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English

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
When using an electric product, basic precautions
should always be followed, including the following:
Read all instructions before using this product.

DANGER
To reduce the risk of electric shock:
- To charge the product, only use a USB power

source on a certified product with output rating
5 V, ≥ 1 A. For safe charging in a moist
environment (e.g. in a bathroom), only use an IPX4
(splash-proof) power source. A suitable power
source (e.g. Philips HQ87) is available via
www.philips.com/support. If you need support
finding the correct USB power source, contact
Philips support at 1-866-800-9311. Using a non-
certified USB power source may cause hazards or
serious injuries.

- Keep the USB cable and the USB power source dry.

- Do not reach for a corded product that has fallen
into water. Unplug immediately from the power
outlet.

- Do not place or store the product where it can fall
or be pulled into a tub or sink. Do not place or
drop the product into water or other liquid.

- This product does not work while it is connected
to the power outlet. Except when charging, always
unplug this product from the power outlet.

- Remove USB power source from power outlet and
product before cleaning the product with water. 

WARNING
To reduce the risk of burns, fire, electric shock, or
injury to persons:
- This product is not intended for use by persons

(including children) with reduced physical, sensory
or mental capabilities, or lack of experience and
knowledge, unless they have been given
supervision or instruction concerning use of the
product by a person responsible for their safety.
Children should be supervised to ensure that they
do not play with the product.

- Use this product only for its intended household
use as described in this manual. Misuse can lead to
hazards or serious injuries. Do not use attachments
not recommended by Philips Electronics Ltd
(Canada).

- Never operate this product if it has a damaged
USB power source, if it is not working properly,
after it has been dropped or damaged, or after the
product or the USB power source has been
dropped into water. For assistance call
1-866-800-9311.

- Keep the USB cable and the USB power source
away from heated surfaces.

- Never drop or insert any object into any opening.
- Do not use the USB power source in or near a

power outlet that contains an electric air freshener
to prevent damage to the USB power source.

- Do not use product outdoors or operate where
aerosol (spray) products are being used or where
oxygen is being administered.

- Always check cutting units and other attachments
and accessories before you use the product. Never
use the product with a damaged cutting unit,
attachment or accessory, as injury may occur.

- Always attach the USB cable to the USB power
source and the product first, then attach the USB
power source to the power outlet. To disconnect,
set all controls to 'off' position. Then remove the
USB power source from the power outlet.

- Plug USB power source directly into power outlet.
Do not use an extension cord.

- Unplug USB power source before plugging in or
unplugging the product. 

- The batteries used in this product may present a
fire or chemical burn hazard if mistreated. Do not
disassemble, heat above 100 °C (212 °F) or
incinerate.

- Only use original Philips accessories or
consumables.

- Charge, use and store the product at a
temperature between 5 °C and 35 °C.

- Keep product and batteries away from fire and do
not expose them to direct sunlight or high
temperatures.



- If the product becomes abnormally hot or smelly,
changes color or if charging takes longer than
usual, stop using and charging the product and
contact Philips.

- Do not place products and their batteries in
microwave ovens or on induction cookers.

- Do not open, modify, pierce, damage or dismantle
the product or battery to prevent batteries from
heating up or releasing toxic or hazardous
substances. Do not short-circuit, overcharge or
reverse charge batteries.

- If batteries are damaged or leaking, avoid contact
with the skin or eyes. If this occurs, immediately
rinse well with water and seek medical care.

- When you handle batteries, make sure that your
hands, the product and the batteries are dry.

- To avoid accidental short-circuiting of batteries
after removal, do not let battery terminals come
into contact with metal objects (e.g. coins,
hairpins, rings). Do not wrap batteries in aluminum
foil. Tape battery terminals or put batteries in a
plastic bag before you discard them.

Electromagnetic fields (EMF)
This Philips appliance complies with all applicable
standards and regulations regarding exposure to
electromagnetic fields.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

IMPORTANT INFORMATION

- This appliance is waterproof. It is suitable for use in
the bath or shower and for cleaning under the tap.

- Because of hygiene, only one person should use
the appliance.

- Switch off the appliance before removing or
attaching attachments and before cleaning.

- Clean the appliance after each use (see 'Cleaning').
- Only use cold or lukewarm water to clean the

appliance.
- Never use compressed air, scouring pads, abrasive

cleaning agents or aggressive liquids such as
gasoline or acetone to clean the appliance.

- Caution: Never dry the trimmer teeth with a towel
or tissue, as this may damage the trimmer teeth.

Introduction
Congratulations on your purchase and welcome to
Philips! To fully benefit from the support that Philips
offers, register your product at
www.philips.com/welcome. 
You can find the model number on the back of your
product. 
The full model number (e.g. MG1234/56) is located
on the bottom of the packaging, your receipt or order
confirmation.

Features (Fig. 1)
1 Extra-wide hair trimmer
2 Precision trimmer
3 Nose and ear hair trimmer
4 Precision shaver
5 Full-size hair trimmer
6 On/off button
7 Battery status indicator
8 Socket for small plug
9 USB cable

Note: A suitable power source (e.g. Philips HQ87)
is available via www.philips.com/support.

10 Long beard comb 9 mm
11 Precision trimming comb 1 mm – 3 mm
12 Adjustable beard and hair comb 3 mm – 7 mm
13 Adjustable beard and hair comb 9 mm – 13 mm
14 Eyebrow comb 6 mm
15 Hair comb 2 mm
16 Hair comb 4 mm
17 Hair comb 9 mm
18 Hair comb 12 mm
19 Hair comb 16 mm
20 Fading hair comb 4 mm – 9 mm
21 Fading hair comb 4 mm – 9 mm
22 Body comb 3 mm
23 Body comb 5 mm
Not shown: cleaning brush and pouch

Charging
- Charging or using the appliance at temperatures

below 5 °C or higher than 35 °C adversely affects
the lifespan of the battery.

- If the appliance is subjected to a major change in
temperature, pressure or humidity, let the
appliance acclimatize for 30 minutes before use.

Charge the appliance before first use and when the
battery status indicator shows that the battery is
almost empty. When the appliance has charged for 70
minutes, it has a cordless operating time of up to 180
minutes. 
Warning: Keep the USB cable and the USB
power source dry.

1 Make sure that the appliance is switched off.
2 Insert the small plug of the USB cable into the

socket in the bottom of the appliance (Fig. 2).
3 Insert the USB plug into the USB power source (not

included) (Fig. 3).
4 Insert the USB power source into the power outlet

(Fig. 4).
5 After charging, remove the USB power source

from the power outlet and pull the small plug out
of the appliance.

Quick charge
After approx. 5 minutes of charging, the appliance
contains enough power for one cordless trimming
session.



Battery status indications
Battery status Indicator mode

Almost empty Flashing orange light

Charging Flashing white light

Fully charged Solid white light

Note: Approx. 30 minutes after the battery is fully
charged, the battery status indicator switches off
automatically.

Using the appliance 
Trimming tips
- When trimming for the first time, start by using

the comb with the maximum trimming length
setting to familiarize yourself with the appliance.

- Since all hairs do not grow in the same direction,
you may want to try different trimming directions
(i.e. upwards, downwards, or across). Practice is
best for optimum results.

- Always make smooth and gentle movements and
be sure the surface of the comb always stays in
contact with your skin.

- For best results, use the appliance on clean, dry
hair, as wet hair tends to stick to the body.

- When too many hairs have accumulated on the
appliance, remove the hairs before and/or during
use, for best trimming results (see 'Cleaning').

Detaching and attaching cutting elements
1 To detach a cutting element, place your finger

near the teeth of the cutting element and push
gently upwards until the cutting element is
released from the handle (Fig. 5).

2 To attach a cutting element, insert the plastic
notch at the back of the cutting element into the
guiding slot in the handle and gently press the
teeth of the cutting element downwards until they
click into place (Fig. 6).

Detaching the precision shaver and nose
and ear hair trimmer
1 Place your finger on the recess at the back of the

attachment and push the attachment off the
handle (Fig. 7). Use your other hand to prevent the
attachment from falling on the floor.

Attaching and detaching combs
1 To attach any type of comb onto a cutting

element, slide the front part of the comb onto the
teeth and press the notch at the back of the comb
downwards until it clicks into place (Fig. 8).

2 To detach any type of comb from the cutting
element, carefully push its back part off the
appliance and then slide it off the cutting element
(Fig. 9).

Comb colors
The combs provided with the appliance have different
colors depending on their intended use. Select the
type of comb suitable for the part of the body that
you want to trim.

Comb color Intended use

Black Beard and scalp hair

Medium gray Scalp hair

Light gray Body; eyebrows

Switching the appliance on and off
To switch the appliance on or off, press the on/off
button once (Fig. 10).

Attachments for use on beard
Always comb your beard or moustache with a fine
comb before you start trimming.
Full-size hair trimmer
Use the full-size hair trimmer without a comb to trim
hair close to the skin (to a length of approx. 0.5 mm)
or to create clean lines around your beard, neck and
sideburns.
1 To trim hair close to the skin, place the flat side of

the cutting element against your skin and make
strokes against the direction of hair growth (Fig.
11).

2 For contouring, hold the cutting element
perpendicular to the skin and move it upwards or
downwards with gentle pressure (Fig. 12).

Long beard comb
Attach the black beard comb to the full-size hair
trimmer to trim your beard evenly to the length of 9
mm (see 'Attaching and detaching combs'). The
appliance (MG7960/18) comes with 1 long beard
comb.
1 Attach the long beard comb to the full-size hair

trimmer.
2 To trim in the most effective way, move the comb

against the direction of hair growth (Fig. 13). Make
sure that the surface of the comb always stays in
contact with the skin.

Attachments for use on beard and head
Precision trimming comb
Attach the black precision trimming comb to the full-
size hair trimmer to trim your beard or hair to a short
length ranging from 1 mm to 3 mm.
1 Attach the precision trimming comb to the full-size

hair trimmer (see 'Attaching and detaching
combs').

2 Scroll the wheel on the comb to set the length
(Fig. 14). The numbers on the comb relate to the
number of millimeters of hair length that will
remain after trimming.

3 To trim in the most effective way, move the comb
against the direction of hair growth (Fig. 13). Make
sure that the surface of the comb always stays in
contact with the skin.

Adjustable beard and hair combs
Use a black adjustable beard and hair comb to trim
your beard or scalp hair evenly to the desired length.
The appliance comes with 1 (MG7960/18) or 2
(MG7960/28) black adjustable beard and hair combs.
The numbers on the combs relate to the number of



millimeters of hair length that will remain after
trimming.

Comb mm

Adjustable beard and
hair comb

3 mm – 7 mm

Adjustable beard and
hair comb

9 mm – 13 mm

1 Attach an adjustable beard and hair comb to the
full-size hair trimmer.

2 Use the slide switch on the comb to adjust the
length (Fig. 15). The numbers on the combs relate
to the number of millimeters of hair length that
will remain after trimming.

3 To trim in the most effective way, move the comb
against the direction of hair growth (Fig. 13). Make
sure that the surface of the comb always stays in
contact with the skin.

Attachments for use on head
Always comb your hair before you start trimming.
For best results, use the appliance on clean, dry hair.
Extra-wide hair trimmer
Use the extra-wide hair trimmer without a comb to
trim the hair on your head very close to the skin (to a
length of approx. 0.5 mm) or to contour the neckline
and area around the ears.
1 To contour the hairline around the ears, comb the

hair ends over the ears.
2 Tilt the appliance in such a way that only one edge

of the cutter teeth touches the hair ends when you
shape the contours around the ears.

3 To contour the nape of the neck or sideburns, turn
the appliance and make downward strokes (Fig.
16).

4 Move the appliance slowly and smoothly following
the natural hairline.

Hair combs
Attach a dark gray hair comb to the extra-wide hair
trimmer to evenly trim the hairs on your head. The
appliance comes with 5 hair combs. The numbers on
the combs relate to the number of millimeters of hair
length that will remain after trimming.

Comb mm

Hair comb 2 mm

Hair comb 4 mm

Hair comb 9 mm

Hair comb 12 mm

Hair comb 16 mm
1 Attach a hair comb to the extra-wide trimmer.
2 Move the trimmer slowly over the crown from

different directions to achieve an even result.
Make sure that the surface of the comb always
stays in contact with the skin.

3 Always move the trimmer against the direction of
hair growth (Fig. 17). Press lightly.

4 Make overlapping passes over the head to ensure
that all hair that should be cut has been cut.

5 Gently shake the hairs off the appliance in
between strokes to prevent hairs from collecting
between the cutting element and the comb.

Fading hair combs
Attach a dark gray fading hair comb to the extra-wide
hair trimmer to create a fade line around the ears. The
appliance comes with 2 fading hair combs. Use both
combs to trim hair around both ears. Choose a comb
based on the preferred trimming direction of back to
front or front to back.

Comb mm

Fading hair combs 4 mm – 9 mm
1 Attach one fading hair comb to the extra-wide

hair trimmer to trim the hair around the ear.
2 Place the trimmer on your hair close to the ear.

Place the trimmer at the back or front of your ear,
depending on the trimming direction you prefer.
Always make sure that the side of the comb with
the short teeth is closest to your ear (Fig. 18).

3 Move the trimmer slowly around the ear, while
holding it steady.

4 Repeat the movement several times around one
ear to make sure that all the hair that should be
cut has been cut to a fade. Then attach the other
fading hair comb to trim the hair around the other
ear.

5 Gently shake the hairs off the appliance in
between strokes to prevent hairs from collecting
between the cutting element and the comb.

Attachments for use on body
Always use a body comb when trimming sensitive
areas.
Body combs
Attach a light gray body comb to the full-size hair
trimmer to trim hairs below the neckline. The
appliance comes with 2 body combs. The numbers on
the combs relate to the number of millimeters of hair
length that will remain after trimming.

Comb mm

Body comb 3 mm

Body comb 5 mm
1 Attach a body comb to the full-size hair trimmer.
2 To trim in the most effective way, stretch the skin

with your free hand and move the comb against
the direction of hair growth (Fig. 19). Make sure
that the surface of the comb always stays in
contact with the skin.

Precision attachments for use on face
Precision trimmer
Use the precision trimmer to create fine lines and
contours around your facial style close to the skin, to a
length of 1/32 in. (0.5 mm).
1 Hold the precision trimming head perpendicular to

the skin and move the trimming head upwards or
downwards with gentle pressure (Fig. 20).



Eyebrow comb
Attach the light gray eyebrow comb to the full-size
hair trimmer to tidy up eyebrows or trim sideburns to
a length of 1/4 in. (6mm).
1 Comb your eyebrows in the direction of hair

growth.
2 Slowly move the trimmer against the hair growth

direction. Press lightly and make sure that the
surface of the comb always stays in contact with
the skin (Fig. 21).

Nose and ear hair trimmer
Use the nose and ear hair trimmer to trim your nose
and/or ear hair.
- Make sure nasal passages are clean. Make sure

outer ear channels are clean and free from wax.
- Do not insert the cutting element too deep into

your nostrils or ear channels (max. 5 mm).
- When trimming both nose and ear hair, make firm,

rotary movements to ensure that the cutting
element reaches all the hairs.

- Clean the nose and ear hair trimmer after each use
(see 'Cleaning the nose and ear hair trimmer').

Note: The nose and ear hair trimmer is not designed
to clean-shave your nostrils or ear channels, but to cut
the hairs to a shorter length. Nose and ear hairs have
important protective functions and should not be fully
removed.
Trimming nose hair
1 Gently insert the cutting element into one of the

nostrils. Move the tip in and out of the nostril in a
firm, rotary motion to cut the hairs to a shorter
length (Fig. 22).

Trimming ear hair
1 Slowly move the cutting element along the outer

ear to trim hairs that stick out beyond the rim.
2 Gently insert the cutting element into the outer

ear channel. Move the tip in and out of the outer
ear channel in a firm, rotary motion to cut the hairs
to a shorter length (Fig. 22).

Precision shaver
Use the precision shaver after trimming to shave
unwanted hairs on cheeks, chin and along the beard
with precision. Make sure to pre-trim your beard first,
with the full-size hair trimmer without comb, to
obtain the best result. 
Use the precision shaver to remove remaining hairs
and for detailing your beard style. The precision
shaver is not suitable for a full-face shave.
1 Gently press the precision shaver onto the skin and

shave along contoured edges to remove any
unwanted hairs (Fig. 23).

Cleaning
After every use: cleaning under the tap
1 Make sure that the appliance is switched off and

that the USB power source has been removed
from the power outlet and from the appliance.

2 Remove any comb (see 'Attaching and detaching
combs') and cutting element (see 'Detaching and
attaching cutting elements') from the appliance.

3 Rinse the hair chamber under running tap water
(Fig. 24).

4 Clean the cutting element and comb under
running tap water (Fig. 25).

5 Carefully shake off excess water and let all parts
air-dry completely. 

Thorough cleaning
1 Make sure that the appliance is switched off and

that the USB power source has been removed
from the power outlet and from the appliance.

2 Clean the handle under the tap or wipe the handle
clean with a dry or moist cloth.

3 Remove any comb (see 'Attaching and detaching
combs') or cutting element (see 'Detaching and
attaching cutting elements') from the appliance.

4 Remove any hairs that have accumulated in the
hair chamber with the cleaning brush supplied.

5 Remove any hairs that have accumulated in the
cutting elements and/or combs with the cleaning
brush supplied.

6 Clean the cutting element and comb under
running tap water (Fig. 25).

7 Rinse the cutting elements and combs under
running tap water (Fig. 25).

8 Carefully shake off excess water and let all parts
air-dry completely.

Cleaning the nose and ear hair trimmer
Clean the nose and ear hair trimmer immediately after
use and when a lot of hair or dirt has accumulated on
the cutting element.
1 Rinse the nose and ear hair trimmer head under

running tap water (Fig. 26).
2 Switch on the appliance and rinse the cutting

element once more to remove any remaining
hairs. Then switch off the appliance again.
If a lot of hair or dirt accumulates on the cutting
element, this can hinder or decrease the
performance of the nose and ear hair trimmer. For
a thorough clean, detach the nose and ear hair
trimmer head from the appliance and immerse it
in a bowl with warm water for a few minutes to
soak and soften the debris. Reattach the nose and
ear trimmer head and switch on the appliance to
rinse off stubborn hair/debris.

3 Carefully shake off excess water and let all parts
air-dry completely.

Cleaning the precision shaver
1 Hold the precision shaver at the grooves on each

side and pull the top part off the bottom part.
2 Blow and/or shake out any hair that has

accumulated inside the precision shaver.
3 Clean the top part of the precision shaver under a

warm tap (Fig. 27).
4 Carefully shake off excess water and let all parts air

dry completely.
5 Reattach the top part onto the bottom part of the

precision shaver.

Storage
Note: Do not place or store the appliance where it can
fall or be pulled into a tub or sink, water or other
liquid while plugged in.



- Make sure that the appliance is switched off and
that the USB power source has been removed
from the power outlet and from the appliance.

- Do not wrap the USB cable around the appliance
when storing.

- Store the appliance, the USB power source and all
the accessories in the pouch supplied. Place the
pouch in a safe, dry location, where it will not be
crushed, banged, or subject to damage.

- Make sure that the appliance and the accessories
are dry before you store them in the pouch.

Ordering accessories
To buy accessories or spare parts, visit
www.philips.com/parts-and-accessories or go to
your Philips dealer. You can also contact the Philips
Consumer Care Center in your country (see the
international warranty leaflet for contact details).

Disposal
- This product contains a rechargeable lithium-ion

battery which must be disposed of properly. 
- Contact your local town or city officials for battery

disposal information. You can also call
1-888-224-9764 or visit www.call2recycle.ca for
battery drop-off locations.

- For assistance, visit our website
www.philips.com/support or call
1-866-800-9311 toll free.

- Your product is designed and manufactured with
high quality materials and components, which can
be recycled and reused. For recycling information,
please contact your local waste management
facilities or visit www.recycle.philips.com.

Support
For all product support such as frequently asked
questions, please visit www.philips.com/support.

Full Five-Year Warranty
Philips Electronics Ltd warrants this new product
against defects in materials or workmanship for a
period of five years from the date of purchase, and
agree to repair or replace any defective product
without charge.
IMPORTANT: This warranty does not cover damage
resulting from accident, misuse or abuse, lack of
reasonable care, the affixing of any attachment not
provided with the product or loss of parts or
subjecting the product to any but the specified
voltage.*
NO RESPONSIBILITY IS ASSUMED FOR ANY
SPECIAL, INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL
DAMAGES.
Cutting units and combs are not covered by the terms
of this warranty because they are subject to wear and
tear.
In order to obtain warranty service, simply go to
www.philips.com/support for assistance. It is
suggested that for your protection you return
shipments of product by insured mail, insurance
prepaid. Damage occurring during shipment is not
covered by this warranty. NOTE: No other warranty,
written or oral, is authorized by Philips Electronics Ltd.
This warranty gives you specific legal rights, and you
may also have other rights which vary from state to
state, province to province or country to country.
Some states do not allow the exclusion or limitation
of incidental or consequential damages, so the above
exclusion and limitations may not apply to you.
*Read enclosed instructions carefully.

Français (Canada)

IMPORTANTES CONSIGNES DE
SÉCURITÉ
Lorsque vous utilisez un appareil électrique, suivez
toujours les mesures de sécurité élémentaires,
notamment ce qui suit :
Lisez toutes les instructions avant d’utiliser cet
appareil.

DANGER
Afin de réduire le risque d’électrocution :
- Pour charger le produit, utilisez uniquement une

source d’alimentation USB sur un produit certifié
avec une puissance de sortie de 5 V, ≥ 1 A. Pour
une charge en toute sécurité dans un
environnement humide (par exemple, dans une
salle de bains), utilisez uniquement une source
d’alimentation IPX4 (résistante aux éclaboussures).
Une source d’alimentation appropriée (par
exemple Philips HQ87) est disponible sur
www.philips.com/support. Si vous avez besoin
d’aide pour trouver la bonne source
d’alimentation USB, communiquez avec le service
d’assistance de Philips à 1-866-800-9311.
L’utilisation d’une source d’alimentation USB non
certifiée peut entraîner des risques ou des
blessures graves.

- Gardez le câble et le chargeur USB bien au sec.

- Ne touchez pas l’appareil branché s’il est tombé
dans l’eau. Débranchez immédiatement de la prise
de courant.

- Ne placez pas et ne rangez pas l’appareil à un
endroit où il peut tomber dans une baignoire ou
un évier. N’immergez pas et ne laissez pas tomber
l’appareil dans l’eau ni dans aucun autre liquide.

- Le produit ne fonctionne pas lorsqu’il est branché
sur la prise de courant. Sauf lors de la recharge,
gardez votre produit toujours débranché de la
prise de courant.

- Débranchez toujours le chargeur et le produit de
la prise de courant avant de le nettoyer avec de
l’eau. 

AVERTISSEMENT
Pour réduire tout risque de brûlure,
d’électrocution, d’incendie ou de blessure :



- Cet appareil ne doit pas être utilisé par des
personnes (incluant des enfants) ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou n’ayant pas l’expérience et les
connaissances nécessaires, à moins qu’elles ne
soient sous la surveillance d’une personne
responsable de leur sécurité ou qu’elles aient reçu
de cette personne des directives concernant
l’utilisation de l’appareil. Les enfants doivent être
surveillés pour s'assurer qu'ils ne s'amusent pas
avec le produit.

- L’appareil ne doit être utilisé qu’aux fins
domestiques décrites dans ce mode d’emploi. Une
mauvaise utilisation peut entraîner des risques ou
causer des blessures graves. N’utilisez pas
d’accessoires non recommandés par Philips
Electronics Ltd (Canada).

- N’utilisez jamais ce produit si son chargeur USB est
endommagé, s’il ne fonctionne pas correctement
après qu’il soit tombé ou qu’il ait été abîmé, ou
bien que le produit ou le chargeur USB soient
tombés dans l’eau. Pour obtenir de l’aide,
composez le 1-866-800-9311.

- Gardez le câble et le chargeur USB hors des
surfaces chauffantes.

- Ne laissez jamais tomber d’objets et n’insérez pas
d’objet dans une de ses ouvertures.

- N’approchez pas le chargeur USB d’une prise de
courant dotée d’un diffuseur de parfum électrique
ou ne le branchez pas à cette dernière afin de ne
pas l’endommager.

- N’utilisez pas l’appareil à l’extérieur et ne le faites
jamais fonctionner près de produits en aérosol
(vaporisateurs) ou dans un endroit où l’on
administre de l’oxygène.

- Vérifiez toujours les éléments de coupe et autres
accessoires avant d’utiliser le produit. N’utilisez
jamais le produit avec un élément de coupe, un
accessoire ou une fixation endommagés, car vous
risquez de vous blesser.

- Connectez toujours en premier le câble USB au
chargeur, puis au produit, avant de brancher le
chargeur à la prise de courant. Pour débrancher
l’appareil, réglez toutes les commandes sur la
position « arrêt ». Ensuite, débranchez le chargeur
USB de la prise de courant.

- Branchez directement le chargeur USB sur la prise
de courant. N’utilisez pas de rallonge avec cet
appareil.

- Débranchez le chargeur USB avant de brancher ou
débrancher le produit. 

- La batterie de cet appareil peut présenter un
risque d’incendie ou de brûlure chimique en cas
de manipulation inappropriée. Ne la démontez
pas, ne l’exposez pas à une température
supérieure à 100 °C (212 °F) et ne l’incinérez pas.

- N'utilisez que des accessoires ou des
consommables Philips originaux.

- Chargez, utilisez et entreprosez le produit à une
température comprise entre 5  °C et 35  °C.

- Gardez le produit et les piles éloignés du feu et ne
les exposez pas aux rayons directs du soleil ou à
des températures élevées.

- Si le produit devient anormalement chaud,
dégage une odeur, change de couleur ou si la
recharge prend beaucoup plus de temps que
d’habitude, communiquez avec Philips.

- Ne placez pas les appareils et leurs piles dans des
fours à micro-ondes ou sur des cuisinières à
induction.

- Afin d’éviter la surchauffe des piles ou la libération
de substances toxiques ou dangereuses, veillez à
ne pas ouvrir, modifier, percer, endommager ou
démonter le produit ou les piles. Évitez de court-
circuiter, de surcharger ou de recharger les piles en
polarité inversée.

- Si les piles sont endommagées ou qu’elles fuient,
évitez tout contact avec la peau ou les yeux. Si
cette situation se produit, rincez immédiatement à
l’eau et consultez un médecin.

- Lorsque vous manipulez des piles, assurez-vous
que vos mains, l’appareil et les piles sont secs.

- Pour éviter tout court-circuit accidentel des piles
après leur retrait, ne laissez pas les bornes des piles
entrer en contact avec des objets métalliques
(pièces de monnaie, épingles à cheveux, bagues,
etc.). Ne les enroulez pas dans une feuille
d’aluminium. Collez du ruban adhésif sur les
bornes des piles ou mettez-les dans un sac en
plastique avant de les jeter.

Champs électromagnétiques (CEM)
Cet Philips appareil est conforme à toutes les normes
et à tous les règlements applicables relatifs à
l'exposition aux champs électromagnétiques.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

RENSEIGNEMENTS IMPORTANTS

- Cet appareil est étanche. Il peut être utilisé dans la
baignoire ou sous la douche, et peut être nettoyé
sous l’eau du robinet.

- Pour des raisons d’hygiène, une seule personne
devrait utiliser l’appareil.

- Éteignez l’appareil avant de retirer ou de fixer des
accessoires et avant de le nettoyer.

- Nettoyez l’appareil après chaque utilisation (voir
« Nettoyage »).

- N'utilisez que de l'eau froide ou tiède pour
nettoyer l'appareil.

- N’utilisez jamais d’air comprimé, de tampons à
récurer, de produits abrasifs ou puissants tels que
de l’essence ou de l’acétone pour nettoyer
l’appareil.

- Attention :: Ne séchez jamais les dents de tonte à
l’aide d’une serviette ou d’un mouchoir, car vous
risqueriez de les endommager.

Introduction
Félicitations pour votre achat et bienvenue dans
l’univers Philips! Pour profiter pleinement des
avantages de l'assistance Philips, enregistrez votre
produit à l'adresse www.philips.com/welcome. 



Vous trouverez le numéro de modèle au dos de votre
produit. 
Le numéro de modèle complet (p. ex. MG1234/56) se
trouve au bas de l’emballage, de votre facture ou de
votre confirmation de commande.

Caractéristiques (figure 1)
1 Tondeuse extra large pour les cheveux
2 Tondeuse de précision
3 Tondeuse pour les poils du nez et des oreilles
4 Rasoir de précision
5 Tondeuse large pour les cheveux
6 Bouton marche/arrêt
7 Témoin d'état de la batterie
8 Prise pour minifiche d’adaptateur
9 Câble USB

Remarque : Une source d’alimentation appropriée
(par exemple Philips HQ87) est disponible sur
www.philips.com/support.

10 Sabot pour barbe longue 9 mm
11 Sabot de coupe de précision 1 mm – 3 mm
12 Sabot réglable pour barbe et cheveux 3 mm –

7 mm
13 Sabot réglable pour barbe et cheveux 9 mm –

13 mm
14 Sabot pour les sourcils 6 mm
15 Sabot pour les cheveux 2 mm
16 Sabot pour les cheveux 4 mm
17 Sabot pour les cheveux 9 mm
18 Sabot pour les cheveux 12 mm
19 Sabot pour les cheveux 16 mm
20 Sabot pour cheveux en dégradé 4 mm – 9 mm
21 Sabot pour cheveux en dégradé 4 mm – 9 mm
22 Sabot corps 3 mm
23 Sabot corps 5 mm
Non illustré : brosse de nettoyage et étui

Charge en cours
- La charge ou l’utilisation de l’appareil à des

températures inférieures à 5 °C ou supérieures à
35 °C réduit la durée de vie de la batterie.

- Si l’appareil est soumis à un changement
important de température, de pression ou
d’humidité, laissez-le à la température ambiante
pendant 30 minutes avant de l’utiliser.

Chargez l’appareil avant la première utilisation, et
lorsque l’indicateur d’état de la batterie indique que
celle-ci est presque vide. Après une recharge de
70 minutes, l’appareil dispose d’une autonomie sans
fil maximale de 180 minutes.
Avertissement : Gardez le câble et le chargeur
USB bien au sec.

1 Assurez-vous que l’appareil est bien éteint.
2 Insérez la petite fiche du câble USB dans la prise

située au bas de l’appareil (fig. 2).
3 Insérez la fiche USB dans le chargeur USB (non

inclus) (fig. 3).
4 Branchez le chargeur sur la prise murale (fig. 4).
5 Après la charge, retirez la source d’alimentation

USB de la prise de courant et retirez la petite prise
de l’appareil.

Charge rapide
Après une recharge de 5 minutes environ, l’appareil
fournit suffisamment d’énergie pour une utilisation
sans fil de 5 minutes.

Indications sur l’état de la batterie
État de la pile Témoin de mode

Presque vide Voyant orange clignotant

Charge Lumière blanche
clignotante

Batterie
complètement
chargée

Lumière blanche continue

Remarque : Envir. 30 minutes après la fin de la charge
de la batterie, l’indicateur d’état de la batterie s’éteint
automatiquement.

Utilisation de l’appareil 
Conseils de coupe
- Si vous taillez une barbe pour la première fois,

commencez par utiliser le sabot offrant la
longueur de coupe maximale afin de vous
familiariser avec l’appareil.

- Comme les poils ne poussent pas tous dans le
même sens, vous devrez adapter la direction de la
tonte (vers le haut, vers le bas ou en diagonale).
Vous obtiendrez de meilleurs résultats en vous
exerçant.

- Effectuez toujours des mouvements tout en
douceur et assurez-vous que la surface du sabot
reste toujours en contact avec votre peau.

- Pour de meilleurs résultats, utilisez l’appareil sur
des cheveux propres et secs, car les cheveux
mouillés ont tendance à coller au corps.

- Lorsque trop de poils se sont accumulés sur
l’appareil, retirez les poils avant et/ou pendant
l’utilisation, pour obtenir les meilleurs résultats de
coupe.

Retrait et fixation des bloc tondeuses
1 Pour retirer un bloc tondeuse, placez votre doigt

près des dents du bloc tondeuse et poussez
légèrement vers le haut jusqu’à ce qu’il se détache
du manche (fig. 5).

2 Pour fixer un élément de coupe, insérez l’encoche
en plastique à l’arrière de l’élément de coupe dans
la fente de guidage du manche et appuyez
doucement sur les dents de l’élément de coupe
vers le bas jusqu’à ce qu’elles s’enclenchent (fig. 6).



Détacher le rasoir de précision et la
tondeuse pour le nez et les oreilles
1 Placez votre doigt sur l’encoche située à l’arrière

de l’accessoire et poussez l’accessoire hors du
manche (fig. 7). Utilisez votre autre main pour
empêcher l’accessoire de tomber au sol.

Retrait et fixation des peignes
1 Pour fixer tout type de sabot sur un bloc

tondeuse, faites glisser la partie avant du sabot sur
les dents et appuyez sur l’encoche à l’arrière du
sabot vers le bas jusqu’à ce qu’elle s’enclenche (fig.
8).

2 Pour retirer tout type de peigne du bloc tondeuse,
tirez soigneusement la partie arrière du peigne
hors de l’appareil, puis faites glisser le peigne hors
du bloc tondeuse (fig. 9).

Couleurs du peigne
Les peignes fournis avec l’appareil ont des couleurs
différentes selon l’utilisation prévue. Choisissez le type
de peigne qui convient à la partie du corps sur
laquelle vous voulez couper.

Couleur du peigne Utilisation prévue

Noir Poils de la barbe et
cheveux

Gris moyen Cheveux

Gris pâle Corps; sourcils

Mise en marche et arrêt de l’appareil
Pour éteindre ou allumer l’appareil, appuyez une fois
sur le bouton marche/arrêt (fig. 10).

Accessoires pour la barbe
Peignez toujours la barbe ou la moustache avec un
peigne fin avant de commencer la taille.
Tondeuse large pour cheveux
Utiliser la tondeuse large pour les cheveux sans sabot
pour couper vos cheveux près du cuir chevelu ou pour
créer des lignes nettes autour de votre barbe, au
niveau du cou et des favoris, au plus près de la peau
(longueur de coupe d’environ 0,5 mm).
1 Pour vous raser de près, placez le côté plat du bloc

tondeuse contre votre peau, puis déplacez le bloc
tondeuse par petits coups dans le sens contraire
de la pousse des poils (fig. 11).

2 Pour dessiner les contours, tenez le bloc tondeuse
perpendiculairement à la peau et déplacez-le de
haut en bas en appliquant une légère pression (fig.
12).

Sabot pour barbe longue
Fixez le sabot de barbe noir à la tondeuse à cheveux
pleine grandeur pour tailler votre barbe
uniformément à la longueur de 9 mm (voir « Retrait et
fixation des peignes »). L’appareil (MG7960/18) est
livré avec 1 sabot à barbe longue.
1 Fixez le sabot à barbe longue à la tondeuse à

cheveux de taille normale.
2 Pour tailler de la manière la plus efficace, déplacez

le sabot dans le sens inverse de la pousse des poils
(fig. 13). Veillez à ce que la surface du sabot reste
toujours en contact avec la peau.

Embouts à utiliser sur la barbe et la tête
Peigne de coupe de précision
Fixez le peigne de coupe de précision noir à la
tondeuse large pour cheveux afin de couper votre
barbe ou vos cheveux à une longueur allant de 1 à
3 mm.
1 Fixez le peigne de coupe de précision à la

tondeuse (voir « Retrait et fixation des peignes »)
large pour cheveux.

2 Faites défiler la roue du sabot pour régler la
longueur (fig. 14). Les chiffres sur le peigne
correspondent à la longueur des cheveux en
millimètres qui reste après la coupe.

3 Pour tailler de la manière la plus efficace, déplacez
le sabot dans le sens inverse de la pousse des poils
(fig. 13). Veillez à ce que la surface du sabot reste
toujours en contact avec la peau.

Sabots réglables pour barbe et cheveux
Utilisez un sabot à barbe et à cheveux noir réglable
pour tailler votre barbe ou vos cheveux de façon
régulière à la longueur souhaitée. L’appareil est livré
avec un (MG7960/18) ou deux (MG7960/28) sabots
noirs réglables pour la barbe et les cheveux. Les
chiffres figurant sur les sabots correspondent à la
longueur du poil en millimètres après la coupe.

Sabot mm

Sabot réglable pour
barbe et cheveux

3 mm – 7 mm

Sabot réglable pour
barbe et cheveux

9 mm – 13 mm

1 Attachez un sabot réglable pour barbe et cheveux
à la tondeuse à cheveux de taille normale.

2 Utilisez l’interrupteur à glissière sur le sabot pour
régler la longueur (fig. 15). Les chiffres figurant sur
les sabots correspondent à la longueur du poil en
millimètres après la coupe.

3 Pour tailler de la manière la plus efficace, déplacez
le sabot dans le sens inverse de la pousse des poils
(fig. 13). Veillez à ce que la surface du sabot reste
toujours en contact avec la peau.

Accessoires pour la tête
Peignez toujours vos cheveux avant de commencer à
les tailler.
Pour de meilleurs résultats, utilisez l’appareil sur des
cheveux propres et secs.
Tondeuse extra large pour les cheveux
Utilisez la tondeuse extra large pour cheveux sans
sabot afin de tailler les cheveux au plus près du cuir
chevelu (à une longueur d’approximativement
0,5 mm) ou pour délimiter la nuque et le contour des
oreilles.
1 Pour tailler le contour de l’oreille, peignez les

cheveux pour qu’ils la recouvrent.



2 Inclinez l’appareil de manière à ce que seul un côté
des lames de coupe touche les pointes des
cheveux lorsque vous dessinez le contour des
oreilles.

3 Pour faire le contour de la nuque et des favoris,
tournez l’appareil et déplacez-le vers le bas (fig.
16).

4 Déplacez l’appareil lentement et doucement en
suivant l’implantation des cheveux.

Sabots cheveux
Fixez un sabot pour cheveux gris foncés à la tondeuse
à cheveux extra-large pour couper uniformément vos
cheveux. L’appareil est fourni avec cinq sabots pour
les cheveux. Les chiffres figurant sur les sabots
correspondent à la longueur du poil en millimètres
après la coupe.

Sabot mm

Sabot pour les cheveux 2 mm

Sabot pour les cheveux 4 mm

Sabot pour les cheveux 9 mm

Sabot pour les cheveux 12 mm

Sabot pour les cheveux 16 mm
1 Fixez un sabot à cheveux à la tondeuse extra-large.
2 Déplacez la tondeuse lentement par-dessus la

calotte dans différentes directions afin d’obtenir
un résultat uniforme. Veillez à ce que la surface du
sabot reste toujours en contact avec la peau.

3 Déplacez toujours la tondeuse dans le sens de la
pousse des cheveux (fig. 17). Appuyez légèrement.

4 Donnez de petits coups de tondeuse
supplémentaires pour vous assurer que la
tondeuse a coupé les poils rebelles.

5 Entre chaque passage, secouez doucement
l’appareil pour éviter que les poils ne s’accumulent
entre l’élément de coupe et le sabot.

Peignes pour dégradé
Fixez un peigne pour dégradé gris foncé sur la
tondeuse extra large pour cheveux afin de dessiner
une ligne dégradée autour des oreilles. L’appareil est
fourni avec 2 sabots pour cheveux en dégradé. Utilisez
les deux peignes pour couper les cheveux autour des
oreilles. Choisissez un peigne selon le sens de coupe
que vous préférez (d’avant en arrière ou d’arrière en
avant).

Sabot mm

Peignes pour dégradé 4 mm – 9 mm
1 Fixez un peigne pour dégradé sur la tondeuse

extra large pour cheveux afin de couper les
cheveux autour des oreilles.

2 Placez la tondeuse sur vos cheveux, près de
l’oreille. Placez la tondeuse derrière ou devant
l’oreille selon le sens de coupe que vous préférez.
Assurez-vous que le côté du peigne où les dents
sont les plus courtes soit proche de votre oreille
(fig. 18).

3 Déplacez lentement la tondeuse autour de l’oreille
en tenant fermement l’appareil.

4 Répétez le mouvement plusieurs fois autour d’une
oreille pour vous assurer que tous les cheveux
coupés sont en dégradés. Fixez ensuite l’autre
peigne pour couper les cheveux autour de l’autre
oreille.

5 Entre chaque passage, secouez doucement
l’appareil pour éviter que les poils ne s’accumulent
entre l’élément de coupe et le sabot.

Accessoires pour le corps
Utilisez toujours un sabot pour le corps lorsque vous
taillez les zones sensibles.
Peignes corporels
Fixez un peigne corporel gris pâle sur la tondeuse
large pour cheveux pour tondre les poils en dessous
de la nuque. L’appareil est fourni avec deux peignes
corporels. Les chiffres figurant sur les sabots
correspondent à la longueur du poil en millimètres
après la coupe.

Peigne mm

Peigne corporel 3 mm

Peigne corporel 5 mm
1 Fixez un peigne corporel sur la tondeuse large

pour cheveux.
2 Pour tailler de la manière la plus efficace, étirez la

peau à l’aide de votre main libre et déplacez le
peigne dans le sens inverse de la pousse des poils
(fig. 19). Veillez à ce que la surface du sabot reste
toujours en contact avec la peau.

Accessoires de précision pour le visage
Tondeuse de précision
Utilisez la tondeuse de précision pour créer de fines
lignes et dessiner les contours, et ainsi parfaire le style
de votre visage, au plus près de la peau (longueur de
coupe de 1/32 po). (0,5 mm).
1 Tenez la tête de coupe de précision

perpendiculairement à la peau et déplacez-la de
haut en bas en appliquant une légère pression (fig.
20).

Sabot pour les sourcils
Attachez le sabot à sourcils gris clair à la tondeuse à
cheveux pleine grandeur pour soigner les sourcils ou
tailler les pattes à une longueur de 1/4 po. (6mm).
1 Peignez vos sourcils dans le sens de leur pousse.
2 Déplacez lentement la tondeuse dans le sens de la

pousse des cheveux. Appuyez légèrement pour
vous assurer que la surface du sabot reste toujours
en contact avec la peau (fig. 21).

Tondeuse pour le nez et les oreilles
Utilisez la tondeuse pour le nez et les oreilles afin de
couper les poils de votre nez et de vos oreilles.
- Assurez-vous que vos narines sont propres.

Assurez-vous que vos oreilles sont propres et
exemptes de cire.

- N’introduisez pas le bloc tondeuse trop
profondément dans vos narines ou dans vos
oreilles (max. 5 mm).



- Effectuez des mouvements fermes et circulaires
lorsque vous coupez les poils du nez ou des oreilles
pour vous assurer que le bloc tondeuse atteigne
tous les poils.

- Nettoyez la tondeuse pour le nez et les oreilles
après chaque utilisation.

Remarque : La tondeuse pour le nez et les oreilles
n’est pas conçue pour raser les poils des narines ou
des oreilles, mais pour les couper plus court. Les poils
de nez et des oreilles ont un rôle important de
protection et ne doivent pas être complètement
retirés.
Coupe des poils du nez
1 Insérez délicatement l’élément de coupe dans

l’une des narines. Faites entrer et sortir l’embout
de la narine dans un mouvement ferme et rotatif
pour réduire la longueur des poils (fig. 22).

Coupe des poils des oreilles
1 Déplacez lentement l’élément de coupe le long de

l’oreille externe pour couper les poils qui
dépassent du rebord de la narine.

2 Insérez délicatement l’élément de coupe dans le
canal de l’oreille externe. Faites entrer et sortir
l’embout du canal de l’oreille externe dans un
mouvement rotatif ferme pour réduire la longueur
des poils (fig. 22).

Rasoir de précision
Vous pouvez utiliser le rasoir de précision après la
coupe pour raser avec précision les poils superflus sur
vos joues, votre menton et le long de votre barbe.
Commencez par effectuer une précoupe de votre
barbe avec la tondeuse large pour cheveux sans sabot
afin d’obtenir le meilleur résultat. 
Utilisez le rasoir de précision pour supprimer les poils
restants et affiner le style de votre barbe. Le rasoir de
précision ne convient pas pour un rasage complet du
visage.
1 Appuyez doucement le rasoir de précision sur la

peau et suivez les contours pour retirer tout poil
superflu (fig. 23).

Nettoyage
Après chaque utilisation : lavage sous le
robinet.
1 Assurez-vous que l’appareil est éteint et que la

source d’alimentation USB a été retirée de la prise
de courant et de l’appareil.

2 Retirez le sabot (voir « Retrait et fixation des
peignes ») et l’élément de coupe de l’appareil.
(voir « Retrait et fixation des bloc tondeuses »)

3 Rincez le compartiment à poils sous l’eau du
robinet (fig. 24).

4 Nettoyez l’élément de coupe et le sabot sous l’eau
du robinet (fig. 25).

5 Retirez l’excès d’eau en secouant délicatement les
pièces, puis laissez sécher complètement à l’air
toutes les pièces. 

Nettoyage en profondeur
1 Assurez-vous que l’appareil est éteint et que la

source d’alimentation USB a été retirée de la prise
de courant et de l’appareil.

2 Nettoyez le manche sous le robinet ou essuyez-le
avec un chiffon sec ou humide.

3 Retirez le sabot (voir « Retrait et fixation des
peignes ») ou tout autre accessoire (voir « Retrait
et fixation des bloc tondeuses ») de coupe de
l’appareil.

4 Enlevez les poils accumulés dans le compartiment
à poils à l’aide de la brosse de nettoyage fournie.

5 Enlevez les poils accumulés dans les blocs
tondeuse ou les sabots à l’aide de la brosse de
nettoyage fournie.

6 Nettoyez l’élément de coupe et le sabot sous l’eau
du robinet (fig. 25).

7 Rincez les éléments de coupe et les sabots sous
l’eau courante du robinet (fig. 25).

8 Retirez l’excès d’eau en secouant délicatement les
pièces, puis laissez sécher complètement à l’air
toutes les pièces.

Nettoyage de la tondeuse pour le nez et
les oreilles
Nettoyez la tondeuse pour le nez et les oreilles
immédiatement après utilisation et lorsqu’une
quantité importante de poils ou de poussière s’est
accumulée sur l’élément de coupe.
1 Rincez la tête de la tondeuse pour le nez et les

oreilles sous l’eau du robinet (fig. 26).
2 Mettez l’appareil en marche et rincez l’élément de

coupe une fois de plus pour éliminer les poils
restants. Puis éteignez l’appareil à nouveau.
Si beaucoup de cheveux ou de saletés
s’accumulent sur le bloc tondeuse, cela peut
entraver ou diminuer les performances de la
tondeuse pour le nez et les oreilles. Pour un
nettoyage complet, détachez la tête de la
tondeuse pour le nez et les oreilles de l’appareil et
immergez-la dans un bol d’eau chaude pendant
quelques minutes pour faire tremper et ramollir les
débris. Remettez en place la tête de la tondeuse
pour le nez et les oreilles et mettez l’appareil en
marche pour rincer les poils/débris tenaces.

3 Retirez l’excès d’eau en secouant délicatement les
pièces, puis laissez sécher complètement à l’air
toutes les pièces.

Nettoyage du rasoir de précision
1 Tenez le rasoir de précision par les rainures situées

de chaque côté et séparez la partie supérieure de
la partie inférieure.

2 Enlevez les poils accumulés dans le rasoir de
précision en le secouant ou en soufflant dessus.

3 Nettoyez la partie supérieure du rasoir de
précision sous un robinet (fig. 27) d’eau chaude.

4 Retirez l’excès d’eau en secouant délicatement les
pièces, puis laissez sécher complètement à l’air
toutes les pièces.

5 Replacez la partie supérieure du rasoir de précision
sur la partie inférieure.

Rangement
Remarque : Ne placez pas et ne rangez pas l’appareil
dans un endroit où il risquerait de tomber dans une



baignoire, dans un évier, dans l’eau ou dans tout
autre liquide pendant qu’il est branché.
- Assurez-vous que l’appareil est éteint et que la

source d’alimentation USB a été retirée de la prise
de courant et de l’appareil.

- N’enroulez pas le câble USB autour de l’appareil
lorsque vous le rangez.

- Rangez l’appareil, la source d’alimentation USB et
tous les accessoires dans l’étui fourni. Placez l’étui
dans un endroit sûr et sec, où il ne risque pas
d’être écrasé, cogné ou endommagé.

- Assurez-vous que l’appareil et les accessoires sont
secs avant de les ranger dans l’étui.

Commande d’accessoires
Visitez le site www.philips.com/parts-and-
accessories ou rendez-vous chez votre détaillant
Philips pour acheter des accessoires ou pièces
détachées. Vous pouvez également communiquer
avec le service à la clientèle Philips de votre pays
(consultez le dépliant de garantie internationale pour
obtenir les coordonnées).

Mise au rebut
- Ce produit contient une batterie rechargeable au

lithium-ion qui doit être mise au rebut de façon
appropriée. 

- Communiquez avec les responsables de votre ville
pour obtenir des renseignements. Vous pouvez
également appeler au 1-888-224-9764 ou
consulter le site www.call2recycle.ca pour
connaître les lieux de mise au rebut des batteries.

- Pour obtenir de l’aide, visitez le site Web
www.philips.com/support ou composez le
numéro sans frais 1-866-800-9311.

- Votre produit a été conçu et fabriqué avec des
matériaux et composants de grande qualité, qui
peuvent être recyclés et réutilisés. Pour obtenir des
informations sur le recyclage, contactez vos
installations locales de gestion des déchets ou
visitez le site www.recycle.philips.com.

Assistance
Pour accéder à l’aide relative à votre produit, et
notamment aux questions fréquemment posées,
rendez-vous sur le site www.philips.com/support.

Garantie complète de cinq ans
Philips Electronics Ltd garantit ce nouvel appareil (à
l’exception des lames) contre les défauts de matériaux
ou de main-d’œuvre pour une période de cinq ans à
partir de la date d’achat et accepte de réparer ou de
remplacer sans frais tout produit défectueux.
IMPORTANT : Cette garantie ne couvre pas les
dommages causés par un accident, un usage abusif,
un manque d’entretien, l’ajout d’accessoires non
fournis avec le produit, la perte de pièces ou
l’alimentation de l’appareil à une tension autre que
celle spécifiée.*
L’ENTREPRISE NE POURRA EN AUCUN CAS ÊTRE
TENUE RESPONSABLE DE DOMMAGES
SPÉCIFIQUES, ACCESSOIRES OU INDIRECTS.
Les éléments de coupe et les sabots ne sont pas
couverts par les termes de cette garantie, car ils sont
sujets à l’usure.
Pour obtenir un service d’entretien couvert par cette
garantie, il suffit de visiter le site
www.philips.com/support afin d’obtenir de l’aide.
Pour votre protection, nous vous recommandons
d’effectuer vos envois de retour par courrier avec
assurance prépayée. Tout dommage résultant de
l’expédition n’est pas couvert par cette garantie.
REMARQUE : Aucune autre garantie, écrite ou orale,
n’est autorisée par Philips Electronics Ltd. Cette
garantie vous confère des droits légaux précis; il est
possible que vous ayez d’autres droits pouvant varier
d’un État à l’autre, d’une province à l’autre ou d’un
pays à l’autre. Certains États et certaines provinces
n’autorisent pas l’exclusion ou la limitation des
dommages indirects ou consécutifs; par conséquent, il
est possible que certaines limitations ou exclusions
présentées ci-dessus ne s’appliquent pas à votre cas.
*Veuillez lire attentivement les instructions fournies.
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   0 Localizer Philips 2016-01-06T15:37:46 Figure Reference Template 4 f49bef80e1d84ebb9fc89b9d8fa5e508 116126 true true true true 49 1757149 Ieva Datava 2020-08-09T09:12:44 4 Hypertext-Link 1 0 116126 3444 49   false   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true true 1 false sl.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   3444 Glenna Deiman 2016-03-04T10:20:57 05003 549 2b5ba8feb48a4f04a6b4341f17aa9063 133938 true true true false 0 1332432 Jeremy Bellamy 2019-04-25T11:09:57 11 Hypertext-Link 1 0 133938 0 1    114392  245654 false  true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   3444 Glenna Deiman 2016-03-04T10:21:15 05004 549 9a5025f7e09b47a8b6884320d9f12126 133939 true true true false 0 1332433 Jeremy Bellamy 2019-04-25T11:09:58 11 Hypertext-Link 1 0 133939 0 1    114391  245656 false  true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   3444 Glenna Deiman 2016-03-04T10:21:42 05005 549 335f8de0bac94006ace937b70ed3ccdc 133940 true true true false 0 2142908 Magda Kowalska 2021-11-12T07:41:59 11 Hypertext-Link 1 0 133940 0 1    114390  245662  510486 false  true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   3444 Glenna Deiman 2016-03-04T10:21:52 05006 549 a16c7fc2af284cb2a0d246df7550d8db 133941 true true true false 0 1332435 Jeremy Bellamy 2019-04-25T11:09:58 11 Hypertext-Link 1 0 133941 0 1    114389  245661 false  true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   3444 Glenna Deiman 2016-03-04T10:22:56 05009 549 45e92c5b6257453daadac6b0f49ee176 133942 true true true false 0 2325796 Magda Kowalska 2022-07-07T09:42:07 11 Hypertext-Link 1 0 133942 0 1    133907  245678  430795  469665 false  true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   3444 Glenna Deiman 2016-03-04T10:23:17 05008 549 76e74631564441138ee35dff6d2f11c0 133943 true true true false 0 2304873 Magda Kowalska 2022-06-02T09:17:50 11 Hypertext-Link 1 0 133943 0 1    133906  245678  207352 false  true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   3444 Glenna Deiman 2016-03-04T10:23:34 05010 549 155761226b0b4e7fb8d0990bfea1172a 133944 true true true false 0 1164628 Marloes de Lange 2018-07-23T12:57:25 11 Hypertext-Link 1 0 133944 0 1    133908  245677  255894 false  true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   3444 Glenna Deiman 2016-03-04T10:23:58 05011 549 26f12f7bd6e042f2b66f0997b0382c9d 133945 true true true false 0 1332438 Jeremy Bellamy 2019-04-25T11:09:59 11 Hypertext-Link 1 0 133945 0 1    133909  245665 false  true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   3444 Glenna Deiman 2016-03-04T10:24:07 05012 549 2e6fdcb170bd4fafb0002aecc3012daa 133946 true true true false 0 1332439 Jeremy Bellamy 2019-04-25T11:09:59 11 Hypertext-Link 1 0 133946 0 1    133917  245666 false  true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   3444 Glenna Deiman 2016-03-04T10:26:17 05017 549 01b4f6a4a55b43c5b6726a2048f195f1 133951 true true true false 0 2304875 Magda Kowalska 2022-06-02T09:17:50 11 Hypertext-Link 1 0 133951 0 1    133912  207354 false  true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2016-04-15T10:21:46 Figure Reference Template 4 b1571fb9cae8422f913ee0b021103a60 163889 true true true true 0 2121445 Marie-josé DeRoos 2021-09-22T07:45:59 4 Hypertext-Link 1 0 163889 3444 9   false   35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false true true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2016-06-12T14:23:38 Jump Template 4 cde8bfb8055b4b0499e86964427b4ce2 186385 true true true true 44 1320091 Marie-josé DeRoos 2019-04-08T10:09:33 4 Hypertext-Link 1 0 186385 99 44   false   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true true 2 false   ver  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   3444 Glenna Deiman 2016-07-06T15:31:52 04931 199 9454ebeb4b3a44b0a44d9a5a94ef7d79 207410 true true true false 0 1361723 Abby Kooistra 2019-06-06T13:18:04 11 Hypertext-Link 1 0 207410 0 1    207349 false  true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   3444 Glenna Deiman 2016-07-06T15:46:24 04940 199 87bcfc0dd2234aa7978584631b9e6f0f 207423 true true true false 0 2541126 Magda Kowalska 2023-11-01T14:21:35 1 Hypertext-Link 1 0 207423 0 1    207368  219173  245687  429420  305289 false  true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   99 Glenna Deiman 2016-08-23T12:41:59 Cleaning 801 346a2dff54bc4e8dba9cc8e559a61492 223621 true true true false 0 2424792 Owen Wang 2022-12-12T04:09:58 11 Hypertext-Link 1 0 223621 0 1    146321  178402  69448 false  true 2 false   see  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   99 Glenna Deiman 2016-11-30T12:17:05 Attaching and detaching guards US 855 e9a69eb2c4974bf0bd6cd598f317e176 243471 true true true false 0 2313970 Magda Kowalska 2022-06-27T08:55:41 11 Hypertext-Link 1 0 243471 0 1    653217 false  true 2 false   see  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   99 Glenna Deiman 2016-12-01T09:52:09 Detaching and attaching cutting elements 855 117fb55bd3c941abae98880a0db70263 243629 true true true false 0 2325836 Magda Kowalska 2022-07-07T09:51:20 11 Hypertext-Link 1 0 243629 0 1    99100  659957 false  true 2 false   see  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   3444 Glenna Deiman 2016-12-09T10:18:34 23153 855 43ca2b50945e47208c9458d12ba0aabe 245708 true true true false 0 2312024 Magda Kowalska 2022-06-17T12:28:01 11 Hypertext-Link 1 0 245708 0 1    245660  653879 false  true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   3444 Glenna Deiman 2016-12-09T10:36:47 23141 855 c18f0f1e18534f42919bbb17c4db4a2a 245710 true true true false 0 2205952 Magda Kowalska 2022-01-27T20:02:58 11 Hypertext-Link 1 0 245710 0 1    245668 false  true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   3444 Glenna Deiman 2016-12-09T10:41:58 23132 855 1b61224fbcec4c8cb2d664d3e2a34b74 245711 true true true false 0 2142918 Magda Kowalska 2021-11-12T07:44:21 11 Hypertext-Link 1 0 245711 0 1    245669 false  true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   3444 Glenna Deiman 2016-12-13T13:45:05 05762 855 64b385b330ff43639c0fcf3cf09a6cf7 247268 true true true false 0 2142911 Magda Kowalska 2021-11-12T07:41:59 11 Hypertext-Link 1 0 247268 0 1    245671 false  true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   99 Hinke Postma 2016-12-14T11:36:07 Cleaning (heading only) 481 f731d451278c4e229ae426417cb246dc 247300 true true true false 0 1195910 Marie-josé DeRoos 2018-09-25T12:16:05 11 Hypertext-Link 1 0 247300 0 1    178402  33631  146321 false  true 2 false   see  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   3444 Glenna Deiman 2016-12-16T13:53:58 05767 855 8244aa160c2d4744b9526572d0ca0d19 247567 true true true false 0 2142913 Magda Kowalska 2021-11-12T07:42:00 11 Hypertext-Link 1 0 247567 0 1    245681 false  true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   3444 Glenna Deiman 2016-12-20T09:18:55 05768 Fading comb front-back 855 667542b23abf40d2970665aafaac7716 250825 true true true false 0 2312035 Magda Kowalska 2022-06-17T12:30:30 11 Hypertext-Link 1 0 250825 0 1    250823 false  true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   3444 Glenna Deiman 2017-01-06T09:48:53 05784 855 138c12361adf4507bcb050687b3009ae 253322 true true true false 0 2142914 Magda Kowalska 2021-11-12T07:44:20 11 Hypertext-Link 1 0 253322 0 1    253306 false  true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   3444 Glenna Deiman 2017-01-06T09:49:55 23143 855 2e28f3e9de8e41d0bbe68afc753f3e77 253324 true true true false 0 2234408 Magda Kowalska 2022-03-11T11:11:18 11 Hypertext-Link 1 0 253324 0 1    245656  255582  114392  645751 false  true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   3444 Glenna Deiman 2017-01-06T09:50:06 23110 855 561874d176264f3488cde7fe8f520894 253325 true true true false 0 2426178 Magda Kowalska 2022-12-13T08:55:36 11 Hypertext-Link 1 0 253325 0 1    245654  255644  255893  114391  296615 false  true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   3444 Hinke Postma 2017-01-26T14:00:10 23069 896 4f13089cf3e647e489210a98d25cb0b7 255933 true true true false 0 1164649 Marloes de Lange 2018-07-23T12:57:29 11 Hypertext-Link 1 0 255933 0 1    255932 false  true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   3444 Glenna Deiman 2017-01-31T17:33:21 4595 turn on/off 887 b62123ceb4ed436586cd2bc1217eb981 256889 true true true false 0 2505381 Magda Kowalska 2023-07-27T08:58:55 11 Hypertext-Link 1 0 256889 0 1    247331  124768  381780  414911  436850  488133  618931  245663  645798  469875  430593  645416  294388 false  true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2017-09-15T15:27:31 Jump Template 4 aa91b63aecf348478490d89b7ca402ed 311645 true true true true 0 887382 Localizer Philips 2017-09-15T15:27:31 5 Hypertext-Link 1 0 311645 99 9   false   35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false true true 2 false   see  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Paper Size Template 4 95F19D92906441ED9FB87594A521F8D3 33 false true true true 0 59 (supervisor) 2007-01-30T09:23:23 0 Media 1 0 33 0 1   (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) 2.5 1.75 0 1.75 0 2.5 2.5 (don't inherit) 0 (don't inherit) (don't inherit) 1 -1 1 0 1 -1 27.94 21.59 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) 16777215 16777215 (don't inherit) (don't inherit) 0 (don't inherit) (don't inherit) 0 -1 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit)  0 (don't inherit) 0  6684825  16777215  (don't inherit)  (don't inherit)  10040115  0  3381759
   33 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Chapter Section 5 3C41B11A294A46A28D18BBBC6395A107 36 false true true false 0 50157 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:51 6 Media 1 0 36 0 1   true true Footer (none) Footer (none) 2.5 1.75 0 1.75 2.5 2.5 2.5 false 1 Footer HeaderChapterOdd 1 0 1 1 1 0 27.94 21.59 false true true 16777215 16777215 true true -1 true true -1 0 true true true  -1 true -1 Chapter 6684825  16777215  false  false  10040115  0  3381759
   33 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Normal Section 5 9CF5D3187E2049AF9F1FF1557B39C8D9 44 false true true false 0 50158 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:51 6 Media 1 0 44 0 1   true true FooterEven HeaderEven FooterOdd HeaderFirst 2.5 1.75 0 1.75 2.5 2.5 2.5 false 1 FooterOdd HeaderOdd 1 0 1 1 1 4 27.94 21.59 false true true 16777215 16777215 true true -1 true true -1 0 true true true  -1 true -1 Normal 6684825  16777215  false  false  10040115  0  3381759
   84 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Body Template 4 E7E18696B25B455182BECC3F678D471E 1 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) true 0 178 (supervisor) 2009-05-20T12:46:42 0 Style 1 0 1 0 1  (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 false (don't inherit) -1 (don't inherit) 0 (don't inherit) Tahoma 0 -1 false false -1 0 1 0 0 -1 0 0 0 1 0  1 2.5    (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 (don't inherit) -1 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) Tahoma 0 (don't inherit) -1 0 1 0 -1 0 0 0 1 0 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   16777215 16777215 16777215 16777215 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit)  (none) (none) 16777215 Tahoma (don't inherit) (don't inherit) (normal) (don't inherit) (auto) (normal)      0 (don't inherit)     (don't inherit) (none)  (don't inherit) (none) (don't inherit) (normal)  (normal)
   84 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Heading Template 4 9A4BF560A5554BFE9487FB03908B1623 2 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) true 0 179 (supervisor) 2009-05-20T12:46:46 0 Style 1 0 2 0 1  (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 false (don't inherit) -1 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) Tahoma 0 -1 false false -1 0 1 0 0 -1 0 0 0 1 0  1 2.5    (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 (don't inherit) -1 (don't inherit) 0 (don't inherit) Tahoma 0 (don't inherit) -1 0 1 0 -1 0 0 0 1 0 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   16777215 16777215 16777215 16777215 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit)  (none) (none) 16777215 Verdana (don't inherit) (don't inherit) (normal) (don't inherit) (auto) (normal) (normal)     0 (don't inherit)     (don't inherit) (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   84 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 List Template 4 B31460772B99445B841BE96613F32B92 3 true true true true 0 180 (supervisor) 2009-05-20T12:46:49 0 Style 1 0 3 0 1  (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 false (don't inherit) -1 (don't inherit) 0 (don't inherit) Tahoma 0 0 false false -1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0  1 2.5    (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 (don't inherit) -1 (don't inherit) 0 (don't inherit) Tahoma 8 (don't inherit) -1 0 1 0 0 0 0 0 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit)  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (don't inherit) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal)     0 (don't inherit)     Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   1 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Body Text 15 5184F1C710034328BA8F61D4252691E9 4 true true true false 0 50159 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:52 6 Style 1 0 4 0 1  false false false 0 false false 0 false 0 false Tahoma 10 0 false false 0 1 1 0 6 0 6 0 0 1 0 Body Text 1 2.5   Body Text false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 4 0 0.2 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 pt 0 pt 6 pt 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   3 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 List Bullet 18 0E71C00904BB42839FD79AC6638BD02F 13 true true true false 0 50161 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:53 6 Style 1 0 13 0 1  false false false 0 false false 2 false 0 false Tahoma 10 0 false false 0 3 1 1 2 0 2 -0.4 0.4 1 0 List Bullet 1 2.5   0 0.4  List Bullet false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 3 1 0 0 4 -0.5 0.7 1 0.2 2.5   0 0.7 Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Square  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 0 pt 0 pt 0 pt 3 pt 3 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   3 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 List Continue 18 8AAE90D2FF15483BA6C5C0C105ADC79E 15 true true true false 0 50162 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:53 6 Style 1 0 15 0 1  false false false 0 false false 2 false 0 false Tahoma 10 0 false false 0 4 1 1 3 0 3 0 0.4 1 0 List Continue 1 2.5   List Continue false false false false 0 false 2 false 0 false Tahoma 8 false 0 4 1 0 0 3 0 0.7 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Square  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 cm 0 cm 6 pt 4 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   1 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 List Note 18 C761317646024A218AB6C2D6E14EE788 16 true true true false 0 50163 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:54 6 Style 1 0 16 0 1  true false false 0 false true 2 false 0 false Tahoma 10 0 false false 0 4 1 0 3 0 3 0 0.4 1 0 List Note 1 2.5   0 1.5  List Note false false false false 0 false 2 false 0 false Tahoma 8 false 0 4 1 3 0 3 0 0.7 1 0.2 2.5   0 1.7 Scroll 14671839 0 % 0 % (none)   8404992 8404992 8404992 8404992 Solid Solid Solid Solid 0.3 mm 0.3 mm 0.3 mm 0.3 mm P - Paragraph Square  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 pt 6 pt 6 pt 4 Decimal 4 pt 4 pt 4 pt 4 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) 90 % (normal)
   3 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Step 18 88B006BE1E3840D38579D953B30FD394 17 true true true false 0 50167 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:55 6 Style 1 0 17 -1 1  false false false 0 false false 2 false 0 false Tahoma 10 0 false false 0 2 1 1 3 0 3 -0.4 0.4 1 0 Step 1 2.5   0 0.4  Step false false false false 0 false 2 false 0 false Tahoma 8 false 0 2 1 0 0 3 -0.5 0.7 1 0.2 2.5   0 0.7 Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Square  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 0 pt 0 pt 0 pt 6 pt 2 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   1 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Note 19 61F70E6E38BB45A2A8E0CA6F289FFEFE 21 true true true false 0 50164 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:54 6 Style 1 0 21 0 1  true false false 0 false true 0 false 0 false Tahoma 10 0 false false 0 1 1 0 6 0 6 0 0 1 0 Note 1 2.5   0 1  Note false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 4 0 0.2 1 0.2 2.5   0 1.2 Scroll 14671839 0 % 0 % (none)   8404992 8404992 8404992 8404992 Solid Solid Solid Solid 0.3 mm 0.3 mm 0.3 mm 0.3 mm P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 cm 6 pt 6 pt 1 Decimal 4 pt 4 pt 4 pt 4 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) 95 % (normal)
   83 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Special Bold 16 43FB04D1FBD24AADB1151D4B96F0029F 24 true true true false 0 50166 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:55 6 Style 1 0 24 0 1  false false false 0 false false 0 true 4194432 (don't inherit) Arial Narrow 0 -1 (don't inherit) (don't inherit) 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 Special Bold 2 2.5   Special Bold false false false false 0 false 0 true 4194432 (don't inherit) MS Sans Serif 0 (don't inherit) 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)  0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 4194432 Arial (don't inherit) (normal) (normal) Bold (auto) (normal) (normal) (auto) (auto) (auto) (auto) 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm STRONG - Strongly emphasized (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   1 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Table Body Text 21 CEB85A19C46A47CDA5CB1ED93CDDD050 25 true true true false 0 54731 Gerderike Leemburg 2015-04-30T11:34:49 6 Style 1 0 25 0 1  false false false 0 false false 0 false 0 false Tahoma 8 0 false false 0 1 1 0 3 0 3 0 0 1 0 Table Body Text 1 2.5   Table Body Text false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 4 0 0.2 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 3 pt 0 cm 0 cm 3 pt 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   2 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Table Heading 21 447A1E680D044FAB856C88F87C5ED074 26 true true true false 0 54732 Gerderike Leemburg 2015-04-30T11:34:49 6 Style 1 0 26 0 1  true false false 0 false false 0 true 0 false Tahoma 10 0 false false 0 1 1 0 0 0 12 0 0 1 0 Table Heading 1 2.5   Table Heading true false false false 0 false 0 true 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 12 0 0.2 1 0.2 2.5  Scroll 14671839 0 % 0 % (none)   0 0 16777215 16777215 (none) (none) Solid (none) Medium Medium 1 px Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 8404992 Verdana 10 pt (normal) (normal) Bold (auto) (normal) (normal) 2 pt -2 pt -2 pt 0 pt 1 Decimal 6 pt 6 pt 6 pt 6 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   1 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Warning 19 ED02EC3BCAE5456BB6C3B5AF2BAEE9C0 28 true true true false 0 2933 Arjen Bezemer 2014-09-10T10:39:34 0 Style 1 0 28 0 1  true false false 2 false true 0 false 0 false Tahoma 10 0 false false 0 4 1 0 6 0 6 0 0 1 0 Warning 1 2.5   0 2  Warning true false false false 2 true 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 6 0 6 0 0.2 1 0.2 2.5   0 2 Scroll 8404992 0 % 0 % (none)   4194432 4194432 4194432 4194432 Solid Solid Solid Solid 1 px 1 px 1 px 1 px P - Paragraph Disc  (none) (none) 14671839 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 cm 6 pt 6 pt 1 Decimal 4 pt 4 pt 4 pt 4 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   0 (supervisor) 1997-11-12T00:00:00 Character Styles Template 4 5AD15CF240704044B31FBC9B953E5292 83 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) true 0 0 (supervisor) 2000-06-02T12:29:14 0 Style 1 0 83 0 1  false false false 0 false false -1 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) 0 -1 (don't inherit) (don't inherit) 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0  2 2.5    false false false false 0 false -1 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) 0 (don't inherit) 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)  0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (normal) (don't inherit) (auto) (normal) (normal) (auto) (auto) (auto) (auto) 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (don't inherit) (none) (don't inherit) (normal) (auto) (normal)
   0 (supervisor) 1997-11-12T00:00:00 Paragraph Styles Template 4 799D39830B134D748DC20F97E2E87C40 84 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) true 0 181 (supervisor) 2009-05-20T12:46:53 0 Style 1 0 84 0 1  (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 false (don't inherit) -1 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) 0 -1 false false -1 0 1 0 0 -1 0 0 0 1 0  1 2.5    (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 (don't inherit) -1 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) 0 (don't inherit) -1 0 1 0 -1 0 0 0 1 0 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   16777215 16777215 16777215 16777215 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit)  (none) (none) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (auto) (normal)      0 (don't inherit)     (don't inherit) (don't inherit)  (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (normal)  (normal)
   1 Arjen Bezemer 2014-08-12T12:28:48 Caution 19 90379a21edd24d0dbee96c244223314e 250 true true true false 0 140591 Arjen Bezemer 2015-08-24T10:44:16 6 Style 1 0 250 0 1  true false false 0 false true 0 false 0 true Tahoma 10 0 false false 0 4 1 0 6 0 6 0 0 1 0 Caution 1 2.5    28 HISTCOMMENT outline level seems to be wrong, Set it to 0 0 0 false false Caution false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 4 0 0.2 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 pt 0 pt 6 pt 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   84 Arjen Bezemer 2014-09-02T13:54:22 Side Graphic 15 c825f5c0a28640338a66495c4488773f 711 true true true false 0 1708563 Harro DeJong 2020-07-09T15:51:09 6 Style 1 0 711 0 1  true false false 0 false true 0 false 16711808 false Tahoma 10 0 false false 0 4 1 5 6 0 6 0 0 1 0 Side Graphic 1 2.5   Side Graphic false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 4 0 0.2 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 pt 0 pt 6 pt 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   3 Arjen Bezemer 2014-09-05T15:42:28 Legend 18 f77f8c4f5f1d4c8e9415484f6146f6b1 975 true true true false 0 50160 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:53 6 Style 1 0 975 0 1  false false false 0 false false 0 false 0 false Tahoma 8 0 false false 0 2 1 1 2 0 2 -0.4 0.4 1 0 Legend 1 2.5   0 0.4  Legend false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 4 0 0.2 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 pt 0 pt 6 pt 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   1 Wennie Warrens 2014-09-17T11:57:48 List Caution 18 a1a94192b6054e27af2bd2cbb5e3b92d 1083 true true true false 0 751786 Marie-josé DeRoos 2017-03-21T17:03:18 11 Style 1 0 1083 0 1  true false false 0 false true 0 false 0 true Tahoma 10 0 false false 0 4 1 1 3 0 3 0 0.4 1 0 List Caution 1 2.5   0 1.5  List Caution false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 4 0 0.2 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 pt 0 pt 6 pt 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   1 Wennie Warrens 2014-09-25T09:16:04 Tip 19 70a36893ceca43a09f7afae89695a2de 1300 true true true false 0 2262352 AIT Support 2022-04-14T09:11:18 11 Style 1 0 1300 0 1  true false false 0 false true 0 false 0 true Tahoma 10 0 false false 0 4 1 0 6 0 6 0 0 1 0 Tip 1 2.5   0 1  Tip false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 4 0 0.2 1 0.2 2.5   0 1.2 Scroll 14671839 0 % 0 % (none)   8404992 8404992 8404992 8404992 Solid Solid Solid Solid 0.3 mm 0.3 mm 0.3 mm 0.3 mm P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 cm 6 pt 6 pt 1 Decimal 4 pt 4 pt 4 pt 4 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) 95 % (normal)
   0 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Chapter Template 4 E23F9704BC4F4545955EF2D0F67C84B8 58 true true true true 0 823844 Harro DeJong 2017-06-22T10:08:03 11 Topic 1 0 58 -1 1      2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false    0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true -1  36 true  (auto)
   0 Arjen Bezemer 2014-08-12T12:29:00 No Heading Template 4 6500217F7D844A2DAFA76880D402C58D 62 true true true true 0 2302651 AIT Support 2022-05-25T10:32:37 11 Topic 1 0 62 0 1        0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 -1 false false -1  -1 (don't inherit)  (auto)
   0 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Topic Template 4 49162FE340C34F8AB7AA7174404C875E 63 true true true true 0 823848 Harro DeJong 2017-06-22T10:08:05 11 Topic 1 0 63 -1 1      2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true -1  44 true  (auto)
   62 Wennie Warrens 2014-08-15T15:50:19 P_Socket for small plug 1148 2130423c596e42c3b886945f8909656a 614 true true true false 0 748337 Mariska van Ree 2017-03-21T16:07:00 6 Topic 1 0 614 -1 1           Socket for small plug  0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Wennie Warrens 2014-08-15T15:53:26 P_On/off button 1147 89448e85d2454d18b1c99a23cf4b1499 618 true true true false 0 350881 Glenna Deiman 2016-03-03T10:28:03 6 Topic 1 0 618 -1 1           On/off button  0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Arjen Bezemer 2014-09-15T08:43:41 Last Page Template White 4 41f389a818b549b390a4c8c65f1263a2 1060 false true false true 0 2302659 AIT Support 2022-05-25T10:36:16 11 Topic 1 0 1060 0 1        0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   0 Arjen Bezemer 2014-09-19T12:21:01 Appliance Overview Template 4 857a853c4d514a419514a38994c619e0 1141 true true true true 0 2279544 Harro DeJong 2022-04-27T12:26:35 11 Topic 1 0 1141 0 1        0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   0 Arjen Bezemer 2014-10-31T08:17:14 Chapter Template 4 42273bcdde934e02a5e1ddc1b05f06fa 1760 true true true true 2 19948 Arjen Bezemer 2015-01-08T15:24:49 4 Topic 1 0 1760 58 2      2 true 12 cm false false في هذا الفصل 0 0 true false true false 0 false false false 3 false في هذا الفصل|1760 2 false   2 false 18 px false true السابق 125 4 false false true false 0 false false false 1 true السابق|1760 3 false   2 false 18 px false true التالي 124 4 false false true false 0 true false false 1 false التالي|1760 4 false   2 false 48 px true true المحتويات 122 4 false false true false 0 false false false 1 false المحتويات|1760 5 false   2 false 48 px false true الفهرس 123 4 false false true true 0 false false false 1 false الفهرس|1760 6 false      35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 1 3 false 0 0 0 36 الفصل  0   8 true 0 2 43 true true -1  36 true  (auto)
   0 Arjen Bezemer 2014-10-31T08:17:15 Topic Template 4 07154cf533404b36aefbb8b9c463b396 1761 true true true true 2 10956 Arjen Bezemer 2014-10-31T08:17:15 4 Topic 1 0 1761 63 2      2 true 6 cm false false في هذا القسم 0 0 true false true false 0 false false false 3 false في هذا القسم|1761 1 false   2 false 6 cm false false انظر أيضًا 0 0 true false true false 0 false true false 3 false انظر أيضًا|1761 2 true   2 false 18 px false true السابق 125 4 false false true false 0 false false false 1 true السابق|1761 3 false   2 false 18 px false true التالي 124 4 false false true false 0 true false false 1 false التالي|1761 4 false   2 false 48 px true true المحتويات 122 4 false false true false 0 false false false 1 false المحتويات|1761 5 false   2 false 48 px false true الفهرس 123 4 false false true true 0 false false false 1 false الفهرس|1761 6 false      35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true -1  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:12 E_Introduction philips 1139 08435f1d04e84155a552f3ad2c72f756 1762 true true true false 2 324944 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:12 4 Topic 1 0 1762 238 2           تهانينا على شرائك من Philips ومرحبًا بك إليها! لتستفيد بشكل كامل من الدعم الذي تقدمه Philips، سجّل منتجك على  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-04T19:27:12 P_Socket for small plug 1148 e1ca478371924c0d9cb8dba40e3cc18a 1786 true true true false 2 322106 Localizer Philips 2016-02-04T19:27:12 4 Topic 1 0 1786 614 2           مقبس لمأخذ صغير   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-10T12:51:30 P_On/off button 1147 fbec604d878947b0bdb66ac2a4c2f570 1789 true true true false 2 327545 Localizer Philips 2016-02-10T12:51:30 4 Topic 1 0 1789 618 2           زر التشغيل/الإيقاف   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:06 Electromagnetic fields (EMF) 137 2e2a1f17a4fb47538daf5402179d8a80 2046 true true true false 2 324935 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:06 4 Topic 1 0 2046 1217 2   المجالات الكهرومغناطيسية (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:06 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 0a17b5d6bae74599a8bc19d4a8c77d32 2047 true true true false 2 878371 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:45:14 4 Topic 1 0 2047 1187 2           هذا الجهاز الذي تقدمه <USR_PH_SHRT> يتوافق مع جميع المعايير واللوائح المعمول بها فيما يتعلق بالتعرض للمجالات الكهرومغناطيسية.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Kees Keijser 2014-11-11T10:49:01 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 160cd0db6bba43c1a79e64d9048c6359 2956 true true true false 0 1172919 Marie-josé DeRoos 2018-08-06T13:48:32 6 Topic 1 0 2956 -1 1           To buy accessories or spare parts, visit  www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country (see the international warranty leaflet for contact details).  0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2014-11-19T20:48:41 Figure Template 4 3e423da06d0440f0a2279ee55c4e476f 3430 true true true true 0 823846 Harro DeJong 2017-06-22T10:08:04 11 Topic 1 0 3430 0 1             0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Arjen Bezemer 2014-11-24T10:31:46 Figure Group Template 4 331804a91e454857ac4c774d1b655e38 3471 true true true true 0 823845 Harro DeJong 2017-06-22T10:08:04 11 Topic 1 0 3471 0 1        0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 -1 false false -1  0 false  (auto)
   0 Arjen Bezemer 2015-01-08T14:07:36 Title Page Template White 4 2348cb94fc3f454f80703a30e423680b 4812 true true true true 0 2302653 AIT Support 2022-05-25T10:33:38 11 Topic 1 0 4812 0 1        0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Kees Keijser 2015-02-03T15:18:59 P_Nose and ear hair trimmer 1147 75a8fb9ae3264b8887dc27da9d8e0f72 7078 true true true false 0 2312031 Magda Kowalska 2022-06-17T12:28:51 6 Topic 1 0 7078 -1 1           Nose and ear hair trimmer  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Kees Keijser 2015-02-03T15:21:04 P_Precision trimmer 1147 9e6025290b4749c3b4cc29cfa77aeaed 7079 true true true false 0 748265 Mariska van Ree 2017-03-21T16:06:05 6 Topic 1 0 7079 -1 1           Precision trimmer  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Kees Keijser 2015-02-05T16:14:21 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 0187fa56de2e4600bb7bf2f53f5e661a 7173 true true true false 0 2312025 Magda Kowalska 2022-06-17T12:28:26 6 Topic 1 0 7173 -1 1           Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T15:01:19 E_Introduction philips 1139 54ec7aab731148d7bb35efa0222e96c9 25159 true true true false 25 317935 Localizer Philips 2016-02-02T15:01:19 4 Topic 1 0 25159 238 25           Gratulerer med kjøpet og velkommen til Philips! Registrer produktet på  www.philips.com/welcome for å dra full nytte av støtten som Philips tilbyr.    35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-01T14:33:14 P_Socket for small plug 1148 e6f6cc6dda154f0e9df58c0aee185810 25180 true true true false 25 404788 Localizer Philips 2016-04-01T14:33:14 4 Topic 1 0 25180 614 25           Uttak for liten kontakt   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-18T17:08:55 P_On/off button 1147 7358631fff8a4795a7da215145e12c62 25183 true true true false 25 865838 Mariska van Ree 2017-08-11T16:00:12 4 Topic 1 0 25183 618 25           Av/på-knapp   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-03-03T21:19:36 Electromagnetic fields (EMF) 137 e686cf385b5f4288b48c2353ff079e56 25396 true true true false 37 46425 Arjen Bezemer 2015-03-03T21:19:36 4 Topic 1 0 25396 1217 37   สนามแม่เหล็กไฟฟ้า (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-03-03T21:19:37 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 91c05cdbe06a484e98be9d3e0ee327b6 25397 true true true false 37 878364 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:36:11 4 Topic 1 0 25397 1187 37           อุปกรณ์ <USR_PH_SHRT> เครื่องนี้สอดคล้องกับมาตรฐานและกฎข้อบังคับที่เกี่ยวข้องทั้งหมดเกี่ยวกับการสัมผัสกับสนามแม่เหล็กไฟฟ้า   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Maria Jesus AlonsoGimeno 2015-04-29T11:35:55 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 11ec2c12b3c54522813276302f00fe79 28330 true true true false 0 186463 Fokje Posthumus 2015-09-28T16:41:09 6 Topic 1 0 28330 -1 1           Children should be supervised to ensure that they do not play with the product.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:00 P_Socket for small plug 1148 2d03f1ac9c334412b2cd1b6b7e4c5421 28534 true true true false 7 77807 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:00 4 Topic 1 0 28534 614 7           Lille strømstik   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:00 P_On/off button 1147 31b2cfff332f44ce9253edb776e122f2 28536 true true true false 7 77809 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:00 4 Topic 1 0 28536 618 7           On/off-knap   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:11 Electromagnetic fields (EMF) 137 6699e12379bf468ea65fc3d71c24f534 28579 true true true false 7 2460825 Mitra Shemirani 2023-03-28T00:31:05 14 Topic 1 0 28579 1217 7   Elektromagnetiske felter (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:12 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 8ffb04084b91474e8c5fb7bbf08db2de 28580 true true true false 7 2460826 Mitra Shemirani 2023-03-28T00:31:19 14 Topic 1 0 28580 1187 7           Dette <USR_PH_SHRT>-apparat overholder alle branchens gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:50 P_Socket for small plug 1148 17e4ae4057174b4c917c442f85d07f0f 28670 true true true false 8 77910 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:50 4 Topic 1 0 28670 614 8           Aansluiting voor kleine stekker   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-15T14:38:15 P_On/off button 1147 1ac58ad52fb0429a8a4faff9ab2e8a30 28672 true true true false 8 1076697 Localizer Philips 2018-03-15T14:38:15 4 Topic 1 0 28672 618 8           Aan-uitknop   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:52 Electromagnetic fields (EMF) 137 1fe31e3560eb49df913158d03e07aa0d 28719 true true true false 8 1962827 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:52 14 Topic 1 0 28719 1217 8   Elektromagnetische velden (EMV)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:53 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 a4a959ec91dc46a7a20897a0a973150b 28720 true true true false 8 1962828 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:53 14 Topic 1 0 28720 1187 8           Dit <USR_PH_SHRT> apparaat voldoet aan alle toepasselijke richtlijnen en voorschriften met betrekking tot blootstelling aan elektromagnetische velden.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-01T12:01:42 P_Socket for small plug 1148 5b54791062fa4a148e22b94da6fcff89 28810 true true true false 10 96689 Localizer Philips 2015-07-01T12:01:42 4 Topic 1 0 28810 614 10           Väikese pistiku pesa   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-01T12:01:43 P_On/off button 1147 50fc478764a846498706b6b6712426fe 28812 true true true false 10 96691 Localizer Philips 2015-07-01T12:01:43 4 Topic 1 0 28812 618 10           Toitenupp   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:02 Electromagnetic fields (EMF) 137 364acbd08d1a4b2c91192e328470274a 28859 true true true false 10 1964257 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:02 14 Topic 1 0 28859 1217 10   Elektromagnetväljad (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:02 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 52c05bfa7d5b488a95097f0acc63b393 28860 true true true false 10 1964258 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:02 14 Topic 1 0 28860 1187 10           Käesolev <USR_PH_SHRT> seade on vastavuses kõigi elektromagnetvälja mõju alla sattumist käsitlevate standardite ja määrustega.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:04:45 P_Socket for small plug 1148 9a54dff874244addb37048b7e23d3147 28950 true true true false 12 78015 Localizer Philips 2015-06-10T12:04:45 4 Topic 1 0 28950 614 12           Liitäntä pienelle liittimelle   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:04:46 P_On/off button 1147 3e7f2eb67fc94ea58bb1ec75f20caa8b 28952 true true true false 12 78017 Localizer Philips 2015-06-10T12:04:46 4 Topic 1 0 28952 618 12           Virtapainike   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T10:24:29 Electromagnetic fields (EMF) 137 c7db63663fe54c1abc025438af1df57a 28995 true true true false 12 1963701 Ieva Datava 2021-02-19T10:24:29 14 Topic 1 0 28995 1217 12   Sähkömagneettiset kentät (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T10:24:29 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 6a0ba8505f9d426bb95d3ed2fec5ef60 28996 true true true false 12 1963702 Ieva Datava 2021-02-19T10:24:29 14 Topic 1 0 28996 1187 12           Tämä <USR_PH_SHRT>-laite vastaa kaikkia sähkömagneettisia kenttiä (EMF) koskevia standardeja ja säännöksiä.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:05:34 P_Socket for small plug 1148 430d8086fe2c403d970549b43eacbf60 29086 true true true false 13 78120 Localizer Philips 2015-06-10T12:05:34 4 Topic 1 0 29086 614 13           Prise pour petite fiche   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:05:34 P_On/off button 1147 a44a1a42d61249ccb992357e5fbdef71 29088 true true true false 13 78122 Localizer Philips 2015-06-10T12:05:34 4 Topic 1 0 29088 618 13           Bouton marche/arrêt   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-03-01T12:42:28 Electromagnetic fields (EMF) 137 5c795da8a21d410fa598497b2dc920ee 29131 true true true false 13 1971560 Ieva Datava 2021-03-01T12:42:28 14 Topic 1 0 29131 1217 13   Champs électromagnétiques (CEM)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-03-01T12:42:28 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 58853aec1bdb4192930ba6c86ff8df1b 29132 true true true false 13 1971561 Ieva Datava 2021-03-01T12:42:28 14 Topic 1 0 29132 1187 13           Cet appareil <USR_PH_SHRT> est conforme à toutes les normes et à tous les règlements applicables relatifs à l'exposition aux champs électromagnétiques.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-02-03T09:29:34 P_Socket for small plug 1148 60c63f8ea14d49d4845e44dd37f5d285 29222 true true true false 15 1675030 Abby Kooistra 2020-05-25T07:20:59 14 Topic 1 0 29222 614 15           Buchse für den Gerätestecker   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:06:20 P_On/off button 1147 00e4b76b1f484d26a917ca6f3a863e68 29224 true true true false 15 78206 Localizer Philips 2015-06-10T12:06:20 4 Topic 1 0 29224 618 15           Ein-/Ausschalter   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:30 Electromagnetic fields (EMF) 137 7fa17139cac6479caae967b79eddb353 29271 true true true false 15 1964122 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:30 14 Topic 1 0 29271 1217 15   Elektromagnetische Felder (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:30 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 b6a3caa0847c494aa9784cf33dd70210 29272 true true true false 15 1964123 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:30 14 Topic 1 0 29272 1187 15           Dieses <USR_PH_SHRT> Gerät erfüllt sämtliche Normen und Vorschriften bezüglich der Gefährdung durch elektromagnetische Felder.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:03 P_Socket for small plug 1148 6f974868cc184ef5963c8c43befd4b9d 29362 true true true false 16 78288 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:03 4 Topic 1 0 29362 614 16           Υποδοχή για μικρό βύσμα   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:04 P_On/off button 1147 303766750a464ba1ba3f9b6b6feaf276 29364 true true true false 16 78290 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:04 4 Topic 1 0 29364 618 16           Κουμπί ενεργοποίησης/απενεργοποίησης   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:15 Electromagnetic fields (EMF) 137 c6b8f4ce4f0140a7aec31c5e3844c418 29411 true true true false 16 2460888 Mitra Shemirani 2023-03-28T07:06:41 14 Topic 1 0 29411 1217 16   Ηλεκτρομαγνητικά πεδία (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T12:41:56 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 1b460ffa01c54381bfc0bbdead44ba92 29412 true true true false 16 2460889 Mitra Shemirani 2023-03-28T07:06:47 14 Topic 1 0 29412 1187 16           Αυτή η συσκευή <USR_PH_SHRT> συμμορφώνεται με όλα τα ισχύοντα πρότυπα και τους κανονισμούς σχετικά με την έκθεση σε ηλεκτρομαγνητικά πεδία.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:48 P_Socket for small plug 1148 ecbd60c563504ab58172e82b6a21b620 29502 true true true false 19 78372 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:48 4 Topic 1 0 29502 614 19           Presa spinotto   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-15T11:25:01 P_On/off button 1147 3595438a678e47518f50bd2b4f117550 29504 true true true false 19 1076055 Localizer Philips 2018-03-15T11:25:01 4 Topic 1 0 29504 618 19           Pulsante on/off   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:26 Electromagnetic fields (EMF) 137 9d4ecc3152e944c1a1eef186d1d9dcf6 29548 true true true false 19 1969324 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:26 14 Topic 1 0 29548 1217 19   Campi elettromagnetici (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:26 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 9c1283e19c2645929169b16c3062436d 29549 true true true false 19 1969325 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:26 14 Topic 1 0 29549 1187 19           Questo apparecchio <USR_PH_SHRT> è conforme a tutti gli standard e alle norme applicabili relativi all'esposizione a campi elettromagnetici.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:08:41 Electromagnetic fields (EMF) 137 fa03797978644e54bbffe6c7b68b6e50 29680 true true true false 25 2461029 Mitra Shemirani 2023-03-28T07:25:31 14 Topic 1 0 29680 1217 25   Elektromagnetiske felt (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T12:46:06 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 fd04e14048544dd6821b91bda7e72664 29681 true true true false 25 2461030 Mitra Shemirani 2023-03-28T07:25:38 14 Topic 1 0 29681 1187 25           Dette <USR_PH_SHRT>-apparatet overholder alle aktuelle standarder og forskrifter for eksponering for elektromagnetiske felt.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:09:17 P_Socket for small plug 1148 689a251291ef4878a6909a983b589374 29771 true true true false 27 78532 Localizer Philips 2015-06-10T12:09:17 4 Topic 1 0 29771 614 27           Tomada para ficha pequena   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:09:17 P_On/off button 1147 136cab7a71f4458797033a59d16dec05 29773 true true true false 27 78534 Localizer Philips 2015-06-10T12:09:17 4 Topic 1 0 29773 618 27           Botão ligar/desligar   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:46 Electromagnetic fields (EMF) 137 810e5c78c73e4e6687debad13fc831fe 29816 true true true false 27 1962648 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:46 14 Topic 1 0 29816 1217 27   Campos electromagnéticos (CEM)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:46 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 e474d0559fc04b4eb962e50240e88a69 29817 true true true false 27 1962649 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:46 14 Topic 1 0 29817 1187 27           Este aparelho <USR_PH_SHRT> cumpre todas as normas e regulamentos aplicáveis relativos à exposição a campos eletromagnéticos.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:13 P_Socket for small plug 1148 7318421a9f5a479c88ab373ff5f07732 29907 true true true false 36 78743 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:13 4 Topic 1 0 29907 614 36           Anslutning för liten kontakt   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:13 P_On/off button 1147 f5c23f7dffc648c881400034da5852a4 29909 true true true false 36 78745 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:13 4 Topic 1 0 29909 618 36           På/av-knapp   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:27 Electromagnetic fields (EMF) 137 ab036051807a48d2a378be8daf964aa5 29952 true true true false 36 2461103 Mitra Shemirani 2023-03-28T08:10:57 14 Topic 1 0 29952 1217 36   Elektromagnetiska fält (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:27 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 542d839fbd16426286ba9d4a04c4da95 29953 true true true false 36 2461104 Mitra Shemirani 2023-03-28T08:11:05 14 Topic 1 0 29953 1187 36           Den här <USR_PH_SHRT>-apparaten uppfyller alla tillämpliga standarder och regler gällande exponering av elektromagnetiska fält.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:12:06 P_Socket for small plug 1148 a1f8fb1d370c4a6bb0a6f257abe9cfc1 30043 true true true false 38 78848 Localizer Philips 2015-06-10T12:12:06 4 Topic 1 0 30043 614 38           Küçük fiş için soket   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-07T16:53:56 P_On/off button 1147 199b0844efc042428338cb360c7ee0f0 30045 true true true false 38 1064658 Localizer Philips 2018-03-07T16:53:56 4 Topic 1 0 30045 618 38           Açma/kapama düğmesi   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:12:17 Electromagnetic fields (EMF) 137 15ece2b929154edea3ff9feeaf630bdb 30088 true true true false 38 78890 Localizer Philips 2015-06-10T12:12:17 4 Topic 1 0 30088 1217 38   Elektromanyetik alanlar (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T12:30:05 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 022371e486234ad4bd94818670c960df 30089 true true true false 38 878377 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:49:21 4 Topic 1 0 30089 1187 38           Bu <USR_PH_SHRT> cihaz, elektromanyetik alanlara maruz kalmaya ilişkin geçerli tüm standartlara ve düzenlemelere uygundur.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:10:16 P_Socket for small plug 1148 cb6332f75cbc4de3b8d40163f52058f9 30202 true true true false 35 78637 Localizer Philips 2015-06-10T12:10:16 4 Topic 1 0 30202 614 35           Toma para clavija pequeña   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:10:17 P_On/off button 1147 e614cced80084fdb9c4ed706b6f2547a 30205 true true true false 35 78639 Localizer Philips 2015-06-10T12:10:17 4 Topic 1 0 30205 618 35           Botón de encendido/apagado   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:38 Electromagnetic fields (EMF) 137 372d6e96c1044e889a5beee506aa8f3c 30248 true true true false 35 1964168 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:38 14 Topic 1 0 30248 1217 35   Campos electromagnéticos (CEM)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:38 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 2fedd4c3f7094d68b874c69585b72330 30249 true true true false 35 1964169 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:38 14 Topic 1 0 30249 1187 35           Este aparato <USR_PH_SHRT> cumple los estándares y las normativas aplicables sobre exposición a campos electromagnéticos.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-01T11:58:53 P_Socket for small plug 1148 a352317a5f5c413191be20c029acc826 30341 true true true false 26 96369 Localizer Philips 2015-07-01T11:58:53 4 Topic 1 0 30341 614 26           Gniazdo do podłączenia małej wtyczki   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-22T10:05:27 P_On/off button 1147 9bee8029a93f414c86b7ce8d46ff5d5e 30343 true true true false 26 1027826 Localizer Philips 2018-01-22T10:05:27 4 Topic 1 0 30343 618 26           Wyłącznik   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:24 Electromagnetic fields (EMF) 137 c240386030fa43efbf6e94a348e90ad7 30386 true true true false 26 1968225 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:24 14 Topic 1 0 30386 1217 26   Pola elektromagnetyczne (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:25 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 ebcdd83c59954beda44c78775f4d8211 30387 true true true false 26 1968226 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:25 14 Topic 1 0 30387 1187 26           To <USR_PH_SHRT> urządzenie spełnia wszystkie normy i jest zgodne z wszystkimi przepisami dotyczącymi narażenia na działanie pól elektromagnetycznych.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-01T11:58:23 P_Socket for small plug 1148 6548a0a461a34578a6ad9a930d5d6915 30477 true true true false 29 96305 Localizer Philips 2015-07-01T11:58:23 4 Topic 1 0 30477 614 29           Mufă pentru conector mic   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-19T09:54:42 P_On/off button 1147 a80dacdf934a41829521b9225c6954ab 30479 true true true false 29 1026343 Localizer Philips 2018-01-19T09:54:42 4 Topic 1 0 30479 618 29           Buton de pornire/oprire   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:51 Electromagnetic fields (EMF) 137 718ae084ded349c0b343f57bd90358f2 30522 true true true false 29 1961822 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:51 14 Topic 1 0 30522 1217 29   Câmpuri electromagnetice (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:52 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 1a1617f453694390838dda3ff25f54bb 30523 true true true false 29 1961824 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:52 14 Topic 1 0 30523 1187 29           Acest aparat <USR_PH_SHRT> respectă toate standardele și reglementările aplicabile privind expunerea la câmpuri electromagnetice.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2018-12-03T13:31:19 P_Socket for small plug 1148 96651657f0d446ec912b46f0bbe40baf 30613 true true true false 30 1246494 Janette Weishaupt 2018-12-03T13:31:19 14 Topic 1 0 30613 614 30           Разъем подключения адаптера питания   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-05T08:48:49 P_On/off button 1147 525ab2faa50d4e1f8e80bdf0bd8c7e9c 30615 true true true false 30 1039778 Localizer Philips 2018-02-05T08:48:49 4 Topic 1 0 30615 618 30           Кнопка включения/выключения   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:47:03 Electromagnetic fields (EMF) 137 9b5f769e55c94effa91aaee8b1e8d1f4 30662 true true true false 30 2461165 Mitra Shemirani 2023-03-28T08:22:20 14 Topic 1 0 30662 1217 30   Электромагнитные поля (ЭМП)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:47:04 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 f455557b47a448e698f763662227c953 30663 true true true false 30 1971256 Marijke Semmelink 2021-03-01T07:25:19 14 Topic 1 0 30663 1187 30           Это устройство <USR_PH_SHRT> соответствует всем применимым стандартам и нормам по воздействию электромагнитных полей.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-01T11:57:16 P_Socket for small plug 1148 c2d14e5e7d9148f59a17153dd0316fd7 30753 true true true false 33 96177 Localizer Philips 2015-07-01T11:57:16 4 Topic 1 0 30753 614 33           Utičnica za mali priključak   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-01T11:57:16 P_On/off button 1147 56fa881fcd144fcc8feb1fe19eb8a92b 30755 true true true false 33 96179 Localizer Philips 2015-07-01T11:57:16 4 Topic 1 0 30755 618 33           Dugme za uključivanje/isključivanje   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:53:44 Electromagnetic fields (EMF) 137 4fd5539e8bb6498593287be2110dd8ff 30802 true true true false 33 2461151 Mitra Shemirani 2023-03-28T08:19:16 14 Topic 1 0 30802 1217 33   Elektromagnetna polja (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:53:45 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 1888382b0f2341c3ae78d1720e436e8d 30803 true true true false 33 2461152 Mitra Shemirani 2023-03-28T08:19:24 14 Topic 1 0 30803 1187 33           Ovaj <USR_PH_SHRT> uređaj je u skladu sa svim važećim standardima i propisima o izloženosti elektromagnetnim poljima.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-01T11:56:46 P_Socket for small plug 1148 83f3f9d93f354b1bb7cc2d0996bd91b6 30893 true true true false 34 96113 Localizer Philips 2015-07-01T11:56:46 4 Topic 1 0 30893 614 34           Konektor pre malú koncovku   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-22T10:03:11 P_On/off button 1147 60a1f957469b464da74e23c717df4acc 30895 true true true false 34 1027614 Localizer Philips 2018-01-22T10:03:11 4 Topic 1 0 30895 618 34           Vypínač   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:49 Electromagnetic fields (EMF) 137 5567beb48bdc41268bc94d48d9138676 30942 true true true false 34 1963138 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:49 14 Topic 1 0 30942 1217 34   Elektromagnetické polia (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:49 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 aed007c7297b43aeba8d2319eef3278a 30943 true true true false 34 1963139 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:49 14 Topic 1 0 30943 1187 34           Toto zariadenie značky <USR_PH_SHRT> vyhovuje všetkým príslušným normám a smerniciam týkajúcim sa vystavenia elektromagnetickým poliam.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-01T11:56:11 P_Socket for small plug 1148 bd81afb0b5ac4f6d8b541e974c39ca30 31033 true true true false 39 96049 Localizer Philips 2015-07-01T11:56:11 4 Topic 1 0 31033 614 39           Роз’єм для малої вилки   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-19T10:13:37 P_On/off button 1147 262676ea1a054ff6a7ae5ef0679e7f94 31035 true true true false 39 1026517 Localizer Philips 2018-01-19T10:13:37 4 Topic 1 0 31035 618 39           Кнопка "Увімк./Вимк."   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:27 Electromagnetic fields (EMF) 137 ef0a554b48164130881040b0bbad499d 31082 true true true false 39 1963018 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:27 14 Topic 1 0 31082 1217 39   Електромагнітні поля (ЕМП)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:27 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 52f22d35d7b44c53a8ded0ffcdcdc69a 31083 true true true false 39 1963019 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:27 14 Topic 1 0 31083 1187 39           Цей пристрій <USR_PH_SHRT> відповідає всім чинним стандартам і правовим нормам, що стосуються впливу електромагнітних полів.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-01T11:55:32 P_Socket for small plug 1148 93e3325363064edabdb12865aa7cd954 31173 true true true false 45 95985 Localizer Philips 2015-07-01T11:55:32 4 Topic 1 0 31173 614 45           Vtičnica za mali vtič   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-25T07:49:44 P_On/off button 1147 37ea16c2cd814944adbcd596c2eb4101 31175 true true true false 45 1033913 Localizer Philips 2018-01-25T07:49:44 4 Topic 1 0 31175 618 45           Gumb za vklop/izklop   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:51:44 Electromagnetic fields (EMF) 137 bae5240617514e079b64ba25e48baf75 31218 true true true false 45 2461125 Mitra Shemirani 2023-03-28T08:15:03 14 Topic 1 0 31218 1217 45   Elektromagnetna polja (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:51:44 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 d1c680bd63f04030afe78c25bbafb5cf 31219 true true true false 45 2461126 Mitra Shemirani 2023-03-28T08:15:08 14 Topic 1 0 31219 1187 45           Ta aparat <USR_PH_SHRT> ustreza vsem upoštevnim standardom in predpisom glede izpostavljenosti elektromagnetnim poljem.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-01T12:02:46 P_Socket for small plug 1148 da62536cc03543ebb9e1d2b816eafedb 31309 true true true false 4 96817 Localizer Philips 2015-07-01T12:02:46 4 Topic 1 0 31309 614 4           Гнездо за малък жак   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-26T08:18:26 P_On/off button 1147 809704dc36f646abb22bbd13c49a7f3c 31311 true true true false 4 1034771 Localizer Philips 2018-01-26T08:18:26 4 Topic 1 0 31311 618 4           Бутон за вкл./изкл.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:33 Electromagnetic fields (EMF) 137 d8ef02a320574259ac0e12405453301c 31358 true true true false 4 1962780 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:33 14 Topic 1 0 31358 1217 4   Електромагнитни полета (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:33 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 d4876b7cbd6c4ce5877bf9ecb7e1b539 31359 true true true false 4 1962781 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:33 14 Topic 1 0 31359 1187 4           Този уред <USR_PH_SHRT> е в съответствие с нормативната уредба и всички действащи стандарти, свързани с излагането на електромагнитни излъчвания.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-01T12:03:28 P_Socket for small plug 1148 ac209b79b745412b959a91cbe600825d 31449 true true true false 5 96881 Localizer Philips 2015-07-01T12:03:28 4 Topic 1 0 31449 614 5           Utičnica za mali utikač   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-30T07:46:30 P_On/off button 1147 0c7da4e3b7a340d5ba2187a735ff8fff 31451 true true true false 5 1035962 Localizer Philips 2018-01-30T07:46:30 4 Topic 1 0 31451 618 5           Gumb za uključivanje/isključivanje   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-17T16:12:08 Electromagnetic fields (EMF) 137 506f2c86639e410c8074892670826eab 31498 true true true false 5 1961872 Ieva Datava 2021-02-17T16:12:08 14 Topic 1 0 31498 1217 5   Elektromagnetska polja (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-17T16:12:08 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 d8431bdca70e4a01b0e36a140e15a2f9 31499 true true true false 5 1961873 Ieva Datava 2021-02-17T16:12:09 14 Topic 1 0 31499 1187 5           Ovaj <USR_PH_SHRT> uređaj sukladan je svim primjenjivim standardima i propisima koji se tiču izloženosti elektromagnetskim poljima.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-01T12:02:14 P_Socket for small plug 1148 e1836c3f94564904bf5c7715e198a8bf 31589 true true true false 6 96753 Localizer Philips 2015-07-01T12:02:14 4 Topic 1 0 31589 614 6           Zásuvka pro malou zástrčku   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-23T08:28:54 P_On/off button 1147 7a021db18a6b4afb88e8eedff81bf018 31591 true true true false 6 1031990 Localizer Philips 2018-01-23T08:28:54 4 Topic 1 0 31591 618 6           Vypínač   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:29 Electromagnetic fields (EMF) 137 975b169e11254b7bbbd9f1d3b89e2122 31634 true true true false 6 1964335 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:29 14 Topic 1 0 31634 1217 6   Elektromagnetická pole (EMP)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:29 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 dad5a24d94e948839d5e598799c93351 31635 true true true false 6 1964336 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:29 14 Topic 1 0 31635 1187 6           Tento přístroj <USR_PH_SHRT> odpovídá všem platným normám a předpisům týkajícím se elektromagnetických polí.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-01T12:01:09 P_Socket for small plug 1148 b45a4654a58845adbb97ee93b0e74af6 31866 true true true false 18 96625 Localizer Philips 2015-07-01T12:01:09 4 Topic 1 0 31866 614 18           Aljzat kis méretű dugaszhoz   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-23T08:17:13 P_On/off button 1147 0640569a8b134cc5bbae6d0e67816095 31868 true true true false 18 1031828 Localizer Philips 2018-01-23T08:17:13 4 Topic 1 0 31868 618 18           Be- és kikapcsológomb   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:35:21 Electromagnetic fields (EMF) 137 107c0faf5a8b49bb89c0cdc392a4c206 31915 true true true false 18 2460910 Mitra Shemirani 2023-03-28T07:10:37 14 Topic 1 0 31915 1217 18   Elektromágneses mezők (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:35:22 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 0b5b0c95e7124c4086a3a5982f88aa6c 31916 true true true false 18 2460911 Mitra Shemirani 2023-03-28T07:10:44 14 Topic 1 0 31916 1187 18           Ez az <USR_PH_SHRT> készülék az elektromágneses terekre érvényes összes vonatkozó szabványnak és előírásnak megfelel.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-01T12:00:34 P_Socket for small plug 1148 9b5ecfc771a544c2b2211f94e4ed22ad 32006 true true true false 20 96561 Localizer Philips 2015-07-01T12:00:34 4 Topic 1 0 32006 614 20           Кіші ашаға арналған розетка   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-02T16:35:48 P_On/off button 1147 d52e84f3f4fd48bb9588b6e27434f07b 32008 true true true false 20 98041 Localizer Philips 2015-07-02T16:35:48 4 Topic 1 0 32008 618 20           Қосу/өшіру түймесі   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:37:39 Electromagnetic fields (EMF) 137 a48e92b85525442482e7ac7d699fe3bf 32055 true true true false 20 2460937 Mitra Shemirani 2023-03-28T07:15:36 14 Topic 1 0 32055 1217 20   Электромагниттік өрістер (ЭМӨ)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:37:40 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 7d2c0aab238d4f348e162c5c6f8d2cc0 32056 true true true false 20 2460938 Mitra Shemirani 2023-03-28T07:15:44 14 Topic 1 0 32056 1187 20           Бұл <USR_PH_SHRT> құрылғысы электромагниттік өрістерге қатысты барлық қолданыстағы стандарттар мен ережелерге сәйкес келеді.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-01T11:59:58 P_Socket for small plug 1148 b80b31898e13437f9c3ff3662f8fe124 32146 true true true false 22 96497 Localizer Philips 2015-07-01T11:59:58 4 Topic 1 0 32146 614 22           Mazās kontaktdakšas kontaktligzda   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-24T07:52:12 P_On/off button 1147 d712f400602344f7a87c5b7a0306757a 32148 true true true false 22 1033173 Localizer Philips 2018-01-24T07:52:12 4 Topic 1 0 32148 618 22           Ieslēgšanas/izslēgšanas poga   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:41:29 Electromagnetic fields (EMF) 137 b9e670714bfe49e9975cf592ca0ed831 32195 true true true false 22 2460970 Mitra Shemirani 2023-03-28T07:18:57 14 Topic 1 0 32195 1217 22   Elektromagnētiskie lauki (EML)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:41:30 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 bcaa3a5f93cd4072a4eda9a633662c1e 32196 true true true false 22 2460971 Mitra Shemirani 2023-03-28T07:19:04 14 Topic 1 0 32196 1187 22           Šī <USR_PH_SHRT> ierīce atbilst visiem piemērojamajiem standartiem un noteikumiem, kas attiecas uz elektromagnētisko lauku iedarbību.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-01T11:59:24 P_Socket for small plug 1148 ca7f91388e734b6d877ea9fda31741e9 32286 true true true false 23 96433 Localizer Philips 2015-07-01T11:59:24 4 Topic 1 0 32286 614 23           Lizdas mažam kištukui   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-22T10:02:11 P_On/off button 1147 358fd24941f2412695d5b9272fbcd9ef 32288 true true true false 23 1027502 Localizer Philips 2018-01-22T10:02:11 4 Topic 1 0 32288 618 23           Įjungimo ir išjungimo mygtukas   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:39:38 Electromagnetic fields (EMF) 137 970e08dcb2984f3086ba6de440e23bd7 32335 true true true false 23 2461000 Mitra Shemirani 2023-03-28T07:21:14 14 Topic 1 0 32335 1217 23   Elektromagnetiniai laukai (EML)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:39:39 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 8612618724934da38b9db94892c0639f 32336 true true true false 23 2461001 Mitra Shemirani 2023-03-28T07:21:20 14 Topic 1 0 32336 1187 23           Šis <USR_PH_SHRT> prietaisas atitinka visus taikomus standartus ir nuostatus dėl elektromagnetinių laukų poveikio.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-07T16:54:47 P_On/off button 1147 7df7f97f771e48f1a07604a1dfcaea62 35770 true true true false 42 1064798 Localizer Philips 2018-03-07T16:54:47 4 Topic 1 0 35770 618 42           Botón de encendido y apagado   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-07T16:55:04 P_On/off button 1147 cb79894657594a98a7ab68cdfc279ba7 35773 true true true false 28 1064861 Localizer Philips 2018-03-07T16:55:04 4 Topic 1 0 35773 618 28           Botão Liga/Desliga   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-24T16:05:58 P_On/off button 1147 141582f244854e90b4de3a1498c5b024 35836 true true true false 21 91514 Localizer Philips 2015-06-24T16:05:58 4 Topic 1 0 35836 618 21           전원 버튼   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-14T14:49:37 P_On/off button 1147 5f08a1c7cf9c436cae6bf0bad1313ebc 36109 true true true false 11 1047945 Localizer Philips 2018-02-14T14:49:37 4 Topic 1 0 36109 618 11           دکمه روشن/خاموش   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-17T11:47:34 P_On/off button 1147 7892b66c29a145658d2277c424a42b96 36199 true true true false 32 83635 Localizer Philips 2015-06-17T11:47:34 4 Topic 1 0 36199 618 32           開關按鈕   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-25T13:47:34 P_On/off button 1147 a879e1c5bc804a21911a51fdd494839c 37942 true true true false 31 92848 Localizer Philips 2015-06-25T13:47:34 4 Topic 1 0 37942 618 31           开/关按钮   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:21 Electromagnetic fields (EMF) 137 51a00208ed24463197ce5127f9f1f414 53684 true true true false 46 2461016 Mitra Shemirani 2023-03-28T07:23:37 14 Topic 1 0 53684 1217 46   Електромагнетни полиња (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:22 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 5b5684abb7354091b128a28a09cb0091 53686 true true true false 46 2461017 Mitra Shemirani 2023-03-28T07:23:43 14 Topic 1 0 53686 1187 46           Овој <USR_PH_SHRT> уред е во согласност со сите важечки стандарди и регулативи во врска со изложеноста на електромагнетни полиња.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:02 Electromagnetic fields (EMF) 137 22eb1a1d7d4641f5b263befb0b4206c7 53812 true true true false 47 2460775 Mitra Shemirani 2023-03-28T00:15:54 14 Topic 1 0 53812 1217 47   Fushat elektromagnetike (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:02 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 c04448a26c4d4526887bde2292c2362e 53814 true true true false 47 2460776 Mitra Shemirani 2023-03-28T00:16:05 14 Topic 1 0 53814 1187 47           Pajisja <USR_PH_SHRT> është në përputhje me të gjitha standardet dhe rregulloret në fuqi për ekspozimin ndaj fushave elektromagnetike.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:53 Electromagnetic fields (EMF) 137 9c22744011b34a418526622fa900bb5b 54312 true true true false 3 160345 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:53 4 Topic 1 0 54312 1217 3   Medan elektromagnet (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:54 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 02238e8226ed47de9e31efbc1ad87a2a 54313 true true true false 3 878977 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:27 4 Topic 1 0 54313 1187 3           Alat <USR_PH_SHRT> ini mematuhi semua standar dan peraturan yang berlaku terkait paparan terhadap medan elektromagnet.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:43 Electromagnetic fields (EMF) 137 946a03921d524346ae6bab1834ce4d79 54370 true true true false 21 1969354 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:43 14 Topic 1 0 54370 1217 21   EMF (전자기장)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:43 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 9445d557b47c4a289c30358c5077b26e 54371 true true true false 21 2099703 Tim Berga 2021-07-04T19:42:01 6 Topic 1 0 54371 1187 21           이 필립스 제품은 EMF(전자기장) 노출과 관련된 모든 기준 및 규정을 준수합니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:43 Electromagnetic fields (EMF) 137 cf0a10d78a5b4ab681adeb11257db794 54433 true true true false 24 160603 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:43 4 Topic 1 0 54433 1217 24   Medan elektromagnet (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:44 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 1e4dfbe38441475cb11c703fa02cfe3d 54434 true true true false 24 878976 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:26 4 Topic 1 0 54434 1187 24           Perkakas <USR_PH_SHRT> ini mematuhi semua piawaian dan peraturan yang berkaitan dengan pendedahan kepada medan elektromagnet.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:07 Electromagnetic fields (EMF) 137 cfb50a6473514ecb9947fdcba0e84cbb 54534 true true true false 40 161185 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:07 4 Topic 1 0 54534 1217 40   Điện từ trường (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:07 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 6af806c1be4f408bbe98af0d817a0c78 54535 true true true false 40 878979 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:30 4 Topic 1 0 54535 1187 40           Thiết bị <USR_PH_SHRT> này tuân thủ tất cả các tiêu chuẩn và quy định hiện hành liên quan đến mức phơi nhiễm điện từ trường.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2019-04-09T11:38:53 Electromagnetic fields (EMF) 137 641ab51f330f44ce9c94dc4e8cf66ede 54592 true true true false 31 1320872 Janette Weishaupt 2019-04-09T11:38:53 14 Topic 1 0 54592 1217 31   电磁场 (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:23 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 3515e8aeb2c34cdf8f9fb4c0cbefaeb9 54593 true true true false 31 2540029 Owen Wang 2023-10-30T02:55:53 14 Topic 1 0 54593 1187 31           本<USR_PH_SHRT>产品符合所有有关暴露于电磁场的适用标准和法规。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true  42 USR_PH_SHRT Philips 0 -1 false false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:50 Electromagnetic fields (EMF) 137 f7efe1159c7d43f29d24be82f75b31a1 54646 true true true false 32 2342536 Owen Wang 2022-08-05T03:01:51 14 Topic 1 0 54646 1217 32   電磁波 (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:50 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 7c92770fba7b4f30aca77b400d2ed11f 54647 true true true false 32 2545181 Mitra Shemirani 2023-11-15T23:34:15 1 Topic 1 0 54647 1187 32           本<USR_PH_SHRT>產品符合所有電磁場暴露的相關適用標準和法規。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:31 Electromagnetic fields (EMF) 137 13848067b64e4ad38c10f1f137d27fe0 54697 true true true false 11 325014 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:31 4 Topic 1 0 54697 1217 11   میدان های الکترومغناطیسی (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:32 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 ff7d082340c0430d81b10a3fedcf90d0 54698 true true true false 11 878981 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:33 4 Topic 1 0 54698 1187 11           این دستگاه <USR_PH_SHRT> از همه استانداردهای قابل اجرا و قوانین مربوط به قرارگیری در معرض میدان های مغناطیسی تبعیت می کند.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:39 Electromagnetic fields (EMF) 137 ac03cf90be2e4907b6461acd2421f859 54747 true true true false 28 161016 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:39 4 Topic 1 0 54747 1217 28   Campos eletromagnéticos   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:39 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 b01229748647449c93e563d791c222a6 54748 true true true false 28 878984 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:38 4 Topic 1 0 54748 1187 28           Este aparelho <USR_PH_SHRT> está em conformidade com todos os padrões e regulamentos aplicáveis relacionados à exposição a campos eletromagnéticos.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2015-08-19T15:38:56 P_Hair comb 1145 d98e8d855b8e444fba676f5b41f5cdca 64329 true true true false 0 1006238 Glenna Deiman 2017-12-28T09:49:03 6 Topic 1 0 64329 -1 1           Hair comb  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:42:56 E_Introduction philips 1139 96f7876a6a1b468f98981fa4672ef98d 66125 true true true false 13 169812 Localizer Philips 2015-09-09T21:42:56 4 Topic 1 0 66125 238 13           Félicitations pour votre achat et bienvenue dans l'univers Philips ! Pour profiter pleinement de l'assistance offerte par Philips, enregistrez votre produit à l'adresse suivante :  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-02-03T06:46:49 E_Introduction philips 1139 8e3939df2615462686c1863dd0fecee0 66159 true true true false 8 1582607 Mariska van Ree 2020-02-03T06:46:49 14 Topic 1 0 66159 238 8           Gefeliciteerd met uw aankoop en welkom bij Philips. Registreer uw product op  www.philips.com/welcome om optimaal gebruik te kunnen maken van de door Philips geboden ondersteuning.    35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:44:20 E_Introduction philips 1139 17147e60fae144d58299402f8266db10 66193 true true true false 27 169846 Localizer Philips 2015-09-09T21:44:20 4 Topic 1 0 66193 238 27           Parabéns pela sua compra e seja bem-vindo à Philips! Para beneficiar na totalidade da assistência que a Philips oferece, registe o seu produto em  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:42:29 E_Introduction philips 1139 81beb563b20b4f6d87eb4eafa35949dd 66227 true true true false 35 1961901 Mariska van Ree 2021-02-18T07:36:48 4 Topic 1 0 66227 238 35           Enhorabuena por la adquisición de este producto, y bienvenido a Philips. Para sacar el mayor partido a la asistencia que Philips le ofrece, registre el producto en  www.philips.com/welcome.    28 HISTCOMMENT In English it shows ! at the end of the first sentence, this is different in spanish However, now there is no split between the first and second sentence and it seems that in the middle of one long sentence, suddenly the word Para starts with a capital. therefore, I added a period after Philips. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:22 E_Introduction philips 1139 c670a03dd133439597c1a7470369b52e 66261 true true true false 15 1537108 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:22 14 Topic 1 0 66261 238 15           Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf und willkommen bei Philips! Um die Unterstützung von Philips optimal nutzen zu können, sollten Sie Ihr Produkt unter  www.philips.com/welcome registrieren.    35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:45:54 E_Introduction philips 1139 7ffabccffc20464b89f5cfd4af7d46af 66295 true true true false 19 171247 Localizer Philips 2015-09-10T13:45:54 4 Topic 1 0 66295 238 19           Congratulazioni per l'acquisto e benvenuti in Philips! Per trarre il massimo vantaggio dall'assistenza fornita da Philips, registrate il vostro prodotto sul sito  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:44:47 E_Introduction philips 1139 1c1c9333e5ac489eb07f2d0d7648fded 66330 true true true false 7 169880 Localizer Philips 2015-09-09T21:44:47 4 Topic 1 0 66330 238 7           Tillykke med dit køb, og velkommen til Philips! For at få fuldt udbytte af den support, Philips tilbyder, skal du registrere dit produkt på  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:45:17 E_Introduction philips 1139 d046e356f5c749848c6afc04854e54ee 66364 true true true false 12 169914 Localizer Philips 2015-09-09T21:45:17 4 Topic 1 0 66364 238 12           Onnittelut ostoksestasi – ja tervetuloa Philips-käyttäjien joukkoon! Saat parhaan mahdollisen hyödyn Philipsin palveluista rekisteröimällä tuotteesi osoitteessa  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-14T11:09:57 P_Socket for small plug 1148 c562add4fb7e4d3084d21b3975520a82 66413 true true true false 28 175400 Localizer Philips 2015-09-14T11:09:57 4 Topic 1 0 66413 614 28           Entrada para o plugue pequeno   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-14T11:10:19 E_Introduction philips 1139 9dbb1c57b7a945f2b50548c6b4d5af6d 66432 true true true false 0 833358 Erika van Es 2017-07-03T14:37:48 4 Topic 1 0 66432 238 28           Parabéns pela sua compra e seja bem-vindo à Philips! Para aproveitar todos os benefícios oferecidos pelo suporte da Philips, registre seu produto na página  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:48:11 E_Introduction philips 1139 2583fea465fe47e39470d260f8823705 66466 true true true false 36 171396 Localizer Philips 2015-09-10T13:48:11 4 Topic 1 0 66466 238 36           Grattis till ditt inköp och välkommen till Philips! Få ut mesta möjliga av den support Philips erbjuder genom att registrera din produkt på  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:48:35 E_Introduction philips 1139 e4f6bb7f5d7f48ad8c525848654eecaa 66501 true true true false 38 171449 Localizer Philips 2015-09-10T13:48:35 4 Topic 1 0 66501 238 38           Ürünümüzü satın aldığınız için teşekkür ederiz; Philips'e hoş geldiniz! Philips'in sunduğu destekten tam olarak yararlanmak için ürününüzü  www.philips.com/welcome adresinden kaydettirin.    35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:48:53 P_Socket for small plug 1148 e765da83a14a4c6e83f671c12f853e88 66658 true true true false 3 171466 Localizer Philips 2015-09-10T13:48:53 4 Topic 1 0 66658 614 3           Soket untuk steker kecil   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:48:56 P_On/off button 1147 fb27edc11d654ff190e19d8482ae2193 66660 true true true false 3 171468 Localizer Philips 2015-09-10T13:48:56 4 Topic 1 0 66660 618 3           Tombol on/off   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:49:07 E_Introduction philips 1139 de4aa8ca126c40bbae41714d0a321a09 66679 true true true false 3 171486 Localizer Philips 2015-09-10T13:49:07 4 Topic 1 0 66679 238 3           Selamat atas pembelian Anda dan selamat datang di Philips! Untuk memanfaatkan sepenuhnya dukungan yang ditawarkan Philips, daftarkan produk Anda di  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:46:13 P_Socket for small plug 1148 fe8a0c847ff341c39f0a87760b02c424 66696 true true true false 24 169931 Localizer Philips 2015-09-09T21:46:13 4 Topic 1 0 66696 614 24           Soket untuk plag kecil   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:46:15 P_On/off button 1147 8397d999d1f240c7915d003ceefef70a 66698 true true true false 24 169933 Localizer Philips 2015-09-09T21:46:15 4 Topic 1 0 66698 618 24           Butang on/off   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:46:26 E_Introduction philips 1139 9707eba07d92467085fb162e16671327 66717 true true true false 24 169952 Localizer Philips 2015-09-09T21:46:26 4 Topic 1 0 66717 238 24           Tahniah atas pembelian anda dan selamat menggunakan Philips! Untuk memanfaatkan sepenuhnya sokongan yang ditawarkan oleh Philips, daftar produk anda di  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:46:43 P_Socket for small plug 1148 69a4ffa98cef4f24b2e724ed676892f4 66734 true true true false 37 169969 Localizer Philips 2015-09-09T21:46:43 4 Topic 1 0 66734 614 37           ช่องสำหรับปลั๊กขนาดเล็ก   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:46:43 P_On/off button 1147 c89bba2c796f40afb72b99f405a48705 66736 true true true false 37 169971 Localizer Philips 2015-09-09T21:46:43 4 Topic 1 0 66736 618 37           ปุ่มเปิด/ปิด   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:46:53 E_Introduction philips 1139 49b987bfb40b4bb8a0ee72b0f489b8f6 66755 true true true false 37 169990 Localizer Philips 2015-09-09T21:46:53 4 Topic 1 0 66755 238 37           ขอแสดงความยินดีกับผลิตภัณฑ์ใหม่และต้อนรับเข้าสู่โลกของฟิลิปส์! เพื่อให้คุณได้รับประโยชน์อย่างเต็มที่จากบริการที่ Philips มอบให้ โปรดลงทะเบียนผลิตภัณฑ์ของคุณที่  www.philips.com/welcome    35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:47:10 P_Socket for small plug 1148 f503b58bbde64f26bc248ed4485228ee 66772 true true true false 40 170007 Localizer Philips 2015-09-09T21:47:10 4 Topic 1 0 66772 614 40           Ổ cắm cho phích cắm nhỏ   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:47:11 P_On/off button 1147 bb668a9b06f64f2fbd6560643d78e122 66774 true true true false 40 170009 Localizer Philips 2015-09-09T21:47:11 4 Topic 1 0 66774 618 40           Nút on/off (bật/tắt)   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:47:21 E_Introduction philips 1139 f470f9a597654832b1bead2d96ee784b 66793 true true true false 40 170028 Localizer Philips 2015-09-09T21:47:21 4 Topic 1 0 66793 238 40           Chúc mừng bạn đã mua hàng và chào mừng bạn đến với Philips! Để có được lợi ích đầy đủ từ sự hỗ trợ do Philips cung cấp, hãy đăng ký sản phẩm tại  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:49:25 P_Socket for small plug 1148 195c02cc8a7a45b1b092af5d3f81068b 66810 true true true false 21 171503 Localizer Philips 2015-09-10T13:49:25 4 Topic 1 0 66810 614 21           소형 플러그 콘센트   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:49:37 E_Introduction philips 1139 58d8266d31ee4f95a2521ed2e2dbc0cc 66830 true true true false 21 171522 Localizer Philips 2015-09-10T13:49:37 4 Topic 1 0 66830 238 21           필립스 제품을 구입해 주셔서 감사합니다! 필립스가 드리는 지원 혜택을 최대한 누리시려면  www.philips.com/welcome에서 제품을 등록하십시오.    35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:52:11 P_Socket for small plug 1148 bba215a8f72647a681bf030afce3c135 66847 true true true false 31 171639 Localizer Philips 2015-09-10T13:52:11 4 Topic 1 0 66847 614 31           小插头插座   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:52:32 E_Introduction philips 1139 cc7b03a2d4e249ab8c5034c5b5d95d73 66867 true true true false 31 2546495 Owen Wang 2023-11-23T05:52:58 14 Topic 1 0 66867 238 31           感谢您的惠顾，很高兴您选择Philips！为了让您能充分享受Philips提供的支持，请在  www.philips.com/welcome 上注册您的产品。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:48:14 P_Socket for small plug 1148 f9ca9f1dfa174e33ab4528b8427792d6 66884 true true true false 32 170045 Localizer Philips 2015-09-09T21:48:14 4 Topic 1 0 66884 614 32           小插頭插座   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:48:25 E_Introduction philips 1139 eb55f85d87084be4b369393eee77609a 66904 true true true false 32 2546510 Owen Wang 2023-11-23T06:04:43 14 Topic 1 0 66904 238 32           感謝您購買本產品。歡迎來到Philips世界！為充分享受Philips為您提供的好處，請至下列位址註冊產品：  www.philips.com/welcome   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-01T15:11:34 P_Socket for small plug 1148 dfac7fcc429d44c7b1c3914939f1148a 66953 true true true false 11 312152 Localizer Philips 2016-02-01T15:11:34 4 Topic 1 0 66953 614 11           سوکت برای فیش کوچک   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:35 E_Introduction philips 1139 562d0473cf9f41ad89f650b0e385bf03 66973 true true true false 11 325023 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:35 4 Topic 1 0 66973 238 11           به شما برای خرید این محصول تبریک می گوییم و به دنیای محصولات Philips خوش آمدید! برای استفاده بهینه از خدمات پس از فروش Philips، دستگاه خود را در سایت  www.philips.com/welcome ثبت نام کنید.    35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-23T17:30:35 E_Introduction philips 1139 6b17047b3e2540bdb2d69eda897f5e93 67041 true true true false 20 182588 Localizer Philips 2015-09-23T17:30:35 4 Topic 1 0 67041 238 20           Осы затты сатып алуыңызбен құттықтаймыз және Philips компаниясына қош келдіңіз! Philips ұсынатын қолдауды толық пайдалану үшін өнімді  www.philips.com/welcome торабында тіркеңіз.    35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:48:52 E_Introduction philips 1139 c9244950f4224c44b70371ac503debd6 67075 true true true false 30 170099 Localizer Philips 2015-09-09T21:48:52 4 Topic 1 0 67075 238 30           Поздравляем с покупкой продукции Philips! Чтобы воспользоваться всеми преимуществами поддержки Philips, зарегистрируйте изделие на веб-сайте  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:49:23 E_Introduction philips 1139 774a2c2ba4924d39a4f96131888bedaa 67109 true true true false 39 170133 Localizer Philips 2015-09-09T21:49:23 4 Topic 1 0 67109 238 39           Вітаємо Вас із покупкою та ласкаво просимо до клубу Philips! Щоб сповна скористатися підтримкою, яку пропонує компанія Philips, зареєструйте свій пристрій на веб-сайті  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:49:55 E_Introduction philips 1139 37116ce603c047cd940349889323c2c8 67143 true true true false 4 170167 Localizer Philips 2015-09-09T21:49:55 4 Topic 1 0 67143 238 4           Поздравяваме ви за покупката и добре дошли във Philips! За да се възползвате изцяло от предлаганата от Philips поддръжка, регистрирайте продукта си на  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:53:21 E_Introduction philips 1139 57c90bcca08a45f48bcb64dec3d5c19b 67177 true true true false 5 171692 Localizer Philips 2015-09-10T13:53:21 4 Topic 1 0 67177 238 5           Čestitamo na kupnji i dobro došli u Philips! Kako biste potpuno iskoristili podršku koju nudi tvrtka Philips, registrirajte svoj proizvod na  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-14T11:10:55 E_Introduction philips 1139 00cfbea7efa14243b504ea8595d4661e 67211 true true true false 33 175451 Localizer Philips 2015-09-14T11:10:55 4 Topic 1 0 67211 238 33           Čestitamo na kupovini i dobro došli u Philips! Da biste na najbolji način iskoristili podršku koju nudi kompanija Philips, registrujte svoj proizvod na stranici  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:53:27 E_Introduction philips 1139 9fbacb8e21e449f5aaa33d1ca01b23c6 67245 true true true false 29 170307 Localizer Philips 2015-09-09T21:53:27 4 Topic 1 0 67245 238 29           Felicitări pentru achiziţie şi bun venit la Philips! Pentru a beneficia pe deplin de asistenţa oferită de Philips, înregistraţi-vă produsul la  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:52:51 P_Socket for small plug 1148 f78e466e04084f438912f1846caa7f58 67262 true true true false 46 170252 Localizer Philips 2015-09-09T21:52:51 4 Topic 1 0 67262 614 46           Штекер за мал приклучок   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:52:52 P_On/off button 1147 06ec8fa0976140a5a76ac534a6b7eb73 67264 true true true false 46 170254 Localizer Philips 2015-09-09T21:52:52 4 Topic 1 0 67264 618 46           Копче за вклучување/исклучување   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:53:01 E_Introduction philips 1139 5317410a721f420d98362f7eaade7b72 67283 true true true false 46 170273 Localizer Philips 2015-09-09T21:53:01 4 Topic 1 0 67283 238 46           Честитки за купеното и добре дојдовте во Philips! За целосно да ја искористите поддршката која ја нуди Philips, регистрирајте го вашиот производ на  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:52:10 E_Introduction philips 1139 3d41736707214924874a8eecbe2aff99 67317 true true true false 6 170201 Localizer Philips 2015-09-09T21:52:10 4 Topic 1 0 67317 238 6           Společnost Philips Vám gratuluje ke koupi a vítá Vás! Chcete-li využívat všech výhod podpory nabízené společností Philips, zaregistrujte svůj výrobek na stránkách  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:53:45 E_Introduction philips 1139 e10d6d76869d4edd9291b83e75b5e804 67351 true true true false 34 171725 Localizer Philips 2015-09-10T13:53:45 4 Topic 1 0 67351 238 34           Gratulujeme Vám k nákupu a vítame Vás medzi zákazníkmi spoločnosti Philips! Ak chcete využiť všetky výhody zákazníckej podpory spoločnosti Philips, zaregistrujte svoj výrobok na  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:52:34 E_Introduction philips 1139 38a611e36dc1453b856b583c06fb8cbf 67385 true true true false 18 170235 Localizer Philips 2015-09-09T21:52:34 4 Topic 1 0 67385 238 18           Köszönjük, hogy Philips terméket vásárolt, és üdvözöljük a Philips világában! A Philips által biztosított támogatás teljes körű igénybevételéhez regisztrálja a terméket a  www.philips.com/welcome címen.    35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:57:47 P_Socket for small plug 1148 4e157036ee244f2cb5a8e8c8ce976be1 67402 true true true false 47 170528 Localizer Philips 2015-09-09T21:57:47 4 Topic 1 0 67402 614 47           Fole për fishë të vogël   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:57:48 P_On/off button 1147 a104f294f4484511b73d0b7ce9198b5d 67404 true true true false 47 170530 Localizer Philips 2015-09-09T21:57:48 4 Topic 1 0 67404 618 47           Tasti ndezje/fikje   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:57:59 E_Introduction philips 1139 28b06c338d8644f0a6bac48ecc11c150 67423 true true true false 47 170549 Localizer Philips 2015-09-09T21:57:59 4 Topic 1 0 67423 238 47           Ju përgëzojmë për blerjen tuaj dhe mirë se vini në "Philips"! Për të përfituar plotësisht nga mbështetja që ofron "Philips", regjistrojeni produktin në  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:57:27 E_Introduction philips 1139 f2c45046638744d2aed9d3c8cbc3017e 67457 true true true false 45 170511 Localizer Philips 2015-09-09T21:57:27 4 Topic 1 0 67457 238 45           Čestitamo za nakup in pozdravljeni pri Philipsu! Če želite popolnoma izkoristiti podporo, ki jo ponuja Philips, izdelek registrirajte na spletnem mestu  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:53:52 E_Introduction philips 1139 55c327a8d1124ab0a8dcef59b4785813 67491 true true true false 16 170341 Localizer Philips 2015-09-09T21:53:52 4 Topic 1 0 67491 238 16           Συγχαρητήρια για την αγορά σας και καλώς ήρθατε στη Philips! Για να επωφεληθείτε πλήρως από την υποστήριξη που παρέχει η Philips, δηλώστε το προϊόν σας στη διεύθυνση  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:55:35 E_Introduction philips 1139 be8afb48a8504620a48a1108c9e3a5a4 67525 true true true false 26 170375 Localizer Philips 2015-09-09T21:55:35 4 Topic 1 0 67525 238 26           Gratulujemy zakupu i witamy w gronie użytkowników produktów Philips! Aby w pełni skorzystać z obsługi świadczonej przez firmę Philips, należy zarejestrować zakupiony produkt na stronie  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:56:02 E_Introduction philips 1139 f01ea2bd993b4aa1ad77bf618a563dfc 67559 true true true false 10 170409 Localizer Philips 2015-09-09T21:56:02 4 Topic 1 0 67559 238 10           Õnnitleme ostu puhul ja tervitame Philipsi poolt! Philipsi pakutava tootetoe eeliste täielikuks kasutamiseks registreerige oma toode veebisaidil  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:57:01 E_Introduction philips 1139 7ca356249634406d8ceca6650d19ebde 67593 true true true false 22 170477 Localizer Philips 2015-09-09T21:57:01 4 Topic 1 0 67593 238 22           Apsveicam ar pirkumu un laipni lūdzam Philips! Lai pilnvērtīgi izmantotu Philips piedāvātā atbalsta iespējas, reģistrējiet produktu vietnē  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:56:29 E_Introduction philips 1139 5e31f67d98254274977d95bcd3ceb245 67627 true true true false 23 170443 Localizer Philips 2015-09-09T21:56:29 4 Topic 1 0 67627 238 23           Sveikiname įsigijus „Philips“ gaminį ir sveiki atvykę! Norėdami pasinaudoti visa „Philips“ siūloma pagalba, savo gaminį užregistruokite adresu  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T10:50:17 P_Socket for small plug 1148 6f2ad17befd746819467084433f7bce5 69183 true true true false 14 167912 Localizer Philips 2015-09-09T10:50:17 4 Topic 1 0 69183 614 14           Prise pour minifiche d’adaptateur   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T10:50:20 P_On/off button 1147 d01d73533f0b4bb1bc3704f6e8cf178e 69186 true true true false 14 167915 Localizer Philips 2015-09-09T10:50:20 4 Topic 1 0 69186 618 14           Bouton marche/arrêt   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-09T10:50:59 Charging (heading only) 418 a25cfc8dbe8f47e79735dc037c1f8e5a 69251 true true true false 14 167981 Localizer Philips 2015-09-09T10:50:59 4 Topic 1 0 69251 498 14   Charge en cours   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-09T10:51:17 Electromagnetic fields (EMF) 137 b5acba475c674334948084d72d0ec45c 69272 true true true false 14 2483432 Mitra Shemirani 2023-05-26T22:29:57 14 Topic 1 0 69272 1217 14   Champs électromagnétiques (CEM)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T10:51:19 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 cdceb228d35b482890e64556858fa383 69273 true true true false 14 2483433 Mitra Shemirani 2023-05-26T22:31:33 4 Topic 1 0 69273 1187 14           Cet <USR_PH_SHRT> appareil est conforme à toutes les normes et à tous les règlements applicables relatifs à l'exposition aux champs électromagnétiques.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-12-28T08:58:33 E_Introduction philips 1139 b601e4611ff44709b122df4c2d7c9eee 69283 true true true false 14 2240297 Tim Berga 2022-03-30T18:40:54 6 Topic 1 0 69283 238 14           Félicitations pour votre achat et bienvenue dans l’univers Philips! Pour profiter pleinement des avantages de l'assistance Philips, enregistrez votre produit à l'adresse  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:34 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 a3cfef982cda452a80b8a6816af11b5a 69743 true true true false 15 1537186 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:34 14 Topic 1 0 69743 2956 15           Um Zubehör oder Ersatzteile zu kaufen, besuchen Sie  www.philips.com/parts-and-accessories, oder suchen Sie Ihren Philips Händler auf. Sie können sich auch an das Philips Consumer Care Center in Ihrem Land wenden. Die Kontaktdaten finden Sie in der internationalen Garantieschrift.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-01-31T10:18:33 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 ff57806176c5475eb5bbe6fd405a601a 69788 true true true false 13 1582089 Mariska van Ree 2020-01-31T10:18:33 14 Topic 1 0 69788 2956 13           Pour acheter des accessoires ou des pièces de rechange, consultez le site Web  www.philips.com/parts-and-accessories ou rendez-vous chez votre revendeur Philips. Vous pouvez également contacter le Service Consommateurs Philips de votre pays (consultez le dépliant de garantie internationale pour obtenir les coordonnées).   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-02-03T06:46:56 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 284769f52d4047cda797662a34bf63f9 69834 true true true false 8 2205319 Ieva Datava 2022-01-24T18:22:36 14 Topic 1 0 69834 2956 8           Ga voor accessoires of reserveonderdelen naar  www.philips.com/parts-and-accessories of uw Philips-dealer. U kunt ook contact opnemen met de Philips Klantenservice in uw land (zie de meegeleverde internationale garantieverklaring voor contactgegevens).   28 HISTCOMMENT Global update of 'Consumer Care Center' to 'Klantenservice' as per CCEM. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:39 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 35297396d406400e98815878e25da500 69879 true true true false 19 1175316 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:39 14 Topic 1 0 69879 2956 19           Per acquistare accessori o parti di ricambio, visitate il sito Web  www.philips.com/parts-and-accessories o recatevi presso il vostro rivenditore Philips. Potete inoltre contattare il Centro Assistenza Clienti Philips del vostro paese. Per i dettagli, fate riferimento all'opuscolo della garanzia internazionale.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:16:03 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 7800e1ca1e684f7584e56fffcbeac0e9 74609 true true true false 46 1175356 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:16:03 14 Topic 1 0 74609 2956 46           За да купите додатоци или резервни делови, одете на  www.philips.com/parts-and-accessories или кај дистрибутер на Philips. Исто така, може да се јавите во Центарот за грижа за корисниците на Philips во вашата земја (за детали за контакт погледнете во листот со меѓународна гаранција).   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:38 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 5a9e8f11193f4a71892f1ba231a884a3 74637 true true true false 47 1175022 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:38 14 Topic 1 0 74637 2956 47           Për të blerë aksesorë ose pjesë këmbimi, vizitoni   www.philips.com/parts-and-accessories ose drejtojuni shitësit tuaj për "Philips". Mund dhe të kontaktoni qendrën e kujdesit për klientin të "Philips" në vendin tuaj (shikoni fletëpalosjen e garancisë ndërkombëtare për të dhënat e kontaktit).   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:25 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 0d2f92cb2e574689ae57c49156577130 74692 true true true false 5 1175308 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:25 14 Topic 1 0 74692 2956 5           Kako biste kupili dodatke ili rezervne dijelove, posjetite  www.shop.philips.com/parts-and-accessories ili se obratite distributeru tvrtke Philips. Možete također kontaktirati Philipsov korisnički centar u vašoj državi (za kontakt podatke, pogledajte brošuru s međunarodnim jamstvom).   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:55 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 936084fcd4174e4c96f93988d93772ee 74719 true true true false 45 1175353 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:55 14 Topic 1 0 74719 2956 45           Dodatno opremo ali rezervne dele lahko kupite na  www.philips.com/parts-and-accessories ali pri Philipsovem prodajalcu. Lahko se tudi obrnete na Philipsov center za pomoč uporabnikom v svoji državi (podatki za stik so na mednarodnem garancijskem listu).   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-13T08:04:35 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 afc72b1f1184404ba1c513e130e47d0a 74746 true true true false 33 1176851 Marijke Semmelink 2018-08-13T08:04:35 14 Topic 1 0 74746 2956 33           Da biste kupili dodatke ili rezervne delove, posetite stranicu  www.philips.com/parts-and-accessories ili se obratite prodavcu Philips proizvoda. Možete i da se obratite Centru za korisničku podršku kompanije Philips u vašoj državi (detalje za kontakt ćete pronaći u međunarodnom garantnom listu).   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:19 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 8716824eb3654ef4aadf1456a6a91727 74773 true true true false 29 1175335 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:19 14 Topic 1 0 74773 2956 29           Pentru a cumpăra accesorii sau piese de schimb, vizitați  www.philips.com/parts-and-accessories sau contactați distribuitorul dvs. Philips local. Puteţi, de asemenea, contacta Centrul de asistenţă pentru clienţi Philips din ţara dvs. (consultaţi broşura de garanţie internaţională pentru detalii de contact).   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:13 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 c6064d968c94461da893b8b546a42edd 74825 true true true false 18 1175010 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:13 14 Topic 1 0 74825 2956 18           Ha tartozékot vagy pótalkatrészt szeretne vásárolni, látogasson el a  www.philips.com/parts-and-accessories weboldalra, vagy forduljon Philips márkakereskedőjéhez. Fordulhat az országában működő Philips vevőszolgálathoz is (az elérhetőségi információkat megtalálja a világszerte érvényes garancialevélen).   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:56 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 2ba5e3fba5a44e0e843dec35b7746ec2 74877 true true true false 22 1174688 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:56 14 Topic 1 0 74877 2956 22           Lai iegādātos piederumus vai rezerves daļas, apmeklējiet vietni  www.philips.com/parts-and-accessories vai dodieties pie Philips izplatītāja. Varat arī sazināties ar Philips klientu apkalpošanas centru savā valstī (kontaktinformāciju skatiet starptautiskās garantijas brošūrā).   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:34 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 2759da8f4d6945c19de2fb42a94803d1 74903 true true true false 23 1175019 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:34 14 Topic 1 0 74903 2956 23           Norėdami įsigyti priedų ar atsarginių dalių, apsilankykite  www.philips.com/parts-and-accessories arba kreipkitės į „Philips“ platintoją. Taip pat galite susisiekti su „Philips“ klientų aptarnavimo centru savo šalyje (kontaktinius duomenis žr. tarptautinės garantijos lankstinuke).   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:01 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 cf4ef4bbbfbc4cea8f91fa72095fe5c0 74929 true true true false 26 1175326 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:01 14 Topic 1 0 74929 2956 26           Akcesoria i części zamienne można kupić na stronie  www.philips.com/parts-and-accessories lub u sprzedawcy produktów firmy Philips. Można też skontaktować się z Centrum Obsługi Klienta firmy Philips w swoim kraju (dane kontaktowe znajdują się w ulotce gwarancyjnej).   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:20 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 bd368e1903bf4ae09c97381607168d4d 74955 true true true false 10 1174670 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:20 14 Topic 1 0 74955 2956 10           Tarvikute või varuosade ostmiseks minge veebilehele  www.philips.com/parts-and-accessories või külastage Philipsi müügiesindust. Samuti võite pöörduda oma riigi Philipsi klienditoe keskusesse (vt kontaktandmeid rahvusvahelise garantii lehelt).   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:27 Ordering accessories - GENERAL 411 85f0a54851f04c498f77d71b9df11737 75201 true true true false 30 1175340 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:27 14 Topic 1 0 75201 42305 30   Заказ принадлежностей   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:13:32 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 0e8a90fb0c754d72ac6ace56a1df5e76 75345 true true true false 2 1175028 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:13:32 14 Topic 1 0 75345 2956 2           لشراء المستلزمات أو قطع الغيار، قومي بزيارة  www.philips.com/parts-and-accessories أو الذهاب الي تاجر Philips. يمكنك أيضاً الاتصال بمركز رعاية المستهلك في بلدك (انظري كتيب الضمان الدولي للحصول علي بيانات الاتصال).   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:17:37 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 44501b7219af4560a08ca2f3d9104255 75371 true true true false 3 1174658 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:17:37 14 Topic 1 0 75371 2956 3           Untuk membeli aksesori atau suku cadang, buka  www.philips.com/parts-and-accessories atau kunjungi dealer Philips terdekat. Anda juga dapat menghubungi Pusat Layanan Pelanggan di negara Anda (lihat brosur garansi internasional untuk rincian kontak).   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:25 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 9046e62602bd4a9d86971c6011e43cbc 75398 true true true false 11 1175306 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:25 14 Topic 1 0 75398 2956 11           برای خرید لوازم جانبی و قطعات یدکی، از  www.philips.com/parts-and-accessories دیدن کنید یا به فروشنده Philips مراجعه کنید. همچنین میتوانید در کشورتان با مرکز خدمات مشتریان Philips تماس بگیرید (برای اطلاع از جزئیات تماس به دفترچه ضمانتنامه بینالمللی مراجعه کنید).   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:25 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 5a0da1aab2a74f2d8da24b814646f2e1 75424 true true true false 20 1175013 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:25 14 Topic 1 0 75424 2956 20           Керек-жарақтарды немесе қосалқы бөлшектерді сатып алу үшін,  www.philips.com/parts-and-accessories сайтына кіріңіз немесе Philips дилеріне хабарласыңыз. Сонымен қатар, еліңіздегі Philips тұтынушыға қолдау көрсету орталығына хабарласа аласыз (байланыс мәліметтерін халықаралық кепілдік парақшасынан қараңыз).   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:43 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 27a961a9aa91474b8a4b1b10ac6469ae 75450 true true true false 21 1174682 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:43 14 Topic 1 0 75450 2956 21           액세서리 또는 예비 부품을 구입하려면  www.philips.com/parts-and-accessories를 방문하거나 필립스 대리점에 문의하십시오. 또한 해당 국가의 필립스 고객 상담실에 문의하셔도 됩니다(연락처 정보는 국제 보증서 참조).   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:50 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 6bb6e5ed1f884b20b1c669cf5da177ce 75476 true true true false 24 1174685 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:50 14 Topic 1 0 75476 2956 24           Untuk membeli aksesori atau alat ganti, lawati  www.philips.com/parts-and-accessories atau pergi ke wakil penjual Philips anda. Anda juga boleh menghubungi Pusat Perkhidmatan Pengguna Philips di negara anda (lihat risalah jaminan antarabangsa untuk maklumat perhubungan).   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:02 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 36f369b979c741eb9c3f4a5cff87cb2c 75504 true true true false 28 1238372 Marijke Semmelink 2018-11-23T14:17:24 14 Topic 1 0 75504 2956 28           Para comprar acessórios ou peças avulsas, visite  www.philips.com/parts-and-accessories ou vá até seu revendedor da Philips. Você também pode entrar em contato com a Centro de Informações ao Consumidor Philips (veja o folheto de garantia internacional para obter detalhes de contato).   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2018-12-03T13:31:33 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 245c7cca7d6f4c0e9f2aaa87cf929a2e 75530 true true true false 30 1246738 Janette Weishaupt 2018-12-04T08:17:53 14 Topic 1 0 75530 2956 30           Чтобы приобрести аксессуары или запасные части, посетите веб-сайт  www.philips.com/parts-and-accessories или свяжитесь с центром поддержки потребителей Philips в вашей стране (контактная информация приведена на гарантийном талоне).   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:00 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 780183603b284ba09045f7eb2b26b17f 75556 true true true false 31 1348948 Marijke Semmelink 2019-05-13T14:11:14 14 Topic 1 0 75556 2956 31           如需购买附件或备件，请访问  www.philips.com/parts-and-accessories 或联系您的飞利浦经销商。 您还可以联系所在国家/地区的飞利浦客户服务中心（请参阅保修卡了解详细联系信息）。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:10 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 2ed6f2d4779a4643bd94e513f49a0309 75582 true true true false 32 1174698 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:10 14 Topic 1 0 75582 2956 32           若要購買配件或備用零件，請造訪  www.philips.com/parts-and-accessories，或洽詢您的飛利浦經銷商。 您也可以聯絡您所在國家/地區的飛利浦客戶服務中心 (詳細聯絡資料請參閱全球保固說明書)。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:22 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 72e9a4f165044b2aa3acdcad2e7b0854 75608 true true true false 37 1175338 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:22 14 Topic 1 0 75608 2956 37           หากต้องการซื้ออุปกรณ์เสริมหรืออะไหล่ โปรดไปที่  www.philips.com/parts-and-accessories หรือติดต่อตัวแทนจำหน่าย Philips และคุณยังสามารถติดต่อศูนย์บริการลูกค้า Philips ในประเทศของคุณได้อีกด้วย (ดูที่รายละเอียดการติดต่อจากเอกสารแผ่นพับเกี่ยวกับการรับประกันทั่วโลก)   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:40 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 019fd31f705b430a8c79709a0bf97373 75635 true true true false 39 1175347 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:40 14 Topic 1 0 75635 2956 39           Щоб придбати аксесуари чи запасні частини, відвідайте веб-сайт  www.philips.com/parts-and-accessories або зверніться до дилера Philips. Ви також можете звернутися до Центру обслуговування клієнтів Philips у своїй країні (контактну інформацію шукайте в гарантійному талоні).   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-13T08:04:28 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 0b5c5a16ec224874985a6ec2bec92eb1 75661 true true true false 40 1176848 Marijke Semmelink 2018-08-13T08:04:28 14 Topic 1 0 75661 2956 40           Để mua phụ kiện hoặc các bộ phận thay thế, truy cập  www.philips.com/parts-and-accessories hoặc tới đại lý Philips của bạn. Bạn cũng có thể liên hệ với Trung tâm Chăm sóc Khách hàng của Philips tại quốc gia của mình (xem tờ bảo hành quốc tế để biết chi tiết liên hệ).   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:15:29 P_Socket for small plug 1148 e50b9b4f3322459f80554d9e937afc56 75915 true true true false 42 192122 Localizer Philips 2015-10-06T10:15:29 4 Topic 1 0 75915 614 42           Tomacorriente para clavija pequeña   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-10-06T10:16:12 Charging (heading only) 418 afc7f2d55b584e3ea131824ed8c468a3 75986 true true true false 42 192193 Localizer Philips 2015-10-06T10:16:12 4 Topic 1 0 75986 498 42   Carga   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-10-06T10:16:33 Electromagnetic fields (EMF) 137 9cf8b5d1f02e430d956b7977a3e1013e 76007 true true true false 42 343342 Marie-josé DeRoos 2016-02-24T17:13:55 4 Topic 1 0 76007 1217 42   Campos electromagnéticos (CEM)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:16:35 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 18be474b4c614820ab3a5750bd458e2e 76008 true true true false 42 878982 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:35 4 Topic 1 0 76008 1187 42           Este aparato de <USR_PH_SHRT> cumple con los estándares y las normativas vigentes sobre exposición a campos electromagnéticos.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-04-08T07:15:00 E_Introduction philips 1139 07e052540dc941189b1c1dfc6be8620e 76023 true true true false 42 1319926 Marie-josé DeRoos 2019-04-08T07:15:00 14 Topic 1 0 76023 238 42           Felicitaciones por su compra y bienvenido a Philips. Para aprovechar al máximo la asistencia que Philips ofrece, registre el producto en  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:11 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 bca863f9a7d14997b3325cd32437ed24 76872 true true true false 27 1175329 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:11 14 Topic 1 0 76872 2956 27           Para comprar acessórios ou peças sobresselentes, visite  www.philips.com/parts-and-accessories ou dirija-se ao seu revendedor Philips. Também pode contactar o Centro de Apoio ao Cliente da Philips no seu país (consulte os detalhes de contacto no folheto da garantia internacional).   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:38 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 b0b58ac87c7147ab960fabd82e7035fd 76874 true true true false 12 1175311 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:38 14 Topic 1 0 76874 2956 12           Voit ostaa tarvikkeita ja varaosia osoitteesta   www.philips.com/parts-and-accessories ja Philips-jälleenmyyjiltä. Voit myös ottaa yhteyttä oman maasi Philips-asiakaspalveluun (katso yhteystiedot kansainvälisessä takuulehtisessä).   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:55 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 03d14cf99bc442a891d4a50dc4787c24 76876 true true true false 16 1175323 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:55 14 Topic 1 0 76876 2956 16           Για να αγοράσετε παρελκόμενα ή ανταλλακτικά, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα  www.philips.com/parts-and-accessories ή επισκεφτείτε τον αντιπρόσωπό σας της Philips. Μπορείτε επίσης να επικοινωνήσετε με το Τμήμα Εξυπηρέτησης Καταναλωτών της Philips στη χώρα σας (βλέπε το φυλλάδιο διεθνούς εγγύησης για τα στοιχεία επικοινωνίας).   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-13T08:04:42 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 6c1e52133897485aa071b12e9b768a75 76877 true true true false 25 1176854 Marijke Semmelink 2018-08-13T08:04:42 14 Topic 1 0 76877 2956 25           For å kjøpe tilbehør eller reservedeler, besøk  www.philips.com/parts-and-accessories eller gå til din Philips-forhandler. Du kan også kontakte Philips' forbrukerstøtte i landet der du bor (se den internasjonale garantibrosjyren for kontaktinformasjon).   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:20 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 4b0085076e4f419380fd3187d1757d3c 76878 true true true false 35 1174704 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:20 14 Topic 1 0 76878 2956 35           Para comprar accesorios o piezas de repuesto, visite  www.philips.com/parts-and-accessories o acuda a su distribuidor de Philips. También puede ponerse en contacto con el Servicio de Atención al Cliente de Philips en su país (consulte los datos de contacto en el folleto de la garantía internacional).   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:28 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 45b53ad966264bbd9aac2760a10c7efe 76879 true true true false 36 1174708 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:28 14 Topic 1 0 76879 2956 36           Du kan köpa tillbehör och reservdelar på  www.philips.com/parts-and-accessories och hos din lokala Philips-återförsäljare. Du kan även kontakta Philips kundtjänst i ditt land (kontaktuppgifter hittar du i den internationella garantibroschyren).   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:31 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 550cc316255f4a8787e3c4d475945e62 76880 true true true false 38 1175344 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:31 14 Topic 1 0 76880 2956 38           Aksesuar veya yedek parça satın almak için   www.philips.com/parts-and-accessories adresini ziyaret edin ya da Philips bayinize gidin. Ülkenizdeki Philips Müşteri Hizmetleri Merkezi ile de iletişim kurabilirsiniz (iletişim bilgileri için uluslararası garanti belgesine göz atın).   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-07T09:10:58 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 49b37398a60a4f8588748c264788ad0b 77895 true true true false 14 193669 Localizer Philips 2015-10-07T09:10:58 4 Topic 1 0 77895 28330 14           Les enfants doivent être surveillés pour s'assurer qu'ils ne s'amusent pas avec le produit.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-07T09:11:48 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 82551d9de4d945c490b361417cc7f7a6 77973 true true true false 35 193747 Localizer Philips 2015-10-07T09:11:48 4 Topic 1 0 77973 28330 35           Asegúrese de que los niños no jueguen con el producto.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-12-28T08:59:01 E_Introduction philips 1139 465b4d20b2e94a3ea4c7a7b4a369fbdb 79797 true true true false 44 2202290 Magda Kowalska 2022-01-17T12:38:01 14 Topic 1 0 79797 238 44           Enhorabuena por la adquisición de este producto, y bienvenido a Philips. Para sacar el mayor partido a la asistencia que Philips le ofrece, registre el producto en  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-13T16:53:22 P_Battery status indicator 72 f67c1a10f4c34a978b148c5fe2e5930b 79989 true true true false 14 200141 Localizer Philips 2015-10-13T16:53:22 4 Topic 1 0 79989 1309 14           Témoin d'état de la batterie   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:56 Ordering accessories - GENERAL 411 691db22efe14499e8e06e0e7b4b7ea2c 80047 true true true false 22 1174687 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:56 14 Topic 1 0 80047 42305 22   Piederumu pasūtīšana   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-11-05T09:36:50 Cleaning and maintenance 318 8edd0394f8b84a3b9113010b0872b218 81162 true true true false 7 215807 Localizer Philips 2015-11-05T09:36:50 4 Topic 1 0 81162 33631 7   Rengøring og vedligeholdelse   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-11-05T09:37:21 Cleaning and maintenance 318 b9338d71cc5e40ee99e168e6fd41fd43 81198 true true true false 12 215841 Localizer Philips 2015-11-05T09:37:21 4 Topic 1 0 81198 33631 12   Puhdistus ja huolto   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-11-05T09:37:51 Cleaning and maintenance 318 1672963cdca442ba91c224a1429cebe4 81232 true true true false 25 215874 Localizer Philips 2015-11-05T09:37:51 4 Topic 1 0 81232 33631 25   Rengjøring og vedlikehold   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-11-05T09:39:01 Cleaning and maintenance 318 cc31b05bae4e43238537a9e7d99773bf 81268 true true true false 36 215909 Localizer Philips 2015-11-05T09:39:01 4 Topic 1 0 81268 33631 36   Rengöring och underhåll   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-11-05T09:39:30 Cleaning and maintenance 318 3f5d893fef0842f98bcfa0a6a08be47f 81304 true true true false 38 215945 Localizer Philips 2015-11-05T09:39:30 4 Topic 1 0 81304 33631 38   Temizlik ve bakım   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-11-05T09:40:00 Cleaning and maintenance 318 d1b71ecb4c2a49b5b26cbcc0dffc99c1 81340 true true true false 16 215979 Localizer Philips 2015-11-05T09:40:00 4 Topic 1 0 81340 33631 16   Καθαρισμός και συντήρηση   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-11-05T09:42:55 Cleaning and maintenance 318 88c0d5b3fc99460aa71fe22e80bfa317 81376 true true true false 13 216016 Localizer Philips 2015-11-05T09:42:55 4 Topic 1 0 81376 33631 13   Nettoyage et entretien   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-11-05T09:43:24 Cleaning and maintenance 318 91ea685a5dba46439c9244095818618e 81412 true true true false 8 216050 Localizer Philips 2015-11-05T09:43:24 4 Topic 1 0 81412 33631 8   Schoonmaken en onderhoud   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-11-05T09:43:52 Cleaning and maintenance 318 8a1cb54d66074212943ab3df74f8a56f 81448 true true true false 27 216084 Localizer Philips 2015-11-05T09:43:52 4 Topic 1 0 81448 33631 27   Limpeza e manutenção   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-11-05T09:45:33 Cleaning and maintenance 318 91b061ccf8be412bbf55777573ac5f90 81484 true true true false 35 216119 Localizer Philips 2015-11-05T09:45:33 4 Topic 1 0 81484 33631 35   Limpieza y mantenimiento   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-11-05T09:45:59 Cleaning and maintenance 318 a12b5a29075b4aec8fe34eed80dd2a15 81520 true true true false 15 1940991 Marie-josé DeRoos 2021-02-08T14:12:50 1 Topic 1 0 81520 33631 15   Reinigung und Pflege   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-11-05T09:46:26 Cleaning and maintenance 318 d8dc3dfdc11144dca9fdc53f6a3d0fdb 81556 true true true false 19 216187 Localizer Philips 2015-11-05T09:46:26 4 Topic 1 0 81556 33631 19   Pulizia e manutenzione   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-23T09:11:34 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 867f6b445b9d4950991a8bcb1c165d02 83037 true true true false 44 204927 Localizer Philips 2015-10-23T09:11:34 4 Topic 1 0 83037 28330 44           Evite que los niños jueguen con este producto.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-10-29T14:35:18 Introduction general 422 405d28a9adf04be48c739c939008327e 83181 true true true false 31 209032 Localizer Philips 2015-10-29T14:35:18 4 Topic 1 0 83181 52293 31   简介 一般简介 一般简介   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-10-29T14:35:34 Introduction general 422 b739e02de9ba488cbc2719a4240958ce 83199 true true true false 14 209050 Localizer Philips 2015-10-29T14:35:34 4 Topic 1 0 83199 52293 14   Introduction Introduction générale Introduction générale   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:55 P_Hair comb 1145 8442d8a95dfc47a5b5616a5177021e84 83207 true true true false 14 2322480 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:55 14 Topic 1 0 83207 64329 14           Sabot pour les cheveux   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-16T10:35:41 Using the appliance (heading only) 488 ddcc36b97d2d4d1895166227bfce8de0 88918 true true true false 13 255269 Localizer Philips 2015-12-16T10:35:41 4 Topic 1 0 88918 79000 13   Utilisation de l'appareil    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-16T10:37:03 Using the appliance (heading only) 488 41addc8f2de54d328cd8976f4b216c9c 89280 true true true false 35 255341 Localizer Philips 2015-12-16T10:37:03 4 Topic 1 0 89280 79000 35   Uso del aparato    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-11-20T14:03:09 Cleaning and maintenance 318 6dbff8f37a7a418694c6430524afb1e5 91732 true true true false 28 227763 Localizer Philips 2015-11-20T14:03:09 4 Topic 1 0 91732 33631 28   Limpeza e manutenção   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-11-20T13:48:54 Cleaning and maintenance 318 c61eeb79780b4e64980b0cab4693d082 91772 true true true false 2 227646 Localizer Philips 2015-11-20T13:48:54 4 Topic 1 0 91772 33631 2   التنظيف والصيانة   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-11-20T13:49:22 Cleaning and maintenance 318 ff1b0ab02e5f4f93877e9c7d40a745f1 91814 true true true false 11 227688 Localizer Philips 2015-11-20T13:49:22 4 Topic 1 0 91814 33631 11   تمیز کردن و سرویس کردن دستگاه   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:13:40 Ordering accessories - GENERAL 411 036b88b652dd4495b62f65fda2e61b12 95058 true true true false 6 1175030 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:13:40 14 Topic 1 0 95058 42305 6   Objednávání příslušenství   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:39 Ordering accessories - GENERAL 411 70e9810a00f24aefbfd78ac5b4a5f31e 95094 true true true false 8 1175315 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:39 14 Topic 1 0 95094 42305 8   Accessoires bestellen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:41 Ordering accessories - GENERAL 411 b0c4cb9696d94281be9433107ae4ab06 95126 true true true false 13 1174678 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:41 14 Topic 1 0 95126 42305 13   Commande d’accessoires   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:34 Ordering accessories - GENERAL 411 03117e6971624cc390dc3f04075d2e95 95158 true true true false 15 1537185 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:34 14 Topic 1 0 95158 42305 15   Bestellen von Zubehör   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:39 Ordering accessories - GENERAL 411 064bbd16dfd94bf4969983f067d03c80 95190 true true true false 19 1175314 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:39 14 Topic 1 0 95190 42305 19   Ordinazione degli accessori   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:59 Ordering accessories - GENERAL 411 0fac496bbdae4431a07faa0cb5f65145 99114 true true true false 31 1174690 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:59 14 Topic 1 0 99114 42305 31   订购配件   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-10T14:30:06 Cleaning and maintenance 318 fec046a4dd174fa2803749032e6a7753 100218 true true true false 21 250484 Localizer Philips 2015-12-10T14:30:06 4 Topic 1 0 100218 33631 21   청소 및 유지관리   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-10T14:30:49 Cleaning and maintenance 318 ba90851fe8694059ab539d6589e81beb 100254 true true true false 32 250523 Localizer Philips 2015-12-10T14:30:49 4 Topic 1 0 100254 33631 32   清潔與維護   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-10T14:31:27 Cleaning and maintenance 318 c51e62696f6946e19e08b7210b36f8ee 100301 true true true false 14 250571 Localizer Philips 2015-12-10T14:31:27 4 Topic 1 0 100301 33631 14   Nettoyage et entretien   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:30 Ordering accessories - GENERAL 411 f9ab00d4b0db49089049f95550002e33 100566 true true true false 38 1175343 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:30 14 Topic 1 0 100566 42305 38   Aksesuarların sipariş edilmesi   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:24 Ordering accessories - GENERAL 411 e89caf84dd164322b838f987cc996c0e 100635 true true true false 11 1175304 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:24 14 Topic 1 0 100635 42305 11   سفارش لوازم جانبی   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:50 Ordering accessories - GENERAL 411 304c668ea15841d3bec56b27c78e23d1 100670 true true true false 24 1174684 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:50 14 Topic 1 0 100670 42305 24   Memesan aksesori   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:13:32 Ordering accessories - GENERAL 411 4dabd67531bf4463bc3d522bbce49a36 100703 true true true false 2 1175027 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:13:32 14 Topic 1 0 100703 42305 2   طلب الملحقات   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-21T09:51:41 Cleaning and maintenance 318 16cf6023672940c5927e6946844272ed 102063 true true true false 20 258551 Localizer Philips 2015-12-21T09:51:41 4 Topic 1 0 102063 33631 20   Тазалау және күту   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-21T09:52:20 Cleaning and maintenance 318 0304f6eb3ab24120bfb41c49049fd1ff 102098 true true true false 30 258585 Localizer Philips 2015-12-21T09:52:20 4 Topic 1 0 102098 33631 30   Очистка и уход   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-21T09:52:49 Cleaning and maintenance 318 9c57140151dc4ce490786da713535c24 102128 true true true false 39 258616 Localizer Philips 2015-12-21T09:52:49 4 Topic 1 0 102128 33631 39   Чищення та догляд   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-29T15:33:12 Charging (heading only) 418 6b8bc9dbb8474a21ae3899c356556cd4 103810 true true true false 35 271625 Localizer Philips 2015-12-29T15:33:12 4 Topic 1 0 103810 498 35   Carga   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-29T15:36:07 Charging (heading only) 418 4474e0362a974651bc0f81a82ac11079 104029 true true true false 13 271844 Localizer Philips 2015-12-29T15:36:07 4 Topic 1 0 104029 498 13   Charge   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-29T15:39:34 Charging (heading only) 418 3cca7326aaf64b08a430b2e2d813f173 104257 true true true false 19 272072 Localizer Philips 2015-12-29T15:39:34 4 Topic 1 0 104257 498 19   Come ricaricare il dispositivo   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-29T15:42:42 Charging (heading only) 418 16f2f3004d774ea7902ef1af14955b95 104481 true true true false 27 272299 Localizer Philips 2015-12-29T15:42:42 4 Topic 1 0 104481 498 27   Carregamento   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-29T15:45:34 Charging (heading only) 418 4fc53d87067948edbe97c4836a01569a 104703 true true true false 38 272523 Localizer Philips 2015-12-29T15:45:34 4 Topic 1 0 104703 498 38   Şarj etme   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:37:35 Charging (heading only) 418 9d4b716408c2410d80b8f2546be94b0e 105512 true true true false 4 316380 Localizer Philips 2016-02-02T14:37:35 4 Topic 1 0 105512 498 4   Зареждане   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:37:38 Using the appliance (heading only) 488 43abed73fdd9442396e3d1be9bf387d4 105519 true true true false 4 316388 Localizer Philips 2016-02-02T14:37:38 4 Topic 1 0 105519 79000 4   Използване на уреда    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:38:16 Charging (heading only) 418 568e550650f544c9a677f6f7ae1d5470 105582 true true true false 6 316450 Localizer Philips 2016-02-02T14:38:16 4 Topic 1 0 105582 498 6   Nabíjení   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:38:20 Using the appliance (heading only) 488 6e813c74573148eeac0443de9f0850f4 105589 true true true false 6 316459 Localizer Philips 2016-02-02T14:38:20 4 Topic 1 0 105589 79000 6   Použití zastřihovače    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:39:00 Charging (heading only) 418 aa1ca23ab7e24ed2a431fa003cd5cd32 105653 true true true false 10 316522 Localizer Philips 2016-02-02T14:39:00 4 Topic 1 0 105653 498 10   Laadimine   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:39:03 Using the appliance (heading only) 488 0225bae07270491d852ae8c3b50dcca2 105660 true true true false 10 316530 Localizer Philips 2016-02-02T14:39:03 4 Topic 1 0 105660 79000 10   Seadme kasutamine    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:39:39 Charging (heading only) 418 41fcf9d55e0f4f0893ee82d88ca3bfa8 105724 true true true false 5 316593 Localizer Philips 2016-02-02T14:39:39 4 Topic 1 0 105724 498 5   Punjenje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:39:42 Using the appliance (heading only) 488 3eea05384ca4462ea4cf7087571f19ca 105731 true true true false 5 316601 Localizer Philips 2016-02-02T14:39:42 4 Topic 1 0 105731 79000 5   Upotreba aparata    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:40:18 Charging (heading only) 418 d4c97662f375499985f1cf23d93bbf68 105795 true true true false 18 316664 Localizer Philips 2016-02-02T14:40:18 4 Topic 1 0 105795 498 18   Töltés   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:40:21 Using the appliance (heading only) 488 65e87db8bdce4262b435ec563f4836b0 105802 true true true false 18 316673 Localizer Philips 2016-02-02T14:40:21 4 Topic 1 0 105802 79000 18   A készülék használata    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:40:57 Charging (heading only) 418 9aacc8f54b9249a5b1beaaabc8f24f9e 105865 true true true false 20 316735 Localizer Philips 2016-02-02T14:40:57 4 Topic 1 0 105865 498 20   Зарядтау   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:41:00 Using the appliance (heading only) 488 8d37b3e945d942abb6e6fd265b6b32f1 105871 true true true false 20 316742 Localizer Philips 2016-02-02T14:41:00 4 Topic 1 0 105871 79000 20   Құрылғыны пайдалану    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:41:34 Charging (heading only) 418 d94c07671e9c4e7f8dad2952eac745ff 105930 true true true false 23 316800 Localizer Philips 2016-02-02T14:41:34 4 Topic 1 0 105930 498 23   Įkrovimas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:41:37 Using the appliance (heading only) 488 dd1a03dcc90c4d2ea103e2c62bc593b0 105937 true true true false 23 316808 Localizer Philips 2016-02-02T14:41:37 4 Topic 1 0 105937 79000 23   Prietaiso naudojimas    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:42:14 Charging (heading only) 418 1f188a579e784e8d81dae42658b877ce 106000 true true true false 22 316870 Localizer Philips 2016-02-02T14:42:14 4 Topic 1 0 106000 498 22   Uzlāde   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:42:17 Using the appliance (heading only) 488 9ff50a6aa6b54aaa94109e1844866281 106006 true true true false 22 316877 Localizer Philips 2016-02-02T14:42:17 4 Topic 1 0 106006 79000 22   Ierīces lietošana    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:43:32 Charging (heading only) 418 3190c6f12f8148e5a4b9b24ddb65e8ba 106069 true true true false 26 317013 Localizer Philips 2016-02-02T14:43:32 4 Topic 1 0 106069 498 26   Ładowanie   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:43:36 Using the appliance (heading only) 488 7f808a610ece46378e6c74700d564412 106076 true true true false 26 317022 Localizer Philips 2016-02-02T14:43:36 4 Topic 1 0 106076 79000 26   Używanie urządzenia    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:44:13 Charging (heading only) 418 628a03eb883843a5a586ec64f9fce78b 106139 true true true false 29 317084 Localizer Philips 2016-02-02T14:44:13 4 Topic 1 0 106139 498 29   Încărcare   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:44:17 Using the appliance (heading only) 488 7bff059b7a614e11a0d36af278dbac5f 106146 true true true false 29 317093 Localizer Philips 2016-02-02T14:44:17 4 Topic 1 0 106146 79000 29   Utilizarea aparatului    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:44:54 Charging (heading only) 418 01884d1d7cb1440abee81fbe7f1d6716 106209 true true true false 30 317155 Localizer Philips 2016-02-02T14:44:54 4 Topic 1 0 106209 498 30   Зарядка   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:44:56 Using the appliance (heading only) 488 400c0ec87cbf44bb84b742deff86c76e 106215 true true true false 30 317162 Localizer Philips 2016-02-02T14:44:56 4 Topic 1 0 106215 79000 30   Использование прибора    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:45:29 Charging (heading only) 418 ab71692562724c79bcde53bdd87c0282 106274 true true true false 34 317220 Localizer Philips 2016-02-02T14:45:29 4 Topic 1 0 106274 498 34   Nabíjanie   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:45:32 Using the appliance (heading only) 488 ec9438b6c12045ab95b15e87676c4233 106281 true true true false 34 317228 Localizer Philips 2016-02-02T14:45:32 4 Topic 1 0 106281 79000 34   Používanie zariadenia    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:47:34 Charging (heading only) 418 abaf47b2041547cb84b9af5a8a1984d8 106345 true true true false 33 317438 Localizer Philips 2016-02-02T14:47:34 4 Topic 1 0 106345 498 33   Punjenje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:47:36 Using the appliance (heading only) 488 62ad9d984cb642d0adce8da32d5b195e 106352 true true true false 33 317446 Localizer Philips 2016-02-02T14:47:36 4 Topic 1 0 106352 79000 33   Upotreba aparata    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:10 Charging (heading only) 418 2e0aba7251e442a88bd7f11667f2ed7d 106416 true true true false 45 317292 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:10 4 Topic 1 0 106416 498 45   Polnjenje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:13 Using the appliance (heading only) 488 ba5bb30a72494c01a8b12f518187ec04 106423 true true true false 45 317301 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:13 4 Topic 1 0 106423 79000 45   Uporaba aparata    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:48:12 Charging (heading only) 418 858835ac76474091a28e506318bbf1d1 106486 true true true false 39 317508 Localizer Philips 2016-02-02T14:48:12 4 Topic 1 0 106486 498 39   Заряджання   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:48:14 Using the appliance (heading only) 488 a7e8b2f04c8849db9ee8a59a956467d5 106492 true true true false 39 317516 Localizer Philips 2016-02-02T14:48:14 4 Topic 1 0 106492 79000 39   Застосування пристрою    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:42:52 Charging (heading only) 418 294fe104a9e046abbdcc6cc2367a8145 106552 true true true false 46 316940 Localizer Philips 2016-02-02T14:42:52 4 Topic 1 0 106552 498 46   Полнење   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:42:55 Using the appliance (heading only) 488 83e218c4d29b45caa44fd6effb044f65 106560 true true true false 46 316949 Localizer Philips 2016-02-02T14:42:55 4 Topic 1 0 106560 79000 46   Користење на уредот    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:49 Charging (heading only) 418 d67fc7e76b8142f28cd609f3bb500f15 106626 true true true false 47 317364 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:49 4 Topic 1 0 106626 498 47   Ngarkimi   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:54 Using the appliance (heading only) 488 691ac6f203c743768e6711067cc8251c 106634 true true true false 47 317373 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:54 4 Topic 1 0 106634 79000 47   Përdorimi i pajisjes    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:18:31 Charging (heading only) 418 5e761c77dd6b41edbe82b09122e97eb4 106838 true true true false 7 314912 Localizer Philips 2016-02-02T14:18:31 4 Topic 1 0 106838 498 7   Opladning   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:18:33 Using the appliance (heading only) 488 a2d037c6734a461a90b07f40a07e81fc 106845 true true true false 7 314920 Localizer Philips 2016-02-02T14:18:33 4 Topic 1 0 106845 79000 7   Sådan bruges apparatet    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:22:44 Charging (heading only) 418 98aed7a876314435a1cdbab23fcf303a 106903 true true true false 8 315424 Localizer Philips 2016-02-02T14:22:44 4 Topic 1 0 106903 498 8   Opladen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:22:46 Using the appliance (heading only) 488 c83f576723634d0fb05d201a3489968a 106908 true true true false 8 315430 Localizer Philips 2016-02-02T14:22:46 4 Topic 1 0 106908 79000 8   Het apparaat gebruiken    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-08-30T16:28:58 Charging (heading only) 418 0c4e20fcf9764bb395ceb2777d520d10 106965 true true true false 15 2530805 Magda Kowalska 2023-10-19T07:32:12 14 Topic 1 0 106965 498 15   Aufladen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:19:04 Using the appliance (heading only) 488 dca0ec757ce04bbd843bc99e3cc5689f 106970 true true true false 15 314986 Localizer Philips 2016-02-02T14:19:04 4 Topic 1 0 106970 79000 15   Das Gerät benutzen    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:19:33 Charging (heading only) 418 2c354700bc3e4cd8b8c6233cc8e56ecd 107028 true true true false 16 315044 Localizer Philips 2016-02-02T14:19:33 4 Topic 1 0 107028 498 16   Φόρτιση   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:19:35 Using the appliance (heading only) 488 dda076dea0444dbfa131b1e2f89b2b03 107035 true true true false 16 315052 Localizer Philips 2016-02-02T14:19:35 4 Topic 1 0 107035 79000 16   Χρήση της συσκευής    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-09T15:29:39 Charging (heading only) 418 b87b4b7fec1745b285e5d7486c269824 107151 true true true false 12 326521 Localizer Philips 2016-02-09T15:29:39 4 Topic 1 0 107151 498 12   Lataaminen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-09T15:29:42 Using the appliance (heading only) 488 5b98bc1a1f7a4f369f853276a4b79211 107158 true true true false 12 326529 Localizer Philips 2016-02-09T15:29:42 4 Topic 1 0 107158 79000 12   Käyttö    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-09T15:30:17 Using the appliance (heading only) 488 78f355d00b844a958476e466bbe0b532 107275 true true true false 19 326587 Localizer Philips 2016-02-09T15:30:17 4 Topic 1 0 107275 79000 19   Modalità d'uso dell'apparecchio    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:22:13 Charging (heading only) 418 f0839da7673a433f9e5305e35fe6a885 107334 true true true false 25 315358 Localizer Philips 2016-02-02T14:22:14 4 Topic 1 0 107334 498 25   Lading   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:22:16 Using the appliance (heading only) 488 1deb87c3e99c4acfa23146b132067ab6 107341 true true true false 25 315367 Localizer Philips 2016-02-02T14:22:16 4 Topic 1 0 107341 79000 25   Bruke apparatet    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:23:17 Using the appliance (heading only) 488 bac93a5546364a37ad3af689cc7ee090 107401 true true true false 27 315490 Localizer Philips 2016-02-02T14:23:17 4 Topic 1 0 107401 79000 27   Utilizar o aparelho    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:23:46 Charging (heading only) 418 9bc0a3fbd0ca4df0b17a338b0e609c13 107459 true true true false 36 315547 Localizer Philips 2016-02-02T14:23:46 4 Topic 1 0 107459 498 36   Laddning   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:23:48 Using the appliance (heading only) 488 e1fc0d80f7f54ac9a36d0d0ceab3f298 107466 true true true false 36 315555 Localizer Philips 2016-02-02T14:23:48 4 Topic 1 0 107466 79000 36   Använda apparaten    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:24:17 Using the appliance (heading only) 488 388f522c1a80499e81fcaf723998457c 107526 true true true false 38 315616 Localizer Philips 2016-02-02T14:24:17 4 Topic 1 0 107526 79000 38   Cihazın kullanımı    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:30:32 Charging (heading only) 418 02adafcd691e4c71a4f23b3120ebea0a 107594 true true true false 3 315915 Localizer Philips 2016-02-02T14:30:32 4 Topic 1 0 107594 498 3   Pengisian daya   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:30:33 Using the appliance (heading only) 488 6a7c43c506764bd9bd1547b01330e110 107599 true true true false 3 315922 Localizer Philips 2016-02-02T14:30:33 4 Topic 1 0 107599 79000 3   Menggunakan alat    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:31:05 Charging (heading only) 418 caad29a148e243ba9566c26b9384e6c1 107664 true true true false 21 315986 Localizer Philips 2016-02-02T14:31:05 4 Topic 1 0 107664 498 21   충전   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:31:07 Using the appliance (heading only) 488 b4552d9a55734c95b5eb2cd5fb9dda1e 107670 true true true false 21 315994 Localizer Philips 2016-02-02T14:31:07 4 Topic 1 0 107670 79000 21   제품 사용    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:31:35 Charging (heading only) 418 725a24365b614a759cb1d07ab0018946 107727 true true true false 24 316050 Localizer Philips 2016-02-02T14:31:35 4 Topic 1 0 107727 498 24   Pengecasan   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:31:36 Using the appliance (heading only) 488 d3a296e68a4a48e99665bf60bca40e23 107731 true true true false 24 316056 Localizer Philips 2016-02-02T14:31:36 4 Topic 1 0 107731 79000 24   Menggunakan perkakas    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-15T10:00:42 Charging (heading only) 418 ad1caf6807ac46e5bfee97495cec26b7 107790 true true true false 37 330416 Localizer Philips 2016-02-15T10:00:42 4 Topic 1 0 107790 498 37   การชาร์จแบตเตอรี่   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-15T10:00:48 Using the appliance (heading only) 488 f46baed0fe56412a9432406933372916 107797 true true true false 37 330426 Localizer Philips 2016-02-15T10:00:48 4 Topic 1 0 107797 79000 37   การใช้งาน    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:32:39 Charging (heading only) 418 ee86569fb8684d3290c33bcb96312f62 107856 true true true false 40 316182 Localizer Philips 2016-02-02T14:32:39 4 Topic 1 0 107856 498 40   Cách sạc pin   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:32:42 Using the appliance (heading only) 488 466ca2933b164731a4c4b597578f9133 107864 true true true false 40 316192 Localizer Philips 2016-02-02T14:32:42 4 Topic 1 0 107864 79000 40   Sử dụng thiết bị    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:33:46 Charging (heading only) 418 21d5d348564b419f86fb926c34e499cb 107928 true true true false 32 316314 Localizer Philips 2016-02-02T14:33:46 4 Topic 1 0 107928 498 32   充電   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:33:48 Using the appliance (heading only) 488 5ba97551986c4e04836189ff37dad0fb 107934 true true true false 32 316322 Localizer Philips 2016-02-02T14:33:48 4 Topic 1 0 107934 79000 32   使用本產品    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:29:12 Charging (heading only) 418 28a2752cb84d48f7911af3324d7d5f58 107991 true true true false 11 315738 Localizer Philips 2016-02-02T14:29:12 4 Topic 1 0 107991 498 11   شارژ دستگاه   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:29:14 Using the appliance (heading only) 488 6f73036f15a44c178666fb1ea7eacf03 107997 true true true false 11 315746 Localizer Philips 2016-02-02T14:29:14 4 Topic 1 0 107997 79000 11   استفاده از دستگاه    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:28:39 Charging (heading only) 418 0bc5535d7fcb4d9a8ad2902f9273a7d6 108053 true true true false 2 315673 Localizer Philips 2016-02-02T14:28:39 4 Topic 1 0 108053 498 2   الشحن   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:28:43 Using the appliance (heading only) 488 2adc268c328d408ba9da14a70d4edc1b 108059 true true true false 2 315682 Localizer Philips 2016-02-02T14:28:43 4 Topic 1 0 108059 79000 2   استخدام الجهاز    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-09T15:30:59 Charging (heading only) 418 3e17007c16964c54b2b353a702dd685b 108125 true true true false 17 326649 Localizer Philips 2016-02-09T15:30:59 4 Topic 1 0 108125 498 17   טעינה   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:07 Electromagnetic fields (EMF) 137 4165ba931a52497da68c1bbe97e07e13 108147 true true true false 17 2460902 Mitra Shemirani 2023-03-28T07:08:54 14 Topic 1 0 108147 1217 17   שדות אלקטרומגנטיים (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2020-08-11T06:42:42 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 acd7551cd2f24b7fbcbd9e8e919946e6 108148 true true true false 17 1759436 Abby Kooistra 2020-08-11T06:42:42 14 Topic 1 0 108148 1187 17           מכשיר <USR_PH_SHRT> זה תואם את כל התקנים והתקנות הרלוונטיים הקשורים לחשיפה לשדות אלקטרומגנטיים.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:11 E_Introduction philips 1139 a1b5bf4ed33d40158a2d61734c8b4a26 108160 true true true false 17 326683 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:11 4 Topic 1 0 108160 238 17           איחולינו על רכישתכם וברוכים הבאים למשפחת Philips! כדי להפיק את מלוא התועלת מהתמיכה ש-Philips מעניקה ללקוחותיה, יש לרשום את המוצר בכתובת  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:13 Using the appliance (heading only) 488 732843b2834b46fa869e1bea22606436 108166 true true true false 17 326689 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:13 4 Topic 1 0 108166 79000 17   שימוש במכשיר    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:53 Charging (heading only) 418 feddd0173e274eaab8f0c57fb55d9c84 108230 true true true false 31 326749 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:53 4 Topic 1 0 108230 498 31   充电   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:55 Using the appliance (heading only) 488 bbba26d81fcd4ccca4eb979b19818dbc 108232 true true true false 31 326752 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:55 4 Topic 1 0 108232 79000 31   使用本产品   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:29 Ordering accessories - GENERAL 411 a171806cb2644f46abfaa289b4eb4a0b 108285 true true true false 7 1174672 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:29 14 Topic 1 0 108285 42305 7   Bestilling af tilbehør   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:55 Ordering accessories - GENERAL 411 f4c2131128b347d18fa469f8f764aaf6 108370 true true true false 16 1175322 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:55 14 Topic 1 0 108370 42305 16   Παραγγελία εξαρτημάτων   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:38 Ordering accessories - GENERAL 411 09b21610e6bf4febb1a55f6c95a04fe9 108454 true true true false 12 1175310 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:38 14 Topic 1 0 108454 42305 12   Lisävarusteiden tilaaminen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-13T08:04:42 Ordering accessories - GENERAL 411 ec50771a1b7c4db79d8d547c83179c28 108621 true true true false 25 1176853 Marijke Semmelink 2018-08-13T08:04:42 14 Topic 1 0 108621 42305 25   Bestille tilbehør   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:14 Ordering accessories - GENERAL 411 d0d5d51f86a4461086ef86c3c5dc6a72 108789 true true true false 4 1175301 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:14 14 Topic 1 0 108789 42305 4   Поръчване на аксесоари   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:25 Ordering accessories - GENERAL 411 b249b7cd1106473eb0d0c3472f0012db 108833 true true true false 5 1175307 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:25 14 Topic 1 0 108833 42305 5   Naručivanje dodataka   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:19 Ordering accessories - GENERAL 411 7bb56e2f0d1b4134b51a6e286793ef40 108920 true true true false 10 1174669 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:19 14 Topic 1 0 108920 42305 10   Tarvikute tellimine   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-04T15:20:13 Cleaning and maintenance 318 3b458525166941d08c0a5ea6cd5a7321 109001 true true true false 4 275101 Localizer Philips 2016-01-04T15:20:13 4 Topic 1 0 109001 33631 4   Почистване и поддръжка   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-04T15:20:35 Cleaning and maintenance 318 144e94dc62c842d791b623db541b3cc8 109079 true true true false 5 275136 Localizer Philips 2016-01-04T15:20:35 4 Topic 1 0 109079 33631 5   Čišćenje i održavanje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-04T15:20:58 Cleaning and maintenance 318 b6000c80d7f545858f33084d24c7b49f 109156 true true true false 33 275172 Localizer Philips 2016-01-04T15:20:58 4 Topic 1 0 109156 33631 33   Čišćenje i održavanje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-04T15:28:06 Cleaning and maintenance 318 741a0ce0fed84cdfb91e1bc57be72576 109210 true true true false 29 275884 Localizer Philips 2016-01-04T15:28:06 4 Topic 1 0 109210 33631 29   Curăţare şi întreţinere   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-04T15:28:30 Cleaning and maintenance 318 fd7467028a1c47aea3c47b2e93f4c0c4 109275 true true true false 46 275921 Localizer Philips 2016-01-04T15:28:30 4 Topic 1 0 109275 33631 46   Чистење и одржување   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-04T15:22:18 Cleaning and maintenance 318 da9928a3ea3b4b19a44d930430b2ca01 109351 true true true false 47 275386 Localizer Philips 2016-01-04T15:22:18 4 Topic 1 0 109351 33631 47   Pastrimi dhe mirëmbajtja   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-13T08:04:35 Ordering accessories - GENERAL 411 d35076e574474f39a4fabea3cb6460d4 109462 true true true false 33 1176850 Marijke Semmelink 2018-08-13T08:04:35 14 Topic 1 0 109462 42305 33   Naručivanje dodataka   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:16:03 Ordering accessories - GENERAL 411 1b5cdf75d3214afa943b8ca657321d4b 109633 true true true false 46 1175355 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:16:03 14 Topic 1 0 109633 42305 46   Нарачување додатоци   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:38 Ordering accessories - GENERAL 411 faa57186cf8e47a495345b2bc6c21355 109676 true true true false 47 1175021 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:38 14 Topic 1 0 109676 42305 47   Porositja e aksesorëve   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-04T15:22:40 Cleaning and maintenance 318 59ad3834a6494d98b78a6067043d351d 109726 true true true false 45 275424 Localizer Philips 2016-01-04T15:22:40 4 Topic 1 0 109726 33631 45   Čiščenje in vzdrževanje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-04T15:29:05 Cleaning and maintenance 318 11dcda572d984c488099209d999faff3 109758 true true true false 26 275956 Localizer Philips 2016-01-04T15:29:05 4 Topic 1 0 109758 33631 26   Czyszczenie i konserwacja   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-04T15:29:30 Cleaning and maintenance 318 3f838bbef3bd4055a24d42fbc0ba77bd 109791 true true true false 10 275991 Localizer Philips 2016-01-04T15:29:30 4 Topic 1 0 109791 33631 10   Puhastamine ja hooldus   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-04T15:30:49 Cleaning and maintenance 318 ec1ccee43daa43b99c6f121e41d80da8 109824 true true true false 22 276028 Localizer Philips 2016-01-04T15:30:49 4 Topic 1 0 109824 33631 22   Tīrīšana un kopšana   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-04T15:31:09 Cleaning and maintenance 318 a331ab67be854dce80e7bb29ad71b134 109857 true true true false 23 276064 Localizer Philips 2016-01-04T15:31:09 4 Topic 1 0 109857 33631 23   Valymas ir priežiūra   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-04T15:31:33 Cleaning and maintenance 318 1775fad79ee341758b05b290765995ff 109902 true true true false 18 276100 Localizer Philips 2016-01-04T15:31:33 4 Topic 1 0 109902 33631 18   Tisztítás és karbantartás   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:17:36 Ordering accessories - GENERAL 411 592e6e16a3474967ac2f07a47bc05e77 109958 true true true false 3 1174657 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:17:36 14 Topic 1 0 109958 42305 3   Memesan aksesori   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:32 Ordering accessories - GENERAL 411 16118d6aae154983922156278e3d49e5 110044 true true true false 17 1174675 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:32 14 Topic 1 0 110044 42305 17   הזמנת אביזרים   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:22 Ordering accessories - GENERAL 411 cce16529894b4dbc9e93f0ed7377c568 110258 true true true false 37 1175337 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:22 14 Topic 1 0 110258 42305 37   การสั่งซื้ออุปกรณ์เสริม   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-13T08:04:27 Ordering accessories - GENERAL 411 6a4b123c999f4e618c05c1a171a8a415 110303 true true true false 40 1176847 Marijke Semmelink 2018-08-13T08:04:27 14 Topic 1 0 110303 42305 40   Đặt mua phụ kiện   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-04T15:48:01 Cleaning and maintenance 318 0b1da14fe61944c188e15ea6f0c124b9 110353 true true true false 6 276393 Localizer Philips 2016-01-04T15:48:01 4 Topic 1 0 110353 33631 6   Čištění a údržba   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-04T15:48:27 Cleaning and maintenance 318 dea16625a2ab4848b057184c6ef766d6 110387 true true true false 34 276451 Localizer Philips 2016-01-04T15:48:27 4 Topic 1 0 110387 33631 34   Čistenie a údržba   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-07T09:03:22 Charging (heading only) 418 720991102ad6420b8367b044c5d9d3b3 114766 true true true false 28 281511 Localizer Philips 2016-01-07T09:03:22 4 Topic 1 0 114766 498 28   Carregamento   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:01 Ordering accessories - GENERAL 411 b133e8b3c87346779bb3f4ef5ca18036 114819 true true true false 28 1238373 Marijke Semmelink 2018-11-23T14:17:37 14 Topic 1 0 114819 42305 28   Encomenda de acessórios   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-05-16T09:40:26 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 45f1834b94a0477ca7cbac0ba17c8d59 115231 true true true false 42 1350949 Marijke Semmelink 2019-05-16T09:40:26 14 Topic 1 0 115231 2956 42           Para adquirir accesorios o piezas de repuesto, visite  www.philips.com/parts-and-accessories o comuníquese con el distribuidor Philips de su zona. También puede comunicarse con el Centro de atención al cliente de Philips de su país (consulte el folleto de garantía internacional para obtener la información de contacto).   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:11 Ordering accessories - GENERAL 411 24a6f2882b014062ab42f83789003f63 115294 true true true false 27 1175328 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:11 14 Topic 1 0 115294 42305 27   Encomendar acessórios   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:20 Ordering accessories - GENERAL 411 f1915695e2f948eebd7ee655c0abd452 115442 true true true false 35 1174703 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:20 14 Topic 1 0 115442 42305 35   Solicitud de accesorios   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:28 Ordering accessories - GENERAL 411 4d15157844344a3d942816f95c63cd64 115478 true true true false 36 1174707 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:28 14 Topic 1 0 115478 42305 36   Beställa tillbehör   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:55 Ordering accessories - GENERAL 411 92522f35eb904ff0a43749e0d2751c10 115516 true true true false 45 1175352 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:55 14 Topic 1 0 115516 42305 45   Naročanje dodatne opreme   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:39 Ordering accessories - GENERAL 411 a7b4127400844d96b1a1f802af7982f4 115553 true true true false 39 1175346 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:39 14 Topic 1 0 115553 42305 39   Замовлення аксесуарів   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:12 Ordering accessories - GENERAL 411 279f57589f734caaadd890bf3fd25cbd 115621 true true true false 18 1175009 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:12 14 Topic 1 0 115621 42305 18   Tartozékok rendelése   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:24 Ordering accessories - GENERAL 411 c641c0feb2634e0da26fcd45c48b550a 115658 true true true false 20 1175012 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:24 14 Topic 1 0 115658 42305 20   Керек-жарақтарға тапсырыс беру   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:34 Ordering accessories - GENERAL 411 ceed75bfc2fb4d6eb03021eb27b3398f 115695 true true true false 23 1175018 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:34 14 Topic 1 0 115695 42305 23   Priedų užsakymas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:00 Ordering accessories - GENERAL 411 9d0169e932054e1b9e47c4a10fda3606 115732 true true true false 26 1175325 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:00 14 Topic 1 0 115732 42305 26   Zamawianie akcesoriów   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:19 Ordering accessories - GENERAL 411 0b60db85e5384f638c307b7fd4014924 115769 true true true false 29 1175334 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:19 14 Topic 1 0 115769 42305 29   Comandarea accesoriilor   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:13 Ordering accessories - GENERAL 411 5bbe5342702c4fd399fa8ad77434da95 115837 true true true false 34 1175331 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:13 14 Topic 1 0 115837 42305 34   Objednávanie príslušenstva   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-06T15:37:48 P_Socket for small plug 1148 c883e849c9fa4b07858fa9f6a59ddecd 116127 true true true false 0 2121210 Magda Kowalska 2021-09-21T08:19:36 14 Topic 1 0 116127 614 49           Socket for small plug   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:43 Ordering accessories - GENERAL 411 0862df2aef2c484cb317e69f49ad74c0 116659 true true true false 21 1174681 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:43 14 Topic 1 0 116659 42305 21   액세서리 주문   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:09 Ordering accessories - GENERAL 411 1e5beb118e8b416a99f469080428c281 116666 true true true false 32 1174697 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:09 14 Topic 1 0 116666 42305 32   訂購配件   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:46 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 ce4703ffbdba410b9360dc2a7562a47f 118495 true true true false 14 1175320 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:46 14 Topic 1 0 118495 2956 14           Visitez le site  www.philips.com/parts-and-accessories ou rendez-vous chez votre détaillant Philips pour acheter des accessoires ou pièces détachées. Vous pouvez également communiquer avec le service à la clientèle Philips de votre pays (consultez le dépliant de garantie internationale pour obtenir les coordonnées).   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-29T09:08:38 Cleaning and maintenance (heading only) 418 6e37b3b3d8114cf2aad9b2d3ecefaec4 131481 true true true false 21 348626 Localizer Philips 2016-02-29T09:08:38 4 Topic 1 0 131481 69448 21   청소 및 유지관리   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-29T09:09:07 Cleaning and maintenance (heading only) 418 b579e311706a4263b4a5163bbc1ec334 131504 true true true false 24 348649 Localizer Philips 2016-02-29T09:09:07 4 Topic 1 0 131504 69448 24   Pembersihan dan penyenggaraan   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2019-04-09T11:39:20 Cleaning and maintenance (heading only) 418 21d8b67e592c4b2ea12f632719abb475 131527 true true true false 31 1320941 Janette Weishaupt 2019-04-09T11:39:20 14 Topic 1 0 131527 69448 31   清洁和保养   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-29T09:13:32 Cleaning and maintenance (heading only) 418 237b087069d5494792bacb9d28b48755 131550 true true true false 32 348695 Localizer Philips 2016-02-29T09:13:32 4 Topic 1 0 131550 69448 32   清潔與維護   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-29T09:14:06 Cleaning and maintenance (heading only) 418 7193b8d92cf743c4a24cc9041ba6a51c 131573 true true true false 37 348718 Localizer Philips 2016-02-29T09:14:06 4 Topic 1 0 131573 69448 37   การทำความสะอาดและบำรุงรักษา   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-29T09:14:31 Cleaning and maintenance (heading only) 418 a8a96fd68700454aaf67cd5a9f5628b6 131596 true true true false 40 348741 Localizer Philips 2016-02-29T09:14:31 4 Topic 1 0 131596 69448 40   Vệ sinh và bảo dưỡng   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-29T09:14:54 Cleaning and maintenance (heading only) 418 346d0975e2e641ffa57931f23af90719 131619 true true true false 2 2063488 Peter de Wit 2021-05-27T11:24:35 14 Topic 1 0 131619 69448 2   التنظيف والصيانة   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-29T09:15:17 Cleaning and maintenance (heading only) 418 8af38bc2cb8b4523874329bf524a622f 131642 true true true false 11 348787 Localizer Philips 2016-02-29T09:15:17 4 Topic 1 0 131642 69448 11   تمیز کردن و سرویس کردن دستگاه   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-29T09:15:41 Cleaning and maintenance (heading only) 418 b4738b307fb74af6bc5341c239f84b84 131665 true true true false 3 348810 Localizer Philips 2016-02-29T09:15:41 4 Topic 1 0 131665 69448 3   Pembersihan dan perawatan   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-03T12:09:56 Cleaning and maintenance (heading only) 418 66522bbf4bee493e9a59697d0b142f61 132596 true true true false 4 408364 Localizer Philips 2016-04-03T12:09:56 4 Topic 1 0 132596 69448 4   Почистване и поддръжка   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-03T12:07:51 Cleaning and maintenance (heading only) 418 e684c8b307364756a94620eaebf2b2a5 132619 true true true false 5 408318 Localizer Philips 2016-04-03T12:07:51 4 Topic 1 0 132619 69448 5   Čišćenje i održavanje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-03T12:10:24 Cleaning and maintenance (heading only) 418 a76ea1562c774c2cacc7b315dd3b9d95 132642 true true true false 6 408387 Localizer Philips 2016-04-03T12:10:24 4 Topic 1 0 132642 69448 6   Čištění a údržba   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-03T12:08:19 Cleaning and maintenance (heading only) 418 b9dce7203fea464ba8cee133cec327e8 132665 true true true false 10 408341 Localizer Philips 2016-04-03T12:08:19 4 Topic 1 0 132665 69448 10   Puhastamine ja hooldus   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-03T12:10:52 Cleaning and maintenance (heading only) 418 08298333484f42649749bb72fba8a027 132688 true true true false 16 408410 Localizer Philips 2016-04-03T12:10:52 4 Topic 1 0 132688 69448 16   Καθαρισμός και συντήρηση   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-03T12:07:26 Cleaning and maintenance (heading only) 418 5f79ec59c3974bc79af93b5aca2d9ed7 132711 true true true false 18 408295 Localizer Philips 2016-04-03T12:07:26 4 Topic 1 0 132711 69448 18   Tisztítás és karbantartás   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-03T12:04:04 Cleaning and maintenance (heading only) 418 81457cfcf91c40ed97391a908646f8f9 132734 true true true false 20 408272 Localizer Philips 2016-04-03T12:04:04 4 Topic 1 0 132734 69448 20   Тазалау және техникалық қызмет көрсету   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-03T12:03:13 Cleaning and maintenance (heading only) 418 fb0940b68b084934b4183721d51e5478 132757 true true true false 22 408226 Localizer Philips 2016-04-03T12:03:13 4 Topic 1 0 132757 69448 22   Tīrīšana un kopšana   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-03T12:03:38 Cleaning and maintenance (heading only) 418 b2f39009d52c440f9a4175e3a9d85d67 132780 true true true false 23 408249 Localizer Philips 2016-04-03T12:03:38 4 Topic 1 0 132780 69448 23   Valymas ir priežiūra   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-03T12:02:48 Cleaning and maintenance (heading only) 418 0be6ef384f464eec989123c66cbf9eb2 132804 true true true false 26 408203 Localizer Philips 2016-04-03T12:02:48 4 Topic 1 0 132804 69448 26   Czyszczenie i konserwacja   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-03T11:59:28 Cleaning and maintenance (heading only) 418 962c7b42f010478596c51979e3c2d8da 132827 true true true false 29 408180 Localizer Philips 2016-04-03T11:59:28 4 Topic 1 0 132827 69448 29   Curăţare şi întreţinere   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-03T11:59:02 Cleaning and maintenance (heading only) 418 48f9926803fa44ef8f1146eca07f4a54 132850 true true true false 30 408157 Localizer Philips 2016-04-03T11:59:02 4 Topic 1 0 132850 69448 30   Очистка и уход   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-03T11:55:21 Cleaning and maintenance (heading only) 418 ede81ae775464a55bcc99391bc8cfb50 132873 true true true false 33 408042 Localizer Philips 2016-04-03T11:55:21 4 Topic 1 0 132873 69448 33   Čišćenje i održavanje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-03T11:58:37 Cleaning and maintenance (heading only) 418 b5bc3f5b63bf4fb28e662e6a5b5f13cb 132896 true true true false 34 408134 Localizer Philips 2016-04-03T11:58:37 4 Topic 1 0 132896 69448 34   Čistenie a údržba   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-03T11:55:55 Cleaning and maintenance (heading only) 418 39c8a57fe0de49019dbe70eb4e440b96 132919 true true true false 38 408065 Localizer Philips 2016-04-03T11:55:55 4 Topic 1 0 132919 69448 38   Temizlik ve bakım   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-03T11:56:22 Cleaning and maintenance (heading only) 418 b8a20812ea1743199db8b768843fe9d7 132942 true true true false 39 408088 Localizer Philips 2016-04-03T11:56:22 4 Topic 1 0 132942 69448 39   Чищення та догляд   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-03T11:58:12 Cleaning and maintenance (heading only) 418 143efaee155a4e0593e5dfd398e8456e 132965 true true true false 45 408111 Localizer Philips 2016-04-03T11:58:12 4 Topic 1 0 132965 69448 45   Čiščenje in vzdrževanje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-11T14:35:50 Using the appliance (heading only) 488 cf23f6a4f3764a74b197973de71314c1 133862 true true true false 14 368521 Localizer Philips 2016-03-11T14:35:50 4 Topic 1 0 133862 79000 14   Utilisation de l’appareil    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Harro DeJong 2016-03-15T12:13:51 Cleaning and maintenance (heading only) 418 7c38eab0e66d48d08bf6292fc510f6d3 149109 true true true false 17 373373 Harro DeJong 2016-03-15T12:14:48 4 Topic 1 0 149109 69448 17   ניקוי ותחזוקה   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-12T22:35:48 Cleaning and maintenance (heading only) 418 237232a16a604d9389fcae6f86ae98cf 156180 true true true false 8 424194 Localizer Philips 2016-04-12T22:35:48 4 Topic 1 0 156180 69448 8   Schoonmaken en onderhoud   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-12T22:42:38 Cleaning and maintenance (heading only) 418 081cddf4cf7843bcb5d2cb53c89b0be7 156267 true true true false 12 424539 Localizer Philips 2016-04-12T22:42:38 4 Topic 1 0 156267 69448 12   Puhdistus ja huolto   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-12T22:43:52 Cleaning and maintenance (heading only) 418 5e0850b8953747199cb5268a9c76b551 156353 true true true false 13 424625 Localizer Philips 2016-04-12T22:43:52 4 Topic 1 0 156353 69448 13   Nettoyage et entretien   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-12T22:40:11 Cleaning and maintenance (heading only) 418 1e8fbd318d8644a28c83754a79401172 156439 true true true false 15 424366 Localizer Philips 2016-04-12T22:40:11 4 Topic 1 0 156439 69448 15   Reinigung und Wartung   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-12T22:37:29 Cleaning and maintenance (heading only) 418 d48e0db83db94328972585050e5bb198 156525 true true true false 19 424280 Localizer Philips 2016-04-12T22:37:29 4 Topic 1 0 156525 69448 19   Pulizia e manutenzione   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-12T22:41:23 Cleaning and maintenance (heading only) 418 1da950a6743e45e49710b9294c24440c 156611 true true true false 35 424452 Localizer Philips 2016-04-12T22:41:23 4 Topic 1 0 156611 69448 35   Limpieza y mantenimiento   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-12T22:34:21 Cleaning and maintenance (heading only) 418 cd33a46d009f41d0aebab99324b6ac0f 156698 true true true false 27 424107 Localizer Philips 2016-04-12T22:34:21 4 Topic 1 0 156698 69448 27   Limpeza e manutenção   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-12T22:32:33 Cleaning and maintenance (heading only) 418 0df1453141f0449dbbbb59aaf1d3c19c 156785 true true true false 36 424020 Localizer Philips 2016-04-12T22:32:33 4 Topic 1 0 156785 69448 36   Rengöring och underhåll   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-23T09:14:35 Cleaning 574 2d16e6d94c384975af1b6e2eb6835676 159258 true true true false 31 919418 Localizer Philips 2017-10-23T09:14:35 4 Topic 1 0 159258 146321 31   清洁   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   切勿用毛巾或纸巾擦拭修剪部件，否则可能会损坏修剪齿。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-19T22:16:01 Cleaning and maintenance (heading only) 418 c22fdaf7d7bb49f0938436174c933ce4 162881 true true true false 7 434804 Localizer Philips 2016-04-19T22:16:01 4 Topic 1 0 162881 69448 7   Rengøring og vedligeholdelse   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-19T21:47:10 Cleaning and maintenance (heading only) 418 7bccc0b6c0db4bdaa0a391f22e2b9f26 163128 true true true false 25 434557 Localizer Philips 2016-04-19T21:47:10 4 Topic 1 0 163128 69448 25   Rengjøring og vedlikehold   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:38 Cleaning and maintenance 318 de1a154aff0043ae8a40042877fd9467 163930 true true true false 0 427642 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:38 5 Topic 1 0 163930 33631 9   Cleaning and maintenance   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:08 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 654428511ad643bba165861c6ca271cb 164081 true true true false 49 878986 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:41 4 Topic 1 0 164081 1187 49           Ovaj <USR_PH_SHRT> uređaj je u skladu sa svim važećim standardima i propisima o izloženosti elektromagnetnim poljima.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:10 Electromagnetic fields (EMF) 137 cee91db6ba674276a49a130e5e825f2b 164086 true true true false 49 437597 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:10 4 Topic 1 0 164086 1217 49   Elektromagnetna polja (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:13 Cleaning and maintenance 318 5faa8402b2df4e34879b6c2ee92b5024 164096 true true true false 49 437607 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:13 4 Topic 1 0 164096 33631 49   Čišćenje i održavanje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:46 Ordering accessories - GENERAL 411 291e61f017304d378329c4dff495807a 164379 true true true false 14 1175319 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:46 14 Topic 1 0 164379 42305 14   Commande d’accessoires   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-05-17T11:02:15 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 288c9535f11e411f94dc79e85f4519d8 171173 true true true false 2 470999 Localizer Philips 2016-05-17T11:02:15 4 Topic 1 0 171173 28330 2           يجب الإشراف على الأطفال للتأكد من أنهم لا يعبثون بالجهاز.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-05-17T11:03:17 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 5eff13025f2c43c2a56cee2cef162a0e 171249 true true true false 3 471075 Localizer Philips 2016-05-17T11:03:17 4 Topic 1 0 171249 28330 3           Anak kecil harus diawasi untuk memastikan mereka tidak bermain-main dengan produk ini.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-05-17T11:04:09 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 8b3224edda254f4b83ed5aebd9037745 171329 true true true false 13 471155 Localizer Philips 2016-05-17T11:04:09 4 Topic 1 0 171329 28330 13           Les enfants doivent être surveillés pour s'assurer qu'ils ne s'amusent pas avec le produit.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-05-18T16:28:27 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 6cef0bd2bfec4379a8ccd41400579c66 171392 true true true false 11 473779 Localizer Philips 2016-05-18T16:28:27 4 Topic 1 0 171392 28330 11           کودکان باید تحت نظارت باشند تا اطمینان حاصل شود که با دستگاه بازی نمی کنند.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-05-17T11:04:48 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 f22122b0ef3e45e4b4270660dfdf8f72 171469 true true true false 24 471217 Localizer Philips 2016-05-17T11:04:48 4 Topic 1 0 171469 28330 24           Kanak-kanak hendaklah diawasi untuk memastikan bahawa mereka tidak bermain dengan produk ini.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-05-17T11:05:40 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 14315ba6ee52414cac49fa45faa07b36 171546 true true true false 37 471293 Localizer Philips 2016-05-17T11:05:40 4 Topic 1 0 171546 28330 37           เด็กเล็กควรได้รับการดูแลเพื่อป้องกันไม่ให้เด็กนำผลิตภัณฑ์นี้ไปเล่น   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-05-17T11:06:31 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 572213758fba420bba3a1a3746641fb1 171622 true true true false 40 471369 Localizer Philips 2016-05-17T11:06:31 4 Topic 1 0 171622 28330 40           Trẻ em phải được giám sát để đảm bảo rằng chúng không chơi đùa với sản phẩm.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-05-10T15:41:28 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 d98575a2e5af4bd3a6cf8bd643beb3c2 172777 true true true false 21 463272 Localizer Philips 2016-05-10T15:41:28 4 Topic 1 0 172777 28330 21           어린이가 이 제품을 가지고 놀지 못하도록 지도해 주십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-05-23T12:05:43 Detaching and attaching cutting elements 549 220c1addccc840838b6acbd74cac0eca 178263 true true true false 14 476499 Localizer Philips 2016-05-23T12:05:43 4 Topic 1 0 178263 99100 14   Fixation et retrait des blocs tondeuses   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Pour retirer un bloc tondeuse, poussez vers le haut contre les dents de l’élément de coupe et retirez le bloc tondeuse de la  poignée. Pour fixer un bloc tondeuse, insérez la patte de l’élément de coupe dans la fente de guidage et poussez le bloc tondeuse dans l’appareil (vous entendrez un déclic ).   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-19T13:13:39 Introduction general 422 fe1a434330394859b2125c5cccca3c63 180365 true true true false 2 474365 Localizer Philips 2016-05-19T13:13:39 4 Topic 1 0 180365 52293 2   مقدمة مقدمة عامة مقدمة عامة   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-18T16:14:56 Introduction general 422 857273312a20454e90bf97dad82b493b 180421 true true true false 3 473426 Localizer Philips 2016-05-18T16:14:56 4 Topic 1 0 180421 52293 3   Pendahuluan Pendahuluan Umum Pendahuluan Umum   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-18T16:15:43 Introduction general 422 7ce56dd7d9d04e34ad39b641c5d20a42 180496 true true true false 21 473501 Localizer Philips 2016-05-18T16:15:43 4 Topic 1 0 180496 52293 21   소개 전체 소개 전체 소개   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-19T17:00:49 Introduction general 422 811db1478f58435d9585b8e4be5e48ce 180574 true true true false 24 474807 Localizer Philips 2016-05-19T17:00:49 4 Topic 1 0 180574 52293 24   Pengenalan Pengenalan umum Pengenalan umum   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-19T17:00:01 Introduction general 422 0e26b5fe9b35481b8994579d0bf64aae 180650 true true true false 37 474737 Localizer Philips 2016-05-19T17:00:01 4 Topic 1 0 180650 52293 37   ข้อมูลเบื้องต้น ข้อมูลเบื้องต้นทั่วไป ข้อมูลเบื้องต้นทั่วไป   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-18T16:18:01 Introduction general 422 d7853a4556cc4dea97f036b8a2330af0 180704 true true true false 42 473604 Localizer Philips 2016-05-18T16:18:01 4 Topic 1 0 180704 52293 42   Introducción Introducción general Introducción general   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-18T16:18:22 Cleaning 418 d6ca219c1c334d33850910adf4115bd0 180741 true true true false 42 473641 Localizer Philips 2016-05-18T16:18:22 4 Topic 1 0 180741 178402 42   Limpieza   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-18T16:20:21 Introduction general 422 4802238897764983815711fb71c6faac 180746 true true true false 28 473646 Localizer Philips 2016-05-18T16:20:21 4 Topic 1 0 180746 52293 28   Introdução Introdução geral Introdução geral   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-18T16:20:34 Cleaning 418 43792b1fb5d64030830f51edcf033853 180775 true true true false 28 473675 Localizer Philips 2016-05-18T16:20:34 4 Topic 1 0 180775 178402 28   Limpeza   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:03 Introduction general 422 ea9c6b139224419f969a81dcdbd64ac1 181597 true true true false 13 479909 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:03 4 Topic 1 0 181597 52293 13   Introduction Introduction générale Introduction générale   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:27 Introduction general 422 9f040d433feb4d9a98bad16460e6fc4b 181630 true true true false 27 479942 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:27 4 Topic 1 0 181630 52293 27   Introdução Introdução geral Introdução geral   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-04T14:44:10 Charging (heading only) 418 f0f5afeac98c44fb8c9bb13e8dc56e88 186991 true true true false 49 574029 Localizer Philips 2016-08-04T14:44:10 4 Topic 1 0 186991 498 49   Punjenje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-04T14:44:21 Using the appliance (heading only) 488 7d2a9c26bfb148e18df9e0a1902e327d 187003 true true true false 49 574043 Localizer Philips 2016-08-04T14:44:21 4 Topic 1 0 187003 79000 49   Upotreba aparata    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-01T10:19:13 Disposal CAN rech battery (call2recycle) TEL VARIABLE Lithium-ion 114 47c803c9f82e49bda81b5f84b06b6437 198857 true true true false 14 2355377 Marie-josé DeRoos 2022-08-29T10:29:42 14 Topic 1 0 198857 198856 14   Mise au rebut   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Ce produit contient une batterie rechargeable au lithium-ion qui doit être mise au rebut de façon appropriée.  Communiquez avec les responsables locaux de votre ville pour obtenir des renseignements. Vous pouvez également appeler au 888 224-9764 ou visiter le site  www.call2recycle.ca pour connaître les emplacements où vous pouvez mettre la batterie au rebut. Pour obtenir de l’aide, visitez le site Web  www.philips.com/support ou composez le numéro sans frais <USR_TelNo_CAN>.     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Glenna Deiman 2016-06-27T10:58:33 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 b0f8a57167524e7ca3fa385e84eb3bb5 198930 true true true false 0 2443056 Owen Wang 2023-02-02T06:17:35 6 Topic 1 0 198930 -1 1            : Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-20T09:49:12 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 c429efd93e404d5cba98e14611dd99fe 208304 true true true false 31 558908 Localizer Philips 2016-07-20T09:49:12 4 Topic 1 0 208304 28330 31           应照看好儿童，确保他们不摆弄本产品。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-20T09:48:23 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 d9b9c9f2f72d4c248f9d0f323463b8da 208363 true true true false 32 558848 Localizer Philips 2016-07-20T09:48:23 4 Topic 1 0 208363 28330 32           請看管孩童，避免他們將本產品當成玩具。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-07-13T16:02:59 E_Your product is designed and manufactured US 114 c53346610c2b45a9ac088279f87abbfe 208539 true true true false 0 750602 Mariska van Ree 2017-03-21T16:43:42 6 Topic 1 0 208539 -1 1           Your product is designed and manufactured with high quality materials and components, which can be recycled and reused. For recycling information, please contact your local waste management facilities or visit  www.recycle.philips.com.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2016-07-13T16:11:35 Disposal CAN rech battery (call2recycle) TEL VARIABLE Lithium-ion 114 5b713d7691c9465d82625568232c7ebf 208541 true true true false 0 2354758 Marie-josé DeRoos 2022-08-29T07:46:30 6 Topic 1 0 208541 198856 1   Disposal   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   This product contains a rechargeable lithium-ion battery which must be disposed of properly.  Contact your local town or city officials for battery disposal information. You can also call 1-888-224-9764 or visit  www.call2recycle.ca for battery drop-off locations. For assistance, visit our website  www.philips.com/support or call <USR_TelNo_CAN> toll free.     40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-15T19:30:00 E_Your product is designed and manufactured US 114 211d318e2ab8480a96ed41eb4d720b81 208778 true true true false 14 557613 Localizer Philips 2016-07-15T19:30:00 4 Topic 1 0 208778 208539 14           Votre produit a été conçu et fabriqué avec des matériaux et composants de grande qualité, qui peuvent être recyclés et réutilisés. Pour obtenir des informations sur le recyclage, contactez vos installations locales de gestion des déchets ou visitez le site  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-22T16:36:31 Charging (heading only) 418 23fab4da4e204aa09142871c288284d9 217512 true true true false 44 593526 Localizer Philips 2016-08-22T16:36:31 4 Topic 1 0 217512 498 44   Carga   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-22T16:36:44 Cleaning 418 56e3d8d1f4cf4d188ba8db3981834eda 217534 true true true false 44 593567 Localizer Philips 2016-08-22T16:36:44 4 Topic 1 0 217534 178402 44   Limpieza   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-11-21T08:43:21 Storage - Norelco 688 381d2984c3a84b6db9a2b1602bd8c7d1 217537 true true true false 44 2546106 Matthijs Droge 2023-11-21T08:43:21 14 Topic 1 0 217537 162775 44   Almacenamiento Almacenamiento - Norelco Almacenamiento   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-22T16:36:50 Full two-year warranty: No responsibility is assumed for damages 688 178f164544834657b71d271af479e514 217549 true true true false 44 593592 Localizer Philips 2016-08-22T16:36:50 4 Topic 1 0 217549 159657 44            NINGUNA RESPONSABILIDAD ES ASUMIDA POR CUALQUIER DAÑO, INCIDENTAL O RESULTANTE.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-15T15:25:22 Read all instructions before using this product. 887 0349b0b74d6947038ff963bfea0baa03 217555 true true true false 44 867312 Localizer Philips 2017-08-15T15:25:22 4 Topic 1 0 217555 149707 44           Cuando utilice un producto eléctrico, siempre debe seguir las precauciones básicas, incluidas las siguientes:  Lea todas las instrucciones antes de usar este producto.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-01-05T08:40:59 Do not reach for a corded product that has fallen into water. Unplug immediately from the power outlet. 627 e0c2f6b6a0f24b44b38a785eb7fe62f0 217557 true true true false 44 842897 Glenna Deiman 2017-07-14T10:54:44 4 Topic 1 0 217557 149709 44           No intente agarrar un producto con cable que haya caído al agua. Desconéctelo inmediatamente del enchufe de la pared.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-07-18T15:37:47 Do not place or store the product where it can fall or be pulled into a tub or sink. <PRODUCT> 887 58f606e107fb4127b3703741e0b26910 217559 true true true false 44 845396 Localizer Philips 2017-07-18T15:37:47 4 Topic 1 0 217559 149712 44           No coloque ni guarde el producto en un lugar desde donde pueda caerse a una bañera o fregadero. No coloque el producto en un lugar desde donde pueda caerse al agua o a cualquier otro líquido ni sumerja el producto en ningún tipo de líquido.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-04-04T15:22:42 The batteries used in this product may present a fire or chemical burn hazard if mistreated <LI ION ONLY> 887 401f1d96c05c412f884370f8ddfc1cea 217562 true true true false 44 842306 Glenna Deiman 2017-07-13T14:26:30 4 Topic 1 0 217562 149715 44           Las baterías que se emplean en este producto pueden representar un riesgo de incendio o de quemadura química si no se manipulan correctamente. No desarme, incinere ni permita que la temperatura de las baterías supere los 100 °C (212 °F).   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-22T16:37:00 Never drop or insert any object into any opening. 887 51b404393d5a4a0b949b25faa2194769 217568 true true true false 44 842292 Glenna Deiman 2017-07-13T14:26:24 4 Topic 1 0 217568 149722 44           No deje caer ni introduzca ningún objeto en ninguna abertura.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-09-06T08:46:42 Using the appliance (heading only) 488 58cefeae24fd464fb97ca70e129d8d3b 219014 true true true false 28 604671 Localizer Philips 2016-09-06T08:46:42 4 Topic 1 0 219014 79000 28   Utilização do aparelho    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-24T10:41:38 Cleaning and maintenance (heading only) 418 bd78ecb98bf640b09445f392af2df5d7 222300 true true true false 28 595953 Localizer Philips 2016-08-24T10:41:38 4 Topic 1 0 222300 69448 28   Limpeza e manutenção   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-09-29T10:27:38 Cleaning and maintenance 318 534250b8555946de8b0533888f62520c 227259 true true true false 31 615692 Localizer Philips 2016-09-29T10:27:38 4 Topic 1 0 227259 33631 31   清洁和保养   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:48 Ordering accessories - GENERAL 411 c2ed8eaf921b46f497554220fb882e62 227338 true true true false 42 1175349 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:48 14 Topic 1 0 227338 42305 42   Pedido de accesorios   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-12-02T12:34:05 Cleaning (heading only) 418 db9daef65b4d4b7eb22169f91690c8b1 234754 true true true false 31 664477 Localizer Philips 2016-12-02T12:34:05 4 Topic 1 0 234754 178402 31   清洁   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-12-01T14:36:17 Cleaning (heading only) 418 3af57aa70e9145518d0596bf9260e6e6 234772 true true true false 32 662942 Localizer Philips 2016-12-01T14:36:17 4 Topic 1 0 234772 178402 32   清潔   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-12-01T14:36:18 Cleaning (heading only) 418 8d0f1507e75b48538b8209810a72d391 234785 true true true false 21 662947 Localizer Philips 2016-12-01T14:36:18 4 Topic 1 0 234785 178402 21   세척   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-11-16T09:31:44 Cleaning (heading only) 418 5af8e81eb77d48e8826247c65223428e 234800 true true true false 37 649776 Localizer Philips 2016-11-16T09:31:44 4 Topic 1 0 234800 178402 37   การทำความสะอาด   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-11-16T09:32:13 Cleaning (heading only) 418 7c15aabfe5ef4e51a0be19915de63f7f 234816 true true true false 24 649793 Localizer Philips 2016-11-16T09:32:13 4 Topic 1 0 234816 178402 24   Pembersihan   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-12-01T14:36:40 Cleaning (heading only) 418 f836fd5c27054992853d98d143a18b4f 234830 true true true false 40 662982 Localizer Philips 2016-12-01T14:36:40 4 Topic 1 0 234830 178402 40   Vệ sinh   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-12-01T14:36:31 Cleaning (heading only) 418 491ae096236e4b58b6992a7a44ef1a40 234844 true true true false 3 662967 Localizer Philips 2016-12-01T14:36:31 4 Topic 1 0 234844 178402 3   Membersihkan   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   3430 Hinke Postma 2017-01-24T17:11:43 23069 851 3c6e428944b947f281405d540180d1e3 255644 true true true false 0 701395 Hinke Postma 2017-01-25T14:51:34 1 Topic 1 0 255644 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-06T14:38:27 P_Battery status indicator 72 70a5b1af501f4481886a6041d8b428a2 256174 true true true false 31 708115 Localizer Philips 2017-02-06T14:38:27 4 Topic 1 0 256174 1309 31           电池状态指示灯   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-06T14:38:29 P_Precision trimmer 1147 47079212fd0b45fc9175d4b5be6d4a41 256177 true true true false 31 708118 Localizer Philips 2017-02-06T14:38:29 4 Topic 1 0 256177 7079 31           精确修剪器   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Glenna Deiman 2017-02-01T10:54:49 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 b779bafdba39412b9667ee157004c29d 256933 true true true false 0 1815610 Marloes de Lange 2020-10-05T12:13:29 6 Topic 1 0 256933 -1 1           Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions (i.e. upwards, downwards, or across). Practice is best for optimum results.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Glenna Deiman 2017-02-01T11:17:45 E_To switch the appliance on or off, press the on/off button once. 1142 a273dd7f859b4b418818fa5240f52802 256939 true true true false 0 706345 Glenna Deiman 2017-02-02T10:44:26 6 Topic 1 0 256939 -1 1           To switch the appliance on or off, press the on/off button  once.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-24T14:55:59 E_To switch the appliance on or off, press the on/off button once. 1142 6c3a0093ddb0496a9c1ad179a4910910 264049 true true true false 14 726168 Localizer Philips 2017-02-24T14:55:59 4 Topic 1 0 264049 256939 14           Pour éteindre ou allumer l’appareil, appuyez une fois sur le bouton  marche/arrêt.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-19T11:45:49 Disposal CAN rech battery (call2recycle) TEL VARIABLE Litium-ion 114 e902c808b37c479e8edd56109cef8156 264050 true true true false 14 2426180 Magda Kowalska 2022-12-13T08:59:03 14 Topic 1 0 264050 198856 14   Mise au rebut   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Ce produit contient une batterie rechargeable au lithium-ion qui doit être mise au rebut de façon appropriée.  Communiquez avec les responsables de votre ville pour obtenir des renseignements. Vous pouvez également appeler au 1-888-224-9764 ou consulter le site  www.call2recycle.ca pour connaître les lieux de mise au rebut des batteries. Pour obtenir de l’aide, visitez le site Web  www.philips.com/support ou composez le numéro sans frais <USR_TelNo_CAN>.     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-03-17T14:23:41 P_On/off button 1147 e12aaf253f7b4d5ba5499e835ba59b2c 266108 true true true false 49 743273 Localizer Philips 2017-03-17T14:23:41 4 Topic 1 0 266108 618 49           Dugme za uključivanje/isključivanje   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:13:41 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 5adfa3ac4cbb437faefecbaa6ede9976 268679 true true true false 6 1175031 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:13:41 14 Topic 1 0 268679 2956 6           Chcete-li koupit příslušenství nebo náhradní díly, navštivte adresu  www.philips.com/parts-and-accessories nebo se obraťte na prodejce výrobků Philips. Můžete se také obrátit na středisko péče o zákazníky společnosti Philips ve své zemi (kontaktní údaje naleznete na mezinárodním záručním listu).   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:14 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 257f316b771543beb75d3d289b937b45 268767 true true true false 34 1175332 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:14 14 Topic 1 0 268767 2956 34           Ak chcete kúpiť príslušenstvo alebo náhradné diely, prejdite na webovú stránku  www.philips.com/parts-and-accessories alebo sa obráťte na svojho predajcu výrobkov značky Philips. Môžete tiež kontaktovať Stredisko starostlivosti o zákazníkov spoločnosti Philips vo svojej krajine (kontaktné údaje nájdete v medzinárodne platnom záručnom liste).   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-03-14T12:43:47 Introduction general 422 35f509b2713148f9b8f7f2c6696e5e7f 269537 true true true false 11 738232 Localizer Philips 2017-03-14T12:43:47 4 Topic 1 0 269537 52293 11   مقدمه مقدمه اطلاعات عمومی مقدمه اطلاعات عمومی   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-03-19T10:56:32 Cleaning (heading only) 418 157e82d723dc416aa5b5c5384e0c9cfc 269605 true true true false 13 744319 Localizer Philips 2017-03-19T10:56:32 4 Topic 1 0 269605 178402 13   Nettoyage   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-03-19T10:55:46 Cleaning (heading only) 418 a4e20173a34d497e82a54b3b49a690bb 269644 true true true false 8 744202 Localizer Philips 2017-03-19T10:55:46 4 Topic 1 0 269644 178402 8   Reinigen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-03-19T10:57:11 Cleaning (heading only) 418 92a8650e569448bfaa62ac59e7f462cd 269691 true true true false 16 744471 Localizer Philips 2017-03-19T10:57:11 4 Topic 1 0 269691 178402 16   Καθάρισμα   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-03-19T10:56:20 Cleaning (heading only) 418 5d443271066c48f795f74ec971c158d8 269737 true true true false 35 744254 Localizer Philips 2017-03-19T10:56:20 4 Topic 1 0 269737 178402 35   Limpieza   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-03-19T10:55:25 Cleaning (heading only) 418 3dcd32e5b58e4bfdbf771a7ca030f567 269778 true true true false 15 2530812 Magda Kowalska 2023-10-19T07:34:24 14 Topic 1 0 269778 178402 15   Reinigung   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-03-19T10:57:07 Cleaning (heading only) 418 6478bb11dc1f461992f15afdeae47d7f 269820 true true true false 12 744446 Localizer Philips 2017-03-19T10:57:07 4 Topic 1 0 269820 178402 12   Puhdistus   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-03-19T10:56:18 Cleaning (heading only) 418 52daf34b91614be7959ea715ccb22626 269852 true true true false 7 744250 Localizer Philips 2017-03-19T10:56:18 4 Topic 1 0 269852 178402 7   Rengøring   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-03-19T10:55:30 Cleaning (heading only) 418 4992fd5730d7407d8f1896c3785806ab 269885 true true true false 25 744146 Localizer Philips 2017-03-19T10:55:30 4 Topic 1 0 269885 178402 25   Rengjøring   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-03-19T10:54:46 Cleaning (heading only) 418 d210dc93f6b84f1e8393447a8a987389 269917 true true true false 36 744084 Localizer Philips 2017-03-19T10:54:46 4 Topic 1 0 269917 178402 36   Rengöring   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-03-19T10:58:58 Cleaning (heading only) 418 cecb06bd1c2f48abba770575f8248a5b 269959 true true true false 26 744787 Localizer Philips 2017-03-19T10:58:58 4 Topic 1 0 269959 178402 26   Czyszczenie   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-03-19T10:58:21 Cleaning (heading only) 418 8035575a615f48949e428b5f1f4aa877 270010 true true true false 29 744683 Localizer Philips 2017-03-19T10:58:21 4 Topic 1 0 270010 178402 29   Curăţarea   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-03-19T10:57:44 Cleaning (heading only) 418 3f7b4fec4f904c7ea4e5edfadf047081 270061 true true true false 22 744587 Localizer Philips 2017-03-19T10:57:44 4 Topic 1 0 270061 178402 22   Tīrīšana   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-03-19T10:57:00 Cleaning (heading only) 418 27a67a73ef81486aad819e0156c8cb76 270112 true true true false 18 744411 Localizer Philips 2017-03-19T10:57:00 4 Topic 1 0 270112 178402 18   Tisztítás   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-03-19T10:58:54 Cleaning (heading only) 418 59925521930a48f3bb8ad5c7aaa8578a 270163 true true true false 6 744765 Localizer Philips 2017-03-19T10:58:54 4 Topic 1 0 270163 178402 6   Čištění   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-03-19T10:58:17 Cleaning (heading only) 418 845d19b63c644a35b52a02d922c0d0d0 270216 true true true false 20 744662 Localizer Philips 2017-03-19T10:58:17 4 Topic 1 0 270216 178402 20   Тазалау   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-03-19T10:57:38 Cleaning (heading only) 418 c14fe47a48684a329d5f88125a7b8aaa 270269 true true true false 30 744553 Localizer Philips 2017-03-19T10:57:38 4 Topic 1 0 270269 178402 30   Очистка   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-03-19T10:56:37 Cleaning (heading only) 418 9dcbdbe926124cf1a50770530df11892 270322 true true true false 38 744335 Localizer Philips 2017-03-19T10:56:37 4 Topic 1 0 270322 178402 38   Temizlik   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-03-30T08:33:08 E_Your product is designed and manufactured US 114 3888a35c0a1d41a2af3ab811e930f98b 271739 true true true false 44 1671734 Ieva Datava 2020-05-18T21:40:06 4 Topic 1 0 271739 208539 44           Su producto está diseñado y fabricado con materiales y componentes de alta calidad, que pueden ser reciclados y reusados. Para obtener información sobre reciclado, comuníquese con las oficinas locales de manejo de desechos o visite  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-04-03T15:45:00 Cleaning 574 0b4ff3e9f6434272ae5965895c460835 274534 true true true false 20 766000 Localizer Philips 2017-04-03T15:45:00 4 Topic 1 0 274534 146321 20   Тазалау   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Кескіш бөлікті орамалмен немесе шүберекпен сүртпеңіз, кесетін тістері зақымдануы мүмкін.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-04-03T11:28:33 Cleaning 574 0feefbab3d924a94a3253300757f0444 274587 true true true false 30 1621416 Marloes de Lange 2020-03-09T10:44:23 4 Topic 1 0 274587 146321 30   Очистка   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Запрещается вытирать стригущий блок полотенцем или салфеткой. Это может повредить зубцы стригущего блока.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-04-04T15:21:00 P_Socket for small plug 1148 da6b17214e3b456e960ced8e1df07c25 275027 true true true false 44 767125 Localizer Philips 2017-04-04T15:21:00 4 Topic 1 0 275027 614 44           Toma para clavija pequeña   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-04-04T15:21:02 P_On/off button 1147 610c842313c3457d8b2966561aef8791 275028 true true true false 44 767126 Localizer Philips 2017-04-04T15:21:02 4 Topic 1 0 275028 618 44           Botón de encendido/apagado   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-04-04T15:22:09 Cleaning and maintenance (heading only) 418 566328f24d6046e1bf083786494e6041 275096 true true true false 44 767191 Localizer Philips 2017-04-04T15:22:09 4 Topic 1 0 275096 69448 44   Limpieza y mantenimiento   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-04-19T14:18:03 Cleaning (heading only) 418 899a29551c7243789dcc803b91f86bdc 278404 true true true false 14 776462 Localizer Philips 2017-04-19T14:18:03 4 Topic 1 0 278404 178402 14   Nettoyage   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-04-19T14:18:04 Storage - Norelco 688 45e9c6ec4a1741e7b88072f2b1b8e2bd 278405 true true true false 14 776463 Localizer Philips 2017-04-19T14:18:04 4 Topic 1 0 278405 162775 14   Rangement Rangement – Norelco Rangement – Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-04-19T14:18:07 Full xx-year warranty: No responsibility is assumed for damages - US 688 432bc7db3b2142d2bac23d5e1af0718d 278412 true true true false 14 776470 Localizer Philips 2017-04-19T14:18:07 4 Topic 1 0 278412 159657 14            L’ENTREPRISE NE POURRA EN AUCUN CAS ÊTRE TENUE RESPONSABLE DE DOMMAGES SPÉCIFIQUES, ACCESSOIRES OU INDIRECTS.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-26T10:47:00 Read all instructions before using this product. 887 2f07a5cb1e8d46ada01df4080fda3524 278418 true true true false 14 925757 Localizer Philips 2017-10-26T10:47:00 4 Topic 1 0 278418 149707 14           Lorsque vous utilisez un appareil électrique, suivez toujours les mesures de sécurité élémentaires, notamment ce qui suit :  Lisez toutes les instructions avant d’utiliser cet appareil.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2018-10-03T07:38:38 Do not place or store the product where it can fall or be pulled into a tub or sink. <PRODUCT> 887 58f2127728d948c2b9027c278753d53f 278421 true true true false 14 1203611 Marie-josé DeRoos 2018-10-03T07:38:38 14 Topic 1 0 278421 149712 14           Ne placez pas et ne rangez pas l’appareil à un endroit où il peut tomber dans une baignoire ou un évier. N’immergez pas et ne laissez pas tomber l’appareil dans l’eau ni dans aucun autre liquide.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-04-19T14:18:16 Never drop or insert any object into any opening. 887 62ba6966f1d841a39a7af555171ddc75 278425 true true true false 14 842291 Glenna Deiman 2017-07-13T14:26:24 4 Topic 1 0 278425 149722 14           Ne laissez jamais tomber d’objets et n’insérez pas d’objet dans une de ses ouvertures.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-02T15:10:34 Storage - Norelco 688 bdfe4247330a42b7ab6e1d3cad293d6f 278900 true true true false 31 2337138 Owen Wang 2022-08-03T05:54:42 14 Topic 1 0 278900 162775 31   存放 存放 - Norelco 存放 - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-05-02T15:10:38 Attachments for use on beard 240 c78c877df5ab462f979602657d34b7df 278908 true true true false 31 784640 Localizer Philips 2017-05-02T15:10:38 4 Topic 1 0 278908 237027 31   用于剃须的附件   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-05-02T15:10:39 Attachments for use on head 240 50aee21f0e3040e7b17dd3da2a05cfe0 278909 true true true false 31 784641 Localizer Philips 2017-05-02T15:10:39 4 Topic 1 0 278909 237031 31   用于头部的附件   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-05-02T15:10:39 Precision attachments for use on face 240 2e1e602b7c6a4676bf38e7602cb44afd 278910 true true true false 31 784642 Localizer Philips 2017-05-02T15:10:39 4 Topic 1 0 278910 237026 31   用于面部的精修附件   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-05-02T15:10:41 Cleaning the precision shaver 855 90562f76eb204c9da04c464d60a90d67 278912 true true true false 31 784645 Localizer Philips 2017-05-02T15:10:41 4 Topic 1 0 278912 237058 31   清洁精修剃须刀   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   握住精修剃须刀凹槽部分的两侧，将顶部部件从底部 部件上拔出。 吹掉和/或甩掉积聚在精修 剃须刀内部的毛发。 在温 水龙头下冲洗精修剃须刀的刀头。 小心地甩掉多余水分并彻底晾干所有部件。 将精修剃须刀的刀头重新安装到底部部件上。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-18T10:11:55 Switching the appliance on and off (heading only) 418 7b2f3be2144e4b00b8684b4f5208cf95 278917 true true true false 31 915061 Localizer Philips 2017-10-18T10:11:55 4 Topic 1 0 278917 253886 31   打开或关闭产品   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-04-26T16:50:35 Support (heading only) 244 9dbe581b5add417683994d8474091668 279164 true true true false 44 781369 Localizer Philips 2017-04-26T16:50:35 4 Topic 1 0 279164 279090 44   Asistencia   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-04-26T09:02:19 Support (heading only) 244 1c41f4e99f4b4061acc4e412cee1e8ce 279185 true true true false 14 780803 Localizer Philips 2017-04-26T09:02:19 4 Topic 1 0 279185 279090 14   Assistance   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-05-01T10:19:15 Attachments for use on beard 240 578b8e5a24954900b19539de7faece9a 279890 true true true false 14 782669 Localizer Philips 2017-05-01T10:19:15 4 Topic 1 0 279890 237027 14   Accessoires pour la barbe   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-05-01T10:19:16 Attachments for use on head 240 0a1ec7cb1ef049d2b70e31e0485bea90 279892 true true true false 14 782671 Localizer Philips 2017-05-01T10:19:16 4 Topic 1 0 279892 237031 14   Accessoires pour la tête   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-05-01T10:19:17 Precision attachments for use on face 240 7f6d966df5894470bc04948640e1ec4c 279893 true true true false 14 782672 Localizer Philips 2017-05-01T10:19:17 4 Topic 1 0 279893 237026 14   Accessoires de précision pour le visage   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-08-11T14:30:11 Switching the appliance on and off (heading only) 418 de77a34e89d94c54a02a3e70858cad4d 279903 true true true false 14 865175 Localizer Philips 2017-08-11T14:30:11 4 Topic 1 0 279903 253886 14   Mise en marche et arrêt de l’appareil   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-04-26T16:49:46 Cleaning the precision shaver 855 437c500eb53a433b82b1c8d80f4def4e 279920 true true true false 14 781328 Localizer Philips 2017-04-26T16:49:46 4 Topic 1 0 279920 237058 14   Nettoyage du rasoir de précision   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Tenez le rasoir de précision par les rainures situées de chaque côté et séparez la partie supérieure de la partie  inférieure. Enlevez les poils accumulés dans le rasoir de précision en le secouant ou en soufflant  dessus. Nettoyez la partie supérieure du rasoir de précision sous un  robinet d’eau chaude. Retirez l’excès d’eau en secouant délicatement les pièces, puis laissez sécher complètement à l’air toutes les pièces. Replacez la partie supérieure du rasoir de précision sur la partie inférieure.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-05T13:56:19 Introduction general 422 dce2ab4a8e6e4dbd9afe1f7d0b288973 280154 true true true false 19 786924 Localizer Philips 2017-05-05T13:56:19 4 Topic 1 0 280154 52293 19   Introduzione Introduzione generale Introduzione generale   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-05T13:54:46 Introduction general 422 eb80c4b6acc143fc8b41cb40674c568d 280180 true true true false 20 786882 Localizer Philips 2017-05-05T13:54:46 4 Topic 1 0 280180 52293 20   Кіріспе Кіріспе жалпы Кіріспе жалпы   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-05T13:55:48 Introduction general 422 767284bb914d4cd382a338fbbd7ef2fc 280201 true true true false 30 786903 Localizer Philips 2017-05-05T13:55:48 4 Topic 1 0 280201 52293 30   Введение Введение – общие сведения Введение – общие сведения   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-05T13:57:28 Introduction general 422 602b7afee44d40ea8d384b71b6d6c0b0 280760 true true true false 35 786950 Localizer Philips 2017-05-05T13:57:28 4 Topic 1 0 280760 52293 35   Introducción Introducción general Introducción general   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-05T13:59:01 Introduction general 422 4f6c105db2de4d4088084fb6329fabfd 280864 true true true false 8 786997 Localizer Philips 2017-05-05T13:59:01 4 Topic 1 0 280864 52293 8   Introductie Algemene inleiding Algemene inleiding   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-05T13:58:33 Introduction general 422 119011cfc8d44430bf9815c08d576a97 280890 true true true false 39 786973 Localizer Philips 2017-05-05T13:58:33 4 Topic 1 0 280890 52293 39   Вступ Вступ – загальні відомості Вступ – загальні відомості   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-12T13:20:53 Introduction general 422 68e8c1bea7fb4a95a205a84414779774 282448 true true true false 15 2530799 Magda Kowalska 2023-10-19T07:29:37 14 Topic 1 0 282448 52293 15   Einführung Allgemeine Einführung Allgemeine Einführung   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-05-18T10:53:26 The batteries used in this product may present a fire or chemical burn hazard if mistreated <LI ION ONLY> 887 7bcaaa6edf7d4bdea2f657deca971b16 283461 true true true false 14 842305 Glenna Deiman 2017-07-13T14:26:30 4 Topic 1 0 283461 149715 14           La batterie de cet appareil peut présenter un risque d’incendie ou de brûlure chimique en cas de manipulation inappropriée. Ne la démontez pas, ne l’exposez pas à une température supérieure à 100 °C (212 °F) et ne l’incinérez pas.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-05-18T10:55:44 Full xx-year warranty: No responsibility is assumed for damages - US 688 c57c9cb3934c414ea5433f9dfb86b6c2 283524 true true true false 35 797068 Localizer Philips 2017-05-18T10:55:44 4 Topic 1 0 283524 159657 35            NO SE ASUME RESPONSABILIDAD ALGUNA POR DAÑOS ESPECIALES, ACCIDENTALES O DIRECTOS.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-05-18T10:55:47 Read all instructions before using this product. 887 1624173cd48d4820922bb589d37aa506 283528 true true true false 35 842298 Glenna Deiman 2017-07-13T14:26:27 4 Topic 1 0 283528 149707 35           Al utilizar un producto eléctrico, se deben tomar las siguientes precauciones básicas:  lea todas las instrucciones antes de utilizar el producto.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-05-18T10:55:48 Do not place or store the product where it can fall or be pulled into a tub or sink. <PRODUCT> 887 77095ce7999a4bc0aeeeef4bacf18676 283530 true true true false 35 842282 Marloes de Lange 2017-07-13T14:17:52 0 Topic 1 0 283530 149712 35           No coloque ni guarde el producto en un lugar desde donde pueda caerse a una bañera o fregadero. No deje caer el producto al agua u otro líquido.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-05-18T10:55:49 The batteries used in this product may present a fire or chemical burn hazard if mistreated <LI ION ONLY> 887 32c873c1fcf742e5b055f7199ab617f2 283532 true true true false 35 842304 Glenna Deiman 2017-07-13T14:26:29 4 Topic 1 0 283532 149715 35           Las baterías usadas en este producto pueden presentar peligro de fuego o quemadura química si no se manipulan correctamente. No desmonte, queme, ni caliente a temperaturas superiores a 100 °C.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-05-18T10:55:50 Never drop or insert any object into any opening. 887 c24c5963485f463b8581d27fd234532e 283535 true true true false 35 842290 Glenna Deiman 2017-07-13T14:26:23 4 Topic 1 0 283535 149722 35           No deje caer ni introduzca ningún objeto en ninguna abertura.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Harro DeJong 2017-06-12T16:52:33 Important Topic USA Template 4 88f196046345472eba7e87369d6ce609 291066 true true true true 0 813012 Harro DeJong 2017-06-12T16:53:14 1 Topic 1 0 291066 0 1       0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Harro DeJong 2017-06-12T17:07:08 Important Chapter USA Template 4 19df670f876c49cbaf239c68fc750bdd 291067 true true true true 0 1715954 AIT Support 2020-07-21T09:13:35 1 Topic 1 0 291067 0 1       0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:12 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 5cdc0e18720345a592737ebbcb37666e 294052 true true true false 44 878987 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:43 4 Topic 1 0 294052 1187 44           Este <USR_PH_SHRT> aparato cumple con todos los estándares y las regulaciones aplicables sobre la exposición a campos electromagnéticos.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:14 Electromagnetic fields (EMF) 137 f64b4174a63b47b7afa87ee13146ba22 294053 true true true false 44 830964 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:14 4 Topic 1 0 294053 1217 44   Campos electromagnéticos (CEM)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-07-19T11:06:42 Cleaning 574 1d6fd890ffb444d3a1843951d1ca77b9 298829 true true true false 3 846236 Localizer Philips 2017-07-19T11:06:42 4 Topic 1 0 298829 146321 3   Membersihkan   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Jangan sekali-kali mengeringkan unit pemotong dengan handuk atau kertas tisu, karena dapat merusak gigi pemangkas.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-07-19T12:04:49 Cleaning 574 5396ee0ab88440ed965bea6aab22ba4d 298867 true true true false 24 846387 Localizer Philips 2017-07-19T12:04:49 4 Topic 1 0 298867 146321 24   Pembersihan   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Jangan keringkan unit pemotong dengan tuala atau tisu, kerana ini akan merosakkan gigi perapian.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-07-19T12:05:34 Cleaning 574 12300cb618af43e49059e1a154453e6c 298905 true true true false 37 846430 Localizer Philips 2017-07-19T12:05:34 4 Topic 1 0 298905 146321 37   การทำความสะอาด   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   อย่าเช็ดชุดใบมีดด้วยผ้าเช็ดมือหรือทิชชู่ เนื่องจากอาจทำให้ซี่ฟันสำหรับแต่งเล็มผมเกิดความเสียหายได้   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-07-19T12:06:24 Cleaning 574 d1b752358d2b4294a8b479dba7757adf 298943 true true true false 40 846476 Localizer Philips 2017-07-19T12:06:24 4 Topic 1 0 298943 146321 40   Vệ sinh   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Không dùng khăn bông hay khăn giấy để lau khô bộ phận cắt vì chúng có thể làm hư răng tỉa.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-07-19T11:05:58 Cleaning 574 60b2221993d94be0adc1fe7af050f523 298978 true true true false 21 846196 Localizer Philips 2017-07-19T11:05:58 4 Topic 1 0 298978 146321 21   세척   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   절대로 수건이나 휴지로 커팅 유닛의 물기를 닦아 내지 마십시오. 커팅 날이 손상될 수 있습니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marloes de Lange 2017-07-14T11:31:02 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 6b9a2ac7c3204dcdbda4dc41cf380f4a 299350 true true true false 0 2312474 Magda Kowalska 2022-06-21T11:38:40 6 Topic 1 0 299350 -1 1           Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-08-10T09:15:31 Features (Fig. 1) (heading only) 1099 ec22a58002014ba7bf6378e07c6b96e5 302796 true true true false 14 862492 Localizer Philips 2017-08-10T09:15:31 4 Topic 1 0 302796 301410 14   Caractéristiques (figure 1)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-08-09T09:15:41 Features (Fig. 1) (heading only) 1099 761806dc168b4546bc57323f47536e70 302826 true true true false 44 861830 Localizer Philips 2017-08-09T09:15:41 4 Topic 1 0 302826 301410 44   Características (Fig. 1)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-08-11T14:35:13 Cleaning and maintenance (heading only) 418 b6d47373e16442a18f62a5760990b1ca 303080 true true true false 14 865311 Localizer Philips 2017-08-11T14:35:13 4 Topic 1 0 303080 69448 14   Nettoyage et entretien   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2021-06-18T08:57:19 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 a4908d7bea1b40e6b42bf7ece09f63f0 303247 true true true false 44 2092951 Jeremy Bellamy 2021-06-18T08:57:19 14 Topic 1 0 303247 256933 44           Como no todo el cabello crece en la misma dirección, querrás probar recortarlo en diferentes direcciones (por ejemplo, hacia arriba, hacia abajo o hacia los lados). La práctica te ayudará a lograr óptimos resultados.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Moniek Koehoorn 2017-08-04T13:29:44 E_Caution 1592 1965b337cef0460ba9aee05920076f5b 303293 true true true false 0 1650814 Abby Kooistra 2020-04-22T10:20:03 6 Topic 1 0 303293 -1 1           Caution  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:46 Warning USA font size 1038 3f1d908f90d34375872cb4408cb52e21 304784 true true true false 14 868154 Marie-josé DeRoos 2017-08-16T13:54:53 4 Topic 1 0 304784 297648 14   AVERTISSEMENT    Pour réduire tout risque de brûlure, d’électrocution, d’incendie ou de blessure :   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Localizer Philips 2017-08-16T10:35:03 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 e0dd238d9d79417fb422824d85e8b74a 304790 true true true false 14 868151 Marie-josé DeRoos 2017-08-16T13:54:24 4 Topic 1 0 304790 297637 14   CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Localizer Philips 2017-08-16T10:35:03 Warning USA font size 1038 c3a7a1b12a6446509c60658ae7e5e462 304820 true true true false 44 868155 Marie-josé DeRoos 2017-08-16T13:54:53 4 Topic 1 0 304820 297648 44   ADVERTENCIA    Para reducir el riesgo de quemaduras, incendio, descarga eléctrica o lesiones:   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Localizer Philips 2017-08-16T10:35:16 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 172fa49fbbf9452199f1ff7c3b922622 304826 true true true false 44 868152 Marie-josé DeRoos 2017-08-16T13:54:24 4 Topic 1 0 304826 297637 44   CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-09-06T16:09:43 Cleaning (heading only) 418 0dc1aa4a5c9a43a9b86215fb9ab48e0c 308846 true true true false 19 882097 Localizer Philips 2017-09-06T16:09:43 4 Topic 1 0 308846 178402 19   Pulizia   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-09-06T16:09:21 Cleaning (heading only) 418 9f2780d44e50493288a9782304937ae5 308881 true true true false 2 882063 Localizer Philips 2017-09-06T16:09:21 4 Topic 1 0 308881 178402 2   التنظيف   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-09-06T16:11:24 Cleaning (heading only) 418 fddbbc708f0a498492c9e274928bd7ed 308985 true true true false 27 882245 Localizer Philips 2017-09-06T16:11:24 4 Topic 1 0 308985 178402 27   Limpeza   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:22:34 Storage - Norelco 688 6c8bdf43e2db4f2ea363f5cb90f05c19 312448 true true true false 3 913680 Localizer Philips 2017-10-17T16:22:34 4 Topic 1 0 312448 162775 3   Penyimpanan Penyimpanan - Norelco Penyimpanan - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:22:35 Switching the appliance on and off (heading only) 418 266280ea0d2b4d3c9c224b7ae27a0655 312452 true true true false 3 913684 Localizer Philips 2017-10-17T16:22:35 4 Topic 1 0 312452 253886 3   Menghidupkan dan mematikan alat   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:22:36 Attachments for use on beard 240 aa29a8e746cc42fab0b74b662c3da0d5 312453 true true true false 3 913685 Localizer Philips 2017-10-17T16:22:36 4 Topic 1 0 312453 237027 3   Sambungan untuk digunakan pada jenggot   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:22:37 Attachments for use on head 240 afbcde5e57fc4052a68c4ea785b5e373 312454 true true true false 3 913686 Localizer Philips 2017-10-17T16:22:37 4 Topic 1 0 312454 237031 3   Sambungan untuk digunakan pada kepala   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:22:38 Precision attachments for use on face 240 81efa7f9921d471cbcb45800abba84dc 312455 true true true false 3 913687 Localizer Philips 2017-10-17T16:22:38 4 Topic 1 0 312455 237026 3   Sambungan presisi untuk digunakan pada wajah   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:21:45 Storage - Norelco 688 e74fbaf34b4144f39a62734004e4df02 312488 true true true false 21 913640 Localizer Philips 2017-10-17T16:21:45 4 Topic 1 0 312488 162775 21   보관 보관 - Norelco 보관 - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:21:48 Switching the appliance on and off (heading only) 418 821d5e72eb5946b784c78d7a25450933 312492 true true true false 21 913644 Localizer Philips 2017-10-17T16:21:48 4 Topic 1 0 312492 253886 21   제품 전원 켜기/끄기   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:21:49 Attachments for use on beard 240 33c16b56533949b4adbe0fff1a6e8b94 312493 true true true false 21 913645 Localizer Philips 2017-10-17T16:21:49 4 Topic 1 0 312493 237027 21   턱수염용 액세서리   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:21:49 Attachments for use on head 240 54c25022b5594a9cb122d383a08cf8ee 312494 true true true false 21 913646 Localizer Philips 2017-10-17T16:21:49 4 Topic 1 0 312494 237031 21   이발용 액세서리   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:21:50 Precision attachments for use on face 240 117b0c785d5245ca9913cb9dd2e11708 312495 true true true false 21 913647 Localizer Philips 2017-10-17T16:21:50 4 Topic 1 0 312495 237026 21   얼굴용 프리시젼 액세서리   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:18:29 Storage - Norelco 688 fd0096871b894e11814e375ece6ead28 312568 true true true false 37 913455 Localizer Philips 2017-10-17T16:18:29 4 Topic 1 0 312568 162775 37   การจัดเก็บ การจัดเก็บ - Norelco การจัดเก็บ - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:18:37 Switching the appliance on and off (heading only) 418 c1cb7b90561f4c538972d9cf02121346 312572 true true true false 37 913459 Localizer Philips 2017-10-17T16:18:37 4 Topic 1 0 312572 253886 37   การปิดและเปิดเครื่อง   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:18:39 Attachments for use on beard 240 49e1b2e5c6cf435180136c34f82debb0 312573 true true true false 37 913460 Localizer Philips 2017-10-17T16:18:39 4 Topic 1 0 312573 237027 37   อุปกรณ์เสริมสำหรับใช้กับเครา   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:18:40 Attachments for use on head 240 0861cc1419134545aba9c69822f15458 312574 true true true false 37 913461 Localizer Philips 2017-10-17T16:18:40 4 Topic 1 0 312574 237031 37   อุปกรณ์เสริมสำหรับใช้กับศีรษะ   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:18:42 Precision attachments for use on face 240 5823eed7b92548d0aec10f68ebfaf3b5 312575 true true true false 37 913462 Localizer Philips 2017-10-17T16:18:42 4 Topic 1 0 312575 237026 37   อุปกรณ์เสริมเฉพาะจุดสำหรับใช้กับใบหน้า   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:17:02 Introduction general 422 94b2fa42f51c405d97a301cdf4ddc641 312606 true true true false 40 913391 Localizer Philips 2017-10-17T16:17:02 4 Topic 1 0 312606 52293 40   Giới thiệu Giới thiệu chung Giới thiệu chung   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:17:05 Storage - Norelco 688 6489fd949b3d4353aa58d1c98a420913 312609 true true true false 40 913394 Localizer Philips 2017-10-17T16:17:05 4 Topic 1 0 312609 162775 40   Bảo quản Bảo quản - Norelco Bảo quản - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:17:10 Switching the appliance on and off (heading only) 418 1d8977fd5a8a401d8453d6e304180e92 312613 true true true false 40 913398 Localizer Philips 2017-10-17T16:17:10 4 Topic 1 0 312613 253886 40   Bật và tắt thiết bị   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:17:12 Attachments for use on beard 240 70a64df1f114444a9ee7d5b062405a39 312614 true true true false 40 913399 Localizer Philips 2017-10-17T16:17:12 4 Topic 1 0 312614 237027 40   Phụ kiện dùng cho râu   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:17:13 Attachments for use on head 240 1bf46110379642518551484bdf5e95a6 312615 true true true false 40 913400 Localizer Philips 2017-10-17T16:17:13 4 Topic 1 0 312615 237031 40   Phụ kiện dùng cho tóc   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:17:14 Precision attachments for use on face 240 b53a22b59a7b45afa39b63612ef264e7 312616 true true true false 40 913401 Localizer Philips 2017-10-17T16:17:14 4 Topic 1 0 312616 237026 40   Phụ kiện cắt tỉa chính xác dùng cho khuôn mặt   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:15:23 Introduction general 422 2fdbd109b0dd40ebaaed903ba075d9e1 312647 true true true false 32 913323 Localizer Philips 2017-10-17T16:15:23 4 Topic 1 0 312647 52293 32   簡介 一般簡介 一般簡介   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:15:26 Storage - Norelco 688 3b455aa591154294993be0fb4e7596db 312650 true true true false 32 913326 Localizer Philips 2017-10-17T16:15:26 4 Topic 1 0 312650 162775 32   收納 收納 - Norelco 收納 - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:15:28 Switching the appliance on and off (heading only) 418 edb5801eebad44ca97b23b333f656861 312654 true true true false 32 913330 Localizer Philips 2017-10-17T16:15:28 4 Topic 1 0 312654 253886 32   開啟及關閉本產品   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:15:29 Attachments for use on beard 240 23567f524f9a43419a314aed4e3157e0 312655 true true true false 32 913331 Localizer Philips 2017-10-17T16:15:29 4 Topic 1 0 312655 237027 32   用於鬍鬚的配件   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:15:29 Attachments for use on head 240 b8832ed713b941e79211c69b1d31f2a2 312656 true true true false 32 913332 Localizer Philips 2017-10-17T16:15:29 4 Topic 1 0 312656 237031 32   用於頭部的配件   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:15:31 Precision attachments for use on face 240 7e84e58bfa8a4ead9c5b17c1d725460f 312657 true true true false 32 913333 Localizer Philips 2017-10-17T16:15:31 4 Topic 1 0 312657 237026 32   用於臉部的精準配件   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:19:35 Storage - Norelco 688 9e5b75eba6374acebada102a01f3f3f9 312715 true true true false 28 913536 Localizer Philips 2017-10-17T16:19:35 4 Topic 1 0 312715 162775 28   Armazenamento Armazenamento - Norelco Armazenamento - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:19:42 Switching the appliance on and off (heading only) 418 d4980220ce9d48d6aec5b02af1036faa 312720 true true true false 28 913541 Localizer Philips 2017-10-17T16:19:42 4 Topic 1 0 312720 253886 28   Como ligar e desligar o aparelho   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:19:43 Attachments for use on beard 240 fea0649000fe46ebb569e6516cdb862b 312721 true true true false 28 913542 Localizer Philips 2017-10-17T16:19:43 4 Topic 1 0 312721 237027 28   Acessórios para o uso na barba   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:19:44 Attachments for use on head 240 c158ececa30b4be9b33e843fefa53fcd 312722 true true true false 28 913545 Localizer Philips 2017-10-17T16:19:44 4 Topic 1 0 312722 237031 28   Acessórios para o uso na cabeça   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:19:46 Precision attachments for use on face 240 1db7829ca8be4fae9dc9eea449db98e6 312723 true true true false 28 913546 Localizer Philips 2017-10-17T16:19:46 4 Topic 1 0 312723 237026 28   Acessórios de precisão para uso no rosto   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:24:21 Storage - Norelco 688 11ded067f46e46629c2b254104c78e6e 312755 true true true false 2 913759 Localizer Philips 2017-10-17T16:24:21 4 Topic 1 0 312755 162775 2   التخزين التخزين - Norelco التخزين - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:24:24 Switching the appliance on and off (heading only) 418 9fc71494716448b49742389f15802110 312759 true true true false 2 913763 Localizer Philips 2017-10-17T16:24:24 4 Topic 1 0 312759 253886 2   تشغيل الجهاز وإيقاف تشغيله   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:24:25 Attachments for use on beard 240 121150eb0c724337a9946f2ff1305e56 312760 true true true false 2 913764 Localizer Philips 2017-10-17T16:24:25 4 Topic 1 0 312760 237027 2   مرفقات للاستخدام على اللحية   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:24:25 Attachments for use on head 240 5d6be46fdfe04f899d49f457ccc3b529 312761 true true true false 2 913765 Localizer Philips 2017-10-17T16:24:25 4 Topic 1 0 312761 237031 2   مرفقات للاستخدام على الرأس   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:24:26 Precision attachments for use on face 240 22bbb6d132a2487f84748bdd64660fa0 312762 true true true false 2 913766 Localizer Philips 2017-10-17T16:24:26 4 Topic 1 0 312762 237026 2   مرفقات الحلاقة الدقيقة للاستخدام على الوجه   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:23:24 Cleaning (heading only) 418 06d9a5a978964c44981944b87c04cefe 312795 true true true false 11 913719 Localizer Philips 2017-10-17T16:23:24 4 Topic 1 0 312795 178402 11   تمیز کردن   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:23:25 Storage - Norelco 688 b1de05f972d64e15ac1bf78350b25f85 312796 true true true false 11 913720 Localizer Philips 2017-10-17T16:23:25 4 Topic 1 0 312796 162775 11   نگهداری نگهداری - Norelco نگهداری - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:23:27 Switching the appliance on and off (heading only) 418 9ffdae296fb14f4b9fe76acb39e65e37 312800 true true true false 11 913724 Localizer Philips 2017-10-17T16:23:27 4 Topic 1 0 312800 253886 11   خاموش یا روشن کردن دستگاه   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:23:28 Attachments for use on beard 240 563bc19b3ab84105a128d21b05bdb1cb 312801 true true true false 11 913725 Localizer Philips 2017-10-17T16:23:28 4 Topic 1 0 312801 237027 11   سرهای مخصوص پیرایش/اصلاح ریش   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:23:29 Attachments for use on head 240 bae7026bf4e74f7cb9320f3876c8d0d5 312802 true true true false 11 913726 Localizer Philips 2017-10-17T16:23:29 4 Topic 1 0 312802 237031 11   سرهای مخصوص پیرایش سر   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:23:29 Precision attachments for use on face 240 0ce1d9e6e78e4ac385e94d0d80ccec6c 312803 true true true false 11 913727 Localizer Philips 2017-10-17T16:23:29 4 Topic 1 0 312803 237026 11   سرهای مخصوص پیرایش/اصلاح صورت   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:36:01 Introduction general 422 f1b8df84881b4639aeb17474cb9db787 312880 true true true false 6 914260 Localizer Philips 2017-10-17T16:36:01 4 Topic 1 0 312880 52293 6   Úvod Obecný úvod Obecný úvod   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:36:04 Storage - Norelco 688 104bd368028a47da9b82586f38f046ae 312882 true true true false 6 914262 Localizer Philips 2017-10-17T16:36:04 4 Topic 1 0 312882 162775 6   Skladování Skladování – Norelco Skladování – Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:36:09 Switching the appliance on and off (heading only) 418 144ade0bd8fb414888012b36368cf302 312886 true true true false 6 914266 Localizer Philips 2017-10-17T16:36:10 4 Topic 1 0 312886 253886 6   Zapínání a vypínaní přístroje   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:36:11 Attachments for use on beard 240 ef505d20cdab4698ae85f2a171c9f142 312887 true true true false 6 914267 Localizer Philips 2017-10-17T16:36:11 4 Topic 1 0 312887 237027 6   Nástavce na zastřihování vousů   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:36:12 Attachments for use on head 240 d2039f1de1684eb68e4b4f54e341ac58 312888 true true true false 6 914268 Localizer Philips 2017-10-17T16:36:12 4 Topic 1 0 312888 237031 6   Nástavce na zastřihování vlasů   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:36:13 Precision attachments for use on face 240 010f0aae92654b03a0427f8dde00b250 312889 true true true false 6 914269 Localizer Philips 2017-10-17T16:36:13 4 Topic 1 0 312889 237026 6   Přesné nástavce na tvář   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:34:40 Introduction general 422 a0bf6a5dac834aca9bb5858911454ae2 312961 true true true false 5 914204 Localizer Philips 2017-10-17T16:34:40 4 Topic 1 0 312961 52293 5   Uvod Opći uvod Opći uvod   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:34:43 Cleaning (heading only) 418 d988290b0eb7468890d98f94fdd52eac 312963 true true true false 5 914207 Localizer Philips 2017-10-17T16:34:43 4 Topic 1 0 312963 178402 5   Čišćenje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:34:43 Storage - Norelco 688 4d95f6095eda4890ba6a7507f5f533a4 312964 true true true false 5 914208 Localizer Philips 2017-10-17T16:34:43 4 Topic 1 0 312964 162775 5   Pohrana Pohrana – Norelco Pohrana – Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:34:47 Switching the appliance on and off (heading only) 418 a19d7980aa734258af6e24a5b8db4585 312969 true true true false 5 914213 Localizer Philips 2017-10-17T16:34:47 4 Topic 1 0 312969 253886 5   Uključivanje ili isključivanje aparata   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:34:48 Attachments for use on beard 240 3df2a263a28b4eeba2a173659cc30bfc 312970 true true true false 5 914214 Localizer Philips 2017-10-17T16:34:48 4 Topic 1 0 312970 237027 5   Nastavci koji se koriste za bradu   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:34:49 Attachments for use on head 240 a7b649dd495e49dcab5dbe7219a1685f 312971 true true true false 5 914215 Localizer Philips 2017-10-17T16:34:49 4 Topic 1 0 312971 237031 5   Nastavci koji se koriste za kosu   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:34:50 Precision attachments for use on face 240 cf3d36122b744f9e9b42122cb607ab20 312972 true true true false 5 914216 Localizer Philips 2017-10-17T16:34:50 4 Topic 1 0 312972 237026 5   Precizni nastavci koji se koriste za lice   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:33:49 Introduction general 422 4990adb1550d415b8f2b6c57a7efd4a2 313003 true true true false 18 914163 Localizer Philips 2017-10-17T16:33:49 4 Topic 1 0 313003 52293 18   Bevezetés Általános bevezetés Általános bevezetés   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:33:50 Storage - Norelco 688 b919c3df68be4e27937f58604c71cd41 313005 true true true false 18 914165 Localizer Philips 2017-10-17T16:33:50 4 Topic 1 0 313005 162775 18   Tárolás Tárolás – Norelco Tárolás – Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:33:52 Switching the appliance on and off (heading only) 418 ca8b1c28c5a04c7b8191723142f7b551 313009 true true true false 18 914169 Localizer Philips 2017-10-17T16:33:52 4 Topic 1 0 313009 253886 18   A készülék be- és kikapcsolása   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:33:53 Attachments for use on beard 240 4d9867c96094439b942c0d0e1e4a95df 313010 true true true false 18 914170 Localizer Philips 2017-10-17T16:33:53 4 Topic 1 0 313010 237027 18   A szakállhoz használható tartozékok   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:33:54 Attachments for use on head 240 997edc825b6a461e9ba197ab65ad23b9 313011 true true true false 18 914171 Localizer Philips 2017-10-17T16:33:54 4 Topic 1 0 313011 237031 18   A fejen használható tartozékok   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:33:55 Precision attachments for use on face 240 a491e57441c8424fbff0bc68ddb4b805 313012 true true true false 18 914172 Localizer Philips 2017-10-17T16:33:55 4 Topic 1 0 313012 237026 18   Az arcon használható precíziós tartozékok   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:33:01 Storage - Norelco 688 c70a00c3e3fa4303b8f5b9c0d099c042 313045 true true true false 20 914124 Localizer Philips 2017-10-17T16:33:01 4 Topic 1 0 313045 162775 20   Сақтау Сақтау - Norelco Сақтау - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:33:07 Switching the appliance on and off (heading only) 418 bb11ece6ca2a479bb0a15a2286dbc59b 313050 true true true false 20 914129 Localizer Philips 2017-10-17T16:33:07 4 Topic 1 0 313050 253886 20   Құрылғыны қосу және өшіру   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:33:07 Attachments for use on beard 240 7fd042f222bd43fb9c4634ed572f80d2 313051 true true true false 20 914130 Localizer Philips 2017-10-17T16:33:07 4 Topic 1 0 313051 237027 20   Сақалда пайдаланылатын саптамалар   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:33:08 Attachments for use on head 240 6dfb5965257548f09559f502596975ff 313052 true true true false 20 914131 Localizer Philips 2017-10-17T16:33:08 4 Topic 1 0 313052 237031 20   Баста пайдаланылатын саптамалар   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:33:08 Precision attachments for use on face 240 dc2a08533da44f948eea776f3284b28c 313053 true true true false 20 914132 Localizer Philips 2017-10-17T16:33:08 4 Topic 1 0 313053 237026 20   Бетке пайдаланылатын саптамалар   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:46 Introduction general 422 01a9981e994948ba9d1f76032e9b9308 313084 true true true false 23 914080 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:46 4 Topic 1 0 313084 52293 23   Įvadas Bendrasis įvadas Bendrasis įvadas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:47 Cleaning (heading only) 418 fd1b7e487dd141889affe741edef008d 313086 true true true false 23 914082 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:47 4 Topic 1 0 313086 178402 23   Valymas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:48 Storage - Norelco 688 297baa1f401847a3845c6f9c33bd341f 313087 true true true false 23 914083 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:48 4 Topic 1 0 313087 162775 23   Laikymas Laikymas – „Norelco“ Laikymas – „Norelco“   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:49 Switching the appliance on and off (heading only) 418 7df3d11c05dc405f82a761c67ffa2478 313091 true true true false 23 914088 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:49 4 Topic 1 0 313091 253886 23   Prietaiso įjungimas ir išjungimas   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:50 Attachments for use on beard 240 c1a2b4bf1c7340b5b1e28c1503b5717e 313092 true true true false 23 914089 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:50 4 Topic 1 0 313092 237027 23   Priedai naudoti barzdai   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:50 Attachments for use on head 240 a15f2a441a764270b1eedf77897b7a78 313093 true true true false 23 914090 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:50 4 Topic 1 0 313093 237031 23   Priedai naudoti galvai   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:51 Precision attachments for use on face 240 988e7e3eb3d4483a8cc13db9de78a458 313094 true true true false 23 914091 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:51 4 Topic 1 0 313094 237026 23   Tikslūs priedai naudoti veidui   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:02 Introduction general 422 c19c4caf20ad4fd4a2ccf68c59b72c3e 313125 true true true false 22 914040 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:02 4 Topic 1 0 313125 52293 22   Ievads Vispārīgs ievads Vispārīgs ievads   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:03 Storage - Norelco 688 1ec06b073c694ad48e0b67065eaa9643 313127 true true true false 22 914042 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:03 4 Topic 1 0 313127 162775 22   Glabāšana Glabāšana — Norelco Glabāšana — Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:06 Switching the appliance on and off (heading only) 418 e9bd0be7f278429d844cc086fa676a3e 313131 true true true false 22 914046 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:06 4 Topic 1 0 313131 253886 22   Ierīces ieslēgšana un izslēgšana   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:06 Attachments for use on beard 240 075afb73689940b59addeef40f14dfa2 313132 true true true false 22 914047 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:06 4 Topic 1 0 313132 237027 22   Bārdai lietojamais uzgalis   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:07 Attachments for use on head 240 4e0225186557426b9ba1e508cbf7059e 313133 true true true false 22 914048 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:07 4 Topic 1 0 313133 237031 22   Galvai lietojamie uzgaļi   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:07 Precision attachments for use on face 240 b1537ec3971f42d783e03fe88ab37bc1 313134 true true true false 22 914049 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:07 4 Topic 1 0 313134 237026 22   Precizitātes uzgaļi lietošanai uz sejas   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:28:33 Introduction general 422 4bb9da4eeaed49d78774c3678da60ac2 313165 true true true false 26 913933 Localizer Philips 2017-10-17T16:28:33 4 Topic 1 0 313165 52293 26   Wprowadzenie Wprowadzenie ogólne Wprowadzenie ogólne   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:28:36 Storage - Norelco 688 5da0829af7914df5997d85037c42855d 313167 true true true false 26 913935 Localizer Philips 2017-10-17T16:28:36 4 Topic 1 0 313167 162775 26   Przechowywanie   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:28:39 Switching the appliance on and off (heading only) 418 41729f997bd046d9b540d7306ccbe74d 313171 true true true false 26 913939 Localizer Philips 2017-10-17T16:28:39 4 Topic 1 0 313171 253886 26   Włączanie i wyłączanie urządzenia   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   3430 Glenna Deiman 2016-05-13T11:33:26 Keep dry 55*99 111 27e2e0c1f8b341c9988c9f0a86c4f324 179436 true true true false 0 1331808 Jeremy Bellamy 2019-04-24T11:16:43 11 Topic 1 0 179436 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Glenna Deiman 2015-08-10T11:59:19 Introduction general 422 0dff866cc4cc48e1bbe552ea472317d0 52293 true true true false 0 204242 Harro DeJong 2015-10-22T12:23:18 6 Topic 1 0 52293 -1 1   Introduction Introduction general Introduction general   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2015-08-03T15:20:51 Ordering accessories - GENERAL 411 acd3fe64c8914fdc9efdb5ef0bf6faea 42305 true true true false 0 1334568 Abby Kooistra 2019-04-29T09:44:05 6 Topic 1 0 42305 -1 1   Ordering accessories   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2014-08-13T10:19:28 Charging (heading only) 418 21724ac893f74d83bfea40fa76967cac 498 true true true false 0 350796 Glenna Deiman 2016-03-03T10:23:33 6 Topic 1 0 498 -1 1   Charging   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Wennie Warrens 2014-09-22T15:54:03 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 6cb1396a7dc24b61af44ff8963740459 1187 true true true false 0 878372 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:45:57 6 Topic 1 0 1187 -1 1           This <USR_PH_SHRT> appliance complies with all applicable standards and regulations regarding exposure to electromagnetic fields.  0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Arjen Bezemer 2014-10-09T08:14:42 Electromagnetic fields (EMF) 137 6b421962697844acb469253a0d222173 1217 true true true false 0 343348 Marie-josé DeRoos 2016-02-24T17:14:54 6 Topic 1 0 1217 -1 1   Electromagnetic fields (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   3430 Arjen Bezemer 2014-11-24T12:26:26 Keep dry 111 d3df699493324f1c966cb54f6a7bc876 3490 true true true false 0 515982 Marloes de Lange 2016-06-24T11:38:13 11 Topic 1 0 3490 0 1              0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Arjen Bezemer 2014-11-24T14:55:02 Showerproof 111 0459f65ee6a84cea85ae5da196c74bd4 3505 true true true false 0 187371 Glenna Deiman 2015-09-29T16:23:00 11 Topic 1 0 3505 0 1              0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Gerderike Leemburg 2015-09-02T15:14:52 Cleaning and maintenance (heading only) 418 65370ec47dfb48c3b9f8366dfc017773 69448 true true true false 0 157023 Gerderike Leemburg 2015-09-02T15:25:18 6 Topic 1 0 69448 -1 1   Cleaning and maintenance   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false    0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   3430 Glenna Deiman 2016-11-21T12:13:07 000051 817 2d9e8de5adbb43008ce184a9907d8386 239221 true true true false 0 659278 Hinke Postma 2016-11-28T15:33:15 11 Topic 1 0 239221 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Marie-josé DeRoos 2015-11-02T09:59:40 Last page White CANADA French English 7 f629601ccec142ff8ce41139b7ee2ac7 86263 false true false false 0 2276212 Harro DeJong 2022-04-26T15:41:58 11 Topic 1 0 86263 0 1           © <USR_YR> <USR_PH_LNG> All rights reserved Tous droits réservés <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)  0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   3430 Gerderike Leemburg 2015-06-01T13:49:47 04016 240 e44b9062c45d4220bfe8fbc8cf0d529e 33525 true true true false 0 203232 Marijke Semmelink 2015-10-20T16:29:10 11 Topic 1 0 33525 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Gerderike Leemburg 2015-06-01T14:01:04 04028 240 faa096aa495145979891ee24a0c9ae37 33537 true true true false 0 203240 Marijke Semmelink 2015-10-20T16:29:11 11 Topic 1 0 33537 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Gerderike Leemburg 2015-06-01T14:01:24 04029 240 7db91d2bab604b0f845231bcc896153b 33538 true true true false 0 203241 Marijke Semmelink 2015-10-20T16:29:12 11 Topic 1 0 33538 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Gerderike Leemburg 2015-06-01T14:01:39 04030 240 794a6869ac7d410fb9153a14157b886c 33539 true true true false 0 203242 Marijke Semmelink 2015-10-20T16:29:12 11 Topic 1 0 33539 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2014-08-13T10:20:04 E_Introduction philips 1139 9e5883a394d44dbdb4c3fca4ffce83db 238 true true true false 0 249563 Glenna Deiman 2015-12-09T09:58:25 6 Topic 1 0 238 -1 1           Congratulations on your purchase and welcome to Philips! To fully benefit from the support that Philips offers, register your product at  www.philips.com/welcome.   0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Glenna Deiman 2015-06-02T08:48:00 Cleaning and maintenance 318 8b5bd108d70d4abc985ea2e5784c485a 33631 true true true false 0 197762 Glenna Deiman 2015-10-09T18:27:53 6 Topic 1 0 33631 -1 1   Cleaning and maintenance   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2015-09-30T11:11:11 Using the appliance (heading only) 488 f287e7185aa3416f90358a284e4748bc 79000 true true true false 0 216359 Janette Weishaupt 2015-11-05T11:37:03 6 Topic 1 0 79000 -1 1   Using the appliance    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false    0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Glenna Deiman 2017-01-13T15:50:05 Switching the appliance on and off (heading only) 418 620d40027bed404082be5f10380c6b3f 253886 true true true false 0 859831 Glenna Deiman 2017-08-07T14:22:05 6 Topic 1 0 253886 -1 1   Switching the appliance on and off   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Glenna Deiman 2016-05-10T15:13:55 Cleaning (heading only) 418 8a53d13862d1444480995b0672e1fb4c 178402 true true true false 0 624042 Glenna Deiman 2016-10-11T10:42:35 6 Topic 1 0 178402 -1 1   Cleaning   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false    0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Glenna Deiman 2016-04-12T17:07:36 Storage - Norelco 688 08afff0cd41a4b7488bdb7de7149c7ae 162775 true true true false 0 2545959 Magda Kowalska 2023-11-20T10:58:42 6 Topic 1 0 162775 -1 1   Storage Storage - Norelco Storage   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false    0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Glenna Deiman 2016-04-07T09:39:00 Full xx-year warranty: No responsibility is assumed for damages - US 688 eafe499290c343b7a741fcc288532882 159657 true true true false 0 769508 Glenna Deiman 2017-04-07T09:49:48 6 Topic 1 0 159657 -1 1            NO RESPONSIBILITY IS ASSUMED FOR ANY SPECIAL, INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Glenna Deiman 2015-12-24T11:51:43 05003 549 0a95a8e9ac86425f8586c233d94cf8b6 114392 true true true false 0 462606 Glenna Deiman 2016-05-10T12:00:18 11 Topic 1 0 114392 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Glenna Deiman 2015-12-24T11:51:42 05004 549 20613391892b4a9c99f613d57b28eae9 114391 true true true false 0 462607 Glenna Deiman 2016-05-10T12:00:19 11 Topic 1 0 114391 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Glenna Deiman 2015-12-24T11:51:42 05005 549 1b78da029bec4f44baad7b6483048f2b 114390 true true true false 0 462608 Glenna Deiman 2016-05-10T12:00:20 11 Topic 1 0 114390 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Glenna Deiman 2015-12-24T11:51:41 05006 549 fc45309c5cb94508b90e8503db6bc085 114389 true true true false 0 462609 Glenna Deiman 2016-05-10T12:00:20 11 Topic 1 0 114389 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Glenna Deiman 2016-03-04T09:54:35 05009 549 1e6cb6fa61fc4c32952a4c1ace6e323b 133907 true true true false 0 462612 Glenna Deiman 2016-05-10T12:00:22 11 Topic 1 0 133907 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Glenna Deiman 2016-03-04T09:54:33 05008 549 18d99155856e4895bb4900d30a89e35d 133906 true true true false 0 462611 Glenna Deiman 2016-05-10T12:00:21 11 Topic 1 0 133906 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Glenna Deiman 2016-03-04T09:54:41 05011 549 0edeeee502284397a30a89bab3599544 133909 true true true false 0 462614 Glenna Deiman 2016-05-10T12:00:23 11 Topic 1 0 133909 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Glenna Deiman 2016-03-04T09:54:46 05012 549 fccf46ed9bbb43fab8f3f7b5065ec7cc 133917 true true true false 0 462615 Glenna Deiman 2016-05-10T12:00:23 11 Topic 1 0 133917 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Glenna Deiman 2015-11-30T16:18:36 Detaching and attaching cutting elements 549 597ce98a22b94be5ad90fb940e4f49cd 99100 true true true false 0 712362 Glenna Deiman 2017-02-09T12:29:16 6 Topic 1 0 99100 -1 1   Detaching and attaching cutting elements   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   To detach a cutting element, push upwards against the teeth of the cutting element and take it off the  handle. To attach a cutting element, insert the lug of the cutting element into the guiding slot at the front and push the back of the cutting element onto the product ('click' ).  0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   291066 Marie-josé DeRoos 2017-07-06T17:01:32 Warning USA font size - To reduce the risk of burns, fire, electric shock, or injury to persons: 1038 be434e935e004d90ab093c3d7027926b 297648 true true true false 0 999776 Mariska van Ree 2017-12-18T11:14:02 6 Topic 1 0 297648 -1 1   WARNING    To reduce the risk of burns, fire, electric shock, or injury to persons:  0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Marie-josé DeRoos 2017-07-06T16:54:01 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 153be950364f4579b795c111ea7f5e53 297637 true true true false 0 868150 Marie-josé DeRoos 2017-08-16T13:54:12 6 Topic 1 0 297637 -1 1   SAVE THESE INSTRUCTIONS    0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Glenna Deiman 2016-02-08T10:48:41 04536 604 bbafa54127284c93865f3b3739b3a82e 124768 true true true false 0 2226072 Magda Kowalska 2022-03-02T09:09:46 11 Topic 1 0 124768 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Glenna Deiman 2016-06-24T13:58:14 Disposal CAN rech battery (call2recycle) TEL VARIABLE Lithium-ion 114 a96613d8cfad45c8bfdfd8691f4c6370 198856 true true true false 0 2355376 Marie-josé DeRoos 2022-08-29T10:29:31 6 Topic 1 0 198856 -1 1   Disposal   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   This product contains a rechargeable lithium-ion battery which must be disposed of properly.  Contact your local town or city officials for battery disposal information. You can also call 888-224-9764 or visit  www.call2recycle.ca for battery drop-off locations. For assistance, visit our website  www.philips.com/support or call <USR_TelNo_CAN> toll free.    0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   3430 Glenna Deiman 2016-03-04T09:54:39 05010 549 dc252709005945cc9ee90d77f7632510 133908 true true true false 0 462613 Glenna Deiman 2016-05-10T12:00:23 11 Topic 1 0 133908 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Glenna Deiman 2016-03-04T09:54:43 05017 549 15383f9faa9d4c52a1294371d4947382 133912 true true true false 0 462620 Glenna Deiman 2016-05-10T12:00:34 11 Topic 1 0 133912 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Glenna Deiman 2016-03-10T17:14:36 Cleaning 574 0d75abfff8fc45a6a8c5c5a6e0489871 146321 true true true false 0 409767 Glenna Deiman 2016-04-05T11:32:14 6 Topic 1 0 146321 -1 1   Cleaning   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Never dry the cutting unit with a towel or tissue, as this may damage the trimming teeth.  0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   291067 Marie-josé DeRoos 2017-07-06T16:49:03 Important safety instructions - USA font size 1038 275e6e6d6bd5455eb4c187c50426530a 297636 true true true false 0 868157 Marie-josé DeRoos 2017-08-16T13:55:13 6 Topic 1 0 297636 -1 1   IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS    0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Glenna Deiman 2016-03-18T10:40:23 Read all instructions before using this product. 887 3b2fc8815e864c439d7d09e509ef4740 149707 true true true false 0 848638 Glenna Deiman 2017-07-21T17:04:32 6 Topic 1 0 149707 -1 1           When using an electric product, basic precautions should always be followed, including the following:  Read all instructions before using this product.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Marie-josé DeRoos 2017-07-06T16:57:17 Danger USA font size 1038 622c27741ab54d9abec316e313344e1c 297638 true true true false 0 868156 Marie-josé DeRoos 2017-08-16T13:55:02 6 Topic 1 0 297638 -1 1   DANGER DA DA    To reduce the risk of electric shock:  0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Glenna Deiman 2016-12-28T16:41:03 Do not reach for a corded product that has fallen into water. Unplug immediately from the power outlet. 627 b6b8d936617b497cbe3108dae6bc1a8b 149709 true true true false 0 842878 Glenna Deiman 2017-07-14T10:54:11 6 Topic 1 0 149709 -1 1           Do not reach for a corded product that has fallen into water. Unplug immediately from the power outlet.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Glenna Deiman 2016-03-18T10:49:37 Do not place or store the product where it can fall or be pulled into a tub or sink. <PRODUCT> 887 c5b7581d79e04101be4a46ea8a138832 149712 true true true false 0 842310 Glenna Deiman 2017-07-13T14:26:49 6 Topic 1 0 149712 -1 1           Do not place or store the product where it can fall or be pulled into a tub or sink. Do not place or drop the product into water or other liquid.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Glenna Deiman 2016-03-18T10:55:48 Never drop or insert any object into any opening. 887 cf460451e1994838909f9c468d686ac7 149722 true true true false 0 842311 Glenna Deiman 2017-07-13T14:26:49 6 Topic 1 0 149722 -1 1           Never drop or insert any object into any opening.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2017-08-28T16:33:03 Do not use in product outdoors or operate where aerosol are being used 887 917b8cfb727d48b1baa9914ac81c3f10 308184 true true true false 0 1113912 Marloes de Lange 2018-05-08T07:56:28 6 Topic 1 0 308184 -1 1           Do not use product outdoors or operate where aerosol (spray) products are being used or where oxygen is being administered.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Glenna Deiman 2016-03-18T10:51:31 The batteries used in this product may present a fire or chemical burn hazard if mistreated <LI ION ONLY> 887 bf3d398b3f8446d09f4238d087fb5534 149715 true true true false 0 1213591 Marie-josé DeRoos 2018-10-17T09:36:14 6 Topic 1 0 149715 -1 1           The batteries used in this product may present a fire or chemical burn hazard if mistreated. Do not disassemble, heat above 100 °C (212 °F) or incinerate.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Glenna Deiman 2017-01-05T11:28:52 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 cad5c5372b244026ac20b9412b9aa278 253294 true true true false 0 2433707 Magda Kowalska 2023-01-10T09:32:11 6 Topic 1 0 253294 -1 1   IMPORTANT INFORMATION   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false    0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2017-07-27T13:41:41 Features (Fig. 1) (heading only) 1099 18a9559cd3e04f13924dd9a8ebd8c79e 301410 true true true false 0 856541 Mariska van Ree 2017-08-02T13:22:44 6 Topic 1 0 301410 -1 1   Features (Fig. 1)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false    0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   3430 Glenna Deiman 2016-07-06T14:00:27 04929 199 3efacf5f947f470093fc3b3d0650216c 207352 true true true false 0 2307520 Magda Kowalska 2022-06-08T11:19:34 11 Topic 1 0 207352 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Glenna Deiman 2016-07-06T14:00:24 04931 199 8f6108923fb44cdb83b13560fd605208 207349 true true true false 0 2307515 Magda Kowalska 2022-06-08T11:19:33 11 Topic 1 0 207349 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Glenna Deiman 2016-07-06T14:00:31 30265 199 12dd80a9d8984aadbe6d54edf1bcaf3b 207354 true true true false 0 2307518 Magda Kowalska 2022-06-08T11:19:34 11 Topic 1 0 207354 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Glenna Deiman 2016-07-06T14:55:34 04940 199 367797dd249d41fa817ffa115774d8c3 207368 true true true false 0 553627 Glenna Deiman 2016-07-13T16:57:56 11 Topic 1 0 207368 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Glenna Deiman 2016-08-12T10:15:28 05345 783 928c8c0f817d488ea02aea6dedfaaf77 219173 true true true false 0 580695 Glenna Deiman 2016-08-12T10:25:18 11 Topic 1 0 219173 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Glenna Deiman 2016-10-26T11:59:24 Showerproof 55*99 111 25a87a025fae452f91fc5415fb48aab7 234401 true true true false 0 647973 Glenna Deiman 2016-11-14T16:56:00 11 Topic 1 0 234401 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Glenna Deiman 2016-12-08T16:55:25 23110 855 026788a974f24790a250c937705add5e 245654 true true true false 0 2202012 Magda Kowalska 2022-01-17T08:10:34 11 Topic 1 0 245654 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
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   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:27:29 Introduction general 422 c54f253ad753408c9608dad47a1cf9bc 313205 true true true false 29 913840 Localizer Philips 2017-10-17T16:27:29 4 Topic 1 0 313205 52293 29   Introducere Introducere generală Introducere generală   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:27:30 Storage - Norelco 688 43751e6fb3c0465b904d14147aff70bc 313207 true true true false 29 913842 Localizer Philips 2017-10-17T16:27:30 4 Topic 1 0 313207 162775 29   Depozitare Depozitare - Norelco Depozitare - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:27:35 Switching the appliance on and off (heading only) 418 28393360b3c5490287bc1d0530c445d3 313211 true true true false 29 913848 Localizer Philips 2017-10-17T16:27:35 4 Topic 1 0 313211 253886 29   Pornirea şi oprirea aparatului   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:27:35 Attachments for use on beard 240 12cdd97d01c6440199aa6942e01c5a25 313212 true true true false 29 913851 Localizer Philips 2017-10-17T16:27:35 4 Topic 1 0 313212 237027 29   Accesorii pentru barbă   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:27:38 Attachments for use on head 240 9765951de3044173b84928f208fee791 313213 true true true false 29 913853 Localizer Philips 2017-10-17T16:27:38 4 Topic 1 0 313213 237031 29   Accesorii pentru cap   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:27:39 Precision attachments for use on face 240 c669755d1b5349a78e4973ae9611fb7a 313214 true true true false 29 913854 Localizer Philips 2017-10-17T16:27:39 4 Topic 1 0 313214 237026 29   Accesorii de precizie pentru faţă   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:11:35 Storage - Norelco 688 098e6800aa8b4eb2acc0826b411fb638 313246 true true true false 30 913243 Localizer Philips 2017-10-17T16:11:35 4 Topic 1 0 313246 162775 30   Хранение Хранение — марка Norelco Хранение — марка Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:11:39 Switching the appliance on and off (heading only) 418 9c5d3efd8d0e43d5a342d07a2ed39684 313251 true true true false 30 913248 Localizer Philips 2017-10-17T16:11:39 4 Topic 1 0 313251 253886 30   Включение и выключение прибора   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:11:39 Attachments for use on beard 240 bb65d8e25e424a57824aeb3e8113c0e6 313252 true true true false 30 913249 Localizer Philips 2017-10-17T16:11:39 4 Topic 1 0 313252 237027 30   Насадки, используемые для бороды   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:11:40 Attachments for use on head 240 2dfca788b0414001bc33169eaa4c6f30 313253 true true true false 30 913250 Localizer Philips 2017-10-17T16:11:40 4 Topic 1 0 313253 237031 30   Насадки, используемые для головы   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:11:41 Precision attachments for use on face 240 c35471dea6224a439178bb45164c51d3 313254 true true true false 30 913251 Localizer Philips 2017-10-17T16:11:41 4 Topic 1 0 313254 237026 30   Прецизионные насадки, используемые для лица   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:12:25 Introduction general 422 9fcf736a2458406ab44a1e5d92ccf3b3 313285 true true true false 34 913282 Localizer Philips 2017-10-17T16:12:25 4 Topic 1 0 313285 52293 34   Úvod Všeobecný úvod Všeobecný úvod   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:12:27 Cleaning (heading only) 418 42ee9ada16a84fa8971e7f2d5cbca384 313287 true true true false 34 913284 Localizer Philips 2017-10-17T16:12:27 4 Topic 1 0 313287 178402 34   Čistenie   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:12:28 Storage - Norelco 688 3ba1dbef825a4c7488d87fe0bdd1ff86 313288 true true true false 34 913285 Localizer Philips 2017-10-17T16:12:28 4 Topic 1 0 313288 162775 34   Skladovanie Skladovanie – Norelco Skladovanie – Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:12:31 Switching the appliance on and off (heading only) 418 04dcb68673354d9ea568b00b46537590 313292 true true true false 34 913289 Localizer Philips 2017-10-17T16:12:31 4 Topic 1 0 313292 253886 34   Zapínanie a vypínanie zariadenia   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:12:31 Attachments for use on beard 240 88addb9c719b42ada4e080e997b317d1 313293 true true true false 34 913290 Localizer Philips 2017-10-17T16:12:31 4 Topic 1 0 313293 237027 34   Nástavce na bradu   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:12:32 Attachments for use on head 240 dafb5443c63e41a7afbc2120da06c3f2 313294 true true true false 34 913291 Localizer Philips 2017-10-17T16:12:32 4 Topic 1 0 313294 237031 34   Nástavce na použitie na hlave   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:12:33 Precision attachments for use on face 240 b37aef846e2c45799233f3a6245d4bd2 313295 true true true false 34 913292 Localizer Philips 2017-10-17T16:12:33 4 Topic 1 0 313295 237026 34   Presné nástavce na použitie na tvári   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:09:54 Introduction general 422 18e3e1dd7f9a4b96853586d24eeff59f 313368 true true true false 33 913157 Localizer Philips 2017-10-17T16:09:54 4 Topic 1 0 313368 52293 33   Uvod Opšti uvod Opšti uvod   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:09:55 Cleaning (heading only) 418 bb10c5a423334963a0fb8f7dcec71ea2 313370 true true true false 33 913159 Localizer Philips 2017-10-17T16:09:55 4 Topic 1 0 313370 178402 33   Čišćenje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:09:56 Storage - Norelco 688 1ed29deb08b948108c7b96ac3ab8388b 313371 true true true false 33 913160 Localizer Philips 2017-10-17T16:09:56 4 Topic 1 0 313371 162775 33   Skladištenje Skladištenje – Norelco Skladištenje – Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:09:59 Switching the appliance on and off (heading only) 418 3c9e9bbc3ff34ce7be7ab2824a9b0bb3 313376 true true true false 33 913165 Localizer Philips 2017-10-17T16:09:59 4 Topic 1 0 313376 253886 33   Uključivanje i isključivanje aparata   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:09:59 Attachments for use on beard 240 138471780dc840909c67b5f53badcb37 313377 true true true false 33 913166 Localizer Philips 2017-10-17T16:09:59 4 Topic 1 0 313377 237027 33   Dodaci koji se koriste za bradu   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:10:00 Attachments for use on head 240 417a0894f23c4fe5a717c3e94c36074a 313378 true true true false 33 913167 Localizer Philips 2017-10-17T16:10:00 4 Topic 1 0 313378 237031 33   Dodaci koji se koriste za kosu   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:10:00 Precision attachments for use on face 240 fd2c7c11a10340fa95f19525a18a90bc 313379 true true true false 33 913168 Localizer Philips 2017-10-17T16:10:00 4 Topic 1 0 313379 237026 33   Precizni dodaci koji se koriste na licu   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:29:25 Introduction general 422 f9310b78a6a44054add37114a730e275 313411 true true true false 46 913997 Localizer Philips 2017-10-17T16:29:25 4 Topic 1 0 313411 52293 46   Вовед Општ вовед Општ вовед   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:29:25 Cleaning (heading only) 418 1b78ccf46a87447380ce9d9af131d8c4 313413 true true true false 46 913999 Localizer Philips 2017-10-17T16:29:25 4 Topic 1 0 313413 178402 46   Чистење   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:29:26 Storage - Norelco 688 f38cdf7dcb004e579ae04720c79d17ad 313414 true true true false 46 914000 Localizer Philips 2017-10-17T16:29:26 4 Topic 1 0 313414 162775 46   Чување Чување - Norelco Чување - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:29:28 Switching the appliance on and off (heading only) 418 1c083fd7b07948e38a181136a9805d31 313419 true true true false 46 914005 Localizer Philips 2017-10-17T16:29:28 4 Topic 1 0 313419 253886 46   Вклучување и исклучување на уредот   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:29:29 Attachments for use on beard 240 237bcb3233f245ef9eab3f77438381a0 313420 true true true false 46 914006 Localizer Philips 2017-10-17T16:29:29 4 Topic 1 0 313420 237027 46   Додатоци што се користат за брада   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:29:29 Attachments for use on head 240 b30355abbbcd4a3abc90a741b064d89e 313421 true true true false 46 914007 Localizer Philips 2017-10-17T16:29:29 4 Topic 1 0 313421 237031 46   Додатоци што се користат за глава   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:29:30 Precision attachments for use on face 240 0e0fefededb64d1893281484e84070ae 313422 true true true false 46 914008 Localizer Philips 2017-10-17T16:29:30 4 Topic 1 0 313422 237026 46   Додатоци за прецизност што се користат за лице   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:10:47 Introduction general 422 7b40d2568ecc4c208b4351decc4108e9 313460 true true true false 47 913200 Localizer Philips 2017-10-17T16:10:47 4 Topic 1 0 313460 52293 47   Hyrje Hyrje e përgjithshme Hyrje e përgjithshme   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:10:48 Cleaning (heading only) 418 eebe5b1201a4417385a2024721e936e2 313462 true true true false 47 913202 Localizer Philips 2017-10-17T16:10:48 4 Topic 1 0 313462 178402 47   Pastrimi   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:10:49 Storage - Norelco 688 64c039c2d4d34ae291cbb449f9050b7d 313463 true true true false 47 913203 Localizer Philips 2017-10-17T16:10:49 4 Topic 1 0 313463 162775 47   Ruajtja Ruajtja - Norelco Ruajtja - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:10:52 Switching the appliance on and off (heading only) 418 004ae15dcd5045298bdc77e51334630f 313468 true true true false 47 913208 Localizer Philips 2017-10-17T16:10:52 4 Topic 1 0 313468 253886 47   Ndezja dhe fikja e pajisjes   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:10:52 Attachments for use on beard 240 d753d88cda964c6cbd7d69317321ba4a 313469 true true true false 47 913209 Localizer Philips 2017-10-17T16:10:52 4 Topic 1 0 313469 237027 47   Aksesorët për përdorim në mjekër   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:10:53 Attachments for use on head 240 ad0870115d7d49d3b1b6d51eddc13045 313471 true true true false 47 913210 Localizer Philips 2017-10-17T16:10:53 4 Topic 1 0 313471 237031 47   Aksesorët për përdorim në kokë   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:10:54 Precision attachments for use on face 240 a6dfaa8c63c14be9b0f5791cccec184b 313472 true true true false 47 913211 Localizer Philips 2017-10-17T16:10:54 4 Topic 1 0 313472 237026 47   Aksesorët me precision për përdorim në fytyrë   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:08:49 Cleaning (heading only) 418 08a415a620ec40b1b3c0ada33706b8f5 313504 true true true false 39 913117 Localizer Philips 2017-10-17T16:08:49 4 Topic 1 0 313504 178402 39   Очищення   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:08:50 Storage - Norelco 688 a4528540376e4267bbee58b5173e79f4 313506 true true true false 39 913118 Localizer Philips 2017-10-17T16:08:50 4 Topic 1 0 313506 162775 39   Зберігання Зберігання Norelco Зберігання Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:08:53 Switching the appliance on and off (heading only) 418 9c86b80ce8bb49af879a00efd81ba6ea 313511 true true true false 39 913122 Localizer Philips 2017-10-17T16:08:53 4 Topic 1 0 313511 253886 39   Вмикання та вимикання пристрою   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:08:53 Attachments for use on beard 240 1b5affeaa9194396884065182d0f47b9 313513 true true true false 39 913123 Localizer Philips 2017-10-17T16:08:53 4 Topic 1 0 313513 237027 39   Насадки для моделювання бороди   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:08:54 Attachments for use on head 240 a7437f7fcc034b0eb6760792a91582f4 313515 true true true false 39 913124 Localizer Philips 2017-10-17T16:08:54 4 Topic 1 0 313515 237031 39   Насадки для моделювання зачіски   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:08:55 Precision attachments for use on face 240 dc20dfedab5f4f178e83caf28839899f 313517 true true true false 39 913125 Localizer Philips 2017-10-17T16:08:55 4 Topic 1 0 313517 237026 39   Точні насадки для обличчя   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T15:22:21 Introduction general 422 bd5ff0913bf04fb0bf75bd7f99d3c8c2 313943 true true true false 16 912788 Localizer Philips 2017-10-17T15:22:21 4 Topic 1 0 313943 52293 16   Εισαγωγή Γενική εισαγωγή Γενική εισαγωγή   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T15:22:23 Storage - Norelco 688 14749c89175e473db1564355c4b096d9 313945 true true true false 16 912790 Localizer Philips 2017-10-17T15:22:23 4 Topic 1 0 313945 162775 16   Αποθήκευση Αποθήκευση - Norelco Αποθήκευση - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T15:22:29 Switching the appliance on and off (heading only) 418 00504bcb30b64546a69c662e5a14ba6d 313948 true true true false 16 912793 Localizer Philips 2017-10-17T15:22:29 4 Topic 1 0 313948 253886 16   Ενεργοποίηση και απενεργοποίηση της συσκευής   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T15:22:31 Attachments for use on beard 240 e034d9ca30da4fdd876485b642bdd719 313949 true true true false 16 912794 Localizer Philips 2017-10-17T15:22:31 4 Topic 1 0 313949 237027 16   Εξαρτήματα για χρήση σε γένια   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T15:22:32 Attachments for use on head 240 6a8983b8c9d842318b01c62001cfa227 313950 true true true false 16 912795 Localizer Philips 2017-10-17T15:22:32 4 Topic 1 0 313950 237031 16   Εξαρτήματα για χρήση στο κεφάλι   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T15:22:33 Precision attachments for use on face 240 9ecdb8e19ae3412186e4fcaa8ffe7ff4 313951 true true true false 16 912796 Localizer Philips 2017-10-17T15:22:33 4 Topic 1 0 313951 237026 16   Εξαρτήματα ακριβείας για χρήση στο πρόσωπο   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T15:21:19 Storage - Norelco 688 2fb2239058ba44c6ada59f1dc92bcc4c 313977 true true true false 35 912756 Localizer Philips 2017-10-17T15:21:19 4 Topic 1 0 313977 162775 35   Almacenamiento Almacenamiento - Norelco Almacenamiento - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T15:21:22 Switching the appliance on and off (heading only) 418 baa450011b5c4c0fac1fd62fd62051c9 313980 true true true false 35 912759 Localizer Philips 2017-10-17T15:21:22 4 Topic 1 0 313980 253886 35   Encendido y apagado del aparato   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T15:21:24 Attachments for use on beard 240 dfc01a75106343e2b23b664ce9b10ce3 313981 true true true false 35 912760 Localizer Philips 2017-10-17T15:21:24 4 Topic 1 0 313981 237027 35   Accesorios para la barba   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T15:21:25 Attachments for use on head 240 02f05e8a22ee419aa53d43096e57cb83 313982 true true true false 35 912761 Localizer Philips 2017-10-17T15:21:25 4 Topic 1 0 313982 237031 35   Accesorios para la cabeza   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T15:21:27 Precision attachments for use on face 240 ed0900a512bd435c9eef93f8c945219a 313983 true true true false 35 912762 Localizer Philips 2017-10-17T15:21:27 4 Topic 1 0 313983 237026 35   Accesorios para la cara   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
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   63 Localizer Philips 2017-10-17T15:01:54 Switching the appliance on and off (heading only) 418 1bada527e4154499805d5daf60fdfec8 314174 true true true false 27 912544 Localizer Philips 2017-10-17T15:01:54 4 Topic 1 0 314174 253886 27   Ligar e desligar o aparelho   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T15:01:55 Attachments for use on beard 240 8cb359501a014e67aec75f91605e1a3f 314175 true true true false 27 912545 Localizer Philips 2017-10-17T15:01:55 4 Topic 1 0 314175 237027 27   Acessórios para utilização na barba   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T15:01:56 Attachments for use on head 240 385d4200080c4ad9a813bebb55b0a2f5 314176 true true true false 27 912546 Localizer Philips 2017-10-17T15:01:56 4 Topic 1 0 314176 237031 27   Acessórios para utilização na cabeça   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T15:01:58 Precision attachments for use on face 240 f0f2bd7f97594d58900a425584fb825a 314177 true true true false 27 912547 Localizer Philips 2017-10-17T15:01:58 4 Topic 1 0 314177 237026 27   Acessórios de precisão para utilização no rosto   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T15:00:10 Introduction general 422 bbfef63740e848f3b6fe086346b7b6bd 314225 true true true false 36 912507 Localizer Philips 2017-10-17T15:00:10 4 Topic 1 0 314225 52293 36   Inledning Allmän inledning Allmän inledning   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T15:00:12 Storage - Norelco 688 d398d0eb99934591a0cd384f831e50e9 314227 true true true false 36 912509 Localizer Philips 2017-10-17T15:00:12 4 Topic 1 0 314227 162775 36   Förvaring Förvaring – Norelco Förvaring – Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T15:00:14 Switching the appliance on and off (heading only) 418 b3099037858b42eb9822cd3c83a0dd90 314230 true true true false 36 912512 Localizer Philips 2017-10-17T15:00:14 4 Topic 1 0 314230 253886 36   Sätta på och stänga av apparaten   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T15:00:15 Attachments for use on beard 240 aed849cf87af4e48a7919164c3935731 314231 true true true false 36 912513 Localizer Philips 2017-10-17T15:00:15 4 Topic 1 0 314231 237027 36   Tillbehör för användning på skägg   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T15:00:18 Attachments for use on head 240 45728ffc941f424d9479e32465c9ba55 314233 true true true false 36 912514 Localizer Philips 2017-10-17T15:00:18 4 Topic 1 0 314233 237031 36   Tillbehör för användning på huvud   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T15:00:20 Precision attachments for use on face 240 c892700277e6479e83ca29f4df64e8c9 314235 true true true false 36 912515 Localizer Philips 2017-10-17T15:00:20 4 Topic 1 0 314235 237026 36   Precisionstillbehör för användning på ansikte   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T14:58:46 Introduction general 422 860c7585747744d4833b94564bbc9846 314287 true true true false 38 912474 Localizer Philips 2017-10-17T14:58:46 4 Topic 1 0 314287 52293 38   Giriş Genel giriş Genel giriş   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T14:58:50 Storage - Norelco 688 13b6b7495ad34aa2a91bf8877d54c777 314289 true true true false 38 912476 Localizer Philips 2017-10-17T14:58:50 4 Topic 1 0 314289 162775 38   Saklama Saklama - Norelco Saklama - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T14:58:53 Switching the appliance on and off (heading only) 418 b8ff8379a82d43329a729e5021d4c904 314292 true true true false 38 912479 Localizer Philips 2017-10-17T14:58:53 4 Topic 1 0 314292 253886 38   Cihazın açılması ve kapatılması   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T14:58:55 Attachments for use on beard 240 22db5d8fa6814bc3923b54fb0a2b84da 314293 true true true false 38 912480 Localizer Philips 2017-10-17T14:58:55 4 Topic 1 0 314293 237027 38   Sakalda kullanılan aparatlar   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T14:58:57 Attachments for use on head 240 353126f5e79e4b408af0ba1de0962347 314294 true true true false 38 912481 Localizer Philips 2017-10-17T14:58:57 4 Topic 1 0 314294 237031 38   Saçta kullanılan aparatlar   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T14:58:58 Precision attachments for use on face 240 3ffa5da503064414b524a9d44dafc978 314295 true true true false 38 912482 Localizer Philips 2017-10-17T14:58:58 4 Topic 1 0 314295 237026 38   Yüzde kullanılan aparatlar   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:16 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 4a9020189cce4f62b32835cbb967166e 314339 true true true false 4 1175302 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:16 14 Topic 1 0 314339 2956 4           За да закупите аксесоари или резервни части, посетете  www.philips.com/parts-and-accessories или се обърнете към вашия търговец на Philips. Можете също така да се свържете с центъра за обслужване на потребители на Philips във вашата държава (за данни за контакт вижте листовката за международната гаранция).   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:01:06 Introduction general 422 3abd425460a84a25808417a19f13b5cf 314340 true true true false 4 913015 Localizer Philips 2017-10-17T16:01:06 4 Topic 1 0 314340 52293 4   Въведение Общо въведение Общо въведение   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:01:08 Cleaning (heading only) 418 61bb5549d9e74d4691ca23039b77ef0e 314342 true true true false 4 913017 Localizer Philips 2017-10-17T16:01:08 4 Topic 1 0 314342 178402 4   Почистване   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:01:08 Storage - Norelco 688 3a9e85645f6e4d7087fea08100513566 314343 true true true false 4 913018 Localizer Philips 2017-10-17T16:01:08 4 Topic 1 0 314343 162775 4   Съхранение   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:01:11 Switching the appliance on and off (heading only) 418 f407b5e5b8584069a269e9c2f97c472b 314347 true true true false 4 913022 Localizer Philips 2017-10-17T16:01:11 4 Topic 1 0 314347 253886 4   Включване и изключване на уреда   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:01:12 Attachments for use on beard 240 182002de4d844e9bbce1b771325523f4 314348 true true true false 4 913023 Localizer Philips 2017-10-17T16:01:12 4 Topic 1 0 314348 237027 4   Приставки за използване върху брада   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:01:13 Attachments for use on head 240 f65756fc5aa548b9a19ac3db3f1fe8ab 314349 true true true false 4 913024 Localizer Philips 2017-10-17T16:01:13 4 Topic 1 0 314349 237031 4   Приставки за използване върху глава   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T16:01:13 Precision attachments for use on face 240 ecb0db7f07b345469ced0a3095c0c8e5 314350 true true true false 4 913025 Localizer Philips 2017-10-17T16:01:13 4 Topic 1 0 314350 237026 4   Приставки за прецизно използване върху лице   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T15:57:19 Introduction general 422 a44fbe3cd62d42c8872d25f08caea0be 314382 true true true false 10 912973 Localizer Philips 2017-10-17T15:57:19 4 Topic 1 0 314382 52293 10   Sissejuhatus Sissejuhatus üldine Sissejuhatus üldine   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T15:57:22 Cleaning (heading only) 418 94dd6f34f31545bca417e8f837dd7e61 314384 true true true false 10 912975 Localizer Philips 2017-10-17T15:57:22 4 Topic 1 0 314384 178402 10   Puhastamine   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T15:57:24 Storage - Norelco 688 ed56a6078929465c899796e88e74a5e9 314385 true true true false 10 912976 Localizer Philips 2017-10-17T15:57:24 4 Topic 1 0 314385 162775 10   Hoiundamine Hoiundamine - Norelco Hoiundamine - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T15:57:31 Switching the appliance on and off (heading only) 418 dd3cfe8739e7457c9836d43a1dbe1da2 314389 true true true false 10 912980 Localizer Philips 2017-10-17T15:57:31 4 Topic 1 0 314389 253886 10   Seadme sisse- ja väljalülitamine   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
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   62 Localizer Philips 2017-10-20T11:47:11 P_Battery status indicator 72 f708f57710064d8983cd9131dce79aa3 323440 true true true false 10 918954 Localizer Philips 2017-10-20T11:47:11 4 Topic 1 0 323440 1309 10           Aku oleku näidik   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-30T11:17:16 P_Battery status indicator 72 164db3494093412787e177eeb063d551 323461 true true true false 34 927986 Localizer Philips 2017-10-30T11:17:16 4 Topic 1 0 323461 1309 34           Indikátor stavu batérie   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-20T11:48:36 P_Battery status indicator 72 b988f53c1f8f40c183b176eb5e0c9b25 323482 true true true false 20 918975 Localizer Philips 2017-10-20T11:48:36 4 Topic 1 0 323482 1309 20           Батарея күйінің көрсеткіші   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2018-07-19T10:44:23 P_Battery status indicator 72 8237195d0c0341138e4550d7d7e7ccac 323503 true true true false 30 1163879 Marie-josé DeRoos 2018-07-19T10:44:23 14 Topic 1 0 323503 1309 30           Индикатор состояния аккумулятора   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-30T11:19:27 P_Battery status indicator 72 ad053befe9c94c35b502a7318cc5bf76 323524 true true true false 39 928031 Localizer Philips 2017-10-30T11:19:27 4 Topic 1 0 323524 1309 39           Індикатор стану батареї   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-30T11:32:03 P_Battery status indicator 72 86286665906d490788b3bd2b4f2ef9e9 323560 true true true false 4 928096 Localizer Philips 2017-10-30T11:32:03 4 Topic 1 0 323560 1309 4           Индикатор за състояние на батерията   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-20T11:50:37 P_Battery status indicator 72 88447e6a656c49b29b9ca06df590507a 323581 true true true false 29 918998 Localizer Philips 2017-10-20T11:50:37 4 Topic 1 0 323581 1309 29           Indicator de stare a bateriei   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-30T11:32:48 P_Battery status indicator 72 7d67f99ed8c54ce998a854180f81c03e 323602 true true true false 45 928118 Localizer Philips 2017-10-30T11:32:48 4 Topic 1 0 323602 1309 45           Kazalnik stanja baterije   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-30T11:33:24 P_Battery status indicator 72 9d87a90c5eb04445b101a77264f57013 323623 true true true false 49 928140 Localizer Philips 2017-10-30T11:33:24 4 Topic 1 0 323623 1309 49           Indikator napunjenosti baterije   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-30T11:33:26 Introduction general 422 6423fc5e75af492da2ec36550072c9f0 323625 true true true false 49 928142 Localizer Philips 2017-10-30T11:33:26 4 Topic 1 0 323625 52293 49   Uvod Opšti uvod Opšti uvod   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:16 Ordering accessories - GENERAL 411 71c740d2d8a04d888266cc96fb688c3e 323627 true true true false 49 1174700 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:16 14 Topic 1 0 323627 42305 49   Naručivanje pribora   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-30T11:33:42 Cleaning (heading only) 418 244adda5241c4f80a173124205957647 323631 true true true false 49 928150 Localizer Philips 2017-10-30T11:33:42 4 Topic 1 0 323631 178402 49   Čišćenje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-30T11:33:45 Switching the appliance on and off (heading only) 418 e9735ac2e3d94b85a39b31cb7c72124e 323632 true true true false 49 928151 Localizer Philips 2017-10-30T11:33:45 4 Topic 1 0 323632 253886 49   Uključivanje i isključivanje aparata   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-20T11:51:20 P_Battery status indicator 72 12806d60f5c0474ba31f138b242aa268 323654 true true true false 5 919019 Localizer Philips 2017-10-20T11:51:20 4 Topic 1 0 323654 1309 5           Indikator stanja baterije   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291067 Localizer Philips 2017-10-26T10:46:59 Important safety instructions - USA font size 1038 ab495d1882204e009fe35077c2eb62ac 324019 true true true false 14 925756 Localizer Philips 2017-10-26T10:46:59 4 Topic 1 0 324019 297636 14   IMPORTANTES CONSIGNES DE SÉCURITÉ     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-11-03T14:24:30 Storage - Norelco 688 728c0dfcb76849268f34e1f106c7e91d 328686 true true true false 24 934334 Localizer Philips 2017-11-03T14:24:30 4 Topic 1 0 328686 162775 24   Penyimpanan Penyimpanan - Norelco Penyimpanan - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-11-03T14:24:32 Switching the appliance on and off (heading only) 418 d345f9d9c4f044959e5aea3b11e5e199 328689 true true true false 24 934337 Localizer Philips 2017-11-03T14:24:32 4 Topic 1 0 328689 253886 24   Menghidupkan atau mematikan perkakas   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-11-03T14:24:35 Attachments for use on beard 240 639efa3cd30a438688ecc99dea9d3717 328691 true true true false 24 934339 Localizer Philips 2017-11-03T14:24:35 4 Topic 1 0 328691 237027 24   Pemasangan untuk janggut   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-11-03T14:24:38 Attachments for use on head 240 edb6b68fedc74690992d0b42d2be6316 328692 true true true false 24 934340 Localizer Philips 2017-11-03T14:24:38 4 Topic 1 0 328692 237031 24   Pemasangan untuk kepala   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-11-03T14:24:42 Precision attachments for use on face 240 f54645eb129141819f082f1f759819c9 328693 true true true false 24 934341 Localizer Philips 2017-11-03T14:24:42 4 Topic 1 0 328693 237026 24   Pemasangan jitu untuk muka   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-11-03T14:26:18 Introduction general 422 71886e346f9747169cceb88a547b112b 328724 true true true false 45 934372 Localizer Philips 2017-11-03T14:26:18 4 Topic 1 0 328724 52293 45   Uvod Splošni uvod Splošni uvod   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-11-03T14:26:20 Cleaning (heading only) 418 967f87054dfa45629738fce718fa169a 328726 true true true false 45 934374 Localizer Philips 2017-11-03T14:26:20 4 Topic 1 0 328726 178402 45   Čiščenje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-11-03T14:26:21 Storage - Norelco 688 08be3e7ca91a4834aeadd235bcf7ce7c 328727 true true true false 45 934375 Localizer Philips 2017-11-03T14:26:21 4 Topic 1 0 328727 162775 45   Shranjevanje Shranjevanje – Norelco Shranjevanje – Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-11-03T14:26:22 Switching the appliance on and off (heading only) 418 54141cd8399c428e98b5a1e222c75c13 328730 true true true false 45 934378 Localizer Philips 2017-11-03T14:26:22 4 Topic 1 0 328730 253886 45   Vklop in izklop aparata   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-11-03T14:26:23 Attachments for use on beard 240 ade180a29fb5441cb5ad82b612052931 328732 true true true false 45 934380 Localizer Philips 2017-11-03T14:26:23 4 Topic 1 0 328732 237027 45   Nastavki za uporabo na bradi   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-11-03T14:26:24 Attachments for use on head 240 90e52c69af6f4bc0911897b19f0623ea 328733 true true true false 45 934381 Localizer Philips 2017-11-03T14:26:24 4 Topic 1 0 328733 237031 45   Nastavki za uporabo na glavi   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-11-03T14:26:24 Precision attachments for use on face 240 930d377a595449e0ab04053cfa7582ba 328734 true true true false 45 934382 Localizer Philips 2017-11-03T14:26:24 4 Topic 1 0 328734 237026 45   Natančni nastavki za uporabo na obrazu   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-11-20T15:44:11 Storage - Norelco 688 0cd58fc8056a442b831087c13485eb96 330424 true true true false 49 949227 Localizer Philips 2017-11-20T15:44:11 4 Topic 1 0 330424 162775 49   Čuvanje Čuvanje - Norelco Čuvanje - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:30 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 a7726a22d80044179d543c235dd02f91 331938 true true true false 44 1175016 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:30 14 Topic 1 0 331938 2956 44           Para comprar accesorios o piezas de repuesto, visite  www.philips.com/parts-and-accessories o acuda a su distribuidor de Philips. También puede ponerse en contacto con el centro de atención al cliente Philips en su país (consulte el folleto de garantía internacional para encontrar los datos de contacto).   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-12-05T15:13:32 Support (heading only) 244 67bc5bd69c514026baaa97652c73a5ef 333866 true true true false 26 977879 Localizer Philips 2017-12-05T15:13:32 4 Topic 1 0 333866 279090 26   Pomoc techniczna   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-12-05T15:14:03 Support (heading only) 244 b55ddfe01b15404db6f72425e8c3af05 333879 true true true false 39 977892 Localizer Philips 2017-12-05T15:14:03 4 Topic 1 0 333879 279090 39   Підтримка   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-12-05T15:14:32 Support (heading only) 244 9dc0214a5d3d4762a54a13b077458e70 333891 true true true false 6 977907 Localizer Philips 2017-12-05T15:14:32 4 Topic 1 0 333891 279090 6   Podpora   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-11-28T11:19:37 Support (heading only) 244 151757abb5884945ab56e2ac7a2ae932 333902 true true true false 29 965992 Localizer Philips 2017-11-28T11:19:37 4 Topic 1 0 333902 279090 29   Asistență   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-11-28T11:20:06 Support (heading only) 244 e98fd028c5664950baae384e3350c016 333913 true true true false 34 966007 Localizer Philips 2017-11-28T11:20:06 4 Topic 1 0 333913 279090 34   Podpora   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-11-28T11:20:09 Support (heading only) 244 ea1fdd74858641499d844282d2c3ae2b 333924 true true true false 4 966015 Localizer Philips 2017-11-28T11:20:09 4 Topic 1 0 333924 279090 4   Поддръжка   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-11-28T11:20:45 Support (heading only) 244 1f3ad21d00e14a4f8702c33d2d7bcaee 333935 true true true false 18 966034 Localizer Philips 2017-11-28T11:20:45 4 Topic 1 0 333935 279090 18   Támogatás   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-11-28T11:19:03 Support (heading only) 244 05a287fb9deb42b19ee7212136fa9059 334016 true true true false 23 965981 Localizer Philips 2017-11-28T11:19:03 4 Topic 1 0 334016 279090 23   Palaikymas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-11-28T11:20:58 Support (heading only) 244 d9050c5ecd2d4e8bbba6b25804a21fef 334040 true true true false 30 966051 Localizer Philips 2017-11-28T11:20:58 4 Topic 1 0 334040 279090 30   Поддержка   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-11-28T11:21:35 Support (heading only) 244 1d1b09b035b44abd9cbe7079caf5e1b2 334052 true true true false 5 966067 Localizer Philips 2017-11-28T11:21:35 4 Topic 1 0 334052 279090 5   Podrška   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-11-28T11:21:57 Support (heading only) 244 979d6d9d49a549af805fe6eec888c880 334063 true true true false 45 966079 Localizer Philips 2017-11-28T11:21:57 4 Topic 1 0 334063 279090 45   Podpora   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-11-28T11:22:27 Support (heading only) 244 3d41e53818844b47adf569fd4712934b 334074 true true true false 46 966091 Localizer Philips 2017-11-28T11:22:27 4 Topic 1 0 334074 279090 46   Поддршка   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-11-28T11:23:21 Support (heading only) 244 ba7c6591bdb14d8abe5cb9d2685ead97 334130 true true true false 19 966111 Localizer Philips 2017-11-28T11:23:21 4 Topic 1 0 334130 279090 19   Assistenza   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-11-28T11:24:20 Support (heading only) 244 2bb650f9b34b4599ba559adb6b2e35c7 334171 true true true false 16 966127 Localizer Philips 2017-11-28T11:24:20 4 Topic 1 0 334171 279090 16   Υποστήριξη   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-11-29T08:43:16 Support (heading only) 244 cc88fee1478d47c8a03d277d4fe9de1f 334185 true true true false 17 968736 Localizer Philips 2017-11-29T08:43:16 4 Topic 1 0 334185 279090 17   תמיכה   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-12-05T15:14:51 Support (heading only) 244 27eea25b775e49d7ab15937e6e7208ce 334213 true true true false 7 977920 Localizer Philips 2017-12-05T15:14:51 4 Topic 1 0 334213 279090 7   Støtte   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-11-29T14:48:22 Support (heading only) 244 4cd92ddc66dd4d279a310c55c3838bad 334227 true true true false 25 969766 Localizer Philips 2017-11-29T14:48:22 4 Topic 1 0 334227 279090 25   Støtte   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-12-05T15:15:27 Support (heading only) 244 32ec8bec36b44b27b573224859335950 334241 true true true false 36 977940 Localizer Philips 2017-12-05T15:15:27 4 Topic 1 0 334241 279090 36   Support   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:49:54 E_Your product is designed and manufactured US 114 cb90b5f2d23e4eb7a9a7e881a8f54d01 335608 true true true false 2 965481 Localizer Philips 2017-11-27T21:49:54 4 Topic 1 0 335608 208539 2           يتم تصميم المنتج وتصنيعه باستخدام مواد ومكونات ذات جودة عالية يمكن إعادة تدوريها واستخدامها. للحصول على معلومات حول إعادة التدوير، يرجى الاتصال بمرافق إدارة النفايات المحلية أو التفضل بزيارة الموقع  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:49:58 Never drop or insert any object into any opening. 887 9c6cb69767a34f0c9730fa38db412230 335614 true true true false 2 965487 Localizer Philips 2017-11-27T21:49:58 4 Topic 1 0 335614 149722 2           يحظر على الإطلاق إسقاط أي عنصر أو إدراجه في أي فتحة موجودة.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:50:20 E_Your product is designed and manufactured US 114 09bf789e3624458888e05beed031baf5 335619 true true true false 11 965492 Localizer Philips 2017-11-27T21:50:20 4 Topic 1 0 335619 208539 11           این دستگاه از مواد و قطعاتی با ساخت و طراحی با کیفیت بالا تهیه شده است که قابل بازیافت و استفاده مجدد هستند. برای کسب اطلاعات درباره بازیافت با مراکز مدیریت ضایعات محلی تماس بگیرید یا از سایت  www.recycle.philips.com دیدن کنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:50:24 Never drop or insert any object into any opening. 887 aeedcabae9bc453a93e733f84d69c6ba 335625 true true true false 11 965498 Localizer Philips 2017-11-27T21:50:24 4 Topic 1 0 335625 149722 11           هیچ جسمی را در محفظه ها نیندازید و وارد نکنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:50:27 E_Your product is designed and manufactured US 114 c9f4962edabd4d6d9fbf08343a20443a 335629 true true true false 20 965502 Localizer Philips 2017-11-27T21:50:27 4 Topic 1 0 335629 208539 20           Бұл өнім қайта өңдеп, қайта пайдалануға болатын, жоғары сапалы материалдар мен бөлшектерден жасалған. Қайта өңдеу туралы ақпарат үшін жергілікті қалдықты басқару мекемелеріне хабарласыңыз немесе  www.recycle.philips.com торабына кіріңіз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:50:30 Never drop or insert any object into any opening. 887 e56213ffe2d943e6a092017904d6c6a5 335635 true true true false 20 965508 Localizer Philips 2017-11-27T21:50:30 4 Topic 1 0 335635 149722 20           Кез келген затты ешбір саңылауға түсіруге немесе салуға болмайды.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:50:53 E_Your product is designed and manufactured US 114 79185d97c5c24817bca018ec563a0a65 335640 true true true false 30 965514 Localizer Philips 2017-11-27T21:50:53 4 Topic 1 0 335640 208539 30           Данное изделие сконструировано и изготовлено из высококачественных материалов и компонентов, которые подлежат переработке и вторичному использованию. Для получения информации об утилизации обратитесь в местное управление по переработке отходов или посетите веб-сайт  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:50:57 Never drop or insert any object into any opening. 887 e4406feb9316436eb055f1c97a215dcd 335646 true true true false 30 965520 Localizer Philips 2017-11-27T21:50:57 4 Topic 1 0 335646 149722 30           Не вставляйте в отверстия никакие предметы.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:51:22 E_Your product is designed and manufactured US 114 485f811fb6bd4c22b0caa251d54a6552 335651 true true true false 39 965527 Localizer Philips 2017-11-27T21:51:22 4 Topic 1 0 335651 208539 39           Виріб виготовлено з високоякісних матеріалів і компонентів, які можна переробити й використовувати повторно. Щоб отримати інформацію щодо переробки, зверніться до місцевого підприємства з переробки відходів або відвідайте веб-сайт  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:51:25 Never drop or insert any object into any opening. 887 f86e913b7ae24b8abe55bbf61b3a89f5 335657 true true true false 39 965534 Localizer Philips 2017-11-27T21:51:25 4 Topic 1 0 335657 149722 39           У жодному разі не вставляйте й не кидайте в отвори жодних предметів.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-11-28T11:32:36 Support (heading only) 244 5583b5eceaf6415ebdf4c1312b30a58e 336251 true true true false 10 966334 Localizer Philips 2017-11-28T11:32:36 4 Topic 1 0 336251 279090 10   Tugi   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-11-28T11:33:59 Support (heading only) 244 f0949f1ea307448795f24416f9dbe82d 336300 true true true false 22 966373 Localizer Philips 2017-11-28T11:33:59 4 Topic 1 0 336300 279090 22   Atbalsts   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-11-28T11:35:16 Support (heading only) 244 e446bf5dd3444557bdeeeb41eb0de367 336313 true true true false 2 966392 Localizer Philips 2017-11-28T11:35:16 4 Topic 1 0 336313 279090 2   الدعم   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-11-28T11:35:44 Support (heading only) 244 bf9a8053650641209cdd580cc6d4fb4f 336333 true true true false 11 966412 Localizer Philips 2017-11-28T11:35:44 4 Topic 1 0 336333 279090 11   پشتیبانی   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-11-28T11:31:19 Support (heading only) 244 fcb989cc59c64763a92318087ec923ce 336360 true true true false 12 966284 Localizer Philips 2017-11-28T11:31:19 4 Topic 1 0 336360 279090 12   Tuki   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-12-04T09:16:28 Support (heading only) 244 78060eddc4cf4c28bd680525d187c413 336415 true true true false 8 973962 Localizer Philips 2017-12-04T09:16:28 4 Topic 1 0 336415 279090 8   Ondersteuning   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-11-28T11:30:41 Support (heading only) 244 7ca766b9d3ed4fa6bee12daade48835c 336435 true true true false 13 966255 Localizer Philips 2017-11-28T11:30:41 4 Topic 1 0 336435 279090 13   Assistance   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-11-29T08:44:09 Support (heading only) 244 dd8526a6c5f0486dae01c6bdbfc0bfe3 336456 true true true false 15 968777 Localizer Philips 2017-11-29T08:44:09 4 Topic 1 0 336456 279090 15   Support   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-11-28T11:26:40 Support (heading only) 244 1e0e7039e551469a94be667ff507fd7b 336493 true true true false 27 966166 Localizer Philips 2017-11-28T11:26:40 4 Topic 1 0 336493 279090 27   Assistência   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-11-28T11:27:18 Support (heading only) 244 7c95cba4343247259457f51dcdd882ff 336506 true true true false 35 966189 Localizer Philips 2017-11-28T11:27:18 4 Topic 1 0 336506 279090 35   Soporte   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-12-18T16:36:18 Cleaning and maintenance (heading only) 418 d1aa6fb9b7da434fac181c3473ed5d92 351232 true true true false 49 1000742 Localizer Philips 2017-12-18T16:36:18 4 Topic 1 0 351232 69448 49   Čišćenje i održavanje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-12-15T13:40:53 Support (heading only) 244 2a4ea7c2639f4e6f8c238aa46ded19b3 351648 true true true false 38 999292 Localizer Philips 2017-12-15T13:40:53 4 Topic 1 0 351648 279090 38   Destek   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2017-12-12T11:25:13 P_Eyebrow comb 1145 e0a1545ef41c457399c08961ad45ed80 352574 true true true false 0 992647 Marie-josé DeRoos 2017-12-12T11:26:11 6 Topic 1 0 352574 -1 1           Eyebrow comb  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-18T12:26:25 P_Eyebrow comb 1145 54942a8e7f5347098823587208aaf023 352726 true true true false 31 999818 Localizer Philips 2017-12-18T12:26:25 4 Topic 1 0 352726 352574 31           眉梳   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-19T20:55:06 P_On/off button 1147 67bc9437e6594999920bbafe6421edee 355907 true true true false 17 1027296 Localizer Philips 2018-01-19T20:55:06 4 Topic 1 0 355907 618 17           לחצן הפעלה/כיבוי   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-13T09:40:31 E_Introduction philips 1139 785bb2e3c7554416a5b89298f20f4379 363116 true true true false 50 1045620 Localizer Philips 2018-02-13T09:40:31 4 Topic 1 0 363116 238 50           フィリップス製品をご購入いただきありがとうございます。 フィリップスが提供するサポートを十分に利用するには、 www.philips.com/welcome でご使用の製品を登録してください。    35 SYS_LOCALE Japanese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-27T11:52:40 P_Hair comb 1145 222f3f204e8241918a59833757da9ac5 364874 true true true false 7 1060142 Localizer Philips 2018-02-27T11:52:40 4 Topic 1 0 364874 64329 7           Hårkam   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-27T11:53:17 P_Hair comb 1145 62ff072979c3460a9f9c7451ef452b50 364912 true true true false 15 1060180 Localizer Philips 2018-02-27T11:53:17 4 Topic 1 0 364912 64329 15           Kammaufsatz für Kopfhaar   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-27T11:54:02 P_Hair comb 1145 1927140e7721457c94a9354b288f148e 364950 true true true false 16 1060218 Localizer Philips 2018-02-27T11:54:02 4 Topic 1 0 364950 64329 16           Χτένα τριχών   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-27T11:54:38 P_Hair comb 1145 e80b6817e06a4b65bd807b5661fee987 364988 true true true false 35 1060256 Localizer Philips 2018-02-27T11:54:38 4 Topic 1 0 364988 64329 35           Peine para el cabello   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-27T11:55:16 P_Hair comb 1145 6ae4eb3acdf3439290aabc295e89207c 365027 true true true false 12 1060295 Localizer Philips 2018-02-27T11:55:16 4 Topic 1 0 365027 64329 12           Ohjauskampa   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-27T11:57:23 P_Hair comb 1145 cb741a17bcf148b6b7d162bea7afafe5 365079 true true true false 13 1060334 Localizer Philips 2018-02-27T11:57:23 4 Topic 1 0 365079 64329 13           Sabot cheveux   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-27T12:06:22 P_Hair comb 1145 bacd7f24e74f47e3ad71f617011de1d2 365111 true true true false 36 1060542 Localizer Philips 2018-02-27T12:06:22 4 Topic 1 0 365111 64329 36           Hårkam   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-27T11:58:10 P_Hair comb 1145 a0f8c757666c448295d78f7f508e2153 365156 true true true false 19 1060371 Localizer Philips 2018-02-27T11:58:10 4 Topic 1 0 365156 64329 19           Pettine per capelli   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-27T12:07:00 P_Hair comb 1145 d3be369602004c22b7f4cd3bd0024188 365188 true true true false 38 1060582 Localizer Philips 2018-02-27T12:07:00 4 Topic 1 0 365188 64329 38           Saç tarağı   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-27T11:58:55 P_Hair comb 1145 081cdda167e040118e00d200503eee7b 365226 true true true false 8 1060409 Localizer Philips 2018-02-27T11:58:55 4 Topic 1 0 365226 64329 8           Kam   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-27T11:59:32 P_Hair comb 1145 614e4297b67c4ba08dbc49795ad2de20 365265 true true true false 25 1060448 Localizer Philips 2018-02-27T11:59:32 4 Topic 1 0 365265 64329 25           Hårkam   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-27T12:00:12 P_Hair comb 1145 cd0e61b8fa68472397030a2ea0f7184c 365303 true true true false 27 1060487 Localizer Philips 2018-02-27T12:00:12 4 Topic 1 0 365303 64329 27           Pente   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-03-08T13:23:22 Cleaning and maintenance (heading only) 418 c0c8603e694a427b8e4aa0e2b55a5ac9 368540 true true true false 46 1066593 Localizer Philips 2018-03-08T13:23:22 4 Topic 1 0 368540 69448 46   Чистење и одржување   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-03-08T13:24:14 Cleaning and maintenance (heading only) 418 2e672e8257f543debc206536ed55edb1 368594 true true true false 47 1066669 Localizer Philips 2018-03-08T13:24:14 4 Topic 1 0 368594 69448 47   Pastrimi dhe mirëmbajtja   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-08T15:20:42 P_Battery status indicator 72 20ffb75e23bd49b8b2d624d44f6317fe 369041 true true true false 22 1067312 Localizer Philips 2018-03-08T15:20:42 4 Topic 1 0 369041 1309 22           Akumulatora statusa indikators   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Marie-josé DeRoos 2018-02-15T16:48:14 Danger USA font size 1038 14a5b01383524d0cb81f8e84481f770d 369709 true true true false 44 1050051 Marie-josé DeRoos 2018-02-15T16:51:32 4 Topic 1 0 369709 297638 44   PELIGRO    Para reducir el riesgo de descarga eléctrica:   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:17 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 004021d95c7043ceb4872228dd25bd60 371845 true true true false 49 1174701 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:17 14 Topic 1 0 371845 2956 49           Da biste kupili pribor ili rezervne dijelove, posjetite  www.philips.com/parts-and-accessories ili zastupnika kompanije Philips. Takođe, možete da se obratite centru za korisničku podršku kompanije Philips u svojoj zemlji (za detalje pogledajte list „Međunarodna garancija”).   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291067 Localizer Philips 2018-03-20T15:12:42 Important safety instructions - USA font size 1038 a97008aa55094e0ea4e81b56f5a3b14c 375728 true true true false 44 1079623 Localizer Philips 2018-03-20T15:12:42 4 Topic 1 0 375728 297636 44   INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:30 Ordering accessories - GENERAL 411 b13fa45adf2e4a7797cfc53d3f544756 377585 true true true false 44 1175015 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:30 14 Topic 1 0 377585 42305 44   Pedido de accesorios   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   291066 Janette Weishaupt 2018-05-08T11:14:25 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 4261dcc7cc8a48978fad8c3d0610fe2b 383873 true true true false 32 1114200 Janette Weishaupt 2018-05-08T11:14:25 14 Topic 1 0 383873 297637 32   請保存使用說明     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2018-05-08T11:14:47 E_Your product is designed and manufactured US 114 7f5c95dea14a45d383443c71769e4974 383944 true true true false 32 1114276 Janette Weishaupt 2018-05-08T11:14:47 14 Topic 1 0 383944 208539 32           本產品是使用可回收、重複使用的高品質材料和元件所設計及製造。 如需回收資訊，請洽當地相關單位或訪問 www.recycle.philips.com。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Glenna Deiman 2018-05-16T09:25:17 Cleaning and maintenance (heading only) 418 4dbd6fbc1cb84a3aab69e44e37c2fee2 385863 true true true false 42 1118114 Glenna Deiman 2018-05-16T09:25:17 14 Topic 1 0 385863 69448 42   Limpieza y mantenimiento   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marloes de Lange 2018-05-16T07:31:13 Do not use in product outdoors or operate where aerosol are being used 887 48ca441010a24ce38585065bb5d4f2ad 385925 true true true false 44 1117935 Marloes de Lange 2018-05-16T07:31:13 14 Topic 1 0 385925 308184 44           No use el producto a la intemperie ni lo use donde se estén usando productos de aerosol (atomizador) o donde se esté administrando oxígeno.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Fokje Posthumus 2018-12-04T12:33:16 Support (heading only) 244 4edf4e5d282a4ba68421c5c7c95eeb69 386222 true true true false 28 1247310 Fokje Posthumus 2018-12-04T12:33:16 14 Topic 1 0 386222 279090 28   Suporte   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2019-02-28T10:16:51 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 df21645841eb438cacebe53f255ec7ce 388620 true true true false 14 1295690 Marie-josé DeRoos 2019-02-28T10:16:51 14 Topic 1 0 388620 253294 14   RENSEIGNEMENTS IMPORTANTS   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2019-02-28T10:17:08 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 e2ef4ddba42b4b438c23cd2ef97eb593 388652 true true true false 44 1295726 Marie-josé DeRoos 2019-02-28T10:17:08 14 Topic 1 0 388652 253294 44   INFORMACIÓN IMPORTANTE   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Fokje Posthumus 2018-06-07T08:53:33 Support (heading only) 244 b79a25857a104781ba11468c5197521e 389599 true true true false 21 1130571 Fokje Posthumus 2018-06-07T08:53:33 14 Topic 1 0 389599 279090 21   지원   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Fokje Posthumus 2018-06-07T08:53:41 Support (heading only) 244 99f66091c24f4f1b9a2bf0c71e057f91 389602 true true true false 24 1130574 Fokje Posthumus 2018-06-07T08:53:41 14 Topic 1 0 389602 279090 24   Sokongan   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Fokje Posthumus 2018-06-07T08:53:49 Support (heading only) 244 a8ce4b175a0a4edf86a56f69faea20d2 389605 true true true false 37 1130577 Fokje Posthumus 2018-06-07T08:53:49 14 Topic 1 0 389605 279090 37   ฝ่ายสนับสนุน   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Fokje Posthumus 2018-06-07T08:54:22 Support (heading only) 244 591eba4b6e494655b0a63927199ca8aa 389608 true true true false 31 1130581 Fokje Posthumus 2018-06-07T08:54:22 14 Topic 1 0 389608 279090 31   支持   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Fokje Posthumus 2018-06-07T08:54:30 Support (heading only) 244 2275f9b196364aae98fa3caacbd59a33 389612 true true true false 32 1130585 Fokje Posthumus 2018-06-07T08:54:30 14 Topic 1 0 389612 279090 32   支援   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Shamim Ramdjan 2018-06-13T09:20:27 P_Battery status indicator 72 5fe2724c645b4e95ace8aabd497f1650 389948 true true true false 33 1133085 Shamim Ramdjan 2018-06-13T09:20:27 14 Topic 1 0 389948 1309 33           Indikator statusa baterije   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2018-07-16T13:02:00 P_Precision trimmer 1147 8b3343b7e87c448095fd5dbc7584df3b 394913 true true true false 14 1160665 Marloes de Lange 2018-07-16T13:02:00 14 Topic 1 0 394913 7079 14           Tondeuse de précision   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-03-13T10:58:29 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 2c1d61850b944c9bb1123eb22040294b 395963 true true true false 44 2455366 Magda Kowalska 2023-03-13T10:58:29 14 Topic 1 0 395963 198930 44            : Nunca seque los dientes de la cortadora con una toalla o paño, ya que esto puede dañar el dentado de recorte.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-12T07:48:49 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 ac393059f2374bd8b2025ad0bc57e4d0 397301 true true true false 14 1825021 Marloes de Lange 2020-10-12T07:48:49 14 Topic 1 0 397301 256933 14           Comme les poils ne poussent pas tous dans le même sens, vous devrez adapter la direction de la tonte (vers le haut, vers le bas ou en diagonale). Vous obtiendrez de meilleurs résultats en vous exerçant.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Owen Wang 2023-08-28T02:03:19 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 02cc3b06b255413fb45ba84260a8500b 397308 true true true false 14 2518421 Owen Wang 2023-08-28T02:03:19 14 Topic 1 0 397308 198930 14            : Ne séchez jamais les dents de tonte à l’aide d’une serviette ou d’un mouchoir, car vous risqueriez de les endommager.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fokje Posthumus 2018-09-24T09:38:25 P_Battery status indicator 72 f3cafbb987f948bebf58b8803c1e2803 397734 true true true false 44 1195054 Fokje Posthumus 2018-09-24T09:38:25 14 Topic 1 0 397734 1309 44           Indicador de estado de la batería   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:32 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 db0b8c495e624b2f866a382a3749f140 398968 true true true false 17 1174676 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:32 14 Topic 1 0 398968 2956 17           כדי לקנות אביזרים או חלקי חילוף, בקר בדף  www.philips.com/parts-and-accessories או פנה אל משווק Philips. כמו כן, תוכל לפנות למרכז שירות הלקוחות המקומי של Philips (לפרטי התקשרות, עיין בעלון בנושא האחריות הבינלאומית).   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Shamim Ramdjan 2018-09-19T11:40:48 Support (heading only) 244 e480fecaaf0146fa82cd43f6c56c020d 399118 true true true false 20 1193232 Shamim Ramdjan 2018-09-19T11:40:48 14 Topic 1 0 399118 279090 20   Қолдау көрсету   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marloes de Lange 2018-08-16T13:09:45 P_Precision trimmer 1147 f9265c1c4ff5403bbf78356856bfc702 399970 true true true false 44 1179777 Marloes de Lange 2018-08-16T13:09:45 14 Topic 1 0 399970 7079 44           Cortadora de precisión   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marloes de Lange 2018-08-27T09:11:36 Detaching and attaching cutting elements 549 c5853177a28846e99f9648c771a5b46b 400678 true true true false 44 1183015 Marloes de Lange 2018-08-27T09:11:36 14 Topic 1 0 400678 99100 44   Quitar y poner los elementos de cortado   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Para quitar el elemento de cortado, empuje hacia arriba en contra de la dirección de los dientes del elemento de cortado y saque el  mango. Para poner un elemento de cortado, deslice la lengüeta en la ranura de guía en la parte frontal y empuje la parte posterior del elemento de cortado dentro del producto ("clic" ).   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marloes de Lange 2018-08-27T09:11:37 Attachments for use on beard 240 e98342e85f4a4ae39d0e3f41b7bd1e82 400682 true true true false 44 1183019 Marloes de Lange 2018-08-27T09:11:37 14 Topic 1 0 400682 237027 44   Accesorios para la barba   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marloes de Lange 2018-08-27T09:11:40 Attachments for use on head 240 72fa619554d9471d83ca7189efa4a5eb 400694 true true true false 44 1183031 Marloes de Lange 2018-08-27T09:11:40 14 Topic 1 0 400694 237031 44   Accesorios para la cabeza   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marloes de Lange 2018-08-27T09:11:41 Precision attachments for use on face 240 c1ec88e5e84345a295441e0d5980b2d7 400698 true true true false 44 1183035 Marloes de Lange 2018-08-27T09:11:41 14 Topic 1 0 400698 237026 44   Accesorios de precisión para usar en la cara   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marloes de Lange 2018-08-27T09:11:43 Cleaning the precision shaver 855 97fe71ccb7f743b79558e37505494c00 400710 true true true false 44 1183047 Marloes de Lange 2018-08-27T09:11:43 14 Topic 1 0 400710 237058 44   Limpieza de la afeitadora de precisión   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Sostenga la afeitadora de precisión por las ranuras a cada lado y separe la parte superior de la  inferior. Sople y/o sacuda el vello que se haya acumulado dentro de la afeitadora de  precisión. Limpie la parte superior de la afeitadora de precisión bajo agua caliente de la  llave. Elimine cuidadosamente el exceso de agua y deje todas las partes secar al aire completamente. Vuelva a colocar la parte superior en la parte inferior de la afeitadora.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   291067 Marie-josé DeRoos 2018-09-17T13:11:14 Important safety instructions - USA font size 1038 369bcdbcfde547e6a508b270e2051e77 402140 true true true false 13 1192220 Marie-josé DeRoos 2018-09-17T13:11:14 14 Topic 1 0 402140 297636 13   CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2018-09-17T13:11:14 Read all instructions before using this product. 887 3eb2750edf714507994a59dd07c910ec 402141 true true true false 13 1192221 Marie-josé DeRoos 2018-09-17T13:11:14 14 Topic 1 0 402141 149707 13           Lorsque vous utilisez un produit électrique, suivez toujours les mesures de précaution élémentaires, notamment :  Lisez toutes les instructions avant d’utiliser ce produit.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Marie-josé DeRoos 2018-09-17T13:11:14 Warning USA font size - To reduce the risk of burns, fire, electric shock, or injury to persons: 1038 cadfbc1196a141aaa29b27bc27c3b325 402142 true true true false 13 1192222 Marie-josé DeRoos 2018-09-17T13:11:14 14 Topic 1 0 402142 297648 13   AVERTISSEMENT    Pour éviter tout risque de brûlure, d’incendie, d’électrocution ou de blessure :   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2018-09-17T13:11:15 Never drop or insert any object into any opening. 887 48b88a7f56ad4e6fb38a64fb06695e0a 402146 true true true false 13 1192226 Marie-josé DeRoos 2018-09-17T13:11:15 14 Topic 1 0 402146 149722 13           Ne placez jamais d’objet dans l’une des ouvertures.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Marie-josé DeRoos 2018-09-17T13:11:17 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 312736e7c96e4b719f9ca3816c7c0d89 402153 true true true false 13 1192233 Marie-josé DeRoos 2018-09-17T13:11:17 14 Topic 1 0 402153 297637 13   CONSERVEZ CES CONSIGNES     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2018-09-17T13:11:17 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 bab922c4532b420aaca0a12384531b51 402154 true true true false 13 1192234 Marie-josé DeRoos 2018-09-17T13:11:17 14 Topic 1 0 402154 253294 13   INFORMATIONS IMPORTANTES   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2018-09-17T13:11:23 Features (Fig. 1) (heading only) 1099 974bb628dbce477ba386b87b8e2454bf 402186 true true true false 13 1192267 Marie-josé DeRoos 2018-09-17T13:11:23 14 Topic 1 0 402186 301410 13   Caractéristiques (Fig. 1)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2018-09-17T13:11:24 E_Your product is designed and manufactured US 114 265acc47415a441694e91a7b6cf743d7 402193 true true true false 13 1192274 Marie-josé DeRoos 2018-09-17T13:11:24 14 Topic 1 0 402193 208539 13           Votre produit est conçu et fabriqué avec des matériaux et composants de haute qualité pouvant être recyclés et réutilisés. Pour obtenir des informations sur le recyclage, contactez vos installations de gestion des déchets locales ou visitez le site  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Marie-josé DeRoos 2018-10-03T07:38:38 Danger USA font size 1038 d0659c9a7ac744299b69fb99ce560233 403874 true true true false 14 1203608 Marie-josé DeRoos 2018-10-03T07:38:38 14 Topic 1 0 403874 297638 14   DANGER DA DA    Afin de réduire le risque d’électrocution :   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2018-10-03T07:38:38 Do not reach for a corded product that has fallen into water. Unplug immediately from the power outlet. 627 a6c6d4aee0434c63b1e00fcd3d3580ec 403875 true true true false 14 1203609 Marie-josé DeRoos 2018-10-03T07:38:38 14 Topic 1 0 403875 149709 14           Ne touchez pas l’appareil branché s’il est tombé dans l’eau. Débranchez immédiatement de la prise de courant.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2018-10-03T07:38:39 Do not use in product outdoors or operate where aerosol are being used 887 546ffeba1b22482b99d3f89169304c06 403881 true true true false 14 1203616 Marie-josé DeRoos 2018-10-03T07:38:39 14 Topic 1 0 403881 308184 14           N’utilisez pas l’appareil à l’extérieur et ne le faites jamais fonctionner près de produits en aérosol (vaporisateurs) ou dans un endroit où l’on administre de l’oxygène.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2023-02-23T08:27:02 Support (heading only) 244 9db0dc3379aa48d6b41d50aa543c7288 407280 true true true false 3 2449008 Ieva Datava 2023-02-23T08:27:02 14 Topic 1 0 407280 279090 3   Bantuan   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Shamim Ramdjan 2018-11-20T07:15:30 Support (heading only) 244 668f6bae817d4abd99f343e5b5182a1f 410200 true true true false 40 1232822 Shamim Ramdjan 2018-11-20T07:15:30 14 Topic 1 0 410200 279090 40   Hỗ trợ   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2018-11-26T10:23:54 Full xx-year warranty: Important, does not cover damage from misuse - US NO BATTERIES 688 f626fed0d0e741a385740e8f240658c2 411422 true true true false 14 1238578 Marie-josé DeRoos 2018-11-26T10:23:54 14 Topic 1 0 411422 409749 14            IMPORTANT : Cette garantie ne couvre pas les dommages causés par un accident, un usage abusif, un manque d’entretien, l’ajout d’accessoires non fournis avec le produit, la perte de pièces ou l’alimentation de l’appareil à une tension autre que celle spécifiée.*   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2018-11-28T08:50:22 Full xx-year warranty: Important, does not cover damage from misuse - US NO BATTERIES 688 32a65aea9c64485783daafb2afeaf7a9 411454 true true true false 44 1241119 Marie-josé DeRoos 2018-11-28T08:50:22 14 Topic 1 0 411454 409749 44            ¡IMPORTANTE!: Esta garantía no cubre ningún daño que surja como resultado de un accidente, del uso indebido o abuso, de la falta de cuidado razonable, del uso de cualquier accesorio no provisto con el producto, de la pérdida de piezas o del uso del producto bajo un voltaje no especificado.*   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2018-12-06T11:01:15 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 606ce0f19ace4b858fe980305a236e3c 412493 true true true false 15 1249319 Abby Kooistra 2018-12-06T11:01:15 14 Topic 1 0 412493 28330 15           Achten Sie darauf, dass Kinder nicht mit dem Produkt spielen.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-06T11:01:18 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 7a2be33af84f46d091011167cd0463a7 412502 true true true false 15 1249335 Abby Kooistra 2018-12-06T11:01:18 14 Topic 1 0 412502 297637 15   BEDIENUNGSANLEITUNG AUFBEWAHREN     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2018-12-07T14:32:10 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 c51ef615fb764d54b1a34f72a52598e3 412582 true true true false 16 1251142 Abby Kooistra 2018-12-07T14:32:10 14 Topic 1 0 412582 28330 16           Τα παιδιά πρέπει να επιβλέπονται, ώστε να μην παίζουν με το προϊόν.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-07T14:32:14 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 20184cea40724a358b32177faedb04b5 412591 true true true false 16 1251151 Abby Kooistra 2018-12-07T14:32:14 14 Topic 1 0 412591 297637 16   ΦΥΛΑΞΤΕ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2018-12-06T11:02:12 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 a92903f32c034ecba4e5753ea6e4fe93 412634 true true true false 8 1249514 Abby Kooistra 2018-12-06T11:02:12 14 Topic 1 0 412634 28330 8           Houd toezicht op kinderen om te voorkomen dat ze met het product gaan spelen.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-06T11:02:14 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 38ca150757074dcea953f42d40972387 412643 true true true false 8 1249532 Abby Kooistra 2018-12-06T11:02:14 14 Topic 1 0 412643 297637 8   BEWAAR DEZE GEBRUIKSAANWIJZING     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2018-12-06T11:03:42 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 f3743495ace341b8ac1d78edb8015c38 412686 true true true false 27 1249910 Abby Kooistra 2018-12-06T11:03:42 14 Topic 1 0 412686 28330 27           As crianças devem ser supervisionadas para garantir que não brincam com o produto.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-06T11:03:44 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 20d4a985d832475eb54a00cc3bc146c4 412695 true true true false 27 1249927 Abby Kooistra 2018-12-06T11:03:44 14 Topic 1 0 412695 297637 27   GUARDAR ESTAS INSTRUÇÕES     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2018-12-06T11:02:40 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 61e398e5be6b48ecae191b8296334f3e 412738 true true true false 19 1249626 Abby Kooistra 2018-12-06T11:02:40 14 Topic 1 0 412738 28330 19           Adottate le dovute precauzioni per evitare che i bambini giochino con il prodotto.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-06T11:02:43 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 7ac2b43c29ed48a48b4a06108dfe1962 412747 true true true false 19 1249640 Abby Kooistra 2018-12-06T11:02:43 14 Topic 1 0 412747 297637 19   CONSERVATE QUESTE ISTRUZIONI     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2018-12-06T11:04:08 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 11ec0c1a07594434b5f9059c6dd84c0f 412790 true true true false 4 1250006 Abby Kooistra 2018-12-06T11:04:08 14 Topic 1 0 412790 28330 4           Децата трябва да са под надзор, за да се гарантира, че не си играят с продукта.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-06T11:04:10 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 0e62a4a121c34057854b4d8a3a685eb4 412799 true true true false 4 1250024 Abby Kooistra 2018-12-06T11:04:10 14 Topic 1 0 412799 297637 4   ЗАПАЗЕТЕ ТЕЗИ ИНСТРУКЦИИ     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-06T11:03:08 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 509ff96ede6e48a1a414fe7b4aa74036 412837 true true true false 35 1249787 Abby Kooistra 2018-12-06T11:03:08 14 Topic 1 0 412837 297637 35   CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2018-12-06T11:01:08 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 eefa352d24fb4cc0a4a1472ef61035d4 412874 true true true false 18 1249279 Abby Kooistra 2018-12-06T11:01:08 14 Topic 1 0 412874 28330 18           A gyermekekre vigyázni kell, hogy ne játsszanak a termékkel.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-06T11:01:11 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 bd8dc0a5095b43e68a336ece48aa567b 412883 true true true false 18 1249292 Abby Kooistra 2018-12-06T11:01:11 14 Topic 1 0 412883 297637 18   ŐRIZZE MEG AZ ÚTMUTATÓT     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2018-12-06T11:04:35 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 86d35adbf2f6400d883f61d273e22eab 412925 true true true false 5 1250106 Abby Kooistra 2018-12-06T11:04:35 14 Topic 1 0 412925 28330 5           Djecu je potrebno nadzirati kako se ne bi igrala proizvodom.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-06T11:04:40 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 daa4baedf296455f8060e557392cee28 412934 true true true false 5 1250125 Abby Kooistra 2018-12-06T11:04:40 14 Topic 1 0 412934 297637 5   POHRANITE OVE UPUTE     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2018-12-06T11:01:40 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 58604e0d81a044f6933674beb6ef0d28 412976 true true true false 10 1249397 Abby Kooistra 2018-12-06T11:01:40 14 Topic 1 0 412976 28330 10           Jälgige, et lapsed ei mängiks selle tootega.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-06T11:01:42 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 7203ddcd719247bf8e504a704a6d6d3d 412985 true true true false 10 1249413 Abby Kooistra 2018-12-06T11:01:42 14 Topic 1 0 412985 297637 10   HOIDKE KASUTUSJUHEND ALLES     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2018-12-06T11:00:29 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 7fb7514a28ed4acc83d7af4e4e355c01 413027 true true true false 6 1249209 Abby Kooistra 2018-12-06T11:00:29 14 Topic 1 0 413027 28330 6           Děti by měly být pod dohledem, aby se zajistilo, že si s výrobkem nebudou hrát.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-06T11:00:32 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 3d7c9fcece6842959155617fe50809b8 413036 true true true false 6 1249218 Abby Kooistra 2018-12-06T11:00:32 14 Topic 1 0 413036 297637 6   TYTO POKYNY SI ULOŽTE.     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2018-12-06T11:02:12 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 ecc44ea27d5144cea3348844ed9cb245 413078 true true true false 20 1249512 Abby Kooistra 2018-12-06T11:02:12 14 Topic 1 0 413078 28330 20           Балалардың өніммен ойнамауын қадағалаған жөн.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-06T11:02:14 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 c4c0e2ebe2fa47bb8ab42e5c886c6971 413087 true true true false 20 1249531 Abby Kooistra 2018-12-06T11:02:14 14 Topic 1 0 413087 297637 20   ОСЫ НҰСҚАУЛАРДЫ САҚТАҢЫЗ     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2018-12-06T11:03:38 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 2548b0f4a4fb42d59352056490605090 413119 true true true false 26 1249881 Abby Kooistra 2018-12-06T11:03:38 14 Topic 1 0 413119 28330 26           Nie pozwalaj dzieciom bawić się urządzeniem.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-06T11:03:40 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 a4a0a2e21db946ebb370b686ec55c99f 413137 true true true false 26 1249899 Abby Kooistra 2018-12-06T11:03:40 14 Topic 1 0 413137 297637 26   ZACHOWAJ TE INSTRUKCJE     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2018-12-06T11:02:40 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 69be9ba84a014296ba97debc6e6fd91c 413180 true true true false 22 1249627 Abby Kooistra 2018-12-06T11:02:40 14 Topic 1 0 413180 28330 22           Raugieties, lai bērni nerotaļājas ar šo ierīci.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-06T11:02:45 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 2e98af31039e4217b0ebb35db941e44e 413189 true true true false 22 1249650 Abby Kooistra 2018-12-06T11:02:45 14 Topic 1 0 413189 297637 22   GLABĀJIET ŠOS NORĀDĪJUMUS     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2018-12-06T11:04:07 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 d87d06125b4c4f6b8d7484a7d90e9c14 413218 true true true false 29 1249999 Abby Kooistra 2018-12-06T11:04:07 14 Topic 1 0 413218 28330 29           Copiii trebuie supravegheaţi, pentru a asigura faptul că nu transformă produsul în obiect de joacă.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-06T11:04:09 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 fca3f871ad8241d9ae6362ba0463fe9e 413238 true true true false 29 1250017 Abby Kooistra 2018-12-06T11:04:09 14 Topic 1 0 413238 297637 29   PĂSTRAŢI ACESTE INSTRUCŢIUNI     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2018-12-07T11:11:39 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 88a405f35e38452c9b3e24a6dfc52b16 413273 true true true false 33 1250905 Abby Kooistra 2018-12-07T11:11:39 14 Topic 1 0 413273 28330 33           Deca moraju da budu pod nadzorom da se ne bi igrala proizvodom.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-07T11:11:45 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 e7c4c0fafd1344f9b28c97cd39a7e9af 413290 true true true false 33 1250914 Abby Kooistra 2018-12-07T11:11:45 14 Topic 1 0 413290 297637 33   SAČUVAJTE OVA UPUTSTVA     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2018-12-06T11:03:09 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 6518395a8de74dfaaffbd6c6e7aa8658 413333 true true true false 23 1249793 Abby Kooistra 2018-12-06T11:03:09 14 Topic 1 0 413333 28330 23           Vaikai turi būti prižiūrimi, kad būtų užtikrinta, kad jie nežaistų su produktu.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-06T11:03:12 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 7eaa7303acac46289dc1fc3b64ad5185 413342 true true true false 23 1249810 Abby Kooistra 2018-12-06T11:03:12 14 Topic 1 0 413342 297637 23   IŠSAUGOKITE ŠIAS INSTRUKCIJAS     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2018-12-06T11:04:35 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 8ea95dcb912446dfb69eed54fdd117fc 413373 true true true false 30 1250107 Abby Kooistra 2018-12-06T11:04:35 14 Topic 1 0 413373 28330 30           Не позволяйте детям играть с данным продуктом.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-06T11:04:40 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 d692e21df0b541d4b7096b28b7100efe 413391 true true true false 30 1250124 Abby Kooistra 2018-12-06T11:04:40 14 Topic 1 0 413391 297637 30   СОХРАНИТЕ ЭТИ ИНСТРУКЦИИ     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2018-12-06T11:05:12 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 5feadf95a7d0476db813f99d8f97aefb 413547 true true true false 34 1250196 Abby Kooistra 2018-12-06T11:05:12 14 Topic 1 0 413547 28330 34           Deti musia byť pod dozorom, aby sa s výrobkom nehrali.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-06T11:05:15 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 96b2dea6122c4d0eaf5cc71fb94b4a3f 413564 true true true false 34 1250205 Abby Kooistra 2018-12-06T11:05:15 14 Topic 1 0 413564 297637 34   ODLOŽTE SI TIETO POKYNY     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-06T11:06:01 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 642ac19476fc4148ac909695bc30746d 413595 true true true false 37 1250296 Abby Kooistra 2018-12-06T11:06:01 14 Topic 1 0 413595 297637 37   ควรปฏิบัติตามคำแนะนำดังต่อไปนี้:     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-06T11:06:59 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 d397e22979d741e7a5d20e737728b9e2 413649 true true true false 31 1250412 Abby Kooistra 2018-12-06T11:06:59 14 Topic 1 0 413649 297637 31   请妥善保管说明     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2018-12-06T11:05:38 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 bd631247afa14bda9fdba736129f575f 413697 true true true false 45 1250248 Abby Kooistra 2018-12-06T11:05:38 14 Topic 1 0 413697 28330 45           Pazite, da se otroci ne bodo igrali z izdelkom.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-06T11:05:40 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 31d02e0cffd64c39bee5bab80ec01558 413716 true true true false 45 1250257 Abby Kooistra 2018-12-06T11:05:40 14 Topic 1 0 413716 297637 45   SHRANITE TA NAVODILA     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-06T11:06:21 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 43d19eeda10543f2ba09dca12487149c 413717 true true true false 21 1250334 Abby Kooistra 2018-12-06T11:06:21 14 Topic 1 0 413717 297637 21   이 설명서를 보관하십시오.     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-06T11:06:40 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 86a5506da3404c0ba62e84597928892b 413822 true true true false 24 1250374 Abby Kooistra 2018-12-06T11:06:40 14 Topic 1 0 413822 297637 24   SIMPAN ARAHAN INI     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-06T11:07:42 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 a6682600d73a45aa9b3e09c940424aca 413863 true true true false 2 1250501 Abby Kooistra 2018-12-06T11:07:42 14 Topic 1 0 413863 297637 2   احفظ هذه الإرشادات     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-06T11:08:02 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 da12a043fd3c4ac4a83aeff0c49c5489 413902 true true true false 3 1250540 Abby Kooistra 2018-12-06T11:08:02 14 Topic 1 0 413902 297637 3   SIMPAN PETUNJUK INI     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2018-12-06T11:08:39 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 273b6149d3f34a7082503cb87bd4fe90 413968 true true true false 28 1250606 Abby Kooistra 2018-12-06T11:08:39 14 Topic 1 0 413968 28330 28           Crianças pequenas devem ser supervisionadas para que não brinquem com o produto.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-06T11:08:41 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 65196bf29fdd430a8d83fdfceae0917c 413977 true true true false 28 1250615 Abby Kooistra 2018-12-06T11:08:41 14 Topic 1 0 413977 297637 28   GUARDE ESTAS INSTRUÇÕES     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2018-12-06T11:02:49 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 07c0eb3631c744a0b4d9067115dcfaa8 414041 true true true false 42 1249696 Abby Kooistra 2018-12-06T11:02:49 14 Topic 1 0 414041 28330 42           Debe asegurarse de que los niños no jueguen con este producto.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-06T11:02:52 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 be4987240e424102a0b8526d0173c22e 414050 true true true false 42 1249724 Abby Kooistra 2018-12-06T11:02:52 14 Topic 1 0 414050 297637 42   CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2018-12-06T10:58:58 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 9bda64a5e3314328a0fb5c99ea28e4e2 414228 true true true false 39 1249105 Abby Kooistra 2018-12-06T10:58:58 14 Topic 1 0 414228 28330 39           Дорослі повинні стежити, щоб діти не бавилися пристроєм.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-06T10:59:02 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 0dd50e7053f346ea94f8e31fc088863f 414237 true true true false 39 1249114 Abby Kooistra 2018-12-06T10:59:02 14 Topic 1 0 414237 297637 39   ЗБЕРІГАЙТЕ ЦІ ІНСТРУКЦІЇ     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2019-01-18T10:27:24 E_To switch the appliance on or off, press the on/off button once. 1142 71d676e8d4f844fa9d2aeb9bb43f17f2 420887 true true true false 31 1278877 Marloes de Lange 2019-01-18T10:27:24 14 Topic 1 0 420887 256939 31           要打开或关闭本产品，请按 一下开/关按钮。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-02-21T11:04:33 P_Hair comb 1145 790a132876974f458ce380342b4ea159 423370 true true true false 3 1293004 Abby Kooistra 2019-02-21T11:04:33 14 Topic 1 0 423370 64329 3           Sisir rambut   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-02-21T11:04:47 P_Hair comb 1145 5d183c76c16f491a9001fa24b896173f 423373 true true true false 37 1293017 Abby Kooistra 2019-02-21T11:04:47 14 Topic 1 0 423373 64329 37           หวีตัดผม   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-02-21T11:04:59 P_Hair comb 1145 cec7b1f9e66047a8a5290f27326d6c7e 423376 true true true false 40 1293029 Abby Kooistra 2019-02-21T11:04:59 14 Topic 1 0 423376 64329 40           Lược cắt tóc   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-02-21T11:05:10 P_Hair comb 1145 c2075dc8fe874cc7b453c6fa42f2a615 423379 true true true false 24 1293041 Abby Kooistra 2019-02-21T11:05:10 14 Topic 1 0 423379 64329 24           Sikat rambut   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2019-04-09T11:39:44 E_Your product is designed and manufactured US 114 4b2321929b7f4fbc947bfc15c6d5e950 423649 true true true false 31 1320988 Janette Weishaupt 2019-04-09T11:39:44 14 Topic 1 0 423649 208539 31           本产品采用可回收利用的高品质材料和组件设计制造而成。 有关回收信息，请联系当地废弃物管理机构或访问  www.recycle.philips.com。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2019-03-08T11:05:26 Support (heading only) 244 ed2f4ac33510422c881f469236b748da 424288 true true true false 42 1300853 Marijke Semmelink 2019-03-08T11:05:26 14 Topic 1 0 424288 279090 42   Asistencia   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marloes de Lange 2019-05-08T11:19:21 This product does not work while it is connected to the power outlet. Except when charging <SHOWERPROOF CORDLESS ONLY> 887 28a90347b2644c5ebbdff4869b033aee 432172 true true true false 44 1345130 Marloes de Lange 2019-05-08T11:19:21 14 Topic 1 0 432172 411503 44           Este producto no funciona mientras está conectado al enchufe de pared. Excepto cuando se esté cargando, siempre desenchufe este producto del enchufe de pared.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:11 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 149c05ce65914314a8d14c9943a88161 433950 true true true false 3 2508029 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:11 14 Topic 1 0 433950 198930 3            : Jangan sekali-kali mengeringkan gerigi pemangkas dengan handuk atau kertas tisu, karena dapat merusak gerigi pemangkas.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:16 Introduction general 422 c77f426153c44b8fa89cdf214a4f3d8d 434954 true true true false 44 1351941 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:16 14 Topic 1 0 434954 52293 44   Introducción Introducción general Introducción general   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:17 P_Hair comb 1145 14e3632fc4f3435f80822e74f6c95440 434957 true true true false 44 1351944 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:17 14 Topic 1 0 434957 64329 44           Peine para cabello   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:42 Using the appliance (heading only) 488 af4f585f75b3487e8050285451c345b8 434984 true true true false 44 1351971 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:42 14 Topic 1 0 434984 79000 44   Usando el dispositivo    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2019-06-21T05:49:37 Support (heading only) 244 7219bfedabf641bdb550c86b4423e008 438488 true true true false 47 1380746 Ieva Datava 2019-06-21T05:49:37 14 Topic 1 0 438488 279090 47   Mbështetja   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2019-06-21T05:49:25 Support (heading only) 244 886b39d3d50f45aaa27a960178ed506f 438645 true true true false 33 1380701 Ieva Datava 2019-06-21T05:49:25 14 Topic 1 0 438645 279090 33   Držač   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T13:57:33 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 60c284e8c8dd4faca37e211222b14087 441877 true true true false 2 1383285 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T13:57:33 14 Topic 1 0 441877 411750 2           قم بشحن واستخدام وتخزين المنتج في درجة حرارة بين <USR_Temp_Low> درجة مئوية و <USR_Temp_High> درجة مئوية.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T13:58:22 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 3daaf1efbf8349bd8390290a7a30db4d 441882 true true true false 3 1383305 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T13:58:22 14 Topic 1 0 441882 411750 3           Isi daya, gunakan, dan simpan produk pada suhu antara <USR_Temp_Low> °C dan <USR_Temp_High> °C.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:32 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 1b10e68a614c4645b81b330c86ba0875 441887 true true true false 4 1962774 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:32 14 Topic 1 0 441887 411750 4           Зареждайте, използвайте и съхранявайте продукта при температура между <USR_Temp_Low> °C и <USR_Temp_High> °C.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-17T16:12:08 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 69cb3776977d467080c2600fe35e32b9 441892 true true true false 5 1961866 Ieva Datava 2021-02-17T16:12:08 14 Topic 1 0 441892 411750 5           Proizvod punite, koristite i pohranite pri temperaturama između <USR_Temp_Low>  °C i <USR_Temp_High>  °C.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:28 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 34c142249c974c39ae23040219470073 441898 true true true false 6 1964329 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:28 14 Topic 1 0 441898 411750 6           Výrobek nabíjejte, uchovávejte a používejte při teplotě mezi <USR_Temp_Low> °C a <USR_Temp_High> °C.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:01 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 15ea029ca0ad4a57b7a1295eca279423 441899 true true true false 10 1964249 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:01 14 Topic 1 0 441899 411750 10           Laadige, kasutage ja hoiustage toodet temperatuuril <USR_Temp_Low> –<USR_Temp_High>  °C.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T13:58:31 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 4c90c0f067f24dd488de3735f828a1e2 441907 true true true false 7 1383310 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T13:58:31 14 Topic 1 0 441907 411750 7           Brug, oplad og opbevar altid produktet ved en temperatur mellem <USR_Temp_Low> ° C og <USR_Temp_High> ° C.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T14:00:15 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 3ed5dcdcf0064fd490928100917a0dbb 441910 true true true false 11 1383397 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T14:00:15 14 Topic 1 0 441910 411750 11           محصول را در دمای بین <USR_Temp_Low> °C و <USR_Temp_High> °C شارژ، استفاده و نگهداری کنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:51 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 deb5947708b64d018cc2d09294538a6a 441918 true true true false 8 1962821 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:51 14 Topic 1 0 441918 411750 8           Laad het product op, gebruik het en bewaar het bij een temperatuur tussen <USR_Temp_Low> °C en <USR_Temp_High> °C.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T10:24:28 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 e27e2126c9a54fbab346c6b370257682 441919 true true true false 12 1963695 Ieva Datava 2021-02-19T10:24:28 14 Topic 1 0 441919 411750 12           Lataa, käytä ja säilytä tuotetta <USR_Temp_Low> -<USR_Temp_High>  °C:n lämpötilassa.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-03-01T12:42:27 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 1a617fe9204e406497e267a26c2b9f17 441927 true true true false 13 1971554 Ieva Datava 2021-03-01T12:42:27 14 Topic 1 0 441927 411750 13           Utilisez, chargez et conservez le produit à une température comprise entre <USR_Temp_Low>  °C et <USR_Temp_High>  °C.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T13:59:01 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 7157c6d45bee4a45aa1cdd7357bc2a6f 441932 true true true false 14 1383352 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T13:59:01 14 Topic 1 0 441932 411750 14           Chargez, utilisez et entreprosez le produit à une température comprise entre <USR_Temp_Low>  °C et <USR_Temp_High>  °C.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:29 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 ce5a9eac26294d42ae64ee9445fd37ad 441937 true true true false 15 1964115 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:29 14 Topic 1 0 441937 411750 15           Benutzen, laden und verwahren Sie das Produkt bei Temperaturen zwischen <USR_Temp_Low>  °C und <USR_Temp_High>  °C.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T13:59:31 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 3c26e0c1a0c84341a8d77a8685c6d4a0 441942 true true true false 16 1383369 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T13:59:31 14 Topic 1 0 441942 411750 16           Φορτίζετε, χρησιμοποιείτε και αποθηκεύετε το προϊόν σε θερμοκρασία μεταξύ <USR_Temp_Low> °C και <USR_Temp_High> °C.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2020-07-17T12:37:11 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 6797c1e8944048a2a27142905d0d37e6 441947 true true true false 17 1714425 Abby Kooistra 2020-07-17T12:37:11 14 Topic 1 0 441947 411750 17           טען את המוצר, השתמש בו ואחסן אותו בטמפרטורה שבין <USR_Temp_Low> °C ו- <USR_Temp_High> °C.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T13:59:39 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 960f2f51efcf4eba93d42951277fa08d 441952 true true true false 18 1383377 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T13:59:39 14 Topic 1 0 441952 411750 18           A készüléket <USR_Temp_Low> °C és <USR_Temp_High> °C közötti hőmérsékleten töltse, használja és tárolja.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:25 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 35dc249c5043464680300f87a9e2d332 441957 true true true false 19 1969318 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:25 14 Topic 1 0 441957 411750 19           Ricaricate, utilizzate e riponete il prodotto a una temperatura compresa tra <USR_Temp_Low> °C e <USR_Temp_High> °C.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T14:00:19 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 09ffe1938d45419ba06f5eca9a52bce9 441962 true true true false 20 1383407 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T14:00:19 14 Topic 1 0 441962 411750 20           Өнімді тек <USR_Temp_Low> °C және <USR_Temp_High> °C аралығындағы температурада зарядтаңыз, қолданыңыз және сақтаңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:41 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 2171a92f75c54edbb3d2f85e7119dbb5 441967 true true true false 21 1969348 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:41 14 Topic 1 0 441967 411750 21           제품은 <USR_Temp_Low>°C - <USR_Temp_High>°C 사이의 온도에서 충전, 사용 및 보관하는 것이 적합합니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:45 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 cb6d725998fd466c997f128512f7e2bd 441972 true true true false 27 1962637 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:45 14 Topic 1 0 441972 411750 27           Carregue, utilize e guarde o produto a uma temperatura entre <USR_Temp_Low> °C e <USR_Temp_High> °C.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T14:00:16 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 8348ecc28b5f421e904d3d6c517d41b9 441977 true true true false 22 1383400 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T14:00:16 14 Topic 1 0 441977 411750 22           Uzlādējiet, lietojiet un glabājiet izstrādājumu temperatūrā no <USR_Temp_Low>  °C līdz <USR_Temp_High>  °C.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-06-25T07:27:03 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 17d78809f56848dcbc9e065adaaf5952 441982 true true true false 28 1384035 Marie-josé DeRoos 2019-06-25T07:27:03 14 Topic 1 0 441982 411750 28           Carregue, use e armazene o produto a uma temperatura entre <USR_Temp_Low> °C e <USR_Temp_High> °C.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T13:59:49 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 fc264866eea64d0281ea08ec63236186 441987 true true true false 23 1383382 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T13:59:49 14 Topic 1 0 441987 411750 23           Kraukite, naudokite ir laikykite produktą ne žemesnėje kaip <USR_Temp_Low> °C ir ne aukštesnėje kaip <USR_Temp_High> °C temperatūroje.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:51 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 feafa165816244e483ce159aa5393f16 441992 true true true false 29 1961814 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:51 14 Topic 1 0 441992 411750 29           Încărcați, utilizați și depozitați produsul la o temperatură cuprinsă între <USR_Temp_Low>  °C și <USR_Temp_High>  °C.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T14:00:35 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 c998735723954ff4b2f046044592baed 441997 true true true false 24 1383412 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T14:00:35 14 Topic 1 0 441997 411750 24           Cas, gunakan dan simpan produk pada suhu antara <USR_Temp_Low> °C hingga <USR_Temp_High> °C.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T14:01:58 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 4fbe013473954c3eb2253eccb96bf464 442002 true true true false 30 1728377 Marijke Semmelink 2020-07-29T11:49:24 14 Topic 1 0 442002 411750 30           Зарядка, использование и хранение изделия должны производиться при температуре от <USR_Temp_Low>  °C до <USR_Temp_High>  °C.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T14:00:36 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 210457a93e784f00bdbe19a32908d0b0 442007 true true true false 25 1383415 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T14:00:36 14 Topic 1 0 442007 411750 25           Lad opp, bruk og oppbevar produktet ved en temperatur på mellom <USR_Temp_Low> °C og <USR_Temp_High> °C.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T14:02:47 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 9a48917b20a545ca95b1809d25bc2fab 442012 true true true false 37 1383487 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T14:02:47 14 Topic 1 0 442012 411750 37           ชาร์จไฟ ใช้งาน และจัดเก็บผลิตภัณฑ์ที่อุณหภูมิระหว่าง <USR_Temp_Low> °C และ <USR_Temp_High> °C   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T14:01:43 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 95c1d4328c3c4982ba6353b89c73d3f9 442017 true true true false 31 1383456 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T14:01:43 14 Topic 1 0 442017 411750 31           充电、使用和存放本产品的温度应介于 <USR_Temp_Low> °C 至 <USR_Temp_High> °C 之间。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:24 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 2fc47c84c10945a9b04b587bf42f170d 442022 true true true false 26 1968219 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:24 14 Topic 1 0 442022 411750 26           Ładuj, używaj i przechowuj produkt w temperaturze od <USR_Temp_Low> °C do <USR_Temp_High> °C.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T14:02:58 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 c214aec7d4c6451fa2dc9b4626ef61af 442027 true true true false 38 1383492 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T14:02:58 14 Topic 1 0 442027 411750 38           Ürünü <USR_Temp_Low> °C ila <USR_Temp_High> °C arası sıcaklıklarda şarj edin, kullanın ve saklayın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T14:02:00 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 6ad7505138134c70bd4556c82e0bba3a 442032 true true true false 32 1383467 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T14:02:00 14 Topic 1 0 442032 411750 32           請於室溫 <USR_Temp_Low> °C 到 <USR_Temp_High> °C 間充電、使用並存放本產品。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:26 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 8cbd22b0086b4a2d997dd414fa4f181b 442037 true true true false 39 1963012 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:26 14 Topic 1 0 442037 411750 39           Заряджайте, використовуйте та зберігайте виріб за температури від <USR_Temp_Low> °C до <USR_Temp_High> °C.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T14:01:13 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 f1fc2cad05414a21a337c164ea3f480f 442042 true true true false 33 1383434 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T14:01:13 14 Topic 1 0 442042 411750 33           Aparat punite, koristite i odlažite na temperaturama između <USR_Temp_Low> °C i <USR_Temp_High> °C.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-06-25T10:44:59 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 f1618329d2f64b0f80cfd06d1877632b 442047 true true true false 40 1384297 Marie-josé DeRoos 2019-06-25T10:44:59 14 Topic 1 0 442047 411750 40           Sạc pin, sử dụng và bảo quản sản phẩm ở nhiệt độ từ <USR_Temp_Low> °C đến <USR_Temp_High> °C.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:48 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 1b72927945a443b6a1323813c7c2fff5 442052 true true true false 34 1963132 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:48 14 Topic 1 0 442052 411750 34           Produkt nabíjajte, používajte a skladujte pri teplote od <USR_Temp_Low> °C do <USR_Temp_High> °C.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T14:02:14 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 040a022fc2974fac8a5e19131a041471 442058 true true true false 42 1383472 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T14:02:14 14 Topic 1 0 442058 411750 42           Cargue, utilice y guarde el producto a una temperatura entre <USR_Temp_Low> °C y <USR_Temp_High> °C.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:37 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 a4426d92dbfb4cd3a67425acf5fa6d30 442063 true true true false 35 1964162 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:37 14 Topic 1 0 442063 411750 35           Cargue, utilice y guarde el producto a una temperatura entre <USR_Temp_Low> °C y <USR_Temp_High> °C.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-06-25T07:27:12 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 aea242a0d59e4e77b759b3d37469525c 442068 true true true false 44 1384040 Marie-josé DeRoos 2019-06-25T07:27:12 14 Topic 1 0 442068 411750 44           Cargue, utilice y guarde el producto a una temperatura entre <USR_Temp_Low>  °C y <USR_Temp_High>  °C.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T14:01:27 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 d93c9899221b426cb97f5e6479a2b903 442073 true true true false 36 1383444 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T14:01:27 14 Topic 1 0 442073 411750 36           Ladda, använd och förvara produkten i temperaturer mellan <USR_Temp_Low> °C och <USR_Temp_High> °C.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T14:02:25 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 a79315dcc08a433eb882631cb0ebbbe8 442078 true true true false 45 1383477 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T14:02:25 14 Topic 1 0 442078 411750 45           Izdelek polnite, uporabljajte in shranjujte pri temperaturi med <USR_Temp_Low>  °C in <USR_Temp_High>  °C.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-06-25T07:27:20 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 e12bf5c437a645c89197771012cda5af 442083 true true true false 46 1384045 Marie-josé DeRoos 2019-06-25T07:27:20 14 Topic 1 0 442083 411750 46           Полнете го, користете го и чувајте го производот на температура помеѓу <USR_Temp_Low> °C и <USR_Temp_High> °C.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T14:02:37 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 8e59fdbbf45c4fbda9b92ffc8e802dbc 442088 true true true false 47 1383482 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T14:02:37 14 Topic 1 0 442088 411750 47           Karikojeni, përdoreni dhe ruajeni produktin në temperaturë nga <USR_Temp_Low> °C deri në <USR_Temp_High> °C.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-07-30T06:04:48 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 8414b429931c4e72959cbd489c385d95 442093 true true true false 49 1431096 Mariska van Ree 2019-07-30T06:04:48 14 Topic 1 0 442093 411750 49           Aparat punite, koristite i čuvajte na temperaturi između <USR_Temp_Low> °C i <USR_Temp_High> °C.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2023-07-18T07:19:40 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 bdf68202618b41f7af1905983b09b7c3 457298 true true true false 15 2497391 Jeremy Bellamy 2023-07-18T07:19:40 14 Topic 1 0 457298 198930 15            : Trocknen Sie die Zähne des Trimmers niemals mit einem Handtuch oder Tuch ab, da dies die Schneideelemente beschädigen kann.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T10:06:04 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eye 1554 25caf20aa2784ba7a171abb9419bd050 461242 true true true false 2 1460226 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T10:06:04 14 Topic 1 0 461242 411580 2           في حالة تلف البطاريات أو حدوث تسرب بها، تجنب ملامستها للجلد أو العين. وإذا حدث هذا، فعليك الشطف جيدًا بالماء وطلب الرعاية الطبية.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T10:06:05 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 b7a05b7fc0d94a2ea69c474097aeacfb 461243 true true true false 2 1460227 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T10:06:05 14 Topic 1 0 461243 411578 2           لا تضع المنتجات وبطارياتها في أفران الميكروويف أو على البوتجاز المسطح.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-09T10:35:39 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 2e46f9e393584cf4ba3ae0e5902d5c0e 461255 true true true false 2 1852329 Tim Berga 2020-11-09T10:35:39 14 Topic 1 0 461255 411754 2               35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-09T10:35:40 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 afeab2b1826a49338cd0f0f5970f2b0d 461256 true true true false 2 1852333 Tim Berga 2020-11-09T10:35:40 14 Topic 1 0 461256 411572 2               35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-10T09:17:47 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eye 1554 5706650b2edf45439fb02a11b1f37623 461265 true true true false 3 1461974 Marie-josé DeRoos 2019-09-10T09:17:47 14 Topic 1 0 461265 411580 3           Jika baterai rusak atau bocor, hindari kontak dengan kulit atau mata. Jika hal ini terjadi, segera bilas hingga bersih dengan air dan cari bantuan medis.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-10T09:17:48 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 03a527da885143d99dd646cb731445aa 461266 true true true false 3 1461975 Marie-josé DeRoos 2019-09-10T09:17:48 14 Topic 1 0 461266 411578 3           Jangan letakkan produk dan baterainya dalam oven microwave atau di atas kompor induksi.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-06T14:15:32 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 fcda037da163494da225502b982235ac 461279 true true true false 3 1851488 Tim Berga 2020-11-06T14:15:32 14 Topic 1 0 461279 411754 3               35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-06T14:15:32 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 f0c231432f6d4e7c9567592d8c9244b6 461280 true true true false 3 1851492 Tim Berga 2020-11-06T14:15:32 14 Topic 1 0 461280 411572 3               35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:32 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eyes 1554 f1ec5e7bf39143669377029ee5b0e5a5 461289 true true true false 4 1962779 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:32 14 Topic 1 0 461289 411580 4           Ако батериите са повредени или текат, избягвайте контакт с кожата или очите. В случай на такъв контакт незабавно изплакнете обилно с вода и потърсете медицинска помощ.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:32 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 92cc4fa8f7ea46b9a3b2481b23d2ff79 461290 true true true false 4 1962777 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:32 14 Topic 1 0 461290 411578 4           Не поставяйте продуктите и батериите им в микровълнови фурни или върху индукционни котлони.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:22:46 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 8c4fed88baac4b1a9edf2233fd4ccb0f 461302 true true true false 4 1848815 Marloes de Lange 2020-11-04T08:22:46 14 Topic 1 0 461302 411754 4               35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:22:46 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 c604ba2114e04120a86f04339d0cc7f8 461303 true true true false 4 1848817 Marloes de Lange 2020-11-04T08:22:46 14 Topic 1 0 461303 411572 4               35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-17T16:12:08 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eyes 1554 1ba3421d32744e9e8181a082bad321bf 461312 true true true false 5 1961871 Ieva Datava 2021-02-17T16:12:08 14 Topic 1 0 461312 411580 5           Ako su baterije oštećene ili cure, izbjegavajte njihov kontakt s kožom ili očima. Ako dođe do kontakta, odmah dobro isperite vodom i potražite savjet liječnika.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-17T16:12:08 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 db78a91e5da141baa4c591b5f8a350a1 461313 true true true false 5 1961869 Ieva Datava 2021-02-17T16:12:08 14 Topic 1 0 461313 411578 5           Proizvode i njihove baterije ne stavljajte u mikrovalne pećnice ili na indukcijske štednjake.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:22:53 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 57e2cfc183514b449b0f71a9f9a76f29 461325 true true true false 5 1848824 Marloes de Lange 2020-11-04T08:22:53 14 Topic 1 0 461325 411754 5               35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:22:55 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 d15c6d843a544047b50bd1d515a817b0 461326 true true true false 5 1848826 Marloes de Lange 2020-11-04T08:22:55 14 Topic 1 0 461326 411572 5               35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:29 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eyes 1554 77d3edc604654b88b2e0c5d348253576 461335 true true true false 6 1964334 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:29 14 Topic 1 0 461335 411580 6           Pokud jsou baterie poškozené nebo z nich uniká jakákoli látka, vyhněte se kontaktu takové baterie s kůží nebo očima. Pokud by k něčemu takovému došlo, příslušné místo oplachujte vodou a vyhledejte lékařskou pomoc.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:28 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 37a1395ea89a4fb889c048581d772f52 461336 true true true false 6 1964332 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:28 14 Topic 1 0 461336 411578 6           Nedávejte výrobky ani jejich baterie do mikrovlnné trouby ani na indukční sporáky.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:24:35 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 73270207fba64cb1b6e6974f180a2a6e 461348 true true true false 6 1848881 Marloes de Lange 2020-11-04T08:24:35 14 Topic 1 0 461348 411754 6               35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:24:36 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 5cac8b9718c046c19a1724237c92b202 461349 true true true false 6 1848883 Marloes de Lange 2020-11-04T08:24:36 14 Topic 1 0 461349 411572 6               35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T10:06:43 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eye 1554 4285f99596364b46ac361b3f84bb88ff 461358 true true true false 7 1460299 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T10:06:43 14 Topic 1 0 461358 411580 7           Hvis batterierne er ødelagt eller lækker, skal du undgå kontakt med hud og øjne. Hvis dette sker, skal du straks skylle grundigt med vand og søge lægehjælp.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T10:06:43 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 6995a1cef39746aea99a96dd090258f7 461359 true true true false 7 1460300 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T10:06:43 14 Topic 1 0 461359 411578 7           Du må ikke komme produkter og deres batterier i mikroovne eller placere dem på induktionskogeplader.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:20:37 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 37ba32a3a915426892932ec9b061af4b 461371 true true true false 7 1848751 Marloes de Lange 2020-11-04T08:20:37 14 Topic 1 0 461371 411754 7               35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:20:37 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 cb4038482dcb4a57aa150098011c42e2 461372 true true true false 7 1848753 Marloes de Lange 2020-11-04T08:20:37 14 Topic 1 0 461372 411572 7               35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-12-08T20:20:23 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eyes 1554 2a1097f00f644715b80859d43b580875 461381 true true true false 8 2180930 Ieva Datava 2021-12-08T20:20:23 14 Topic 1 0 461381 411580 8           Als batterijen beschadigd zijn of lekken, dient u contact met de huid of ogen te vermijden. Als er toch contact met de huid of ogen optreedt, spoel dan onmiddellijk grondig met water en roep medische hulp in.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-12-08T20:20:23 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 7147c893e29b40fa85bfadc75193fbc7 461382 true true true false 8 2180928 Ieva Datava 2021-12-08T20:20:23 14 Topic 1 0 461382 411578 8           Plaats producten en bijbehorende batterijen niet in een magnetron of op een inductiekookplaat.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:18:59 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 d549c118aaac4a70ba8630625e09c2bb 461394 true true true false 8 1848705 Marloes de Lange 2020-11-04T08:18:59 14 Topic 1 0 461394 411754 8               35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:18:59 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 6019862506544cffacc699e4dc95e794 461395 true true true false 8 1848707 Marloes de Lange 2020-11-04T08:18:59 14 Topic 1 0 461395 411572 8               35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:02 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eyes 1554 648b72b602c4438982131035f57fde80 461404 true true true false 10 1964255 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:02 14 Topic 1 0 461404 411580 10           Kahjustunud või lekkivate akude korral vältige nende kokkupuudet naha või silmadega. Kui see peaks juhtuma, siis loputage viivitamata rohke veega ja pöörduge arsti poole.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:02 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 b0c9682ca5494a05a292e42c55e3f742 461405 true true true false 10 1964252 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:02 14 Topic 1 0 461405 411578 10           Ärge pange tooteid ja nende akusid mikrolaineahju või induktsioonpliitidele.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:25:48 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 ac35f59bd5ab4abbbc10ddd70b76b344 461417 true true true false 10 1848927 Marloes de Lange 2020-11-04T08:25:48 14 Topic 1 0 461417 411754 10               35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:25:48 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 54ac41b1db18426ea375a538c7575112 461418 true true true false 10 1848929 Marloes de Lange 2020-11-04T08:25:48 14 Topic 1 0 461418 411572 10               35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T10:06:54 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eye 1554 f297fd1cc7ed452788e2c523a58cdfd4 461427 true true true false 11 1460324 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T10:06:54 14 Topic 1 0 461427 411580 11           اگر باتری ها آسیب دیده اند یا نشتی دارند، از تماس آنها با پوست یا چشم خودداری کنید. در صورت بروز این حالت، فوراً با آب بشویید و به پزشک مراجعه کنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T10:06:55 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 4d03f31a9b2c42f5b5de936732f732f5 461428 true true true false 11 1460325 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T10:06:55 14 Topic 1 0 461428 411578 11           محصولات و باتری ها را در میکروفر یا اجاق های القایی نگذارید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-12-07T08:27:50 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 4a0569b1463e40c588a35f64bb969143 461440 true true true false 11 1867935 Marijke Semmelink 2020-12-07T08:27:50 14 Topic 1 0 461440 411754 11               35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-12-07T08:27:52 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 9b3f649083b841d8948e053337dc7973 461441 true true true false 11 1867939 Marijke Semmelink 2020-12-07T08:27:52 14 Topic 1 0 461441 411572 11               35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T10:24:28 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eyes 1554 9d0dd92abba5439cab1673b48d0791ab 461450 true true true false 12 1963700 Ieva Datava 2021-02-19T10:24:28 14 Topic 1 0 461450 411580 12           Jos paristot tai akut ovat vahingoittuneet tai ne vuotavat, vältä paristo- tai akkunesteen joutumista iholle tai silmiin. Jos näin kuitenkin käy, huuhtele iho tai silmät välittömästi runsaalla vedellä ja hakeudu lääkäriin.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T10:24:28 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 5335ca1d151243c98a77f1a48a4f9411 461451 true true true false 12 1963698 Ieva Datava 2021-02-19T10:24:28 14 Topic 1 0 461451 411578 12           Älä laita tuotteita ja niiden paristoja tai akkuja mikroaaltouuneihin tai induktioliesille.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:21:26 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 8eaa18e2e6f342a48eca2a36be5c202f 461463 true true true false 12 1848805 Marloes de Lange 2020-11-04T08:21:26 14 Topic 1 0 461463 411754 12               35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:21:27 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 f51f4fa2edb24479b65fc1ec3a5ad593 461464 true true true false 12 1848807 Marloes de Lange 2020-11-04T08:21:27 14 Topic 1 0 461464 411572 12               35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-03-01T12:42:28 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eyes 1554 faf02612edfe40d3af6450843cf8ea33 461473 true true true false 13 1971559 Ieva Datava 2021-03-01T12:42:28 14 Topic 1 0 461473 411580 13           Si les piles sont endommagées ou fuient, évitez tout contact avec les yeux ou la peau. Si cela se produit, laver immédiatement et abondamment avec de l'eau et consulter un médecin.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-03-01T12:42:28 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 f36ee0839da84cdcb20de1b94d511474 461474 true true true false 13 1971557 Ieva Datava 2021-03-01T12:42:28 14 Topic 1 0 461474 411578 13           Ne placez pas les produits et leurs piles dans un four à micro-ondes ou sur une table de cuisson à induction.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:18:50 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 509edd0ccd6c4e159dfc682f8ae0c340 461486 true true true false 13 1848696 Marloes de Lange 2020-11-04T08:18:50 14 Topic 1 0 461486 411754 13               35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:18:51 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 d6c020226e194b9ea52299c538977a3f 461487 true true true false 13 1848698 Marloes de Lange 2020-11-04T08:18:51 14 Topic 1 0 461487 411572 13               35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:04:42 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eye 1554 8c0bded9139242268cfc83e0ff570b91 461496 true true true false 14 2426183 Magda Kowalska 2022-12-13T08:59:04 14 Topic 1 0 461496 411580 14           Si les piles sont endommagées ou qu’elles fuient, évitez tout contact avec la peau ou les yeux. Si cette situation se produit, rincez immédiatement à l’eau et consultez un médecin.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:04:43 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 fbbf8c4a734e45ee8c52f5510aa931cf 461497 true true true false 14 1465028 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:04:43 14 Topic 1 0 461497 411578 14           Ne placez pas les appareils et leurs piles dans des fours à micro-ondes ou sur des cuisinières à induction.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-06T14:14:11 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 e3da005136644627a2596e085aced5d6 461510 true true true false 14 1851353 Tim Berga 2020-11-06T14:14:11 14 Topic 1 0 461510 411754 14               35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-06T14:14:12 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 d55fe21b48f443dca73f77314b720b3c 461511 true true true false 14 1851356 Tim Berga 2020-11-06T14:14:12 14 Topic 1 0 461511 411572 14               35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:30 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eyes 1554 75f8fad6c60546cfaf523c61d43856f0 461521 true true true false 15 1964120 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:30 14 Topic 1 0 461521 411580 15           Wenn Batterien beschädigt oder undicht sind, vermeiden Sie den Kontakt mit der Haut oder dem Auge. Wenn dies der Fall ist, spülen Sie die entsprechende Stelle sofort gründlich mit Wasser. Suchen Sie medizinische Hilfe.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:30 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 a5ebac526e554b8583d15329e9e31ac6 461522 true true true false 15 1964118 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:30 14 Topic 1 0 461522 411578 15           Legen Sie die Produkte und die Batterien nicht in Mikrowellen oder auf Induktionsherde.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:19:26 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 b36e99dddbdc4ebb9f567c4244bf1892 461534 true true true false 15 1848732 Marloes de Lange 2020-11-04T08:19:26 14 Topic 1 0 461534 411754 15               35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:19:26 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 5dc63a95722a4bd2a7b6327ec2834220 461535 true true true false 15 1848734 Marloes de Lange 2020-11-04T08:19:26 14 Topic 1 0 461535 411572 15               35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-16T08:08:01 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eye 1554 d051fc7dbd214564a3d5d5a032656b23 461544 true true true false 16 1468076 Marie-josé DeRoos 2019-09-16T08:08:01 14 Topic 1 0 461544 411580 16           Εάν οι μπαταρίες έχουν πάθει βλάβη ή παρουσιάζουν διαρροή, αποφύγετε την επαφή με το δέρμα ή τα μάτια. Εάν συμβεί κάτι τέτοιο, ξεπλύνετε αμέσως με νερό και ζητήστε ιατρική βοήθεια.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-16T08:08:02 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 a92599a82e39479d93fb7366fda7386c 461545 true true true false 16 1468078 Marie-josé DeRoos 2019-09-16T08:08:02 14 Topic 1 0 461545 411578 16           Μην τοποθετείτε τα προϊόντα και τις μπαταρίες τους σε φούρνους μικροκυμάτων ή σε επαγωγικού τύπου φούρνους.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:21:16 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 a4bcd33d7c7d4c34b79eea6294078bd3 461557 true true true false 16 1848796 Marloes de Lange 2020-11-04T08:21:16 14 Topic 1 0 461557 411754 16               35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:21:16 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 6edd6e95631d4c35b3525f3f20209e44 461558 true true true false 16 1848798 Marloes de Lange 2020-11-04T08:21:16 14 Topic 1 0 461558 411572 16               35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:05:11 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eye 1554 fa3912fd69874b81b4a307e44414e65b 461567 true true true false 17 1465078 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:05:11 14 Topic 1 0 461567 411580 17           אם הסוללות נפגמות או נוזלות, יש למנוע מגע עם העור והעיניים. במקרה של מגע, יש לשטוף היטב במים ולפנות לקבלת טיפול רפואי.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:05:12 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 9a5cc10467c945cd864a2f5b23990487 461568 true true true false 17 1465079 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:05:12 14 Topic 1 0 461568 411578 17           אין להניח את המוצרים והסוללות שלהם בתנורי מיקרוגל או על משטחי תנור אינדוקציה.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:20:44 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 c55dc29685b4451192dd39f27d4fd3b0 461590 true true true false 17 1848760 Marloes de Lange 2020-11-04T08:20:44 14 Topic 1 0 461590 411754 17               35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:20:45 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 726eb52f570043c787246962bc78e852 461591 true true true false 17 1848762 Marloes de Lange 2020-11-04T08:20:45 14 Topic 1 0 461591 411572 17               35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T14:13:11 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eye 1554 3560fb991d894a50a0f2557d6a90bd27 461600 true true true false 18 1460950 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T14:13:11 14 Topic 1 0 461600 411580 18           Ha az elem/akkumulátor sérült vagy szivárog, kerülje a bőrrel vagy szemmel való érintkezést. Ha ez mégis megtörténik, azonnal öblítse le bő vízzel, és forduljon orvoshoz.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T14:13:11 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 4597cd42ed1948d28cddd001482ea755 461601 true true true false 18 1460951 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T14:13:11 14 Topic 1 0 461601 411578 18           Ne tegye a termékeket vagy az elemet/akkumulátort mikrohullámú sütőbe vagy indukciós főzőlapokra.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:24:43 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 3772945f2cbb400da544ede87aa585eb 461613 true true true false 18 1848890 Marloes de Lange 2020-11-04T08:24:43 14 Topic 1 0 461613 411754 18               35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:24:44 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 b1660038735549d394932b2456bb147d 461614 true true true false 18 1848892 Marloes de Lange 2020-11-04T08:24:44 14 Topic 1 0 461614 411572 18               35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:43 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eyes 1554 5e06c361beda4167bbf27c376cdbc3cb 461623 true true true false 21 1969353 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:43 14 Topic 1 0 461623 411580 21           배터리가 손상되거나 누출된 경우 피부 또는 눈에 닿지 않도록 하십시오. 이 경우 즉시 물로 잘 헹구고 치료를 받으십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:42 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 38d41356fab143e9841fd4bedeeb58d6 461624 true true true false 21 1969351 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:42 14 Topic 1 0 461624 411578 21           제품과 배터리를 전자레인지에 넣거나 또는 인덕션 위에 올리지 마십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-06T14:14:54 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 8bd781f348754c43a18dc4662d9f2ace 461636 true true true false 21 1851426 Tim Berga 2020-11-06T14:14:54 14 Topic 1 0 461636 411754 21               35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-06T14:14:55 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 a01946e7cad44bcab4272832236d037b 461637 true true true false 21 1851429 Tim Berga 2020-11-06T14:14:55 14 Topic 1 0 461637 411572 21               35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:26 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eyes 1554 513ace19bcca4bc29f3d955add9c69b4 461646 true true true false 19 1969323 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:26 14 Topic 1 0 461646 411580 19           Se le batterie sono danneggiate o perdono del liquido, evitate il contatto con la pelle o gli occhi. In tal caso, sciacquate subito e accuratamente con acqua e consultate un medico.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:25 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 6d18d7ecb8374889b47298e3c53e4610 461647 true true true false 19 1969321 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:25 14 Topic 1 0 461647 411578 19           Non collocate i prodotti e le relative batterie in forni a microonde o su fornelli a induzione.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:19:34 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 731db3735aa8468c8c1b74299ff1e94b 461659 true true true false 19 1848741 Marloes de Lange 2020-11-04T08:19:34 14 Topic 1 0 461659 411754 19               35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:19:34 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 2b1699847cbd4436a98fb80531735360 461660 true true true false 19 1848743 Marloes de Lange 2020-11-04T08:19:34 14 Topic 1 0 461660 411572 19               35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:04:51 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eye 1554 d5e3f01d805643f6b791e4551a9b1d31 461669 true true true false 22 1465051 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:04:51 14 Topic 1 0 461669 411580 22           Ja baterijas ir bojātas vai ja tām radusies noplūde, izvairieties no saskares ar ādu vai acīm. Ja tā tomēr notiek, nekavējoties rūpīgi skalojiet ar ūdeni un vērsieties pēc medicīniskas palīdzības.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:04:51 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 3a434e99e2b7483b93f45402363026d5 461670 true true true false 22 1465053 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:04:51 14 Topic 1 0 461670 411578 22           Izstrādājumus un to baterijas nedrīkst likt mikroviļņu krāsnīs vai uz indukcijas plītīm.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:24:51 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 c56448be384746ff8a7a0b254e7b4ef1 461682 true true true false 22 1848899 Marloes de Lange 2020-11-04T08:24:51 14 Topic 1 0 461682 411754 22               35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:24:52 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 f83d9e507a2f4548a6092635adea3367 461683 true true true false 22 1848901 Marloes de Lange 2020-11-04T08:24:52 14 Topic 1 0 461683 411572 22               35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T10:07:45 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eye 1554 944013e45e5d43a8b80c3f2d5ca7316f 461692 true true true false 20 1460448 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T10:07:45 14 Topic 1 0 461692 411580 20           Батареялар зақымдалса немесе кемісе, теріге немесе көзге тигізбеңіз. Осы орын алса, бірден сумен жақсылап шайып, медициналық көмекке жүгініңіз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T10:07:46 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 016bdb81bcd7492d8bf29fc6f076f28a 461693 true true true false 20 1460449 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T10:07:46 14 Topic 1 0 461693 411578 20           Өнімдерді және батареяларын микротолқынды пештерге немесе индукциялық плитаға салуға болмайды.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-06T14:14:30 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 2d6394a210fe4d77968e84f54d90c44a 461705 true true true false 20 1851379 Tim Berga 2020-11-06T14:14:30 14 Topic 1 0 461705 411754 20               35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-06T14:14:31 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 78a580da04fe4687a2c0153d2dcef9d4 461706 true true true false 20 1851385 Tim Berga 2020-11-06T14:14:31 14 Topic 1 0 461706 411572 20               35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-10T09:18:11 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eye 1554 374b7fa236394df78865d7702c12bc5f 461715 true true true false 23 1462000 Marie-josé DeRoos 2019-09-10T09:18:11 14 Topic 1 0 461715 411580 23           Jei baterijos pažeistos arba teka, venkite sąlyčio su oda arba akimis. Taip atsitikus, nedelsdami gerai paskalaukite vandeniu ir kreipkitės į gydytoją.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-10T09:18:11 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 3d6ea0a92c51482a835017c007246c9a 461716 true true true false 23 1462001 Marie-josé DeRoos 2019-09-10T09:18:11 14 Topic 1 0 461716 411578 23           Produktų ir jų baterijų nedėkite į mikrobangų krosneles arba indukcines virykles.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:24:59 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 7aaa3b6b9ed24c69aeb128b019da5291 461728 true true true false 23 1848908 Marloes de Lange 2020-11-04T08:24:59 14 Topic 1 0 461728 411754 23               35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:25:00 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 424f301daccf4e57a920e5a41e999fdc 461729 true true true false 23 1848910 Marloes de Lange 2020-11-04T08:25:00 14 Topic 1 0 461729 411572 23               35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:05:18 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eye 1554 c4db7825085047279b7c3393ca6bbf75 461738 true true true false 24 1465096 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:05:18 14 Topic 1 0 461738 411580 24           Jika bateri rosak atau bocor, elakkan daripada tersentuh kulit atau mata. Jika ini berlaku, bilas segera dengan air dan dapatkan rawatan perubatan.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:05:19 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 4a082711f5fb41b2a3f191d8d05e5a62 461739 true true true false 24 1465098 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:05:19 14 Topic 1 0 461739 411578 24           Jangan letakkan produk dan baterinya dalam ketuhar gelombang mikro atau pada dapur induksi.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-06T14:14:51 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 dd689f0975674221ab2a39bbb42c4144 461752 true true true false 24 1851416 Tim Berga 2020-11-06T14:14:51 14 Topic 1 0 461752 411754 24               35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-06T14:14:52 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 26e2f77548ec41efb87ce27be7111339 461753 true true true false 24 1851419 Tim Berga 2020-11-06T14:14:52 14 Topic 1 0 461753 411572 24               35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T10:07:36 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eye 1554 52f1b39a53d442eb82e9d84d8511f234 461762 true true true false 25 1460411 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T10:07:36 14 Topic 1 0 461762 411580 25           Hvis batteriene er skadet eller lekker, må du passe på at du ikke får batterivæske på huden eller i øynene. Hvis dette skulle skje, må du øyeblikkelig skylle godt med vann og kontakte lege.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T10:07:37 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 722b56a906564ae790527fb9583cc8c0 461763 true true true false 25 1460413 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T10:07:37 14 Topic 1 0 461763 411578 25           Ikke plasser produkter og batterier i mikrobølgeovn eller på en induksjonskokeplate.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:21:08 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 29f5ff8a7ab949af88405260085a131a 461775 true true true false 25 1848787 Marloes de Lange 2020-11-04T08:21:08 14 Topic 1 0 461775 411754 25               35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:21:09 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 789078f17ac84b9380becc58c07506b2 461776 true true true false 25 1848789 Marloes de Lange 2020-11-04T08:21:09 14 Topic 1 0 461776 411572 25               35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:24 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eyes 1554 d6ccf50e21ce4ac9af279685621587d6 461785 true true true false 26 1968224 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:24 14 Topic 1 0 461785 411580 26           W przypadku uszkodzenia lub wycieku z akumulatora należy unikać kontaktu ze skórą lub oczami. Jeśli do tego dojdzie, należy niezwłocznie dokładnie przemyć to miejsce wodą i skontaktować się z lekarzem.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:24 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 0d80b4d61b804183b611fe5e7a00be54 461786 true true true false 26 1968222 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:24 14 Topic 1 0 461786 411578 26           Nie umieszczaj urządzeń i ich akumulatorów w kuchenkach mikrofalowych lub na kuchenkach indukcyjnych.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:25:40 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 58521848d37f4449977a1e616e3eaf79 461798 true true true false 26 1848918 Marloes de Lange 2020-11-04T08:25:40 14 Topic 1 0 461798 411754 26               35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:25:41 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 6199d153a7544127b41fa6087d153e73 461799 true true true false 26 1848920 Marloes de Lange 2020-11-04T08:25:41 14 Topic 1 0 461799 411572 26               35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:45 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eyes 1554 44a41b163f8c4ed09299f2bfec5bb0b9 461808 true true true false 27 1962647 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:45 14 Topic 1 0 461808 411580 27           Se as pilhas estiverem danificadas ou com fugas, evite o contacto com a pele ou os olhos. Caso isto ocorra, lave imediatamente com água e procure assistência médica.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:45 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 757ffa75a927469e97cebe5be5596e3d 461809 true true true false 27 1962643 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:45 14 Topic 1 0 461809 411578 27           Não coloque os produtos e as respetivas pilhas em fornos de micro-ondas ou placas de indução.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:19:06 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 a8a3cc7a509a4f4cb02cf1879db5cdb0 461821 true true true false 27 1848714 Marloes de Lange 2020-11-04T08:19:06 14 Topic 1 0 461821 411754 27               35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:19:07 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 bd007b30b867435ba4f543f90c0e1985 461822 true true true false 27 1848716 Marloes de Lange 2020-11-04T08:19:07 14 Topic 1 0 461822 411572 27               35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:05:26 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eye 1554 2a836628467c4f359cde1aa2c6a09237 461831 true true true false 28 1465137 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:05:26 14 Topic 1 0 461831 411580 28           Se as baterias estiverem danificadas ou vazando, evite o contato com a pele ou o olho. Se acontecer, lave bem com água imediatamente e procure um médico.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:05:26 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 e8ae658b2d8e4611bb5e97d5ced0afd2 461832 true true true false 28 1465138 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:05:26 14 Topic 1 0 461832 411578 28           Não coloque produtos e suas baterias em fornos de micro-ondas ou em fogões de indução.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-09T10:35:02 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 ca884d49d1b2457b90f54b4ed7e2b726 461844 true true true false 28 1852278 Tim Berga 2020-11-09T10:35:02 14 Topic 1 0 461844 411754 28               35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-09T10:35:03 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 8015b9c9bc314d71921dd6e398e67f7c 461845 true true true false 28 1852281 Tim Berga 2020-11-09T10:35:03 14 Topic 1 0 461845 411572 28               35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:51 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eyes 1554 ceec77de51da4af8a413c6fceedbba57 461854 true true true false 29 1961821 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:51 14 Topic 1 0 461854 411580 29           Dacă bateriile sunt deteriorate sau prezintă scurgeri, evitați contactul cu pielea sau cu ochii. Dacă se întâmplă acest lucru, clătiți bine cu apă imediat și solicitați asistență medicală.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:51 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 ee6b6af1edf748ae95073669b0800166 461855 true true true false 29 1961817 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:51 14 Topic 1 0 461855 411578 29           Nu așezați produsele și bateriile acestora în cuptoare cu microunde sau pe mașinile de gătit cu inducție.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:27 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 7702b910bd4a49bbb870f42fd593225b 461867 true true true false 29 1848861 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:27 14 Topic 1 0 461867 411754 29               35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:27 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 075f3f27d3b94427b8f9ed059afcac57 461868 true true true false 29 1848863 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:27 14 Topic 1 0 461868 411572 29               35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:05:50 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eye 1554 bac00e97ace04c92a0aa84251dc6fe9b 461877 true true true false 30 1988800 Marie-josé DeRoos 2021-03-15T12:27:40 11 Topic 1 0 461877 411580 30           Если батареи повреждены или протекают, не допускайте их контакта с кожей или глазами. Если это все же произойдет, сразу тщательно промойте затронутые места водой и обратитесь за медицинской помощью.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:05:50 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 944f431f0ba04ff78881a33ef951d20b 461878 true true true false 30 1988792 Marie-josé DeRoos 2021-03-15T12:21:13 11 Topic 1 0 461878 411578 30           Запрещается помещать изделия и батареи к ним в микроволновую печь или на индукционные плиты.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-06T14:14:08 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 03b502ac288d4a00a30a4264554ebfe5 461890 true true true false 30 1988809 Marie-josé DeRoos 2021-03-15T12:32:57 11 Topic 1 0 461890 411754 30               35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-06T14:14:09 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 9f23b0c0e6b14fa0a3770c0b9bc8939a 461891 true true true false 30 1988850 Marie-josé DeRoos 2021-03-15T13:02:14 11 Topic 1 0 461891 411572 30               35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:06:18 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eye 1554 496b0c56afc14bc785b44e7aa8350082 461900 true true true false 31 1465229 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:06:18 14 Topic 1 0 461900 411580 31           如果电池损坏或出现泄漏，请避免与皮肤或眼睛接触。 如果不慎接触，请立即用清水冲洗并就医。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:06:18 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 65fa893f1e1d4a7baa39cf8761c54f93 461901 true true true false 31 1465231 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:06:18 14 Topic 1 0 461901 411578 31           切勿将产品及其电池放置在微波炉中或电磁炉上。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-06T14:15:15 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 5769fa07e26f4112b214c870f98d060b 461913 true true true false 31 1851467 Tim Berga 2020-11-06T14:15:15 14 Topic 1 0 461913 411754 31               35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-06T14:15:16 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 4161eff22038406aaa045493e726eede 461914 true true true false 31 1851470 Tim Berga 2020-11-06T14:15:16 14 Topic 1 0 461914 411572 31               35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T14:13:45 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eye 1554 71bfeaffd9c84e7a9ccf0e9f4963a064 461923 true true true false 32 1461002 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T14:13:45 14 Topic 1 0 461923 411580 32           如果電池損壞或漏液，請避免電池接觸到皮膚或眼睛。 如果不慎接觸到皮膚或眼睛，請立即用水沖洗乾淨並就醫。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T14:13:45 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 944d56a51cfd453ea94c30eecb85d308 461924 true true true false 32 1461003 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T14:13:45 14 Topic 1 0 461924 411578 32           請勿將產品及其電池放進微波爐或放到電磁爐上。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-06T14:14:31 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 c2394266473a4898907d5bcd887146a6 461936 true true true false 32 1851384 Tim Berga 2020-11-06T14:14:31 14 Topic 1 0 461936 411754 32               35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-06T14:14:32 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 aba10548116845559a4d7bdec4431af0 461937 true true true false 32 1851389 Tim Berga 2020-11-06T14:14:32 14 Topic 1 0 461937 411572 32               35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-16T08:08:02 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eye 1554 61f0c35f3df645b8b1b4fe6714ffad1c 461946 true true true false 33 1468079 Marie-josé DeRoos 2019-09-16T08:08:02 14 Topic 1 0 461946 411580 33           Ako su baterije oštećene ili cure, izbegavajte kontakt sa kožom ili očima. Ukoliko do toga dođe, odmah dobro isperite vodom i potražite medicinsku pomoć.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-16T08:08:03 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 3ebbac0f42f84b8fbd7267d22f73814f 461947 true true true false 33 1468081 Marie-josé DeRoos 2019-09-16T08:08:03 14 Topic 1 0 461947 411578 33           Nemojte stavljati proizvod i baterije u mikrotalasne pećnice ili na indukcione šporete.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-06T10:11:52 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 6b6beedd354b4b5580cfe1a6ae992691 461959 true true true false 33 1850777 Marloes de Lange 2020-11-06T10:11:52 14 Topic 1 0 461959 411754 33               35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-06T10:11:53 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 d51766e0023c4b588e1f0d14267a53d4 461960 true true true false 33 1850779 Marloes de Lange 2020-11-06T10:11:53 14 Topic 1 0 461960 411572 33               35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:49 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eyes 1554 16ccc0b8480748c1946c53c0a998e98a 461969 true true true false 34 1963137 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:49 14 Topic 1 0 461969 411580 34           Ak sú batérie poškodené alebo z nich uniká kvapalina, zabráňte kontaktu s pokožkou alebo očami. V takom prípade ich okamžite dôkladne vypláchnite vodou a vyhľadajte lekársku starostlivosť.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:49 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 48a9d756f74c411695830a9a794b2e41 461970 true true true false 34 1963135 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:49 14 Topic 1 0 461970 411578 34           Výrobky a ich batérie neklaďte do mikrovlnnej rúry ani na indukčný varič.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:25:56 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 a3ec642cf040418eb77c8e007401b378 461982 true true true false 34 1848936 Marloes de Lange 2020-11-04T08:25:56 14 Topic 1 0 461982 411754 34               35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:25:56 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 363be910b0c04810865456195be61c17 461983 true true true false 34 1848938 Marloes de Lange 2020-11-04T08:25:56 14 Topic 1 0 461983 411572 34               35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:37 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eyes 1554 50fe7036bf464a819d2b96e3fbede42a 461992 true true true false 35 1964167 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:37 14 Topic 1 0 461992 411580 35           Si las baterías están dañadas o tienen fugas, evite el contacto con la piel o los ojos. Si esto ocurre, enjuague inmediatamente a fondo con agua y busque atención médica.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:37 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 ac74796774d644b883d20c09ecfee1e4 461993 true true true false 35 1964165 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:37 14 Topic 1 0 461993 411578 35           No coloque los productos y sus baterías en hornos microondas o en cocinas de inducción.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:19:15 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 5f1e88f12a8a4dd6915d813de81e4c4f 462004 true true true false 35 1848723 Marloes de Lange 2020-11-04T08:19:15 14 Topic 1 0 462004 411754 35               35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:19:16 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 35d2c7eebd6e441bb9829eed5c6a97ca 462005 true true true false 35 1848725 Marloes de Lange 2020-11-04T08:19:16 14 Topic 1 0 462005 411572 35               35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-05T13:08:15 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eye 1554 4ba2047ede14457e982bda188cfa31f2 462014 true true true false 36 2173368 AIT Support 2021-12-07T16:38:47 14 Topic 1 0 462014 411580 36           Undvik kontakt med huden eller ögonen om batterierna är skadade eller läcker. Skölj omedelbart med rikligt med vatten och kontakta läkare in detta händer.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-05T13:08:16 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 0320bcddce2a4f18871879f2cbabf007 462015 true true true false 36 1458183 Marie-josé DeRoos 2019-09-05T13:08:16 14 Topic 1 0 462015 411578 36           Placera inte produkten eller batterierna i mikrovågsugnar eller på induktionsplattor.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:20:52 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 999f85a756ca427587dc4fc0a19484a3 462027 true true true false 36 1848769 Marloes de Lange 2020-11-04T08:20:52 14 Topic 1 0 462027 411754 36               35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:20:53 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 0a9f6abd06d64d61be0fde3b280e9c42 462028 true true true false 36 1848771 Marloes de Lange 2020-11-04T08:20:53 14 Topic 1 0 462028 411572 36               35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-16T08:08:35 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eye 1554 51bef1f0d4874058af898ce51c279b41 462037 true true true false 37 1468147 Marie-josé DeRoos 2019-09-16T08:08:35 14 Topic 1 0 462037 411580 37           หากแบตเตอรี่เสียหายหรือรั่ว ให้หลีกเลี่ยงการสัมผัสกับผิวหนังหรือดวงตา หากเกิดเหตุการณ์เช่นนี้ ให้ล้างออกด้วยน้ำเปล่าทันที และไปพบแพทย์   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-16T08:08:35 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 bbb8fd847cbd4913b62604f1601407dd 462038 true true true false 37 1468148 Marie-josé DeRoos 2019-09-16T08:08:35 14 Topic 1 0 462038 411578 37           ห้ามวางผลิตภัณฑ์และแบตเตอรี่ไว้ในเตาไมโครเวฟหรือบนเตาแม่เหล็กไฟฟ้า   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-16T08:08:42 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 f2636cd246384de7975b673fed7a45a0 462050 true true true false 37 1984743 Ieva Datava 2021-03-10T11:17:13 14 Topic 1 0 462050 411754 37               35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-16T08:08:43 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 c94ee59a2dea4c21963dc14495429e52 462051 true true true false 37 1984739 Ieva Datava 2021-03-10T11:16:11 14 Topic 1 0 462051 411572 37               35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-05T13:07:56 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eye 1554 19922a93374e49198f6ece1c3a8d25ce 462060 true true true false 38 1458152 Marie-josé DeRoos 2019-09-05T13:07:56 14 Topic 1 0 462060 411580 38           Hasarlı veya sızdıran pillerin cilde ya da göze temas etmemesine dikkat edin. Bu durumda, hiç vakit kaybetmeden temas yerini suyla iyice yıkayın ve bir doktora başvurun.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-05T13:07:56 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 27446acd8bf7472486e4666621bf835e 462061 true true true false 38 1458154 Marie-josé DeRoos 2019-09-05T13:07:56 14 Topic 1 0 462061 411578 38           Ürünleri ve pillerini mikrodalga fırına ya da endüksiyonlu pişiricilerin üstüne koymayın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:21:00 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 16786df4d12d48b0a5f4e8a1d859485d 462073 true true true false 38 1848778 Marloes de Lange 2020-11-04T08:21:00 14 Topic 1 0 462073 411754 38               35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:21:00 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 ed9b14a4ea304e488aa02d9438996ddd 462074 true true true false 38 1848780 Marloes de Lange 2020-11-04T08:21:00 14 Topic 1 0 462074 411572 38               35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:27 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eyes 1554 29cb3d72718c4c7189c5dc26ecc0e708 462083 true true true false 39 1963017 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:27 14 Topic 1 0 462083 411580 39           Якщо на батареях помічено ознаки пошкодження або витоку, уникайте контакту зі шкірою та очима. Якщо це сталося, необхідно негайно промити очі великою кількістю води та звернутися за медичною допомогою.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:26 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 6273c6d14f914f03911e0a124d37bf21 462084 true true true false 39 1963015 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:26 14 Topic 1 0 462084 411578 39           Забороняється класти вироби та батареї до них у мікрохвильову піч або на індукційну кухонну плиту.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:26:04 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 a038bfdcc93b4d478b0706a070e6e32d 462096 true true true false 39 1848945 Marloes de Lange 2020-11-04T08:26:04 14 Topic 1 0 462096 411754 39               35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:26:04 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 3fa385b8088a4b97ad6d215ed837dfe4 462097 true true true false 39 1848947 Marloes de Lange 2020-11-04T08:26:04 14 Topic 1 0 462097 411572 39               35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-16T08:08:52 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eye 1554 4115536a88f04b228ff435e8b8a0c666 462106 true true true false 40 1468174 Marie-josé DeRoos 2019-09-16T08:08:52 14 Topic 1 0 462106 411580 40           Nếu pin bị hư hỏng hoặc rò rỉ, phải tránh tiếp xúc với da hoặc mắt. Nếu xảy ra sự cố này, phải ngay lập tức rửa sạch bằng nước và tới cơ sở chăm sóc y tế.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-16T08:08:53 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 65e427b8a5ca47a3a34543c31166553d 462107 true true true false 40 1468175 Marie-josé DeRoos 2019-09-16T08:08:53 14 Topic 1 0 462107 411578 40           Không để sản phẩm và pin của chúng trong lò vi sóng hoặc trên bếp cảm ứng.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2020-11-11T13:29:02 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 6b3ad1226e92486da3367d4510765c4a 462119 true true true false 40 1856090 Peter de Wit 2020-11-11T13:29:02 14 Topic 1 0 462119 411754 40               35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2020-11-11T13:29:04 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 dd8769751fee4fe0811e0c3f7ce3c16d 462120 true true true false 40 1856092 Peter de Wit 2020-11-11T13:29:04 14 Topic 1 0 462120 411572 40               35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T10:08:32 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eye 1554 fcba03d747d940a49edab463e13c57de 462129 true true true false 42 1460530 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T10:08:32 14 Topic 1 0 462129 411580 42           Si las baterías están dañadas o presentan fugas, evite el contacto con la piel o con los ojos. Si esto sucede, enjuague con agua de inmediato y busque atención médica.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T10:08:32 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 38825cecf854432b942615aef92f117e 462130 true true true false 42 1460531 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T10:08:32 14 Topic 1 0 462130 411578 42           No coloque productos con sus baterías en el microondas o en cocinas por inducción.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-12-10T10:39:09 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 198b4110886946ce995bc9eea73b5ae3 462147 true true true false 42 1870984 Marijke Semmelink 2020-12-10T10:39:09 14 Topic 1 0 462147 411754 42               35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-12-10T10:39:09 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 c8d7bf4b238a4ec5a414f327d13e2fa7 462148 true true true false 42 1870986 Marijke Semmelink 2020-12-10T10:39:09 14 Topic 1 0 462148 411572 42               35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-05T13:07:43 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eye 1554 1c089f7fe7f94d5cba10ccd38daaa6b5 462157 true true true false 44 1458127 Marie-josé DeRoos 2019-09-05T13:07:43 14 Topic 1 0 462157 411580 44           Si las baterías se dañan o tienen fugas, evite el contacto con la piel o los ojos. Si esto sucede, enjuague bien inmediatamente con agua y busque atención médica.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-05T13:07:44 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 2cd33b9e5cb443a0aa49bf11fc09ba96 462158 true true true false 44 1458128 Marie-josé DeRoos 2019-09-05T13:07:44 14 Topic 1 0 462158 411578 44           No coloque los productos y sus baterías en hornos microondas ni en ollas de inducción.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-06T14:13:50 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 9827f0a3ce534fb89072aaddbd7699b1 462177 true true true false 44 1851314 Tim Berga 2020-11-06T14:13:50 14 Topic 1 0 462177 411754 44               35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-06T14:13:52 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 34f2afa1af184e7d9c804c66154265d5 462178 true true true false 44 1851322 Tim Berga 2020-11-06T14:13:52 14 Topic 1 0 462178 411572 44               35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:06:14 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eye 1554 f399efd42b914c7e9eb4f21be20ee520 462187 true true true false 45 1465211 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:06:14 14 Topic 1 0 462187 411580 45           Če so baterije poškodovane ali puščajo, pazite, da ne pridejo v stik z očmi ali kožo. Če se to zgodi, prizadeto mesto nemudoma izperite z veliko vode in poiščite zdravniško pomoč.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:06:15 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 5728637d88f94ea4ab10f9c49f0955f1 462188 true true true false 45 1465212 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:06:15 14 Topic 1 0 462188 411578 45           Izdelkov in baterij ne dajajte v mikrovalovno pečico ali na indukcijska kuhališča.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:02 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 3b90e17ca766494591ef1825c4e4b248 462200 true true true false 45 1848834 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:02 14 Topic 1 0 462200 411754 45               35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:03 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 ee2538f084fc44579c24e9316b4c0297 462201 true true true false 45 1848836 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:03 14 Topic 1 0 462201 411572 45               35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T10:07:56 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eye 1554 69685c9054ca41708de6f5c8f190aa59 462210 true true true false 47 1460472 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T10:07:56 14 Topic 1 0 462210 411580 47           Nëse bateritë janë dëmtuar apo pikojnë, shmangni kontaktin me lëkurën ose sytë. Nëse ju ndodh diçka e tillë, shpëlahuni menjëherë me ujë dhe kërkoni ndihmën mjekësore.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T10:07:56 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 7875bfef1098467cb7115b2dd318d4c8 462211 true true true false 47 1460473 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T10:07:56 14 Topic 1 0 462211 411578 47           Mos i vendosni produktet dhe bateritë e tyre në furra me mikrovalë apo në tenxhere induksioni.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:35 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 a44f933b76904d328cabc5faf5204d86 462225 true true true false 47 1848870 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:35 14 Topic 1 0 462225 411754 47               35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:35 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 e5538f112be74cdab0fbad3c2d891ae0 462226 true true true false 47 1848872 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:35 14 Topic 1 0 462226 411572 47               35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:06:49 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eye 1554 6744d8fe3b284cd9b8f1f1153073ac88 462235 true true true false 53 1465290 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:06:49 14 Topic 1 0 462235 411580 53           Si las pilas se dañan o presentan fugas, evite el contacto con los ojos y la piel. Si ocurre esto, enjuague de inmediato el área afectada con agua y, luego, procure atención médica.   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:06:50 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 928ceed8e5ba4ae48fcbb2f4a01ef5c2 462236 true true true false 53 1465292 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:06:50 14 Topic 1 0 462236 411578 53           No coloque ningún producto ni sus pilas en hornos microondas ni cocinas de inducción.   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:07:01 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 fa5db46d61b349d9afd1f0dd4dad7cc2 462250 true true true false 53 1465323 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:07:01 14 Topic 1 0 462250 411750 53           El producto se debe cargar, usar y guardar a una temperatura entre <USR_Temp_Low>  °C y <USR_Temp_High>  °C.   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-12-10T10:39:00 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 ba9fb16d13fa4537a23141ea4055960f 462260 true true true false 53 1870978 Marijke Semmelink 2020-12-10T10:39:00 14 Topic 1 0 462260 411754 53               35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-12-10T10:39:01 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 2dd82872b4054c3d9bf2d274ea2e0d96 462261 true true true false 53 1870980 Marijke Semmelink 2020-12-10T10:39:01 14 Topic 1 0 462261 411572 53               35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T14:14:11 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eye 1554 82dc7b5211e9472f83990b07260b4c08 462270 true true true false 52 1461030 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T14:14:11 14 Topic 1 0 462270 411580 52           Хэрэв батарей гэмтсэн, доторх шингэн гадагшилсан бол арьс, нүдэндээ хүргэхээс сэргийл. Ийм зүйл тохиолдвол их усаар зайлж, эмнэлгийн тусламж авна уу.   35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T14:14:11 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 4660a6f207c8469eb4fc448a0681d7d5 462271 true true true false 52 1461031 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T14:14:11 14 Topic 1 0 462271 411578 52           Бүтээгдэхүүн болон түүний батарейг богино долгионы зууханд юм уу индукцийн плиткан дээр тавьж болохгүй.   35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T14:14:18 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 d6036ccaa5a44d2fb97b7009cb958f2e 462285 true true true false 52 1461045 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T14:14:18 14 Topic 1 0 462285 411750 52           Бүтээгдэхүүнийг <USR_Temp_Low> °C - <USR_Temp_High> °C хэмд цэнэглэж, хэрэглэж, хадгална уу.   35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T14:14:24 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 d7aa18cbc9e24be291856ac64a0538e3 462295 true true true false 52 1461055 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T14:14:24 14 Topic 1 0 462295 411754 52           Батарейг барьж байхад таны гар, бүтээгдэхүүн болон батарей хуурай байвал зохино.   35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T14:14:24 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 d911198285c3482fa3a4f3810b9b9229 462296 true true true false 52 1461056 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T14:14:24 14 Topic 1 0 462296 411572 52           Батарейг салгасны дараа санамсаргүйгээр богино холбоо үүсгэхээс сэргийлж батарейны дамжуулагч үзүүрийг метал биетэд (тухайлбал зоос, үсний хавчаар, бөгж зэрэг) хүргэхээс болгоомжил. Батарейг мөнгөлөг цаасанд ороож болохгүй. Батарейг хаяхын өмнө дамжуулагч үзүүрийг цавуутай туузаар далдлах юм уу нийлэг уутанд хий.   35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:08:59 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eye 1554 6296215aadec496b948b6763aa06ec92 462448 true true true false 46 1465369 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:08:59 14 Topic 1 0 462448 411580 46           Ако батериите се оштетени или протекуваат, избегнувајте контакт со кожата или очите. Ако се случи тоа, веднаш исплакнете добро со вода и побарајте лекарска помош.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:08:59 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 ce604eb9a9664335908a12b49d4994eb 462449 true true true false 46 1465371 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:08:59 14 Topic 1 0 462449 411578 46           Не ставајте ги производите и нивните батерии во микробранови печки или на индукциски шпорети.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:11 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 a5e9c1fa43ef44418904b3887aea6aa8 462463 true true true false 46 1848843 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:11 14 Topic 1 0 462463 411754 46               35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:11 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 7b6f3c8e210b47e197d8510888a9fb4f 462464 true true true false 46 1848845 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:11 14 Topic 1 0 462464 411572 46               35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2019-10-02T09:26:57 P_Full-size hair trimmer 1147 bbc404328289428f9f1d5a3dbd82b229 464772 true true true false 0 1479628 Marloes de Lange 2019-10-02T12:09:26 6 Topic 1 0 464772 -1 1           Full-size hair trimmer  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2019-10-14T12:35:11 P_Full-size hair trimmer 1147 458f87a1ff7d497e810536b07c07fd8d 464810 true true true false 44 1493414 Marloes de Lange 2019-10-14T12:35:11 14 Topic 1 0 464810 464772 44           Cortador de cabello tamaño normal   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:53:30 E_Your product is designed and manufactured US 114 424756dff4ce4206a792ac676bb26ac0 465582 true true true false 21 1500982 Abby Kooistra 2019-10-23T12:53:30 14 Topic 1 0 465582 208539 21           본 제품은 재활용 및 재사용이 가능한 고품질 재료 및 구성품으로 설계 및 제조되었습니다. 재활용 정보는 해당 폐기물 관리 시설에 문의하거나  www.recycle.philips.com을 방문하십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:53:00 E_Your product is designed and manufactured US 114 844c6280f91847b0a10c96d9a894eff5 465664 true true true false 37 1500938 Abby Kooistra 2019-10-23T12:53:00 14 Topic 1 0 465664 208539 37           ผลิตภัณฑ์ของคุณได้รับการออกแบบและผลิตด้วยวัสดุและส่วนประกอบที่มีคุณภาพสูง ซึ่งสามารถนำไปรีไซเคิลและนำกลับมาใช้ซ้ำได้ หากต้องการทราบข้อมูลการรีไซเคิล โปรดติดต่อหน่วยงานที่จัดการขยะในท้องถิ่นของคุณ หรือไปที่  www.recycle.philips.com   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:52:33 E_Your product is designed and manufactured US 114 f247ef178cff4d059f1d61180897cc17 465706 true true true false 6 1500896 Abby Kooistra 2019-10-23T12:52:33 14 Topic 1 0 465706 208539 6           Výrobek byl navržen a vyroben s použitím vysoce kvalitních materiálů a součástí, které lze recyklovat a opakovaně použít. Informace o recyklaci vám sdělí místní zařízení pro nakládání s odpadem nebo je naleznete na stránkách  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:55:02 E_Your product is designed and manufactured US 114 25963fb846604585aaf9967519385b4c 465767 true true true false 7 1501096 Abby Kooistra 2019-10-23T12:55:02 14 Topic 1 0 465767 208539 7           Produktet er konstrueret og fremstillet af materialer og komponenter af høj kvalitet, som kan genvindes og genbruges. Besøg  www.recycle.philips.com for at få flere oplysninger om genbrugsstationer i dit område.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-28T08:03:23 E_Your product is designed and manufactured US 114 4331b23666454a3f93c2c8125f6e0f98 465789 true true true false 18 1505512 Abby Kooistra 2019-10-28T08:03:23 14 Topic 1 0 465789 208539 18           A termék kiváló minőségű anyagokból és alkatrészekből készült, amelyek újrahasznosíthatók és újra felhasználhatók. Az újrahasznosítással kapcsolatos további információkért forduljon a helyi hulladékkezelési hatóságokhoz, vagy látogasson el a  www.recycle.philips.com weboldalra.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-21T07:05:55 E_Your product is designed and manufactured US 114 9c15dc936494441b8997410193be2c16 465850 true true true false 8 1495467 Abby Kooistra 2019-10-21T07:05:55 14 Topic 1 0 465850 208539 8           Uw product is vervaardigd van kwalitatief hoogwaardige materialen en onderdelen die gerecycled en opnieuw gebruikt kunnen worden. Neem voor informatie over recyclen contact op met uw plaatselijke afvalverwerker of ga naar  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:54:18 E_Your product is designed and manufactured US 114 a4b41cfabfd24153b89f03e9ce5014c5 465858 true true true false 19 1501022 Abby Kooistra 2019-10-23T12:54:18 14 Topic 1 0 465858 208539 19           Il prodotto è stato progettato e assemblato con materiali e componenti di alta qualità che possono essere riciclati e riutilizzati. Per informazioni sul riciclo, contattare i centri di gestione rifiuti nella vostra zona o visitare il sito  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:56:54 E_Your product is designed and manufactured US 114 e2b9dda58e7f4a38838f7a5c2f9336b6 465899 true true true false 35 1501210 Abby Kooistra 2019-10-23T12:56:54 14 Topic 1 0 465899 208539 35           El producto ha sido diseñado y fabricado con materiales y componentes de gran calidad, que se pueden reciclar y reutilizar. Para obtener información sobre el proceso de reciclaje, póngase en contacto con las instalaciones locales de tratamiento de residuos o visite  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:54:38 E_Your product is designed and manufactured US 114 bd3c8249c74841b3890a513f4f8bdcb8 465957 true true true false 15 1501056 Abby Kooistra 2019-10-23T12:54:38 14 Topic 1 0 465957 208539 15           Ihr Produkt ist unter Verwendung von Materialien und Komponenten höchster Güte hergestellt worden, die recycelt und wiederverwendet werden können. Um Informationen zum Recycling zu erhalten, wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Abfallentsorgungsanlagen oder besuchen Sie  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-28T10:53:52 E_Your product is designed and manufactured US 114 526cc726f3dc42f48d5ac5fd7c42710a 465969 true true true false 25 1505879 Abby Kooistra 2019-10-28T10:53:52 14 Topic 1 0 465969 208539 25           Produktet er konstruert og produsert med materialer og komponenter av høy kvalitet, som kan gjenvinnes og brukes på nytt. Hvis du vil ha informasjon om resirkulering, kan du kontakte lokale avfallshåndteringsanlegg eller gå til  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T06:29:27 E_Your product is designed and manufactured US 114 defda6fd212f48af813e2d89579ed557 466010 true true true false 12 1500448 Abby Kooistra 2019-10-23T06:29:27 14 Topic 1 0 466010 208539 12           Tuotteen suunnittelussa ja valmistuksessa on käytetty laadukkaita materiaaleja ja osia, jotka voidaan kierrättää ja käyttää uudelleen. Saat tietoja kierrätyksestä paikallisilta jätteenkäsittelylaitoksilta tai osoitteesta  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:57:26 E_Your product is designed and manufactured US 114 08b54e59a04d48d3aba5b20eb0d905ce 466045 true true true false 16 1501323 Abby Kooistra 2019-10-23T12:57:26 14 Topic 1 0 466045 208539 16           Το προϊόν σας έχει σχεδιαστεί και κατασκευαστεί με υλικά και εξαρτήματα υψηλής ποιότητας τα οποία μπορούν να ανακυκλωθούν και να επαναχρησιμοποιηθούν. Για πληροφορίες ανακύκλωσης, επικοινωνήστε με τις τοπικές εγκαταστάσεις διαχείρισης απορριμμάτων ή επισκεφτείτε τη διεύθυνση  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-28T10:53:30 E_Your product is designed and manufactured US 114 1d09f17d4f124d06ac6ad0a84a1e343e 466118 true true true false 26 1505838 Abby Kooistra 2019-10-28T10:53:30 14 Topic 1 0 466118 208539 26           Produkt został wykonany z wysokiej jakości materiałów i elementów, które mogą zostać poddane utylizacji i przeznaczone do ponownego wykorzystania. Informacje na temat recyklingu można uzyskać od lokalnych instytucji z branży gospodarowania odpadami lub znaleźć na stronie  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-28T10:53:05 E_Your product is designed and manufactured US 114 dfd9936e47f440588312dac19cd87d33 466161 true true true false 38 1505796 Abby Kooistra 2019-10-28T10:53:05 14 Topic 1 0 466161 208539 38           Ürününüz, geri dönüşümü ve tekrar kullanımı mümkün yüksek kaliteli malzemeler ve bileşenlerle tasarlanmış ve üretilmiştir. Geri dönüşüm bilgileri için yerel atık yönetimi tesislerinizle bağlantı kurabilir veya  www.recycle.philips.com adresini ziyaret edebilirsiniz.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-21T07:06:15 E_Your product is designed and manufactured US 114 d2384150e91e46d29084e2f8bb27c05c 466239 true true true false 27 1495507 Abby Kooistra 2019-10-21T07:06:15 14 Topic 1 0 466239 208539 27           O produto foi concebido e fabricado com materiais e componentes de elevada qualidade, que podem ser reciclados e reutilizados. Para obter informações sobre reciclagem, contacte as nossas instalações locais de gestão de resíduos ou visite  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-21T07:10:23 E_Your product is designed and manufactured US 114 a5f7a8111b1f410288ecd6450bd87b05 466300 true true true false 5 1495539 Abby Kooistra 2019-10-21T07:10:23 14 Topic 1 0 466300 208539 5           Proizvod je konstruiran i proizveden od materijala i dijelova visoke kvalitete koji se mogu reciklirati i ponovno upotrijebiti. Za informacije o recikliranju obratite se lokalnim ustanovama za zbrinjavanje otpada ili posjetite web-mjesto  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:57:42 E_Your product is designed and manufactured US 114 919a7d100c7944aa9c1ff9714e6dca8b 466302 true true true false 36 1501365 Abby Kooistra 2019-10-23T12:57:42 14 Topic 1 0 466302 208539 36           Produkten är utformad och tillverkad av material och komponenter i hög kvalitet, som kan återvinnas och återanvändas. Om du vill ha mer information om återvinning kan du kontakta dina lokala återvinningsstationer eller gå till  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:56:38 E_Your product is designed and manufactured US 114 ecdd6def820542d3b055f4f953cc83df 466357 true true true false 29 1501161 Abby Kooistra 2019-10-23T12:56:38 14 Topic 1 0 466357 208539 29           Produsul dvs. este conceput și fabricat din materiale și componente de înaltă calitate, care pot fi reciclate și reutilizate. Pentru informații cu privire la debarasare sau reciclare, contactați unitățile locale de administrare a deșeurilor sau vizitați site-ul  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-11-19T12:36:33 P_Eyebrow comb 1145 da753797f7cb44e697a692a2134fc6c7 473860 true true true false 44 1520369 Marie-josé DeRoos 2019-11-19T12:36:33 14 Topic 1 0 473860 352574 44           Peine para cejas   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-11-19T12:36:22 P_Eyebrow comb 1145 9b07e42d92c54c0d935892860d188c40 473868 true true true false 14 1520358 Marie-josé DeRoos 2019-11-19T12:36:22 14 Topic 1 0 473868 352574 14           Sabot pour les sourcils   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:56:17 E_Warning: 1143 60ad07cff5a044719af103b1d5925283 477996 true true true false 28 1553328 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:56:17 14 Topic 1 0 477996 477134 28           Aviso:   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:56:59 E_Warning: 1143 850688f50beb4b8fb7e471e11c8fe11d 478051 true true true false 42 1553533 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:56:59 14 Topic 1 0 478051 477134 42           Advertencia:   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:32 E_Warning: 1143 393c777e8ec64d56ad3b9bc902c8c312 478114 true true true false 44 1553754 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:32 14 Topic 1 0 478114 477134 44           Advertencia:   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:56:21 E_Warning: 1143 a8b8f1313eb547c384313586e328692e 478168 true true true false 2 1553359 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:56:21 14 Topic 1 0 478168 477134 2           تحذير:   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:00 E_Introduction philips 1139 2a3b75b21f1d4d159bd9c73b7b6c5627 478200 true true true false 53 1553543 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:00 14 Topic 1 0 478200 238 53           Felicitaciones por su compra y bienvenido a Philips. Para aprovechar al máximo los beneficios de la asistencia que ofrece Philips, registre su producto en  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:02 P_Socket for small plug 1148 2cb99c9f99b84063beefed20d6632226 478203 true true true false 53 1553567 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:02 14 Topic 1 0 478203 614 53           Toma para clavija pequeña   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:04 P_On/off button 1147 a3905c3bd4be4cca9f2cb9386b4d3dd7 478205 true true true false 53 1553587 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:04 14 Topic 1 0 478205 618 53           Botón de encendido/apagado   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:24 Electromagnetic fields (EMF) 137 88f86a4a58074b4583fa1b86c319fe00 478246 true true true false 53 1553675 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:24 14 Topic 1 0 478246 1217 53   Campos electromagnéticos (CEM)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:25 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 c26110d44cd9496cbfcc64fe4f50a9ad 478247 true true true false 53 1553680 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:25 14 Topic 1 0 478247 1187 53           Este aparato <USR_PH_SHRT> cumple con todas las normas y regulaciones vigentes respecto de la exposición a campos electromagnéticos.   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:29 Charging (heading only) 418 66c70e03211d4b7792a9db3765bee992 478253 true true true false 53 1553718 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:29 14 Topic 1 0 478253 498 53   Carga   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:32 E_Warning: 1143 b9cbef0fc6b944e39b826b4b76c2a60f 478265 true true true false 53 1553761 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:32 14 Topic 1 0 478265 477134 53           Advertencia:   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:36 E_Introduction philips 1139 4ef94025a01143b0936e439c27c7aba2 478323 true true true false 48 1568087 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:36 14 Topic 1 0 478323 238 48           ¡Felicitaciones por su compra y bienvenida a Philips! Para aprovechar al máximo la asistencia que Philips ofrece, registre el producto en  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:38 P_Socket for small plug 1148 110843a0ad824a45877d3e108a0a02bf 478326 true true true false 48 1568090 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:38 14 Topic 1 0 478326 614 48           Toma para conector pequeño   35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:39 P_On/off button 1147 3222e798d5774bef89c04b52f10e4137 478328 true true true false 48 1568092 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:39 14 Topic 1 0 478328 618 48           Botón de encendido/apagado   35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:00 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 f7a6de9a096b43aa97ed260d27f6a121 478369 true true true false 48 1568133 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:00 14 Topic 1 0 478369 411750 48           Cargue, use y guarde el producto a una temperatura entre <USR_Temp_Low>  °C y <USR_Temp_High>  °C.   35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:02 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 9b80a25f67d144c3a7a843d3be03c0db 478373 true true true false 48 1568137 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:02 14 Topic 1 0 478373 411578 48           No coloque el producto y su batería en hornos microondas ni en cocinas de inducción.   35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-12-10T10:38:51 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 99d0c51df53541a59127fe81db5cdf84 478375 true true true false 48 1870968 Marijke Semmelink 2020-12-10T10:38:51 14 Topic 1 0 478375 411754 48               35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-12-10T10:38:52 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 4a8396f897824657b6a342a48a459316 478377 true true true false 48 1870970 Marijke Semmelink 2020-12-10T10:38:52 14 Topic 1 0 478377 411572 48               35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:05 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eye 1554 1ab017c0802b44b783ef5a916b3a5727 478378 true true true false 48 1568142 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:05 14 Topic 1 0 478378 411580 48           Si la batería se daña o tienen fugas, evite el contacto con la piel o los ojos. Si esto sucede, enjuague bien inmediatamente con agua y busque atención médica.   35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:05 Electromagnetic fields (EMF) 137 746c4a3f014c49e0a3c3265ad88c542b 478379 true true true false 48 1568143 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:05 14 Topic 1 0 478379 1217 48   Campos electromagnéticos (CE)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:06 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 12bd87619ff7473bbdd73700f0c6c43e 478380 true true true false 48 1568144 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:06 14 Topic 1 0 478380 1187 48           Este aparato <USR_PH_SHRT> cumple con todos los estándares y las normas aplicables sobre la exposición a campos electromagnéticos.   35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:09 Charging (heading only) 418 610c2b8c0d1d4f37b9a995c44ea1bc10 478386 true true true false 48 1568150 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:09 14 Topic 1 0 478386 498 48   Carga   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:14 E_Warning: 1143 2132f5d49f2243c88a5d65c58399796c 478398 true true true false 48 1568162 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:14 14 Topic 1 0 478398 477134 48           Advertencia:   35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:56:33 E_Warning: 1143 8ff7bceaa02645368e2193bfa5425ae6 478479 true true true false 8 1553427 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:56:33 14 Topic 1 0 478479 477134 8           Waarschuwing:   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:00 E_Warning: 1143 759c91f0742a41c7a332c8291a543bce 478526 true true true false 13 1553552 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:00 14 Topic 1 0 478526 477134 13           Avertissement :   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:28 E_Warning: 1143 a05e25fd277040bfba54c9f6c7f9b180 478573 true true true false 15 1553708 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:28 14 Topic 1 0 478573 477134 15           Warnhinweis:   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:56:56 E_Warning: 1143 cfa1895113a1463ebe081422b750f44d 478620 true true true false 19 1553499 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:56:56 14 Topic 1 0 478620 477134 19           Avvertenza:   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-02-17T08:30:12 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 97bd68dd22c644faa433fc6c62147310 490552 true true true false 50 1597737 Mariska van Ree 2020-02-17T08:30:12 14 Topic 1 0 490552 411578 50           電子レンジまたは電磁調理器に製品および電池を入れないでください。   35 SYS_LOCALE Japanese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-02-17T08:30:14 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eye 1554 f2c155a9b152412cb0c0ac9cfbeb9c23 490554 true true true false 50 1597739 Mariska van Ree 2020-02-17T08:30:14 14 Topic 1 0 490554 411580 50           電池が傷ついたり、液漏れした場合、肌や目に触れないようにしてください。 肌や目に触れた場合、直ちに水で十分にすすぎ、医師の診断を受けてください。   35 SYS_LOCALE Japanese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-02-17T08:30:15 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 302116a82c4148f5942d546b96b93d0f 490555 true true true false 50 2100064 Janette Weishaupt 2021-07-05T13:31:26 4 Topic 1 0 490555 411754 50           電池を取り扱うときは、両手、製品、および電池が乾燥していることを確認してください。   35 SYS_LOCALE Japanese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-02-17T08:30:17 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 cbf57652125642a59851d2c2e81a18a1 490559 true true true false 50 2100063 Janette Weishaupt 2021-07-05T13:31:26 4 Topic 1 0 490559 411572 50           電池を除去した後、事故による短絡を避けるために、電池の端子が金属の物体（硬貨、ヘアピン、指輪など）に触れないようにしてください。 電池をアルミホイルに包まないでください。 電池の端子にテープを貼るか、またはビニール袋に入れてから電池を廃棄してください。   35 SYS_LOCALE Japanese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-02-13T08:35:11 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 0137ed379161440db53eef7f77c745ef 490613 true true true false 50 1593542 Marie-josé DeRoos 2020-02-13T08:35:11 14 Topic 1 0 490613 411750 50           <USR_Temp_Low> °C～<USR_Temp_High> °C の温度で製品を充電、使用、および保管してください。   35 SYS_LOCALE Japanese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2020-02-21T11:02:59 E_Warning: 1143 a133ff63efd1408e8196cfb0b6c50336 493471 true true true false 17 1604707 Abby Kooistra 2020-02-21T11:02:59 14 Topic 1 0 493471 477134 17           אזהרה:   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2020-02-21T11:03:05 E_Warning: 1143 316899156f4c4aed869ecf9e18b42324 493474 true true true false 25 1604710 Abby Kooistra 2020-02-21T11:03:05 14 Topic 1 0 493474 477134 25           Advarsel:   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2020-02-27T14:52:02 E_Warning: 1143 1176cabb61334ac0bc3871df1ebdacf5 493477 true true true false 38 1610820 Abby Kooistra 2020-02-27T14:52:02 14 Topic 1 0 493477 477134 38           Uyarı:   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:51 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 8293559b7ce54988a7fb84a01ac51c1f 496091 true true true false 31 2506825 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:51 14 Topic 1 0 496091 198930 31            : 切勿用毛巾或纸巾擦干修剪器齿，否则可能会损坏修剪器齿。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-03-27T15:37:07 E_Warning: 1143 a449cfe9bd184a9590eebcd71ec13bfc 498237 true true true false 6 1634639 Ieva Datava 2020-03-27T15:37:07 14 Topic 1 0 498237 477134 6           Varování:   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-03-26T14:27:33 E_Warning: 1143 4094eb35669d417aab1b9c4c4923f88b 498316 true true true false 16 1634033 Ieva Datava 2020-03-26T14:27:33 14 Topic 1 0 498316 477134 16           Προειδοποίηση:   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-03-27T15:38:03 E_Warning: 1143 c4389c6dfb8c460aa2e7664a609700e9 498338 true true true false 18 1634803 Ieva Datava 2020-03-27T15:38:03 14 Topic 1 0 498338 477134 18           Figyelmeztetés:   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-03-27T15:38:18 E_Warning: 1143 232fcd283cbc4a368836e7f56a658049 498379 true true true false 22 1634849 Ieva Datava 2020-03-27T15:38:18 14 Topic 1 0 498379 477134 22           Brīdinājums.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-03-27T15:37:17 E_Warning: 1143 1ba8ef378d594fd995b6ca583dd77661 498402 true true true false 7 1634660 Ieva Datava 2020-03-27T15:37:17 14 Topic 1 0 498402 477134 7           Advarsel:   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-03-31T06:47:14 E_Warning: 1143 b992b1969be242419fa25c714f33878f 498425 true true true false 26 1636475 Ieva Datava 2020-03-31T06:47:14 14 Topic 1 0 498425 477134 26           Ostrzeżenie:   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-03-26T14:27:50 E_Warning: 1143 8bd9037a5e7d4ef79af88b7078ca28f8 498446 true true true false 12 1634054 Ieva Datava 2020-03-26T14:27:50 14 Topic 1 0 498446 477134 12           Varoitus:   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-03-27T15:38:52 E_Warning: 1143 4b0009dca3144e67883dbe048fca1821 498468 true true true false 29 1634933 Ieva Datava 2020-03-27T15:38:52 14 Topic 1 0 498468 477134 29           Avertisment:   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-03-27T15:37:46 E_Warning: 1143 cf079c5dd9c742478f2985b4168f70bf 498509 true true true false 36 1634746 Ieva Datava 2020-03-27T15:37:46 14 Topic 1 0 498509 477134 36           Varning:   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-03-27T15:38:01 E_Warning: 1143 46442bd3bd374a63926519628ef11346 498530 true true true false 27 1634787 Ieva Datava 2020-03-27T15:38:01 14 Topic 1 0 498530 477134 27           Advertência:   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-03-26T14:28:05 E_Warning: 1143 9b7213f113d84271b3af0a633b105704 498552 true true true false 37 1634075 Ieva Datava 2020-03-26T14:28:05 14 Topic 1 0 498552 477134 37           คำเตือน:   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-03-27T15:38:15 E_Warning: 1143 0389200b07d149bdbda9fb43ce4b3217 498573 true true true false 40 1634832 Ieva Datava 2020-03-27T15:38:15 14 Topic 1 0 498573 477134 40           Cảnh báo:   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-03-27T15:38:34 E_Warning: 1143 ae0b16ef6da54f8ea58126b23877ec57 498597 true true true false 32 1634884 Ieva Datava 2020-03-27T15:38:34 14 Topic 1 0 498597 477134 32           警示：   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-03-27T15:38:50 E_Warning: 1143 96bfd0fbe8ea4dea866c4273a6b2a8b1 498659 true true true false 35 1634926 Ieva Datava 2020-03-27T15:38:50 14 Topic 1 0 498659 477134 35           Advertencia:   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-04-14T15:29:43 E_Warning: 1143 38303aea45484bbbad848336b55b1b7d 501700 true true true false 14 1643781 Ieva Datava 2020-04-14T15:29:43 14 Topic 1 0 501700 477134 14           Avertissement :   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2020-04-29T06:04:13 E_Caution 1592 246ea67b6fd34cb589ec8412281f517b 502943 true true true false 4 1657704 Abby Kooistra 2020-04-29T06:04:13 14 Topic 1 0 502943 303293 4           Внимание   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2020-04-29T06:05:26 E_Caution 1592 1e876e55839f4e77aa9b8ef7de43ae0d 502969 true true true false 5 1657839 Abby Kooistra 2020-04-29T06:05:26 14 Topic 1 0 502969 303293 5           Oprez   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2020-04-30T05:18:46 E_Caution 1592 14deff30824f442e9353b6c58c01f350 502996 true true true false 12 1660571 Abby Kooistra 2020-04-30T05:18:46 14 Topic 1 0 502996 303293 12           Varoitus   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2020-04-29T06:05:01 E_Caution 1592 a7cf64b1248a44698752abdb33215eb0 503021 true true true false 13 1657795 Abby Kooistra 2020-04-29T06:05:01 14 Topic 1 0 503021 303293 13           Attention   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2020-04-29T06:04:40 E_Caution 1592 811e854478304ad4b6f0624ccc50d2fe 503046 true true true false 15 1657749 Abby Kooistra 2020-04-29T06:04:40 14 Topic 1 0 503046 303293 15           Achtung   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2020-04-29T06:05:52 E_Caution 1592 3af2a009c9eb4858a04b90c5d62a3fee 503071 true true true false 19 1657886 Abby Kooistra 2020-04-29T06:05:52 14 Topic 1 0 503071 303293 19           Attenzione   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2020-04-29T06:06:16 E_Caution 1592 e1d688a6c3bd40679139d629526a8ca1 503096 true true true false 29 1657931 Abby Kooistra 2020-04-29T06:06:16 14 Topic 1 0 503096 303293 29           Atenție   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-06-03T15:07:03 E_Warning: 1143 eff1f7c9e3a243f797fdf093ac811528 509031 true true true false 30 1682323 Ieva Datava 2020-06-03T15:07:03 14 Topic 1 0 509031 477134 30           Предупреждение.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-06-03T15:07:30 E_Warning: 1143 58647868bbec4239896ce8a8c5e65d5d 509100 true true true false 20 1682417 Ieva Datava 2020-06-03T15:07:30 14 Topic 1 0 509100 477134 20           Ескерту:   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2020-06-05T07:33:28 E_Warning: 1143 3158926a9d0b4dad936398f48b63f1f5 509208 true true true false 3 1683301 Abby Kooistra 2020-06-05T07:33:28 14 Topic 1 0 509208 477134 3           Peringatan:   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-06-26T07:39:08 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 003fdc612eb14e998b434ee278f8be90 511404 true true true false 49 1694798 Marloes de Lange 2020-06-26T07:39:08 14 Topic 1 0 511404 411578 49           Ne stavljajte proizvode i njihove baterije u mikrotalasne pećnice ili na indukcione štednjake.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:18 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 16af80d0b86a4571a0b4e61cac74149e 511406 true true true false 49 1848852 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:18 14 Topic 1 0 511406 411754 49               35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:19 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 9510ecbb23a34cb89d31011c42c646d0 511408 true true true false 49 1848854 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:19 14 Topic 1 0 511408 411572 49               35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-06-26T07:39:11 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eye 1554 1e24408a8eaf4ebdabb98866d846aa65 511409 true true true false 49 1694803 Marloes de Lange 2020-06-26T07:39:11 14 Topic 1 0 511409 411580 49           Ako se baterije oštete ili procure, izbjegavajte dodir s kožom i očima. Ako se to desi, odmah isperite obilno vodom i zatražite pomoć ljekara.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-07-13T16:08:43 E_Warning: 1143 dda488cd34a14d64929097f45ab86154 514460 true true true false 11 1712160 Ieva Datava 2020-07-13T16:08:43 14 Topic 1 0 514460 477134 11           هشدار:   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-08-06T12:24:32 E_Warning: 1143 0e62521d8b1c4299bbb7199a455aaad1 514627 true true true false 21 1755976 Ieva Datava 2020-08-06T12:24:32 14 Topic 1 0 514627 477134 21           경고:   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-07-21T08:18:55 E_Warning: 1143 22fae5956e704c148fa51d6d09c0fe10 514698 true true true false 31 1715808 Ieva Datava 2020-07-21T08:18:55 14 Topic 1 0 514698 477134 31           警告：   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-07-22T11:05:51 E_Warning: 1143 1c235a03efff46c8a774c8077fbfec03 514775 true true true false 24 1716782 Ieva Datava 2020-07-22T11:05:51 14 Topic 1 0 514775 477134 24           Amaran:   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-07-13T07:08:50 E_Warning: 1143 89870f7c4d054afaa990ca8642f0c1a7 515404 true true true false 5 1710699 Ieva Datava 2020-07-13T07:08:50 14 Topic 1 0 515404 477134 5           Upozorenje:   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-07-13T07:09:37 E_Warning: 1143 e9ea2d02ab1843c6af0699ac0416810b 515482 true true true false 4 1710970 Ieva Datava 2020-07-13T07:09:37 14 Topic 1 0 515482 477134 4           Предупреждение:   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-07-13T07:10:23 E_Warning: 1143 5b914ab2324144b08ad2b3a7507f3f3d 515560 true true true false 47 1711173 Ieva Datava 2020-07-13T07:10:23 14 Topic 1 0 515560 477134 47           Paralajmërim:   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-07-13T16:10:30 E_Warning: 1143 b9ef7e63395841baabcd049efb538436 515825 true true true false 23 1712357 Ieva Datava 2020-07-13T16:10:30 14 Topic 1 0 515825 477134 23           Įspėjimas.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-07-13T07:07:25 E_Warning: 1143 c85414f57220451b9ee7dfa951c3135c 515974 true true true false 10 1710220 Ieva Datava 2020-07-13T07:07:25 14 Topic 1 0 515974 477134 10           Hoiatus!   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-07-13T07:07:33 E_Warning: 1143 5ca6301e398b4a59b5fc216ef5e03bc7 516124 true true true false 46 1710280 Ieva Datava 2020-07-13T07:07:33 14 Topic 1 0 516124 477134 46           Предупредување:   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-07-13T07:10:32 E_Warning: 1143 208a25d8de9645ab899b8ce483710c09 516669 true true true false 33 1711226 Ieva Datava 2020-07-13T07:10:32 14 Topic 1 0 516669 477134 33           Upozorenje:   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-07-13T07:11:16 E_Warning: 1143 b837590c2aa34e2d9267f94b4546b746 516823 true true true false 34 1711440 Ieva Datava 2020-07-13T07:11:16 14 Topic 1 0 516823 477134 34           Varovanie:   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-07-13T07:11:58 E_Warning: 1143 b0f6f07eb6e64c27abf7009cf14f73be 516946 true true true false 45 1711630 Ieva Datava 2020-07-13T07:11:58 14 Topic 1 0 516946 477134 45           Opozorilo:   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-07-13T07:06:32 E_Warning: 1143 e573b221f9a14666a5db8923a0f07c75 517097 true true true false 39 1709913 Ieva Datava 2020-07-13T07:06:32 14 Topic 1 0 517097 477134 39           Обережно!   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:02 E_Introduction philips 1139 eb6305e566e04b5c83c1154f2bf465f9 517896 true true true false 49 1718934 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:02 14 Topic 1 0 517896 238 49           Čestitamo na kupovini i dobro došli u Philips! Da biste na najbolji način iskoristili podršku koju pruža kompanija Philips, registrujte svoj proizvod na adresi  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-08-06T05:59:57 E_Warning: 1143 f217b0a497b64e10bc8f8481341048dc 522678 true true true false 49 1755402 Ieva Datava 2020-08-06T05:59:57 14 Topic 1 0 522678 477134 49           Upozorenje:   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:25 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 20eaf864659947b781974cc5385b7860 523971 true true true false 8 2505825 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:25 14 Topic 1 0 523971 198930 8            : Droog de tanden van de trimmer nooit met een handdoek of een papieren doekje; dit kan de tanden van de trimmer beschadigen.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:11 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 41af729aabd441b591004f4cfa6e120d 524136 true true true false 13 2506095 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:11 14 Topic 1 0 524136 198930 13            : Ne séchez jamais les dents de la tondeuse à l'aide d'une serviette ou d'un mouchoir, car vous risqueriez de les endommager.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:36 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 793f713911f2450d8dc9b791a8f252d1 524804 true true true false 7 2508397 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:36 14 Topic 1 0 524804 198930 7            : Trimmerens tænder må aldrig tørres med et håndklæde eller køkkenrulle, da dette kan beskadige tænderne.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:21 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 72c5d9b9549a455c8c2dc7dfb3175ef4 524984 true true true false 19 2506366 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:21 14 Topic 1 0 524984 198930 19            : Non asciugare mai i dentini del rifinitore con un asciugamano o un fazzolettino di carta, poiché questo potrebbe danneggiare i dentini del rifinitore.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:30 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 fc87d441c3ab499b92f6698ff64f55fe 525282 true true true false 12 2506005 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:30 14 Topic 1 0 525282 198930 12            : Älä koskaan kuivaa terää pyyheliinalla tai paperipyyhkeellä, sillä se saattaa vahingoittaa trimmerin sakaroita.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:16 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 843911d953f3488f97a270e531a7cf7c 525454 true true true false 25 2509044 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:16 14 Topic 1 0 525454 198930 25            : Tørk aldri tennene på trimmeren med et håndkle eller tørkepapir. Det kan skade tennene på trimmeren.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:12 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 d7acb5d8d41c487ab59bbaa29099e2ff 525821 true true true false 27 2506549 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:12 14 Topic 1 0 525821 198930 27            : Nunca seque os dentes do aparador com uma toalha ou um toalhete, pois isto pode danificá-los.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:51 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 f3460f0700e04829926833f0596b8df6 526002 true true true false 16 2506275 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:51 14 Topic 1 0 526002 198930 16            : Ποτέ μη στεγνώνετε τα δόντια του κόπτη με πετσέτα ή χαρτομάντηλο, καθώς αυτό μπορεί να προκαλέσει ζημιά στα δοντάκια του κόπτη.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-08-18T05:35:45 P_Socket for small plug 1148 12fe6ab59c4a4aa394394bf59e506e23 526185 true true true false 17 1770690 Marijke Semmelink 2020-08-18T05:35:45 14 Topic 1 0 526185 614 17           שקע לתקע קטן   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:09 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 ddbfc1843a6c473e8630ae754c68e982 526288 true true true false 35 2507100 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:09 14 Topic 1 0 526288 198930 35            : Nunca seque los dientes del recortador con una toalla o servilleta, ya que podría dañar los dientes.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2023-02-24T08:48:44 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 9bd8021f5caa436996394afe59f00aa3 526515 true true true false 17 2449262 Jeremy Bellamy 2023-02-24T08:48:44 14 Topic 1 0 526515 198930 17            : אסור לייבש את שיני הקוצץ בעזרת מגבת או מגבון נייר, הדבר עלול להזיק לקוצץ.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:27 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 b8cb0bac17484567aa12934f017596f4 526777 true true true false 36 2509325 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:27 14 Topic 1 0 526777 198930 36            : Torka aldrig av trimmerns tänder med en handduk eller papper, eftersom det kan skada trimmerns tänder.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:16 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 7459faae9a5d4980b974dd4594a3cf7d 527007 true true true false 38 2507285 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:16 14 Topic 1 0 527007 198930 38            : Düzeltici dişleri hasar görebileceğinden, düzeltici dişlerini kesinlikle havlu veya kağıt mendil ile kurulamayın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:58 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 aab40070636a4033923752a592927c82 527246 true true true false 4 2508120 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:58 14 Topic 1 0 527246 198930 4            : Никога не подсушавайте зъбците на приставката с кърпа или салфетки, защото това може да ги повреди.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:18 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 afa663107b1d44a7b9de8a122832984b 527537 true true true false 18 2508583 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:18 14 Topic 1 0 527537 198930 18            : Soha ne szárítsa a vágókészülék fogait törülközővel vagy papírzsebkendővel, mivel ezek megsérthetik a vágókészülék fogait.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:48 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 d9cc6e4e29474e2eafc9d33c8ea668d5 527724 true true true false 5 2508212 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:48 14 Topic 1 0 527724 198930 5            : Zupce trimera nikada nemojte sušiti ručnikom ili rupčićem, jer ih to može oštetiti.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:17 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 e4e8d8a67d1042898bfab8eed4af2970 528190 true true true false 22 2508768 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:17 14 Topic 1 0 528190 198930 22            : Nekad neslaukiet trimmera asmeni ar dvieli vai papīra salveti, jo tā varat sabojāt asmens zobiņus.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:55 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 b0f70c97fdf84691820f2e6a6b2d4b7f 528191 true true true false 45 2509611 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:55 14 Topic 1 0 528191 198930 45            : Zobcev rezila nikoli ne brišite z brisačo ali papirnatim robčkom, saj jih lahko s tem poškodujete.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:39 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 d09d85acbfa64ae581d29e6db49f5417 528442 true true true false 6 2508305 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:39 14 Topic 1 0 528442 198930 6            : Zuby zastřihovače nikdy nesušte ručníkem nebo jinou tkaninou. Vyvarujete se tak poškození zubů.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-08-18T05:29:00 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 69cb63fa61e74010b2d5fd6f1bd0309d 529020 true true true false 46 1768791 Marijke Semmelink 2020-08-18T05:29:00 14 Topic 1 0 529020 198930 46           Никогаш немојте да ги сушите запците на потстрижувачот со крпа или со ткаенина затоа што ова може да ги оштети запците за потстрижувачот.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:29 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 2e49bbd8fbb444648fa93391eaa0cadc 529023 true true true false 23 2508860 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:29 14 Topic 1 0 529023 198930 23            : Niekada nedžiovinkite kirptuvo dantų rankšluosčiu arba servetėle, nes taip galima apgadinti kirptuvo dantis.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:29 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 4ad9565c15184fa68c6fcb2508839f34 529253 true true true false 10 2505914 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:29 14 Topic 1 0 529253 198930 10            : Ärge kuivatage piirlihambaid käteräti või salvrätikuga, sest nii võite piirlihambaid kahjustada.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:53 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 4031a9fbc8fc44369625f19537c87474 529772 true true true false 29 2506735 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:53 14 Topic 1 0 529772 198930 29            : Nu ștergeți niciodată dinții de tuns cu un prosop sau un șervețel, deoarece ați putea deteriora dinții de tuns.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-08-18T05:33:50 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 cd5d89853a1a40198f016dd410d0a19b 529815 true true true false 49 1770373 Marijke Semmelink 2020-08-18T05:33:50 14 Topic 1 0 529815 198930 49           Nikad ne sušite zupce trimera peškirom ili maramicom, jer tako možete oštetiti zupce trimera.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:45 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 07e2658da1d440a39507c4bb88350941 530142 true true true false 47 2507469 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:45 14 Topic 1 0 530142 198930 47            : Mos e thani kurrë elementin prerës me peshqir apo lecka, pasi mund të dëmtoni dhëmbët prerës.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:11 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 e05fc914459340a9bddfa044229adf27 530383 true true true false 26 2506458 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:11 14 Topic 1 0 530383 198930 26            : Nidy nie wycieraj elementu tnącego ręcznikiem ani chusteczką higieniczną, gdyż może to spowodować uszkodzenie ząbków trymera.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:35 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 0c9fe8e7df7e445690e7d32745fc729e 530660 true true true false 33 2506917 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:35 14 Topic 1 0 530660 198930 33            : Nikad nemojte da brišete zupce trimera peškirom ili papirnim ubrusom, jer to može da ošteti zupce.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:03 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 cd29aec42867414c8d97d9918c92baff 530866 true true true false 30 2509137 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:03 14 Topic 1 0 530866 198930 30            : Запрещается вытирать зубцы триммера полотенцем или салфеткой, так как это может привести к повреждению зубцов триммера.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:25 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 18370111961046dfa49fa27ed021f3f8 531198 true true true false 34 2507009 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:25 14 Topic 1 0 531198 198930 34            : Zúbky zastrihávača nikdy nevysúšajte ručníkom ani handričkou, pretože by sa zúbky zastrihávača mohli poškodiť.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:02 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 6520c21197f74ae2a78109beab832998 531319 true true true false 39 2507377 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:02 14 Topic 1 0 531319 198930 39            : Не витирайте зубчики тримера рушником чи іншою тканиною, оскільки це може пошкодити їх.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-08-17T05:43:06 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 c78c97c854be440fa9acb19cb6db0c76 531591 true true true false 20 1765851 Marijke Semmelink 2020-08-17T05:43:06 14 Topic 1 0 531591 198930 20           Триммер тістерін орамалмен немесе шүберекпен сүртпеңіз, триммер тістері зақымдануы мүмкін.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:13 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 a0242694cb354427a34ebd418ebacf0f 531874 true true true false 2 2505735 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:13 14 Topic 1 0 531874 198930 2            : لا تجفف أسنان وحدة التشذيب بمنشفة أو مناديل ورقية، لأن ذلك قد يضر الأسنان.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:21 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 1793b3a6ed234a92a61121a0c9f418ea 532255 true true true false 21 2508676 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:21 14 Topic 1 0 532255 198930 21            : 절대로 수건이나 휴지로 트리머 날의 물기를 닦아내지 마십시오. 트리머 날이 손상될 수 있습니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:14 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 81444249573a468788bb405d64665a3e 532485 true true true false 11 2508491 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:14 14 Topic 1 0 532485 198930 11             هرگز دندانه پیرایش را با حوله یا دستمال خشک نکنید چون این کار میتوانند به دندانههای پیرایش آسیب برساند.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:31 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 46c319f1ffd6445c96eda16dfc7dbb50 532734 true true true false 37 2507193 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:31 14 Topic 1 0 532734 198930 37            : อย่าเช็ดซี่ฟันสำหรับแต่งเล็มผมด้วยผ้าเช็ดมือหรือทิชชู่ เนื่องจากอาจทำให้ซี่ฟันสำหรับแต่งเล็มผมเกิดความเสียหายได้   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:44 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 6ad27e4f87af40f68381b8150259aba8 533103 true true true false 40 2509418 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:44 14 Topic 1 0 533103 198930 40            : Không dùng khăn bông hay khăn giấy để lau khô răng tỉa vì chúng có thể làm hư răng tỉa.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:48 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 411b81a10afd403091ae7c7cdcb8353f 533204 true true true false 28 2506643 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:48 14 Topic 1 0 533204 198930 28            : Para não danificar os dentes do aparador, nunca seque a lâmina de corte com uma toalha ou um tecido.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:57 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 21fdd26991ea48db80ad3783fa355992 533487 true true true false 32 2509234 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:57 14 Topic 1 0 533487 198930 32            : 切勿使用毛巾或紙巾擦乾鬢角刀的刀齒，否則可能會對鬢角刀的刀齒造成損壞。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:48 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 65b2cc1f69664ccdbf9eb39c48a19e93 533752 true true true false 42 2509513 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:48 14 Topic 1 0 533752 198930 42            : Nunca utilicés una toalla ni un pañuelo de papel para secar los dientes del accesorio de recorte, ya que esto podría dañarlos.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-10-05T05:23:36 Support (heading only) 244 bb301072cb9c4fb292a2d26839f39cf4 541767 true true true false 49 1815223 Ieva Datava 2020-10-05T05:23:36 14 Topic 1 0 541767 279090 49   Podrška   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-08T06:27:37 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 afe2917b75c64b4885cbbcb7a38b977b 549506 true true true false 2 1823742 Marie-josé DeRoos 2020-10-08T06:27:37 14 Topic 1 0 549506 535325 2           بسبب النظافة، يجب على شخص واحد فقط استخدام الجهاز.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-08T06:27:37 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 11476c8d1f3a49eeab8a24ae6f1fac5c 549507 true true true false 2 1823743 Marie-josé DeRoos 2020-10-08T06:27:37 14 Topic 1 0 549507 535328 2           استخدم فقط الماء البارد أو الفاتر لتنظيف الجهاز.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-08T06:27:39 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 1b7bbf85cd7146db8e77ac9709d85934 549510 true true true false 2 1823746 Marie-josé DeRoos 2020-10-08T06:27:39 14 Topic 1 0 549510 535331 2           احتفظ بالمنتج والبطاريات بعيدًا عن النار ولا تعرضها لأشعة الشمس المباشرة أو درجات الحرارة المرتفعة.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-08T06:27:40 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 b5ef515e0e3247db9a18b32b9a6943e5 549511 true true true false 2 1823747 Marie-josé DeRoos 2020-10-08T06:27:40 14 Topic 1 0 549511 535332 2           إذا أصبح المنتج ساخنًا أو كريه الرائحة أو تغير لونه أو إذا استغرق الشحن وقتًا أطول من المعتاد، فتوقف عن استخدام المنتج وشحنه واتصل بشركة Philips.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-11T14:35:21 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 7a450d4882814cc1bbb2cd8d058f31e1 549512 true true true false 2 1856217 Marloes de Lange 2020-11-11T14:35:21 14 Topic 1 0 549512 548352 2           لا تفتح المنتج ولا البطارية، أو تعدّلهما، أو تثقبهما، أو تتلفهما، أو تفككهما لمنع تعرّض البطاريات للسخونة أو انبعاث المواد المسممة أو الخطرة منها. تجنب تقصير الدائرة الكهربائية للبطاريات، أو تبالغ في شحنها، أو تشحنها عكسيًا.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:08:09 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 ea7d4d80f75b47589810a19ed8b8109f 549529 true true true false 3 1820881 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:08:09 14 Topic 1 0 549529 535325 3           Untuk higienitas, alat sebaiknya hanya digunakan oleh satu orang saja.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:08:09 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 25166db6e365405badc0fa00c7c3aaa9 549530 true true true false 3 1820882 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:08:09 14 Topic 1 0 549530 535328 3           Hanya gunakan air dingin atau air hangat untuk membersihkan alat.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:08:11 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 aad867e45a4441b88c81cd9b803aa0c9 549533 true true true false 3 1820885 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:08:11 14 Topic 1 0 549533 535331 3           Jauhkan produk dan baterai dari api dan jangan sampai terkena sinar matahari langsung atau suhu tinggi.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:08:11 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 ea4ab1407ecd46e084d4f7ac0aa58c86 549534 true true true false 3 1820886 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:08:11 14 Topic 1 0 549534 535332 3           Jika produk memanas atau mengeluarkan bau yang tidak lazim, berubah warna, atau memerlukan waktu pengisian daya yang lebih lama dari biasanya, hentikan penggunaan dan pengisian daya produk dan hubungi dealer Philips setempat.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-11T14:35:32 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 a4574565b6e94fd4b5d7a6cbf9d46389 549535 true true true false 3 1856232 Marloes de Lange 2020-11-11T14:35:32 14 Topic 1 0 549535 548352 3           Jangan membuka, memodifikasi, menusuk, merusak, atau membongkar produk atau baterai agar baterai tidak memanas atau melepaskan zat beracun atau berbahaya. Jangan melakukan hubungan arus pendek, mengisi daya terlalu lama, atau mengisi daya baterai secara terbalik.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:33:58 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 b2f67171bb574cc7bec733fdc93b4ad8 549551 true true true false 4 1823479 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:33:58 14 Topic 1 0 549551 535325 4           По хигиенни съображения уредът трябва да се използва само от едно лице.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:33:59 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 497d6cb42add4af9927d349efbc40f2e 549552 true true true false 4 1823480 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:33:59 14 Topic 1 0 549552 535328 4           За почистване на уреда използвайте само студена или хладка вода.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:32 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 8cc0dac233e546a2ac50e71e790de4c5 549555 true true true false 4 1962775 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:32 14 Topic 1 0 549555 535331 4           Пазете продукта и батериите далече от огън и не ги излагайте на пряка слънчева светлина или високи температури.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:32 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 90f9f9d25d12482d94495a16ce638b9d 549556 true true true false 4 1962776 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:32 14 Topic 1 0 549556 535332 4           Ако продуктът стане необичайно горещ или изпуска миризма, смени цвета си или зареждането му отнема повече от обикновено, прекратете употребата и зареждането му и се свържете с Philips.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:32 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 364f9cdf95d747a6b67009568da71c72 549557 true true true false 4 1962778 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:32 14 Topic 1 0 549557 548352 4           Не отваряйте, не променяйте, не пробивайте, не повреждайте, нито разглобявайте продукта или батерията, за да не предизвикате нагряване на батериите или отделяне на токсични или опасни вещества. Батериите да не се свързват на късо, да не се зареждат прекомерно, нито да се зареждат обратно.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:57 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 a3cea6d9dbbc4a119c6e80aff4c3742c 549573 true true true false 5 1820338 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:57 14 Topic 1 0 549573 535325 5           Iz higijenskih razloga, uređaj bi trebala upotrebljavati samo jedna osoba.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:57 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 15e1dcd5a6df4f74bb5f668cb31543a5 549574 true true true false 5 1820340 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:57 14 Topic 1 0 549574 535328 5           Za čišćenje uređaja upotrebljavajte samo hladnu ili mlaku vodu.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-17T16:12:08 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 730439cbdb0449998647ff18e8000942 549577 true true true false 5 1961867 Ieva Datava 2021-02-17T16:12:08 14 Topic 1 0 549577 535331 5           Proizvod i baterije držite podalje od vatre i ne izlažite ih izravnoj sunčevoj svjetlosti ili visokim temperaturama.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-17T16:12:08 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 f7ef65a635864fb9a3a0460c93bd2141 549578 true true true false 5 1961868 Ieva Datava 2021-02-17T16:12:08 14 Topic 1 0 549578 535332 5           Ako se proizvod neuobičajeno zagrijava ili neuobičajeno miriše, mijenja boju ili ako punjenje traje dulje nego inače, prekinite uporabu i punjenje proizvoda i obratite se tvrtki Philips.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-17T16:12:08 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 194cf9aac67a4d5bbe320dad6b9d7e6b 549579 true true true false 5 1961870 Ieva Datava 2021-02-17T16:12:08 14 Topic 1 0 549579 548352 5           Kako biste spriječili zagrijavanje baterija ili ispuštanje toksičnih ili opasnih supstanci, proizvod ili bateriju nemojte otvarati, mijenjati, bušiti, oštećivati ili rastavljati. Nemojte kratko spajati, prekomjerno ili obrnuto puniti baterije.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:54:19 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 88a5487a647e478e8f5196e97cf44c7d 549595 true true true false 6 1823110 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:54:19 14 Topic 1 0 549595 535325 6           Z hygienických důvodů by měla přístroj používat pouze jedna osoba.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:54:20 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 0614fb9cb5bd48ffbdd6b9abdd66370d 549596 true true true false 6 1823111 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:54:20 14 Topic 1 0 549596 535328 6           K čištění přístroje používejte pouze chladnou nebo vlažnou vodu.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:28 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 eeb6e26175f549cbae9eee724aed5b54 549599 true true true false 6 1964330 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:28 14 Topic 1 0 549599 535331 6           Výrobek a baterie uchovávejte mimo dosah ohně a nevystavujte je přímému slunečnímu záření ani vysokým teplotám.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:28 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 653a55c0a4c14e548a2bfe37310d76dd 549600 true true true false 6 1964331 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:28 14 Topic 1 0 549600 535332 6           Pokud se výrobek nenormálně zahřeje, vydává zápach, změní barvu nebo pokud nabíjení trvá mnohem déle než obvykle, přestaňte výrobek používat nebo nabíjet a obraťte se na společnost Philips.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:29 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 a65edfd6dc3145a280bfbecda2e8e8b4 549601 true true true false 6 1964333 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:29 14 Topic 1 0 549601 548352 6           Výrobek ani baterie nesmíte otevírat, upravovat, propíchnout, poškodit ani demontovat. Mohli byste tak způsobit přehřívání baterií nebo uvolnění toxických či nebezpečných látek. Baterie nezkratujte; dobíjecí baterie nenabíjejte přes limit ani je nenabíjejte v obrácené polaritě.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:54:41 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 ff4cc95fdc75423980048602ceffd968 549617 true true true false 7 1823155 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:54:41 14 Topic 1 0 549617 535325 7           Af hygiejniske grunde bør apparatet kun anvendes af én person.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:54:42 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 03d1d007d33946cea50c435cca833454 549618 true true true false 7 1823157 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:54:42 14 Topic 1 0 549618 535328 7           Brug kun koldt eller lunkent vand til rengøring af apparatet.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:54:43 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 e617f11fbdd9422d8112d69ca9d1e4aa 549621 true true true false 7 1823162 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:54:43 14 Topic 1 0 549621 535331 7           Hold produktet og batterierne væk fra ild, og udsæt dem ikke for direkte sollys eller høje temperaturer.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:54:43 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 88ce0e3abfb6407883362f5f7d0e2e79 549622 true true true false 7 1823163 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:54:43 14 Topic 1 0 549622 535332 7           Hvis produktet bliver unormalt varmt eller lugtende, ændrer farve, eller opladningen tager længere end normalt, skal du ophøre med at bruge og oplade produktet og kontakte Philips.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-12T08:12:20 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 b14df1050cdc411a88ff97760f49f5de 549623 true true true false 7 1856580 Marloes de Lange 2020-11-12T08:12:20 14 Topic 1 0 549623 548352 7           For at forhindre, at batterierne overophedes eller afgiver giftstoffer eller farlige substanser, må du ikke åbne, ændre eller slå hul på, beskadige eller skille produktet eller batteriet ad. Batterierne må ikke kortsluttes, overoplades eller udsættes for omvendt elektrisk ladning.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:08:27 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 fb666f61db1244e590ac5acd4b069ab0 549639 true true true false 8 1820925 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:08:27 14 Topic 1 0 549639 535325 8           Om redenen van hygiëne dient het apparaat slechts door één persoon te worden gebruikt.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:08:27 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 58fc2dfcf8204adb9c7694aa9aeb025a 549640 true true true false 8 1820926 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:08:27 14 Topic 1 0 549640 535328 8           Reinig het apparaat alleen met koud of lauw water.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-12-08T20:20:23 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 2c6c821bef264fbe8134c1eca8f933e3 549643 true true true false 8 2180926 Ieva Datava 2021-12-08T20:20:23 14 Topic 1 0 549643 535331 8           Houd het product en de batterijen uit de buurt van vuur en stel ze niet bloot aan direct zonlicht of hoge temperaturen.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-12-08T20:20:23 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 2ab0270aafab4bcf9ce8c05dbe7ab20f 549644 true true true false 8 2180927 Ieva Datava 2021-12-08T20:20:23 14 Topic 1 0 549644 535332 8           Als het product erg heet wordt, een abnormale geur afgeeft, van kleur verandert of als het opladen veel langer duurt dan gewoonlijk, mag u het product niet meer gebruiken of opladen. Neem contact op met Philips.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-12-08T20:20:23 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 2a183930dced46658aae090343875902 549645 true true true false 8 2180929 Ieva Datava 2021-12-08T20:20:23 14 Topic 1 0 549645 548352 8           Om te voorkomen dat batterijen te heet worden of giftige of gevaarlijke stoffen afgeven, mag u het product en de batterij niet openen, aanpassen, doorboren, beschadigen of uit elkaar nemen. Sluit de batterijen niet kort, laad ze niet te veel op en let bij het opladen op de juiste polariteit.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:08:42 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 e0410cf3801a41afbe649f8a050e8920 549661 true true true false 10 1820969 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:08:42 14 Topic 1 0 549661 535325 10           Hügieenilistel kaalutlustel peaks seadet kasutama ainult üks isik.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:08:43 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 e114cfff1c7c4d00b0bf5c9258011fdd 549662 true true true false 10 1820970 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:08:43 14 Topic 1 0 549662 535328 10           Kasutage seadme puhastamiseks ainult külma või leiget vett.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:01 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 138a7d36d1284ff6a1738b32bf54048e 549665 true true true false 10 1964250 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:01 14 Topic 1 0 549665 535331 10           Hoidke toode ja akud eemal tulest ja ärge jätke neid otsese päikesevalguse või kõrge temperatuuri kätte.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:02 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 f7102471bf834db58e6e4106557b0057 549666 true true true false 10 1964251 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:02 14 Topic 1 0 549666 535332 10           Kui toode läheb ebatavaliselt kuumaks või eritab ebatavalist lõhna, muudab värvi või kui laadimine võtab tavapärasest kauem aega, lõpetage toote kasutamine ja laadimine ning võtke ühendust Philipsiga.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:02 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 d6ed7f9ae26a4bb1a8c88d84f48184ca 549667 true true true false 10 1964253 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:02 14 Topic 1 0 549667 548352 10           Akude kuumenemise või mürgiste või ohtlike ainete vabanemise vältimiseks ärge toodet ega akusid avage, muutke, augustage, kahjustage ega võtke osadeks lahti. Ärge akusid lühistage, üle laadige ega laadige pööratud polaarsusega.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:19 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 e5bc65963a474c708ebdaed6498f1b56 549683 true true true false 11 1823529 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:19 14 Topic 1 0 549683 535325 11           به منظور رعایت بهداشت، تنها یک نفر باید با دستگاه کار کند.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:19 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 7b8dd8932fb24e8b92c135e150d90516 549684 true true true false 11 1823531 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:19 14 Topic 1 0 549684 535328 11           تنها از آب سرد یا ولرم برای تمیز کردن دستگاه استفاده کنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:20 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 f361a2c83ea7419a917eececa825dfa8 549687 true true true false 11 1823536 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:20 14 Topic 1 0 549687 535331 11           محصول و باتریها را دور از مجاورت آتش نگه دارید و در معرض تابش مستقیم نور خورشید یا دمای بالا قرار ندهید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:20 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 b965a4851b9b4efb8940cbe6e02b3b63 549688 true true true false 11 1823538 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:20 14 Topic 1 0 549688 535332 11           اگر محصول به میزان غیرطبیعی داغ شود یا بوی غیرطبیعی تولید کند یا اگر مدت زمان شارژ کردن آن بیشتر از حد معمول شده است، استفاده و شارژ کردن محصول را متوقف کرده و با خدمات Philips تماس بگیرید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-30T12:36:45 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 67d2e2ed80a944bf92c7697d59b3690a 549689 true true true false 11 1864609 Marloes de Lange 2020-11-30T12:36:45 14 Topic 1 0 549689 548352 11           محصول یا باتری را باز نکنید، تغییر ندهید، سوراخ نکنید، به آن آسیب وارد نکنید یا از هم باز نکنید تا باتریها داغ نشوند یا مواد سمی یا خطرناک آزاد نشوند. در باتری اتصالی ایجاد نکنید، آن را بیش از حد شارژ نکنید یا شارژ را معکوس نکنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:34 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 1232b6aef49a416490920cb1e21b051a 549705 true true true false 12 1823570 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:34 14 Topic 1 0 549705 535325 12           Hygieniasyistä laitetta suositellaan vain yhden henkilön käyttöön.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:35 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 1e14b8594dd04c1c8f8e07cfda088868 549706 true true true false 12 1823572 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:35 14 Topic 1 0 549706 535328 12           Käytä laitteen puhdistamiseen vain kylmää tai haaleaa vettä.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T10:24:28 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 a5244702f09f41c9b3fe2a84bd3b99e9 549709 true true true false 12 1963696 Ieva Datava 2021-02-19T10:24:28 14 Topic 1 0 549709 535331 12           Suojaa tuote ja akut tulelta äläkä altista niitä suoralle auringonvalolle tai korkeille lämpötiloille.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T10:24:28 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 75398767e9324ac5bba73ffd342d5170 549710 true true true false 12 1963697 Ieva Datava 2021-02-19T10:24:28 14 Topic 1 0 549710 535332 12           Jos tuote kuumenee epätavallisen paljon, siitä tulee hajua, se muuttaa väriä tai jos lataaminen kestää tavallista pidempään, lopeta tuotteen käyttö ja lataaminen ja ota yhteyttä Philipsiin.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T10:24:28 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 0ea7a45a4cc646c0b9fccdd6a313a21b 549711 true true true false 12 1963699 Ieva Datava 2021-02-19T10:24:28 14 Topic 1 0 549711 548352 12           Älä avaa, muuta, puhkaise, vahingoita tai pura tuotetta tai akkuja, sillä tämä saattaa aiheuttaa niiden ylikuumenemisen tai myrkyllisiä tai vaarallisia vuotoja niistä. Älä aiheuta akkuihin oikosulkua, ylilataa niitä tai lataa niitä käänteisesti.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:08:17 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 f47f13fae1474591ac125e3b277af04e 549727 true true true false 13 1820903 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:08:17 14 Topic 1 0 549727 535325 13           Pour des raisons d’hygiène, l’appareil doit être utilisé par une seule personne.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:08:17 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 12cdd66771d7402fa651fa3b2f89b35f 549728 true true true false 13 1820904 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:08:17 14 Topic 1 0 549728 535328 13           Nettoyez l’appareil à l’eau froide ou tiède uniquement.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-03-01T12:42:27 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 648f087076b14d7798a2ce873df4e057 549731 true true true false 13 1971555 Ieva Datava 2021-03-01T12:42:27 14 Topic 1 0 549731 535331 13           Tenez le produit et les piles à l’abri du feu et ne les exposez pas directement aux rayons du soleil ou à des températures élevées.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-03-01T12:42:27 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 d1fa7ce143fc4661b53ddbcd160ff17a 549732 true true true false 13 1971556 Ieva Datava 2021-03-01T12:42:27 14 Topic 1 0 549732 535332 13           Si le produit devient anormalement chaud, dégage une odeur, change de couleur ou si la charge prend plus de temps que d’habitude, cessez d’utiliser et de charger le produit et contactez Philips.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-03-01T12:42:28 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 80f866c0806844718ab8faf09f9c09ba 549733 true true true false 13 1971558 Ieva Datava 2021-03-01T12:42:28 14 Topic 1 0 549733 548352 13           Afin d’éviter que les piles ne surchauffent ou ne dégagent des substances toxiques ou dangereuses, le produit et les piles ne doivent pas être ouverts, modifiés, percés, endommagés ou démontés. Les piles ne doivent pas être court-circuitées ou surchargées et leur polarité ne doit pas être inversée.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:39 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 0574676403f140baad1fde713645e443 549749 true true true false 15 1820295 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:39 14 Topic 1 0 549749 535325 15           Aus Hygienegründen sollte das Gerät nur von einer Person verwendet werden.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:40 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 879d73be823943ab90ef6cca027ef15f 549750 true true true false 15 1820297 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:40 14 Topic 1 0 549750 535328 15           Reinigen Sie das Gerät nur mit kaltem oder lauwarmem Wasser.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:29 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 9cae7a684a8b4929baa8466568a8390d 549753 true true true false 15 1964116 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:29 14 Topic 1 0 549753 535331 15           Halten Sie das Produkt und die Akkus von Feuer fern und setzen Sie sie keinem direkten Sonnenlicht oder hohen Temperaturen aus.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:29 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 d3128ae9287c4c5abad4970019049182 549754 true true true false 15 1964117 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:29 14 Topic 1 0 549754 535332 15           Wenn das Produkt ungewöhnlich heiß wird, einen ungewöhnlichen Geruch entwickelt, die Farbe ändert oder wenn das Laden viel länger dauert als üblich, beenden Sie die Verwendung und das Laden des Produkts und wenden Sie sich an Philips.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:30 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 2684b3d66ab748dea588437d76b5c711 549755 true true true false 15 1964119 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:30 14 Topic 1 0 549755 548352 15           Um die Aufheizung oder die Freisetzung giftiger oder gefährlicher Substanzen aus den Akkus zu verhindern, sollten Sie das Produkt oder die Akkus nicht öffnen, modifizieren, durchbohren, beschädigen oder zerlegen. Überladen Sie die Akkus nicht, verursachen Sie keinen Kurzschluss und laden Sie sie nicht umgekehrt auf.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:49 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 62152439c5d54af993bbe0a5a352d729 549771 true true true false 16 1823614 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:49 14 Topic 1 0 549771 535325 16           Για λόγους υγιεινής, μόνο ένα άτομο θα πρέπει να χρησιμοποιεί τη συσκευή.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:50 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 ff902cd470c14ffea5fc3c7487cc856f 549772 true true true false 16 1823615 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:50 14 Topic 1 0 549772 535328 16           Να καθαρίζετε τη συσκευή μόνο με κρύο ή χλιαρό νερό.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:50 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 b7d11d63e38b4e4884ec706f37f429ac 549775 true true true false 16 1823618 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:50 14 Topic 1 0 549775 535331 16           Διατηρήστε το προϊόν και τις μπαταρίες μακριά από τη φωτιά και μην τα αφήνετε εκτεθειμένα στο άμεσο ηλιακό φως ή σε υψηλές θερμοκρασίες.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:51 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 a42d4dd598934326a1c6cc9e1b1b63e0 549776 true true true false 16 1823620 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:51 14 Topic 1 0 549776 535332 16           Εάν το προϊόν υπερθερμαίνεται ασυνήθιστα ή αναδίδει οσμή, αλλάζει χρώμα ή εάν η φόρτιση διαρκεί περισσότερο από το συνηθισμένο, σταματήστε τη χρήση και τη φόρτιση του προϊόντος και επικοινωνήστε με τη Philips.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-11T12:02:41 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 d957016697c14abb85d7f18ca18fb40e 549777 true true true false 16 1855721 Marloes de Lange 2020-11-11T12:02:41 14 Topic 1 0 549777 548352 16           Μην ανοίγετε, μην κάνετε μετατροπές, μην τρυπάτε, μην προκαλείτε ζημιές ή αποσυναρμολογείτε το προϊόν ή την μπαταρία για να αποτρέψετε οι μπαταρίες να ζεσταθούν ή να εκλύσουν τοξικές ή επικίνδυνες ουσίες. Μην βραχυκυκλώνετε, υπερφορτώνετε ή αλλάζετε την πολικότητα των μπαταριών.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T06:36:56 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 cc078c6960f94f619ecec4ccc8b844f3 549794 true true true false 17 1820839 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T06:36:56 14 Topic 1 0 549794 535325 17           לצורך היגיינה, מומלץ שהמכשיר ישמש אדם אחד בלבד.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T06:36:56 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 5dce7c4d846e46869c719d1a0d9d330e 549795 true true true false 17 1820840 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T06:36:56 14 Topic 1 0 549795 535328 17           יש להשתמש במים קרים או פושרים בלבד לניקוי המכשיר.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T06:36:57 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 5f0a19b172d44e0fb9d6d91f27337b2b 549798 true true true false 17 1820843 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T06:36:57 14 Topic 1 0 549798 535331 17           יש להחזיק את המוצר ואת הסוללות הרחק מאש, ואין לחשוף אותם לאור שמש ישיר או טמפרטורות גבוהות.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T06:36:57 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 990a70477ed545b79420d82e1b5a1737 549799 true true true false 17 1820844 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T06:36:57 14 Topic 1 0 549799 535332 17           אם המוצר מתחמם בצורה חריגה או פולט ריח מוזר, משנה את צבעו או שהטעינה נמשכת זמן ארוך מהרגיל, יש להפסיק את הטעינה והשימוש במוצר ולפנות למשווק המקומי של Philips.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-11T12:02:54 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 21bdb8101e9c469d82f1434f526620d4 549800 true true true false 17 1855736 Marloes de Lange 2020-11-11T12:02:54 14 Topic 1 0 549800 548352 17           אין לפתוח, לשנות, לנקב, לגרום נזק או לפרק את המוצר או הסוללה כדי למנוע התחממות של הסוללות ופליטה של חומרים מסוכנים. אין לגרום לקצר לסוללות, לטעינת יתר או להפוך את סוללות הטעינה.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:55:07 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 ca73e7bfd82c459998bf8ea144d573c5 549816 true true true false 18 1823208 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:55:07 14 Topic 1 0 549816 535325 18           A készüléket higiéniai okokból csak egy személy használhatja.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:55:08 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 6b12b3fbacc44bbe8d73546fe2513406 549817 true true true false 18 1823209 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:55:08 14 Topic 1 0 549817 535328 18           A készüléket csak hideg vagy langyos vízzel tisztítsa.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:55:09 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 a584dd0cf482442986bb33248bf4e32d 549820 true true true false 18 1823214 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:55:09 14 Topic 1 0 549820 535331 18           Ne dobja tűzbe se a terméket, se az akkumulátort, és ne tegye ki őket közvetlen napfénynek vagy magas hőmérsékletnek.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:55:09 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 b6a7dbd02c114f56b8d5c3a26d8caac2 549821 true true true false 18 1823216 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:55:09 14 Topic 1 0 549821 535332 18           Ha a termék abnormálisan felforrósodik, szokatlan szagot bocsát ki, vagy ha a töltés a szokásosnál sokkal hosszabb ideig tart, akkor ne használja és ne töltse tovább, hanem forduljon a Philips helyi szaküzletéhez.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-11T14:55:38 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 9e383ad96c7e4bc89e3eb485c7658f01 549822 true true true false 18 1856354 Marloes de Lange 2020-11-11T14:55:38 14 Topic 1 0 549822 548352 18           Az akkumulátor felmelegedésének, valamint a mérgező vagy veszélyes anyagok felszabadulásának megakadályozása érdekében ne nyissa fel, ne módosítsa, ne szúrja át és ne rongálja meg a terméket vagy az akkumulátort. Ne töltse, ne zárja rövidre és ne töltse fordított polaritással az elemeket.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:55:29 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 2f6eeae126724f6499154f0b9cb73c79 549838 true true true false 19 1823265 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:55:29 14 Topic 1 0 549838 535325 19           Per motivi igienici, l'apparecchio deve essere usato da una sola persona.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:55:29 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 8d2d1008c7cd4be68f71767bc4b1cbd8 549839 true true true false 19 1823266 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:55:29 14 Topic 1 0 549839 535328 19           Pulite l'apparecchio solo con acqua fredda o tiepida.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:25 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 6c9ef6b0bd0c452190cfa96c7d18f0d6 549842 true true true false 19 1969319 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:25 14 Topic 1 0 549842 535331 19           Tenete il prodotto e le batterie lontani dal fuoco e non esponeteli alla luce solare diretta o alle alte temperature.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:25 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 408b9467c1014c93baed558606c82bb4 549843 true true true false 19 1969320 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:25 14 Topic 1 0 549843 535332 19           Se il prodotto si surriscalda in modo anomalo, emana un odore strano, cambia colore o se la ricarica richiede più tempo del solito, interrompete l'utilizzo e la ricarica del prodotto e contattate Philips.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:25 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 f21335d0fd35468b8678fa6aa66cfa83 549844 true true true false 19 1969322 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:25 14 Topic 1 0 549844 548352 19           Per evitare che le batterie si surriscaldino o rilascino sostanze tossiche o pericolose, non aprite, modificate, perforate, danneggiate o smontate il prodotto o le batterie. Non mandate in cortocircuito, sovraccaricate o invertite la polarità delle batterie.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:22 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 cd114a422bf646db9abbbfc6bec71f16 549860 true true true false 20 1820252 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:22 14 Topic 1 0 549860 535325 20           Гигиенаны ескере отырып, құралды тек бір адам қолдануы керек.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:22 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 5ad82aa68bb448a29da11224219f2a8f 549861 true true true false 20 1820254 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:22 14 Topic 1 0 549861 535328 20           Құралды тазалау үшін тек суық немесе жылы суды пайдаланыңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:23 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 3800f8bfec5b46879b12d8addc43fd2c 549864 true true true false 20 1820259 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:23 14 Topic 1 0 549864 535331 20           Өнім мен батареяларды өрттен сақтаңыз және тікелей күн сәулесі немесе жоғары температура әсеріне ұшыратуға болмайды.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:24 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 60b000af14814d089be1d5784f107d80 549865 true true true false 20 1820261 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:24 14 Topic 1 0 549865 535332 20           Өнім қатты қызып кетсе немесе иіс шықса, түсі өзгерсе немесе зарядтау бұрынғыдан да ұзақ уақыт алса, өнімді пайдалану мен зарядтауды тоқтатып, Philips компаниясына хабарласыңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-11T15:02:37 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 6684179adc8641b9826991a834f0840e 549866 true true true false 20 1856400 Marloes de Lange 2020-11-11T15:02:37 14 Topic 1 0 549866 548352 20           Батареяларды қызудан немесе улы не қауіпті заттардың шығуынан қорғау үшін өнімді немесе батареяны ашуға, өзгертуге, тесуге, зақымдауға немесе бөлшектеуге болмайды. Батареяларды қысқа тұйықтауға, артық зарядтауға немесе кері күйде зарядтауға болмайды.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-08T06:27:55 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 64b87ee7d2144d28a315e8aeeb475bb8 549882 true true true false 21 1823764 Marie-josé DeRoos 2020-10-08T06:27:55 14 Topic 1 0 549882 535325 21           위생상 좋지 않으므로 이 제품을 타인과 함께 사용하지 마십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-08T06:27:55 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 9375bb8247a94eaaac044488f41a65ed 549883 true true true false 21 1823765 Marie-josé DeRoos 2020-10-08T06:27:55 14 Topic 1 0 549883 535328 21           제품을 냉수 또는 미온수로 세척하십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:41 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 ca28d1306d724f7b8aabe74b3fdf16ae 549886 true true true false 21 1969349 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:41 14 Topic 1 0 549886 535331 21           제품과 배터리를 불에서 멀리 떨어진 곳에 두고 직사광선이나 고온에 노출되지 않도록 하십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:41 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 5196a23ff80b463685c075590b349ae6 549887 true true true false 21 1969350 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:41 14 Topic 1 0 549887 535332 21           제품이 이상 수준으로 뜨거워지거나 냄새가 나거나 색이 변하거나 충전 시간이 평소보다 훨씬 오래 걸리면 제품의 사용 및 충전을 중단하고 필립스 고객센터에 문의하십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:42 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 4a92bde290834b7893054e63aee62fea 549888 true true true false 21 1969352 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:42 14 Topic 1 0 549888 548352 21           배터리가 가열되거나 유독 또는 유해 물질이 방출되지 않도록 제품 또는 배터리를 열거나 개조하거나 구멍을 내거나 손상시거나 분해하지 마십시오. 배터리를 누전시키거나 과충전하거나 역충전하지 마십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:08:34 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 43d85454a35a4499937c2575acf67582 549904 true true true false 22 1820947 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:08:34 14 Topic 1 0 549904 535325 22           Ievērojot higiēnu, ierīci jālieto tikai vienam cilvēkam.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:08:34 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 de87b26743414ba782d76c1b4835b9f9 549905 true true true false 22 1820948 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:08:34 14 Topic 1 0 549905 535328 22           Lai tīrītu ierīci, lietojiet tikai aukstu vai remdenu ūdeni.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:08:35 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 555f9499e6414b6ab86e2242ae08279f 549908 true true true false 22 1820951 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:08:35 14 Topic 1 0 549908 535331 22           Nenovietojiet produktu un baterijas uguns tuvumā, kā arī nepakļaujiet tos tiešu saules staru vai augstas temperatūras iedarbībai.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:08:35 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 b55a7f18af844a55b03a002d8cea4c1e 549909 true true true false 22 2257589 Ieva Datava 2022-04-08T09:35:35 14 Topic 1 0 549909 535332 22           Ja produkts pārlieku sakarst vai izdala smaku, maina krāsu vai uzlāde notiek ilgāk nekā parasti, pārtrauciet produkta lietošanu un uzlādi, un sazinieties ar Philips.   28 HISTCOMMENT Fixed a deviation from source. Translation said ‘local Philips distributor’, while the source does not have this meaning. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-11T12:09:22 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 38c4b5cc0479403088b4431fd947c8c2 549910 true true true false 22 1855829 Marloes de Lange 2020-11-11T12:09:22 14 Topic 1 0 549910 548352 22           Neatveriet, nepārveidojiet, necaurduriet, nebojājiet vai neizjauciet izstrādājumu vai bateriju, lai novērstu bateriju sakaršanu vai indīgu vai bīstamu vielu noplūdi. Neizraisiet īsslēgumu, nepārlādējiet baterijas vai neveiciet to atgriezenisku uzlādi.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:55:51 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 17452e52968a4da5ba767d01202fe8b0 549926 true true true false 23 1823319 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:55:51 14 Topic 1 0 549926 535325 23           Dėl higienos priežasčių prietaisą naudoti turėtų tik vienas žmogus.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:55:52 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 b15608cd9b244d9a849c9d8005b56f0d 549927 true true true false 23 1823323 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:55:52 14 Topic 1 0 549927 535328 23           Valydami prietaisą naudokite tik šaltą ar drungną vandenį.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:55:54 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 bc1aa3e04fb74ca3860722016ef9a1c9 549930 true true true false 23 1823326 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:55:54 14 Topic 1 0 549930 535331 23           Laikykite produktą ir akumuliatorius toliau nuo ugnies bei vietose, kur nėra tiesioginės saulės šviesos ar aukštos temperatūros.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:55:55 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 b76cb5162c1c4d449ab2e7fdf80fd303 549931 true true true false 23 1823327 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:55:55 14 Topic 1 0 549931 535332 23           Jei produktas tampa neįprastai karštas arba jaučiamas kvapas, pasikeičia spalva arba įkrovimas trunka ilgiau nei turėtų, nustokite naudoti ir įkrauti produktą bei kreipkitės į „Philips“.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-11T12:09:34 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 72a0d00549cc48c8a3fefa6966aaab26 549932 true true true false 23 1855844 Marloes de Lange 2020-11-11T12:09:34 14 Topic 1 0 549932 548352 23           Neatidarykite, nemodifikuokite, nepjaustykite, nesugadinkite ir neišrinkite produkto ar baterijos, kad išvengtumėte baterijų perkaitimo arba toksinių ir pavojingų medžiagų paskleidimo. Užtikrinkite, kad naudojant akumuliatorius nebūtų trumpojo jungimo, perkrovimo arba atvirkštinio krovimo.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:35:06 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 47477512674642d5b3b2075415449063 549948 true true true false 24 1823658 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:35:06 14 Topic 1 0 549948 535325 24           Oleh sebab kebersihan, perkakas hanya boleh digunakan oleh seorang pengguna.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:35:06 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 ea7dfb0389234ef6b66b7d35a67a9a1b 549949 true true true false 24 1823659 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:35:06 14 Topic 1 0 549949 535328 24           Hanya gunakan air sejuk atau suam untuk membersihkan perkakas.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:35:07 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 5ae4d3bb0eeb4997b09e6834ef63949c 549952 true true true false 24 1823662 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:35:07 14 Topic 1 0 549952 535331 24           Jauhkan produk dan bateri daripada api dan jangan dedahkan kepada cahaya matahari langsung atau suhu tinggi.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:35:07 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 11c4079fa92a4744ba5bccc58ad68159 549953 true true true false 24 1823663 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:35:07 14 Topic 1 0 549953 535332 24           Jika produk menjadi panas secara luar biasa atau mengeluarkan bau, berubah warna atau jika pengecasan memakan masa yang lebih lama daripada biasa, berhenti menggunakan serta mengecas produk dan hubungi pengedar Philips tempatan anda.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2021-02-23T13:25:02 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 e9f944980c1846229a61bf7cf4b6131a 549954 true true true false 24 1968269 Tim Berga 2021-02-23T13:25:02 14 Topic 1 0 549954 548352 24           Jangan buka, ubah suai, tebuk, rosakkan atau merungkas produk atau bateri untuk mengelak bateri daripada memanas atau melepaskan bahan toksik atau berbahaya. Jangan pintaskan litar, terlebih cas atau melakukan pengecasan berbalik pada bateri.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:54:30 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 42fab1e4bc924032bc566cee740c007e 549970 true true true false 25 1823132 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:54:30 14 Topic 1 0 549970 535325 25           Av hensyn til hygienen bør apparatet bare brukes av én person.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:54:30 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 38f1c85df8ae49f99236290f7a5bbb48 549971 true true true false 25 1823133 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:54:30 14 Topic 1 0 549971 535328 25           Apparatet skal kun rengjøres med kaldt eller lunkent vann.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:54:31 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 5349623b6fad4fceade8184407635bab 549974 true true true false 25 1823136 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:54:31 14 Topic 1 0 549974 535331 25           Hold produktet og batteriene unna ild, og ikke utsett dem for direkte sollys eller høye temperaturer.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:54:31 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 6df9d0fa09f0431c9573f3d6e8fc16ba 549975 true true true false 25 1823137 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:54:31 14 Topic 1 0 549975 535332 25           Hvis produktet blir unormalt varmt, avgir lukt, endrer farge eller tar unormalt lang tid å lade, avbryter du bruken og oppladningen og kontakter nærmeste Philips-forhandler.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-11T12:03:05 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 4e17adc6fe46422aa3f79d7b0e0ae6e1 549976 true true true false 25 1855750 Marloes de Lange 2020-11-11T12:03:05 14 Topic 1 0 549976 548352 25           Ikke forsøk å åpne, utføre endringer på, stikke hull på, skade eller demontere produktet eller batteriet, da dette kan føre til at batteriet overopphetes eller slipper ut giftige eller farlige stoffer. Unngå kortslutning, overlading og omvendt lading av batteriene.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:05 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 5bd522fe4d5749c3a775bac6abf2d4e4 549992 true true true false 26 1820213 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:05 14 Topic 1 0 549992 535325 26           Ze względów higienicznych z urządzenia powinna korzystać tylko jedna osoba.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:06 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 3533a64d404046cfbef831f6c26aa9bb 549993 true true true false 26 1820215 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:06 14 Topic 1 0 549993 535328 26           Do mycia urządzenia używaj wyłącznie zimnej lub letniej wody.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:24 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 00df8c29687446cdb44a400ffa232519 549996 true true true false 26 1968220 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:24 14 Topic 1 0 549996 535331 26           Trzymaj produkt i akumulatory do niego z dala od ognia ani nie wystawiaj ich na bezpośrednie działanie promieni słonecznych lub wysokich temperatur.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:24 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 47ec0eca175e4c3f832c88c8310cf3c0 549997 true true true false 26 1968221 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:24 14 Topic 1 0 549997 535332 26           Jeśli urządzenie nadmiernie się nagrzewa, wydziela nieprzyjemny zapach, zmienia kolor lub jeśli ładowanie trwa znacznie dłużej niż zwykle, zaprzestań korzystania z urządzenia i ładowania go oraz skontaktuj się z firmą Philips.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:24 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 1191c6243c7440c7b34bc0ff1b2615ae 549998 true true true false 26 1968223 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:24 14 Topic 1 0 549998 548352 26           Nie należy otwierać, modyfikować, przekłuwać, uszkadzać ani demontować urządzenia oraz jego baterii lub akumulatorów, aby nie dopuścić do nagrzewania się baterii lub akumulatorów i uwalniania przez nie toksycznych lub niebezpiecznych substancji. Nie wolno doprowadzać do zwarć i przeładowywać akumulatorów ani ładować ich w odwrotny sposób.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:57 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 4afb3e84b7724bcbbbc248baf2e5550d 550014 true true true false 27 1820337 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:57 14 Topic 1 0 550014 535325 27           Por questões de higiene, o aparelho só deve ser utilizado por uma pessoa.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:57 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 bcdce27e66304b25a5d3284c88c0e70a 550015 true true true false 27 1820339 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:57 14 Topic 1 0 550015 535328 27           Utilize apenas água fria ou tépida para limpar o aparelho.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:45 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 484108c1cac84e19bce20942ba7b73ec 550018 true true true false 27 1962639 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:45 14 Topic 1 0 550018 535331 27           Mantenha o produto e as pilhas afastados de fonte de calor, e não os exponha à luz solar direta nem a altas temperaturas.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:45 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 2c3d1d5c1a1b4494b9948510b634558f 550019 true true true false 27 1962641 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:45 14 Topic 1 0 550019 535332 27           Se o produto aquecer anormalmente ou emanar um odor desagradável, mudar de cor ou o tempo de carregamento for muito superior ao habitual, não utilize nem carregue o produto e contacte a Philips.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:45 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 268bb647ff8d415aa019ee1bdb7c0375 550020 true true true false 27 1962645 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:45 14 Topic 1 0 550020 548352 27           Para impedir que as pilhas aqueçam ou libertem substâncias tóxicas ou perigosas, não abra, modifique, perfure, danifique ou desmonte o produto ou a bateria. Não cause curto-circuitos, não carregue excessivamente nem inverta a corrente das pilhas.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:54:50 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 c480498642c1406a80773aa2c2e15517 550036 true true true false 28 1823180 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:54:50 14 Topic 1 0 550036 535325 28           Por questões higiene, somente uma pessoa deve usar o aparelho.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:54:50 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 7af17d3e70d24c8db54c53faf825874a 550037 true true true false 28 1823181 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:54:50 14 Topic 1 0 550037 535328 28           Use somente água fria ou morna para limpar o aparelho.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:54:51 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 de621b55d9304d978517c35de23b8167 550040 true true true false 28 1823184 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:54:51 14 Topic 1 0 550040 535331 28           Mantenha o produto e as baterias longe do fogo e não os exponha à luz solar direta ou a altas temperaturas.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:54:51 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 2de0152ba45e4ab2b19401217a5c2eb2 550041 true true true false 28 1977775 Marijke Semmelink 2021-03-05T08:19:21 14 Topic 1 0 550041 535332 28           Se o produto ficar quente ou emitir um cheiro de maneira anormal, mudar de cor ou se a carga demorar mais do que o normal, pare de usar e carregar o produto e entre em contato com a Philips.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-11T12:15:42 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 5b462ed5e396454d9d94a5f42c9a1ce5 550042 true true true false 28 1855973 Marloes de Lange 2020-11-11T12:15:42 14 Topic 1 0 550042 548352 28           Não abra, modifique, perfure, danifique ou desmonte o produto ou a bateria para evitar que as baterias aqueçam ou liberem substâncias tóxicas ou perigosas. Não provoque curto-circuito, sobrecarregue ou inverta as baterias.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:55:17 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 214f42430e4b45f691721e8daedef3b9 550058 true true true false 29 1823236 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:55:17 14 Topic 1 0 550058 535325 29           Din motive de igienă, aparatul trebuie folosit de o singură persoană.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:55:17 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 49442cc984b74010bbcfb2ac714db58a 550059 true true true false 29 1823237 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:55:17 14 Topic 1 0 550059 535328 29           Pentru a curăța aparatul, folosiți numai apă rece sau călduță.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:51 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 52e538a6db004d25a3f44fb81756ccf8 550062 true true true false 29 1961815 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:51 14 Topic 1 0 550062 535331 29           Păstrați produsul și bateriile la distanță de foc și nu le expuneți la lumina directă a soarelui sau la temperaturi ridicate.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:51 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 cf67785849b84234853a9a0d73588f93 550063 true true true false 29 1961816 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:51 14 Topic 1 0 550063 535332 29           Dacă produsul se încălzește în mod anormal, emană un miros anormal, își schimbă culoarea sau dacă încărcarea sa durează mai mult decât de obicei, încetați utilizarea și încărcarea produsului și contactați Philips.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:51 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 8f486ef564794674b3e9b1e7bb185bd7 550064 true true true false 29 1961819 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:51 14 Topic 1 0 550064 548352 29           Pentru a preveni încălzirea bateriilor sau eliberarea de substanțe toxice sau periculoase, nu deschideți, nu modificați, nu perforați, nu deteriorați și nu dezasamblați produsul sau bateria. Nu scurtcircuitați, nu supraîncărcați și nu încărcați invers bateriile.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:39 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 4c841b5b916a4c7c9b4982315b7ad044 550080 true true true false 30 1820292 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:39 14 Topic 1 0 550080 535325 30           В силу гигиенических соображений прибором должен пользоваться только один человек.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:39 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 2c1330d8961f442f89e480268f0704ed 550081 true true true false 30 1820294 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:39 14 Topic 1 0 550081 535328 30           Для очистки прибора используйте только холодную или теплую воду.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:40 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 facb42b91425419cb725ff05a2640a31 550084 true true true false 30 1988788 Marie-josé DeRoos 2021-03-15T12:18:42 11 Topic 1 0 550084 535331 30           Храните прибор и батареи вдали от источников огня и не подвергайте воздействию прямого солнечного света или высоких температур.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:40 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 083f2d74467d45b1b453818f0238d6e1 550085 true true true false 30 2461072 Mitra Shemirani 2023-03-28T07:41:17 14 Topic 1 0 550085 535332 30           Если изделие сильно нагревается или издает неприятный запах, меняет цвет, а также если зарядка изделия занимает больше времени, чем обычно, прекратите его использование и зарядку и обратитесь в информационный центр Philips в вашей стране (номер телефона центра указан на гарантийном талоне).   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-11T12:13:24 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 05a7bda042074979a91a0d4ec37d28a4 550086 true true true false 30 1994175 Marie-josé DeRoos 2021-03-22T16:20:21 11 Topic 1 0 550086 548352 30           Чтобы не допустить нагрева батарей или высвобождения токсичных или опасных веществ, не открывайте, не модифицируйте, не прокалывайте, не повреждайте и не разбирайте прибор или батареи. Не допускайте короткого замыкания батарей, не заряжайте их выше установленной нормы или без соблюдения полярности.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-14T13:57:30 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 72570a1b1fb34b61ba7cf02b5c4faa2f 550102 true true true false 31 1833229 Marie-josé DeRoos 2020-10-14T13:57:30 14 Topic 1 0 550102 535325 31           出于卫生考虑，仅能由一个人使用本产品。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-14T13:57:31 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 accd9c9363244287b44a808f3c192166 550103 true true true false 31 1833230 Marie-josé DeRoos 2020-10-14T13:57:31 14 Topic 1 0 550103 535328 31           请仅使用冷水或温水清洁产品。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-14T13:57:32 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 64404c80760947dfa2f62e644fc5ec9d 550106 true true true false 31 1833233 Marie-josé DeRoos 2020-10-14T13:57:32 14 Topic 1 0 550106 535331 31           请将产品和电池远离火源，切勿将其暴露于阳光直射处或高温下。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-14T13:57:32 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 f4b80cb8b1d34e69a6168d5105887a55 550107 true true true false 31 2547959 Owen Wang 2023-11-24T02:40:44 14 Topic 1 0 550107 535332 31           如果产品异常发热或发出异味、变色或充电时间比平时长，请停止使用并停止为其充电，并与Philips联系。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-11T14:35:09 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 92d2a35ce87143d4bdf98249e5a1e620 550108 true true true false 31 1856202 Marloes de Lange 2020-11-11T14:35:09 14 Topic 1 0 550108 548352 31           为防止电池发热或释放有毒有害物质，切勿打开、改装、刺穿、损坏或拆卸产品或电池。 切勿使电池短路、过度充电或反向充电。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-08T06:28:09 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 09754358d10b438c826263975fe3a97b 550124 true true true false 32 1823786 Marie-josé DeRoos 2020-10-08T06:28:09 14 Topic 1 0 550124 535325 32           基於衛生考量，本產品限由一人使用。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-08T06:28:09 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 79633c0b62f24133ac6575a93f37ccd8 550125 true true true false 32 1823787 Marie-josé DeRoos 2020-10-08T06:28:09 14 Topic 1 0 550125 535328 32           本產品清潔時只能使用冷水或常溫的水。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-08T06:28:10 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 68d3e422f99547c29eb9656bb4b274eb 550128 true true true false 32 1823790 Marie-josé DeRoos 2020-10-08T06:28:10 14 Topic 1 0 550128 535331 32           本產品和電池應放置遠離火源位置，且不要暴露在直射陽光或高溫下。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-08T06:28:11 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 373aa57552f042b3be5619646eaa91d2 550129 true true true false 32 2546519 Owen Wang 2023-11-23T06:08:47 14 Topic 1 0 550129 535332 32           如果產品異常發熱或散發異味、變色或充電時間比平時長，請停止使用產品或為其充電，並與Philips聯絡。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-11T12:00:38 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 06b6ee5d816d44a896224e0acdbb3fad 550130 true true true false 32 1855661 Marloes de Lange 2020-11-11T12:00:38 14 Topic 1 0 550130 548352 32           請勿打開、改裝、刺穿、損壞或拆解本產品或電池，以防止電池升溫或釋放有毒或有害物質。 請避免讓電池發生短路、過度充電或反向充電。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:21 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 5c7d6131aa0047dc87ecbd311bbaedb8 550146 true true true false 33 1820247 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:21 14 Topic 1 0 550146 535325 33           Iz higijenskih razloga, aparat treba da koristi samo jedna osoba.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:22 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 69197186dc5144a38a8e8cf1a3103c13 550147 true true true false 33 1820250 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:22 14 Topic 1 0 550147 535328 33           Koristite samo hladnu li mlaku vodu za čišćenje aparata.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:23 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 935353ceae84442fa28186917783bceb 550150 true true true false 33 1820255 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:23 14 Topic 1 0 550150 535331 33           Proizvod i baterije držite dalje od vatre i ne izlažite ih direktnoj sunčevoj svetlosti ili previsokim temperaturama.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:23 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 beaddc8745224292abeda331edddd432 550151 true true true false 33 1820258 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:23 14 Topic 1 0 550151 535332 33           Ako proizvod postane neuobičajeno vruć ili ako ispušta neprijatan miris, ako promeni boju ili ako punjenje traje duže nego obično, prestanite da ga koristite i punite i kontaktirajte kompaniju Philips.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-11T12:10:56 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 a52a74dac48440ccb924127b6e1da4d5 550152 true true true false 33 1855876 Marloes de Lange 2020-11-11T12:10:56 14 Topic 1 0 550152 548352 33           Da biste sprečili zagrevanje baterija ili ispuštanje otrovnih ili opasnih supstanci, nemojte da otvarate, menjate, bušite, oštetite ili rastavljate proizvod ili bateriju. Nemojte da izazivate kratak spoj, da prepunjavate baterije ili da ih obrnuto punite.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:06 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 471b26d1c5904ed9a31ccc4ed4f70fd1 550168 true true true false 34 1823503 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:06 14 Topic 1 0 550168 535325 34           Z hygienických dôvodov by zariadenie mala používať len jedna osoba.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:06 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 8966ca7e57064daa8f281c211af7ffde 550169 true true true false 34 1823505 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:06 14 Topic 1 0 550169 535328 34           Na čistenie zariadenia používajte len studenú alebo vlažnú vodu.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:48 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 50e07cd220214343909d3fd3a1b1ea4c 550172 true true true false 34 1963133 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:48 14 Topic 1 0 550172 535331 34           Výrobok a batérie chráňte pred ohňom a nevystavujte ich priamemu slnečnému svetlu ani vysokým teplotám.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:49 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 967fade489914db4831afca4c804a8e0 550173 true true true false 34 1963134 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:49 14 Topic 1 0 550173 535332 34           Ak sa výrobok nadmerne zahreje, zapácha, zmení farbu alebo nabíjanie trvá dlhšie než zvyčajne, prestaňte ho používať a nabíjať a obráťte sa na spoločnosť Philips.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:49 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 420e349c744e47ec928f1d5076815b41 550174 true true true false 34 1963136 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:49 14 Topic 1 0 550174 548352 34           Zariadenie ani batériu neotvárajte, neupravujte, neprepichujte, nepoškodzujte ani nerozoberajte, aby ste predišli zohrievaniu batérií a úniku toxických alebo nebezpečných látok. Batérie neskratujte, nadmerne nenabíjajte ani ich nenabíjajte s opačnou polaritou.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:08:48 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 0d4368b2b0534bdd8524acf6da3ba99d 550190 true true true false 35 1820991 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:08:48 14 Topic 1 0 550190 535325 35           Por motivos de higiene, solo una persona debe utilizar el aparato.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:08:49 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 22b0145e17514458983a8711bfc4ef01 550191 true true true false 35 1820992 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:08:49 14 Topic 1 0 550191 535328 35           Utilice solo agua fría o tibia para limpiar el aparato.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:37 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 32fe70111ca047afa7abd6833dd9ebbb 550194 true true true false 35 1964163 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:37 14 Topic 1 0 550194 535331 35           Mantenga el producto y las baterías lejos del fuego y no los exponga a la luz directa del sol ni a altas temperaturas.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:37 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 5ddbf67a49a843ae9f038a6d14dd32d6 550195 true true true false 35 1964164 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:37 14 Topic 1 0 550195 535332 35           Si el producto se calienta en exceso, emite algún olor, cambia de color o tarda más de lo habitual en cargarse, deje de cargarlo y usarlo y póngase en contacto con Philips.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:37 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 d32ad8388f0b415399260b9778097c0b 550196 true true true false 35 1964166 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:37 14 Topic 1 0 550196 548352 35           Para evitar que las baterías se calienten o liberen sustancias tóxicas o peligrosas, no abra, modifique, perfore, dañe ni desmonte el producto ni la batería. No cortocircuite ni sobrecargue las baterías ni las cargue con la polaridad invertida.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:55:41 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 e5d5e8b239464a89a8f8a70313f3379e 550212 true true true false 36 1823294 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:55:41 14 Topic 1 0 550212 535325 36           Av hygieniska skäl bör apparaten endast användas av en person.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:55:41 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 2a3274500bbc4729b14eece445289d54 550213 true true true false 36 1823295 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:55:41 14 Topic 1 0 550213 535328 36           Använd endast kallt eller ljummet vatten för att rengöra apparaten.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:55:42 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 7c08c6c7916c491b8243150fe300e604 550216 true true true false 36 1823298 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:55:42 14 Topic 1 0 550216 535331 36           Utsätt inte produkten eller batterierna för eld och utsätt dem heller inte för direkt solljus eller för höga temperaturer.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:55:42 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 ff3e3eb863f04a1892aedad396b8b5e7 550217 true true true false 36 1823299 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:55:42 14 Topic 1 0 550217 535332 36           Sluta använda och ladda produkten om den blir onormalt varm, luktar, ändrar färg eller om det tar längre tid än vanligt att ladda den. Kontakta även din lokala Philips-återförsäljare.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-11T12:03:17 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 047e5a1f2e2a482d91837a96470e2294 550218 true true true false 36 1855765 Marloes de Lange 2020-11-11T12:03:17 14 Topic 1 0 550218 548352 36           För att förhindra att batterierna värms upp eller avger giftiga eller farliga ämnen ska du inte öppna, ändra, sticka hål på, skada eller ta isär produkten eller batterierna. Kortslut inte och överladda inte batterierna och ladda inte batterierna med omvänd polaritet.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:01 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 8e5f5971103b427db1febc5dd3d22a0c 550234 true true true false 37 1820196 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:01 14 Topic 1 0 550234 535325 37           เพื่อสุขอนามัยที่ดี ควรใช้อุปกรณ์นี้เพียงคนเดียวเท่านั้น   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:02 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 0ced9c45c572415ab95f95b839c46e2f 550235 true true true false 37 1820197 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:02 14 Topic 1 0 550235 535328 37           ให้ใช้น้ำเย็นหรือน้ำอุ่นทำความสะอาดตัวเครื่องเท่านั้น   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:04 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 7d2dd53e781d47629433804b61291f88 550238 true true true false 37 1820203 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:04 14 Topic 1 0 550238 535331 37           เก็บผลิตภัณฑ์และแบตเตอรี่ให้ห่างจากไฟไหม้ และห้ามให้ผลิตภัณฑ์และแบตเตอรี่สัมผัสแสงอาทิตย์หรือความร้อนสูง   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:04 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 50c5abd8c4494e9484e602cf98b73f52 550239 true true true false 37 1820206 Marie-josé DeRoos 2020-10-06T15:11:04 14 Topic 1 0 550239 535332 37           หากผลิตภัณฑ์ร้อนผิดปกติ มีกลิ่นแปลกๆ เปลี่ยนสี หรือใช้เวลาชาร์จนานปกติ ให้หยุดใช้และหยุดชาร์จผลิตภัณฑ์ แล้วติดต่อ Philips   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-11T12:16:05 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 dc5018b6fd27431a862979127e8d4895 550240 true true true false 37 1856004 Marloes de Lange 2020-11-11T12:16:05 14 Topic 1 0 550240 548352 37           ห้ามเปิด ดัดแปลง เจาะ ทำให้เกิดความเสียหาย หรือถอดแยกชิ้นส่วนผลิตภัณฑ์หรือแบตเตอรี่เพื่อป้องกันไม่ให้แบตเตอรี่ร้อนเกินไป หรือปล่อยสารพิษหรือสารที่เป็นอันตราย อย่าทำให้แบตเตอรี่เกิดไฟฟ้าลัดวงจร ชาร์จไฟเกิน หรือชาร์จไฟกลับด้าน   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:21 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 013d73e2b26a430781c07d41a7b0b6de 550256 true true true false 38 1823544 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:21 14 Topic 1 0 550256 535325 38           Hijyen nedeniyle cihazı sadece bir kişi kullanmalıdır.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:22 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 f0da7e424df04958bf19e3a17b1900bf 550257 true true true false 38 1823546 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:22 14 Topic 1 0 550257 535328 38           Cihazı temizlemek için sadece soğuk veya ılık su kullanın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:23 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 2d0197b4874e42dfa9be67a125af8a74 550260 true true true false 38 1823552 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:23 14 Topic 1 0 550260 535331 38           Ürün ve pilleri ateşten uzak tutun, doğrudan güneş ışığına veya yüksek sıcaklığa maruz bırakmayın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:23 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 a93d69b68777449084746ba246b92991 550261 true true true false 38 1823553 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:23 14 Topic 1 0 550261 535332 38           Ürün aşırı ısınırsa veya üründen koku gelirse, renk değiştirirse ya da şarj işlemi her zamankinden daha uzun sürerse ürünü kullanmayı bırakıp Philips ile iletişime geçin.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-11T14:37:16 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 70f57fc83f7c4a32b1ebb42373a76131 550262 true true true false 38 1856307 Marloes de Lange 2020-11-11T14:37:16 14 Topic 1 0 550262 548352 38           Pillerin ısınmasını veya zehirli ya da tehlikeli madde açığa çıkarmasını önlemek için ürünü veya pili delmeyin, sökmeyin, değişiklik yapmayın ve hasar görmemesini sağlayın. Pillere kısa devre, aşırı yükleme veya tersine yükleme yapmayın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T06:36:43 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 88d38603409249cd96c7d93434cca5c9 550278 true true true false 39 1820816 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T06:36:43 14 Topic 1 0 550278 535325 39           З міркувань гігієни пристрій має використовувати лише одна особа.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T06:36:44 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 f2c4e08d06084b8f86ba9dd35e94063e 550279 true true true false 39 1820817 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T06:36:44 14 Topic 1 0 550279 535328 39           Використовуйте тільки холодну або теплу проточну воду для очищення пристрою.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:26 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 8c21441dd60d45159a445cfb8ed38ad7 550282 true true true false 39 1963013 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:26 14 Topic 1 0 550282 535331 39           Зберігайте пристрій і батареї подалі від вогню та не піддавайте їх впливу прямих сонячних променів або високої температури.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:26 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 fe27ddba398743568aeda11374bff5ff 550283 true true true false 39 1963014 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:26 14 Topic 1 0 550283 535332 39           Якщо виріб сильно гріється, видає незвичайний запах, змінює колір або якщо зарядка триває довше, ніж зазвичай, припиніть використання та зарядку пристрою й зверніться до Philips.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:27 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 ade3406a5c5c43a288b9fbc7509d237e 550284 true true true false 39 1963016 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:27 14 Topic 1 0 550284 548352 39           Щоб запобігти нагріванню батарей і витоку токсичних або небезпечних речовин, не нагрівайте, не змінюйте, не проколюйте гострими предметами, не пошкоджуйте та не розбирайте пристрій або батарею. Не перезаряджайте, не закорочуйте батареї та завжди розташовуйте їх полюси правильно.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:09:04 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 48429b4a10b5463ca99763c8f85e71a7 550301 true true true false 40 1821014 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:09:04 14 Topic 1 0 550301 535325 40           Để đảm bảo vệ sinh, mỗi thiết bị chỉ nên được một người sử dụng.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:09:05 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 6063dd0de51c47a79236ab5659329306 550302 true true true false 40 1821015 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:09:05 14 Topic 1 0 550302 535328 40           Chỉ sử dụng nước lạnh hoặc nước ấm để làm sạch thiết bị.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:09:06 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 d937b0931d944dd4a1eb854d624fbbb1 550305 true true true false 40 1821018 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:09:06 14 Topic 1 0 550305 535331 40           Không để sản phẩm và pin gần nguồn lửa, đồng thời không để sản phẩm và pin tiếp xúc trực tiếp với ánh nắng mặt trời hoặc nhiệt độ cao.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:09:06 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 d095be9dc3aa4ffa8d1a4adf10e4072a 550306 true true true false 40 1821019 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T09:09:06 14 Topic 1 0 550306 535332 40           Nếu sản phẩm bị nóng hoặc có mùi bất thường, thay đổi màu sắc hoặc nếu mất nhiều thời gian hơn bình thường để sạc pin, hãy ngừng sử dụng và ngừng sạc sản phẩm, đồng thời liên hệ với Philips.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-11T12:16:16 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 f374d9087e49446f9c8226f9060d118a 550307 true true true false 40 1856020 Marloes de Lange 2020-11-11T12:16:16 14 Topic 1 0 550307 548352 40           Không mở, sửa đổi, chọc thủng, làm hư hại và tháo rời sản phẩm hoặc pin để ngăn pin nóng lên hoặc ngăn pin giải phóng các chất độc hại hoặc nguy hiểm. Không làm đoản mạch pin, sạc điện quá mức hay sạc ngược chiều pin.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:56:04 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 292917f182a94404ad3d4a68f1d0e6b4 550323 true true true false 45 1823349 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:56:04 14 Topic 1 0 550323 535325 45           Iz higienskih razlogov naj aparat uporablja samo ena oseba.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:56:04 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 de41fb80b4874615ab0083a0f59a81f1 550324 true true true false 45 1823350 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:56:04 14 Topic 1 0 550324 535328 45           Aparat čistite samo z mrzlo ali mlačno vodo.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:56:05 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 636b5a16c5704949a1fa641fce2b59bd 550327 true true true false 45 1823353 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:56:05 14 Topic 1 0 550327 535331 45           Izdelka in baterij ne približujte ognju in jih ne izpostavljajte neposredni sončni svetlobi ali visokim temperaturam.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:56:05 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 a5565ff855e741dfb79dac6b11bc4ccc 550328 true true true false 45 1823354 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T13:56:05 14 Topic 1 0 550328 535332 45           Če se izdelek nenavadno močno segreje, ima močan vonj ali spremeni barvo oziroma če polnjenje traja dlje kot običajno, ga nehajte uporabljati in polniti ter se obrnite na družbo Philips.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-11T12:11:19 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 9db63f10f80a4dda903f2dd87013b6d5 550329 true true true false 45 1855906 Marloes de Lange 2020-11-11T12:11:19 14 Topic 1 0 550329 548352 45           Izdelka ali baterije ne odpirajte, spreminjajte, prebadajte, poškodujte ali razstavljajte, da se baterije ne bi pregrele ali začele sproščati strupenih ali nevarnih snovi. Pazite, da na baterijah ne pride do kratkega stika in jih ne polnite čezmerno ali obratno.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:38 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 f51d88e353a94651a4d02baae9db7ee1 550345 true true true false 46 1823591 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:38 14 Topic 1 0 550345 535325 46           Поради хигиена, само едно лице треба да го користи уредот.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:38 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 95f1db1937094c0084f7ddc6ad111262 550346 true true true false 46 1823593 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:38 14 Topic 1 0 550346 535328 46           Користете само ладна или млака вода за да го чистите уредот.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:40 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 6fe23e176f3441448e9d9dec5ae86bb8 550349 true true true false 46 1823596 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:40 14 Topic 1 0 550349 535331 46           Чувајте ги производот и батериите подалеку од оган и немојте да ги изложувате на директна сончева светлина или високи температури.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:40 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 8e65c4b0722845eea44333ab92f52e82 550350 true true true false 46 1823597 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:40 14 Topic 1 0 550350 535332 46           Ако производот се загрее премногу или почне да мириса, ја промени бојата или ако полнењето трае подолго од вообичаено, престанете со користењето и полнењето на производот и контактирајте со Philips.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-11T12:09:46 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 a04d852c99164854a2379b958c0ad0d6 550351 true true true false 46 1855859 Marloes de Lange 2020-11-11T12:09:46 14 Topic 1 0 550351 548352 46           Немојте да го отворате, изменувате, продупчувате, оштетувате или расклопувате производот или батеријата за да спречите батериите да се загреваат или да испуштаат токсични или опасни супстанции. Немојте да правите краток спој, премногу да ги наполнувате или обратно да ги полните батериите.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:53 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 bd143e12e89749e4b358a36cf08d72c4 550367 true true true false 47 1823636 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:53 14 Topic 1 0 550367 535325 47           Për arsye higjienike, pajisja duhet të përdoret vetëm nga një person.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:54 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 5267ad0f8396477883992dc0c92d1f97 550368 true true true false 47 1823637 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:54 14 Topic 1 0 550368 535328 47           Përdorni vetëm ujë të ftohtë ose të vakët për ta pastruar pajisjen.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:55 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 c981016ce1b74596b51bd29d626ae7f1 550371 true true true false 47 1823640 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:55 14 Topic 1 0 550371 535331 47           Mbajeni produktin dhe bateritë larg zjarrit dhe mos i ekspozoni ato në dritën e drejtpërdrejtë të diellit apo ndaj temperaturave të larta.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:55 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 faec9913fca74cce9abdc5e4c947c32a 550372 true true true false 47 1823641 Marie-josé DeRoos 2020-10-07T14:34:55 14 Topic 1 0 550372 535332 47           Nëse produkti mbinxehet ose lëshon erë, ndryshon ngjyrë apo nëse karikimi zgjat më shumë se zakonisht, ndërpriteni përdorimin dhe karikimin e produktit dhe kontaktoni me "Philips".   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-11T12:03:50 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 b01f075b730b46c2a9cd68b2b61cc349 550373 true true true false 47 1855780 Marloes de Lange 2020-11-11T12:03:50 14 Topic 1 0 550373 548352 47           Për të shmangur mbinxehjen e baterive ose çlirimin e substancave toksike apo të rrezikshme, mos e hapni, modifikoni, shponi, dëmtoni apo çmontoni produktin ose baterinë. Mos shkaktoni qark të shkurtër, mos i mbingarkoni dhe mos i karikoni në drejtim të kundërt bateritë.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:33 E_Introduction philips 1139 7f82490c512f4d5eb0759f0de14d7849 552572 true true true false 52 1838471 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:33 14 Topic 1 0 552572 238 52           Philips-ийн бүтээгдэхүүнийг худалдан авсанд баяр хүргэе, тавтай морилно уу! Philips-ээс хэрэглэгчдэд үзүүлж байгаа үйлчилгээг бүрэн авахыг хүсвэл  www.philips.com/welcome вэб сайтаар бүтээгдэхүүнээ бүртгүүлнэ үү.    35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:53 Electromagnetic fields (EMF) 137 f763c5462b3c465eba21798a8f2b2936 552615 true true true false 52 1838546 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:53 14 Topic 1 0 552615 1217 52   Цахилгаан соронзон орон (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:54 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 f5176748650041c88dc68b7820346f29 552616 true true true false 52 1838547 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:54 14 Topic 1 0 552616 1187 52           Уг <USR_PH_SHRT> цахилгаан хэрэгсэл нь цахилгаан соронзон орны нөлөөллийн тухай заасан бүх стандарт, дүрэм журамд нийцдэг.   35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:54 Ordering accessories - GENERAL 411 bc9ee765f5724ee983dc98f0aa9aac54 552617 true true true false 52 1838548 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:54 14 Topic 1 0 552617 42305 52   Дагалдах хэрэгслийн захиалга   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:55 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 76c58f2ee21041c1a4f53213feb41210 552618 true true true false 52 1838549 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:55 14 Topic 1 0 552618 2956 52           Дагалдах хэрэгсэл эсвэл сэлбэг худалдаж авахыг хүсвэл  www.philips.com/parts-and-accessories вэб сайтад зочлох буюу Philips-ийн албан ёсны борлуулах төвд очно уу. Мөн та өөрийн оршин суугаа газрын Philips-ийн Хэрэглэгчдэд үйлчлэх төвд хандаж болно (холбоо барих мэдээллийг олон улсын баталгааны товхимлоос үзнэ үү).   35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:09:05 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 492486ab03c6498cb179a6c3cacd1e6d 552917 true true true false 49 1838184 Marloes de Lange 2020-10-21T14:09:05 14 Topic 1 0 552917 535325 49           Zbog higijene, samo jedna osoba bi trebalo da koristi aparat.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2020-10-22T09:16:45 E_Caution 1592 d1b02c68bace4a61ae823346f32588e7 553311 true true true false 32 1839355 Janette Weishaupt 2020-10-22T09:16:45 14 Topic 1 0 553311 303293 32           警告   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-28T10:48:49 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 55c46a41a6ae4ffb9d7e347fa57cc76f 554554 true true true false 49 1844056 Marloes de Lange 2020-10-28T10:48:49 14 Topic 1 0 554554 535328 49           Za čišćenje aparata koristite samo hladnu ili mlaku vodu.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-28T10:48:51 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 d47034a6a390450ba4b7a74871396ed8 554558 true true true false 49 1844060 Marloes de Lange 2020-10-28T10:48:51 14 Topic 1 0 554558 535331 49           Držite proizvode i baterije dalje od vatre i ne izlažite ih direktnoj sunčevoj svetlosti niti visokim temperaturama.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2020-11-03T14:54:43 E_Caution 1592 189ec33ba4224fb0aa32c1f04e323bc4 555168 true true true false 37 1847495 Abby Kooistra 2020-11-03T14:54:43 14 Topic 1 0 555168 303293 37           ข้อควรระวัง   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:18:50 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 5eeea5baa2084560acb65a0cd372202b 555435 true true true false 13 1848697 Marloes de Lange 2020-11-04T08:18:50 14 Topic 1 0 555435 555392 13           Lorsque vous manipulez des piles, assurez-vous de bien sécher vos mains, le produit et les piles.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:18:51 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 c74287bfee0045fcbbce1364eff6df17 555436 true true true false 13 1848699 Marloes de Lange 2020-11-04T08:18:51 14 Topic 1 0 555436 555393 13           Pour éviter tout court-circuit accidentel des piles après leur retrait, ne laissez pas les bornes des piles entrer en contact avec des objets métalliques (pièces de monnaie, épingles à cheveux, bagues, etc.). Ne les emballez pas dans du papier d’aluminium. Collez les bornes des piles avec du ruban adhésif ou mettez les piles dans un sac en plastique avant de les jeter.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:18:59 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 cdcdc2b6d03c4adc8a63cde35f13622b 555442 true true true false 8 1848706 Marloes de Lange 2020-11-04T08:18:59 14 Topic 1 0 555442 555392 8           Zorg dat uw handen, het product en de batterijen droog zijn wanneer u de batterijen hanteert.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:18:59 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 1f8e15dbd8b54ed0a6fbd0c071c1fe73 555443 true true true false 8 1848708 Marloes de Lange 2020-11-04T08:18:59 14 Topic 1 0 555443 555393 8           Let erop dat na verwijdering de batterijpolen niet contact maken met metalen voorwerpen (zoals een munt, haarspeld of ring), waardoor de batterijen zouden kortsluiten. Wikkel batterijen niet in aluminiumfolie. Plak de batterijpolen af met tape of doe de batterijen in een plastic zak voordat u ze weggooit.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:19:07 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 522c30dfc183434c8ad5803d33e1f866 555449 true true true false 27 1848715 Marloes de Lange 2020-11-04T08:19:07 14 Topic 1 0 555449 555392 27           Quando manusear pilhas, certifique-se de que as suas mãos, o produto e as pilhas estão secos.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:19:07 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 aad83f0c766d48eeb832f2b0bd732007 555450 true true true false 27 1848717 Marloes de Lange 2020-11-04T08:19:07 14 Topic 1 0 555450 555393 27           Para evitar um curto-circuito acidental nas pilhas após a remoção, evite o contacto dos terminais das pilhas com objetos metálicos (por exemplo, moedas, ganchos de cabelo, anéis). Não envolva as pilhas em folha de alumínio. Isole os terminais das pilhas ou coloque-as num saco de plástico antes de lhes dar o destino correto.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:19:16 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 71b56aef71754cc39825350d02526b6b 555456 true true true false 35 1848724 Marloes de Lange 2020-11-04T08:19:16 14 Topic 1 0 555456 555392 35           Al manipular las baterías, asegúrese de que sus manos, el producto y las baterías estén secos.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:19:16 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 57cb7df8afe945a285f1fc6bc0eaf90d 555457 true true true false 35 1848726 Marloes de Lange 2020-11-04T08:19:16 14 Topic 1 0 555457 555393 35           Para evitar cortocircuitos accidentales de las baterías después de la extracción, no deje que los terminales de la batería entren en contacto con objetos metálicos (por ejemplo, monedas, horquillas, anillos). No envuelva las baterías en papel de aluminio. Coloque cinta adhesiva en los terminales de las baterías o introduzca las baterías en una bolsa de plástico antes de desecharlas.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:19:26 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 32de6285150047a381743d4ab7d0ce96 555463 true true true false 15 1848733 Marloes de Lange 2020-11-04T08:19:26 14 Topic 1 0 555463 555392 15           Achten Sie beim Umgang mit Batterien darauf, dass Ihre Hände, das Produkt und die Batterien beim Einsetzen der Batterien trocken sind.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:19:26 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 d3b6005f325943b09fe2c0ae8d727459 555464 true true true false 15 1848735 Marloes de Lange 2020-11-04T08:19:26 14 Topic 1 0 555464 555393 15           Um ein versehentliches Kurzschließen von Batterien nach dem Entfernen zu vermeiden, dürfen die Batterieanschlüsse nicht mit Metallobjekten in Kontakt kommen (z. B. Münzen, Haarnadeln, Ringe). Wickeln Sie die Batterien nicht in Alufolie. Stecken Sie die Batterien in einen Plastikbeutel, bevor Sie sie entsorgen.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:19:34 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 f62bd4bc5cab409ebb6fc763e7dde456 555470 true true true false 19 1848742 Marloes de Lange 2020-11-04T08:19:34 14 Topic 1 0 555470 555392 19           Quando maneggiate le batterie, assicuratevi che le mani, il prodotto e le batterie siano asciutti.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:19:35 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 23d3c2d4ec354836b03f86f716e41fa8 555471 true true true false 19 1848744 Marloes de Lange 2020-11-04T08:19:35 14 Topic 1 0 555471 555393 19           Per evitare il cortocircuito accidentale delle batterie dopo la rimozione, assicuratevi che i terminali delle batterie non entrino in contatto con oggetti metallici, come monete, forcine o anelli. Non avvolgete le batterie in una pellicola di alluminio. Coprite i terminali delle batterie o riponete le batterie in un sacchetto di plastica prima di smaltirle.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:20:37 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 1f9cb67e28074de6838db41c53644e38 555477 true true true false 7 1848752 Marloes de Lange 2020-11-04T08:20:37 14 Topic 1 0 555477 555392 7           Når du håndterer batterier, skal du sørge for, at dine hænder, produktet og batterierne er tørre.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:20:37 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 e361146b5b4d4f94a2cdada8d5cc4a13 555478 true true true false 7 1848754 Marloes de Lange 2020-11-04T08:20:37 14 Topic 1 0 555478 555393 7           For at undgå en utilsigtet kortslutning af batterierne efter fjernelse, må du ikke lade batteripolerne komme i kontakt med metalgenstande (f.eks. mønter, hårnåle, ringe). Batterierne må ikke pakkes ind i aluminiumsfolie. Sæt tape på batteripolerne, eller læg batterierne i en plastikpose, før du kasserer dem.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:20:45 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 e62c4c2d8e6b4001aaf7215c0962d359 555484 true true true false 17 1848761 Marloes de Lange 2020-11-04T08:20:45 14 Topic 1 0 555484 555392 17           בעת הטיפול בסוללה, יש לוודא שהידיים, המוצר והסוללות יבשים.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:20:45 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 3e66dc2fc6c74f258113813da77dc833 555485 true true true false 17 1848763 Marloes de Lange 2020-11-04T08:20:45 14 Topic 1 0 555485 555393 17           כדי למנוע קצר מקרי של הסוללות לאחר הסרתן, אין לאפשר לקוטבי הסוללה לבוא במגע עם חפצים מתכתיים (לדוגמה מטבעות, סיכות שיער, טבעות). אין לעטוף את הסוללות ביריעת מתכת או בנייר אלומיניום. יש להדביק סלוטייפ על קוטבי הסוללה או להכניס לשקית פלסטיק לפני שמשליכים אותן.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:20:52 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 8cb7d349426b49eba19da5d738007bd3 555491 true true true false 36 1848770 Marloes de Lange 2020-11-04T08:20:52 14 Topic 1 0 555491 555392 36           Se till att händerna, produkten och batterier är torra när du hanterar batterierna.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:20:53 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 d0ae6c34e1c64ebfb8ca9edfc6ca4ff5 555492 true true true false 36 1848772 Marloes de Lange 2020-11-04T08:20:53 14 Topic 1 0 555492 555393 36           Låt inte batteriernas poler komma i kontakt med metallföremål (t.ex. mynt, hårspännen eller ringar) efter borttagning för att förhindra kortslutning. Linda inte in batterier i aluminiumfolie. Tejpa batteripolerna eller lägg batterierna i en plastpåse innan du kasserar dem.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:21:00 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 a5a757814c124e71bcd5a4a75766b782 555498 true true true false 38 1848779 Marloes de Lange 2020-11-04T08:21:00 14 Topic 1 0 555498 555392 38           Pillere dokunurken ellerinizin, ürünün ve pillerin kuru olmasına dikkat edin.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:21:01 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 237e59c9b75b422f809c8666d3fc8d9f 555499 true true true false 38 1848781 Marloes de Lange 2020-11-04T08:21:01 14 Topic 1 0 555499 555393 38           Çıkarıldıktan sonra pillerin kazara kısa devre yapmasını önlemek için pil üzerindeki terminallerin metal nesnelere (bozuk para, toka, yüzük vb.) temas etmemesine çok dikkat edin. Pilleri alüminyum folyoya sarmayın. Atmadan önce pil terminallerini bantla kapatın veya pilleri bir plastik torbaya koyun.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:21:08 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 99374e6c0b2a4693ab445bcf935207eb 555505 true true true false 25 1848788 Marloes de Lange 2020-11-04T08:21:08 14 Topic 1 0 555505 555392 25           Pass på at du er tørr på hendene og at produktet og batteriene er i tørr stand når du håndterer batteriene.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:21:09 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 9d9f735380744d3690d138e517a3de28 555506 true true true false 25 1848790 Marloes de Lange 2020-11-04T08:21:09 14 Topic 1 0 555506 555393 25           Ikke la batteripolene på de fjernede batteriene komme i kontakt med metallgjenstander (f.eks. mynter, hårnåler, ringer), da dette kan føre til at batteriene kortsluttes. Ikke pakk inn batteriene i aluminiumsfolie. Teip over batteripolene eller legg batteriene i en plastpose før du kasserer dem.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:21:16 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 9387915368ba4448a3103ca42c4e683f 555512 true true true false 16 1848797 Marloes de Lange 2020-11-04T08:21:16 14 Topic 1 0 555512 555392 16           Κατά το χειρισμό μπαταριών, βεβαιωθείτε ότι τα χέρια σας, το προϊόν και οι μπαταρίες είναι στεγνά.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:21:17 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 dd00787ab9694e679321605ab3a2aec7 555513 true true true false 16 1848799 Marloes de Lange 2020-11-04T08:21:17 14 Topic 1 0 555513 555393 16           Για να αποφύγετε το τυχαίο βραχυκύκλωμα των μπαταριών μετά την αφαίρεση, μην αφήνετε τους ακροδέκτες της μπαταρίας να έρχονται σε επαφή με μεταλλικά αντικείμενα (π.χ. κέρματα, τσιμπιδάκια, δακτυλίδια). Μην τυλίγετε τις μπαταρίες σε αλουμινόχαρτο. Τυλίξτε τους ακροδέκτες των μπαταριών με ταινία ή τοποθετήστε τις μπαταρίες σε πλαστική σακούλα πριν τις απορρίψετε.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2018-11-21T08:48:59 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 76331b6e22324c43aa47b487d62dc35b 411750 true true true false 0 1353513 Marie-josé DeRoos 2019-05-20T14:42:34 6 Topic 1 0 411750 -1 1           Charge, use and store the product at a temperature between <USR_Temp_Low> °C and <USR_Temp_High> °C.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2018-11-20T16:01:38 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 4b358d29ec4a4df3b007b0c6604e3fa7 411578 true true true false 0 1353502 Marie-josé DeRoos 2019-05-20T14:40:35 6 Topic 1 0 411578 -1 1           Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2018-11-21T10:00:32 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 38e099605776449a9e80e9f4c9f950bc 411754 true true true false 0 1844783 Marie-josé DeRoos 2020-10-28T12:44:16 6 Topic 1 0 411754 -1 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2018-11-20T15:30:19 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 a262bee87fa34aa7b247174a5b378dda 411572 true true true false 0 2331431 Ieva Datava 2022-07-19T18:05:47 6 Topic 1 0 411572 -1 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
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   653897 Magda Kowalska 2022-02-08T09:28:30 36535 2340 d43f18bdb0fb4d9eb4cc5dab95f9900a 645752 true true true false 0 2311991 Magda Kowalska 2022-06-17T12:21:29 11 File 1 0 645752 0 1  .eps 0  0 0 0 0 1 2     0 0 100 100 1 1 1 3 1 false    0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom   0 px    0 px  3 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   653897 Magda Kowalska 2022-02-09T13:17:18 36533 2342 fc93082d06324d3c9950d23c6c1b3142 645799 true true true false 0 2311684 Magda Kowalska 2022-06-16T17:25:23 11 File 1 0 645799 0 1  .eps 0  0 0 0 0 1 2     0 0 100 100 1 1 1 3 1 false    0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom   0 px    0 px  3 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   653897 Marie-josé DeRoos 2022-02-16T09:01:43 01038 2352 30aa3a0ad7c8475d8cfc2989a064d615 646135 true true true false 0 2241062 Harro DeJong 2022-04-01T15:06:28 11 File 1 0 646135 0 1  .eps 0  0 0 0 0 1 2     0 0 100 100 1 1 1 3 1 false    0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom   0 px    0 px  3 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   653897 Marie-josé DeRoos 2022-02-16T09:02:45 01039 2352 a565fe58adeb43a5a6f8208508824a4f 646137 true true true false 0 2241063 Harro DeJong 2022-04-01T15:06:28 11 File 1 0 646137 0 1  .eps 0  0 0 0 0 1 2     0 0 100 100 1 1 1 3 1 false    0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom   0 px    0 px  3 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   653897 Magda Kowalska 2022-03-14T10:06:25 36541 2340 4028faa517374a3ab5e8dd54ef36da29 652912 true true true false 0 2402822 Magda Kowalska 2022-11-09T11:09:56 11 File 1 0 652912 0 1  .eps 0  0 0 0 0 1 2    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false    0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom   0 px    0 px  3 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   653897 Magda Kowalska 2022-03-14T10:17:40 36542 2340 95eaa7dd0f6c4154ac3505957705ea3f 652915 true true true false 0 2429142 Magda Kowalska 2022-12-20T12:52:00 11 File 1 0 652915 0 1  .eps 0  0 0 0 0 1 2    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false    0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom   0 px    0 px  3 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   653897 Magda Kowalska 2022-03-30T10:23:28 36550 2342 8e0b031037af44efa9443106d008c637 653782 true true true false 0 2311687 Magda Kowalska 2022-06-16T17:25:24 11 File 1 0 653782 0 1  .eps 0  0 0 0 0 1 2     0 0 100 100 1 1 1 3 1 false    0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom   0 px    0 px  3 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   653897 Magda Kowalska 2022-03-30T13:40:41 36552 2340 42ac57c4706c43ff89a148f88a2c4dac 653880 true true true false 0 2311999 Magda Kowalska 2022-06-17T12:22:46 11 File 1 0 653880 0 1  .eps 0  0 0 0 0 1 2     0 0 100 100 1 1 1 3 1 false    0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom   0 px    0 px  3 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   116 (supervisor) 2022-03-31T11:29:54 Embedded Image Template 100% 4 04db16fc35264425ac924d5ef01c0c34 653897 true true true true 0 2255064 Harro DeJong 2022-04-01T17:37:07 1 File 1 0 653897 0 1   0  0 0 0 0 1 2     0 0 100 100 1 1 1 3 1 false    -1 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom   0 px    0 px  3 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Magda Kowalska 2022-05-19T12:11:34 36570 2340 f5c5a9a946f646698807cff5c004d1c3 657076 true true true false 0 2312001 Magda Kowalska 2022-06-17T12:22:47 11 File 1 0 657076 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 36570 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Magda Kowalska 2022-05-19T12:27:41 36571 2342 54f7d75dae3d47a5b1fef64785199d9e 657079 true true true false 0 2311688 Magda Kowalska 2022-06-16T17:25:25 11 File 1 0 657079 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 36571 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Magda Kowalska 2022-06-21T11:33:18 36582 2285 9d83196f86344c2eae8f94fdee906cc0 660190 true true true false 0 2313722 Magda Kowalska 2022-06-24T10:24:08 11 File 1 0 660190 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 36582 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   653897 Owen Wang 2022-06-22T06:17:47 34032 1801 f723146c02a044cba5c4ca7b7881dffc 660295 true true true false 0 2312789 Owen Wang 2022-06-22T06:18:48 11 File 1 0 660295 0 1  .eps 0  0 0 0 0 1 2     0 0 100 100 1 1 1 3 1 false    0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom   0 px    0 px  3 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   653897 Owen Wang 2022-06-28T06:34:54 05359 1808 fe1d8d2679b14bf18a15c6e11bf445f8 660814 true true true false 0 2314903 Owen Wang 2022-06-28T08:40:45 11 File 1 0 660814 0 1  .eps 0  0 0 0 0 1 2     0 0 100 100 1 1 1 3 1 false    0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom   0 px    0 px  3 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Magda Kowalska 2022-07-27T13:05:42 36580 2371 59fd2fc02b6d4200bad570b408c3d5b6 666358 true true true false 0 2436622 Magda Kowalska 2023-01-16T12:19:44 11 File 1 0 666358 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 36580 (2) 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Magda Kowalska 2022-07-27T13:17:23 36579 2371 56179feb96cb402cb34237378fdb7351 666361 true true true false 0 2550528 Magda Kowalska 2023-12-01T06:49:25 11 File 1 0 666361 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 36579 (2) 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Magda Kowalska 2022-07-29T09:21:23 36599 2438 8978f359b5884b84933e02e557fdd3f1 666411 true true true false 0 2460129 Magda Kowalska 2023-03-27T08:20:41 11 File 1 0 666411 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 36599 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   653897 Jeremy Bellamy 2022-11-23T17:59:23 34552 2596 091ed9a9e646485e890c7455ebfd5abd 688399 true true true false 0 2421420 Jeremy Bellamy 2022-12-07T07:31:52 11 File 1 0 688399 0 1  .eps 0  0 0 0 0 1 2     0 0 100 100 1 1 1 3 1 false    0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom   0 px    0 px  3 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Marie-josé DeRoos 2021-10-06T09:52:11 Figure Reference Template 4 89f9931a63ef4b67a1f4548701e1cb96 625414 true true true true 0 2313989 Harro DeJong 2022-06-27T09:13:14 1 Hypertext-Link 1 0 625414 3444 55   false   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true true 1 false сүрөт    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Marie-josé DeRoos 2021-10-06T09:55:22 Figure Reference Template 4 c065546579e64749aaa68a09db22a7df 625419 true true true true 0 2125420 Marie-josé DeRoos 2021-10-06T11:17:18 1 Hypertext-Link 1 0 625419 3444 54   false   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true true 1 false Նկ.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Marie-josé DeRoos 2021-10-06T11:08:01 Figure Reference Template 4 8bc557e0f124484987dae060e487561d 625424 true true true true 0 2125415 Marie-josé DeRoos 2021-10-06T11:11:06 1 Hypertext-Link 1 0 625424 3444 60   false   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true true 1 false Şək.   0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Marie-josé DeRoos 2021-10-06T11:08:34 Figure Reference Template 4 d9fa2ca0a4d54e929d516e83cdd80359 625425 true true true true 0 2125419 Marie-josé DeRoos 2021-10-06T11:16:00 1 Hypertext-Link 1 0 625425 3444 56   false   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true true 1 false ნახ.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Marie-josé DeRoos 2021-10-06T11:08:56 Figure Reference Template 4 e53af7d1dc5445058aedb2e09689c366 625426 true true true true 0 2125417 Marie-josé DeRoos 2021-10-06T11:13:49 1 Hypertext-Link 1 0 625426 3444 57   false   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true true 1 false Расм    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Marie-josé DeRoos 2021-10-06T11:09:23 Figure Reference Template 4 940dd96062e6434583f2144574811390 625427 true true true true 0 2125418 Marie-josé DeRoos 2021-10-06T11:14:51 1 Hypertext-Link 1 0 625427 3444 58   false   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true true 1 false Sur.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Marie-josé DeRoos 2021-10-06T11:09:52 Figure Reference Template 4 e3f36d710fd94e32b5dea4ac763a17b0 625428 true true true true 0 2125416 Marie-josé DeRoos 2021-10-06T11:13:11 1 Hypertext-Link 1 0 625428 3444 59   false   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true true 1 false Şək.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Marie-josé DeRoos 2021-10-06T11:19:00 Jump Template 4 84bf9ad9883644489fc21fa8667393ab 625429 true true true true 0 2125452 Marie-josé DeRoos 2021-10-06T11:34:36 1 Hypertext-Link 1 0 625429 99 54   false   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true true 2 false   Տես գլուխ  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Marie-josé DeRoos 2021-10-06T11:19:15 Jump Template 4 978325d4bd6045319d445e36e773beda 625430 true true true true 0 2125447 Marie-josé DeRoos 2021-10-06T11:30:29 1 Hypertext-Link 1 0 625430 99 60   false   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true true 2 false   bax  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Marie-josé DeRoos 2021-10-06T11:19:49 Jump Template 4 a1c409956b4b4de2a910e990f1939d08 625431 true true true true 0 2125451 Marie-josé DeRoos 2021-10-06T11:33:47 1 Hypertext-Link 1 0 625431 99 56   false   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true true 2 false   იხილეთ  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Tim Berga 2022-07-07T14:40:16 Jump Template 4 d567a38977ed4ec183ebffcff2f198fc 625433 true true true true 55 2326201 Tim Berga 2022-07-07T14:40:16 14 Hypertext-Link 1 0 625433 99 55   false   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true true 2 false   караңыз  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Tim Berga 2022-07-07T14:44:17 Jump Template 4 4b2fdec4489b4879affa895d7ee07d0b 625434 true true true true 57 2327159 Tim Berga 2022-07-07T14:44:17 14 Hypertext-Link 1 0 625434 99 57   false   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true true 2 false   нигаред  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Marie-josé DeRoos 2021-10-06T11:21:18 Jump Template 4 6836257028d244db86cec123e9e08484 625435 true true true true 0 2125450 Marie-josé DeRoos 2021-10-06T11:33:04 1 Hypertext-Link 1 0 625435 99 58   false   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true true 2 false   ser.  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Marie-josé DeRoos 2021-10-06T11:21:37 Jump Template 4 1a02dccb297b4effaa126107eb0f73dd 625436 true true true true 0 2125446 Marie-josé DeRoos 2021-10-06T11:29:48 1 Hypertext-Link 1 0 625436 99 59   false   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true true 2 false   qarang  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   3444 Magda Kowalska 2022-01-19T11:47:28 36525 2342 7a59c7cde51d497eb43701fd02ef1d5d 645193 true true true false 0 2311689 Magda Kowalska 2022-06-16T17:25:26 11 Hypertext-Link 1 0 645193 0 1    645191 false  true 1 false Fig.  see  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   3444 Marie-josé DeRoos 2022-03-10T14:27:55 01038 2387 37e39617becd4d5e9350687d9c5f76b5 652865 true true true false 0 2411955 Magda Kowalska 2022-11-16T10:47:03 11 Hypertext-Link 1 0 652865 0 1    646133  666410  645345 false  true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   3444 Marie-josé DeRoos 2022-03-10T14:29:16 01039 2299 05057a135de444198e0fbc0a957be407 652866 true true true false 0 2424785 Owen Wang 2022-12-12T04:09:34 11 Hypertext-Link 1 0 652866 0 1    646136  666410  645346  688398 false  true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   99 Magda Kowalska 2022-03-23T12:50:16 Attaching and detaching guards US_new 2340 4e03209adccf44d690e834c386c7b5f0 653218 true true true false 0 2312005 Magda Kowalska 2022-06-17T12:22:50 11 Hypertext-Link 1 0 653218 0 1    653217 false  true 2 false   see  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   99 Magda Kowalska 2022-03-30T09:54:16 Detaching and attaching cutting elements_eject symbol 2340 40f5921e52aa4e73b28fcce8acef39f3 653781 true true true false 0 2325837 Magda Kowalska 2022-07-07T09:51:21 11 Hypertext-Link 1 0 653781 0 1    645642  659957 false  true 2 false   see  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   99 Magda Kowalska 2022-04-14T12:14:53 Cleaning the nose and ear hair trimmer MG59xx MG79xx MG95xx 2340 2333bc8bfccc46328c93f428dadde22b 654619 true true true false 0 2312008 Magda Kowalska 2022-06-17T12:22:51 11 Hypertext-Link 1 0 654619 0 1    653228 false  true 2 false   see  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   3444 Magda Kowalska 2022-05-19T12:12:39 36570 2340 14465e75f9ae48f385e5de173e38e50c 657077 true true true false 0 2312004 Magda Kowalska 2022-06-17T12:22:49 11 Hypertext-Link 1 0 657077 0 1    657075  657078 false  true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   3444 Magda Kowalska 2022-05-25T13:06:59 36542 2371 9710758803144d639d97aefef1fba181 657763 true true true false 0 2426179 Magda Kowalska 2022-12-13T08:55:37 11 Hypertext-Link 1 0 657763 0 1    652902  652892 false  true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   99 Magda Kowalska 2022-05-25T13:28:49 Attaching and detaching combs Can_new 2371 5c5d3a76e5164cf88dca507d205a369b 657784 true true true false 0 2312468 Magda Kowalska 2022-06-21T11:37:32 11 Hypertext-Link 1 0 657784 0 1    657298 false  true 2 false  see  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   3444 Magda Kowalska 2022-09-01T09:36:00 23123 2370 c52f6d182490466abb7f63f9113ed695 672123 true true true false 0 2505388 Magda Kowalska 2023-07-27T09:25:00 11 Hypertext-Link 1 0 672123 0 1    245667  686063 false  true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   3444 Magda Kowalska 2022-09-01T10:52:55 36582 2371 cacbfd52155c4d878b4abadc3d03f4f8 672126 true true true false 0 2433828 Magda Kowalska 2023-01-10T12:38:31 11 Hypertext-Link 1 0 672126 0 1    660189 false  true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 AIT Support 2022-11-23T15:36:55 Jump Template 4 25be41ddb73d4706839e82318fac22d7 688328 true true true true 41 2415288 AIT Support 2022-11-23T15:36:55 14 Hypertext-Link 1 0 688328 99 41   false   35 SYS_LOCALE French (Belgium) 0 0 false true true 2 false   see  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2021-12-08T12:47:14 Page title OneApp 20 e3a9d81379b44a908ccb65bba5f69fe4 642795 true false true false 0 2420341 Harro DeJong 2022-12-02T09:35:15 1 Style 1 0 642795 0 1  false false false 0 false false 0 true 0 false Arial 10 0 false false 0 4 1 4 6 0 6 0 0 1 0 Page title OneApp 1 2.5   Page title OneApp false false false false 0 false 0 false 0 false Arial 8 false 0 1 1 0 0 4 0 0.2 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % Both  0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Arial 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 pt 0 pt 6 pt 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:21:26 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 e530a053ade645c3a197a343d0bd55d2 555519 true true true false 12 1848806 Marloes de Lange 2020-11-04T08:21:26 14 Topic 1 0 555519 555392 12           Kun käsittelet paristoja tai akkuja, varmista, että kätesi, tuote ja paristot tai akut ovat kuivat.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:21:27 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 6848f4455c944472ab3a56356e777443 555520 true true true false 12 1848808 Marloes de Lange 2020-11-04T08:21:27 14 Topic 1 0 555520 555393 12           Jotta paristoissa tai akuissa ei niiden poistamisen jälkeen pääse vahingossa syntymään oikosulkua, älä anna pariston tai akun liittimien koskettaa metalliesineitä (esim. kolikoita, hiussolkia tai sormuksia). Älä kääri paristoja tai akkuja alumiinifolioon. Teippaa pariston tai akun liittimet tai laita paristot tai akut muovipussiin ennen niiden hävittämistä.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:22:46 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 6bc1751237454f5caaa8036416c2fa7c 555526 true true true false 4 1848816 Marloes de Lange 2020-11-04T08:22:46 14 Topic 1 0 555526 555392 4           Когато боравите с батериите, се погрижете ръцете ви, продукта и батериите да бъдат сухи.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:22:46 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 df36e8790ed1496883817283c2be8b72 555527 true true true false 4 1848818 Marloes de Lange 2020-11-04T08:22:46 14 Topic 1 0 555527 555393 4           За да избегнете инцидентно късо съединение на батериите след изваждане, не допускайте клемите на батериите да влязат в контакт с метални предмети (като например монети, фиби, пръстени). Не увивайте батериите в алуминиево фолио. Залепете клемите на батериите или поставете батериите в найлонова торбичка, преди да ги изхвърлите.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:22:54 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 54008b878ef9461d944347367b77359f 555533 true true true false 5 1848825 Marloes de Lange 2020-11-04T08:22:54 14 Topic 1 0 555533 555392 5           Vodite računa da vam, tijekom rukovanja baterijama, ruke, proizvod i baterije budu suhi.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:22:55 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 1067887155d0401e96fdc893fe2723e0 555534 true true true false 5 1848827 Marloes de Lange 2020-11-04T08:22:55 14 Topic 1 0 555534 555393 5           Kako biste nakon uklanjanja izbjegli slučajni kratki spoj baterija, nemojte dopustiti da kontakti baterija dođu u dodir s metalnim predmetima (npr. novčići, ukosnice, prstenje). Baterije nemojte zamatati u aluminijsku foliju. Prije odlaganja baterija zalijepite im kontakte ili ih stavite u plastičnu vrećicu.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:03 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 cdeeff7b99a64b5c867930c2c136e197 555540 true true true false 45 1848835 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:03 14 Topic 1 0 555540 555392 45           Ko ravnate z baterijami, pazite, da bodo vaše roke, izdelek in baterije suhi.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:03 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 0cf8a7e262ae49cda246123b3038fe8c 555541 true true true false 45 1848837 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:03 14 Topic 1 0 555541 555393 45           Pazite, da priključne sponke baterij ne pridejo v stik s kovinskimi predmeti (npr. kovanci, sponkami za lase, prstani), da ne pride do nenamernega kratkega stika. Baterij ne ovijajte v aluminijasto folijo. Preden baterijo zavržete, zlepite njene kontakte ali jo dajte v plastično vrečko.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:11 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 deddbe093b114aa5a7931c1fd9bac01e 555547 true true true false 46 1848844 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:11 14 Topic 1 0 555547 555392 46           Кога ракувате со батериите, осигурете се дека рацете, производот и батериите се суви.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:11 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 18967fbfbcf143638b8d9e59b49a07c2 555548 true true true false 46 1848846 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:11 14 Topic 1 0 555548 555393 46           За да се избегне случаен краток спој на батериите по отстранувањето, не дозволувајте терминалите на батериите да дојдат во контакт со метални предмети (на пр., парички, шноли за коса, прстени). Немојте да ги виткате батериите во алуминиумска фолија. Залепете ги терминалите на батериите или ставете ги батериите во пластична кеса пред да ги фрлате.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:19 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 ecefe6b7f45244cb929b31f9da97a082 555554 true true true false 49 1848853 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:19 14 Topic 1 0 555554 555392 49           Pri rukovanju baterijama vodite računa da vam ruke, proizvod i baterije budu suvi.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:19 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 dffcf1bf59c4486fbbc1994efd51f487 555555 true true true false 49 1848855 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:19 14 Topic 1 0 555555 555393 49           Da biste spriječili neželjeni kratak spoj baterija nakon njihovog vađenja, ne dozvolite da kontakti baterija dodirnu metalne predmete (npr. novčiće, ukosnice, prstenje). Ne uvijajte baterije u aluminijumsku foliju. Izlijepite kontakte baterija ili stavite baterije u plastičnu kesu prije nego što ih bacite.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:27 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 df61f2342b5f40fc9b505d41cd30cc0e 555561 true true true false 29 1848862 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:27 14 Topic 1 0 555561 555392 29           Atunci când manipulați baterii, asigurați-vă că mâinile dvs., produsul și bateriile sunt uscate.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:28 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 8fe5ce63f3e045f6aba0bbfe6e26d9c1 555562 true true true false 29 1848864 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:28 14 Topic 1 0 555562 555393 29           Pentru a evita scurtcircuitarea accidentală a bateriilor după îndepărtare, nu permiteți fișelor bateriilor să intre în contact cu obiecte metalice (de exemplu: monede, agrafe, inele). Nu înfășurați bateriile în folie din aluminiu. Acoperiți cu bandă adezivă fișele bateriilor sau introduceți bateriile într-o pungă din plastic înainte de a le elimina.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:35 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 f13809d106524a5ab4959ebf6bb5463a 555568 true true true false 47 1848871 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:35 14 Topic 1 0 555568 555392 47           Kur administroni bateritë sigurohuni që duart tuaja, produkti dhe bateritë të jenë të thata.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:35 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 c7324c7bfd4042ecb13a74ac4d0e3120 555569 true true true false 47 1848873 Marloes de Lange 2020-11-04T08:23:35 14 Topic 1 0 555569 555393 47           Për të shmangur ndonjë qark të shkurtër të baterive pas heqjes, mos i lini kontaktet e baterive të takojnë me sende metalike (p.sh. monedha, karfica, unaza). Mos i mbështillni bateritë me fletë alumini. Mbrojuani kontaktet me ngjitëse ose vendosini bateritë në një qese plastike përpara se t'i hidhni.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:24:36 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 0b8b0c34c2bc44429046ec15a100aec6 555575 true true true false 6 1848882 Marloes de Lange 2020-11-04T08:24:36 14 Topic 1 0 555575 555392 6           Při manipulaci s bateriemi se ujistěte, že máte suché ruce a že výrobek i baterie jsou suché.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:24:36 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 9bf66b37043c45e4a8508eaa50613911 555576 true true true false 6 1848884 Marloes de Lange 2020-11-04T08:24:36 14 Topic 1 0 555576 555393 6           Zabraňte nezáměrnému zkratování baterií po jejich vyjmutí z výrobku: nedovolte, aby se póly baterie dostaly do kontaktu s kovovými předměty (mince, sponky, prsteny). Nezabalujte baterie do hliníkové fólie. Před likvidací póly baterií přelepte páskou nebo je umístěte do plastového sáčku.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:24:44 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 71ffbc49105e443da7d6f6dadc803002 555582 true true true false 18 1848891 Marloes de Lange 2020-11-04T08:24:44 14 Topic 1 0 555582 555392 18           Az elemek/akkumulátorok használatakor ügyeljen arra, hogy a keze, a termék és az elemek/akkumulátorok szárazak legyenek.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:24:44 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 bef02a2850134361b7facbe4bfc987d7 555583 true true true false 18 1848893 Marloes de Lange 2020-11-04T08:24:44 14 Topic 1 0 555583 555393 18           Az elemek/akkumulátorok véletlen rövidre zárásának elkerülése érdekében eltávolításuk után ügyeljen arra, hogy érintkezőik ne érjenek fémtárgyakhoz (például érme, hajtű, gyűrű). Ne tekerje az elemeket/akkumulátorokat alufóliába. Mielőtt leselejtezi az elemeket/akkumulátorokat, ragassza le érintkezőiket, vagy tegye őket műanyag zacskóba.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:24:52 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 ed5249717bf14f7980bf6609093b51f8 555589 true true true false 22 1848900 Marloes de Lange 2020-11-04T08:24:52 14 Topic 1 0 555589 555392 22           Rīkojoties ar baterijām, pārliecinieties, ka gan jūsu rokas, gan arī izstrādājums un baterijas ir sausi.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:24:52 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 b8410152a2544eef8fe9e41331a83815 555590 true true true false 22 1848902 Marloes de Lange 2020-11-04T08:24:52 14 Topic 1 0 555590 555393 22           Lai pēc bateriju izņemšanas tām nerastos īsslēgums, neļaujiet bateriju kontaktiem saskarties ar metāla priekšmetiem (piem., monētām, matu sprādzēm, gredzeniem). Neietiniet baterijas alumīnija folijā. Pirms likvidējat, aptiniet bateriju spailes ar līmlentu vai ievietojiet baterijas plastmasas maisiņā.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:25:00 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 930be2c3bfe74bf9afa87d556b2ea19e 555596 true true true false 23 1848909 Marloes de Lange 2020-11-04T08:25:00 14 Topic 1 0 555596 555392 23           Prieš tvarkydami baterijas įsitikinkite, kad jūsų rankos, produktas ir baterijos yra sausi.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:25:00 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 506dc761e099464682a06ded1cb2586b 555597 true true true false 23 1848911 Marloes de Lange 2020-11-04T08:25:00 14 Topic 1 0 555597 555393 23           Norėdami išvengti išimtų baterijų netyčinio trumpojo jungimo, saugokite baterijų gnybtus nuo sąlyčio su metaliniais objektais (pvz., monetomis, plaukų segtukais, žiedais). Draudžiama vynioti baterijas į aliuminio foliją. Prieš šalindami baterijas apvyniokite jų gnybtus lipnia juosta arba įdėkite baterijas į plastikinį maišelį.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:25:41 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 9bf54f228d2c4ebebf7a88147f58eea9 555603 true true true false 26 1848919 Marloes de Lange 2020-11-04T08:25:41 14 Topic 1 0 555603 555392 26           Podczas obchodzenia się z bateriami lub akumulatorami upewnij się, że Twoje ręce, urządzenie oraz baterie lub akumulatory są suche.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:25:41 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 06e8489d10dc4cb9845f261a42ec090b 555604 true true true false 26 1848921 Marloes de Lange 2020-11-04T08:25:41 14 Topic 1 0 555604 555393 26           Aby uniknąć przypadkowego zwarcia baterii lub akumulatora po wyjęciu, nie pozwól, aby styki baterii lub akumulatora zetknęły się z metalowymi przedmiotami (np. monetami, spinkami do włosów, pierścionkami). Nie zawijaj baterii lub akumulatorów w folię aluminiową. Przed wyrzuceniem baterii lub akumulatorów należy włożyć je do plastikowej torebki lub zakleić ich styki taśmą.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:25:48 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 5234f8e6d82947ab93443b5281a47e96 555610 true true true false 10 1848928 Marloes de Lange 2020-11-04T08:25:48 14 Topic 1 0 555610 555392 10           Patareide käsitsemisel veenduge, et teie käed, toode ja patareid oleksid kuivad.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:25:49 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 8ad4f0a1f9d04ce6afb955945197d537 555611 true true true false 10 1848930 Marloes de Lange 2020-11-04T08:25:49 14 Topic 1 0 555611 555393 10           Juhusliku lühisesse sattumise vältimiseks pärast patareide eemaldamist ärge laske patarei klemmidel kokku puutuda metallobjektidega (nt mündid, juuksenõelad, sõrmused). Ärge mähkige patareisid alumiiniumfooliumisse. Enne äraviskamist katke patareide klemmid teibiga või pange patareid kilekotti.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:25:56 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 79f2b9f05cda461dbebce6f4c375cf03 555617 true true true false 34 1848937 Marloes de Lange 2020-11-04T08:25:56 14 Topic 1 0 555617 555392 34           Pri manipulácii s batériami sa uistite, že vaše ruky, výrobok a batérie sú suché.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:25:56 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 c93c62967b554fe9b211ff0312fa2550 555618 true true true false 34 1848939 Marloes de Lange 2020-11-04T08:25:56 14 Topic 1 0 555618 555393 34           Zabráňte kontaktu koncoviek batérií s kovovými predmetmi (napríklad mincami, sponami, prsteňmi), aby ste predišli náhodnému skratovaniu batérií po ich vybratí. Batérie nebaľte do hliníkovej fólie. Pred likvidáciou póly batérií prelepte páskou alebo batérie umiestnite do plastového vrecka.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:26:04 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 bbc082050cd84383a4eabf58cf17af51 555624 true true true false 39 1848946 Marloes de Lange 2020-11-04T08:26:04 14 Topic 1 0 555624 555392 39           Під час роботи з батареями руки, пристрій і батареї повинні бути сухими.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-04T08:26:04 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 165847f41b884f0d8327f410f3cda638 555625 true true true false 39 1848948 Marloes de Lange 2020-11-04T08:26:04 14 Topic 1 0 555625 555393 39           Щоб уникнути короткого замикання батарей після виймання, слідкуйте, щоб металеві предмети (наприклад, монети, шпильки для волосся, каблучки) не торкалися клем батарей. Не загортайте батареї в алюмінієву фольгу. Перед утилізацією батарей обмотайте клеми батареї ізоляційною стрічкою або покладіть батареї в пластиковий пакет.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-10-29T12:10:10 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 cf40601b236a4b319ee19c0a64a09c15 555652 true true true false 37 1984731 Ieva Datava 2021-03-10T11:05:57 14 Topic 1 0 555652 555392 37           เมื่อคุณจัดการแบตเตอรี่ ตรวจสอบให้แน่ใจว่ามือของคุณ ผลิตภัณฑ์ และแบตเตอรี่แห้ง   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-10-29T12:10:11 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 8ddbe1a137dc4fa29233e408f99eb60b 555653 true true true false 37 1984738 Ieva Datava 2021-03-10T11:15:45 14 Topic 1 0 555653 555393 37           เพื่อหลีกเลี่ยงการลัดวงจรของแบตเตอรี่โดยไม่ตั้งใจหลังการถอด อย่าให้ขั้วแบตเตอรี่สัมผัสกับวัตถุที่เป็นโลหะ (เช่น เหรียญ ที่หนีบผม แหวน) ห้ามห่อแบตเตอรี่ด้วยแผ่นฟอยล์อลูมิเนียม ควรพันขั้วแบตเตอรี่หรือใส่แบตเตอรี่ในถุงพลาสติกก่อนทิ้ง   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-06T10:11:53 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 7c24452ff8d54dab984efac0579d904d 556006 true true true false 33 1850778 Marloes de Lange 2020-11-06T10:11:53 14 Topic 1 0 556006 555392 33           Kada rukujete baterijama pazite da su i vaše ruke, proizvod i baterije suvi.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-06T10:11:54 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 a83a7d5852d848f0b3fe36b03653793a 556007 true true true false 33 1850780 Marloes de Lange 2020-11-06T10:11:54 14 Topic 1 0 556007 555393 33           Da ne bi došlo do slučajnog kratkog spoja na baterijama nakon uklanjanja, nemojte da dozvolite da spojevi na baterijama dođu u kontakt sa metalnim predmetima (npr. novčićima, šnalama, prstenjem). Nemojte uvijati baterije u aluminijumsku foliju. Zalepite traku preko spojeva na baterijama ili stavite baterije u plastičnu kesu pre nego što ih odbacite.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-06T14:13:51 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 e8313f28c1d247ad9420c5a4b540e40d 556014 true true true false 44 1851317 Tim Berga 2020-11-06T14:13:51 14 Topic 1 0 556014 555392 44           Cuando manipule las baterías, asegúrese de que sus manos, el producto y las baterías estén secas.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-06T14:13:52 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 c490d52774a54f5cba3276ca629d8ecd 556016 true true true false 44 1851323 Tim Berga 2020-11-06T14:13:52 14 Topic 1 0 556016 555393 44           Para evitar un cortocircuito en las baterías después de la extracción, no permita que las terminales de las baterías entren en contacto con objetos metálicos (p. ej., monedas, horquillas, anillos). No envuelva las baterías en papel de aluminio. Cubra las terminales de las baterías con cinta o colóquelas en una bolsa de plástico antes de desecharlas.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-06T14:14:11 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 21f9e5a7a21b40a3ae1dffce672551d9 556022 true true true false 14 1851354 Tim Berga 2020-11-06T14:14:12 14 Topic 1 0 556022 555392 14           Lorsque vous manipulez des piles, assurez-vous que vos mains, l’appareil et les piles sont secs.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-06T14:14:12 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 4f3f4151428e4ad3a828c8c10ceeb0c3 556024 true true true false 14 2426182 Magda Kowalska 2022-12-13T08:59:04 14 Topic 1 0 556024 555393 14           Pour éviter tout court-circuit accidentel des piles après leur retrait, ne laissez pas les bornes des piles entrer en contact avec des objets métalliques (pièces de monnaie, épingles à cheveux, bagues, etc.). Ne les enroulez pas dans une feuille d’aluminium. Collez du ruban adhésif sur les bornes des piles ou mettez-les dans un sac en plastique avant de les jeter.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-06T14:14:08 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 9beb3ba5ad754ddd980d95af9f7d4ec4 556084 true true true false 30 1988805 Marie-josé DeRoos 2021-03-15T12:31:49 11 Topic 1 0 556084 555392 30           При выполнении каких-либо действий с батареями, следите за тем, чтобы ваши руки, изделие и батареи были сухими.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-03-05T08:20:05 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 4f3728ee776c4e8c9f758bb8fe3f9221 556086 true true true false 30 2015570 Marijke Semmelink 2021-04-22T10:23:47 14 Topic 1 0 556086 555393 30           Во избежание случайного короткого замыкания батарей после их извлечения, не допускайте контакта клемм батарей с металлическими предметами (например, с монетами, шпильками, кольцами). Запрещается заворачивать батареи в алюминиевую фольгу. Прежде чем утилизировать батареи, заклейте их клеммы клейкой лентой или поместите батареи в пластиковый пакет.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-06T14:14:30 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 3b99442def0040528163655cb4e83ccc 556099 true true true false 20 1851381 Tim Berga 2020-11-06T14:14:30 14 Topic 1 0 556099 555392 20           Батареяларды қолданған кезде қолыңыз, өнім және батареялар құрған екендігіне көз жеткізіңіз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-06T14:14:31 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 f25bb9fbcdf34e1a800b7d4358bd9b79 556101 true true true false 20 1851387 Tim Berga 2020-11-06T14:14:31 14 Topic 1 0 556101 555393 20           Батареяларды алғаннан кейін, кездейсоқ қысқа тұйықтап алмау үшін батарея клеммаларын металл заттарға (мысалы, тиындар, қыстырғыштар, сақиналар) тигізбеңіз. Батареяларды алюминий жұқалтырға орамаңыз. Қоқысқа тастау алдында батарея клеммаларын ораңыз немесе батареяларды пластик қалтаға салыңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-06T14:15:15 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 eed79e4ca9ad40bcbf36f08e7ede5874 556180 true true true false 31 1851468 Tim Berga 2020-11-06T14:15:15 14 Topic 1 0 556180 555392 31           处理电池时，请确保您的双手、产品和电池都是干燥的。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-06T14:15:16 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 ae629bdc69184057aef77deb776ab68b 556184 true true true false 31 1851471 Tim Berga 2020-11-06T14:15:16 14 Topic 1 0 556184 555393 31           为避免电池拆卸后发生意外短路，切勿让电池端子接触金属物体（例如硬币、发夹、戒指）。 切勿用铝箔包裹电池。 在丢弃之前，请用胶带将电池端子粘住或将电池放在塑料袋中。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-06T14:14:31 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 06b001ce7dbf44af8fa846c12d4bca19 556195 true true true false 32 2342531 Owen Wang 2022-08-05T03:00:28 14 Topic 1 0 556195 555392 32           拿取電池時，請確保雙手、本產品和電池都處於乾燥狀態。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-06T14:14:32 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 8856350a54104f6ba057d2a6224bbc90 556197 true true true false 32 1851390 Tim Berga 2020-11-06T14:14:32 14 Topic 1 0 556197 555393 32           為避免電池在取出後意外發生短路，請勿讓電池端子接觸到金屬物體 (例如硬幣、髮夾、戒指)。 請勿以鋁箔紙包裹電池。 丟棄電池之前，請用膠帶黏住電池端子，或將電池放進塑膠袋。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-09T10:35:39 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 81fed950f3a04618b38570de60b1fc7e 556208 true true true false 2 1852330 Tim Berga 2020-11-09T10:35:39 14 Topic 1 0 556208 555392 2           عند التعامل مع البطاريات، تأكد من أن يديك والمنتج والبطاريات جافة.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-09T10:35:41 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 44a559cdf6754bc190909a37e2792158 556210 true true true false 2 1852334 Tim Berga 2020-11-09T10:35:41 14 Topic 1 0 556210 555393 2           لتجنب تعريض البطاريات لقصر في الدارة الكهربائية بعد الإزالة، لا تدع أطراف البطاريات تتلامس مع أجسام معدنية (مثل العملات المعدنية، ودبابيس الشعر، والخواتم). لا تقم بتغليف البطاريات في ورق الألومنيوم. ألصق أطراف البطارية بشريط لاصق أو قم بوضع البطاريات في كيس بلاستيكي قبل التخلص منها.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-06T14:14:54 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 255e9d095141452cbc5b85cc5ad3ee93 556222 true true true false 21 1851427 Tim Berga 2020-11-06T14:14:54 14 Topic 1 0 556222 555392 21           배터리를 다룰 때는 손, 제품 및 배터리가 마른 상태인지 확인하십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-06T14:14:55 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 5f6b146fa1094383a8b8381391573bcd 556226 true true true false 21 1851430 Tim Berga 2020-11-06T14:14:55 14 Topic 1 0 556226 555393 21           배터리를 분리한 후 실수로 배터리가 단락되는 것을 방지하려면 배터리 단자가 금속 물체(예: 동전, 머리핀, 고리)에 닿지 않도록 하십시오. 배터리를 알루미늄 포일로 감싸지 마십시오. 배터리 단자에 테이프를 붙이거나 비닐 봉지에 넣어 폐기하십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-06T14:15:32 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 2292577005754a5fb5f0301e3be87ac6 556235 true true true false 3 1851489 Tim Berga 2020-11-06T14:15:32 14 Topic 1 0 556235 555392 3           Saat memegang baterai, pastikan tangan Anda, produk, dan baterai dalam keadaan kering.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-06T14:15:33 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 eb5c8ee091454e3581121973b33870fc 556237 true true true false 3 1851493 Tim Berga 2020-11-06T14:15:33 14 Topic 1 0 556237 555393 3           Untuk menghindari arus pendek yang tidak disengaja pada baterai setelah dilepas, jangan sampai terminal baterai bersentuhan dengan benda logam (misalnya, koin, jepit rambut, cincin). Jangan membungkus baterai dengan aluminum foil. Selotip terminal baterai atau masukkan baterai ke dalam kantong plastik sebelum dibuang.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-06T14:14:51 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 57332f5cd652447abd7ee07406d5908b 556243 true true true false 24 1851417 Tim Berga 2020-11-06T14:14:51 14 Topic 1 0 556243 555392 24           Apabila anda mengendalikan bateri, pastikan tangan anda, produk dan bateri kering.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-06T14:14:52 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 a50ff60a82b947f49b3882162ba5ab9e 556245 true true true false 24 1851420 Tim Berga 2020-11-06T14:14:52 14 Topic 1 0 556245 555393 24           Untuk mengelakkan litar pintas bateri yang tidak disengajakan selepas pengeluaran, jangan biarkan terminal bateri tersentuh objek logam (mis. syiling, pin rambut, cincin). Jangan balut bateri dalam kerajang aluminium. Lekatkan terminal bateri atau masukkan bateri ke dalam beg plastik sebelum anda membuangnya.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-09T10:35:02 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 4290784ae29e4a62ad774254a4337d2a 556257 true true true false 28 1852279 Tim Berga 2020-11-09T10:35:02 14 Topic 1 0 556257 555392 28           Quando você manusear as baterias, certifique-se de que suas mãos, o produto e as baterias estejam secos.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2020-11-09T10:35:04 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 7fc5c23a545046418f7b3dd0b26001c3 556259 true true true false 28 1852282 Tim Berga 2020-11-09T10:35:04 14 Topic 1 0 556259 555393 28           Para evitar curto-circuito acidental das baterias após a remoção, não deixe os terminais da bateria entrarem em contato com objetos de metal (por exemplo, moedas, grampos de cabelo, anéis). Não embrulhe as baterias em papel alumínio. Coloque fita adesiva nos terminais das baterias ou coloque as baterias em um saco plástico antes de descartá-las.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2020-11-12T11:54:28 P_Hair comb 1145 6f9d0743f748488b9bbc75175ab90a1c 556644 true true true false 20 1856727 Peter de Wit 2020-11-12T11:54:28 14 Topic 1 0 556644 64329 20           Шаш тарағы   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2020-11-09T10:32:59 P_Hair comb 1145 345b0170444b45bf8ca2496aa8b06fa7 556647 true true true false 30 1852264 Peter de Wit 2020-11-09T10:32:59 14 Topic 1 0 556647 64329 30           Гребенка для волос   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2020-11-11T13:29:03 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 a342f55aabcf4e44b8a8927c1d08fd8a 556674 true true true false 40 1856091 Peter de Wit 2020-11-11T13:29:03 14 Topic 1 0 556674 555392 40           Khi xử lý pin, phải đảm bảo tay của bạn, sản phẩm và pin đều khô ráo.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2020-11-11T13:29:04 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 e975e1863b7b4112a8dc360ee4987223 556675 true true true false 40 1856093 Peter de Wit 2020-11-11T13:29:04 14 Topic 1 0 556675 555393 40           Để tránh gây đoản mạch pin sau khi tháo ra, không được để các cực của pin tiếp xúc với đồ vật kim loại (ví dụ: tiền xu, kẹp tóc, nhẫn). Không bọc pin trong giấy nhôm. Dán hai đầu pin hoặc cho pin vào một túi nhựa trước khi vứt bỏ.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2020-11-12T11:54:04 P_Hair comb 1145 48b265f03434497ca89a40cf576cb8ef 556758 true true true false 21 1856698 Peter de Wit 2020-11-12T11:54:04 14 Topic 1 0 556758 64329 21           이발용 빗   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-11T14:58:02 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 45d6dc86473c4fbb8fe1dad28ca0eddb 557351 true true true false 49 1856370 Marloes de Lange 2020-11-11T14:58:02 14 Topic 1 0 557351 535332 49           Ako proizvod postane izuzetno vreo, ispušta neprijatan miris, promijeni boju ili punjenje traje duže nego obično, prekinite s upotrebom i punjenjem proizvoda i obratite se kompaniji Philips.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-11T14:58:03 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 faaa6f787eb34c47a790b15b102efaef 557352 true true true false 49 1856371 Marloes de Lange 2020-11-11T14:58:03 14 Topic 1 0 557352 548352 49           Da biste spriječili zagrijavanje baterija i ispuštanje toksičnih ili opasnih materija, nemojte otvarati, mijenjati, bušiti, oštećivati ili rastavljati proizvod ili bateriju. Nemojte izazivati kratak spoj, prekomerno puniti ili naopako puniti baterije.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-11T14:35:47 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 058c3ec01a5c45f38da22224d9b35a2a 557474 true true true false 42 1856248 Marloes de Lange 2020-11-11T14:35:47 14 Topic 1 0 557474 535328 42           Utilizá únicamente agua fría o tibia para limpiar el artefacto.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-11T14:35:47 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 eeeabf7dd7f34141914330a74332e10d 557475 true true true false 42 1856249 Marloes de Lange 2020-11-11T14:35:47 14 Topic 1 0 557475 535325 42           Por cuestiones de higiene, solo una persona debe usar el artefacto.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-11T14:35:50 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 1d850590d1b842d4ad67b0a442fcff6e 557482 true true true false 42 1856256 Marloes de Lange 2020-11-11T14:35:50 14 Topic 1 0 557482 535331 42           Mantené el producto y las baterías lejos del fuego y no los expongas a la luz solar directa o a altas temperaturas.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-11T14:35:51 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 4c54e256246a438bb4d326aa62f0aa30 557483 true true true false 42 1856257 Marloes de Lange 2020-11-11T14:35:51 14 Topic 1 0 557483 535332 42           Si el producto se calienta más de lo normal o despide un olor inusual, cambia de color o si la carga demora más de lo normal, dejá de usarlo y cargarlo, y comunicate con Philips.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-11-11T14:35:51 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 140d1093ee9744bbbdcd8559d6b71c28 557484 true true true false 42 1856258 Marloes de Lange 2020-11-11T14:35:51 14 Topic 1 0 557484 548352 42           No abras, modifiques, perfores, dañes ni desarmes el producto o la batería para evitar que estas se calienten o liberen sustancias tóxicas o peligrosas. No provoques un cortocircuito, sobrecargues ni inviertas las baterías de carga.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2020-11-10T10:47:23 P_Extra-wide hair trimmer 1145 631c4e5208444430b5421080a0a64afc 557622 true true true false 0 1854688 Peter de Wit 2020-11-10T10:52:48 6 Topic 1 0 557622 -1 1           Extra-wide hair trimmer  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2020-11-10T10:53:28 P_Precision shaver 1147 9631a426ef08450cbd76bb6373616b76 557626 true true true false 0 1854692 Peter de Wit 2020-11-10T10:54:00 6 Topic 1 0 557626 -1 1           Precision shaver  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2020-11-11T13:28:52 P_Extra-wide hair trimmer 1145 b4a031c7dd98483c91840d6862ef442c 557674 true true true false 44 1856076 Peter de Wit 2020-11-11T13:28:52 14 Topic 1 0 557674 557622 44           Cortador de cabello extra ancho   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2020-11-11T13:28:52 P_Precision shaver 1147 b959901551454c1f935086e01e1678c8 557676 true true true false 44 1856078 Peter de Wit 2020-11-11T13:28:52 14 Topic 1 0 557676 557626 44           Afeitadora de precisión   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-12-07T08:27:52 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 a8d39fe79c9842c6a98c43a620343496 559708 true true true false 11 1867938 Marijke Semmelink 2020-12-07T08:27:52 14 Topic 1 0 559708 555392 11           وقتی از باتری استفاده می کنید، حتماً باید دستتان، دستگاه و باتری ها خشک باشند.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-12-07T08:27:52 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 9938e95fefb842da9a14b0861a8f82a3 559709 true true true false 11 1867940 Marijke Semmelink 2020-12-07T08:27:52 14 Topic 1 0 559709 555393 11           برای اینکه بعد از بیرون آوردن باتری ها مدار کوتاه ایجاد نشود، از تماس انتهای باتری ها (پایانه ها) با اجسام فلزی (مثل سکه، موگیر، انگشتر) خودداری کنید. باتری ها را در فویل آلمونیومی نپیچانید. قبل از دور انداختن، روی انتهای باتری ها را بپوشانید یا اینکه باتری ها را در کیسه پلاستیکی بگذارید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-12-10T10:38:51 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 5963f9ac940e4c52802cd9690d13f327 559732 true true true false 48 1870969 Marijke Semmelink 2020-12-10T10:38:51 14 Topic 1 0 559732 555392 48           Cuando manipule la batería, asegúrese de que sus manos, el producto y la batería estén secas.   35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-12-10T10:38:53 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 1ebea34efe814ac3a739c0c67a253477 559733 true true true false 48 1870973 Marijke Semmelink 2020-12-10T10:38:53 14 Topic 1 0 559733 555393 48           Para evitar un cortocircuito en la batería después de la extracción, no permita que los terminales de la batería entren en contacto con objetos metálicos (p. ej., monedas, horquillas o anillos). No envuelva la batería en metal o aluminio. Cubra los terminales de la batería con cinta o colóquela en una bolsa plástica antes de desecharla.   35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-12-10T10:39:01 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 7ded762af25945ea9f7b3b13d7094ecd 559738 true true true false 53 1870979 Marijke Semmelink 2020-12-10T10:39:01 14 Topic 1 0 559738 555392 53           Antes de manipular las pilas, asegúrese de que el producto, las pilas y sus manos estén secos.   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-12-10T10:39:01 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 45a94111ce1b40a2a63290505b26bdd4 559739 true true true false 53 1870981 Marijke Semmelink 2020-12-10T10:39:01 14 Topic 1 0 559739 555393 53           Para evitar que se provoque un cortocircuito accidental luego de haber sacado las pilas, evite que los terminales de las pilas hagan contacto con objetos metálicos (p. ej., monedas, hebillas para el cabello, anillos). No envuelva las pilas en papel de aluminio. Encinte los terminales de las pilas, o bien colóquelas en una bolsa de plástico antes de desecharlas.   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-12-10T10:39:09 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 fdfc3aeba6374a94bf018e3aa4783edb 559742 true true true false 42 1870985 Marijke Semmelink 2020-12-10T10:39:09 14 Topic 1 0 559742 555392 42           Cuando manipule baterías, asegúrese de tener las manos secas y de que el producto y las baterías también lo estén.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-12-10T10:39:10 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 c2497b88881043788b711db2df2c8e57 559743 true true true false 42 1870987 Marijke Semmelink 2020-12-10T10:39:10 14 Topic 1 0 559743 555393 42           Para evitar que se provoque un cortocircuito accidental luego de haber sacado las pilas, evite que los terminales de las pilas hagan contacto con objetos metálicos (p. ej., monedas, hebillas para el cabello, anillos). No envuelva pilas en papel de aluminio. Encinte los terminales de las pilas, o bien colóquelas en una bolsa de plástico antes de desecharlas.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2021-01-13T11:26:48 P_Hair comb 1145 aa2c2f8b3cd243d99a082f5ae2176ce0 560755 true true true false 31 1895216 Jeremy Bellamy 2021-01-13T11:26:48 14 Topic 1 0 560755 64329 31           定长梳齿   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marloes de Lange 2020-12-18T09:11:29 Disposal CAN rech battery (call2recycle) TEL VARIABLE Li-ion 114 91a3ac81f6724a1b89b82ee688480441 560807 true true true false 15 2355365 Marie-josé DeRoos 2022-08-29T10:26:04 7 Topic 1 0 560807 198856 15   Entsorgung   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Dieses Produkt enthält einen Lithium-Ionen-Akku, der richtig entsorgt werden muss.  Informationen zur Entsorgung von Akkus erhalten Sie bei der zuständigen Behörde in Ihrer Gemeinde oder Stadt. Sie können auch 888-224-9764 anrufen oder  www.call2recycle.ca besuchen, um Standorte zur Rückgabe von Akkus zu erfahren. Unterstützung erhalten Sie auf unserer Website  www.philips.com/support oder unter der gebührenfreien Telefonnummer <USR_TelNo_US>.     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marloes de Lange 2020-12-18T09:11:38 Disposal CAN rech battery (call2recycle) TEL VARIABLE Li-ion 114 ab532564e99348c8a9aed298e0d8c4c0 560811 true true true false 20 2355366 Marie-josé DeRoos 2022-08-29T10:26:05 7 Topic 1 0 560811 198856 20   Тастау   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Бұл өнімде дұрыс тасталуы қажет қайта зарядталатын литий-ионды батарея бар.  Батареяны қоқысқа тастау туралы ақпаратты алу үшін, облыстың немесе қаланың жергілікті лауазымды тұлғасына хабарласыңыз. Батареяны тастау орындарын білу үшін 888-224-9764 нөміріне қоңырау шала аласыз немесе  www.call2recycle.ca веб-сайтына кіре аласыз. Көмек алу үшін  www.philips.com/support веб-сайтына кіріңіз немесе <USR_TelNo_US> нөміріне тегін қоңырау шалыңыз.     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marloes de Lange 2020-12-18T09:11:46 Disposal CAN rech battery (call2recycle) TEL VARIABLE Li-ion 114 fae4232533ba442db502b898390c29b7 560815 true true true false 30 2355367 Marie-josé DeRoos 2022-08-29T10:26:06 7 Topic 1 0 560815 198856 30   Утилизация   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Данное устройство оснащено встроенным литий-ионным аккумулятором, который должен быть правильно утилизирован.  Для получения информации об утилизации аккумулятора обратитесь к сотрудникам соответствующих местных или городских служб. Вы можете также позвонить по телефону 888-224-9764 или посетить веб-сайт по адресу  www.call2recycle.ca, чтобы узнать местоположение местных пунктов приема старых аккумуляторов. Для получения технической поддержки посетите наш веб-сайт по адресу  www.philips.com/support или позвоните по бесплатному телефону <USR_TelNo_US>.     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marloes de Lange 2020-12-21T10:04:11 Disposal CAN rech battery (call2recycle) TEL VARIABLE Li-ion 114 80d71af1ba8f4eb2a0e513d0e4649cf5 560819 true true true false 31 2355368 Marie-josé DeRoos 2022-08-29T10:26:06 7 Topic 1 0 560819 198856 31   弃置   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   本产品包含必须妥善处置的可充电锂离子电池。  有关电池处置信息，请联系您所在的城镇或城市政府官员。 您也可致电 888-224-9764 或访问  www.call2recycle.ca 了解电池回收点。 如需帮助，请访问我们的网站  www.philips.com/support 或致电免费电话 <USR_TelNo_US>。     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-12-22T12:33:23 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 e583dc3863b14266a5e4f6a9cdead616 560828 true true true false 14 1884999 Marloes de Lange 2020-12-22T12:33:23 14 Topic 1 0 560828 535328 14           N'utilisez que de l'eau froide ou tiède pour nettoyer l'appareil.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-12-22T12:33:23 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 b28153b81d77427b90089512e37c3418 560829 true true true false 14 1885000 Marloes de Lange 2020-12-22T12:33:23 14 Topic 1 0 560829 535325 14           Pour des raisons d’hygiène, une seule personne devrait utiliser l’appareil.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-12-22T12:33:28 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 e9553e0b0bf346c0b0254c520a954f6c 560837 true true true false 14 1885009 Marloes de Lange 2020-12-22T12:33:28 14 Topic 1 0 560837 535331 14           Gardez le produit et les piles éloignés du feu et ne les exposez pas aux rayons directs du soleil ou à des températures élevées.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-12-22T12:33:29 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 3686562bf8e54022acbebfc6c9ebe7da 560838 true true true false 14 2426184 Magda Kowalska 2022-12-13T08:59:04 14 Topic 1 0 560838 535332 14           Si le produit devient anormalement chaud, dégage une odeur, change de couleur ou si la recharge prend beaucoup plus de temps que d’habitude, communiquez avec Philips.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-12-22T12:33:29 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 f8fd2c955af44c599e42360348ab54b4 560839 true true true false 14 2426181 Magda Kowalska 2022-12-13T08:59:03 14 Topic 1 0 560839 548352 14           Afin d’éviter la surchauffe des piles ou la libération de substances toxiques ou dangereuses, veillez à ne pas ouvrir, modifier, percer, endommager ou démonter le produit ou les piles. Évitez de court-circuiter, de surcharger ou de recharger les piles en polarité inversée.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-06-22T06:30:07 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 6600b55e02414c219c9fc46ee838fc36 566016 true true true false 0 2094192 Mariska van Ree 2021-06-22T07:16:21 6 Topic 1 0 566016 -1 1           For all product support such as frequently asked questions, please visit  www.philips.com/support.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:10:28 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 5eaa77d7b5dd4bcd9f1b05dc6c61462a 566031 true true true false 2 1898975 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:10:28 14 Topic 1 0 566031 566001 2               35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:10:29 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 a5a2248cd4814771b926ca7051b47212 566032 true true true false 2 1898978 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:10:29 14 Topic 1 0 566032 566016 2           للحصول على أي نوع من الدعم فيما يخص المنتج مثل الأسئلة المتداولة، يرجى زيارة  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:10:46 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 3cb55d736ea84a61bd67ec4c4ebb7cfb 566047 true true true false 4 1899013 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:10:46 14 Topic 1 0 566047 566001 4               35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:10:47 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 88d94e0fe159461ea2607c84adc70adf 566048 true true true false 4 1899016 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:10:47 14 Topic 1 0 566048 566016 4           За цялата поддръжка на продуктите, например често задавани въпроси, посетете  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:11:07 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 4729986997c2485996516894c9a1c86f 566063 true true true false 5 1899078 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:11:07 14 Topic 1 0 566063 566001 5               35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:11:08 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 e6f6db6ef62243e5b1486aee8910463e 566064 true true true false 5 1899079 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:11:08 14 Topic 1 0 566064 566016 5           Program podrške za sve proizvode, kao što su često postavljana pitanja, pronaći ćete na web-mjestu  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-14T09:58:37 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 a11f850e65c44fdcbe3316ac9e3747de 566079 true true true false 6 1896276 Marie-josé DeRoos 2021-01-14T09:58:37 14 Topic 1 0 566079 566001 6               35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-14T09:58:37 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 a115f3478f664bc0b111ca9f49145473 566080 true true true false 6 2238702 Ieva Datava 2022-03-28T15:14:55 4 Topic 1 0 566080 566016 6           Veškerou podporu k výrobkům, například nejčastější dotazy, naleznete na adrese na  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T15:58:25 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 fa585170f30949049004a830bb8d720c 566095 true true true false 7 1900945 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T15:58:25 14 Topic 1 0 566095 566001 7               35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T15:58:26 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 ca352879fdf241e5ab92e4a43f0e0d0a 566096 true true true false 7 1900946 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T15:58:26 14 Topic 1 0 566096 566016 7           For produktsupport såsom ofte stillede spørgsmål kan du besøge  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T15:58:31 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 0cb807e2b50e4ddda1226f2cbc324503 566112 true true true false 15 1900962 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T15:58:31 14 Topic 1 0 566112 566001 15               35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T15:58:32 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 09fd06599462461b9ee879748032db8a 566114 true true true false 15 1900963 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T15:58:32 14 Topic 1 0 566114 566016 15           Weitere Informationen zum Produktsupport, wie zum Beispiel häufig gestellte Fragen, finden Sie unter  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-12-08T20:20:45 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 1117f7a0a8194fc69049bb38933c6af3 566128 true true true false 8 2181076 Ieva Datava 2021-12-08T20:20:45 14 Topic 1 0 566128 566001 8               35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-12-08T20:20:45 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 7e049f68a0f34d74bffe898d6128bf58 566129 true true true false 8 2181077 Ieva Datava 2021-12-08T20:20:45 14 Topic 1 0 566129 566016 8           Voor alle productondersteuning, zoals veelgestelde vragen, kunt u terecht op  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-14T09:58:42 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 9716669bd85b42838f5568aed50f8820 566146 true true true false 16 1896292 Marie-josé DeRoos 2021-01-14T09:58:42 14 Topic 1 0 566146 566001 16               35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-14T09:58:43 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 5b33e89355114b94b12b4d753ed1c1b3 566148 true true true false 16 1896293 Marie-josé DeRoos 2021-01-14T09:58:43 14 Topic 1 0 566148 566016 16           Για ο,τιδήποτε αφορά στην υποστήριξη προϊόντων, όπως συχνές ερωτήσεις, επισκεφθείτε τη διεύθυνση:  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:10:29 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 843cc702c4304c5595d30b7fe27ba1ae 566160 true true true false 10 1898980 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:10:29 14 Topic 1 0 566160 566001 10               35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:10:29 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 1843031b79264e66b54f0922719590a3 566161 true true true false 10 1898981 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:10:29 14 Topic 1 0 566161 566016 10           Kogu tootetoe koos korduma kippuvate küsimustega leiate aadressilt  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T15:58:47 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 110cd535c97f417093a8e69af22d0723 566178 true true true false 18 1901016 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T15:58:47 14 Topic 1 0 566178 566001 18               35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T15:58:47 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 f4636947931544e4a3d18adef65c3468 566180 true true true false 18 1901017 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T15:58:47 14 Topic 1 0 566180 566016 18           Terméktámogatásért, például a gyakori kérdésekért, kérjük, látogasson el a  www.philips.com/support oldalra.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-14T09:58:50 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 bf5059c1bd344551abf5476d8349eff4 566192 true true true false 11 1896308 Marie-josé DeRoos 2021-01-14T09:58:50 14 Topic 1 0 566192 566001 11               35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-14T09:58:51 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 0d3e36c7ce064d5da112ee4fcb3d8a2f 566193 true true true false 11 1896309 Marie-josé DeRoos 2021-01-14T09:58:51 14 Topic 1 0 566193 566016 11           برای اطلاع از همه موارد پشتیبانی محصول مانند بخش پرسشهای متداول، لطفاً به وبسایت  www.philips.com/support مراجعه کنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:10:58 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 35cabf6305774b8c84920e5994fc81e2 566222 true true true false 29 1899046 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:10:58 14 Topic 1 0 566222 566001 29               35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:10:58 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 a7d96ba81e804781a6b68fac18f48b8f 566225 true true true false 29 1899047 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:10:58 14 Topic 1 0 566225 566016 29           Pentru asistență pentru toate produsele, cum ar fi întrebări frecvente, vizitați  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T15:59:06 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 00770440eed34ee88b4fd4b9d2f5c4f8 566229 true true true false 19 1901052 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T15:59:06 14 Topic 1 0 566229 566001 19               35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T15:59:06 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 3290637803e9435fad5374d28ad8ebc4 566231 true true true false 19 1901054 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T15:59:06 14 Topic 1 0 566231 566016 19           Per assistenza su tutti i prodotti, incluse le domande frequenti, visitate il sito  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:10:46 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 97234e619a2b459a85762f1179b07c84 566241 true true true false 12 1899012 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:10:46 14 Topic 1 0 566241 566001 12               35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:10:47 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 edbbee20c3de49139deb69ce8f040541 566242 true true true false 12 1899014 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:10:47 14 Topic 1 0 566242 566016 12           Käy kaikissa tuotetukiasioissa ja lue usein kysytyt kysymykset osoitteessa  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:11:23 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 32238055929a4d66b1b65f666112828c 566271 true true true false 30 1899126 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:11:23 14 Topic 1 0 566271 566001 30               35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:11:23 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 2db3c47e8ade49cfbd3cb2307d66dc64 566274 true true true false 30 1899127 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:11:23 14 Topic 1 0 566274 566016 30           Все сведения о продукте, например, раздел часто задаваемых вопросов, см. на веб-странице  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-14T07:31:38 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 415b700f92bc45e69f8b8dca6124e73e 566282 true true true false 20 1896113 Marie-josé DeRoos 2021-01-14T07:31:38 14 Topic 1 0 566282 566001 20               35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-14T07:31:39 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 a000d3c4009c4c6cbd7da4b3cb3182b5 566284 true true true false 20 1896114 Marie-josé DeRoos 2021-01-14T07:31:39 14 Topic 1 0 566284 566016 20           Жиі қойылатын сұрақтар сияқты барлық өнім қолдауын алу үшін  www.philips.com/support веб-сайтына кіріңіз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:11:06 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 2303cc9d22554dd0a3b6dc77a2939c23 566289 true true true false 13 1899068 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:11:06 14 Topic 1 0 566289 566001 13               35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:11:06 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 720060d161ff4eccac312801116764cc 566290 true true true false 13 2257525 Ieva Datava 2022-04-08T06:57:35 14 Topic 1 0 566290 566016 13           Pour accéder à l’aide relative à votre produit, et notamment aux questions fréquemment posées, rendez-vous sur le site  www.philips.com/support.   28 HISTCOMMENT Replaced localized URL with same as in English. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:11:55 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 f4852ef870ed4299b249da22c567a739 566318 true true true false 33 1899218 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:11:55 14 Topic 1 0 566318 566001 33               35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:11:56 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 e137e4a5a0e44489bc7d55155c50cd92 566320 true true true false 33 1899219 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:11:56 14 Topic 1 0 566320 566016 33           Svu podršku za proizvod, kao što su odgovori na najčešća pitanja, potražite na stranici  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T15:59:30 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 e9aecf480e584654849289928655403c 566323 true true true false 22 1901115 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T15:59:30 14 Topic 1 0 566323 566001 22               35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T15:59:30 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 e193c2e2f3b54f679881b21515b17db4 566325 true true true false 22 1901118 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T15:59:30 14 Topic 1 0 566325 566016 22           Lai iegūtu informāciju par visu produktu atbalstu, piemēram, bieži uzdotos jautājumus, lūdzu, apmeklējiet vietni  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:10:53 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 945be1345a7440bf9673e9f986edbe8b 566353 true true true false 23 1899030 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:10:53 14 Topic 1 0 566353 566001 23               35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:10:53 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 bf4967e7ba5c42bda4ced36e16661501 566355 true true true false 23 1899031 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:10:53 14 Topic 1 0 566355 566016 23           Jei reikia pagalbos, informaciją apie visus gaminius, pvz., atsakymus į dažniausiai užduodamus klausimus, rasite svetainėje  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:12:47 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 e6d3ff42df7a47bca810d8a530eec71a 566359 true true true false 34 1899315 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:12:47 14 Topic 1 0 566359 566001 34               35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:12:47 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 dff01d132a21494a920c46a9873c9822 566360 true true true false 34 1899320 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:12:47 14 Topic 1 0 566360 566016 34           Všetku podporu k výrobkom, napríklad najčastejšie otázky, nájdete na adrese  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T15:58:47 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 59615f378035438a8d365081f3d2d431 566387 true true true false 35 1901019 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T15:58:47 14 Topic 1 0 566387 566001 35               35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T15:58:48 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 968b496e2846423ca247190f8c7b404f 566389 true true true false 35 1901021 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T15:58:48 14 Topic 1 0 566389 566016 35           Para obtener asistencia para cualquier producto, como respuestas a preguntas frecuentes, visite  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:11:16 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 7c0f399986af44f1af928244657a0d35 566391 true true true false 25 1899094 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:11:16 14 Topic 1 0 566391 566001 25               35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:11:16 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 254b6ef57ad5471088866bfe336daee5 566392 true true true false 25 1899095 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:11:16 14 Topic 1 0 566392 566016 25           Gå til  www.philips.com/support for produktstøtte og en oversikt over vanlige spørsmål.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:11:22 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 d06bc880600f446e840ca2ea769adec0 566418 true true true false 36 1899121 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:11:22 14 Topic 1 0 566418 566001 36               35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:11:22 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 db06395e094a403497cf802c6450e969 566420 true true true false 36 1899123 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:11:22 14 Topic 1 0 566420 566016 36           All produktsupport, till exempel vanliga frågor, hittar du på  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-14T07:31:55 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 4ef96ddc9aff48e68e9dd5b2d5e978c6 566423 true true true false 26 1896151 Marie-josé DeRoos 2021-01-14T07:31:55 14 Topic 1 0 566423 566001 26               35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-14T07:31:55 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 928787889f834ab393daf280b9e88024 566424 true true true false 26 1896152 Marie-josé DeRoos 2021-01-14T07:31:55 14 Topic 1 0 566424 566016 26           W celu uzyskania pomocy technicznej dotyczącej produktu, np. odpowiedzi na często zadawane pytania, odwiedź stronę  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T15:59:08 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 0cfb8d5346c6417ca540caa2d4546ab7 566451 true true true false 38 1901061 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T15:59:08 14 Topic 1 0 566451 566001 38               35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T15:59:09 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 524017c120eb40ea84a5b9c2439a5a7f 566453 true true true false 38 1901062 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T15:59:09 14 Topic 1 0 566453 566016 38           Sık sorulan sorular gibi ürünle ilgili tüm destek konuları için lütfen  www.philips.com/support adresini ziyaret edin.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:11:46 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 77de74b2ebdc4f628aef2f14e1d7c22c 566456 true true true false 27 1899177 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:11:46 14 Topic 1 0 566456 566001 27               35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:11:47 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 c36504a7f19a4e5e985b9fa8f0253b91 566457 true true true false 27 2258017 Ieva Datava 2022-04-11T07:03:01 14 Topic 1 0 566457 566016 27           Para obter suporte de produtos, tal como a lista de perguntas frequentes, aceda a  www.philips.com/support.   28 HISTCOMMENT URL changed to match the English source. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T15:59:34 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 278a1bb524b547cd839ea2e73fff2dea 566484 true true true false 39 1901139 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T15:59:34 14 Topic 1 0 566484 566001 39               35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T15:59:34 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 847c20f5796542fe88a5a6d2f3419687 566486 true true true false 39 1901140 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T15:59:34 14 Topic 1 0 566486 566016 39           З усіх питань щодо продукту, зокрема для отримання відповідей на поширені запитання, див.  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-14T09:58:59 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 ad39b1515a6e4eb6a9d76c4503834f07 566488 true true true false 28 1896331 Marie-josé DeRoos 2021-01-14T09:58:59 14 Topic 1 0 566488 566001 28               35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-14T09:59:00 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 ea2328d56a804928ada1ab6c9c650888 566489 true true true false 28 1896332 Marie-josé DeRoos 2021-01-14T09:59:00 14 Topic 1 0 566489 566016 28           Para obter todo o suporte do produto, como perguntas frequentes, visite  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T15:59:55 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 417e6cef47794e7380ffb4ab8c05aa07 566508 true true true false 45 1901173 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T15:59:55 14 Topic 1 0 566508 566001 45               35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T15:59:55 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 6521668002e149b0bcbcbf64f5b412ed 566509 true true true false 45 1901175 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T15:59:55 14 Topic 1 0 566509 566016 45           Za vso podporo za izdelek, na primer pogosto postavljena vprašanja, obiščite  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:11:54 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 4ea2cf5b73ec4bcb804a09fe1ebcaa3f 566524 true true true false 46 1899210 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:11:54 14 Topic 1 0 566524 566001 46               35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:11:54 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 87843609f5694797b7561feb2b1ac475 566525 true true true false 46 1899213 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:11:54 14 Topic 1 0 566525 566016 46           За целата поддршка за производот, како што се често поставуваните прашања, одете на  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:12:47 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 834de88af14f4c7aba7649d55e796405 566540 true true true false 47 1899314 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:12:47 14 Topic 1 0 566540 566001 47               35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:12:47 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 24af73141da6498aacc37ae8fdcfc0e1 566541 true true true false 47 1899319 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:12:47 14 Topic 1 0 566541 566016 47           Për mbështetje për të gjitha produktet, si p.sh. pyetjet e shpeshta, vizitoni  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-01-18T15:47:38 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 03b218572dc9402b8ce76a6defe66fe6 567112 true true true false 44 1900834 Mariska van Ree 2021-01-18T15:47:38 14 Topic 1 0 567112 535331 44           Mantenga el producto y las baterías lejos del fuego y no los exponga a la luz solar directa ni a altas temperaturas.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-01-18T15:47:39 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 953fdac2d7654b4e86219d33b62792cc 567113 true true true false 44 1900835 Mariska van Ree 2021-01-18T15:47:39 14 Topic 1 0 567113 535332 44           Si el producto se pone anormalmente caliente, despide un olor extraño, cambia de color o tarda más tiempo de lo normal en cargarse, deje de usarlo y de cargarlo, y comuníquese con Philips.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2021-02-03T13:33:32 E_Your product is designed and manufactured US 114 df68018c74184880aeedd27185fefb48 575508 true true true false 22 1925079 Janette Weishaupt 2021-02-03T13:33:32 14 Topic 1 0 575508 208539 22           Jūsu produkts ir izstrādāts un izgatavots no augstas kvalitātes materiāliem un sastāvdaļām, kuras ir iespējams pārstrādāt un izmantot atkārtoti. Lai saņemtu informāciju par otrreizēju pārstrādi, sazinieties ar vietējām atkritumu apsaimniekošanas iestādēm vai apmeklējiet vietni  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2021-02-03T13:33:49 E_Your product is designed and manufactured US 114 f280b885817b452aab14b3da03f4ee7d 575551 true true true false 4 1925109 Janette Weishaupt 2021-02-03T13:33:49 14 Topic 1 0 575551 208539 4           Продуктът е разработен и произведен от висококачествени материали и компоненти, които могат да се рециклират и използват повторно. За информация относно рециклирането се свържете с местните органи за управление на отпадъците или посетете адрес  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-02-01T10:27:48 This product is not intended for use by persons (including children) UL60335 for US 529 aa55035a6c7d4500a1d2b854ef052446 588133 true true true false 44 2206317 Magda Kowalska 2022-02-01T10:27:48 14 Topic 1 0 588133 586096 44                 35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2021-03-03T08:54:28 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 458f2d48883d47d5966cd5fbb67b30f8 588136 true true true false 44 1975797 Jeremy Bellamy 2021-03-03T08:54:28 14 Topic 1 0 588136 548352 44           No abra, modifique, perfore, dañe ni desarme el producto o la batería, para evitar que las baterías se calienten o liberen sustancias tóxicas o peligrosas. No provoque un cortocircuito, sobrecargue ni invierta la posición de las baterías.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-03-17T12:28:55 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 9c9a575e431446df8721edb55cd44d91 590774 true true true false 17 1990685 Fatma Yavas 2021-03-17T12:28:55 14 Topic 1 0 590774 566001 17               35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-03-17T12:28:56 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 6a4d4f0ce58f42998ab1392aafc1caf1 590775 true true true false 17 1990686 Fatma Yavas 2021-03-17T12:28:56 14 Topic 1 0 590775 566016 17           לכל אפשרויות התמיכה במוצרים, כמו שאלות נפוצות, היכנסו אל  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-03-15T10:43:51 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 32ab2ffeea2b4824bec93b4e198ec2bc 590883 true true true false 3 1988701 Fatma Yavas 2021-03-15T10:43:51 14 Topic 1 0 590883 566001 3               35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-03-15T10:43:51 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 a440fb04ace14bf29bf699af49f533fb 590884 true true true false 3 1988704 Fatma Yavas 2021-03-15T10:43:51 14 Topic 1 0 590884 566016 3           Untuk semua dukungan produk seperti pertanyaan umum, silakan kunjungi  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-03-16T09:34:31 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 f1aad905974a48d8b31767680e5dbd0e 590892 true true true false 21 1989388 Fatma Yavas 2021-03-16T09:34:31 14 Topic 1 0 590892 566001 21               35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-03-16T09:34:32 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 718f1feab33b4529842958ecbc51d8a0 590893 true true true false 21 1989389 Fatma Yavas 2021-03-16T09:34:32 14 Topic 1 0 590893 566016 21           자주 묻는 질문(FAQ) 등 모든 제품 지원에 대한 자세한 내용을 보려면  www.philips.com/support를 방문하십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-03-15T10:44:01 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 17b9eb4238104772a4608cdb634795c8 590902 true true true false 24 1988714 Fatma Yavas 2021-03-15T10:44:01 14 Topic 1 0 590902 566001 24               35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-03-15T10:44:01 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 e8b18913a8ea4867984b34297ec5a71c 590903 true true true false 24 1988715 Fatma Yavas 2021-03-15T10:44:01 14 Topic 1 0 590903 566016 24           Untuk semua sokongan produk seperti soalan lazim, sila lawati  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-03-15T10:44:09 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 71da51d9bef54694a5f9a979520f965d 590909 true true true false 37 1988721 Fatma Yavas 2021-03-15T10:44:09 14 Topic 1 0 590909 566001 37               35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-03-15T10:44:09 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 57397c20998240559140c6f748804ad2 590910 true true true false 37 1988722 Fatma Yavas 2021-03-15T10:44:09 14 Topic 1 0 590910 566016 37           หากต้องการดูข้อมูลการสนับสนุนผลิตภัณฑ์ทั้งหมด เช่น คําถามที่พบบ่อย โปรดไปที่  www.philips.com/support   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-03-16T09:34:41 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 416428b01ebb4f01a5dddd226715551b 590916 true true true false 40 1989397 Fatma Yavas 2021-03-16T09:34:41 14 Topic 1 0 590916 566001 40               35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-03-16T09:34:41 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 d7ddb543d6b14f8481175d464c682f7f 590917 true true true false 40 1989398 Fatma Yavas 2021-03-16T09:34:41 14 Topic 1 0 590917 566016 40           Để nhận được tất cả những hỗ trợ về sản phẩm, chẳng hạn như các câu hỏi thường gặp, vui lòng truy cập  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-03-15T10:44:17 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 2cd48fcda57743f58e82139957dddd63 590923 true true true false 31 1988728 Fatma Yavas 2021-03-15T10:44:17 14 Topic 1 0 590923 566001 31               35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-03-15T10:44:18 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 dc29a209c7744166ba4cad1a369b5818 590924 true true true false 31 1988729 Fatma Yavas 2021-03-15T10:44:18 14 Topic 1 0 590924 566016 31           有关常见问题等所有产品支持，请访问  www.philips.com/support。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-03-15T10:44:25 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 b918e8f14b01481dbb4f202441a03fed 590930 true true true false 32 1988735 Fatma Yavas 2021-03-15T10:44:25 14 Topic 1 0 590930 566001 32               35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-03-15T10:44:26 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 37513a6540034f6781b62c7427b8e680 590931 true true true false 32 1988736 Fatma Yavas 2021-03-15T10:44:26 14 Topic 1 0 590931 566016 32           如需所有產品支援 (例如常見問題)，請造訪  www.philips.com/support。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-04-26T11:27:30 Cleaning (heading only) 418 fc678ac05d224c0192313a1eb75eb62a 596028 true true true false 17 2017591 Tim Berga 2021-04-26T11:27:30 14 Topic 1 0 596028 178402 17   ניקוי   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2021-04-16T09:58:16 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 a2cea68b32db4cfbb0d3d5cd2f815f68 597225 true true true false 44 2012239 Jeremy Bellamy 2021-04-16T09:58:16 14 Topic 1 0 597225 535325 44           Por motivos de higiene, solo una persona debe utilizar el aparato.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2021-04-16T09:58:16 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 af39d56629e14515973d70d2a41f9139 597226 true true true false 44 2012240 Jeremy Bellamy 2021-04-16T09:58:16 14 Topic 1 0 597226 535328 44           Utilice únicamente agua fría o tibia para limpiar el aparato.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2021-04-16T09:58:17 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 4b324e5821f44ea19555e13fde413d78 597227 true true true false 44 2012241 Jeremy Bellamy 2021-04-16T09:58:17 14 Topic 1 0 597227 566001 44               35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2021-04-16T09:58:18 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 e7a7ecf6a65a42c391e5bc429e583061 597228 true true true false 44 2012242 Jeremy Bellamy 2021-04-16T09:58:18 14 Topic 1 0 597228 566016 44           Para obtener toda la asistencia del producto, como las preguntas frecuentes, visite  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:12:00 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 b4ac063c935c4606a1cdb596bc5b2eeb 601467 true true true false 13 2122908 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:12:00 14 Topic 1 0 601467 586011 13           Utilisez exclusivement des accessoires ou des consommables Philips d’origine.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:11:05 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 5dad921c29db47e8aa7228951bbf3572 601470 true true true false 8 2122881 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:11:05 14 Topic 1 0 601470 586011 8           Gebruik alleen originele accessoires of verbruiksgoederen van Philips.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:43:53 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 ddfc432fa0e34ca6a1cb55cf8a18ad90 601473 true true true false 27 2124945 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:43:53 14 Topic 1 0 601473 586011 27           Utilize apenas acessórios ou consumíveis originais da Philips.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:44:39 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 3abba376219d4b6b816ea9a854d68c08 601476 true true true false 35 2124966 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:44:39 14 Topic 1 0 601476 586011 35           Utilice únicamente accesorios o consumibles originales de Philips.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:12:43 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 2da8a43c9e5343a6861a3e187537982c 601479 true true true false 15 2122923 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:12:43 14 Topic 1 0 601479 586011 15           Verwenden Sie nur Original-Zubehörteile oder -Verbrauchsmaterialien von Philips.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:12:10 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 74086896b159405c961ed4f253927ae9 601482 true true true false 19 2122911 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:12:10 14 Topic 1 0 601482 586011 19           Utilizzate solo accessori o materiali di consumo Philips originali.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:11:38 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 82eae3e6bbb14ab9ace77f00b7b54554 601485 true true true false 17 2122899 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:11:38 14 Topic 1 0 601485 586011 17           יש להשתמש באביזרים ובמוצרים מתכלים מקוריים של Philips בלבד.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:11:22 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 a337ea56933e4a8285dab2771cb3eb16 601488 true true true false 7 2122890 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:11:22 14 Topic 1 0 601488 586011 7           Brug kun originalt Philips-tilbehør eller -forbrugsprodukter.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:44:51 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 81070111333844cfa8ab02516cb8b334 601491 true true true false 36 2124969 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:44:51 14 Topic 1 0 601491 586011 36           Använd endast tillbehör eller förbrukningsartiklar från Philips.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:43:40 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 97199a5953884871b826f9752156afcf 601494 true true true false 25 2124936 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:43:40 14 Topic 1 0 601494 586011 25           Bruk kun originale tilbehørs- eller forbruksdeler fra Philips.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:11:43 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 6ee0952297cb43a0b6b84b945621526f 601497 true true true false 12 2122902 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:11:43 14 Topic 1 0 601497 586011 12           Käytä vain alkuperäisiä Philipsin tarvikkeita tai kulutustarvikkeita.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:45:11 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 f6723a7008574f6da4b3ddf489eaed00 601500 true true true false 38 2124975 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:45:11 14 Topic 1 0 601500 586011 38           Yalnızca Philips tarafından üretilmiş aksesuar ve sarf malzemeleri kullanın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:11:28 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 b484b48f2fa7453683996cd0176a8707 601503 true true true false 16 2122893 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:11:28 14 Topic 1 0 601503 586011 16           Χρησιμοποιείτε μόνο γνήσια αξεσουάρ ή αναλώσιμα της Philips.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:10:54 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 1f27243ef9b84b758ee957a6d5d2c608 601506 true true true false 4 2122878 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:10:54 14 Topic 1 0 601506 586011 4           Използвайте само оригинални аксесоари и консумативи на Philips.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:45:20 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 24248add05864994a59d5a71c4b1fb0e 601509 true true true false 45 2124978 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:45:20 14 Topic 1 0 601509 586011 45           Uporabljajte samo originalno Philipsovo dodatno opremo ali potrošni material.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:44:38 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 a37caf9249014a48a5d7a0b338a27aad 601512 true true true false 33 2124963 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:44:38 14 Topic 1 0 601512 586011 33           Koristite samo originalne dodatke i potrošne delove kompanije Philips.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:11:06 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 6433d7e13f78425abf05a26d039db8d5 601515 true true true false 5 2122884 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:11:06 14 Topic 1 0 601515 586011 5           Upotrebljavajte samo izvornu dodatnu opremu i potrošni materijal tvrtke Philips.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:43:51 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 734403148f9e4f75b3379cb2e9dc2dfb 601518 true true true false 29 2124942 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:43:51 14 Topic 1 0 601518 586011 29           Utilizați numai accesorii sau consumabile Philips originale.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:45:32 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 021ea03b6a934bf0b5a4ba4212791ca2 601521 true true true false 46 2124984 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:45:32 14 Topic 1 0 601521 586011 46           Користете само оригинални додатоци или потрошни средства на Philips.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:15:42 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 60eb4e586fe84b398d871488ef8d7898 601524 true true true false 47 2122932 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:15:42 14 Topic 1 0 601524 586011 47           Përdorni vetëm aksesorë ose pjesë konsumi "Philips".   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:10:53 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 03f8cd8b98bb4cdb8d31b09344384808 601527 true true true false 6 2122876 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:10:53 14 Topic 1 0 601527 586011 6           Používejte pouze originální příslušenství nebo spotřební materiál značky Philips.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:11:52 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 269f2a73814d4624b4c8ff33b9e5d889 601530 true true true false 18 2122905 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:11:52 14 Topic 1 0 601530 586011 18           Csak eredeti Philips tartozékokat és fogyóeszközöket használjon.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:12:49 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 ad5a761279e94571bd36a8f9ce6ac054 601533 true true true false 22 2122926 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:12:49 14 Topic 1 0 601533 586011 22           Izmantojiet tikai Philips oriģinālos piederumus vai palīgmateriālus.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:13:01 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 2c1328cc399c4019b2ac570d9e08d0ba 601536 true true true false 23 2122929 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:13:01 14 Topic 1 0 601536 586011 23           Naudokite tik originalius „Philips“ priedus ar eksploatacines medžiagas.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:43:47 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 c4f903965fb64edd98a77f19b0748a66 601539 true true true false 26 2124939 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:43:47 14 Topic 1 0 601539 586011 26           Używaj wyłącznie oryginalnych akcesoriów i elementów zużywalnych firmy Philips.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:11:20 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 25cff6e0d0594e0caf28b87f5e297b3c 601542 true true true false 10 2122887 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:11:20 14 Topic 1 0 601542 586011 10           Kasutage ainult Philipsi originaaltarvikuid või kulutarvikuid.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:44:26 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 7cb6d59286fb4ddd91a831dedbfa2027 601545 true true true false 34 2124960 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:44:26 14 Topic 1 0 601545 586011 34           Používajte len originálne príslušenstvo alebo spotrebný materiál od spoločnosti Philips.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:45:26 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 d3de167705af4c7f86b2905a668c1fb8 601548 true true true false 39 2124981 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:45:26 14 Topic 1 0 601548 586011 39           Використовуйте лише оригінальні аксесуари або витратні матеріали Philips.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:10:42 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 3a3f24191aa540e491b12ab62d0c20e1 607356 true true true false 3 2122872 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:10:42 14 Topic 1 0 607356 586011 3           Hanya gunakan aksesori dan komponen habis pakai Philips yang asli.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:11:31 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 947b752df1604737b22ca2a9c9bf7be2 607360 true true true false 11 2122896 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:11:31 14 Topic 1 0 607360 586011 11           تنها از لوازم جانبی یا مصرفی اصل Philips استفاده کنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:12:38 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 5ad0139d421247299bdbba1b783fad58 607368 true true true false 21 2122920 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:12:38 14 Topic 1 0 607368 586011 21           필립스에서 제공하는 정품 액세서리 또는 소모품만 사용하십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:10:31 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 b85387e4e1c84b6e83f0dfd640c329b8 607372 true true true false 2 2122869 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:10:31 14 Topic 1 0 607372 586011 2           استخدم فقط ملحقات Philips الأصلية أو المواد الاستهلاكية.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:43:27 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 a621d095c632482daaca40a2c2233def 607378 true true true false 24 2124933 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:43:27 14 Topic 1 0 607378 586011 24           Hanya gunakan aksesori atau barangan pakai habis Philips yang tulen.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:45:00 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 6487a7cef11d44a7818ca59d0bdc9b83 607386 true true true false 37 2124972 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:45:00 14 Topic 1 0 607386 586011 37           ใช้เฉพาะอุปกรณ์เสริมหรือสินค้าบริโภคภัณฑ์ของแท้ของ Philips   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:45:50 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 302dfb760d2541a3a354a9be5faab0bd 607395 true true true false 40 2124990 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:45:50 14 Topic 1 0 607395 586011 40           Chỉ sử dụng phụ kiện hoặc bộ phận có thể tiêu hao chính hãng của Philips.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:44:13 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 962459c26cd045f1b451acefe25dedee 607404 true true true false 31 2124954 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:44:13 14 Topic 1 0 607404 586011 31           请仅使用飞利浦原装附件或消耗品。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:44:25 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 194c534b7eab457684955c035ee9b90c 607414 true true true false 32 2124957 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:44:25 14 Topic 1 0 607414 586011 32           僅能搭配飛利浦原裝零件或消耗零件使用。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:44:00 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 032b66f3b79b4e05963731cd844f6f15 607418 true true true false 28 2124948 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:44:00 14 Topic 1 0 607418 586011 28           Use apenas acessórios ou consumíveis Philips originais.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-07-13T06:30:13 P_USB cable 1150 7d599cc19d98468bb31b12e77f572461 621348 true true true false 0 2135266 Ieva Datava 2021-10-27T06:57:20 6 Topic 1 0 621348 -1 1           USB cable  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-08-30T08:06:03 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 340ace4ad9d144719eb4104841455c54 623553 true true true false 14 2116346 Marie-josé DeRoos 2021-08-30T08:06:03 14 Topic 1 0 623553 566001 14               35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-08-30T08:06:03 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 e422492cdb5b425596abd621aa0a861b 623554 true true true false 14 2116347 Marie-josé DeRoos 2021-08-30T08:06:03 14 Topic 1 0 623554 566016 14           Pour accéder à l’aide relative à votre produit, et notamment aux questions fréquemment posées, rendez-vous sur le site  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-09-14T11:43:29 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 c120faba42a741c49902371666c889fd 624279 true true true false 42 2119790 Magda Kowalska 2021-09-14T11:43:29 14 Topic 1 0 624279 566001 42               35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-09-14T11:43:30 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 29a124163064436bbd49f5c22bcef4f8 624280 true true true false 42 2119791 Magda Kowalska 2021-09-14T11:43:30 14 Topic 1 0 624280 566016 42           Si desea solicitar soporte para alguno de los productos (por ejemplo, para ver las preguntas frecuentes), visite  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:13 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 b6795bb006d242119df332679e60069c 624414 true true true false 54 2122774 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:13 14 Topic 1 0 624414 535325 54           Հիգիենայի նկատառումներից ելնելով՝ սարքը պետք է օգտագործվի միայն մեկ անձի կողմից:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:13 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 2b86e443bb4d40c0b9c908a51463dab2 624415 true true true false 54 2122775 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:13 14 Topic 1 0 624415 535328 54           Սարքը մաքրեք միայն սառը կամ գոլ ջրով:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:14 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 1a1e5021bc054a63926840461425917b 624420 true true true false 54 2122780 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:14 14 Topic 1 0 624420 411750 54           Սարքը լիցքավորեք, օգտագործեք և պահեք <USR_Temp_Low> °C-ից <USR_Temp_High> °C ջերմաստիճանային պայմաններում:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:14 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 54f6463c1ed646ec958ac962d51c54bc 624421 true true true false 54 2122781 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:14 14 Topic 1 0 624421 535331 54           Սարքն ու մարտկոցները հեռու պահեք կրակից և մի դրեք անմիջական արևի ճառագայթների տակ կամ բարձր ջերմաստիճանային պայմաններում:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:14 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 afcae362bfbb43d6a0ac689c2f5e5b4d 624422 true true true false 54 2122782 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:14 14 Topic 1 0 624422 535332 54           Եթե սարքն արտասովոր կերպով տաքանում է կամ դրանից հոտ է գալիս, փոխում է գույնը կամ, եթե լիցքավորվում է սովորականից երկար ժամանակի ընթացքում, մի օգտագործեք և մի լիցքավորեք այն ու կապվեք Philips-ի հետ:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:14 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 0dccda0694f749018b183b0b0775839f 624423 true true true false 54 2122783 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:14 14 Topic 1 0 624423 411578 54           Սարքերն ու մարտկոցները մի դրեք միկրոալիքային վառարանների կամ ինդուկցիոն վառարանների մեջ:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:14 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 7db6fccbe0ca4823b93c9686bc67679a 624424 true true true false 54 2122784 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:14 14 Topic 1 0 624424 548352 54           Մի բացեք, փոփոխեք, ծակեք, վնասեք կամ ապամոնտաժեք սարքը կամ մարտկոցը՝ մարտկոցների տաքացումը կամ թունավոր կամ վտանգավոր նյութերի արտազատումը կանխելու համար: Մի ենթարկեք մարտկոցները կարճ միացման, չափից ավել կամ հակառակ կողմով մի լիցքավորեք մարտկոցները:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:14 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eyes 1554 b6a562148b1e4ef69df9f60df23e6fbd 624425 true true true false 54 2122785 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:14 14 Topic 1 0 624425 411580 54           Եթե մարտկոցները վնասված են կամ արտահոսք եք նկատում, խուսափեք մաշկի կամ աչքերի հետ շփումից: Եթե դա տեղի ունենա, անմիջապես լավ լվացեք ջրով և դիմեք բժշկի:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:14 Electromagnetic fields (EMF) 137 715bbc8a036c4bb8a7c7bdd260a573ed 624426 true true true false 54 2122786 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:14 14 Topic 1 0 624426 1217 54   Էլեկտրամագնիսական դաշտեր (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:14 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 957dfc2cd83f435db90b5476dd8ec06b 624427 true true true false 54 2122787 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:14 14 Topic 1 0 624427 1187 54           <USR_PH_SHRT>-ի այս սարքը համապատասխանում է էլեկտրամագնիսական դաշտերի ազդեցության վերաբերյալ կիրառվող բոլոր ստանդարտներին և նորմերին:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:14 Support (heading only) 244 d7a60f074f2a49c688b50a167b8838ed 624428 true true true false 54 2122788 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:14 14 Topic 1 0 624428 279090 54   Աջակցություն   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:14 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 18d827d8aa284fc7b8093e3caefd7c00 624429 true true true false 54 2122789 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:14 14 Topic 1 0 624429 566001 54               35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:14 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 c0ae97ab3e884c9f9cbe84fc979e9f39 624430 true true true false 54 2122790 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:14 14 Topic 1 0 624430 566016 54           Հաճախ տրվող հարցերի պատասխանների և այլ աջակցության համար խնդրում ենք այցելել  www.philips.com/support էջ:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:16 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 504efd711178432c96fc5f1f963a61d8 624441 true true true false 54 2122801 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:16 14 Topic 1 0 624441 555392 54           Մարտկոցների հետ գործ ունենալիս՝ համոզվեք, որ ձեր ձեռքերը, սարքավորումը և մարտկոցները չոր են:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:16 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 e53db55bf247486d8dbb72fe7924c5f0 624442 true true true false 54 2122802 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:16 14 Topic 1 0 624442 555393 54           Հեռացնելուց հետո մարտկոցների պատահական կարճ միացումից խուսափելու համար զերծ պահեք մարտկոցները մետաղական առարկաների հետ շփումից (օրինակ՝ մետաղադրամներ, մազակալներ, մատանիներ): Մի փաթաթեք մարտկոցները ալյումինե փայլաթիթեղի մեջ: Թափելուց առաջ փաթաթեք մարտկոցի տերմինալները կամ մարտկոցները դրեք ցելոֆանի տոպրակի մեջ:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-25T07:39:23 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 d4563d1718df4c9db7233fefefa8ece5 624466 true true true false 55 2152232 Marie-josé DeRoos 2021-11-25T07:39:23 14 Topic 1 0 624466 535325 55           Гигиенаны сактоо үчүн шайман бир гана кишиге таандык болууга тийиш.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:29 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 c3063fa92d614fa5a0175fbc02a7af10 624467 true true true false 55 2122826 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:29 14 Topic 1 0 624467 535328 55           Шайманды муздак же жылымык сууга гана тазалап, чайкаңыз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:29 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 5f6d071acf43436ea6684b68b35a4534 624472 true true true false 55 2122831 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:29 14 Topic 1 0 624472 411750 55           Өнүмдү <USR_Temp_Low> °C жана <USR_Temp_High> °C ортосундагы температурада гана заряддап, колдонуп жана сактаңыз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-25T07:39:23 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 768dd5543fbf423fbad01da5212cb241 624473 true true true false 55 2152233 Marie-josé DeRoos 2021-11-25T07:39:23 14 Topic 1 0 624473 535331 55           Өнүмдү жана батарейкаларды оттон алыс кармап, жана түз тийген күндүн нуруна жана температурасы жогору ысыкта калтырбаңыз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:29 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 7254cdb4eb6e485ebff1560bcf6f834c 624474 true true true false 55 2122833 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:29 14 Topic 1 0 624474 535332 55           Эгерде өнүм адаттан тышкары ысып кетсе, же жыт чыгара баштаса, түсү өзгөрсө же заряддоо убагы мурдакыдай болбой, узарып калса, колдонбой жана заряддабай туруп, Philips'ке кайрылыңыз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:29 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 cd64644146f847dc929b1b4b90622943 624475 true true true false 55 2122834 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:29 14 Topic 1 0 624475 411578 55           Өнүмдү жана анын батарейкаларын микротолкундуу мештердин ичине же эпкин менен иштеген бышыргыч бетке койбоңуз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-25T07:39:24 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 fa70c49ff0ef4e4e806d77434a4c26d2 624476 true true true false 55 2152234 Marie-josé DeRoos 2021-11-25T07:39:24 14 Topic 1 0 624476 548352 55           Өнүмдү же батарейканы ачууга, өңүн өзгөртүүгө, бузууга же тышынан алып чыгууга аракет кылбаңыз, батарейканы ысып кетүүдөн же уулуу же коркунучтуу заттарды куюлуп кетүүдөн алыстатыңыз. Батарейкаларды кыска туташтырбаңыз, ашыкча заряддабаңыз же ордулар менен алмаштырбаңыз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:29 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eyes 1554 dd895bf701964cceb4ab309f774c9447 624477 true true true false 55 2122836 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:29 14 Topic 1 0 624477 411580 55           Эгерде батарейкалар бузулса же акса, териге же көзгө тийгизбөөгө аракет кылыңыз. Мындай учурда, сууга дароо чайкап, медициналык жардамды издеңиз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:29 Electromagnetic fields (EMF) 137 0b84822b4b1c4db4895be0435a815786 624478 true true true false 55 2122837 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:29 14 Topic 1 0 624478 1217 55   Электрмагниттик талаалар (ЭМТ)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:30 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 d074d7c496894a0d91b3f5024a512abb 624479 true true true false 55 2122838 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:30 14 Topic 1 0 624479 1187 55           Philips компаниясынын бул <USR_PH_SHRT> шайманы электрмагниттик талаалардын таасири боюнча бардык тийиштүү стандарттарга жана мыйзамдарга жооп берет.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:30 Support (heading only) 244 6d176347b6cb49b992582b10a384c758 624480 true true true false 55 2122839 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:30 14 Topic 1 0 624480 279090 55   Колдоо көрсөтүү   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:30 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 15e65c12bd0540efa507fb0bfcded837 624481 true true true false 55 2122840 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:30 14 Topic 1 0 624481 566001 55               35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:30 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 305eb01605a34e03a61b1f0d61cab91c 624482 true true true false 55 2122841 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:30 14 Topic 1 0 624482 566016 55           Бардык өнүмдөр, улам жоопту издеген суроолор сыяктуу колдоо үчүн,  www.philips.com/support сайтына өтүңүз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:31 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 c65ab646fc284b5399d4144b2b8ec1ac 624493 true true true false 55 2122852 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:31 14 Topic 1 0 624493 555392 55           Батарейкаларды колго алганыңызда, колуңуз, өнүм жана батарейкалар кургак болушуна ынаныңыз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:31 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 a8538ace22a2445ab8b8aa7a91bb83a3 624494 true true true false 55 2122853 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:31 14 Topic 1 0 624494 555393 55           Батарейкалардын ачып салынгандан кийини кокустан кыска туташуусунан этият болууга, батарейка терминалдары метал нерселерге (мисалы, тыйын, шпилька, шакектер) тийгизбөөгө аракет кылыңыз. Батарейкаларды алюминий фольгасына оробоңуз. Батарейка терминалдарын жабышкаак тасмага ороп же батарейкаларды ыргытуу алдында пластикалык мүшөккө салыңыз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:12:21 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 19b65385e4fc4b5589f05252ee253ad1 624532 true true true false 14 2122914 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:12:21 14 Topic 1 0 624532 586011 14           N'utilisez que des accessoires ou des consommables Philips originaux.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:12:27 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 08492c7040f447f6bb34ebd98d4a7f1b 624545 true true true false 20 2122917 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:12:27 14 Topic 1 0 624545 586011 20           Тек түпнұсқалы Philips аксессуарларын немесе тұтынылатын заттарын пайдаланыңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:44:02 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 9f72594440b54a41ac19fab88501623c 624566 true true true false 30 2124951 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:44:02 14 Topic 1 0 624566 586011 30           Пользуйтесь только оригинальными аксессуарами и расходными материалами Philips.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:45:42 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 76428f29c4274d30ab8625c0effe4e78 624588 true true true false 44 2124987 Marie-josé DeRoos 2021-10-05T12:45:42 14 Topic 1 0 624588 586011 44           Use únicamente accesorios o productos consumibles originales de Philips.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2021-10-08T12:13:37 E_Introduction philips 1139 3c58829ca38c488d9d29d70467ce3679 625156 true true true false 54 2126295 Tim Berga 2021-10-08T12:13:37 14 Topic 1 0 625156 238 54           Philips-ը ողջունում է ձեզ և շնորհավորում գնման կապակցությամբ։ Philips-ի կողմից առաջարկվող աջակցությունից լիարժեք օգտվելու համար գրանցեք ձեր սարքը  www.philips.com/welcome էջում։    35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2021-10-08T12:15:03 E_Introduction philips 1139 b2ba269e806145f98f53421d462e221c 625242 true true true false 55 2126418 Tim Berga 2021-10-08T12:15:03 14 Topic 1 0 625242 238 55           Сатып алууңуз менен куттуктайбыз жана Philips'ке кош келиңиз! Philips сунуштаган колдоо кызматын толугу менен пайдалануу үчүн өнүмүңүздү  www.philips.com/welcome сайтында каттаңыз.    35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-10-21T14:53:32 Support (heading only) 244 8eef526785bc4643a07c43b393715e1c 625874 true true true false 56 2132642 Ieva Datava 2021-10-21T14:53:32 14 Topic 1 0 625874 279090 56   მხარდაჭერა   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2021-10-27T13:46:38 P_On/off button 1147 ec389a4c28a24ffc8f251004dd45f7aa 626726 true true true false 54 2135837 Janette Weishaupt 2021-10-27T13:46:38 14 Topic 1 0 626726 618 54           Միացման/անջատման կոճակ   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2021-10-27T13:46:49 Charging (heading only) 418 9e4f00f9e47847e38640b520a927da61 626740 true true true false 54 2135851 Janette Weishaupt 2021-10-27T13:46:49 14 Topic 1 0 626740 498 54   Լիցքավորում   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2021-10-27T13:46:51 Cleaning (heading only) 418 eb664ebbf5d64b489f2c5331d78c09ec 626742 true true true false 54 2135853 Janette Weishaupt 2021-10-27T13:46:51 14 Topic 1 0 626742 178402 54   Մաքրում   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2021-10-27T13:47:31 P_On/off button 1147 1b9fe298a3dd45e9ba55c34e48f27baa 626768 true true true false 55 2135879 Janette Weishaupt 2021-10-27T13:47:31 14 Topic 1 0 626768 618 55           Күйгүзүү/өчүрүү баскычы   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2021-10-27T13:47:36 Charging (heading only) 418 670bc8b0baa74200a6434a1c42fd84d6 626782 true true true false 55 2135893 Janette Weishaupt 2021-10-27T13:47:36 14 Topic 1 0 626782 498 55   Кубатталууда   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2021-10-27T13:47:37 Cleaning (heading only) 418 80e92f0aaa8d4f899919fb3a9eebb842 626784 true true true false 55 2135895 Janette Weishaupt 2021-10-27T13:47:37 14 Topic 1 0 626784 178402 55   Тазалоо   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2021-10-25T11:08:13 E_Caution 1592 c11c5f3e2b284336acbc24cdfec20953 627553 true true true false 31 2133910 Janette Weishaupt 2021-10-25T11:08:49 4 Topic 1 0 627553 303293 31           注意   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-12-08T20:20:12 P_USB cable 1150 dfab796053a74535af7beb5be8d34e32 627775 true true true false 8 2180870 Ieva Datava 2021-12-08T20:20:12 14 Topic 1 0 627775 621348 8           USB-kabel   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:31 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 19ccc9af773047f89405f96135bff311 628221 true true true false 60 2140820 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:31 14 Topic 1 0 628221 535325 60           Gigiyena tələblərinə əsasən cihazdan yalnız bir nəfər istifadə etməlidir.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:31 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 45e8d77557cd42febdf76520a742ef3b 628222 true true true false 60 2140821 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:31 14 Topic 1 0 628222 535328 60           Cihazı təmizləmək üçün yalnız soyuq və ya ilıq sudan istifadə edin.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:33 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 0b50765288244b2da19d3b72d06b44e0 628225 true true true false 60 2140824 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:33 14 Topic 1 0 628225 411750 60           Məhsulu <USR_Temp_Low> °C və <USR_Temp_High> °C aralığında olan temperaturda şarj edin, istifadə edin və saxlayın.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:33 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 10f687531c8345a9895dbc46d6b8bbdd 628226 true true true false 60 2140825 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:33 14 Topic 1 0 628226 535331 60           Məhsulu və batareyaları oddan uzaq saxlayın və onları birbaşa günəş işığı və ya yüksək temperatura məruz qoymayın.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:34 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 c51271a406bd469b9513a02dad18129d 628227 true true true false 60 2140826 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:34 14 Topic 1 0 628227 535332 60           Məhsul anormal şəkildə qızar və ya qoxu gələrsə, rəngini dəyişər və ya şarj normaldan daha uzun müddət davam edərsə, məhsulu istifadə etməyi, həmçinin şarj etməyi dayandırın və Philips ilə əlaqə saxlayın.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:34 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 e3eeb82cb58e4dadb27e94b33fb06f17 628228 true true true false 60 2140827 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:34 14 Topic 1 0 628228 411578 60           Məhsulları və onların batareyalarını mikrodalğalı soba və ya induksiyalı ocaqlara qoymayın.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:35 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 d14e9865d4ec46a4a72b9f719dc9cf00 628229 true true true false 60 2140828 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:35 14 Topic 1 0 628229 548352 60           Batareyaların qızmaması və ya zəhərli, təhlükəli maddələr buraxmaması üçün məhsulu və ya batareyanı açmayın, dəyişdirməyin, deşməyin, zədələməyin və ya sökməyin. Batareyanın qısa qapanmasına, həddindən artıq və ya əks şarj edilməsinə yol verməyin.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:35 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eyes 1554 80f7164da89e4da7ba32f84f370c21ef 628230 true true true false 60 2140829 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:35 14 Topic 1 0 628230 411580 60           Batareyalar zədələnərsə və ya sızdırarsa, onların dəri və ya gözlə təmasından çəkinin. Bu baş verərsə, dərhal su ilə yaxşıca yuyun və həkimə müraciət edin.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:36 Electromagnetic fields (EMF) 137 bab88c6390b3403aa4b1e2c4fc0411af 628231 true true true false 60 2140830 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:36 14 Topic 1 0 628231 1217 60   Elektromaqnit sahələr (EMS)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:36 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 d8a3815207d144dfae11e525bdd312ee 628232 true true true false 60 2140831 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:36 14 Topic 1 0 628232 1187 60           Bu <USR_PH_SHRT> cihazı elektromaqnit sahələrin təsirinə məruz qalma ilə əlaqədar bütün tətbiq olunan standartlar və qaydalara uyğundur.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:37 Support (heading only) 244 b930ecf11fd84dca8ad539f10ee895f6 628233 true true true false 60 2140832 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:37 14 Topic 1 0 628233 279090 60   Dəstək   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:37 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 7581eac0a4a74da8b5cc7c44e4f7b2d2 628234 true true true false 60 2140833 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:37 14 Topic 1 0 628234 566001 60               35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:38 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 740481875ac5415fbecce6d9c5858f80 628235 true true true false 60 2140834 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:38 14 Topic 1 0 628235 566016 60           Tez-tez verilən suallar daxil olmaqla, bütün məhsul dəstəyi üçün  www.philips.com/support vebsaytına daxil olun.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:43 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 6105ea198c9a4f86921fd5b65fff9298 628246 true true true false 60 2140853 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:43 14 Topic 1 0 628246 555392 60           Batareyalarla işləyərkən əllərinizin, məhsulun və batareyaların quru olduğundan əmin olun.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:44 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 34b5b0bc6b014282aa6cf7f7bc67bc86 628247 true true true false 60 2140856 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:44 14 Topic 1 0 628247 555393 60           Batareyaların çıxarıldıqdan sonra ani qısaqapanmanın qarşısını almaq üçün batareya terminallarının metal əşyalarla (məsələn, sikkələr, saç tokaları, üzüklər) təmas etməsinə yol verməyin. Batareyaları alüminium folqa ilə bükməyin. Batareya terminallarını atmazdan əvvəl onları bantlayın və plastik torbalara qoyun.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:45 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 a9af098cd7ff4d74861aa8915908f3df 628265 true true true false 59 2140864 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:45 14 Topic 1 0 628265 535325 59           Gigiyenaga muvofiq, jihozdan faqat bitta kishi foydalanishi kerak.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:45 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 a275179b88ac4f7e99cbee9a07e20c01 628266 true true true false 59 2140865 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:45 14 Topic 1 0 628266 535328 59           Jihozni tozalash uchun faqat sovuq yoki iliq suv ishlating.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:46 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 0a206b398cac47e595cdab6b376b3fc5 628269 true true true false 59 2140868 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:46 14 Topic 1 0 628269 411750 59           Jihozni faqat <USR_Temp_Low> °C va <USR_Temp_High> °C harorat oraligʻida quvvatlang, ishlating va saqlang.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:46 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 1eba08cc9f22482a91227c0172b1b1aa 628270 true true true false 59 2140869 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:46 14 Topic 1 0 628270 535331 59           Mahsulotni va batareyalarni olovdan nari tuting va quyosh yoki yuqori harorat taʼsirida qoldirmang.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:46 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 7abfb57843dc40f9baf002e5a052c223 628271 true true true false 59 2140870 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:46 14 Topic 1 0 628271 535332 59           Agar mahsulot noodatiy qizib ketsa yoki hid chiqarsa yoki rangini oʻzgartirsa yoki odatdagidan uzoq vaqt quvvatlansa, undan foydalanishni va quvvatlashni toʻxtating va Philips kompaniyasiga murojaat qiling.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:47 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 f4fee9a1046348e691c10b7d228bd941 628272 true true true false 59 2140871 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:47 14 Topic 1 0 628272 411578 59           Mahsulotni va uning batareyalarini mikrotoʻlqinli pechga yoki induksiyali plitaga qoʻymang.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:47 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 02e2d72f60ae458f9482cf4fda47c2bd 628273 true true true false 59 2140872 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:47 14 Topic 1 0 628273 548352 59           Batareyalar qizishi yoki zaharli va xavfli moddalar ajralishining oldini olish uchun jihozni yoki batareyani ochmang, oʻzgartirmang, teshmang, shikastlamang yoki qismlarga ajratmang. Qayta quvvatlanadigan batareyalarning qisqa tutashuviga, ortiqcha quvvatlanishiga yoki teskari quvvatlanishiga yoʻl qoʻymang.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:47 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eyes 1554 19ed056454124e9eaaf9bc7bb1061754 628274 true true true false 59 2140873 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:47 14 Topic 1 0 628274 411580 59           Agar batareyalar shikastlansa yoki undan suyuqlik sizib chiqsa, teri yoki koʻz bilan teginishdan saqlaning. Agar bu sodir boʻlgan boʻlsa, suv bilan yaxshilab chaying va tibbiy yordamga murojaat qiling.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:48 Electromagnetic fields (EMF) 137 f33d34b6e3c040b48bae61c946cbba57 628275 true true true false 59 2140874 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:48 14 Topic 1 0 628275 1217 59   Elektromagnit maydonlar (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:48 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 c939038d14b14b0bbc51d8cfff5d0244 628276 true true true false 59 2140875 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:48 14 Topic 1 0 628276 1187 59           Ushbu <USR_PH_SHRT> jihozi elektromagnit maydon taʼsiriga taalluqli, qoʻllaniladigan barcha standartlar va normalarga mos keladi.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:48 Support (heading only) 244 ec8cc4bb7cac4a18b84e8e9bdcc59ab5 628277 true true true false 59 2140876 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:48 14 Topic 1 0 628277 279090 59   Qoʻllab-quvvatlash   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:48 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 155f369c26904cc0bca65587dad3df5c 628278 true true true false 59 2140877 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:48 14 Topic 1 0 628278 566001 59               35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:49 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 290586614cf040898f39f2a52176e695 628279 true true true false 59 2140878 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:49 14 Topic 1 0 628279 566016 59           Tez-tez beriladigan savollar kabi mahsulotni qoʻllab-quvvatlashning barcha masalalari yuzasidan  www.philips.com/support saytiga tashrif buyuring.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:51 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 c6e148fa8cd24d888561c10a6e163e6a 628290 true true true false 59 2140889 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:51 14 Topic 1 0 628290 555392 59           Batareyani qoʻlga olganingizda, qoʻllaringiz, mahsulot va batareyalar quruq ekanligiga ishonch hosil qiling.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:52 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 92194f7e2c06479788618dc626c872e4 628291 true true true false 59 2140890 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:52 14 Topic 1 0 628291 555393 59           Batareyani ajratib olgandan soʻng, qisqa tutashuv sodir boʻlmasligi uchun batareya klemmalariga metall buyumlar (masalan, tanga, soch qadagich, uzuk) teginishiga yoʻl qoʻymang. Batareyalarni zarqogʻozga oʻramang. Batareyani chiqindiga tashlashdan avval, uning klemmalarini skotch bilan oʻrang yoki batareyani paketga soling.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:03 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 5fa504f2540c43949414a7fd368dbe7f 628309 true true true false 58 2141540 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:03 14 Topic 1 0 628309 535325 58           Arassaçylygy üpjün etmek üçin enjamy diňe bir kişi ulanmaly.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:03 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 63726cb40cc642cf825dc8bb411abd25 628310 true true true false 58 2141541 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:03 14 Topic 1 0 628310 535328 58           Enjamy arassalamak üçin diňe sowuk ýa-da mylaýym suw ulanyň.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:05 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 02fb9780abd74ce1af46ea110a298c98 628313 true true true false 58 2141544 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:05 14 Topic 1 0 628313 411750 58           Önümi <USR_Temp_Low> °C bilen <USR_Temp_High> °C arasynda temperaturada zarýad beriň, önümi şol temperatura aralygynda ulanyň we saklaň.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:05 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 497a1b0a68d34c6283de916a2c8c4fdf 628314 true true true false 58 2141545 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:05 14 Topic 1 0 628314 535331 58           Önümi we batareýleri otdan uzakda saklaň we olary günüň göni düşýän şöhlesine ýa-da ýokary temperaturalara sezewar etmäň.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:05 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 81917f9641fb4c9a8384ee8adeb22af7 628315 true true true false 58 2141546 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:05 14 Topic 1 0 628315 535332 58           Eger önüm adatdan daşary gyzsa ýa-da ys çykarsa, onuň reňki üýtgese ýa-da zarýad almagy üçin adatdakysyndan köp wagt gerek bolsa, onda önümi ulanmagy we oňa zarýad bermegi bes ediň we Philips-e ýüz tutuň.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:06 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 a546e7fc366741fab0e03f5a1428b496 628316 true true true false 58 2141547 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:06 14 Topic 1 0 628316 411578 58           Önümleri we olaryň batareýlerini mikrotolkunly ojaklaryň ýa-da induksiýaly ojaklaryň içine salmaň.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:07 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 bc351ca1af9a4c15bf7e84c3004679e5 628317 true true true false 58 2141548 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:07 14 Topic 1 0 628317 548352 58           Batareýleriň gyzmagynyň ýa-da zäherli ýa-da howply maddalary çykarmagynyň öňüni almak üçin önümi ýa-da batareýleri açmaň, olarda üýtgeşme etmäň, olary deşmäň ýa-da olara zeper ýetirmäň. Batareýlerde gysga utgaşma etmäň, olara aşa zarýad bermäň ýa-da ters tarapdan zarýad bermäň.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:07 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eyes 1554 42f494e321db416e9db028c4a03b39e8 628318 true true true false 58 2141549 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:07 14 Topic 1 0 628318 411580 58           Batareýlere zeper ýeten bolsa ýa-da olardan suwuklyk syzyp çykýan bolsa, onuň derä ýa-da gözlere galtaşmagyndan gaça duruň. Şeýle ýagdaý bolup geçse, dessine suw bilen oňat edip ýuwuň we lukmançylyk kömegini alyň.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:08 Electromagnetic fields (EMF) 137 7c68a87c95d54cf4a068f430334432c9 628319 true true true false 58 2141550 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:08 14 Topic 1 0 628319 1217 58   Elektromagnit meýdanlary (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:08 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 64369a33669d4caabf9b0a490316b471 628320 true true true false 58 2141551 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:08 14 Topic 1 0 628320 1187 58           Şu <USR_PH_SHRT> enjam elektromagnit meýdançalara sezewar bolunmagyna dahylly hereket edýän ähli standartlara we düzgünnamalara gabat gelýär.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:09 Support (heading only) 244 3983a44a374f4382b36aace4a3968508 628321 true true true false 58 2141552 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:09 14 Topic 1 0 628321 279090 58   Goldaw   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:09 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 4ff3d2b4309a4c839c99cc2779f86e41 628322 true true true false 58 2141553 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:09 14 Topic 1 0 628322 566001 58               35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:10 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 f0f17cb3d6324e6aafce7d27b2b6a9f2 628323 true true true false 58 2141554 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:10 14 Topic 1 0 628323 566016 58           Ýygy soralýan soraglar ýaly önüm boýunça doly goldaw üçin  www.philips.com/support salgysyna giriň.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:15 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 dc0cd6c96bb144c7b146489caa0ea377 628334 true true true false 58 2141565 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:15 14 Topic 1 0 628334 555392 58           Batareýleri elläniňizde elleriňiziň, önümiň we batareýleriň gurudygyna göz ýetiriň.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:16 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 bd18e27098074f0ab95fadcd09f5ae59 628335 true true true false 58 2141566 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:16 14 Topic 1 0 628335 555393 58           Batareýler aýrylanyndan soň olarda tötänleýin gysga utgaşmanyň emele gelmeginiň öňüni almak üçin batareýiň klemmalarynyň metal närselere (mysal üçin, teňňeler, saç tokalary, ýüzükler) galtaşmagyna ýol bermäň. Batareýleriň daşyna alýumin folga oramaň. Batareýleri zibile zyňmazdan ozal olaryň klemmalaryna ýelmeşýän plýonka ýelmäň ýa-da batareýleri plastik haltajyga salyň.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:05 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 690d3884f00549e4867889931115a798 628353 true true true false 57 2140908 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:05 14 Topic 1 0 628353 535325 57           Барои гигиенаи шахсӣ, танҳо як одам бояд аз таҷҳизот истифода барад.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:06 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 7490f73e150b422f883a2ac9c4e48462 628354 true true true false 57 2140909 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:06 14 Topic 1 0 628354 535328 57           Барои тоза кардани таҷҳизот, танҳо аз оби хунук ё нимгарм истифода баред.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:06 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 64e2be3dc21f4ce6a647f2ccf5a7f91c 628357 true true true false 57 2140912 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:06 14 Topic 1 0 628357 411750 57           Маҳсулро дар ҳарорати байни <USR_Temp_Low> °C ва <USR_Temp_High> °C истифода баред ва нигаҳ доред.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:07 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 466e9f19465f480d93993b7632241c97 628358 true true true false 57 2140913 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:07 14 Topic 1 0 628358 535331 57           Маҳсул ё батареяҳоро аз оташ дур нигоҳ доред ва онҳоро ба шуоъи мустақими офтоб ё ҳароратҳои баланд нагузоред.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:07 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 553d3a3ca17b4db88e8e6c523956ae3e 628359 true true true false 57 2140914 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:07 14 Topic 1 0 628359 535332 57           Агар маҳсул ғайриоддӣ гарм ё бадбӯй шуда бошад, ё рангро иваз кунад ё зарядро ба муддати хеле дароз гирад, истифода ва зарядкунии онро қатъ намуда, бо Philips дар тамос шавед.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:07 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 94ec2a5f6ebd4a6799dab062e5bb9a14 628360 true true true false 57 2140915 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:07 14 Topic 1 0 628360 411578 57           Маҳсулот ва батареяҳои онро ба танӯрҳои кутоҳмавҷ ё тахтасанги электрикӣ нагузоред.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:07 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 b0b2ac68af794d529f0802179d6a1fe2 628361 true true true false 57 2140916 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:07 14 Topic 1 0 628361 548352 57           Маҳсул ё батареяро накушоед, тағйир надиҳед, сӯрох ё вайрон накунед, қисмҳои онро ҷудо накунед, то ки батареяҳо гарм нашаванд ё моддаҳои заҳрнок ё хатарнок аз онҳо набароянд. Батареяҳоро бо барқ аз ҳад зиёд ё баръакс заряд надиҳед ё расиши кутоҳ накунед.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:07 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eyes 1554 6d40275d72534fa2bb2ac5df030b7e10 628362 true true true false 57 2140917 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:07 14 Topic 1 0 628362 411580 57           Вақте ки батареяҳо вайронанд ё мечаканд, онҳоро аз пӯст ё чашмҳо дур нигоҳ доред. Агар ба чашм ё пӯст расад, бо об шӯед ва ба табиб муроҷиат намоед.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:08 Electromagnetic fields (EMF) 137 f0c682480e7b4942998b6a98861b2f76 628363 true true true false 57 2140918 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:08 14 Topic 1 0 628363 1217 57   Майдонҳои электромагнитӣ (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:08 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 4b6726b29f3f4160991d017436fb3a1d 628364 true true true false 57 2140919 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:08 14 Topic 1 0 628364 1187 57           Ин таҷҳизоти <USR_PH_SHRT> ба ҳамаи стандартҳо ва санадҳои меъёрии марбут ба нуфузи майдонҳои электромагнитӣ мутобиқат мекунад.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:08 Support (heading only) 244 f6868902669243d98d073e7abbc6d9d8 628365 true true true false 57 2140920 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:08 14 Topic 1 0 628365 279090 57   Дастгирӣ   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:09 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 20ad242af19746469eeee4ac64a8bd3f 628366 true true true false 57 2140921 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:09 14 Topic 1 0 628366 566001 57               35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:09 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 b9450626dffc4a1ebce397d5f3c96d03 628367 true true true false 57 2140922 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:09 14 Topic 1 0 628367 566016 57           Барои маълумоти дастгирӣ оид ба ҳамаи маҳсулот, монанди саволҳои роиҷ, лутфан ба сомонаи  www.philips.com/support ташриф оред.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:12 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 fe38feaf9da141cb8244d8b2e3fde4f0 628378 true true true false 57 2140933 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:12 14 Topic 1 0 628378 555392 57           Вақте ки шумо бо батареяҳо кор мекунед, мутмаин шавед, ки дасти шумо, маҳсул ва батареяҳо хушк мебошанд.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:13 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 259227cceb6646e7ab964ac98a998d0b 628379 true true true false 57 2140934 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:13 14 Topic 1 0 628379 555393 57           Барои пешгирӣ кардани расиши кӯтоҳи батареяҳо пас аз баровардани онҳо аз таҷҳизот, нуқтаҳои васли батарея бояд бо объектҳои металлӣ пайваст карда нашаванд (масалан, тангаҳо, сархораҳо, ангуштаринҳо). Батареяҳоро ба варақаи алюминий напечонед. Нуқтаҳои васли батареяҳоро бо скотч маҳкам кунед ва онҳоро пеш аз партофтан ба халтаи пластикӣ бимонед.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:26 Because of hygiene, only one person should use the appliance 2029 86c24376fbf243b8bf05491cf8b9ff3e 628397 true true true false 56 2140952 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:26 14 Topic 1 0 628397 535325 56           ჰიგიენის დაცვის მიზნით, მოწყობილობა უნდა გამოიყენოს მხოლოდ ერთმა პიროვნებამ.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:26 Only use cold or lukewarm water to clean the appliance 2029 7c9fc750607d4b26b174dafd6ff78121 628398 true true true false 56 2140953 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:26 14 Topic 1 0 628398 535328 56           მოწყობილობის გასაწმენდად გამოიყენეთ მხოლოდ ცივი ან ნელთბილი წყალი.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:27 Charge, use and store the product between <VARIABLES, RECHARGEABLE> 1554 a6fec7e011804e20a735d35d90494981 628401 true true true false 56 2140956 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:27 14 Topic 1 0 628401 411750 56           დამუხტეთ, გამოიყენეთ და შეინახეთ პროდუქტი <USR_Temp_Low> °C და <USR_Temp_High> °C შორის ტემპერატურაზე.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:27 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 9f20906b023449ad8a4ba4e12f2819e9 628402 true true true false 56 2140957 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:27 14 Topic 1 0 628402 535331 56           მოარიდეთ პროდუქტი და ბატარეები ცეცხლს და მიუშვერთ მათ პირდაპირ მზის სხივებს ან მაღალ ტემპერატურას.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:27 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 8b626eae879c4d309af3b9c7e1651e3f 628403 true true true false 56 2140958 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:27 14 Topic 1 0 628403 535332 56           თუ პროდუქტი გახდება მეტისმეტად ცხელი, ან სუნიანი, ან შეიცვლის ფერს, შეწყვიტეთ პროდუქტის გამოყენება და დამუხტვა და დაუკავშირდით Philips-ს.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:28 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 c1243e0f885f458493f24a899d09a976 628404 true true true false 56 2140959 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:28 14 Topic 1 0 628404 411578 56           არ მოათავსოთ პროდუქცია და მისი ბატარეები მიკროტალღურ ღუმელში ან ინდუქციურ გაზქურაში.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:28 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 43fb3b223ed54a4aab82c73cc87fa6cf 628405 true true true false 56 2140960 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:28 14 Topic 1 0 628405 548352 56           არ გახსნათ, შეცვალოთ, გახვრიტოთ, დააზიანოთ ან დაშალოთ პროდუქტი ან ბატარეა მათი გადახურების ან ტოქსიკური ან სახიფათო ნივთიერებების გამოყოფის თავიდან არიდების მიზნით. არ დაუშვათ ბატარეების მოკლე ჩართვა, გადაჭარბებული დამუხტვა ან უკუდამუხტვა.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:28 If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eyes 1554 8df29e25bd1a451fb0d7797e07ea5e50 628406 true true true false 56 2140961 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:28 14 Topic 1 0 628406 411580 56           თუ ბატარეები დაზიანებულია ან ჟონავს, მოერიდეთ კანთან ან თვალთან კონტაქტს. თუ ასეთი რამ მოხდება, დაუყოვნებლივ ამოიბანეთ კარგად წყლით და მიმართეთ სამედიცინო დახმარებას.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:28 Electromagnetic fields (EMF) 137 239b59e13d5446d2bd898df9323c1279 628407 true true true false 56 2140962 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:28 14 Topic 1 0 628407 1217 56   ელექტრომაგნიტური ველები (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:29 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 8880c2f4a6dd4cb0b094a11aa75ce5c2 628408 true true true false 56 2140963 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:29 14 Topic 1 0 628408 1187 56           ეს <USR_PH_SHRT> მოწყობილობა შეესაბამება ყველა მოქმედ სტანდარტსა და რეგულაციას, რომელიც ეხება ელექტრომაგნიტური ველების გამოსხივებას.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:29 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 948fac839daa445eb4058fc8ee6eb197 628409 true true true false 56 2140964 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:29 14 Topic 1 0 628409 566001 56               35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:29 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 ef14ef8a33f747a2bfc3dcd8d2923a1c 628410 true true true false 56 2140965 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:29 14 Topic 1 0 628410 566016 56           ყველა პროდუქტის მხარდაჭერისთვის, როგორიცაა ხშირად დასმული კითხვები, გთხოვთ ეწვიოთ  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:32 E_When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry. 1554 df58df9608134b278b8f19460491f678 628421 true true true false 56 2140976 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:32 14 Topic 1 0 628421 555392 56           ბატარეებთან მუშაობისას, დარწმუნდით, რომ ხელები, პროდუქტი და ბატარეები მშრალია.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:32 E_To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not... 1554 dde3b58a30524dc2a68f9c50814a2039 628422 true true true false 56 2140977 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:32 14 Topic 1 0 628422 555393 56           ბატარეების ამოღების შემდეგ უეცარი მოკლე ჩართვის თავიდან ასაცილებლად, ნუ მისცემთ ბატარეების ტერმინალებს მეტალის საგნებთან (მაგ. მონეტები, თმის სამაგრები, ბეჭდები) კონტაქტში მოსვლის საშუალებას. არ გადაახვიოთ ბატარეები ალუმინის ფოლგაში. გადაახვიეთ ბატარეების ტერმინალები ან ჩადეთ ბატარეები პლასტმასის ჩანთაში მანამ, სანამ მათ გადაყრით.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-16T14:37:24 To switch the appliance on or off press the on/off button Can 902 106d6755dc1c4090ad9bd5038c3a725c 629090 true true true false 14 2143412 Magda Kowalska 2021-11-16T14:37:24 14 Topic 1 0 629090 624985 14               35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-16T14:37:27 Full Five-Year Warranty (heading only) - Can 1501 1dce58dd106643fb91c088876fc7313e 629109 true true true false 14 2143431 Magda Kowalska 2021-11-16T14:37:27 14 Topic 1 0 629109 628950 14   Garantie complète de cinq ans   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-16T14:37:28 Cutting units and combs not covered by warranty - Canada 1501 bb7be5730ff64186a2a0ed2e76121740 629111 true true true false 14 2143433 Magda Kowalska 2021-11-16T14:37:28 14 Topic 1 0 629111 624666 14           Les éléments de coupe et les sabots ne sont pas couverts par les termes de cette garantie, car ils sont sujets à l’usure.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-29T07:24:42 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 f2e5def1ca14484d9dc32f9aa22ce13b 629370 true true true false 54 2153465 Marie-josé DeRoos 2021-11-29T07:24:42 14 Topic 1 0 629370 586011 54           Միայն օգտագործեք Philips-ի օրիգինալ աքսեսուարներ կամ ծախսվող նյութեր։   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-29T07:24:54 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 b5957963ef664901916b247caa029be6 629388 true true true false 55 2153483 Marie-josé DeRoos 2021-11-29T07:24:54 14 Topic 1 0 629388 586011 55           Philips шайманынын түпнуска аксессуарларын же керек-жарактарын гана колдонуңуз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-29T07:25:19 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 aebb58d67c7a480a97cce4c7492891d0 629406 true true true false 56 2153501 Marie-josé DeRoos 2021-11-29T07:25:19 14 Topic 1 0 629406 586011 56           გამოიყენეთ მხოლოდ Philips-ის ორიგინალი აქსესუარები ან მოხმარების საგნები.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-29T07:25:33 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 34b45c6e90984d1fa80e8263b9e25656 629425 true true true false 57 2153520 Marie-josé DeRoos 2021-11-29T07:25:33 14 Topic 1 0 629425 586011 57           Танҳо аз лавозимот ё қисмҳои эҳтиётии аслии Philips истифода баред.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-29T07:25:47 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 32c1bdce936b46baa9794ec2d7ef221e 629444 true true true false 58 2153539 Marie-josé DeRoos 2021-11-29T07:25:47 14 Topic 1 0 629444 586011 58           Diňe hakyky Philips esbaplaryny ýa-da sarp ediş materiallaryny ulanyň.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-29T07:26:02 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 8a1bab2f5f9b4358838c773fb7e81ef0 629463 true true true false 59 2153558 Marie-josé DeRoos 2021-11-29T07:26:02 14 Topic 1 0 629463 586011 59           Faqat original Philips aksessuarlaridan va ehtiyot qismlaridan foydalaning.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-29T07:26:14 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 07e943cc0f9f491ca5b979dc36956f0c 629482 true true true false 60 2153577 Marie-josé DeRoos 2021-11-29T07:26:14 14 Topic 1 0 629482 586011 60           Yalnız orijinal Philips aksesuarları və ya istehlak materiallarından istifadə edin.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-12-02T19:59:47 P_USB cable 1150 b8562751fe054f968f7b6c8573072af6 629514 true true true false 4 2157082 Ieva Datava 2021-12-02T19:59:47 14 Topic 1 0 629514 621348 4           USB кабел   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-12-02T12:16:10 P_USB cable 1150 ca51d5652a534bb58f69726c9a950b32 629608 true true true false 5 2156154 Ieva Datava 2021-12-02T12:16:10 14 Topic 1 0 629608 621348 5           USB kabel   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-12-02T12:53:53 P_USB cable 1150 283ad48b903f4bfd90e061ecd45d4169 629702 true true true false 22 2156344 Ieva Datava 2021-12-02T12:53:53 14 Topic 1 0 629702 621348 22           USB vads   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-12-01T12:02:06 P_USB cable 1150 23614899e5de4391aee236d994698fa6 629726 true true true false 6 2154875 Ieva Datava 2021-12-01T12:02:06 14 Topic 1 0 629726 621348 6           USB kabel   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-12-02T12:54:08 P_USB cable 1150 081dde9948f34939ad6b7e9e46691d36 629887 true true true false 23 2156397 Ieva Datava 2021-12-02T12:54:08 14 Topic 1 0 629887 621348 23           USB kabelis   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-12-02T09:02:10 P_USB cable 1150 4600addf0e5f419f990eae15cc80d288 629909 true true true false 7 2155659 Ieva Datava 2021-12-02T09:02:10 14 Topic 1 0 629909 621348 7           USB-kabel   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-12-02T20:33:59 P_USB cable 1150 88114c91a06f4f28a51fb78f901c30ff 630075 true true true false 25 2157464 Ieva Datava 2021-12-02T20:33:59 14 Topic 1 0 630075 621348 25           USB-kabel   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-12-06T19:46:39 P_USB cable 1150 2789bfa0c75e47fe964c9dac603315ba 630101 true true true false 10 2172588 Ieva Datava 2021-12-06T19:46:39 14 Topic 1 0 630101 621348 10           USB-kaabel   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-12-02T14:40:06 P_USB cable 1150 b1e073409a154c4bb4ac7ca122d40356 630263 true true true false 26 2156733 Ieva Datava 2021-12-02T14:40:06 14 Topic 1 0 630263 621348 26           Przewód USB   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-12-02T12:49:38 P_USB cable 1150 dbdcee8148fc4c3db8f4621a8ac43a28 630296 true true true false 12 2156249 Ieva Datava 2021-12-02T12:49:38 14 Topic 1 0 630296 621348 12           USB-kaapeli   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-12-02T20:34:47 P_USB cable 1150 7637ea9ae4d54a58adbd2da8478081f1 630448 true true true false 27 2157559 Ieva Datava 2021-12-02T20:34:47 14 Topic 1 0 630448 621348 27           Cabo USB   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-12-02T20:00:01 P_USB cable 1150 2a87f9e603844c9fa95e6c12db13cb3e 630486 true true true false 13 2157123 Ieva Datava 2021-12-02T20:00:01 14 Topic 1 0 630486 621348 13           Câble USB   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-12-02T20:34:58 P_USB cable 1150 309970ea5a754f88bd12c82d1e124507 630633 true true true false 29 2157604 Ieva Datava 2021-12-02T20:34:58 14 Topic 1 0 630633 621348 29           Cablu USB   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-12-02T09:02:22 P_USB cable 1150 1ff46dccb92a4a938136f09e2f64473e 630670 true true true false 15 2155690 Ieva Datava 2021-12-02T09:02:22 14 Topic 1 0 630670 621348 15           USB-Kabel   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-12-02T12:54:23 P_USB cable 1150 0d4c96e025124d8fae4a5a51569f186d 630815 true true true false 33 2156480 Ieva Datava 2021-12-02T12:54:23 14 Topic 1 0 630815 621348 33           USB kabl   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-12-02T20:00:19 P_USB cable 1150 f0c659b8cc434be2b823abc8d1c4c5ac 630855 true true true false 16 2157197 Ieva Datava 2021-12-02T20:00:19 14 Topic 1 0 630855 621348 16           Καλώδιο USB   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-12-02T20:35:13 P_USB cable 1150 f67f2e7c718641a98f8f517d04575e4c 631007 true true true false 34 2157716 Ieva Datava 2021-12-02T20:35:13 14 Topic 1 0 631007 621348 34           Kábel USB   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-12-02T20:00:29 P_USB cable 1150 2502abe668b74f44b32d7e19ec4a070e 631060 true true true false 18 2157281 Ieva Datava 2021-12-02T20:00:29 14 Topic 1 0 631060 621348 18           USB-kábel   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 AIT Support 2021-12-07T16:20:24 P_USB cable 1150 5da98e2047754e4e9fa18880d240cc01 631195 true true true false 36 2173277 AIT Support 2021-12-07T16:20:24 14 Topic 1 0 631195 621348 36           USB-kabel   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-12-02T09:02:54 P_USB cable 1150 073f6c433aea44928ef3e834dbdcfd5d 631253 true true true false 19 2155808 Ieva Datava 2021-12-02T09:02:54 14 Topic 1 0 631253 621348 19           Cavo USB   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-12-02T12:54:36 P_USB cable 1150 5d7ab33388344eb8ab16cacfdc02358c 631380 true true true false 39 2156587 Ieva Datava 2021-12-02T12:54:36 14 Topic 1 0 631380 621348 39           USB-кабель   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-12-02T09:03:12 P_USB cable 1150 9a3a6f2b03614c33b3f57025dcdf61ea 631438 true true true false 35 2155919 Ieva Datava 2021-12-02T09:03:12 14 Topic 1 0 631438 621348 35           Cable USB   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-12-02T20:35:33 P_USB cable 1150 50f37879fa8f4847a80286652efbdbb9 631567 true true true false 45 2157830 Ieva Datava 2021-12-02T20:35:33 14 Topic 1 0 631567 621348 45           Kabel USB   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-12-06T19:46:54 P_USB cable 1150 93be643069714bdba7231941c12dd5d0 631621 true true true false 47 2172636 Ieva Datava 2021-12-06T19:46:54 14 Topic 1 0 631621 621348 47           Kablloja USB   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-12-01T12:02:16 P_USB cable 1150 c7aa6d8fe8fc40d4b453fef58b1e003b 631755 true true true false 46 2154906 Ieva Datava 2021-12-01T12:02:16 14 Topic 1 0 631755 621348 46           USB-кабел   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-12-02T14:40:45 P_USB cable 1150 3138a5cf4167470886cebde6331f3574 631863 true true true false 14 2156891 Ieva Datava 2021-12-02T14:40:45 14 Topic 1 0 631863 621348 14           Câble USB   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2021-12-06T15:19:14 E_Caution 1592 7fc5c219d1f54f9b8654ba91628be571 632630 true true true false 2 2172487 Janette Weishaupt 2021-12-06T15:19:14 14 Topic 1 0 632630 303293 2           تنبيه   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2021-12-06T15:19:45 E_Caution 1592 d3fe4968a6d149f4a32178a8fea72bf3 632723 true true true false 38 2172546 Janette Weishaupt 2021-12-06T15:19:45 14 Topic 1 0 632723 303293 38           Dikkat   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-12-14T12:34:01 P_Socket for small plug 1148 02576671d0004c68b2c6a57fcaedf39b 635890 true true true false 60 2185747 Fatma Yavas 2021-12-14T12:34:01 14 Topic 1 0 635890 614 60           Kiçik ştepsel rozetkası   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-12-14T12:34:03 P_On/off button 1147 1482168ad7f04c27a807cb11528c1ffc 635892 true true true false 60 2185753 Fatma Yavas 2021-12-14T12:34:03 14 Topic 1 0 635892 618 60           Yandır/söndür düyməsi   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-12-14T12:35:55 E_Warning: 1143 2ddc2eecf3034f48afff4396f9b7578d 636082 true true true false 60 2186293 Fatma Yavas 2021-12-14T12:35:55 14 Topic 1 0 636082 477134 60           Xəbərdarlıq:   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-12-14T12:36:48 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 c3ed64bedeb4400fafb732ffe5f8b1a5 636168 true true true false 60 2186466 Fatma Yavas 2021-12-14T12:36:48 14 Topic 1 0 636168 198930 60           Heç vaxt trimmer dişlərini dəsmal və ya salfetlə qurutmayın, çünki bu, trimmerin dişlərinə zərər verə bilər.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Fatma Yavas 2021-12-14T12:37:32 Ordering accessories - GENERAL 411 6f7f287d95664f13ad1ed2f9682e2198 636243 true true true false 60 2186579 Fatma Yavas 2021-12-14T12:37:32 14 Topic 1 0 636243 42305 60   Aksesuarların sifarişi   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-12-14T12:37:33 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 27dd002d523e414eb136610dcb1c172b 636244 true true true false 60 2186580 Fatma Yavas 2021-12-14T12:37:33 14 Topic 1 0 636244 2956 60           Aksesuarlar və ya ehtiyat hissələrini almaq üçün  www.philips.com/parts-and-accessories səhifəsinə daxil olun və ya Philips dilerinizə müraciət edin. Siz həm də ölkənizdə olan Philips İstehlakçılara Yardım Mərkəzi (əlaqə təfərrüatları üçün beynəlxalq zəmanət bukletinə baxın) ilə əlaqə saxlaya bilərsiniz.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-12-17T08:40:09 P_Socket for small plug 1148 557e559e359d4cb7be2cc83d47b2d59b 636295 true true true false 59 2188821 Fatma Yavas 2021-12-17T08:40:09 14 Topic 1 0 636295 614 59           Kichkina vilka rozetkasi   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-12-17T08:40:11 P_On/off button 1147 2bf87a5d326646f89f93df868437918a 636297 true true true false 59 2188823 Fatma Yavas 2021-12-17T08:40:11 14 Topic 1 0 636297 618 59           Yoqish/Oʻchirish tugmachasi   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-12-17T08:41:39 E_Warning: 1143 c8c4d59eff4f423b8e073472e9e07454 636487 true true true false 59 2189013 Fatma Yavas 2021-12-17T08:41:39 14 Topic 1 0 636487 477134 59           Ogohlantirish:   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-12-17T08:42:29 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 192048a62bdc4924a484aba2cabced8a 636573 true true true false 59 2189099 Fatma Yavas 2021-12-17T08:42:29 14 Topic 1 0 636573 198930 59           Trimmer tishlarini hech qachon sochiq yoki roʻmolcha bilan quritmang, chunki bu trimmer tishlari shikastlanishiga olib kelishi mumkin.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Fatma Yavas 2021-12-17T08:43:13 Ordering accessories - GENERAL 411 d13f4fad7a794e7a964875e3fd81ab46 636648 true true true false 59 2189174 Fatma Yavas 2021-12-17T08:43:13 14 Topic 1 0 636648 42305 59   Aksessuarlarga buyurtma berish   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-12-17T08:43:14 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 92b0efe1051f4fa2862cd89ff6eb930b 636649 true true true false 59 2189175 Fatma Yavas 2021-12-17T08:43:14 14 Topic 1 0 636649 2956 59           Aksessuarlar yoki ehtiyot qismlar xarid qilish uchun  www.philips.com/parts-and-accessories manziliga tashrif buyuring yoki Philips dileriga murojaat qiling. Siz, shuningdek, mamlakatingizdagi Philips mijozlarga xizmat koʻrsatish markaziga ham murojaat qilishingiz mumkin (aloqa tafsilotlari uchun xalqaro kafolat varaqasiga qarang).   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-12-14T12:21:16 P_Socket for small plug 1148 958e736fe8474fe7b293bf2d744bf33f 636700 true true true false 58 2182314 Fatma Yavas 2021-12-14T12:21:16 14 Topic 1 0 636700 614 58           Kiçi elektrik dürtgüji üçin rozetka   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-12-14T12:21:17 P_On/off button 1147 b6df36cb975a4a5db90e9803f4873fcc 636702 true true true false 58 2182318 Fatma Yavas 2021-12-14T12:21:17 14 Topic 1 0 636702 618 58           Aç/öçür düwmesi   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-12-14T12:23:02 E_Warning: 1143 e347cfb4396c40ee93b21b956848732c 636892 true true true false 58 2182807 Fatma Yavas 2021-12-14T12:23:02 14 Topic 1 0 636892 477134 58           Duýduryş:   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-12-14T12:24:04 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 fd031e800d9145b3a1670ce85245e4f2 636978 true true true false 58 2183062 Fatma Yavas 2021-12-14T12:24:04 14 Topic 1 0 636978 198930 58           Trimmeriň dişlerini hiç haçan süpürgiç ýa-da kagyz süpürgiç bilen arassalamaň, beýtmek trimmeriň dişlerine zeper ýetirip bilýär.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Fatma Yavas 2021-12-14T12:25:00 Ordering accessories - GENERAL 411 e2e777f85d1448d6b6cd15d48a27a2bf 637053 true true true false 58 2183373 Fatma Yavas 2021-12-14T12:25:00 14 Topic 1 0 637053 42305 58   Esbaplary sargyt etmek   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-12-14T12:25:01 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 e47a1b188a7e47138f5eff91a2e46b24 637054 true true true false 58 2183374 Fatma Yavas 2021-12-14T12:25:01 14 Topic 1 0 637054 2956 58           Esbaplary ýa-da ätiýaçlyk şaýlary satyn almak üçin  www.philips.com/parts-and-accessories salgysyna giriň ýa-da Philips dileriňize gidiň. Şeýle hem, öz ýurduňyzdaky Philips Müşderiler bilen işleşmek boýunça merkezine ýüz tutup bilersiňiz (habarlaşmak üçin maglumatlary görmek maksady bilen halkara kepillik hatyna serediň).   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-12-17T08:44:19 P_Socket for small plug 1148 1452eb24ecb44bcd97f351dd07d3058a 637105 true true true false 57 2189226 Fatma Yavas 2021-12-17T08:44:19 14 Topic 1 0 637105 614 57           Найча барои вилкаи хурд   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-12-17T08:44:20 P_On/off button 1147 42f23647fdaf4a37924789ba7a9bb6a2 637107 true true true false 57 2189228 Fatma Yavas 2021-12-17T08:44:20 14 Topic 1 0 637107 618 57           Тугмаи фаъол/хомӯш   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-12-17T08:45:53 E_Warning: 1143 43db9b96dc5a4d8baea33c7ae5df96cd 637297 true true true false 57 2189418 Fatma Yavas 2021-12-17T08:45:53 14 Topic 1 0 637297 477134 57           Диққат:   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-12-17T08:46:44 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 c31f114b4fcd4226a6f39af031834c27 637383 true true true false 57 2189504 Fatma Yavas 2021-12-17T08:46:44 14 Topic 1 0 637383 198930 57           Ҳеҷ гоҳ дандонҳои триммерро бо дастмол ё матоъ хушк накунед, зеро ин метавонад ба дандонҳои триммер зарар расонад.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Fatma Yavas 2021-12-17T08:47:30 Ordering accessories - GENERAL 411 16f9a877cc0640be849ee115b1b79022 637458 true true true false 57 2189579 Fatma Yavas 2021-12-17T08:47:30 14 Topic 1 0 637458 42305 57   Фармоиши лавозимот   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-12-17T08:47:30 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 9f68970405474e5d92f326d2e8b0123d 637459 true true true false 57 2189580 Fatma Yavas 2021-12-17T08:47:30 14 Topic 1 0 637459 2956 57           Барои харидани лаозимот ё қисмҳои эҳтиётӣ, ба сомонаи  www.philips.com/parts-and-accessories гузаред ё ба фурӯшандаи расмии Philips-и худ муроҷиат намоед. Шумо инчунин метавонед бо Маркази дастгирии муштариёни Philips дар давлати худ дар тамос шавед (барои маълумоти тамосгирӣ ба варақчаи кафолати байналмилалӣ нигаред).   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-12-17T08:48:36 P_Socket for small plug 1148 af5e3f2228cd4f10b03045dd2e7181a3 637510 true true true false 56 2189631 Fatma Yavas 2021-12-17T08:48:36 14 Topic 1 0 637510 614 56           პატარა შტეკერის როზეტი   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-12-17T08:48:37 P_On/off button 1147 0a947c7023254fa4ac18433d2646e90f 637512 true true true false 56 2189633 Fatma Yavas 2021-12-17T08:48:37 14 Topic 1 0 637512 618 56           ჩართვა/გამორთვის ღილაკი   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-12-17T08:50:07 E_Warning: 1143 8712cf1a2c874b10b483ebdd18449e8a 637702 true true true false 56 2189823 Fatma Yavas 2021-12-17T08:50:07 14 Topic 1 0 637702 477134 56           გაფრთხილება:   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-12-17T08:50:57 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 11058ee9dbfc4a9ca7ce247750d9581e 637788 true true true false 56 2189909 Fatma Yavas 2021-12-17T08:50:57 14 Topic 1 0 637788 198930 56           არასდროს გაამშრალოთ საკრეჭის კბილანები პირსახოცით ან ტილოთი, რადგან ასე შეიძლება დააზიანოთ საკრეჭის კბილანები.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Fatma Yavas 2021-12-17T08:51:42 Ordering accessories - GENERAL 411 6f6762b359d54bdda12c9262bb967e02 637863 true true true false 56 2189984 Fatma Yavas 2021-12-17T08:51:42 14 Topic 1 0 637863 42305 56   აქსესუარების შეკვეთა   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-12-17T08:51:42 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 65ffaa69c11e4b2091cb8fe5ebb74f52 637864 true true true false 56 2189985 Fatma Yavas 2021-12-17T08:51:42 14 Topic 1 0 637864 2956 56           აქსესუარების ან სათადარიგო ნაწილების საყიდლად, ეწვიეთ  www.philips.com/parts-and-accessories ან მიმართეთ Philips-ის თქვენს დილერს. თქვენ ასევე შეგიძლიათ დაუკავშირდეთ Philips-ის მომხმარებელზე ზრუნვის ცენტრს თქვენს ქვეყანაში (იხილეთ საერთაშორისო გარანტიის ბროშურა საკონტაქტო მონაცემებისათვის).   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-12-14T12:26:15 P_Socket for small plug 1148 74ccbb7a7c8d49b1a52a7a347ef668d1 637914 true true true false 55 2183633 Fatma Yavas 2021-12-14T12:26:15 14 Topic 1 0 637914 614 55           Кичинекей айрыча үчүн розетка   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-12-14T12:27:59 E_Warning: 1143 e5bae293b5a84ef6a52e3a6f686ff5ce 638103 true true true false 55 2184213 Fatma Yavas 2021-12-14T12:27:59 14 Topic 1 0 638103 477134 55           Эскертүү:   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-12-14T12:29:02 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 eee09d6fed954bc398b258547f297e02 638189 true true true false 55 2184499 Fatma Yavas 2021-12-14T12:29:02 14 Topic 1 0 638189 198930 55           Триммер тиштерин сүлгү же майлык менен эч качан кургатпаңыз, анткени бул триммер тиштерине зыян келтириши мүмкүн.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Fatma Yavas 2021-12-14T12:29:51 Ordering accessories - GENERAL 411 117d2a0cce694290b9fa681a0db5c7fb 638264 true true true false 55 2184766 Fatma Yavas 2021-12-14T12:29:51 14 Topic 1 0 638264 42305 55   Шаймандарга буйрутма берүү   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-12-14T12:29:52 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 c5a387cb0eaf4dbdb578dde3d5ca4c9b 638265 true true true false 55 2184768 Fatma Yavas 2021-12-14T12:29:52 14 Topic 1 0 638265 2956 55           Шаймандарын же камдык бөлүктөрүн сатып алуу үчүн  www.philips.com/parts-and-accessories сайтына баш багыңыз же Philips дилерине кайрылыңыз. Мындан тышкары, өлкөңүздөгү Philips Кардарларды тейлөө борбору менен байланыша аласыз (байланыш маалыматын эл аралык кепилдик баракчасынан караңыз).   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-12-17T08:52:54 P_Socket for small plug 1148 459c095239f5415fb717d45791aa3173 638315 true true true false 54 2190035 Fatma Yavas 2021-12-17T08:52:54 14 Topic 1 0 638315 614 54           Փոքր խրոցակի վարդակ   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-12-17T08:54:42 E_Warning: 1143 a3cb2b4f7abc4d42b45c8ff9b2608de5 638504 true true true false 54 2190224 Fatma Yavas 2021-12-17T08:54:42 14 Topic 1 0 638504 477134 54           Նախազգուշացում՝   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-12-17T08:55:49 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 3e2047658d8e4f468e04115fbd4e5061 638590 true true true false 54 2190310 Fatma Yavas 2021-12-17T08:55:49 14 Topic 1 0 638590 198930 54           Երբեք մի չորացրեք հարդարման սարքի ատամիկները սրբիչով կամ անձեռոցիկով, քանի որ դա կարող է վնասել ատամիկները:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Fatma Yavas 2021-12-17T08:56:31 Ordering accessories - GENERAL 411 cf36055df558445db4bc532aa55b54bc 638665 true true true false 54 2190385 Fatma Yavas 2021-12-17T08:56:31 14 Topic 1 0 638665 42305 54   Պահեստամասերի պատվիրում   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-12-17T08:56:32 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 9024efc9d72d4c10861b2bfa6e8837ef 638666 true true true false 54 2190386 Fatma Yavas 2021-12-17T08:56:32 14 Topic 1 0 638666 2956 54           Պահեստամասերը կամ պիտույքները գնելու համար այցելեք  www.philips.com/parts-and-accessories էջը կամ Philips-ի ներկայացուցչական սրահ։ Դուք նաև կարող եք կապվել ձեր երկրում Philips-ի հաճախորդների աջակցության կենտրոնի հետ (կոնտակտային տվյալները տես միջազգային երաշխիքի թերթիկում)։   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-01-19T10:47:06 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 1255786478224e709d6980d215ad70c9 645181 true true true false 0 2205957 Magda Kowalska 2022-01-27T20:03:49 6 Topic 1 0 645181 -1 1           Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-02-01T10:27:48 E_This product is not intended for use by persons (including children) UL60335 for US 529 43d7451c66c34f57a9df76fbea14fd15 645431 true true true false 44 2206318 Magda Kowalska 2022-02-01T10:27:48 14 Topic 1 0 645431 645297 44           Este producto no está destinado a personas (adultos o niños) con capacidades física, sensorial o mental disminuidas, o que no tengan los conocimientos o la experiencia necesarios, a menos que una persona responsable de su seguridad los supervise o los instruya sobre el uso del producto.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-02-01T10:27:49 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 ce73153c324e4776bac14eafb7134c06 645438 true true true false 44 2206325 Magda Kowalska 2022-02-01T10:27:49 14 Topic 1 0 645438 645181 44           Aproximadamente 30 minutos después de que la batería esté totalmente cargada, el indicador de carga de la batería se apaga automáticamente.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-02-03T09:21:02 Detaching and attaching cutting elements_eject symbol 2340 253bc8304ccc4af0bca3f21af2487104 645642 true true true false 0 2473954 Magda Kowalska 2023-05-08T12:39:50 6 Topic 1 0 645642 0 1   Detaching and attaching cutting elements   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   To detach a cutting element, place your finger near the eject symbol   at the back of the product and gently push the teeth of the cutting element upwards until the cutting element is released from the  handle. To attach a cutting element, insert the plastic notch at the front of the cutting element into the guiding slot in the handle and push the back of the cutting element onto the product ('click' ).	  0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   3430 Magda Kowalska 2022-02-08T09:26:03 36535 2340 08608fc9baed49cab8a00d3c54e10370 645751 true true true false 0 2208168 Magda Kowalska 2022-02-08T09:29:03 11 Topic 1 0 645751 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2022-03-07T21:14:18 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 45178a966f11427fafd960d2068da811 646928 true true true false 60 2231486 Ieva Datava 2022-03-07T21:14:18 14 Topic 1 0 646928 411754 60               35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2022-03-07T21:14:20 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 8c8092ed9891494ca7d5a2ef71572f66 646930 true true true false 60 2231502 Ieva Datava 2022-03-07T21:14:20 14 Topic 1 0 646930 411572 60               35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2022-03-07T21:15:00 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 9f3af932fbe74b7ab12582c90e9faf69 647346 true true true false 59 2231911 Ieva Datava 2022-03-07T21:15:00 14 Topic 1 0 647346 411754 59               35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2022-03-07T21:15:01 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 30b3b67b86ee40beb5e37f1b4bb4b049 647348 true true true false 59 2231923 Ieva Datava 2022-03-07T21:15:01 14 Topic 1 0 647348 411572 59               35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2022-03-07T21:15:32 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 ac0aeca162b64e5d86ea7e185b04fd09 647764 true true true false 58 2232253 Ieva Datava 2022-03-07T21:15:32 14 Topic 1 0 647764 411754 58               35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2022-03-07T21:15:33 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 003c72d41b4c499dab37252ed8dbb2b1 647766 true true true false 58 2232261 Ieva Datava 2022-03-07T21:15:33 14 Topic 1 0 647766 411572 58               35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2022-03-07T21:15:03 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 a41ec912d75742adb43fd69eac7589e9 648182 true true true false 57 2231938 Ieva Datava 2022-03-07T21:15:03 14 Topic 1 0 648182 411754 57               35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2022-03-07T21:15:05 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 29d434ebf29c473aab98f2c076dd696c 648184 true true true false 57 2231962 Ieva Datava 2022-03-07T21:15:05 14 Topic 1 0 648184 411572 57               35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2022-03-07T21:14:18 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 5f8079026d174b22b9a2b52b17b69c15 648589 true true true false 56 2231488 Ieva Datava 2022-03-07T21:14:18 14 Topic 1 0 648589 411754 56               35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2022-03-07T21:14:19 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 f7fba80fe017447fa072dff404b9ff3b 648591 true true true false 56 2231499 Ieva Datava 2022-03-07T21:14:19 14 Topic 1 0 648591 411572 56               35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2022-03-07T21:14:17 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 81ccfb63980d4cabbecf7e789b9d789e 648992 true true true false 55 2231466 Ieva Datava 2022-03-07T21:14:17 14 Topic 1 0 648992 411754 55               35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2022-03-07T21:14:18 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 4faf551181b94dbf8540a98e17f4b888 648994 true true true false 55 2231489 Ieva Datava 2022-03-07T21:14:18 14 Topic 1 0 648994 411572 55               35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2022-03-07T21:14:18 When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry 1554 8deb070bef67439c9b306fa150818049 649393 true true true false 54 2231487 Ieva Datava 2022-03-07T21:14:18 14 Topic 1 0 649393 411754 54               35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2022-03-07T21:14:19 To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal 1554 2e13dea4fc2c42b9aa1b3dc323aa2971 649395 true true true false 54 2231500 Ieva Datava 2022-03-07T21:14:19 14 Topic 1 0 649395 411572 54               35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Marie-josé DeRoos 2022-03-02T12:05:34 Danger USA font size 1038 90ddd3e9df5848ce990c5ca9106282db 650879 true true true false 13 2226313 Marie-josé DeRoos 2022-03-02T12:05:34 14 Topic 1 0 650879 297638 13   DANGER DA DA    Pour réduire les risques d’électrocution :   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-03-02T12:05:34 Do not reach for a corded product that has fallen into water. Unplug immediately from the power outlet. 627 1a5e54c9837b46548e27db90be71f2ba 650880 true true true false 13 2226314 Marie-josé DeRoos 2022-03-02T12:05:34 14 Topic 1 0 650880 149709 13           Ne touchez jamais un produit branché tombé dans l'eau. Débranchez immédiatement l’appareil de la prise secteur.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-03-02T12:05:35 Do not place or store the product where it can fall or be pulled into a tub or sink. <PRODUCT> 887 39afc368d2b1417d893c3f655ec78040 650884 true true true false 13 2226318 Marie-josé DeRoos 2022-03-02T12:05:35 14 Topic 1 0 650884 149712 13           Ne placez pas et ne rangez pas le produit à proximité d’une baignoire ou d’un lavabo dans lequel il risquerait de tomber. Le produit ne doit en aucun cas être immergé dans l'eau ou tout autre liquide.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-03-02T12:05:35 This product does not work while it is connected to the power outlet. Except when charging <SHOWERPROOF CORDLESS ONLY> 887 5b1d0a958f8d49d0b39ba37f6be8a0f9 650885 true true true false 13 2226319 Marie-josé DeRoos 2022-03-02T12:05:35 14 Topic 1 0 650885 411503 13           Le produit ne fonctionne pas lorsqu'il est branché sur la prise secteur. Sauf lors du chargement, gardez votre produit toujours débranché de la prise secteur.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-03-02T12:05:36 This product is not intended for use by persons (including children) UL60335 for US 529 22ffbff4929a41ee88524e1c10a8d526 650887 true true true false 13 2226321 Marie-josé DeRoos 2022-03-02T12:05:36 14 Topic 1 0 650887 586096 13                 35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-03-02T12:05:36 E_This product is not intended for use by persons (including children) UL60335 for US 529 75bbe63661aa41639e7b29bb1892dc9c 650888 true true true false 13 2226322 Marie-josé DeRoos 2022-03-02T12:05:36 14 Topic 1 0 650888 645297 13           Ce produit ne doit pas être utilisé par des personnes (incluant des enfants) ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou n'ayant pas l'expérience et les connaissances nécessaires, à moins qu'elles ne soient sous la surveillance d'une personne responsable de leur sécurité ou qu'elles aient reçu de cette personne des directives concernant l'utilisation du produit.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-03-02T12:05:36 Keep the USB cable and USB power source away from heated surfaces 2376 3cbc0943889d4e72b9cbd2ef1a76f7cc 650891 true true true false 13 2226325 Marie-josé DeRoos 2022-03-02T12:05:36 14 Topic 1 0 650891 646180 13           Gardez le câble et le chargeur USB hors des surfaces chauffantes.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-03-02T12:05:37 Do not use the USB power source in or near a power outlet that contains an electric air freshener 2376 7027d7cbf4004d7dad4a2144d441b2fc 650892 true true true false 13 2226326 Marie-josé DeRoos 2022-03-02T12:05:37 14 Topic 1 0 650892 646181 13           N'approchez pas le chargeur USB d'une prise secteur dotée d'un diffuseur de parfum électrique ou ne le branchez pas à cette dernière afin de ne pas l'endommager.    35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-03-02T12:05:37 Always attach the USB cable to USB power source and the product first 2376 86c635fb32c943c98b3dccc94139dc3d 650894 true true true false 13 2226328 Marie-josé DeRoos 2022-03-02T12:05:37 14 Topic 1 0 650894 646187 13           Connectez toujours en premier le câble USB au chargeur, puis au produit, avant de brancher le chargeur à la prise secteur. Pour éteindre le produit, mettez tous les boutons sur « arrêt ». Puis débranchez le chargeur USB de la prise secteur.    35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-03-02T12:05:37 Plug USB power source directly into power outlet. Do not use an extension cord. 2376 fdae4d9e639b43e68a73cf044e3389d0 650895 true true true false 13 2226329 Marie-josé DeRoos 2022-03-02T12:05:37 14 Topic 1 0 650895 646188 13           Branchez directement le chargeur USB sur la prise secteur. N’employez pas de rallonge.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-03-02T12:05:37 Unplug USB power source before plugging in or unplugging the product 2376 8d0c661106df4aac96f668cd5e9a8f51 650896 true true true false 13 2226330 Marie-josé DeRoos 2022-03-02T12:05:37 14 Topic 1 0 650896 646189 13           Débranchez le chargeur USB avant de brancher ou débrancher le produit.    35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-03-02T12:05:50 Cutting units and combs not covered by warranty - Canada 1501 277dbdf1c56f456fb7ebb2b6b74402c6 650951 true true true false 13 2226390 Marie-josé DeRoos 2022-03-02T12:05:50 14 Topic 1 0 650951 624666 13           En raison de l'usure normale du bloc tondeuse et des sabots, ces derniers ne sont pas couverts par les termes de cette garantie.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-03-02T12:05:50 Full xx-year warranty: Important, does not cover damage from misuse - US NO BATTERIES 688 9c8199569d14476aa34651e841fe2b74 650952 true true true false 13 2226391 Marie-josé DeRoos 2022-03-02T12:05:50 14 Topic 1 0 650952 409749 13            IMPORTANT : Cette garantie ne couvre pas les dommages causés par un accident, une utilisation incorrecte ou abusive, une négligence, l’ajout de tout accessoire non fourni avec le produit, la perte de pièces ou l’utilisation d'un voltage autre que celui spécifié pour le produit.*   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-03-02T12:05:50 Full xx-year warranty: No responsibility is assumed for damages - US 688 333e20470da44ec7a5a357f5284ce3d3 650953 true true true false 13 2226392 Marie-josé DeRoos 2022-03-02T12:05:50 14 Topic 1 0 650953 159657 13            AUCUNE RESPONSABILITÉ N’EST PRISE EN CHARGE POUR LES DOMMAGES PARTICULIERS, ACCIDENTELS OU CONSÉCUTIFS.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-03-03T08:42:52 Keep the USB cable and USB power source away from heated surfaces 2376 29a3501acb244d5c9a661749fdfea4d6 650965 true true true false 44 2226474 Marie-josé DeRoos 2022-03-03T08:42:52 14 Topic 1 0 650965 646180 44           Mantenga el cable USB y la fuente de alimentación USB lejos de superficies calientes.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-03-03T08:42:52 Do not use the USB power source in or near a power outlet that contains an electric air freshener 2376 7790badfb60346d0b35ef78bf119e63d 650966 true true true false 44 2226475 Marie-josé DeRoos 2022-03-03T08:42:52 14 Topic 1 0 650966 646181 44           No utilice la fuente de alimentación USB dentro o cerca de un tomacorriente que contenga un aromatizador eléctrico para prevenir daño a la fuente de alimentación USB.    35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-03-03T08:42:53 Always attach the USB cable to USB power source and the product first 2376 b2e463a2efac4b629dd87e1e3b3da94b 650967 true true true false 44 2226476 Marie-josé DeRoos 2022-03-03T08:42:53 14 Topic 1 0 650967 646187 44           Siempre conecte el cable USB a la fuente de alimentación USB y al producto primero, y luego conecte la fuente de alimentación USB al tomacorriente. Para desconectar, ponga todos los controles en la posición 'off'. Luego, retire la fuente de alimentación USB del tomacorriente.    35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-03-03T08:42:53 Plug USB power source directly into power outlet. Do not use an extension cord. 2376 035c4ff64449451d8721fa914b97657a 650968 true true true false 44 2226477 Marie-josé DeRoos 2022-03-03T08:42:53 14 Topic 1 0 650968 646188 44           Enchufe la fuente de alimentación USB directamente al tomacorriente. No use un cable de extensión.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-03-03T08:42:54 Unplug USB power source before plugging in or unplugging the product 2376 8d81c2786109461ebb7a09268558d02a 650969 true true true false 44 2226478 Marie-josé DeRoos 2022-03-03T08:42:54 14 Topic 1 0 650969 646189 44           Desconecte la fuente de alimentación USB antes de conectar o desconectar el producto.    35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-03-03T08:42:59 P_USB cable 1150 d3bdf40673a645f991653ec78003208c 650979 true true true false 44 2226489 Marie-josé DeRoos 2022-03-03T08:42:59 14 Topic 1 0 650979 621348 44           Cable USB   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-03-03T08:43:25 Cutting units and combs not covered by warranty - Canada 1501 6a8cbe0f1f914218b47d91fde332da0e 651018 true true true false 44 2226528 Marie-josé DeRoos 2022-03-03T08:43:25 14 Topic 1 0 651018 624666 44           Las unidades de corte y los peines no están cubiertos por los términos de esta garantía porque están sujetos a desgaste y rotura.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-03-10T14:35:56 This product does not work while it is connected to the power outlet. Except when charging <SHOWERPROOF CORDLESS ONLY> 887 471b93fbd1ab4a50ad596baf0afc795a 651749 true true true false 14 2411951 Magda Kowalska 2022-11-16T10:42:48 14 Topic 1 0 651749 411503 14           Le produit ne fonctionne pas lorsqu’il est branché sur la prise de courant. Sauf lors de la recharge, gardez votre produit toujours débranché de la prise de courant.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-03-10T14:35:57 This product is not intended for use by persons (including children) UL60335 for US 529 490645374c2a4c08a623d453e5a28e7e 651751 true true true false 14 2234169 Marie-josé DeRoos 2022-03-10T14:35:57 14 Topic 1 0 651751 586096 14                 35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-03-10T14:35:57 E_This product is not intended for use by persons (including children) UL60335 for US 529 e53bd5c35ddb485eb621dbb93767b791 651752 true true true false 14 2234170 Marie-josé DeRoos 2022-03-10T14:35:57 14 Topic 1 0 651752 645297 14           Cet appareil ne doit pas être utilisé par des personnes (incluant des enfants) ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou n’ayant pas l’expérience et les connaissances nécessaires, à moins qu’elles ne soient sous la surveillance d’une personne responsable de leur sécurité ou qu’elles aient reçu de cette personne des directives concernant l’utilisation de l’appareil.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-03-10T14:35:57 Keep the USB cable and USB power source away from heated surfaces 2376 5fe125f334d04343a7c91d10c6c0b668 651755 true true true false 14 2234173 Marie-josé DeRoos 2022-03-10T14:35:57 14 Topic 1 0 651755 646180 14           Gardez le câble et le chargeur USB hors des surfaces chauffantes.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-03-10T14:35:57 Do not use the USB power source in or near a power outlet that contains an electric air freshener 2376 2dbe10802dfa4ef7b6b890c49fc55ad8 651756 true true true false 14 2234174 Marie-josé DeRoos 2022-03-10T14:35:57 14 Topic 1 0 651756 646181 14           N’approchez pas le chargeur USB d’une prise de courant dotée d’un diffuseur de parfum électrique ou ne le branchez pas à cette dernière afin de ne pas l’endommager.    35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-03-10T14:35:58 Always attach the USB cable to USB power source and the product first 2376 6303ad05d8b447aebc067929f6bab48d 651757 true true true false 14 2234175 Marie-josé DeRoos 2022-03-10T14:35:58 14 Topic 1 0 651757 646187 14           Connectez toujours en premier le câble USB au chargeur, puis au produit, avant de brancher le chargeur à la prise de courant. Pour débrancher l’appareil, réglez toutes les commandes sur la position « arrêt ». Ensuite, débranchez le chargeur USB de la prise de courant.    35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-03-10T14:35:58 Plug USB power source directly into power outlet. Do not use an extension cord. 2376 42d577128f964ea481a64c587fd6a17d 651758 true true true false 14 2234176 Marie-josé DeRoos 2022-03-10T14:35:58 14 Topic 1 0 651758 646188 14           Branchez directement le chargeur USB sur la prise de courant. N’utilisez pas de rallonge avec cet appareil.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-03-10T14:35:58 Unplug USB power source before plugging in or unplugging the product 2376 be4bc48c26eb4bf6b11b86eb3faca8df 651759 true true true false 14 2234177 Marie-josé DeRoos 2022-03-10T14:35:58 14 Topic 1 0 651759 646189 14           Débranchez le chargeur USB avant de brancher ou débrancher le produit.    35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-03-09T09:33:49 E_To charge the product, only use a USB power source on a certified product 2387 f13b4c79658a41dbbd4f7196579ab191 652545 true true true false 0 2262524 Janette Weishaupt 2022-04-14T11:39:55 6 Topic 1 0 652545 -1 1           To charge the product, only use a USB power source on a certified product with output rating 5 V, ≥ 1 A.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-03-09T09:56:23 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 7a6451b28d8e429a9e25d9d0d04e3247 652565 true true true false 0 2235438 Marie-josé DeRoos 2022-03-14T10:28:03 6 Topic 1 0 652565 -1 1           A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via www.philips.com/support.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-03-30T09:11:07 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 8c15cc937c7641f78b3d7f932c26c816 653775 true true true false 0 2311934 Magda Kowalska 2022-06-17T12:04:36 6 Topic 1 0 653775 -1 1           Insert the USB plug into the USB  power source (not included).  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-04-05T06:37:55 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 feb1a346108c4659803dc4aa5caad524 654264 true true true false 0 2288506 Jeremy Bellamy 2022-05-03T16:43:05 6 Topic 1 0 654264 -1 1           Keep the USB cable and the USB power source  dry.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-04-05T07:20:34 E_For safe charging in a moist environment UL (power source) 2387 1680c1de95b3483d9850d430c809aae9 654266 true true true false 0 2262525 Janette Weishaupt 2022-04-14T11:40:11 6 Topic 1 0 654266 -1 1           For safe charging in a moist environment (e.g. in a bathroom), only use an IPX4 (splash-proof) power source.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-04-06T10:24:58 E_Always comb your hair before trimming. 40 b7e91d33fd114065bc091bbe419dfd2c 654315 true true true false 0 2312026 Magda Kowalska 2022-06-17T12:28:26 6 Topic 1 0 654315 -1 1           Always comb your hair before you start trimming.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-04-14T12:34:58 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2214 90cf0fa79ffc4674ac3334701b8e015c 654620 true true true false 0 2262636 Marie-josé DeRoos 2022-04-14T12:35:16 6 Topic 1 0 654620 -1 1           Keep the USB cable and the USB power source  dry.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2022-05-09T07:16:01 E_To charge the product, only use a USB power source on a certified product 2387 37ddb449755549b99d0b54dcc99a1207 655226 true true true false 44 2290898 Janette Weishaupt 2022-05-09T07:16:01 14 Topic 1 0 655226 652545 44           Para cargar el producto, use solo una fuente de alimentación USB en un producto certificado con valores de salida de 5 V, ≥ 1 A.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2022-05-09T07:16:02 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 2ee5a4e10ad74606bba2e229f5a36dbc 655228 true true true false 44 2290900 Janette Weishaupt 2022-05-09T07:16:02 14 Topic 1 0 655228 652565 44           Una fuente de alimentación adecuada (por ejemplo, Philips HQ87) se encuentra disponible en www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2022-05-09T07:16:02 E_For safe charging in a moist environment UL (power source) 2387 797bed9da4e241fab8621cd09dc3f5bf 655229 true true true false 44 2290901 Janette Weishaupt 2022-05-09T07:16:02 14 Topic 1 0 655229 654266 44           Para la carga segura en ambientes húmedos (por ejemplo, en un baño), use solo una fuente de alimentación IPX4 (a prueba de salpicaduras).   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2022-05-09T07:16:02 Keep USB cable and the USB power source dry <WASHABLE/SHOWERPROOF> W/O available separately 2214 80ad261392f24b1b84dbc67167c03053 655230 true true true false 44 2290902 Janette Weishaupt 2022-05-09T07:16:02 14 Topic 1 0 655230 654258 44                 35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2022-05-09T07:16:02 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2214 5ac0e4f6f3664a2e87deb28cfece5325 655231 true true true false 44 2290903 Janette Weishaupt 2022-05-09T07:16:02 14 Topic 1 0 655231 654620 44           Mantenga el cable USB y la fuente de alimentación USB  secos.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2022-05-09T07:16:04 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 9d9f8943dc6d422993f9d8a8c7c3f4a5 655241 true true true false 44 2290914 Janette Weishaupt 2022-05-09T07:16:04 14 Topic 1 0 655241 652582 44           Inserte la fuente de alimentación USB  en el tomacorriente.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2022-05-09T07:15:42 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 f1d4fccb80f345a48a18fc0b4d99e213 655257 true true true false 44 2290893 Janette Weishaupt 2022-05-09T07:15:42 14 Topic 1 0 655257 654264 44           Mantenga el cable USB y la fuente de alimentación USB  secos.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-05-20T10:15:09 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 6eeb6a0167424be3ba06f4dbad7b41ce 657316 true true true false 0 2312477 Magda Kowalska 2022-06-21T11:38:42 6 Topic 1 0 657316 -1 1           Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the  appliance.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2022-05-31T08:11:38 E_Introduction philips 1139 4999c3e0e490421eb86416ed0c8f0c53 657365 true true true false 60 2303674 Janette Weishaupt 2022-05-31T08:11:38 14 Topic 1 0 657365 238 60           Alış-verişiniz üçün sizi təbrik edir və Philips-ə xoş gəlmisiniz deyirik! Philips-in təklif etdiyi dəstəkdən tam şəkildə yararlanmaq üçün məhsulunuzu  www.philips.com/welcome səhifəsində qeydiyyatdan keçirin.    35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2022-05-31T08:12:33 E_Introduction philips 1139 7d26f97abb0b4f93a6f2943886a7760d 657430 true true true false 59 2303760 Janette Weishaupt 2022-05-31T08:12:33 14 Topic 1 0 657430 238 59           Xaridingiz bilan qutlaymiz va Philips mahsulotlariga xush kelibsiz! Philips taqdim etadigan imtiyozlardan toʻliq foydalanish uchun mahsulotingizni  www.philips.com/welcome manzilida roʻyxatdan oʻtkazing.    35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2022-05-31T08:13:25 E_Introduction philips 1139 87330ed263394ddb80525d0467ea8dc6 657495 true true true false 58 2303886 Janette Weishaupt 2022-05-31T08:13:25 14 Topic 1 0 657495 238 58           Alan harydyňyz nesip etsin, Philips-e hoş geldiňiz! Philips-iň hödürleýän goldawyndan doly peýdalanmak üçin, önümiňizi  www.philips.com/welcome salgysynda bellige alyň.    35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2022-05-31T08:12:22 E_Introduction philips 1139 c001a252d7e3445198ba8325364c4318 657560 true true true false 57 2303740 Janette Weishaupt 2022-05-31T08:12:22 14 Topic 1 0 657560 238 57           Табрик барои харид ва хуш омадед ба Philips! Барои гирифтани ҳамаи фоидаҳо аз дастгирие, ки Philips пешниҳод мекунад, маҳсули худро дар  www.philips.com/welcome ба қайд гиред.    35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2022-05-31T08:13:19 E_Introduction philips 1139 5183c3809429411b87e43f0be45346c8 657625 true true true false 56 2303872 Janette Weishaupt 2022-05-31T08:13:19 14 Topic 1 0 657625 238 56           გილოცავთ შენაძენს და მოგესალმებით Philips-ში! სრულად რომ ისარგებლოთ იმ მხარდაჭერით, რომელსაც Philips-ი გთავაზობთ, დაარეგისტრირეთ თქვენი პროდუქტი აქ  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-05-23T11:47:27 You can find your model number on the back of your product 2340 1328e0797c7b40bd8a11d5ea0aa6e7d2 657700 true true true false 0 2312033 Magda Kowalska 2022-06-17T12:28:52 6 Topic 1 0 657700 -1 1           You can find the model number on the back of your product.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-05-23T11:50:02 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 0fd88cb4c8f74d83a5fb1e517f9b596a 657701 true true true false 0 2304911 Magda Kowalska 2022-06-02T09:19:55 6 Topic 1 0 657701 -1 1           The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging, your receipt or order confirmation.   0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-05-25T12:48:06 P_Long beard comb 1146 755445e70c444f90ae18fe8d08733702 657754 true true true false 0 2312486 Magda Kowalska 2022-06-21T11:38:47 6 Topic 1 0 657754 -1 1           Long beard comb  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-05-25T12:48:58 P_Precision trimming comb 1147 c3f005ead8264664a4067b3ce8fb161e 657755 true true true false 0 2312487 Magda Kowalska 2022-06-21T11:38:47 6 Topic 1 0 657755 -1 1           Precision trimming comb  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-05-25T12:50:10 P_Adjustable beard and hair comb 72 46119a7ef7d042b589fa58de29ce85ef 657757 true true true false 0 2312483 Magda Kowalska 2022-06-21T11:38:45 6 Topic 1 0 657757 -1 1           Adjustable beard and hair comb  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-05-25T12:52:55 P_Fading hair comb 1145 66cbd24c5dec4b388113ca1ff0f34c36 657758 true true true false 0 2312485 Magda Kowalska 2022-06-21T11:38:46 6 Topic 1 0 657758 -1 1           Fading hair comb  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-05-25T12:54:40 P_Body comb 72 492079f0994046a799a04d8dd9a9ff86 657759 true true true false 0 2312484 Magda Kowalska 2022-06-21T11:38:46 6 Topic 1 0 657759 -1 1           Body comb  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-05-25T13:08:12 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 1a88e7d0963a4126918af6ba86162fde 657766 true true true false 0 2312482 Magda Kowalska 2022-06-21T11:38:44 6 Topic 1 0 657766 -1 1           When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-05-25T13:12:02 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 37ce06693b34403b8cccdf3c4215477f 657778 true true true false 0 2312475 Magda Kowalska 2022-06-21T11:38:41 6 Topic 1 0 657778 -1 1           For best results, use the appliance on clean, dry hair, as wet hair tends to stick to the body.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-05-25T13:18:03 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results.  1143 d73861ebd6874709a7094504cd40c9ae 657782 true true true false 0 2526019 Magda Kowalska 2023-09-20T10:45:39 6 Topic 1 0 657782 -1 1           When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming  results.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-05-25T13:33:55 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 d600f4dfbefc47eda4363ca3e5369603 657786 true true true false 0 2312473 Magda Kowalska 2022-06-21T11:38:40 6 Topic 1 0 657786 -1 1           Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other liquid while plugged in.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-05-25T13:49:14 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 40f571b96b964e4b90e894ad312877ba 657907 true true true false 0 2312478 Magda Kowalska 2022-06-21T11:38:42 6 Topic 1 0 657907 -1 1           Make sure that the surface of the comb always stays in contact with the skin.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-05-25T14:05:38 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 656f28cdef994685827ae3b013d292e7 657963 true true true false 0 2312476 Magda Kowalska 2022-06-21T11:38:41 6 Topic 1 0 657963 -1 1           Gently shake the hairs off the appliance in between strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-03-09T08:56:29 Always check cuttings units and other attachments and accessories before you use the product. <NEW, GENERAL> 2285 b68a6a32d15c48cba014dfd3c219b164 658122 true true true false 44 2455101 Magda Kowalska 2023-03-09T08:56:29 14 Topic 1 0 658122 656128 44           Siempre revise las unidades de corte y otros accesorios antes de usar el producto. Nunca use el producto si alguna unidad de corte o algún accesorio presenta daños, ya que podrían causarse lesiones.    35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-06-07T10:11:42 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 6952fd21fac0454db7b5d18fecf7c838 658125 true true true false 44 2306100 Magda Kowalska 2022-06-07T10:11:42 14 Topic 1 0 658125 657701 44           El número de modelo completo (por ejemplo, <USR_Model_Number>) se encuentra en la parte de abajo del empaque, del recibo o de la confirmación de su orden.    35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-06-08T10:25:02 E_If you need support finding the correct USB power source, contact Philips support <CAN ONLY> 2387 e94eea84a47f4c3b9e85b56443037786 658860 true true true false 0 2312350 Marie-josé DeRoos 2022-06-20T10:20:39 6 Topic 1 0 658860 -1 1           If you need support finding the correct USB power source, contact Philips support at <USR_TelNo_CAN>. Using a non-certified USB power source may cause hazards or serious injuries.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Owen Wang 2022-07-04T09:03:27 Charging (heading only) 418 178489afcae34369b3067da1580c923f 659389 true true true false 60 2322740 Owen Wang 2022-07-04T09:03:27 14 Topic 1 0 659389 498 60   Doldurma   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Owen Wang 2022-07-04T09:03:30 Cleaning (heading only) 418 e21ee7cdff774633be294d51c236d531 659393 true true true false 60 2322742 Owen Wang 2022-07-04T09:03:30 14 Topic 1 0 659393 178402 60   Təmizlik   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Owen Wang 2022-07-04T09:04:07 Charging (heading only) 418 6e89873e63074be79d3930995562e524 659450 true true true false 59 2322808 Owen Wang 2022-07-04T09:04:07 14 Topic 1 0 659450 498 59   Quvvatlash   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Owen Wang 2022-07-04T09:04:07 Cleaning (heading only) 418 1dc87c69545e4086972ace27bbc9c642 659455 true true true false 59 2322811 Owen Wang 2022-07-04T09:04:07 14 Topic 1 0 659455 178402 59   Tozalash   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Owen Wang 2022-07-04T09:04:36 Charging (heading only) 418 1b2cfafd9429476185875e7cb65fb8a8 659530 true true true false 58 2322874 Owen Wang 2022-07-04T09:04:36 14 Topic 1 0 659530 498 58   Zarýad alýar   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Owen Wang 2022-07-04T09:04:37 Cleaning (heading only) 418 417382b650a54398859c2608e3e0d2e0 659534 true true true false 58 2322878 Owen Wang 2022-07-04T09:04:37 14 Topic 1 0 659534 178402 58   Arassalamak   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Owen Wang 2022-07-04T09:05:02 Charging (heading only) 418 8dd2c5cbe4fe452cbf3a7531d70f80c8 659638 true true true false 57 2322927 Owen Wang 2022-07-04T09:05:02 14 Topic 1 0 659638 498 57   Барқпуркунӣ   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Owen Wang 2022-07-04T09:05:03 Cleaning (heading only) 418 e2737a83598c4b0aa2c44fe9e17c9272 659641 true true true false 57 2322929 Owen Wang 2022-07-04T09:05:03 14 Topic 1 0 659641 178402 57   Тозакунӣ   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Owen Wang 2022-07-04T09:05:27 Charging (heading only) 418 f40f17cbafbf46f3a37e0ec592176c02 659753 true true true false 56 2323005 Owen Wang 2022-07-04T09:05:27 14 Topic 1 0 659753 498 56   დამუხტვის პროცესში   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Owen Wang 2022-07-04T09:05:27 Cleaning (heading only) 418 148598e4e9dd4082af187c596c1e4648 659759 true true true false 56 2323007 Owen Wang 2022-07-04T09:05:27 14 Topic 1 0 659759 178402 56   გაწმენდა   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-06-27T09:44:09 Remove USB power source from power outlet and product before cleaning the product with water <WASHABLE/SHOWERPROOF>. 2376 b25a0c1579424495917cab5a8884a384 660072 true true true false 44 2314010 Magda Kowalska 2022-06-27T09:44:09 14 Topic 1 0 660072 653344 44           Desconecte la fuente de alimentación USB del tomacorriente y del producto antes de limpiar el producto con agua.    35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-06-27T09:44:10 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 60320807e245488e9c877d08aa42759e 660076 true true true false 44 2314014 Magda Kowalska 2022-06-27T09:44:10 14 Topic 1 0 660076 653229 44                  35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-06-27T09:44:10 You can find your model number on the back of your product 2340 3abdc1444631425fb9c379afea030689 660077 true true true false 44 2314015 Magda Kowalska 2022-06-27T09:44:10 14 Topic 1 0 660077 657700 44           Puede encontrar el número de modelo en la parte posterior del producto.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-06-27T09:44:11 P_Nose and ear hair trimmer 1147 d4008182d57e4cc186108b89d0e945da 660079 true true true false 44 2314017 Magda Kowalska 2022-06-27T09:44:11 14 Topic 1 0 660079 7078 44           Cortadora de vello de nariz y orejas   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-06-27T09:44:12 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 d3222515636947a4a6a9cc59e6bed083 660084 true true true false 44 2314022 Magda Kowalska 2022-06-27T09:44:12 14 Topic 1 0 660084 653775 44           Inserte el enchufe USB en la  fuente de alimentación USB (no incluido).   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-28T12:15:29 Detaching and attaching cutting elements MG59xx MG79xx MG95xx 2340 1ac2dbcc625241cdaaecb9a72fadf832 660090 true true true false 44 2518494 Magda Kowalska 2023-08-28T12:15:29 14 Topic 1 0 660090 659957 44   Quitar y poner los elementos de cortado   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Para remover un elemento de corte, coloque el dedo cerca de los dientes del elemento de corte y empuje suavemente hacia arriba hasta que el elemento de corte se libere del  mango.   Para colocar un elemento de corte, inserte la muesca de plástico en la parte posterior del elemento de corte en la ranura de guía del mango y presione suavemente los dientes del elemento de corte hacia abajo hasta que encajen en su lugar con un  clic.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-06-27T09:44:14 Detaching the precision shaver and nose and ear hair trimmer_no arrow 2340 0752b8912c35461884c0fc8967a989c2 660091 true true true false 44 2314029 Magda Kowalska 2022-06-27T09:44:14 14 Topic 1 0 660091 645643 44   Cómo quitar la afeitadora de precisión y la cortadora de vello de nariz y orejas Cómo quitar la cortadora de precisión y el recortador de vello de nariz. Cómo quitar la cortadora de precisión y el recortador de vello de nariz.   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Coloque el dedo en el hueco en la parte posterior del accesorio y empuje el accesorio para sacarlo del  mango. Use la otra mano para evitar que el accesorio se caiga al piso.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-28T12:15:29 Attaching and detaching guards US_new 2340 5fa3ef679dee4bab87e22b1b841a4f43 660092 true true true false 44 2518497 Magda Kowalska 2023-08-28T12:15:29 14 Topic 1 0 660092 653217 44   Poner y quitar las protecciones Quitar y poner los protectores Quitar y poner los protectores   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Para colocar cualquier tipo de protección en el elemento de corte, deslice la parte frontal de la protección en los dientes y presione la parte saliente de la parte posterior hacia abajo hasta que encaje en su lugar con un  clic.   Para quitar cualquier tipo de protección del elemento de corte, retire con cuidado la parte posterior del producto y luego deslícela para sacarla del elemento de  corte.    35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-28T12:15:31 Always comb your beard and mustache before trimming 40 25fa8f56393447949a9ef6a1ffd7cca8 660094 true true true false 44 2518503 Magda Kowalska 2023-08-28T12:15:31 14 Topic 1 0 660094 654333 44           Sugerencia     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-06-27T09:44:15 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 27e07ca73c774bbdab0b4153ace9435e 660095 true true true false 44 2314033 Magda Kowalska 2022-06-27T09:44:15 14 Topic 1 0 660095 7173 44           Siempre peine su barba o bigote con un peine fino antes de comenzar a recortar.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-06-27T09:44:18 E_Always comb your hair before trimming. 40 bde37ba131854352ae78b3544398883f 660100 true true true false 44 2314038 Magda Kowalska 2022-06-27T09:44:18 14 Topic 1 0 660100 654315 44           Siempre cepíllese el cabello antes de empezar a recortarlo.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-06-27T09:44:20 Attachments for use on body MG59xx heading only 2340 6f1f43360d2f40b59d16ee11d20926b4 660103 true true true false 44 2314041 Magda Kowalska 2022-06-27T09:44:20 14 Topic 1 0 660103 653351 44   Accesorios para el cuerpo   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-06-27T09:44:22 Precision trimmer MG5910 2340 c4fb2ef9fa8640a7a69c2c66450a6096 660106 true true true false 44 2325428 Magda Kowalska 2022-07-06T10:35:59 14 Topic 1 0 660106 643982 44   Cortadora de precisión Cortadora de precisión Cortadora para detalles   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Use la  cortadora de precisión para crear líneas finas y contornos de poca longitud que se adapten a su cara, hasta un largo de 1/32 pulgadas (0.5 mm). Sostenga el cabezal de la cortadora de precisión perpendicular a la piel y deslícelo hacia arriba y hacia abajo aplicando una presión  suave.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-28T12:15:37 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 ea530f18699441e8b10a4b83040f0bd2 660109 true true true false 44 2518523 Magda Kowalska 2023-08-28T12:15:37 14 Topic 1 0 660109 659967 44           Nota: La cortadora de vello de nariz y orejas  no está diseñada para afeitar al ras los vellos de las fosas nasales o de los canales auditivos externos, sino para disminuir su extensión. Los vellos de la nariz y de los canales auditivos externos tienen funciones de protección importantes y no deben quitarse por completo.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-06-27T09:44:24 Trimming nose hair_revised 2340 6c163cf7105448ee86ca39172e2928a1 660110 true true true false 44 2314048 Magda Kowalska 2022-06-27T09:44:24 14 Topic 1 0 660110 654617 44   Cómo cortar el vello de nariz   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Inserte con cuidado el elemento de corte en una de las fosas nasales. Mueva la punta hacia dentro y hacia fuera de las fosas nasales con movimientos firmes y giratorios para cortar la extensión de los  vellos.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-06-27T09:44:25 Trimming ear hair_revised 2340 5324785e593a4192b429a81ecbdb0f0a 660111 true true true false 44 2314049 Magda Kowalska 2022-06-27T09:44:25 14 Topic 1 0 660111 654616 44   Cómo cortar el vello de las orejas   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Mueva lentamente el elemento de corte a lo largo de la oreja externa para recortar los vellos salientes del borde. Inserte cuidadosamente el elemento de corte en el canal auditivo externo. Mueva la punta hacia dentro y hacia fuera de los canales auditivos externos con movimientos firmes y giratorios para cortar la extensión de los  vellos.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-06-27T09:44:26 Cleaning the nose and ear hair trimmer MG59xx MG79xx MG95xx 2340 8d7356057fa940688c39fb06852e75db 660115 true true true false 44 2314053 Magda Kowalska 2022-06-27T09:44:26 14 Topic 1 0 660115 653228 44   Limpieza de la cortadora de vello de nariz y orejas Limpieza de la cortadora de vello de nariz Limpieza de la cortadora de vello de nariz   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Limpie cortadora de vello de nariz y orejas inmediatamente después de usarlo y cuando se haya acumulado suciedad y vello en el elemento de corte. Enjuague el cabezal de la cortadora de vello de nariz y orejas con agua de la  llave. Encienda el producto y enjuague el elemento una vez más para eliminar los vellos restantes. Luego apague el producto otra vez. Para una limpieza completa, separe el cabezal de la cortadora de vello de nariz y orejas del producto y sumérjalo en un recipiente con agua caliente por unos minutos para remojar y ablandar los residuos. Vuelva a colocar el cabezal de la cortadora de vello de nariz y orejas y encienda el producto para enjuagar los vellos o residuos difíciles de quitar. Elimina cuidadosamente el exceso de agua y deje todas las partes secar al aire completamente.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-06-27T09:44:41 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 65f8ae0e6b12456e8a3cfd77a1330a3e 660131 true true true false 44 2527340 Magda Kowalska 2023-09-27T08:19:13 14 Topic 1 0 660131 645250 44   Accesorios para usar en la barba y la cabeza Nuevo tema (14) Nuevo tema (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-06-20T09:21:05 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 1cc258d948d24de3bfa108341ec3ad8a 660167 true true true false 0 2312479 Magda Kowalska 2022-06-21T11:38:43 6 Topic 1 0 660167 -1 1           The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:49 USB power source UL 1st sentence Danger (CAN ONLY) <WASHABLE/SHOWERPROOF> 2387 5a44c773955f4f6d8800f5a0f9d6621a 660193 true true true false 14 2322458 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:49 14 Topic 1 0 660193 658859 14                     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:49 E_To charge the product, only use a USB power source on a certified product 2387 ae2df8c9612549cdadad8ef868ab48d1 660194 true true true false 14 2322459 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:49 14 Topic 1 0 660194 652545 14           Pour charger le produit, utilisez uniquement une source d’alimentation USB sur un produit certifié avec une puissance de sortie de 5 V, ≥ 1 A.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:50 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 16844c481ea946aba8b3d4852858e8e6 660195 true true true false 14 2322460 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:50 14 Topic 1 0 660195 652565 14           Une source d’alimentation appropriée (par exemple Philips HQ87) est disponible sur www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:50 E_For safe charging in a moist environment UL (power source) 2387 53e13fc6a1a94189ac25ea3328adc3a0 660196 true true true false 14 2322461 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:50 14 Topic 1 0 660196 654266 14           Pour une charge en toute sécurité dans un environnement humide (par exemple, dans une salle de bains), utilisez uniquement une source d’alimentation IPX4 (résistante aux éclaboussures).   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:50 E_If you need support finding the correct USB power source, contact Philips support <CAN ONLY> 2387 ca65e9181e414543b715a6837394af09 660197 true true true false 14 2322462 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:50 14 Topic 1 0 660197 658860 14           Si vous avez besoin d’aide pour trouver la bonne source d’alimentation USB, communiquez avec le service d’assistance de Philips à <USR_TelNo_CAN>. L’utilisation d’une source d’alimentation USB non certifiée peut entraîner des risques ou des blessures graves.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:51 Keep USB cable and the USB power source dry <WASHABLE/SHOWERPROOF> W/O available separately 2214 81cfa19d0e284f30a8b26cb2a29ed394 660198 true true true false 14 2322463 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:51 14 Topic 1 0 660198 654258 14                 35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:51 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2214 4aa16a90bc304e5d896266d570721cfb 660199 true true true false 14 2322464 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:51 14 Topic 1 0 660199 654620 14           Gardez le câble et le chargeur USB bien au  sec.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:51 Remove USB power source from power outlet and product before cleaning the product with water <WASHABLE/SHOWERPROOF>. 2376 9dcb766fd4d9401ab6f9185059a16e9c 660200 true true true false 14 2322465 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:51 14 Topic 1 0 660200 653344 14           Débranchez toujours le chargeur et le produit de la prise de courant avant de le nettoyer avec de l’eau.    35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:51 Use this product only for its intended household use CAN ONLY (batt safety) accessories fixed 1554 9a9d3b2454014609b2f5f5744d9071bb 660201 true true true false 14 2411131 Marie-josé DeRoos 2022-11-15T08:02:56 14 Topic 1 0 660201 658861 14           L’appareil ne doit être utilisé qu’aux fins domestiques décrites dans ce mode d’emploi. Une mauvaise utilisation peut entraîner des risques ou causer des blessures graves. N’utilisez pas d’accessoires non recommandés par Philips Electronics Ltd (Canada).   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:52 Never operate this product if it has a damaged USB power source <TEL VARIABLES CAN ONLY> 2376 04d2d6a8e306423e8095d384c0e8882c 660202 true true true false 14 2322467 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:52 14 Topic 1 0 660202 658862 14           N’utilisez jamais ce produit si son chargeur USB est endommagé, s’il ne fonctionne pas correctement après qu’il soit tombé ou qu’il ait été abîmé, ou bien que le produit ou le chargeur USB soient tombés dans l’eau. Pour obtenir de l’aide, composez le <USR_TelNo_CAN>.    35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-01-16T16:22:57 Always check cuttings units and other attachments and accessories before you use the product. <NEW, GENERAL> 2285 147a8aacadc04b88a46a3db4a20eae1d 660203 true true true false 14 2436707 Magda Kowalska 2023-01-16T16:22:57 14 Topic 1 0 660203 656128 14           Vérifiez toujours les éléments de coupe et autres accessoires avant d’utiliser le produit. N’utilisez jamais le produit avec un élément de coupe, un accessoire ou une fixation endommagés, car vous risquez de vous blesser.    35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:52 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 69efe89531694d4ca6987dcb75675dc3 660204 true true true false 14 2322470 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:52 14 Topic 1 0 660204 657293 14             Cet appareil est  étanche. Il peut être utilisé dans la baignoire ou sous la douche, et peut être nettoyé sous l’eau du robinet.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:52 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 64b0af1239864153b13bbaf4b3b62997 660205 true true true false 14 2322471 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:52 14 Topic 1 0 660205 657970 14           Éteignez l’appareil avant de retirer ou de fixer des accessoires et avant de le nettoyer.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:53 Clean the appliance after each use. 2371 49a40fc3873342bc8a2a0d3a4e32b1f1 660206 true true true false 14 2322472 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:53 14 Topic 1 0 660206 657971 14           Nettoyez l’appareil après chaque  utilisation.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:53 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 4b5a294269d143868b9f368a93c55cb4 660207 true true true false 14 2322473 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:53 14 Topic 1 0 660207 657973 14           N’utilisez jamais d’air comprimé, de tampons à récurer, de produits abrasifs ou puissants tels que de l’essence ou de l’acétone pour nettoyer l’appareil.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:53 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 d5b03df79b4b4bd0bad0af0e01a91b28 660209 true true true false 14 2322475 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:53 14 Topic 1 0 660209 653229 14                  35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:54 You can find your model number on the back of your product 2340 b2594082876a48debd919bfb50677791 660210 true true true false 14 2322476 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:54 14 Topic 1 0 660210 657700 14           Vous trouverez le numéro de modèle au dos de votre produit.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:54 P_Nose and ear hair trimmer 1147 eb36552507e74be3befce12dd522bf57 660213 true true true false 14 2322479 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:54 14 Topic 1 0 660213 7078 14           Tondeuse pour les poils du nez et des oreilles   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:55 P_Full-size hair trimmer 1147 a9ca9f47258e4d37bcb767ce56da36fc 660214 true true true false 14 2322481 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:55 14 Topic 1 0 660214 464772 14           Tondeuse large pour les cheveux   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:55 P_Extra-wide hair trimmer 1145 74a9e4305b76405ab5e47ab1e9f8ae79 660215 true true true false 14 2322482 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:55 14 Topic 1 0 660215 557622 14           Tondeuse extra large pour les cheveux   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:56 P_Precision shaver 1147 4fb3b8e1bf874b5d82d5314672ca8701 660216 true true true false 14 2322483 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:56 14 Topic 1 0 660216 557626 14           Rasoir de précision   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:56 P_Long beard comb 1146 5b63e7430041427f91abc41482542094 660217 true true true false 14 2322486 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:56 14 Topic 1 0 660217 657754 14           Sabot pour barbe longue   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:56 P_Precision trimming comb 1147 0bebabdf8c304bc692637de8d9a8da23 660218 true true true false 14 2322487 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:56 14 Topic 1 0 660218 657755 14           Sabot de coupe de précision   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:56 P_Adjustable beard and hair comb 72 de028920719b43639fc9af1c7582edd9 660219 true true true false 14 2322489 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:56 14 Topic 1 0 660219 657757 14           Sabot réglable pour barbe et cheveux   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:57 P_Fading hair comb 1145 a5b411d79dbb47d691fc13cf48cabc8b 660220 true true true false 14 2322490 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:57 14 Topic 1 0 660220 657758 14           Sabot pour cheveux en dégradé   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:57 P_Body comb 72 8ae536eaabc647b8a79337b4bff6ee74 660221 true true true false 14 2322491 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:57 14 Topic 1 0 660221 657759 14           Sabot corps   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-30T09:13:49 Charging cautions Can 2371 663ab75c58d64bb8af0d2120620d0689 660222 true true true false 14 2520471 Magda Kowalska 2023-08-30T09:13:49 14 Topic 1 0 660222 657306 14           Attention La charge ou l’utilisation de l’appareil à des températures inférieures à <USR_Temp_Low> °C ou supérieures à <USR_Temp_High> °C réduit la durée de vie de la batterie. Si l’appareil est soumis à un changement important de température, de pression ou d’humidité, laissez-le à la température ambiante pendant 30 minutes avant de l’utiliser.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-01-19T14:28:11 Charging with USB power source MG7960 Can 2371 d401f0eaf92e42d78e72ea61b57dec93 660223 true true true false 14 2444415 Magda Kowalska 2023-02-13T10:04:54 14 Topic 1 0 660223 657352 14           Chargez l’appareil avant la première utilisation, et lorsque l’indicateur d’état de la batterie indique que celle-ci est presque vide. Après une recharge de 70 minutes, l’appareil dispose d’une autonomie sans fil maximale de 180 minutes.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:58 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 20bbb08b520e4891b607f7cdcd66fd0f 660225 true true true false 14 2322500 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:58 14 Topic 1 0 660225 652582 14           Branchez le chargeur sur la  prise murale.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:58 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 bee393533b2b40609092c3646860804b 660226 true true true false 14 2322502 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:58 14 Topic 1 0 660226 653775 14           Insérez la fiche USB dans le  chargeur USB (non inclus).   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:58 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 c008160ff0bb4ab58632fb86e0f9083b 660227 true true true false 14 2322503 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:58 14 Topic 1 0 660227 654264 14           Gardez le câble et le chargeur USB bien au  sec.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:59 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 7d9a19cb4d8f4c26b888ea1b03c5169e 660228 true true true false 14 2322505 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:59 14 Topic 1 0 660228 657316 14           Insérez la petite fiche du câble USB dans la prise située au bas de  l’appareil.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:59 Quick charge MG7930 Can 2371 77221f177db04ea2964bc052ddf60dbc 660229 true true true false 14 2322507 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:59 14 Topic 1 0 660229 657341 14   Charge rapide   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Après une recharge de 5 minutes environ, l’appareil fournit suffisamment d’énergie pour une utilisation sans fil de 5 minutes.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-30T09:13:49 Battery status indications_table Can 2371 bcbd5ef93a074146b748947488a43a7a 660230 true true true false 14 2520472 Magda Kowalska 2023-08-30T09:13:49 14 Topic 1 0 660230 657300 14   Indications sur l’état de la batterie Indications sur l’état de la batterie MG7750 Indications sur l’état de la batterie MG7750   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      État de la pile  Témoin de mode   Presque vide  Voyant orange clignotant   Charge  Lumière blanche clignotante   Batterie complètement chargée  Lumière blanche continue Remarque :     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:59 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 e352c52c7fd840c3a39586920ef7bbb3 660231 true true true false 14 2322511 Magda Kowalska 2022-07-04T07:13:59 14 Topic 1 0 660231 645181 14           Envir. 30 minutes après la fin de la charge de la batterie, l’indicateur d’état de la batterie s’éteint automatiquement.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-30T09:13:50 General trimming tips MG79xx Can 2371 649757bb8e2947dfba699baf3653cb3a 660232 true true true false 14 2520473 Magda Kowalska 2023-08-30T09:13:50 14 Topic 1 0 660232 657780 14   Conseils de coupe Nouveau sujet (54) Nouveau sujet (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Conseils de coupe             35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:00 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 1c54102af4314d469b0a878861511554 660233 true true true false 14 2322515 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:00 14 Topic 1 0 660233 299350 14           Effectuez toujours des mouvements tout en douceur et assurez-vous que la surface du sabot reste toujours en contact avec votre peau.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:00 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 d6953e4bca674873913e98fb8981ccde 660234 true true true false 14 2322517 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:00 14 Topic 1 0 660234 657766 14           Si vous taillez une barbe pour la première fois, commencez par utiliser le sabot offrant la longueur de coupe maximale afin de vous familiariser avec l’appareil.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:01 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 7beb5a29154647fda0fbc5d851891e78 660235 true true true false 14 2322518 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:01 14 Topic 1 0 660235 657778 14           Pour de meilleurs résultats, utilisez l’appareil sur des cheveux propres et secs, car les cheveux mouillés ont tendance à coller au corps.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:01 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 96773c0162ff4026979f05d1856bf92b 660236 true true true false 14 2322521 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:01 14 Topic 1 0 660236 657782 14           Lorsque trop de poils se sont accumulés sur l’appareil, retirez les poils avant et/ou pendant l’utilisation, pour obtenir les meilleurs résultats de coupe.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-30T09:13:50 Detaching and attaching cutting elements MG59xx MG79xx MG95xx 2340 3faa38fc5e5f48b99eadc344e2fa4c45 660237 true true true false 14 2520474 Magda Kowalska 2023-08-30T09:13:50 14 Topic 1 0 660237 659957 14   Retrait et fixation des bloc tondeuses   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Pour retirer un bloc tondeuse, placez votre doigt près des dents du bloc tondeuse et poussez légèrement vers le haut jusqu’à ce qu’il se détache du  manche.   Pour fixer un élément de coupe, insérez l’encoche en plastique à l’arrière de l’élément de coupe dans la fente de guidage du manche et appuyez doucement sur les dents de l’élément de coupe vers le bas jusqu’à ce qu’elles  s’enclenchent.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-30T09:13:51 Detaching the precision shaver and nose and ear hair trimmer_no arrow 2340 ec98ca4482534332af6c2dbca4fec65e 660238 true true true false 14 2520477 Magda Kowalska 2023-08-30T09:13:51 14 Topic 1 0 660238 645643 14   Détacher le rasoir de précision et la tondeuse pour le nez et les oreilles Retrait du rasoir de précision et de la tondeuse pour le nez Retrait du rasoir de précision et de la tondeuse pour le nez   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Placez votre doigt sur l’encoche située à l’arrière de l’accessoire et poussez l’accessoire hors du  manche. Utilisez votre autre main pour empêcher l’accessoire de tomber au sol.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-01-19T14:28:12 Comb colors MG59xx MG79xx Can 2371 4d0ca7bc1998409e81e0be3cf68ac0d4 660239 true true true false 14 2439006 Magda Kowalska 2023-01-19T14:28:12 14 Topic 1 0 660239 657329 14   Couleurs du peigne       2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Les peignes fournis avec l’appareil ont des couleurs différentes selon l’utilisation prévue. Choisissez le type de peigne qui convient à la partie du corps sur laquelle vous voulez couper.    Couleur du peigne  Utilisation prévue   Noir  Poils de la barbe et cheveux   Gris moyen  Cheveux   Gris pâle  Corps; sourcils     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-30T09:13:52 Always comb your beard and mustache before trimming 40 2170216ae0d743779b0f75d0665a5680 660240 true true true false 14 2520479 Magda Kowalska 2023-08-30T09:13:52 14 Topic 1 0 660240 654333 14           Suggestion     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:02 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 ac48188917bf449db5f4772980311141 660241 true true true false 14 2322531 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:02 14 Topic 1 0 660241 7173 14           Peignez toujours la barbe ou la moustache avec un peigne fin avant de commencer la taille.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:03 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 660d034d775a4ac0be87357e8f0068b9 660244 true true true false 14 2322537 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:03 14 Topic 1 0 660244 645250 14   Embouts à utiliser sur la barbe et la tête Nouveau sujet (14) Nouveau sujet (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:03 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 a6e04106644048bdb3f318226920c20f 660247 true true true false 14 2322542 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:03 14 Topic 1 0 660247 660167 14           Les chiffres figurant sur les sabots correspondent à la longueur du poil en millimètres après la coupe.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-30T09:13:53 Hair clipping tips - Can 2371 510d17ef238441d09d306205ad74bed6 660248 true true true false 14 2520481 Magda Kowalska 2023-08-30T09:13:53 14 Topic 1 0 660248 657960 14           Conseils pour la coupe des cheveux   Pour de meilleurs résultats, utilisez l’appareil sur des cheveux propres et secs.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:04 E_Always comb your hair before trimming. 40 2aaf0c43224742df89133f4db5295487 660249 true true true false 14 2322544 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:04 14 Topic 1 0 660249 654315 14           Peignez toujours vos cheveux avant de commencer à les tailler.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:04 Hair combs MG7930 Can 2371 007572ed3887488e9459ec7e8f7ae89b 660250 true true true false 14 2322545 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:04 14 Topic 1 0 660250 657331 14   Sabots cheveux Sabots cheveux Sabots pour cheveux MG7930 Can   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Fixez un sabot pour cheveux gris foncés à la tondeuse à cheveux extra-large pour couper uniformément vos  cheveux. L’appareil est fourni avec cinq sabots pour les cheveux.      Sabot  mm   Sabot pour les cheveux  2 mm   Sabot pour les cheveux  4 mm   Sabot pour les cheveux  9 mm   Sabot pour les cheveux  12 mm   Sabot pour les cheveux  16 mm Fixez un sabot à cheveux à la tondeuse extra-large. Déplacez la tondeuse lentement par-dessus la calotte dans différentes directions afin d’obtenir un résultat uniforme.   Déplacez toujours la tondeuse dans le sens de la pousse des  cheveux. Appuyez légèrement. Donnez de petits coups de tondeuse supplémentaires pour vous assurer que la tondeuse a coupé les poils rebelles.     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:04 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 96cc94aaf06b4767b28c3b8dee2636de 660251 true true true false 14 2322546 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:04 14 Topic 1 0 660251 657907 14           Veillez à ce que la surface du sabot reste toujours en contact avec la peau.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:05 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 7204d31db9d44473b9c404ba5939ef62 660252 true true true false 14 2322547 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:05 14 Topic 1 0 660252 657963 14           Entre chaque passage, secouez doucement l’appareil pour éviter que les poils ne s’accumulent entre l’élément de coupe et le sabot.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:05 Attachments for use on body MG59xx heading only 2340 d7eb7779c5ab49ed9e92a335ba50733c 660253 true true true false 14 2322548 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:05 14 Topic 1 0 660253 653351 14   Accessoires pour le corps   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-30T09:13:54 Body trimming tips MG79xx Can 2371 6fd644b85d0840bcaa3518b41e2cad20 660254 true true true false 14 2520483 Magda Kowalska 2023-08-30T09:13:54 14 Topic 1 0 660254 657305 14           Important Utilisez toujours un sabot pour le corps lorsque vous taillez les zones sensibles.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Ieva Datava 2022-07-20T07:51:51 Body combs MG79xx Can 2371 a62e0eddf75f4d69b88d940aa9f760cf 660255 true true true false 14 2337074 Ieva Datava 2022-08-02T16:51:39 14 Topic 1 0 660255 657961 14   Peignes corporels Peignes corporels MG7750 Peignes corporels MG7750   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Fixez un peigne corporel gris pâle sur la tondeuse large pour cheveux pour tondre les poils en dessous de la  nuque. L’appareil est fourni avec deux peignes corporels.      Peigne  mm   Peigne corporel  3 mm   Peigne corporel  5 mm Fixez un peigne corporel sur la tondeuse large pour  cheveux. Pour tailler de la manière la plus efficace, étirez la peau à l’aide de votre main libre et déplacez le peigne dans le sens inverse de la pousse des  poils.     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:05 Precision trimmer MG5910 2340 a183a0caeece4726abb5e3cb2c9efaf1 660256 true true true false 14 2322551 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:05 14 Topic 1 0 660256 643982 14   Tondeuse de précision   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Utilisez la tondeuse de  précision pour créer de fines lignes et dessiner les contours, et ainsi parfaire le style de votre visage, au plus près de la peau (longueur de coupe de 1/32 po). (0,5 mm). Tenez la tête de coupe de précision perpendiculairement à la peau et déplacez-la de haut en bas en appliquant une légère  pression.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:06 Eyebrow comb MG79xx Can 2371 486576fe92b347c79b45fb4f270987b3 660257 true true true false 14 2322552 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:06 14 Topic 1 0 660257 657321 14   Sabot pour les sourcils   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Attachez le sabot à sourcils gris clair à la tondeuse à cheveux pleine grandeur pour soigner les sourcils ou tailler les pattes à une longueur de 1/4 po.  (6 mm). Peignez vos sourcils dans le sens de leur  pousse. Déplacez lentement la tondeuse dans le sens de la pousse des  cheveux. Appuyez légèrement pour vous assurer que la surface du sabot reste toujours en contact avec la  peau.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:06 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 f971e18994b54bc0993d934be1ab1e1b 660259 true true true false 14 2331200 Ieva Datava 2022-07-19T09:54:45 14 Topic 1 0 660259 659967 14           Remarque : La tondeuse pour le nez et les oreilles n’est  pas conçue pour raser les poils des narines ou des oreilles, mais pour les couper plus court. Les poils de nez et des oreilles ont un rôle important de protection et ne doivent pas être complètement retirés.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:06 Trimming nose hair_revised 2340 35dc6940badc497980aa9aa0fcdeabc2 660260 true true true false 14 2322555 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:06 14 Topic 1 0 660260 654617 14   Coupe des poils du nez   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Insérez délicatement l’élément de coupe dans l’une des narines. Faites entrer et sortir l’embout de la narine dans un mouvement ferme et rotatif pour réduire la longueur des  poils.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:07 Trimming ear hair_revised 2340 51c5229159674e9f9b183dc66045a3ca 660261 true true true false 14 2322556 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:07 14 Topic 1 0 660261 654616 14   Coupe des poils des oreilles   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Déplacez lentement l’élément de coupe le long de l’oreille externe pour couper les poils qui dépassent du rebord de la narine. Insérez délicatement l’élément de coupe dans le canal de l’oreille externe. Faites entrer et sortir l’embout du canal de l’oreille externe dans un mouvement rotatif ferme pour réduire la longueur des  poils.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:07 Precision shaver MG79xx Can 2371 d08974ff4f314a9fba6c0e82676bff00 660262 true true true false 14 2322557 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:07 14 Topic 1 0 660262 657339 14   Rasoir de précision   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Vous pouvez utiliser le rasoir de précision après la coupe pour raser avec précision les poils superflus sur vos joues, votre menton et le long de votre barbe. Commencez par effectuer une précoupe de votre barbe avec la tondeuse large pour cheveux sans sabot afin d’obtenir le meilleur résultat.  Utilisez le rasoir de précision pour supprimer les poils restants et affiner le style de votre barbe. Le rasoir de précision ne convient pas pour un rasage complet du visage. Appuyez doucement le rasoir de précision sur la peau et suivez les contours pour retirer tout poil  superflu.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:07 After every use: cleaning under the tap MG79xx Can USB 2371 f70897191c374bbe84225ece7efe1103 660263 true true true false 14 2322558 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:07 14 Topic 1 0 660263 657297 14   Après chaque utilisation : lavage sous le robinet.   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Assurez-vous que l’appareil est éteint et que la source d’alimentation USB a été retirée de la prise de courant et de l’appareil. Retirez le  sabot  et l’élément de coupe de l’appareil. Rincez le compartiment à poils sous l’eau du  robinet. Nettoyez l’élément de coupe et le sabot sous l’eau du  robinet. Retirez l’excès d’eau en secouant délicatement les pièces, puis laissez sécher complètement à l’air toutes les pièces.    35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-30T09:13:55 Thorough cleaning MG79xx_USB_Can 2371 4e25d328812443ba8c4f1ae36110c87c 660264 true true true false 14 2520484 Magda Kowalska 2023-08-30T09:13:55 14 Topic 1 0 660264 657345 14   Nettoyage en profondeur   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Assurez-vous que l’appareil est éteint et que la source d’alimentation USB a été retirée de la prise de courant et de l’appareil. Nettoyez le manche sous le robinet ou essuyez-le avec un chiffon sec ou humide. Retirez le  sabot ou tout autre  accessoire de coupe de l’appareil. Enlevez les poils accumulés dans le compartiment à poils à l’aide de la brosse de nettoyage fournie. Enlevez les poils accumulés dans les blocs tondeuse ou les sabots à l’aide de la brosse de nettoyage fournie. Nettoyez l’élément de coupe et le sabot sous l’eau du  robinet. Rincez les éléments de coupe et les sabots sous l’eau courante du  robinet. Retirez l’excès d’eau en secouant délicatement les pièces, puis laissez sécher complètement à l’air toutes les pièces.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-12-20T11:49:14 Cleaning the nose and ear hair trimmer MG79xx Can 2371 983ff47aca4f46db8c87d992dd475f15 660265 true true true false 14 2429082 Magda Kowalska 2022-12-20T11:49:14 14 Topic 1 0 660265 657311 14   Nettoyage de la tondeuse pour le nez et les oreilles Nettoyage de la tondeuse pour le nez Nettoyage de la tondeuse pour le nez   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Nettoyez la tondeuse pour le nez et les oreilles immédiatement après utilisation et lorsqu’une quantité importante de poils ou de poussière s’est accumulée sur l’élément de coupe. Rincez la tête de la tondeuse pour le nez et les oreilles sous l’eau du  robinet. Mettez l’appareil en marche et rincez l’élément de coupe une fois de plus pour éliminer les poils restants. Puis éteignez l’appareil à nouveau. Si beaucoup de cheveux ou de saletés s’accumulent sur le bloc tondeuse, cela peut entraver ou diminuer les performances de la tondeuse pour le nez et les oreilles. Pour un nettoyage complet, détachez la tête de la tondeuse pour le nez et les oreilles de l’appareil et immergez-la dans un bol d’eau chaude pendant quelques minutes pour faire tremper et ramollir les débris. Remettez en place la tête de la tondeuse pour le nez et les oreilles et mettez l’appareil en marche pour rincer les poils/débris tenaces. Retirez l’excès d’eau en secouant délicatement les pièces, puis laissez sécher complètement à l’air toutes les pièces.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:08 Note: do not place or store the appliance... 2371 6c6ca2141b164c5c8e269b5b8c002b27 660266 true true true false 14 2322561 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:08 14 Topic 1 0 660266 657962 14           Remarque :     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:08 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 a5daf57ee1f94509acf7bbe7a4f95cb3 660267 true true true false 14 2322562 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:08 14 Topic 1 0 660267 657786 14           Ne placez pas et ne rangez pas l’appareil dans un endroit où il risquerait de tomber dans une baignoire, dans un évier, dans l’eau ou dans tout autre liquide pendant qu’il est branché.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-12-20T11:49:14 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 c15f30a08d534fa2b9e8308e6bbd0971 660268 true true true false 14 2429083 Magda Kowalska 2022-12-20T11:49:14 14 Topic 1 0 660268 657301 14           Assurez-vous que l’appareil est éteint et que la source d’alimentation USB a été retirée de la prise de courant et de l’appareil.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:08 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 a01e24bad5e348428f387072896e6792 660269 true true true false 14 2322564 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:08 14 Topic 1 0 660269 657788 14           N’enroulez pas le câble USB autour de l’appareil lorsque vous le rangez.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:09 Pouch_USB source_Can 2371 59b1faa8f1f3402d88be20736b506022 660270 true true true false 14 2322565 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:09 14 Topic 1 0 660270 657338 14           Rangez l’appareil, la source d’alimentation USB et tous les accessoires dans l’étui fourni. Placez l’étui dans un endroit sûr et sec, où il ne risque pas d’être écrasé, cogné ou endommagé. Assurez-vous que l’appareil et les accessoires sont secs avant de les ranger dans l’étui.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:09 Full five-year warranty CAN ONLY 1501 4f0e57499d204815922fc81fa36c8e39 660271 true true true false 14 2322566 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:09 14 Topic 1 0 660271 658863 14           Philips Electronics Ltd garantit ce nouvel appareil (à l’exception des lames) contre les défauts de matériaux ou de main-d’œuvre pour une période de cinq ans à partir de la date d’achat et accepte de réparer ou de remplacer sans frais tout produit défectueux.    35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:09 Warranty service CAN ONLY 1501 92817dea704a4d9eb6c8f53bac806163 660272 true true true false 14 2322567 Magda Kowalska 2022-07-04T07:14:09 14 Topic 1 0 660272 658864 14           Pour obtenir un service d’entretien couvert par cette garantie, il suffit de visiter le site  www.philips.com/support afin d’obtenir de l’aide. Pour votre protection, nous vous recommandons d’effectuer vos envois de retour par courrier avec assurance prépayée. Tout dommage résultant de l’expédition n’est pas couvert par cette garantie. REMARQUE : Aucune autre garantie, écrite ou orale, n’est autorisée par Philips Electronics Ltd. Cette garantie vous confère des droits légaux précis; il est possible que vous ayez d’autres droits pouvant varier d’un État à l’autre, d’une province à l’autre ou d’un pays à l’autre. Certains États et certaines provinces n’autorisent pas l’exclusion ou la limitation des dommages indirects ou consécutifs; par conséquent, il est possible que certaines limitations ou exclusions présentées ci-dessus ne s’appliquent pas à votre cas. *Veuillez lire attentivement les instructions fournies.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-06-29T10:09:16 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 7206d508ecde4f298a33b723d6969083 664018 true true true false 0 2325762 Magda Kowalska 2022-07-07T09:19:55 14 Topic 1 0 664018 664017 44               35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true  41 VC_RegionCountry USA 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2022-08-02T14:52:01 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 b44831229a784b6a902a4e9e993e3527 664464 true true true false 42 2336994 Ieva Datava 2022-08-02T14:52:01 14 Topic 1 0 664464 586011 42           Utilizá únicamente accesorios o elementos de consumo originales de Philips.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-07-07T09:19:20 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 2d2e8c43b9e24ee7869359cc714cfb02 664846 true true true false 0 2325761 Magda Kowalska 2022-07-07T09:19:31 14 Topic 1 0 664846 664017 14               35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-12-20T11:49:12 Attaching and detaching combs Can_new 2371 a4620c1c00f6450f994b0a7d5d3636b8 664864 true true true false 14 2429073 Magda Kowalska 2022-12-20T11:49:12 14 Topic 1 0 664864 657298 14   Retrait et fixation des peignes Retrait et fixation des dresse-poils Retrait et fixation des dresse-poils   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Pour fixer tout type de sabot sur un bloc tondeuse, faites glisser la partie avant du sabot sur les dents et appuyez sur l’encoche à l’arrière du sabot vers le bas jusqu’à ce qu’elle  s’enclenche. Pour retirer tout type de peigne du bloc tondeuse, tirez soigneusement la partie arrière du peigne hors de l’appareil, puis faites glisser le peigne hors du bloc  tondeuse.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-12-20T11:49:12 Full-size hair trimmer MG79xx Can 2371 8547bb4a958c48a1b6adda771eebe40d 664865 true true true false 14 2429075 Magda Kowalska 2022-12-20T11:49:12 14 Topic 1 0 664865 664845 14   Tondeuse large pour cheveux   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Utiliser la tondeuse large pour les cheveux sans sabot pour couper vos cheveux près du cuir chevelu ou pour créer des lignes nettes autour de votre barbe, au niveau du cou et des favoris, au plus près de la peau (longueur de coupe d’environ 0,5 mm). Pour vous raser de près, placez le côté plat du bloc tondeuse contre votre peau, puis déplacez le bloc tondeuse par petits coups dans le sens contraire de la pousse des  poils. Pour dessiner les contours, tenez le bloc tondeuse perpendiculairement à la peau et déplacez-le de haut en bas en appliquant une légère  pression.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Ieva Datava 2022-07-20T07:51:52 Nose and ear hair trimmer MG79x Can 2371 a6f28f48e85546439c7cfcdf4b7c1903 664869 true true true false 14 2337082 Ieva Datava 2022-08-02T16:53:08 14 Topic 1 0 664869 664843 14   Tondeuse pour le nez et les oreilles Tondeuse pour le nez Tondeuse pour le nez   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Utilisez la tondeuse pour le nez et les oreilles afin de couper les poils de votre nez et de vos oreilles. Assurez-vous que vos narines sont propres. Assurez-vous que vos oreilles sont propres et exemptes de cire. N’introduisez pas le bloc tondeuse trop profondément dans vos narines ou dans vos oreilles (max. 5 mm). Effectuez des mouvements fermes et circulaires lorsque vous coupez les poils du nez ou des oreilles pour vous assurer que le bloc tondeuse atteigne tous les poils. Nettoyez la tondeuse pour le nez et les oreilles après chaque  utilisation.     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2022-07-20T06:17:56 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 fdaa7c3dd4364a4994172ff85fc169c0 665692 true true true false 14 2331499 Ieva Datava 2022-07-20T06:18:48 14 Topic 1 0 665692 657701 14           Le numéro de modèle complet (p. ex. <USR_Model_Number>) se trouve au bas de l’emballage, de votre facture ou de votre confirmation de commande.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Owen Wang 2022-07-22T06:34:25 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 97d25ad732d54a2c9d3181ff98d405d5 666176 true true true false 31 2333322 Owen Wang 2022-07-22T08:09:39 14 Topic 1 0 666176 657701 31           完整型号（例如 NT1234/56）位于包装底部、您的收据或订单确认书上。    35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Owen Wang 2022-07-22T06:43:59 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 a4dcc9a5644644b1b81a90abfda8bcb2 666177 true true true false 31 2337161 Owen Wang 2022-08-03T06:00:31 14 Topic 1 0 666177 659967 31           注意：鼻毛和耳毛修剪器的设计目的不是清洁鼻孔或耳道，而是将鼻毛和耳毛剪短。鼻毛和耳毛具有重要的保护作用，不应完全剪光。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true  41 VC_RegionCountry China 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Magda Kowalska 2022-07-29T09:21:07 36599 2438 b7410169519c4782a549f8589f4970db 666410 true true true false 0 2370132 Magda Kowalska 2022-09-19T06:46:42 11 Topic 1 0 666410 0 1   New Topic (59) New Topic (59) New Topic (59)      0 0 false 1 0 0 0   0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-09-01T11:20:57 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 905ef1e02de947bebc326619b02b7814 672128 true true true false 0 2425595 Magda Kowalska 2022-12-12T13:17:48 6 Topic 1 0 672128 -1 1           To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair  growth. Make sure that the surface of the comb always stays in contact with the skin.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2022-09-08T14:55:26 E_Caution 1592 e236bce3aae44a97a1f580c21ed7cc66 674641 true true true false 0 2370187 Magda Kowalska 2022-09-19T06:53:45 14 Topic 1 0 674641 303293 14           Attention :   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2022-09-19T07:32:05 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 7c0051d7d741443da8de6591fb526ff6 674889 true true true false 38 2370251 Ieva Datava 2022-09-19T07:32:05 14 Topic 1 0 674889 28330 38           Küçük çocukların ürünle oynamaları engellenmelidir.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2022-10-04T11:56:12 P_Body comb 72 59d1639833264ace91f9202169fe8a99 675784 true true true false 44 2374364 Jeremy Bellamy 2022-10-04T11:56:12 14 Topic 1 0 675784 657759 44           Peine para cuerpo   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Zoe Zhou 2022-12-08T05:54:33 E_Introduction philips 1139 860dec2283d64b61991a5e32ae4be750 686989 true true true false 51 2422750 Zoe Zhou 2022-12-08T05:54:33 14 Topic 1 0 686989 238 51           Philips က ကြိုဆိုပါသည်။ ဝယ်ယူအားပေးမှုအတွက် ကျေးဇူးတင်ပါသည်။ Philips က ကမ်းလှမ်းလျက်ရှိသည့် အကျိုးကျေးဇူးများကို အပြည့်အဝရရှိခံစားနိုင်ရန်အတွက် သင့်ကုန်ပစ္စည်းကို  www.philips.com/welcomeတွင် မှတ်ပုံတင်ပါ။    35 SYS_LOCALE Burmese 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Zoe Zhou 2022-12-08T05:54:46 Electromagnetic fields (EMF) 137 2cb54ef72e6c4962b1c454c061374857 687022 true true true false 51 2422787 Zoe Zhou 2022-12-08T05:54:46 14 Topic 1 0 687022 1217 51   သံလိုက်စက်ကွင်းများ (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Burmese 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Zoe Zhou 2022-12-08T05:54:47 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 a957002d3aa84674bee28be5d2527a59 687023 true true true false 51 2422790 Zoe Zhou 2022-12-08T05:54:47 14 Topic 1 0 687023 1187 51           ဤ <USR_PH_SHRT> ပစ္စည်းသည် သံလိုက်စက်ကွင်းနှင့် ထိတွေ့ခြင်းဆိုင်ရာ တည်ဆဲစံချိန်စံညွှန်းများ၊ စည်းမျဉ်းစည်းကမ်းများအားလုံးကို လိုက်နာထားပါသည်။   35 SYS_LOCALE Burmese 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2023-05-02T18:02:44 Support (heading only) 244 e94f47a7d07a4265877ebe7d0d68be20 687024 true true true false 51 2472811 Ieva Datava 2023-05-02T18:02:44 14 Topic 1 0 687024 279090 51   အကူအညီ   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Burmese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Zoe Zhou 2022-12-08T05:54:48 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 d5826dd200064b619b5f416233c17b1b 687025 true true true false 51 2422794 Zoe Zhou 2022-12-08T05:54:48 14 Topic 1 0 687025 566001 51               35 SYS_LOCALE Burmese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Zoe Zhou 2022-12-08T05:54:48 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 818cc22159a9472a8a6c5f7c1e70fa7f 687026 true true true false 51 2422796 Zoe Zhou 2022-12-08T05:54:48 14 Topic 1 0 687026 566016 51           မေးလေ့ရှိသည့် မေးခွန်းများကဲ့သို့ ထုတ်ကုန် အကူအညီပေးရေး အချက်များအားလုံးအတွက်  www.philips.com/support သို့ သွားပါ။   35 SYS_LOCALE Burmese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Zoe Zhou 2022-12-08T05:54:30 Support (heading only) 244 ec66e640a7684ab19dc4a82d2954f5da 687066 true true true false 52 2422743 Zoe Zhou 2022-12-08T05:54:30 14 Topic 1 0 687066 279090 52   Тусламж үйлчилгээ   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Zoe Zhou 2022-12-08T05:54:30 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 cbf066ee74074a768c506b4b9325d65b 687067 true true true false 52 2422744 Zoe Zhou 2022-12-08T05:54:30 14 Topic 1 0 687067 566001 52               35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Zoe Zhou 2022-12-08T05:54:31 E_For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support. 244 86e69fdb90d846adb7bc1a65ce7086c7 687068 true true true false 52 2422745 Zoe Zhou 2022-12-08T05:54:31 14 Topic 1 0 687068 566016 52           Асуулт, хариулт зэрэг бүтээгдэхүүнтэй холбоотой тусламж авахыг хүсвэл  www.philips.com/support хаягаар хандана уу.   35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-12-20T11:49:11 Charging with USB power source MG5910 Can 2370 481a518f0608496f8eaf75c8f8f39640 690936 true true true false 14 2429071 Magda Kowalska 2022-12-20T11:49:11 14 Topic 1 0 690936 689796 14                  Assurez-vous que l’appareil est bien éteint.       Après la charge, retirez la source d’alimentation USB de la prise de courant et retirez la petite prise de l’appareil.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-12-20T11:49:13 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 dabfb507554e4c7aa19030192177ed20 690940 true true true false 14 2429077 Magda Kowalska 2022-12-20T11:49:13 14 Topic 1 0 690940 672128 14           Pour tailler de la manière la plus efficace, déplacez le sabot dans le sens inverse de la pousse des  poils. Veillez à ce que la surface du sabot reste toujours en contact avec la peau.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-12-20T11:49:13 Extra-wide hair trimmer MG5910 MG7920 Can 2370 231cd230907648b5bdac78b9e7187616 690941 true true true false 14 2429078 Magda Kowalska 2022-12-20T11:49:13 14 Topic 1 0 690941 672121 14   Tondeuse extra large pour les cheveux   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Utilisez la tondeuse extra large pour cheveux sans sabot afin de tailler les cheveux au plus près du cuir chevelu (à une longueur d’approximativement 0,5 mm) ou pour délimiter la nuque et le contour des oreilles. Pour tailler le contour de l’oreille, peignez les cheveux pour qu’ils la recouvrent. Inclinez l’appareil de manière à ce que seul un côté des lames de coupe touche les pointes des cheveux lorsque vous dessinez le contour des oreilles. Pour faire le contour de la nuque et des favoris, tournez l’appareil et déplacez-le vers le  bas. Déplacez l’appareil lentement et doucement en suivant l’implantation des cheveux.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-12-20T11:49:13 Fading hair combs MG5910 Can 2370 d41b36ea5c274b3f9c2ced864fabb86d 690943 true true true false 14 2429080 Magda Kowalska 2022-12-20T11:49:13 14 Topic 1 0 690943 672122 14   Peignes pour dégradé Peigne pour dégradé Peigne pour dégradé   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Fixez un peigne pour dégradé gris foncé sur la tondeuse extra large pour cheveux afin de dessiner une ligne dégradée autour des  oreilles. L’appareil est fourni avec 2 sabots pour cheveux en dégradé. Utilisez les deux peignes pour couper les cheveux autour des oreilles. Choisissez un peigne selon le sens de coupe que vous préférez (d’avant en arrière ou d’arrière en avant).    Sabot  mm   Peignes pour dégradé  4 mm – 9 mm Fixez un peigne pour dégradé sur la tondeuse extra large pour cheveux afin de couper les cheveux autour des oreilles. Placez la tondeuse sur vos cheveux, près de l’oreille. Placez la tondeuse derrière ou devant l’oreille selon le sens de coupe que vous préférez. Assurez-vous que le côté du peigne où les dents sont les plus courtes soit proche de votre  oreille. Déplacez lentement la tondeuse autour de l’oreille en tenant fermement l’appareil. Répétez le mouvement plusieurs fois autour d’une oreille pour vous assurer que tous les cheveux coupés sont en dégradés. Fixez ensuite l’autre peigne pour couper les cheveux autour de l’autre oreille.     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-01-19T14:28:11 General description MG79xx Can 2371 36fea97f4de94f569a273724e9f2da90 693000 true true true false 14 2439004 Magda Kowalska 2023-01-19T14:28:11 14 Topic 1 0 693000 658453 14                             Remarque :     9 mm   1 mm – 3 mm   3 mm – 7 mm   9 mm – 13 mm   6 mm   2 mm   4 mm   9 mm   12 mm   16 mm   4 mm – 9 mm   4 mm – 9 mm   3 mm   5 mm Non illustré : brosse de nettoyage et étui   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  36 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-01-19T14:28:12 Beard comb MG79xx Can 2371 39829c701a0e468781961141eb4c19dc 693001 true true true false 14 2439007 Magda Kowalska 2023-01-19T14:28:12 14 Topic 1 0 693001 658459 14   Sabot pour barbe longue Sabots de barbe MG7790, MG7750, MG 5790, MG5760, MG5750 Sabots de barbe MG7790, MG7750, MG 5790, MG5760, MG5750   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Fixez le sabot de barbe noir à la tondeuse à cheveux pleine grandeur pour tailler votre barbe uniformément à la longueur de 9  mm. L’appareil (MG7960/18) est livré avec 1 sabot à barbe longue. Fixez le sabot à barbe longue à la tondeuse à cheveux de taille normale.     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-01-19T14:28:12 Precision trimming comb MG7960 Can 2371 4425189c3bbb424d930d2db72af7621a 693002 true true true false 14 2439008 Magda Kowalska 2023-01-19T14:28:12 14 Topic 1 0 693002 672127 14   Peigne de coupe de précision Peigne de coupe de précision pour barbe et cheveux Peigne de coupe de précision pour barbe et cheveux   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Fixez le peigne de coupe de précision noir à la tondeuse large pour cheveux afin de couper votre barbe ou vos cheveux à une longueur allant de 1 à 3 mm. Fixez le peigne de coupe de précision à la  tondeuse large pour cheveux. Faites défiler la roue du sabot pour régler la  longueur. Les chiffres sur le peigne correspondent à la longueur des cheveux en millimètres qui reste après la coupe.     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-01-19T14:28:12 Adjustable beard and hair combs beard and hair_MG7920 Can 2371 ef3bd957673c45a7a3617d196a0d1b3c 693003 true true true false 14 2439009 Magda Kowalska 2023-01-19T14:28:12 14 Topic 1 0 693003 672110 14   Sabots réglables pour barbe et cheveux       2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Utilisez un sabot à barbe et à cheveux noir réglable pour tailler votre barbe ou vos cheveux de façon régulière à la longueur souhaitée. L’appareil est livré avec un (MG7960/18) ou deux (MG7960/28) sabots noirs réglables pour la barbe et les cheveux. Les chiffres figurant sur les sabots correspondent à la longueur du poil en millimètres après la coupe.    Sabot  mm   Sabot réglable pour barbe et cheveux  3 mm – 7 mm   Sabot réglable pour barbe et cheveux  9 mm – 13 mm Attachez un sabot réglable pour barbe et cheveux à la tondeuse à cheveux de taille normale. Utilisez l’interrupteur à glissière sur le sabot pour régler la  longueur.       35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2023-02-24T08:48:45 E_Caution 1592 34d3103edd954795a06ed552a2006239 696144 true true true false 17 2449263 Jeremy Bellamy 2023-02-24T08:48:45 14 Topic 1 0 696144 303293 17           זהירות   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-02-23T15:11:13 Introduction general 422 f286ec5d62cb4b898d5aa95d10b06a83 696217 true true true false 17 2449126 Magda Kowalska 2023-02-23T15:11:13 14 Topic 1 0 696217 52293 17   מבוא מבוא כללי מבוא כללי   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-02-23T15:11:20 Switching the appliance on and off (heading only) 418 f36dc264dbee4e7cbb21be55795803d5 696225 true true true false 17 2449135 Magda Kowalska 2023-02-23T15:11:20 14 Topic 1 0 696225 253886 17   הפעלה וכיבוי של המכשיר   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-02-23T15:11:23 Attachments for use on beard 240 89a51490bb504d6b9037bd54649598ca 696229 true true true false 17 2449139 Magda Kowalska 2023-02-23T15:11:23 14 Topic 1 0 696229 237027 17   חלקים מצורפים לשימוש על זקן   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-02-23T15:11:26 Attachments for use on head 240 b5fdc4b513e14104b9b3cf93c4870811 696234 true true true false 17 2449145 Magda Kowalska 2023-02-23T15:11:26 14 Topic 1 0 696234 237031 17   חלקים לשימוש על הראש   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-02-23T15:11:27 Precision attachments for use on face 240 1fd5376c38bd46f08c9d8a4f295e90ff 696237 true true true false 17 2449148 Magda Kowalska 2023-02-23T15:11:27 14 Topic 1 0 696237 237026 17   חלקים מדויקים לשימוש על הפנים   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-02-23T15:11:34 Storage - Norelco 688 99ea4e4c19ab4392a97ba622aeb95a0d 696248 true true true false 17 2449160 Magda Kowalska 2023-02-23T15:11:34 14 Topic 1 0 696248 162775 17   אחסון אחסון - Norelco אחסון - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mitra Shemirani 2023-03-03T21:29:55 Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight 2029 42d82c5dbfea4ddb9538884c6091946d 697476 true true true false 0 2453267 Mitra Shemirani 2023-03-03T21:29:55 5 Topic 1 0 697476 535331 9           Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight or high temperatures.   35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mitra Shemirani 2023-03-03T21:29:56 If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual... 2029 2f588f19928b44f3a7ce9938cf0e8336 697477 true true true false 0 2453269 Mitra Shemirani 2023-03-03T21:29:56 5 Topic 1 0 697477 535332 9           If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual, stop using and charging the product and contact Philips.   35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mitra Shemirani 2023-03-03T21:29:57 Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers. 1554 dc0726aa67214f1c89cef4387206b8cf 697478 true true true false 0 2453271 Mitra Shemirani 2023-03-03T21:29:57 5 Topic 1 0 697478 411578 9           Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers.   35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mitra Shemirani 2023-03-03T21:29:58 Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product...<INTEGRATED BATT> 2029 76e4ed54405a4124a2a3e676b70e9adf 697479 true true true false 0 2453273 Mitra Shemirani 2023-03-03T21:29:58 5 Topic 1 0 697479 548352 9           Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product or battery to prevent batteries from heating up or releasing toxic or hazardous substances. Do not short-circuit, overcharge or reverse charge batteries.   35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mitra Shemirani 2023-03-03T21:30:00 Electromagnetic fields (EMF) 137 d1f30188309a46fc8e7a574132da8347 697482 true true true false 0 2453279 Mitra Shemirani 2023-03-03T21:30:01 5 Topic 1 0 697482 1217 9   Electromagnetic fields (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mitra Shemirani 2023-03-03T21:30:01 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 7bf7a09bd95148a89a47d6c31d235684 697483 true true true false 0 2453281 Mitra Shemirani 2023-03-03T21:30:02 5 Topic 1 0 697483 1187 9           This <USR_PH_SHRT> appliance complies with all applicable standards and regulations regarding exposure to electromagnetic fields.   35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-03-13T10:58:29 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 83d64fa6f8c54b43b4d9e5c87af633e6 697789 true true true false 44 2455365 Magda Kowalska 2023-03-13T10:58:29 14 Topic 1 0 697789 664017 44               35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-03-13T10:58:30 E_Caution 1592 c033b3a6056c489ebfb297b3980e5834 697790 true true true false 44 2455367 Magda Kowalska 2023-03-13T10:58:30 14 Topic 1 0 697790 303293 44           Precaución   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2023-05-02T18:02:48 E_Warning: 1143 5e8fa25fba6c4c3d80f2b74daccfbf18 699365 true true true false 51 2472821 Ieva Datava 2023-05-02T18:02:48 14 Topic 1 0 699365 477134 51           သတိေပးခ်က္-   35 SYS_LOCALE Burmese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2023-04-13T08:26:45 P_Body comb 72 f4e74fd370f04942b79e3c88e50f9870 699890 true true true false 8 2467305 Jeremy Bellamy 2023-04-13T08:26:45 14 Topic 1 0 699890 657759 8           Kam voor lichaamsbeharing   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2023-04-11T08:40:39 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 fc9985cda39b4241ab996ca0054598ba 699910 true true true false 8 2466408 Jeremy Bellamy 2023-04-11T08:40:39 14 Topic 1 0 699910 652582 8           Steek de USB-voedingsadapter  in het stopcontact.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2023-04-11T08:40:39 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 853fe59ff451443eb97a5f5e8fbcfbdb 699911 true true true false 8 2466409 Jeremy Bellamy 2023-04-11T08:40:39 14 Topic 1 0 699911 654264 8           Houd de USB-kabel en de USB-voedingsadapter  droog.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:32 P_Battery status indicator 72 dd7807ac3b03492fa57717d4a9067113 704955 true true true false 17 2488110 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:32 14 Topic 1 0 704955 1309 17           מחוון מצב סוללה   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:33 P_Nose and ear hair trimmer 1147 f7c77628525048fc8907ea4d5926ae55 704956 true true true false 17 2488111 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:33 14 Topic 1 0 704956 7078 17           קוצץ שיער לאף ולאוזן   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:33 P_Precision trimmer 1147 cffae3ce2c524ae69393ca9e9250e2da 704957 true true true false 17 2488112 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:33 14 Topic 1 0 704957 7079 17           קוצץ מדויק   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:33 P_Hair comb 1145 b27868879222458e9fc5b5f5c831489c 704958 true true true false 17 2488113 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:33 14 Topic 1 0 704958 64329 17           מסרק שיער   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:34 P_Eyebrow comb 1145 415e914e89a749b396472641a5b2f1ad 704959 true true true false 17 2488114 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:34 14 Topic 1 0 704959 352574 17           מסרק לגבות   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:34 P_Full-size hair trimmer 1147 56a75363faa74a39be0d5da85a5f43a2 704960 true true true false 17 2488115 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:34 14 Topic 1 0 704960 464772 17           קוצץ שיער בגודל מלא   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:35 P_Extra-wide hair trimmer 1145 07a180f29d0b403e8b2401b579523b0b 704962 true true true false 17 2488117 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:35 14 Topic 1 0 704962 557622 17           קוצץ שיער רחב במיוחד   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:35 P_Precision shaver 1147 12b01b97ee1f4edf9ee36bcfc8b8e113 704963 true true true false 17 2488118 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:35 14 Topic 1 0 704963 557626 17           מכונת גילוח מדויקת   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:35 P_USB cable 1150 dbe979f447704167ba5121dc7eace7bc 704964 true true true false 17 2488119 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:35 14 Topic 1 0 704964 621348 17           כבל USB   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:36 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 99b7089776a3434c8a33508207e89a59 704966 true true true false 17 2488121 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:36 14 Topic 1 0 704966 652565 17           אפשר לקבל ספק כוח מתאים (למשל Philips HQ87) דרך www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:36 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 955eb3a3e12e4b7d91c66f72270bf150 704967 true true true false 17 2488122 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:36 14 Topic 1 0 704967 653229 17                  35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:37 You can find your model number on the back of your product 2340 b5d42ef583294202a47e90961c627e9d 704968 true true true false 17 2488123 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:37 14 Topic 1 0 704968 657700 17           תוכל לאתר את מספר הדגם בגב המוצר.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:37 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 fa319427d11c4c319a55cfb97a32ed36 704969 true true true false 17 2488124 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:37 14 Topic 1 0 704969 657701 17           מספר הדגם המלא (למשל <USR_Model_Number>) נמצא בתחתית האריזה, על גבי הקבלה או באישור ההזמנה.    35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:37 P_Precision trimming comb 1147 6b8327feb52747e9ae921b0e042109fd 704970 true true true false 17 2488125 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:37 14 Topic 1 0 704970 657755 17           מסרק לקיצוץ מדויק   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:37 P_Adjustable beard and hair comb 72 cbc66af13bd34394a830426057b727ad 704971 true true true false 17 2488126 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:37 14 Topic 1 0 704971 657757 17           מסרק מתכוונן לזקן ושיער   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:38 P_Fading hair comb 1145 0f26277bf080459faed1323cd52d99cf 704972 true true true false 17 2488127 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:38 14 Topic 1 0 704972 657758 17           מסרק לשיער מדולדל   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:38 P_Body comb 72 2f173f79ea9c449f816dc3d08a5cbe12 704973 true true true false 17 2488128 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:38 14 Topic 1 0 704973 657759 17           מסרק גוף   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:39 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 45936349f4274b6abc44a3c05acc4c0d 704976 true true true false 17 2488131 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:39 14 Topic 1 0 704976 253294 17   מידע חשוב   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:39 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 5b5284919b724807ad6fdfa0c1df6660 704977 true true true false 17 2488132 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:39 14 Topic 1 0 704977 657293 17             מכשיר זה  עמיד במים. היא מתאימה לשימוש באמבטיה או במקלחת, ולניקוי מתחת מים זורמים.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:40 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 04f823aaabb34e83859200a3d356555e 704978 true true true false 17 2488133 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:40 14 Topic 1 0 704978 657970 17           כבה את המכשיר בטרם תסיר את האביזרים להרכבה ולפני כל פעולת ניקוי.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:40 Clean the appliance after each use. 2371 c489cb21b045477d90499d59633d06cd 704979 true true true false 17 2488134 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:40 14 Topic 1 0 704979 657971 17           נקה את המכשיר לאחר כל  שימוש.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:40 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 b1b110c93a9e42af8da8c49f4bf12ac1 704980 true true true false 17 2488135 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:40 14 Topic 1 0 704980 657973 17           לעולם אל תשתמש באוויר דחוס, במטליות מחומר גס, בחומרי ניקוי שוחקים או בנוזלים דליקים כמו בנזין או אצטון, לניקוי המכשיר.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:40 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 9dc6d9c4402047ad849e3fa6a5ad6dfa 704981 true true true false 17 2488136 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:40 14 Topic 1 0 704981 664017 17               35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-22T12:24:11 Charging cautions Can 2371 0cea8407d7a1487a8b77a9b46d525c05 704982 true true true false 17 2490462 Magda Kowalska 2023-06-22T12:24:11 14 Topic 1 0 704982 657306 17           זהירות טעינה של המכשיר או שימוש בו בטמפרטורות מתחת <USR_Temp_Low> °C או מעל <USR_Temp_High> °C ישפיעו לרעה על משך חיי הסוללה. אם המכשיר יהיה נתון בשינויים רציניים של טמפרטורה, לחץ או לחות, יש להניח לו להסתגל במשך 30 דקות לפני השימוש.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:42 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 7f978448fe5e42f8b0dc2a6759fa789c 704985 true true true false 17 2488140 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:42 14 Topic 1 0 704985 652582 17           הכנס את ספק הכוח ל-USB  לשקע החשמל.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:42 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 e6b422393939467899ca1156b4a24fde 704986 true true true false 17 2488141 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:42 14 Topic 1 0 704986 653775 17           הכנס את תקע חיבור USB  לספק הכוח ל-USB (לא נכלל).   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:42 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 6b5f1c75c7b14d75bf243a5c3a03ede3 704987 true true true false 17 2488142 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:42 14 Topic 1 0 704987 654264 17           הקפד שכבל ה-USB וספק הכוח ל-USB יהיו  יבשים.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:42 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 dccfba3ca20445deb807ebffc3f20e99 704988 true true true false 17 2488143 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:42 14 Topic 1 0 704988 657316 17           יש להכניס את התקע הקטן של כבל ה-USB לשקע בתחתית  המכשיר.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:43 Quick charge MG7930 Can 2371 6419c46c773d413cad428b0d3873bc15 704989 true true true false 17 2488144 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:43 14 Topic 1 0 704989 657341 17   טעינה מהירה   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   לאחר 5 דקות טעינה בערך, המכשיר יהיה מספיק טעון לסבב אלחוטי אחד של עיצוב.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:43 Battery status indications_table Can 2371 f3b723f07b7a496ca92251a607293f17 704990 true true true false 17 2488145 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:43 14 Topic 1 0 704990 657300 17   חיוויים של מצב הסוללה חיוויים של מצב סוללה MG7750 חיוויים של מצב סוללה MG7750   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      מצב סוללה  מצב המחוון   ריקה כמעט  נורית כתומה מהבהבת   טְעִינָה  נורית לבנה מהבהבת   טעון לגמרי  נורית לבנה מאירה בקביעות הערה:     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:43 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 22d96ff9ff9a425b962db663082e0f00 704991 true true true false 17 2488146 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:43 14 Topic 1 0 704991 645181 17           30 דקות בערך לאחר שהסוללה נטענה לגמרי, מחוון סטטוס הסוללה יכבה באופן אוטומטי.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-06-22T12:24:13 General trimming tips MG79xx Can 2371 d8a205946f7a4d368a4a2cf6f933f7f0 704992 true true true false 17 2490465 Magda Kowalska 2023-06-22T12:24:13 14 Topic 1 0 704992 657780 17   טיפים לקיצוץ נושא חדש (54) נושא חדש (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   טיפים לקיצוץ             35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:44 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 4fac7b8c8ae94fc4aae30a2c2da9715e 704993 true true true false 17 2488148 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:44 14 Topic 1 0 704993 256933 17           מאחר שלא כל השערות צומחות באותו כיוון, ייתכן שתרצה לנסות כיווני קיצוץ שונים (למשל כלפי מעלה, מטה או לרוחב). התרגול הוא הטוב ביותר לתוצאות מיטביות.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:44 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 88035818c64240098c359031c6fc6023 704994 true true true false 17 2488149 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:44 14 Topic 1 0 704994 299350 17           בצע תמיד תנועות חלקות ועדינות והקפד שפני המסרק יהיו תמיד במגע עם העור.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:45 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 c903ed0f297d40509b63759f5521ce62 704995 true true true false 17 2488150 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:45 14 Topic 1 0 704995 657766 17           בעת trimming בפעם הראשונה, התחל להשתמש במסרק עם הגדרת אורך הקיצוץ המרבי כדי להכיר את המכשיר.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:45 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 589e662fa53c43ae9ff19c373c2d295f 704996 true true true false 17 2488151 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:45 14 Topic 1 0 704996 657778 17           לקבלת תוצאות טובות יותר, השתמש במכשיר על שיער נקי ויבש, מפני ששיער רטוב נוטה להידבק לגוף.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:45 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 d346ab1ccc1045cf817d4a5c281cb7b7 704997 true true true false 17 2488152 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:45 14 Topic 1 0 704997 657782 17           כאשר יצטברו יותר מדי שערות על המכשיר, הסר את השיער לפני השימוש ו/או במהלכו, לקבלת תוצאות קיצוץ טובות ביותר.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:47 Comb colors MG59xx MG79xx Can 2371 907973f2284c4ba194fd75ca48dbb301 705003 true true true false 17 2488158 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:47 14 Topic 1 0 705003 657329 17   צבעי המסרקים       2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   למסרקים המצורפים למכשיר יש צבעים שונים, לפי השימוש המיועד שלהם. בחר בסוג המסרק המתאים לחלק הגוף שבו השיער שאתה רוצה לקצץ.    צבע המסרק  שימוש מיועד   שחור  השיער בזקן ובקרקפת   אפור בינוני  השיער בקרקפת   אפור בהיר  גוף; גבות     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-22T12:24:16 Always comb your beard and mustache before trimming 40 0204b393d50d4389ae156fa8ec312168 705004 true true true false 17 2490470 Magda Kowalska 2023-06-22T12:24:16 14 Topic 1 0 705004 654333 17           טיפ     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:48 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 5db0323087dd4bbcb1f55500c018873c 705005 true true true false 17 2488160 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:48 14 Topic 1 0 705005 7173 17           לפני הקיצוץ, תמיד סרק את הזקן או השפם במסרק עדין.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:49 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 a17fc0e0cdb849fcbbe722a3480b4333 705007 true true true false 17 2488162 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:49 14 Topic 1 0 705007 645250 17   חלקים מצורפים לשימוש על זקן וראש נושא חדש (14) נושא חדש (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:49 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 d8e82dc901c143c18bb96d2ee660c125 705009 true true true false 17 2488164 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:49 14 Topic 1 0 705009 672128 17           כדי לקצץ בדרך היעילה ביותר, העבר את המסרק בניגוד לכיוון  הצמיחה של השיער. ודא שמשטח המסרק יישאר תמיד במגע עם העור.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:50 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 b7c2b9b31bef4745b1c454492f5eb497 705011 true true true false 17 2488166 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:50 14 Topic 1 0 705011 660167 17           המספרים על המסרקים מתייחסים למספר המילימטרים של אורך השיער שיישאר לאחר הקיצוץ.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-22T12:24:23 Hair clipping tips - Can 2371 a369b78a9b424453a15e6c8497598015 705013 true true true false 17 2490478 Magda Kowalska 2023-06-22T12:24:23 14 Topic 1 0 705013 657960 17           טיפים לקיצוץ השיער   לקבלת תוצאות טובות יותר, השתמש במכשיר על שיער נקי ויבש.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:51 E_Always comb your hair before trimming. 40 a409e004574147a585a03acadefbd328 705014 true true true false 17 2488169 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:51 14 Topic 1 0 705014 654315 17           לפני שתתחיל בקיצוץ, תמיד סרק את שיערך.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:52 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 fb3b2076edf84b458a232e8a1edf1aaf 705017 true true true false 17 2488172 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:52 14 Topic 1 0 705017 657907 17           ודא שמשטח המסרק יישאר תמיד במגע עם העור.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:53 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 1d3f43547eca474db2ca5b2e5b2b8b42 705018 true true true false 17 2488173 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:53 14 Topic 1 0 705018 657963 17           נער בעדינות את השערות מהמכשיר לאחר כל שימוש, כדי למנוע איסוף של שיער בין יחידת החיתוך למסרק.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-22T12:24:26 Body trimming tips MG79xx Can 2371 d2302585780f49d28532040b4b87a2e7 705021 true true true false 17 2490482 Magda Kowalska 2023-06-22T12:24:26 14 Topic 1 0 705021 657305 17           חשוב תמיד השתמש במסרק גוף כשאתה קוצץ באזורים רגישים.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:56 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 323ee4c986184f1ba533589988680378 705026 true true true false 17 2488181 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:56 14 Topic 1 0 705026 659967 17           הערה: קוצץ השיער באף ובאוזן  אינו מיועד לגלח לגמרי את הנחיריים או תעלות האוזן, אלא לחתוך את השיער לאורך קצר יותר. לשיער באף ובאוזן יש תפקיד הגנה חשוב ואין להסיר אותו לגמרי.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:58 Note: do not place or store the appliance... 2371 3bb3f100a8414d81b7c9be32e999351f 705033 true true true false 17 2488188 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:58 14 Topic 1 0 705033 657962 17           הערה:     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:58 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 2af6d84915ff490294d597c24e1d8c80 705034 true true true false 17 2488189 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:58 14 Topic 1 0 705034 657786 17           אין להציב או לאחסן את המכשיר במקום שבו הוא עלול ליפול או להימשך לתוך האמבטיה או הכיור, לתוך מים או לנוזל אחר כאשר הוא מחובר לחשמל.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:59 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 b6f7f476229147b6b069a322681fc0db 705035 true true true false 17 2488190 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:59 14 Topic 1 0 705035 657301 17           יש להקפיד שהמכשיר יהיה במצב כבוי ושספק הכוח ל-USB יהיה מנותק משקע החשמל ומהמכשיר.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:59 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 4c6f94f7010141718c66d7224bbb958b 705036 true true true false 17 2488191 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:59 14 Topic 1 0 705036 657788 17           אין לכרוך את כבל USB סביב המכשיר כשהוא באחסון.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:59 Pouch_USB source_Can 2371 f3bfea356fcf4148a2e02fad32337e30 705037 true true true false 17 2488192 Magda Kowalska 2023-06-13T07:52:59 14 Topic 1 0 705037 657338 17           אחסן את המכשיר, את ספק הכוח ל-USB ואת כל האביזרים בתיק המצורף. הצב את התיק במקום בטוח ויבש, שבו הוא לא יימחץ, יקבל מכה, או יהיה חשוף לנזק. הקפד שהמכשיר והאביזרים יהיו יבשים לפני האחסון בתיק.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-06-19T10:38:54 Disposal CAN rech battery (call2recycle) TEL VARIABLE Lithium-ion 114 c18494a4fcde4e269b20b47c447c7069 705207 true true true false 17 2489795 Magda Kowalska 2023-06-19T10:38:54 14 Topic 1 0 705207 198856 17   השלכה לפסולת   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   מוצר זה מכיל סוללת ליתיום-יון נטענת שיש להשליכה לפסולת בצורה נכונה.  לקבלת מידע על השלכה בטוחה של סוללות, יש לפנות לגורמים הרלוונטיים בעירייה. לאיתור מיקומים להשלכת סוללות בקליפורניה, ניתן גם לחייג למספר 888-224-9764 או לבקר בדף  www.call2recycle.ca. לקבלת סיוע, ניתן לבקר באתר שלנו בכתובת  www.philips.com/support או לחייג למספר <USR_TelNo_CAN> (שיחת חינם).     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-06-19T10:38:55 E_Your product is designed and manufactured US 114 665a0c22a77340ba9120105f469ccbc6 705208 true true true false 17 2489796 Magda Kowalska 2023-06-19T10:38:55 14 Topic 1 0 705208 208539 17           מוצר זה עוצב ויוצר באמצעות חומרים ורכיבים איכותיים שאפשר למחזר ולעשות בהם שימוש חוזר. לקבלת מידע על מיחזור, ניתן לפנות לרשויות המקומיות לניהול פסולת או לבקר בכתובת  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-06-19T10:38:56 Disposal CAN rech battery (call2recycle) TEL VARIABLE Lithium-ion 114 d95f181461de4bd8a0d02d35cbdbe6f2 705209 true true true false 17 2489799 Magda Kowalska 2023-06-19T10:38:56 14 Topic 1 0 705209 198856 17   השלכה לפסולת   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   מוצר זה מכיל סוללת ליתיום-יון נטענת שיש להשליכה לפסולת בצורה נכונה.  לקבלת מידע על השלכה בטוחה של סוללות, יש לפנות לגורמים הרלוונטיים בעירייה. לאיתור מיקומים להשלכת סוללות בקליפורניה, ניתן גם לחייג למספר 1-888-224-9764 או לבקר בדף  www.call2recycle.ca. לקבלת סיוע, ניתן לבקר באתר שלנו בכתובת  www.philips.com/support או לחייג למספר <USR_TelNo_CAN> (שיחת חינם).     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   291067 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:26 Important safety instructions - USA font size 1038 8165ef4c89a542a697f5f1f7b8da7ac7 705680 true true true false 17 2492127 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:26 14 Topic 1 0 705680 297636 17   הוראות בטיחות חשובות     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:26 Read all instructions before using this product. 887 e9bad38e57234b61807f696acf67ba50 705681 true true true false 17 2492128 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:26 14 Topic 1 0 705681 149707 17           בעת שימוש במוצר חשמלי, תמיד יש לפעול בהתאם לכללי בטיחות בסיסיים, כולל הכללים הבאים:  יש לקרוא את כל ההוראות לפני השימוש במוצר זה.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:26 Danger USA font size 1038 ca4c82ebaab14955a9e503706da4fdc7 705682 true true true false 17 2492129 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:26 14 Topic 1 0 705682 297638 17   סכנה DA DA    למזעור הסיכון להתחשמלות:   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:27 USB power source UL 1st sentence Danger (CAN ONLY) <WASHABLE/SHOWERPROOF> 2387 e71061b4f26b4dbc942cd9cfb389c6c7 705683 true true true false 17 2492130 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:27 14 Topic 1 0 705683 658859 17                     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:27 E_To charge the product, only use a USB power source on a certified product 2387 8002e049a0134b6580d92d6526abcfef 705684 true true true false 17 2492131 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:27 14 Topic 1 0 705684 652545 17           כדי לטעון את המוצר, יש להשתמש בספק כוח מאושר עם מחבר USB ומתח מוצא נקוב של 5 V, ≥ 1 A.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:27 E_For safe charging in a moist environment UL (power source) 2387 e9a65ac7d005438385232067bdd85930 705685 true true true false 17 2492132 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:27 14 Topic 1 0 705685 654266 17           לטעינה בטוחה בסביבה לחה (למשל בחדר רחצה), יש להשתמש רק בספק כוח מסוג IPX4 (עמיד בפני התזות).   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:27 E_If you need support finding the correct USB power source, contact Philips support <CAN ONLY> 2387 fd9d6ced5e404090891faf960d280018 705686 true true true false 17 2492133 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:27 14 Topic 1 0 705686 658860 17           אם אתה מתקשה למצוא את ספק הכוח המתאים עם מחבר USB, פנה לתמיכה של Philips במספר <USR_TelNo_CAN>. שימוש בספק כוח לא מאושר עם מחבר USB עלול לגרום לסכנות או לפציעות חמורות.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:28 Keep USB cable and the USB power source dry <WASHABLE/SHOWERPROOF> W/O available separately 2214 285cacb84aaf433781f20da05f94e8ce 705687 true true true false 17 2492134 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:28 14 Topic 1 0 705687 654258 17                 35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:28 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2214 847e017a83d84688aecd174ed1b2e98a 705688 true true true false 17 2492135 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:28 14 Topic 1 0 705688 654620 17           הקפד שכבל ה-USB וספק הכוח ל-USB יהיו  יבשים.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:28 Do not reach for a corded product that has fallen into water. Unplug immediately from the power outlet. 627 3277a527151b4fc483529187cf8cf2cf 705689 true true true false 17 2492136 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:28 14 Topic 1 0 705689 149709 17           אין לגעת בידיים במוצר שמחובר לחשמל ונפל למים. יש לנתק אותו מיד משקע החשמל.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:29 Do not place or store the product where it can fall or be pulled into a tub or sink. <PRODUCT> 887 78b7c81cce644b5b8c046ad63d784ee0 705690 true true true false 17 2492137 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:29 14 Topic 1 0 705690 149712 17           אין למקם או לאחסן את המוצר במקום שבו הוא עלול ליפול או להימשך לתוך אמבטיה או כיור. אין להניח את המוצר במים או בנוזל אחר, או להפיל אותו למים או לנוזל אחר.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:29 This product does not work while it is connected to the power outlet. Except when charging <SHOWERPROOF CORDLESS ONLY> 887 6056dae1bff94018a72ba8e2df59d6c7 705691 true true true false 17 2492138 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:29 14 Topic 1 0 705691 411503 17           מוצר זה לא עובד בשעה שהוא מחובר לשקע חשמל. למעט בשעת טעינה, תמיד יש לנתק את המוצר מהשקע.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:29 Remove USB power source from power outlet and product before cleaning the product with water <WASHABLE/SHOWERPROOF>. 2376 b4aac6566424490d8b1962452fc33d99 705692 true true true false 17 2492139 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:29 14 Topic 1 0 705692 653344 17           לפני ניקוי המוצר במים, יש להוציא את ספק המתח עם מחבר ה-USB משקע החשמל.    35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:30 Warning USA font size - To reduce the risk of burns, fire, electric shock, or injury to persons: 1038 024305b023c4499099f40ca0efb96fe0 705693 true true true false 17 2492140 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:30 14 Topic 1 0 705693 297648 17   אזהרה    למזעור הסיכון לכוויה, התלקחות, התחשמלות או פציעה:   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:30 This product is not intended for use by persons (including children) UL60335 for US 529 906a384103d743f69fd9252d2b4badb3 705694 true true true false 17 2492141 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:30 14 Topic 1 0 705694 586096 17                 35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:30 E_Children should be supervised to ensure that they do not play with the product. 40 9c29c70066954cb58814d34d663ceaed 705695 true true true false 17 2492142 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:30 14 Topic 1 0 705695 28330 17           יש להשגיח על ילדים כדי לוודא שהם אינם משחקים עם המוצר.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:31 E_This product is not intended for use by persons (including children) UL60335 for US 529 2dd2d62250f7428ea46b6f5fdbe1eaa6 705696 true true true false 17 2492143 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:31 14 Topic 1 0 705696 645297 17           מוצר זה לא מיועד לשימוש על ידי אנשים (כולל ילדים) עם יכולות פיזיות, חושיות או שכליות מוגבלות, או חסרי ניסיון או ידע, אלא אם הם נמצאים תחת השגחתו של אדם האחראי לבטיחותם או שקיבלו ממנו הדרכה בקשר לשימוש במוצר.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:31 Use this product only for its intended household use CAN ONLY (batt safety) accessories fixed 1554 666bbc319b904890ad1f551b180fb76a 705697 true true true false 17 2492144 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:31 14 Topic 1 0 705697 658861 17           מוצר זה נועד אך ורק לשימוש ביתי כפי שמתואר במדריך למשתמש זה. שימוש לא נכון עלול לגרום לסכנות או לפציעה. אין להשתמש באביזרים שלא הומלצו על ידי Philips Electronics Ltd (קנדה).   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:32 Never operate this product if it has a damaged USB power source <TEL VARIABLES CAN ONLY> 2376 ab8ef7c3408c4c228505fa4f2ac9dc48 705698 true true true false 17 2492145 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:32 14 Topic 1 0 705698 658862 17           לעולם אין להשתמש במוצר זה אם ספק הכוח עם מחבר USB שלו פגום, אם הוא לא פועל כהלכה, אחרי שהוא נפל או ניזוק, או אחרי שהוא עצמו או ספק הכוח עם מחבר USB שלו נפל למים. לקבלת סיוע, חייג <USR_TelNo_CAN>.    35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:32 Keep the USB cable and USB power source away from heated surfaces 2376 4d12edcc400b42c08bff1095f5078d15 705699 true true true false 17 2492146 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:32 14 Topic 1 0 705699 646180 17           יש להרחיק את כבל ה-USB ואת ספק הכוח עם מחבר USB שלו ממשטחים מחוממים.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:32 Never drop or insert any object into any opening. 887 c3a534638a914128903cca42bfc4eb56 705700 true true true false 17 2492147 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:32 14 Topic 1 0 705700 149722 17           לעולם אין להכניס או להחדיר עצמים שונים אל פתחי המוצר.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:33 Do not use the USB power source in or near a power outlet that contains an electric air freshener 2376 43adbb034fad44c9afdb7d4e672ca6ea 705701 true true true false 17 2492148 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:33 14 Topic 1 0 705701 646181 17           למניעת נזק לספק הכוח עם מחבר ה-USB, אין להשתמש בספק הכוח הזה בשקעים, או ליד שקעים, שמותקן בהם מטהר אוויר חשמלי.    35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:34 Do not use in product outdoors or operate where aerosol are being used 887 0ed6d6670c664f00be785830a7c68e33 705702 true true true false 17 2492149 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:34 14 Topic 1 0 705702 308184 17           אין להשתמש במוצר בחוץ, בסביבות שנעשה בהן שימוש במוצרי תרסיס (ספריי) או בסביבות שמסופק בהן חמצן.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:34 Always check cuttings units and other attachments and accessories before you use the product. <NEW, GENERAL> 2285 1a1ada0e85034ff985e3b53e0aa46732 705703 true true true false 17 2492150 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:34 14 Topic 1 0 705703 656128 17           תמיד יש לבדוק את יחידות החיתוך והאביזרים האחרים לפני תחילת השימוש במוצר. לעולם אין להשתמש במוצר עם יחידת חיתוך או אביזר פגומים, מכיוון שקיימת סכנת פציעה.    35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:35 Always attach the USB cable to USB power source and the product first 2376 9f69bafd78c246b999f42b7bfae33892 705704 true true true false 17 2492151 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:35 14 Topic 1 0 705704 646187 17           תמיד יש לחבר תחילה את כבל ה-USB לספק הכוח עם מחבר ה-USB ולמוצר, ורק לאחר מכן לחבר את ספק הכוח לשקע החשמל. לפני הניתוק מהחשמל, יש להעביר את כל הפקדים למצב 'כבוי'. רק לאחר מכן מוציאים את ספק הכוח עם מחבר ה-USB משקע החשמל.    35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:35 Plug USB power source directly into power outlet. Do not use an extension cord. 2376 6ab44498d2b0435c90d13fa109723186 705705 true true true false 17 2492152 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:35 14 Topic 1 0 705705 646188 17           את ספק הכוח עם מחבר ה-USB מכניסים ישירות לשקע החשמל. אין להשתמש בכבל מאריך.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:35 Unplug USB power source before plugging in or unplugging the product 2376 72be1ca785344da78964719d4da0220c 705706 true true true false 17 2492153 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:35 14 Topic 1 0 705706 646189 17           לפני חיבור המוצר לחשמל או ניתוקו מהחשמל, יש לנתק את ספק הכוח עם מחבר ה-USB.    35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:35 The batteries used in this product may present a fire or chemical burn hazard if mistreated <LI ION ONLY> 887 683f398d9ba840fe911e0b7f8059a9ff 705707 true true true false 17 2492154 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:35 14 Topic 1 0 705707 149715 17           שימוש לא נכון בסוללות שנעשה בהן שימוש במוצר עלול ליצור סכנת התלקחות או כוויה כימית. אין לפרק את המוצר, לחמם אותו לטמפרטורה של יותר מ-100 °C  או לשרוף אותו.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:36 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 a79ff79be80f4a01bb99df789ba4afd8 705709 true true true false 17 2492156 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:36 14 Topic 1 0 705709 297637 17   יש לשמור הוראות אלה     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:41 Full xx-year warranty: Important, does not cover damage from misuse - US NO BATTERIES 688 ff8aeddc699b446886163cad02c6525f 705725 true true true false 17 2492172 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:42 14 Topic 1 0 705725 409749 17            חשוב: אחריות זו לא מכסה נזקים שנגרמים עקב תאונות, שימוש שגוי או לא נאות, הזנחה לא סבירה, חיבור אביזרים שלא סופקו עם המוצר, אובדן חלקים או שימוש במוצר עם אספקת מתח אחרת מהמפורט.*   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:42 Full xx-year warranty: No responsibility is assumed for damages - US 688 cf0dec74065c44578d2839377ff33112 705727 true true true false 17 2492174 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:42 14 Topic 1 0 705727 159657 17            איננו נושאים כל חבות שהיא בגין נזקים מיוחדים, מקריים או תוצאתיים.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:42 Warranty service CAN ONLY 1501 38033aba13a543a292b2c543bb300a5d 705728 true true true false 17 2492175 Magda Kowalska 2023-07-04T10:08:42 14 Topic 1 0 705728 658864 17           על מנת לקבל שירות במסגרת האחריות, היעזר בדף  www.philips.com/support. לטובתך, אם עליך להחזיר את המוצר, מומלץ לעשות זאת באמצעות שירות דואר מבוטח בתשלום מראש. אחריות זו לא מכסה נזק שמתרחש במהלך השילוח. הערה: אף אחריות אחרת, בכתב או בעל פה, אינה מאושרת על ידי Philips Electronics Ltd.. אחריות זו מעניקה לך זכויות משפטיות מסוימות, וייתכן שחלות עליך זכויות אחרות, שמשתנות בהתאם למדינה, לארץ או למחוז המגורים. במדינות מסוימות לא ניתן להחריג או להגביל נזקים מקריים או תוצאתיים, לכן ייתכן שההחרגה וההגבלות הנזכרות לעיל לא חלות עליך. *יש לקרוא בקפידה את ההוראות המצורפות.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T05:58:35 P_Nose and ear hair trimmer 1147 1933702da33c4701a1859fff975f6182 706177 true true true false 2 2505708 Magda Kowalska 2023-07-31T05:58:35 14 Topic 1 0 706177 7078 2           ماكينة تشذيب شعر الأنف والأذن   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T05:58:36 P_Precision trimmer 1147 9ee0def69ed4463b9165abc3a7f07c90 706178 true true true false 2 2505709 Magda Kowalska 2023-07-31T05:58:36 14 Topic 1 0 706178 7079 2           وحدة التشذيب الدقيق   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T05:58:37 P_Hair comb 1145 65b5a1550f1d42e98d1da94629aa0ac4 706179 true true true false 2 2505710 Magda Kowalska 2023-07-31T05:58:37 14 Topic 1 0 706179 64329 2           مشط الشعر   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T05:58:38 P_Eyebrow comb 1145 377a5e24b13c4e6cb22904effb3da471 706180 true true true false 2 2505711 Magda Kowalska 2023-07-31T05:58:38 14 Topic 1 0 706180 352574 2           فرشاة تمشيط الحاجبين   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T05:58:39 P_Full-size hair trimmer 1147 b400b321aa584fb1ba64bfc638aed472 706181 true true true false 2 2505712 Magda Kowalska 2023-07-31T05:58:39 14 Topic 1 0 706181 464772 2           ماكينة تشذيب الشعر الكامل   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T05:58:40 P_Extra-wide hair trimmer 1145 fce4abb20225447c8f36ee52ac8ebaa1 706183 true true true false 2 2505714 Magda Kowalska 2023-07-31T05:58:40 14 Topic 1 0 706183 557622 2           وحدة تشذيب الشعر العريضة للغاية   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T05:58:41 P_Precision shaver 1147 0d60dc641a964fbca81715ecdda36e70 706184 true true true false 2 2505715 Magda Kowalska 2023-07-31T05:58:41 14 Topic 1 0 706184 557626 2           وحدة الحلاقة الدقيقة   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T05:58:42 P_USB cable 1150 6fa23420d97f4aec8e6a58f066d2f18a 706185 true true true false 2 2505716 Magda Kowalska 2023-07-31T05:58:42 14 Topic 1 0 706185 621348 2           كابل USB   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T05:58:44 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 30ca25362daa4ca493bad0416b1e88f9 706187 true true true false 2 2505718 Magda Kowalska 2023-07-31T05:58:44 14 Topic 1 0 706187 652565 2           يتوفر مصدر طاقة مناسب (مثل Philips HQ87) عبر www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T05:58:46 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 31be0ca453624e39b34ab6955661962c 706188 true true true false 2 2505719 Magda Kowalska 2023-07-31T05:58:46 14 Topic 1 0 706188 653229 2                  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T05:58:48 You can find your model number on the back of your product 2340 caad0e693e2546288b02282145e7317e 706189 true true true false 2 2505720 Magda Kowalska 2023-07-31T05:58:48 14 Topic 1 0 706189 657700 2           يمكنك العثور على رقم الطراز على ظهر المنتج الخاص بك.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T05:58:49 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 9ffab23416cb441985fa9dedef336478 706190 true true true false 2 2505721 Magda Kowalska 2023-07-31T05:58:49 14 Topic 1 0 706190 657701 2           يوجد رقم الطراز الكامل (على سبيل المثال، <USR_Model_Number>) في الجزء السفلي من العبوة أو الإيصال أو رسالة تأكيد الطلب.    35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T05:58:50 P_Precision trimming comb 1147 d82c710c43b943a698f05dee78b92d12 706191 true true true false 2 2505722 Magda Kowalska 2023-07-31T05:58:50 14 Topic 1 0 706191 657755 2           مشط التشذيب الدقيق   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T05:58:52 P_Adjustable beard and hair comb 72 02692df73a394cf1a9bb7e54efc8c0fe 706192 true true true false 2 2505723 Magda Kowalska 2023-07-31T05:58:52 14 Topic 1 0 706192 657757 2           مشط لحية وشعر قابل للتعديل   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T05:58:54 P_Fading hair comb 1145 8b91b65bf5614b48a3941a4fdb688e73 706193 true true true false 2 2505724 Magda Kowalska 2023-07-31T05:58:54 14 Topic 1 0 706193 657758 2           مشط تَنْصِيل الشعر   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T05:58:56 P_Body comb 72 72a3b657503e4f2ea8cdbba8ad33d744 706194 true true true false 2 2505725 Magda Kowalska 2023-07-31T05:58:56 14 Topic 1 0 706194 657759 2           مشط الجسم   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:01 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 4c69ab09dfe5492ab99f92ca3b3c5f71 706197 true true true false 2 2505729 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:01 14 Topic 1 0 706197 253294 2   معلومات مهمة   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:03 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 c8f11565af0c4f46b755fcaf0c7193b3 706198 true true true false 2 2505730 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:03 14 Topic 1 0 706198 657293 2             هذا الجهاز  مضاد للماء. وهو مناسب للاستخدام أثناء الاستحمام أو الاغتسال بالدش ويمكن تنظيفه تحت الصنبور.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:05 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 50445a93cbdb4126a077949643424461 706199 true true true false 2 2505731 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:05 14 Topic 1 0 706199 657970 2           قم بإيقاف تشغيل الجهاز قبل إزالة الملحقات أو تركيبها وقبل التنظيف.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:07 Clean the appliance after each use. 2371 c7705b93d311464cbce85c7a37348849 706200 true true true false 2 2505732 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:07 14 Topic 1 0 706200 657971 2           ينبغي تنظيف الجهاز بعد كل  استخدام.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:08 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 fd6fb55e47d34539a2a771bd5959f273 706201 true true true false 2 2505733 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:08 14 Topic 1 0 706201 657973 2           لا تستخدم مطلقًا الهواء المضغوط، أو وسائد التنظيف، أو مواد التنظيف الكاشطة، أو السوائل العدوانية، مثل البنزين أو الأسيتون، لتنظيف الجهاز.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:10 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 108c7042c7f442ec882367dc8708c443 706202 true true true false 2 2505734 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:10 14 Topic 1 0 706202 664017 2               35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:16 Charging cautions Can 2371 e4601767922f4666970933fc7cf62258 706203 true true true false 2 2505736 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:16 14 Topic 1 0 706203 657306 2           تنبيه يؤثر شحن الجهاز أو استخدامه في درجات حرارة أقل من <USR_Temp_Low> درجة مئوية أو أعلى من <USR_Temp_High> درجة مئوية سلبًا على عمر البطارية. في حالة تعرض الجهاز لتغير كبير في درجة الحرارة أو الضغط أو الرطوبة، دع المنتج يتأقلم في درجة حرارة الغرفة لمدة 30 دقيقة قبل الاستخدام.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:27 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 819006298a6c4fbf894b5516c0960e24 706206 true true true false 2 2505739 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:27 14 Topic 1 0 706206 652582 2           أدخِل مصدر طاقة USB  في مأخذ التيار الكهربائي.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:28 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 23080eb66d2b4d4e9419d08d80a654e3 706207 true true true false 2 2505740 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:28 14 Topic 1 0 706207 653775 2           أدخِل قابس USB في  مصدر طاقة USB (غير مضمَّن).   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:29 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 35fa177bc58743ae96248ae7ce987f33 706208 true true true false 2 2505741 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:29 14 Topic 1 0 706208 654264 2           يلزم الحفاظ على  جفاف كابل USB ومصدر طاقة USB.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:31 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 2f1137fb1d5b4e8d841670b233c583e3 706209 true true true false 2 2505742 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:31 14 Topic 1 0 706209 657316 2           أدخِل القابس الصغير لكابل USB في المأخذ الموجود في الجزء السفلي من  الجهاز.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:32 Quick charge MG7930 Can 2371 924ca4ccdf5642efa68a47d8311327d4 706210 true true true false 2 2505743 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:32 14 Topic 1 0 706210 657341 2   الشحن السريع   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   بعد 5 دقائق تقريبًا من الشحن، سيحتوي الجهاز على ما يكفي من الطاقة لدورة تشذيب واحدة لاسلكية.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:34 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 be18001054b747d2ac2c7344879fa53b 706212 true true true false 2 2505745 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:34 14 Topic 1 0 706212 645181 2           بعد حوالي 30 دقيقة من شحن البطارية بالكامل، ينطفئ مؤشر حالة البطارية تلقائيًا.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:36 General trimming tips MG79xx Can 2371 d399d6f7a40a4d81b8f1136c3384e964 706213 true true true false 2 2505746 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:36 14 Topic 1 0 706213 657780 2   نصائح حول التشذيب موضوع جديد (54) موضوع جديد (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   نصائح حول التشذيب             35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:38 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 7b459d8a6a4642e4ac7c7ad9806a3393 706214 true true true false 2 2505747 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:38 14 Topic 1 0 706214 256933 2           نظرًا لأن الشعر لا ينمو في نفس الاتجاه، فقد ترغب في تجربة اتجاهات تشذيب مختلفة (أي صعودًا أو هبوطًا أو عرضًا). الممارسة المستمرة هي الأفضل للحصول على نتائج مثالية.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:39 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 5fc8cfc1a59a4c2bb335ff5f850915d5 706215 true true true false 2 2505748 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:39 14 Topic 1 0 706215 299350 2           تحرك دائمًا بلطف ونعومة وتأكد دائمًا من بقاء سطح المشط ملامسًا لبشرتك.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:42 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 a5941e21a3304bd3932324806101ac9d 706216 true true true false 2 2505749 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:42 14 Topic 1 0 706216 657766 2           عند التشذيب للمرة الأولى، ابدأ باستخدام المشط ذو الحد الأقصى لطول التشذيب حتى تعتاد على استخدام الجهاز.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:48 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 4c0f7b14156544b8b3ae572f925f2a62 706217 true true true false 2 2505750 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:48 14 Topic 1 0 706217 657778 2           للحصول على أفضل النتائج، استخدم الجهاز على شعر نظيف وجاف، لأن الشعر الرطب يميل إلى الالتصاق بالجسم.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:49 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 3392b0300adc4faeb597834fd77a4981 706218 true true true false 2 2505751 Magda Kowalska 2023-07-31T05:59:49 14 Topic 1 0 706218 657782 2           عندما يتراكم الكثير من الشعر على الجهاز، قم بإزالته قبل الاستخدام و/أو أثنائه للحصول على أفضل النتائج للتشذيب.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:00:00 Always comb your beard and mustache before trimming 40 cce4e9b8535d45d9b055b9b98059ce05 706225 true true true false 2 2505758 Magda Kowalska 2023-07-31T06:00:00 14 Topic 1 0 706225 654333 2           نصيحة     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:00:00 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 46e9c1d2ebc44de195595651b130b984 706226 true true true false 2 2505759 Magda Kowalska 2023-07-31T06:00:00 14 Topic 1 0 706226 7173 2           احرص دائمًا على تمشيط اللحية أو الشارب بمشط دقيق قبل بدء التشذيب.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:00:04 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 728d41785ffd441c947f471dde8c4aa5 706228 true true true false 2 2505761 Magda Kowalska 2023-07-31T06:00:04 14 Topic 1 0 706228 645250 2   ملحقات للاستخدام على اللحية والرأس موضوع جديد (14) موضوع جديد (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:00:06 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 99939df9a5ba4684931d4950c99bb78c 706230 true true true false 2 2505763 Magda Kowalska 2023-07-31T06:00:06 14 Topic 1 0 706230 672128 2           للتشذيب بطريقة أكثر فعالية، حرّك المشط عكس اتجاه نمو  الشعر. احرص دائمًا على ملامسة سطح المشط للجلد.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:00:11 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 f43e40b75ab146ba98dc447856fd9f37 706235 true true true false 2 2505768 Magda Kowalska 2023-07-31T06:00:11 14 Topic 1 0 706235 660167 2           ترتبط الأرقام الموجودة على الأمشاط بطول الشعر الذي سيبقى بعد التشذيب بالملليمترات.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:00:13 Hair clipping tips - Can 2371 c1b07f94f57442df9f405632659a6497 706237 true true true false 2 2505770 Magda Kowalska 2023-07-31T06:00:13 14 Topic 1 0 706237 657960 2           نصائح حول قص الشعر   للحصول على أفضل النتائج، استخدم الجهاز على شعر نظيف وجاف.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:00:14 E_Always comb your hair before trimming. 40 e13899ebf841491da7309790f2a68feb 706238 true true true false 2 2505771 Magda Kowalska 2023-07-31T06:00:14 14 Topic 1 0 706238 654315 2           احرص دائمًا على تمشيط شعرك قبل البدء في التشذيب.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:00:17 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 33a8c2b583274b8a993d7d517a4729ab 706241 true true true false 2 2505774 Magda Kowalska 2023-07-31T06:00:17 14 Topic 1 0 706241 657907 2           احرص دائمًا على ملامسة سطح المشط للجلد.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:00:18 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 a01a6110426a4a79a11836b30c8999e6 706242 true true true false 2 2505775 Magda Kowalska 2023-07-31T06:00:18 14 Topic 1 0 706242 657963 2           انفض الشعر الموجود بالجهاز برفق بين الحركات لمنع الشعر من التجمع بين عنصر القص والمشط.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:00:21 Body trimming tips MG79xx Can 2371 7504e64aad63499088d737f562457277 706245 true true true false 2 2505778 Magda Kowalska 2023-07-31T06:00:21 14 Topic 1 0 706245 657305 2           هام استخدم دائمًا مشطًا للجسم عند تشذيب المناطق الحساسة.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:00:27 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 d1f309aa436c4071b7a7d5eb179989b1 706251 true true true false 2 2505784 Magda Kowalska 2023-07-31T06:00:27 14 Topic 1 0 706251 659967 2           ملاحظة:  لم تُصمم ماكينة تشذيب شعر الأنف والأذن لحلق الشعر الموجود في فتحتي الأنف أو قنوات الأذن بشكل كامل، ولكن لقص الشعر إلى طول أقصر. فلدى شعر الأنف والأذن وظائف وقائية مهمة ويجب عدم إزالته بالكامل.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:00:37 Note: do not place or store the appliance... 2371 90c6b4e13c4b4eb5a25e4207267b51cd 706261 true true true false 2 2505794 Magda Kowalska 2023-07-31T06:00:37 14 Topic 1 0 706261 657962 2           ملاحظة:     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:00:38 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 39bd787668b449519a66d1b0e16bf8d3 706262 true true true false 2 2505795 Magda Kowalska 2023-07-31T06:00:38 14 Topic 1 0 706262 657786 2           لا تضع الجهاز أو تخزّنه في مكان يمكن أن يسقط منه أو يتم سحبه إلى حوض استحمام أو حوض أو ماء أو سائل آخر أثناء توصيله بمآخذ التيار الكهربائي.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:00:39 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 0ccf70d951214c5a879deb5ceddb8ad2 706263 true true true false 2 2505796 Magda Kowalska 2023-07-31T06:00:39 14 Topic 1 0 706263 657301 2           تأكد من إيقاف تشغيل الجهاز وإزالة مصدر طاقة USB من مأخذ التيار الكهربائي ومن الجهاز.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:00:40 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 330b424e0c3648328bfca9efcbc5baba 706264 true true true false 2 2505797 Magda Kowalska 2023-07-31T06:00:40 14 Topic 1 0 706264 657788 2           لا تقم بلف كابل USB حول الجهاز عند التخزين.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:00:40 Pouch_USB source_Can 2371 f319229ea59c43039ee5547fd551e0b3 706265 true true true false 2 2505798 Magda Kowalska 2023-07-31T06:00:40 14 Topic 1 0 706265 657338 2           قم بتخزين الجهاز ومصدر طاقة USB وجميع الملحقات في الحقيبة المرفقة. ضع الحقيبة في مكان آمن وجاف، بحيث لا تتعرض للسحق أو الارتطام أو التلف. احرص على تجفيف الجهاز والملحقات قبل تخزينهم في الحقيبة.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:48:55 P_Nose and ear hair trimmer 1147 a51d2499493741249728dc0e32e1f9de 706268 true true true false 3 2508003 Magda Kowalska 2023-08-01T13:48:55 14 Topic 1 0 706268 7078 3           Pemangkas bulu hidung dan telinga   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:48:56 P_Precision trimmer 1147 5d3ff6cb4bfe4060b02f283c21857b6b 706269 true true true false 3 2508004 Magda Kowalska 2023-08-01T13:48:56 14 Topic 1 0 706269 7079 3           Pemangkas presisi   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:48:56 P_Eyebrow comb 1145 35b4b17b911b4db2bd5cebe0185032a5 706270 true true true false 3 2508005 Magda Kowalska 2023-08-01T13:48:56 14 Topic 1 0 706270 352574 3           Sisir alis   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:48:58 P_Full-size hair trimmer 1147 b210cecbcb1f40268c8eec85b96148aa 706271 true true true false 3 2508006 Magda Kowalska 2023-08-01T13:48:58 14 Topic 1 0 706271 464772 3           Pemangkas rambut berukuran penuh   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:48:58 P_Extra-wide hair trimmer 1145 b286161dd0564a749cfff54665576e1a 706273 true true true false 3 2508008 Magda Kowalska 2023-08-01T13:48:58 14 Topic 1 0 706273 557622 3           Pemangkas rambut ekstra lebar   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:48:59 P_Precision shaver 1147 1e2fd50fcd524c66805ac4102a897b88 706274 true true true false 3 2508009 Magda Kowalska 2023-08-01T13:48:59 14 Topic 1 0 706274 557626 3           Alat cukur presisi   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:48:59 P_USB cable 1150 56a5cc6f4a234e068b54c1eda171eb09 706275 true true true false 3 2508010 Magda Kowalska 2023-08-01T13:48:59 14 Topic 1 0 706275 621348 3           Kabel USB   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:00 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 ee2c74141be64e3b92cac976a71e4b9e 706277 true true true false 3 2508012 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:00 14 Topic 1 0 706277 652565 3           Sumber listrik yang sesuai (misalnya Philips HQ87) tersedia melalui www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:01 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 6f2eb0553f4645cfaef7037a46f2ed43 706278 true true true false 3 2508013 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:01 14 Topic 1 0 706278 653229 3                  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:01 You can find your model number on the back of your product 2340 d24f3d1419af49578a8238b3322aed9f 706279 true true true false 3 2508014 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:01 14 Topic 1 0 706279 657700 3           Anda bisa menemukan nomor model pada bagian belakang produk.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:02 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 2a7cdde8a5794fa0a91f9a45e9487046 706280 true true true false 3 2508015 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:02 14 Topic 1 0 706280 657701 3           Nomor model lengkap (misalnya <USR_Model_Number>) terletak di bagian bawah kemasan, tanda terima, atau konfirmasi pesanan Anda.    35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:03 P_Precision trimming comb 1147 f6e75b329ba94594b4a1df55a6ab6c0d 706281 true true true false 3 2508016 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:03 14 Topic 1 0 706281 657755 3           Sisir pemangkas presisi   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:04 P_Adjustable beard and hair comb 72 2bcb709149aa45e0a40f33cb6bb95658 706282 true true true false 3 2508017 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:04 14 Topic 1 0 706282 657757 3           Sisir jenggot dan rambut yang dapat disesuaikan   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:05 P_Fading hair comb 1145 08e4310d75e84459a536a0076e3ed981 706283 true true true false 3 2508018 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:05 14 Topic 1 0 706283 657758 3           Sisir rambut menipis   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:05 P_Body comb 72 c14e362af87c4c4281bea82376e33657 706284 true true true false 3 2508019 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:05 14 Topic 1 0 706284 657759 3           Sisir pemangkas bulu badan   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:08 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 d82b2c47eee841e89fe6723f4b936d65 706287 true true true false 3 2508023 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:08 14 Topic 1 0 706287 253294 3   INFORMASI PENTING   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:09 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 0c8ef6c352e445d1bc6a4d8f9a561c78 706288 true true true false 3 2508024 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:09 14 Topic 1 0 706288 657293 3             Alat ini  kedap air. Alat ini cocok untuk digunakan di bak mandi atau shower dan untuk membersihkan di bawah keran.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:09 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 d7feb51c6220431ab9e4792bfbf93408 706289 true true true false 3 2508025 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:09 14 Topic 1 0 706289 657970 3           Matikan alat sebelum melepas atau memasang aksesori dan sebelum membersihkannya.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:10 Clean the appliance after each use. 2371 e32c0eadbc4e4fbeaf6a344da38c16e4 706290 true true true false 3 2508026 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:10 14 Topic 1 0 706290 657971 3           Bersihkan alat setiap kali selesai  digunakan.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:10 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 862acf621b73440e8f21c2844bd9cd04 706291 true true true false 3 2508027 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:10 14 Topic 1 0 706291 657973 3           Jangan sekali-kali menggunakan udara bertekanan, sabut gosok, bahan pembersih abrasif, atau cairan agresif seperti bensin atau aseton untuk membersihkan alat.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:11 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 d8f1f4ee8d304ae991e195ea2d17a55d 706292 true true true false 3 2508028 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:11 14 Topic 1 0 706292 664017 3               35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:12 Charging cautions Can 2371 6efa231e97fb4b7f94ee29452e127946 706293 true true true false 3 2508030 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:12 14 Topic 1 0 706293 657306 3           Perhatian Mengisi daya atau menggunakan alat pada suhu di bawah <USR_Temp_Low> °C atau lebih tinggi dari <USR_Temp_High> °C berdampak buruk pada masa pakai baterai. Jika alat mengalami perubahan besar akibat suhu, tekanan atau kelembapan, biarkan produk menyesuaikan dengan kondisi lingkungan selama 30 menit sebelum menggunakannya.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:15 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 413dc0b791d743dc8db6548cf0f38a54 706296 true true true false 3 2508033 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:15 14 Topic 1 0 706296 652582 3           Tancapkan sumber listrik USB  ke stopkontak.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:16 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 8748a7faaa4f41c3ade22b29d34d6d8a 706297 true true true false 3 2508034 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:16 14 Topic 1 0 706297 653775 3           Tancapkan steker USB ke sumber listrik USB  (tidak disertakan).   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:16 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 82f7db5a7abc4b3e9f7dbe3ca93a6201 706298 true true true false 3 2508035 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:16 14 Topic 1 0 706298 654264 3           Jaga kabel USB dan sumber listrik USB tetap  kering.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:17 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 1029b5506d854138a864ef0982e04c16 706299 true true true false 3 2508036 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:17 14 Topic 1 0 706299 657316 3           Tancapkan steker kecil dari kabel USB ke soket pada bagian bawah  alat.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:18 Quick charge MG7930 Can 2371 6435e3a79111497788c04fb81ffb58ae 706300 true true true false 3 2508037 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:18 14 Topic 1 0 706300 657341 3   Pengisian cepat   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Setelah kurang lebih 5 menit pengisian daya, alat memiliki cukup energi untuk satu sesi pemangkasan tanpa kabel.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:20 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 0f78ad7976b84421880c869ec0ac8147 706302 true true true false 3 2508039 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:20 14 Topic 1 0 706302 645181 3           Kira-kira 30 menit setelah baterai terisi daya penuh, lampu indikator status baterai akan mati secara otomatis.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:21 General trimming tips MG79xx Can 2371 d7cb5152ea0a4ebbba98fb3c32721dae 706303 true true true false 3 2508040 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:21 14 Topic 1 0 706303 657780 3   Tips memangkas Topik Baru (54) Topik Baru (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Tips memangkas             35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:21 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 0d51e8639bc94f258ea805a33b27ffee 706304 true true true false 3 2508041 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:21 14 Topic 1 0 706304 256933 3           Berhubung tidak semua rambut tumbuh dalam arah yang sama, cobalah arah memangkas yang berbeda (contoh: posisi mengarah ke atas, ke bawah, atau menyilang). Berlatihlah untuk mendapatkan hasil yang maksimal.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:22 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 b063540dd34e44398dae284c15519fde 706305 true true true false 3 2508042 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:22 14 Topic 1 0 706305 299350 3           Selalu gunakan gerakan yang halus dan lembut dan pastikan permukaan sisir pemangkas selalu bersentuhan dengan kulit Anda.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:23 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 9bdb51b0196b4791aaf1811e013cf4c0 706306 true true true false 3 2508043 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:23 14 Topic 1 0 706306 657766 3           Saat memangkas rambut untuk pertama kalinya, mulailah menggunakan sisir dengan pengaturan panjang pemangkasan maksimal agar Anda terbiasa dengan alat ini.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:23 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 08d69e82e6104941ae6e92d33ad3f3e2 706307 true true true false 3 2508044 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:23 14 Topic 1 0 706307 657778 3           Untuk hasil terbaik, gunakan alat pada rambut yang bersih dan kering, karena rambut yang basah cenderung menempel di badan.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:24 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 9823d9ca3d8b47f184570fec61291c7a 706308 true true true false 3 2508045 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:24 14 Topic 1 0 706308 657782 3           Jika ada banyak rambut yang terkumpul pada alat, bersihkan terlebih dahulu sebelum dan/atau selama alat digunakan, untuk mendapatkan hasil pemangkasan terbaik.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:29 Always comb your beard and mustache before trimming 40 bb1508e93f784852a5aeed7c48bc6ac7 706314 true true true false 3 2508051 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:29 14 Topic 1 0 706314 654333 3           Tip     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:31 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 707e88f787424ab28828e5a56fdc8f57 706315 true true true false 3 2508052 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:31 14 Topic 1 0 706315 7173 3           Sisir jenggot atau kumis terlebih dahulu dengan sisir halus sebelum Anda mulai memangkas.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:33 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 00e31e27d227488f9d74a36884d52044 706317 true true true false 3 2508054 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:33 14 Topic 1 0 706317 645250 3   Aksesori untuk digunakan pada jenggot dan kepala Topik Baru (14) Topik Baru (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:36 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 2f6c6f9ef22e4a3eb792a5eb56101427 706319 true true true false 3 2508056 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:36 14 Topic 1 0 706319 672128 3           Untuk memangkas dengan cara paling efektif, gerakkan sisir berlawanan dengan arah tumbuh  rambut. Pastikan bahwa permukaan sisir selalu bersentuhan dengan kulit.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:42 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 98e77bd6eba34bc6b3616fcdb2f2e348 706324 true true true false 3 2508061 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:42 14 Topic 1 0 706324 660167 3           Angka pada sisir menentukan panjang rambut yang tersisa setelah dipangkas, dalam ukuran milimeter.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:43 Hair clipping tips - Can 2371 de0e0e54f44640699586f728402c668c 706326 true true true false 3 2508063 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:43 14 Topic 1 0 706326 657960 3           Tips memangkas rambut   Untuk hasil terbaik, gunakan alat hanya pada rambut yang bersih dan kering.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:44 E_Always comb your hair before trimming. 40 378e949735f74e3c8c7941e920bb9337 706327 true true true false 3 2508064 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:44 14 Topic 1 0 706327 654315 3           Sisir rambut Anda terlebih dahulu sebelum mulai memangkas.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:48 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 2c2fc228ef654836949650c2fe4af7b6 706330 true true true false 3 2508067 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:48 14 Topic 1 0 706330 657907 3           Pastikan bahwa permukaan sisir selalu bersentuhan dengan kulit.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:50 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 671db1706c3d43328d3bd9dd4b20e681 706331 true true true false 3 2508068 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:50 14 Topic 1 0 706331 657963 3           Kibaskan rambut dari alat secara perlahan di sela-sela memotong untuk mencegah rambut terkumpul di antara elemen pemotong dan sisir.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:53 Body trimming tips MG79xx Can 2371 3395abdb6da24107bc1985fb2078c428 706334 true true true false 3 2508071 Magda Kowalska 2023-08-01T13:49:53 14 Topic 1 0 706334 657305 3           Penting Ketika memangkas area yang sensitif, selalu gunakan sisir pemangkas bulu badan.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:01 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 75c9ff5eaaf14647bddd54ac4b287827 706340 true true true false 3 2508077 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:01 14 Topic 1 0 706340 659967 3           Catatan: Pemangkas bulu hidung dan telinga  tidak dirancang untuk membersihkan lubang hidung atau lubang telinga Anda, tetapi hanya untuk memotong bulu menjadi lebih pendek. Bulu hidung dan telinga memiliki fungsi pelindung yang penting dan tidak boleh sepenuhnya dicabut.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:14 Note: do not place or store the appliance... 2371 e7f3e978c8274a8bbdc7ef24751b991e 706350 true true true false 3 2508087 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:14 14 Topic 1 0 706350 657962 3           Catatan:     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:15 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 1bb154b08e434dadba9c67a8f01717b6 706351 true true true false 3 2508088 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:15 14 Topic 1 0 706351 657786 3           Jangan meletakkan atau menyimpan alat di tempat yang memungkinkan alat jatuh atau tergelincir ke bak mandi atau wastafel, terendam air, atau cairan lain saat masih terhubung ke sumber listrik.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:16 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 04c9ee88e76a448e9993c49c52597381 706352 true true true false 3 2508089 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:16 14 Topic 1 0 706352 657301 3           Pastikan alat sudah dimatikan dan sumber listrik USB telah dicabut dari stopkontak dan dari alat.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:17 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 0ee15abf81994976b536385fcd68530e 706353 true true true false 3 2508090 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:17 14 Topic 1 0 706353 657788 3           Jangan menggulung kabel USB di sekeliling alat saat menyimpan.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:17 Pouch_USB source_Can 2371 1035c82c63334457bb03fa15eadfda76 706354 true true true false 3 2508091 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:17 14 Topic 1 0 706354 657338 3           Simpan alat, sumber listrik USB, dan semua aksesori di dalam kantong yang disediakan. Simpan kantong di tempat yang aman dan kering, tidak berisiko terlindas, terbentur, atau rusak. Pastikan alat dan aksesori telah kering sebelum menyimpannya di dalam kantong.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:48 P_Nose and ear hair trimmer 1147 7681a5165b344ef69bf5b7a1916e8758 706357 true true true false 4 2508095 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:48 14 Topic 1 0 706357 7078 4           Тример за нос и уши   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:49 P_Precision trimmer 1147 4130f7a49a88406fad8903604236a4b7 706358 true true true false 4 2508096 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:49 14 Topic 1 0 706358 7079 4           Приставка за фино подстригване   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:49 P_Hair comb 1145 e0bff216de0049b1bae5fe439bff6d21 706359 true true true false 4 2508097 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:49 14 Topic 1 0 706359 64329 4           Гребен за коса   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:50 P_Eyebrow comb 1145 08f259d584b24001969a2b6a975bb5a2 706360 true true true false 4 2508098 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:50 14 Topic 1 0 706360 352574 4           Гребен за вежди   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-02-17T14:49:01 This product is not intended for use by persons (including children) UL60335 for US 529 514a0c62aa674a02b81c58a1be4361f1 586096 true true true false 0 2205036 Marie-josé DeRoos 2022-01-24T09:43:12 6 Topic 1 0 586096 -1 1                0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-01-24T09:39:25 E_This product is not intended for use by persons (including children) UL60335 for US 529 b373dabbce444a4bbbe9dbd0a5bde379 645297 true true true false 0 2205023 Marie-josé DeRoos 2022-01-24T09:39:42 6 Topic 1 0 645297 -1 1           This product is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the product by a person responsible for their safety.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-11T08:28:37 For all product support such as frequently asked questions, please visit www.philips.com/support 244 f8b86f5f6fa44fa5806169afb1a6ef5e 566001 true true true false 0 2093976 Janette Weishaupt 2021-06-22T06:37:23 6 Topic 1 0 566001 -1 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-05-10T12:07:18 Always check cuttings units and other attachments and accessories before you use the product. <NEW, GENERAL> 2285 f283dc4be25847d4bdd68a15841d6fd4 656128 true true true false 0 2433706 Magda Kowalska 2023-01-10T09:32:02 6 Topic 1 0 656128 -1 1           Always check cutting units and other attachments and accessories before you use the product. Never use the product with a damaged cutting unit, attachment or accessory, as injury may occur.   0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-06-16T17:03:11 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 adaf5b62165c4de6b3a333366d84db67 659967 true true true false 0 2329774 Owen Wang 2022-07-14T06:45:54 6 Topic 1 0 659967 -1 1           Note: The nose and ear hair trimmer is  not designed to clean-shave your nostrils or ear channels, but to cut the hairs to a shorter length. Nose and ear hairs have important protective functions and should not be fully removed.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-02-16T12:14:32 Only use original Philips accessories or consumables (USB supply unit available separately) 2029 5697ee926368424c9df27ad68c2a2262 586011 true true true false 0 2119988 Marie-josé DeRoos 2021-09-15T10:41:33 6 Topic 1 0 586011 -1 1           Only use original Philips accessories or consumables.   28 HISTCOMMENT Part with adapter type number removed as agreed with team for how to communicate separate USB adapters in DFUs/IIBs 0 0 false false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Jeremy Bellamy 2021-06-15T06:53:22 34357 1418 da3b7957a88e49ae80a66c86f260b8e1 618931 true true true false 0 2090983 Jeremy Bellamy 2021-06-15T07:13:56 11 Topic 1 0 618931 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-09-28T10:29:20 To switch the appliance on or off press the on/off button Can 902 07029a89a5f642f0b7b8da3af24fad4a 624985 true true true false 0 2142882 Magda Kowalska 2021-11-12T07:37:25 6 Topic 1 0 624985 -1 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-09-21T09:11:55 Cutting units and combs not covered by warranty - Canada 1501 0d8d29ba50884a74ba0fc83b0415e504 624666 true true true false 0 2142922 Magda Kowalska 2021-11-12T07:44:52 6 Topic 1 0 624666 -1 1           Cutting units and combs are not covered by the terms of this warranty because they are subject to wear and tear.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T20:13:00 Full Five-Year Warranty (heading only) - Can 1501 14d7969a40e64038960253d2b6f65598 628950 true true true false 0 2142925 Magda Kowalska 2021-11-12T07:45:16 6 Topic 1 0 628950 -1 1   Full Five-Year Warranty   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false    0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-06-29T10:05:02 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 bd300f7a7f2a4aa2a0283ba12bb6f593 664017 true true true false 0 2325706 Magda Kowalska 2022-07-07T08:53:12 6 Topic 1 0 664017 -1 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-03-23T13:30:31 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 86e407ff415b4780970523443be141a5 653229 true true true false 0 2311650 Magda Kowalska 2022-06-16T17:14:43 6 Topic 1 0 653229 -1 1                 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3471 Magda Kowalska 2022-03-11T09:52:51 Figures MG59xx MG79xx MG95xx 2340 59d1ec0c3efc464b810dae4895b25ed9 652891 true true true false 0 2234405 Magda Kowalska 2022-03-11T11:07:08 11 Topic 1 0 652891 0 1            0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Magda Kowalska 2022-03-11T09:58:06 36541 111 ef17cedda92d4f35bf46321932a1de7f 652892 true true true false 0 2236438 Magda Kowalska 2022-03-16T14:16:11 11 Topic 1 0 652892 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marie-josé DeRoos 2022-02-16T09:01:10 01038 2352 b634b31651aa4716ba424c5dde06a859 646133 true true true false 0 2222394 Marie-josé DeRoos 2022-02-22T13:53:05 11 Topic 1 0 646133 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marie-josé DeRoos 2022-02-16T09:02:17 01039 2352 6895513f134649d3bc9f4d9ee7b6963a 646136 true true true false 0 2222395 Marie-josé DeRoos 2022-02-22T13:53:06 11 Topic 1 0 646136 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Magda Kowalska 2022-03-30T13:40:05 36552 2340 a7cb1b5b53ea42b58008cf69a8527e3b 653879 true true true false 0 2257053 Magda Kowalska 2022-04-06T09:55:51 11 Topic 1 0 653879 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Magda Kowalska 2022-01-27T08:21:28 36531 2340 5533efe2d23447ca9945e67ebfbe630f 645416 true true true false 0 2205792 Magda Kowalska 2022-01-27T08:25:23 11 Topic 1 0 645416 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Magda Kowalska 2022-05-19T12:11:11 36570 2340 2484702f0c16497dab2d6a8a32f16815 657075 true true true false 0 2306066 Magda Kowalska 2022-06-07T09:55:57 11 Topic 1 0 657075 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-06-15T10:34:30 Detaching and attaching cutting elements MG59xx MG79xx MG95xx 2340 6d54af6eb59f4855b93443bdf4d39f95 659957 true true true false 0 2509973 Magda Kowalska 2023-08-02T12:05:36 6 Topic 1 0 659957 -1 1   Detaching and attaching cutting elements   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     To detach a cutting element, place your finger near the teeth of the cutting element and push gently upwards until the cutting element is released from the  handle.   To attach a cutting element, insert the plastic notch at the back of the cutting element into the guiding slot in the handle and gently press the teeth of the cutting element downwards until they click into  place.  0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-02-03T09:23:16 Detaching the precision shaver and nose and ear hair trimmer_no arrow 2340 94bb09c650304454bbc31758d2dea108 645643 true true true false 0 2509974 Magda Kowalska 2023-08-02T12:05:36 6 Topic 1 0 645643 -1 1   Detaching the precision shaver and nose and ear hair trimmer Detaching the precision shaver and nose trimmer Detaching the precision shaver and nose trimmer   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Place your finger on the recess at the back of the attachment and push the attachment off the  handle. Use your other hand to prevent the attachment from falling on the floor.  0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-03-23T12:47:20 Attaching and detaching guards US_new 2340 8a3643b2d5434089a7531a8e8e8a28cd 653217 true true true false 0 2509975 Magda Kowalska 2023-08-02T12:05:37 6 Topic 1 0 653217 -1 1   Attaching and detaching guards Detaching and attaching guards Detaching and attaching guards   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     To attach any type of guard onto a cutting element, slide the front part of the guard onto the teeth and press the projection at the back of the guard downwards until it clicks into  place.   To detach any type of guard from the cutting element, carefully push its back part off the product and then slide it off the cutting  element.   0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-04-07T10:52:47 Always comb your beard and mustache before trimming 40 40f4b1fa7ab449ea99572dcba99026e3 654333 true true true false 0 2509854 Magda Kowalska 2023-08-02T10:55:53 6 Topic 1 0 654333 -1 1           Tip    0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-03-28T08:45:20 Attachments for use on body MG59xx heading only 2340 1d3c9ee5f098470cadce8a4bbe85b317 653351 true true true false 0 2311643 Magda Kowalska 2022-06-16T17:12:36 6 Topic 1 0 653351 -1 1   Attachments for use on body   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-12-28T10:19:33 Precision trimmer MG5910 2340 3b2cb71d6e8749a68c98086c0d150d59 643982 true true true false 0 2511764 Magda Kowalska 2023-08-10T08:07:27 6 Topic 1 0 643982 -1 1   Precision trimmer Precision trimmer Detail trimmer   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Use the precision  trimmer to create fine lines and contours around your facial style close to the skin, to a length of 1/32 in. (0.5 mm). Hold the precision trimming head perpendicular to the skin and move the trimming head upwards or downwards with gentle  pressure.  0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-04-14T12:06:11 Trimming nose hair_revised 2340 cadf82f343564c47b6b62ea504b7738e 654617 true true true false 0 2511765 Magda Kowalska 2023-08-10T08:07:27 6 Topic 1 0 654617 -1 1   Trimming nose hair   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Gently insert the cutting element into one of the nostrils. Move the tip in and out of the nostril in a firm, rotary motion to cut the hairs to a shorter  length.  0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-04-14T12:04:57 Trimming ear hair_revised 2340 2a136d999fba465daccaaa6804971146 654616 true true true false 0 2511766 Magda Kowalska 2023-08-10T08:07:28 6 Topic 1 0 654616 -1 1   Trimming ear hair   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Slowly move the cutting element along the outer ear to trim hairs that stick out beyond the rim. Gently insert the cutting element into the outer ear channel. Move the tip in and out of the outer ear channel in a firm, rotary motion to cut the hairs to a shorter  length.  0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-03-23T13:23:18 Cleaning the nose and ear hair trimmer MG59xx MG79xx MG95xx 2340 db627c6077c04676bf701fd353a2a8a7 653228 true true true false 0 2509991 Magda Kowalska 2023-08-02T12:05:39 6 Topic 1 0 653228 -1 1   Cleaning the nose and ear hair trimmer Cleaning the nose trimmer Cleaning the nose trimmer   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Clean the nose and ear hair trimmer immediately after use and when a lot of hair or dirt has accumulated on the cutting element. Rinse the nose and ear hair trimmer head under running tap  water. Switch on the product and rinse the cutting element once more to remove any remaining hairs. Then switch off the product again. For a thorough clean, detach the nose and ear hair trimmer head from the product and immerse it in a bowl with warm water for a few minutes to soak and soften the debris. Reattach the nose and ear trimmer head and turn on the product to rinse off stubborn hair/debris. Carefully shake off excess water and let all parts air-dry completely.  0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   3430 Magda Kowalska 2022-03-11T11:56:32 36542 2342 723102620f384a7fbdb624fcf9d56372 652902 true true true false 0 2236433 Magda Kowalska 2022-03-16T14:06:49 11 Topic 1 0 652902 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Magda Kowalska 2022-02-09T13:09:45 36533 2342 b4ebc416bdc746819ef83caa9693aef8 645798 true true true false 0 2208610 Magda Kowalska 2022-02-09T13:18:24 11 Topic 1 0 645798 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Magda Kowalska 2022-01-19T11:45:04 36525 2342 b3969803e3834f1bad97f5687e8ffa95 645191 true true true false 0 2203521 Magda Kowalska 2022-01-19T11:45:48 11 Topic 1 0 645191 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Magda Kowalska 2022-06-21T11:32:43 36582 2285 41c6f5abeab44fcf9417dc5e7589a93e 660189 true true true false 0 2312454 Magda Kowalska 2022-06-21T11:33:37 11 Topic 1 0 660189 0 1   New Topic (55) New Topic (55) New Topic (55)      0 0 false 1 0 0 0   0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Magda Kowalska 2022-05-19T12:27:22 36571 2342 e4d30b77f7aa4c4f92d8f9f782bf8093 657078 true true true false 0 2305014 Magda Kowalska 2022-06-02T09:59:38 11 Topic 1 0 657078 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-01-20T11:44:28 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 54fed2b509f54c90828cb8c1e9ed5601 645250 true true true false 0 2526730 Magda Kowalska 2023-09-25T11:16:54 6 Topic 1 0 645250 -1 1   Attachments for use on beard and head New Topic (14) Attachments for use on beard and head   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   3430 Marie-josé DeRoos 2022-01-26T08:04:19 01023 <WEU-CEE-RCA-ROW> 2387 d801a6725ed54058be0c772eeb69a3eb 645345 true true true false 0 2232740 Marie-josé DeRoos 2022-03-08T10:14:34 11 Topic 1 0 645345 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marie-josé DeRoos 2022-01-26T08:04:37 01024 <WEU-CEE-RCA-ROW> 2387 e21287ba9b314855aa4090d74a104e9f 645346 true true true false 0 2232741 Marie-josé DeRoos 2022-03-08T10:14:35 11 Topic 1 0 645346 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-02-16T11:54:27 Keep the USB cable and USB power source away from heated surfaces 2376 4b17934b754848f5a9c0279d0239ead7 646180 true true true false 0 2222424 Marie-josé DeRoos 2022-02-22T13:55:10 6 Topic 1 0 646180 -1 1           Keep the USB cable and the USB power source away from heated surfaces.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-02-16T11:56:42 Do not use the USB power source in or near a power outlet that contains an electric air freshener 2376 f4d653b1e6c243b18a22dd3b64ec1696 646181 true true true false 0 2222425 Marie-josé DeRoos 2022-02-22T13:55:10 6 Topic 1 0 646181 -1 1           Do not use the USB power source in or near a power outlet that contains an electric air freshener to prevent damage to the USB power source.   0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-02-16T13:18:50 Always attach the USB cable to USB power source and the product first 2376 5649563a050845bb9d29b27abc4fffc4 646187 true true true false 0 2222426 Marie-josé DeRoos 2022-02-22T13:55:11 6 Topic 1 0 646187 -1 1           Always attach the USB cable to the USB power source and the product first, then attach the USB power source to the power outlet. To disconnect, set all controls to 'off' position. Then remove the USB power source from the power outlet.   0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-02-16T13:25:43 Plug USB power source directly into power outlet. Do not use an extension cord. 2376 0cfc676e712c47a19f8a262b03af1c47 646188 true true true false 0 2222427 Marie-josé DeRoos 2022-02-22T13:55:11 6 Topic 1 0 646188 -1 1           Plug USB power source directly into power outlet. Do not use an extension cord.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-02-16T13:27:22 Unplug USB power source before plugging in or unplugging the product 2376 87bc8a02ec5b4c679f5cad15defe447e 646189 true true true false 0 2222428 Marie-josé DeRoos 2022-02-22T13:55:11 6 Topic 1 0 646189 -1 1           Unplug USB power source before plugging in or unplugging the product.   0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   97 Marie-josé DeRoos 2022-02-07T11:13:53 BATTERY SAFETY - USA Integr rech batt USB SHORTENED <PRINT INCL BATT REMOVAL> 2231 0b8330a4219d4b1cbe5c8d0ebdd1ae3c 645733 true true true false 0 2295343 (supervisor) 2022-05-14T13:59:52 6 Book 1 0 645733 -1 1              Sentences rechargeable non-removable batteries WE-EE-ROW    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Battery sentences  0 Sentences rechargeable non-removable batteries WE-EE-ROW 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Sentences rechargeable non-removable batteries WE-EE-ROW 
   62 Magda Kowalska 2022-03-28T07:51:26 Remove USB power source from power outlet and product before cleaning the product with water <WASHABLE/SHOWERPROOF>.  2376 3f2475eae31b450d83093b30fcace6f3 653344 true true true false 0 2312032 Magda Kowalska 2022-06-17T12:28:52 6 Topic 1 0 653344 -1 1           Remove USB power source from power outlet and product before cleaning the product with water.   0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   97 Marie-josé DeRoos 2022-05-31T12:16:16 CAN ONLY Important Groomers USB cordless showerproof Li-Ion battery with EMF 2285 d34161b8aae54d75aaa53b9ee131a8ef 658007 true true true false 0 2425603 Magda Kowalska 2022-12-12T13:18:57 6 Book 1 0 658007 -1 1                                   USA Important corded/cordless Li-Ion    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  USA Important corded_cordless Li-Ion  0 USA Important corded/cordless Li-Ion 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  USA Important corded/cordless Li-Ion 
   62 Magda Kowalska 2022-05-20T10:07:50 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON  2371 a5ccf08363324704b0575128082cecd7 657293 true true true false 0 2312420 Magda Kowalska 2022-06-21T10:46:12 6 Topic 1 0 657293 -1 1             This appliance is  waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-05-27T05:28:02 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 b28b2fc0c072484787cda2275cb76e07 657970 true true true false 0 2312423 Magda Kowalska 2022-06-21T10:47:55 6 Topic 1 0 657970 -1 1           Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-05-27T05:29:15 Clean the appliance after each use. 2371 933842d138bc43b09e0a114bc34f1886 657971 true true true false 0 2312424 Magda Kowalska 2022-06-21T10:48:04 6 Topic 1 0 657971 -1 1           Clean the appliance after each  use.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-05-27T05:29:57 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 e29c94652a104c469538b56738108815 657973 true true true false 0 2312425 Magda Kowalska 2022-06-21T10:48:14 6 Topic 1 0 657973 -1 1           Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-05-20T10:15:06 Charging cautions Can 2371 1ffc33ddb1864e6c92fb4a7d8fb29cd8 657306 true true true false 0 2504925 Magda Kowalska 2023-07-24T09:20:05 6 Topic 1 0 657306 -1 1           Caution Charging or using the appliance at temperatures below <USR_Temp_Low> °C or higher than <USR_Temp_High> °C adversely affects the lifespan of the battery. If the appliance is subjected to a major change in temperature, pressure or humidity, let the appliance acclimatize for 30 minutes before use.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-12-02T10:49:24 Charging with USB power source MG5910 Can 2370 e3829189ab824db08019ff743b23f74e 689796 true true true false 0 2425591 Magda Kowalska 2022-12-12T13:17:48 6 Topic 1 0 689796 -1 1                  Make sure that the appliance is switched off.       After charging, remove the USB power source from the power outlet and pull the small plug out of the appliance.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-05-20T10:15:14 Quick charge MG7930 Can 2371 fdde54513fac46bdadc2c53cad75b184 657341 true true true false 0 2545945 Magda Kowalska 2023-11-20T10:52:33 6 Topic 1 0 657341 -1 1   Quick charge   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   After approx. 5 minutes of charging, the appliance contains enough power for one cordless trimming session.  0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-05-20T10:15:04 Battery status indications_table Can 2371 133ec81e8b41459da125d030a19f48aa 657300 true true true false 0 2489899 Magda Kowalska 2023-06-19T12:19:52 6 Topic 1 0 657300 -1 1   Battery status indications Battery status indications MG7750 Battery status indications MG7750   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Battery status  Indicator mode   Almost empty  Flashing orange light   Charging  Flashing white light   Fully charged  Solid white light Note:    0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-05-25T13:13:31 General trimming tips MG79xx Can 2371 e45e0f45dab9409ea811dcea9018740f 657780 true true true false 0 2526726 Magda Kowalska 2023-09-25T11:14:20 6 Topic 1 0 657780 -1 1   Trimming tips New Topic (54) Trimming tips   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Trimming tips            0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-05-20T10:15:04 Attaching and detaching combs Can_new 2371 b70e7a8c676548278a5c5fa696be8683 657298 true true true false 0 2425596 Magda Kowalska 2022-12-12T13:18:01 6 Topic 1 0 657298 -1 1   Attaching and detaching combs Detaching and attaching guards Detaching and attaching guards   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   To attach any type of comb onto a cutting element, slide the front part of the comb onto the teeth and press the notch at the back of the comb downwards until it clicks into  place. To detach any type of comb from the cutting element, carefully push its back part off the appliance and then slide it off the cutting  element.  0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-07-07T09:16:17 Full-size hair trimmer MG79xx Can 2371 b74337f9b8964b0191abc60d6a883915 664845 true true true false 0 2425597 Magda Kowalska 2022-12-12T13:18:09 6 Topic 1 0 664845 -1 1   Full-size hair trimmer   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Use the full-size hair trimmer without a comb to trim hair close to the skin (to a length of approx. 0.5 mm) or to create clean lines around your beard, neck and sideburns. To trim hair close to the skin, place the flat side of the cutting element against your skin and make strokes against the direction of hair  growth. For contouring, hold the cutting element perpendicular to the skin and move it upwards or downwards with gentle  pressure.  0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-05-25T13:51:37 Hair clipping tips - Can 2371 ffee36e6be964bb5a9cbf56bdc5b61ce 657960 true true true false 0 2489909 Magda Kowalska 2023-06-19T12:19:54 6 Topic 1 0 657960 -1 1           Hair clipping tips   For best results, use the appliance on clean, dry hair.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-09-01T08:58:25 Extra-wide hair trimmer MG5910 MG7920 Can 2370 1f379a2a82454508972dd1118be5d2ad 672121 true true true false 0 2425575 Magda Kowalska 2022-12-12T13:17:18 6 Topic 1 0 672121 -1 1   Extra-wide hair trimmer   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Use the extra-wide hair trimmer without a comb to trim the hair on your head very close to the skin (to a length of approx. 0.5 mm) or to contour the neckline and area around the ears. To contour the hairline around the ears, comb the hair ends over the ears. Tilt the appliance in such a way that only one edge of the cutter teeth touches the hair ends when you shape the contours around the ears. To contour the nape of the neck or sideburns, turn the appliance and make downward  strokes. Move the appliance slowly and smoothly following the natural hairline.  0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-09-01T09:04:01 Fading hair combs MG5910 Can 2370 f9045061b16341a792ff830780dba800 672122 true true true false 0 2425576 Magda Kowalska 2022-12-12T13:17:18 6 Topic 1 0 672122 -1 1   Fading hair combs Fading hair comb Fading hair comb   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Attach a dark gray fading hair comb to the extra-wide hair trimmer to create a fade line around the  ears. The appliance comes with 2 fading hair combs. Use both combs to trim hair around both ears. Choose a comb based on the preferred trimming direction of back to front or front to back.    Comb  mm   Fading hair combs  4 mm – 9 mm Attach one fading hair comb to the extra-wide hair trimmer to trim the hair around the ear. Place the trimmer on your hair close to the ear. Place the trimmer at the back or front of your ear, depending on the trimming direction you prefer. Always make sure that the side of the comb with the short teeth is closest to your  ear. Move the trimmer slowly around the ear, while holding it steady. Repeat the movement several times around one ear to make sure that all the hair that should be cut has been cut to a fade. Then attach the other fading hair comb to trim the hair around the other ear.    0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-05-20T10:15:06 Body trimming tips MG79xx Can 2371 1f496d8812e44377ba64b60eda975719 657305 true true true false 0 2489912 Magda Kowalska 2023-06-19T12:19:55 6 Topic 1 0 657305 -1 1           Important Always use a body comb when trimming sensitive areas.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-05-25T13:53:09 Body combs MG79xx Can 2371 32e54e3f95b14b47b4bc3bf7cc569122 657961 true true true false 0 2325754 Magda Kowalska 2022-07-07T09:18:35 6 Topic 1 0 657961 -1 1   Body combs Body combs MG7750 Body combs MG7750   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Attach a light gray body comb to the full-size hair trimmer to trim hairs below the  neckline. The appliance comes with 2 body combs.      Comb  mm   Body comb  3 mm   Body comb  5 mm Attach a body comb to the full-size hair  trimmer. To trim in the most effective way, stretch the skin with your free hand and move the comb against the direction of hair  growth.    0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-07-07T09:12:04 Nose and ear hair trimmer MG79x Can 2371 47642569a0e7421abb0f638ce921a9f4 664843 true true true false 0 2325756 Magda Kowalska 2022-07-07T09:18:36 6 Topic 1 0 664843 -1 1   Nose and ear hair trimmer Nose trimmer Nose trimmer   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Use the nose and ear hair trimmer to trim your nose and/or ear hair. Make sure nasal passages are clean. Make sure outer ear channels are clean and free from wax. Do not insert the cutting element too deep into your nostrils or ear channels (max. 5 mm). When trimming both nose and ear hair, make firm, rotary movements to ensure that the cutting element reaches all the hairs. Clean the nose and ear hair trimmer after each  use.    0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-05-20T10:15:04 After every use: cleaning under the tap MG79xx Can USB 2371 53d59720367745f6818e95ed8f7384d7 657297 true true true false 0 2312465 Magda Kowalska 2022-06-21T11:35:50 6 Topic 1 0 657297 -1 1   After every use: cleaning under the tap   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance. Remove any  comb and  cutting element from the appliance. Rinse the hair chamber under running tap  water. Clean the cutting element and comb under running tap  water. Carefully shake off excess water and let all parts air-dry completely.   0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-05-20T10:15:15 Thorough cleaning MG79xx_USB_Can 2371 8e457bf64a4941d983191c7b1720661a 657345 true true true false 0 2511763 Magda Kowalska 2023-08-10T08:07:20 6 Topic 1 0 657345 -1 1   Thorough cleaning   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance. Clean the handle under the tap or wipe the handle clean with a dry or moist cloth. Remove any  comb or cutting  element from the appliance. Remove any hairs that have accumulated in the hair chamber with the cleaning brush supplied. Remove any hairs that have accumulated in the cutting elements and/or combs with the cleaning brush supplied. Clean the cutting element and comb under running tap  water. Rinse the cutting elements and combs under running tap  water. Carefully shake off excess water and let all parts air-dry completely.  0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-05-20T10:15:07 Cleaning the nose and ear hair trimmer MG79xx Can 2371 a85f41498dd24f139ac548dfd5c6770a 657311 true true true false 0 2425598 Magda Kowalska 2022-12-12T13:18:17 6 Topic 1 0 657311 -1 1   Cleaning the nose and ear hair trimmer Cleaning the nose trimmer Cleaning the nose trimmer   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Clean the nose and ear hair trimmer immediately after use and when a lot of hair or dirt has accumulated on the cutting element. Rinse the nose and ear hair trimmer head under running tap  water. Switch on the appliance and rinse the cutting element once more to remove any remaining hairs. Then switch off the appliance again. If a lot of hair or dirt accumulates on the cutting element, this can hinder or decrease the performance of the nose and ear hair trimmer. For a thorough clean, detach the nose and ear hair trimmer head from the appliance and immerse it in a bowl with warm water for a few minutes to soak and soften the debris. Reattach the nose and ear trimmer head and switch on the appliance to rinse off stubborn hair/debris. Carefully shake off excess water and let all parts air-dry completely.  0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-05-25T13:54:45 Note: do not place or store the appliance... 2371 5b09fc7905e342d3902d9ba405bb5c8c 657962 true true true false 0 2489923 Magda Kowalska 2023-06-19T12:19:58 6 Topic 1 0 657962 -1 1           Note:    0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-05-20T10:15:05 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 9a0afb168bc8404f8494b0e1dad74389 657301 true true true false 0 2489924 Magda Kowalska 2023-06-19T12:19:58 6 Topic 1 0 657301 -1 1           Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-05-25T13:37:03 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 dc2af9a54f7d43b8a9f4e1b22311a66c 657788 true true true false 0 2489925 Magda Kowalska 2023-06-19T12:19:58 6 Topic 1 0 657788 -1 1           Do not wrap the USB cable around the appliance when storing.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-05-20T10:15:13 Pouch_USB source_Can 2371 c3b6de14bd2a4e2d8f232aa3ff3fb5d3 657338 true true true false 0 2489926 Magda Kowalska 2023-06-19T12:19:59 6 Topic 1 0 657338 -1 1           Store the appliance, the USB power source and all the accessories in the pouch supplied. Place the pouch in a safe, dry location, where it will not be crushed, banged, or subject to damage. Make sure that the appliance and the accessories are dry before you store them in the pouch.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-06-08T10:38:50 Warranty service CAN ONLY 1501 28e3b4665ac14313a5fdfdf26cdd19b2 658864 true true true false 0 2312438 Magda Kowalska 2022-06-21T10:53:21 6 Topic 1 0 658864 -1 1           In order to obtain warranty service, simply go to  www.philips.com/support for assistance. It is suggested that for your protection you return shipments of product by insured mail, insurance prepaid. Damage occurring during shipment is not covered by this warranty. NOTE: No other warranty, written or oral, is authorized by Philips Electronics Ltd. This warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights which vary from state to state, province to province or country to country. Some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above exclusion and limitations may not apply to you. *Read enclosed instructions carefully.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   100324 Magda Kowalska 2022-05-25T12:22:45 Main book MG7960 Canada 2371 60daf0c5aceb48548856742772858ab9 657743 true true true false 0 2436611 Magda Kowalska 2023-01-16T11:14:00 6 Book 1 0 657743 -1 1                                                                                                                        38 USR_12NC 3000.085.0831.1 0 -1 false false  50 USR_TelNo_US 1-800-243-3050 0 -1 false false  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true   Main book     ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Main book   0 Main book  0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Main book  
   62 Marie-josé DeRoos 2022-04-04T15:42:11 Keep USB cable and the USB power source dry <WASHABLE/SHOWERPROOF> W/O available separately 2214 087a6b73a4194194a7fd6d9742add902 654258 true true true false 0 2262638 Janette Weishaupt 2022-04-14T12:36:14 6 Topic 1 0 654258 -1 1                0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2022-03-09T10:39:58 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 79818d3698184494b148730e230e8ff5 652582 true true true false 0 2235448 Marie-josé DeRoos 2022-03-14T10:28:06 6 Topic 1 0 652582 -1 1           Insert the USB power source  into the power outlet.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-05-20T10:17:56 Charging with USB power source MG7960 Can 2371 a441c9bea40945819f6b642c80f8eeef 657352 true true true false 0 2444410 Magda Kowalska 2023-02-13T10:03:30 6 Topic 1 0 657352 -1 1           Charge the appliance before first use and when the battery status indicator shows that the battery is almost empty. When the appliance has charged for 70 minutes, it has a cordless operating time of up to 180 minutes.   0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-05-20T10:15:12 Comb colors MG59xx MG79xx Can 2371 5688461ef3d34115b3aa375ad9859708 657329 true true true false 0 2436605 Magda Kowalska 2023-01-16T11:13:27 6 Topic 1 0 657329 -1 1   Comb colors       2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   The combs provided with the appliance have different colors depending on their intended use. Select the type of comb suitable for the part of the body that you want to trim.    Comb color  Intended use   Black  Beard and scalp hair   Medium gray  Scalp hair   Light gray  Body; eyebrows    0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-05-20T10:15:12 Hair combs MG7930 Can 2371 ecbcf30b296643a383dd55b9e72e860f 657331 true true true false 0 2312460 Magda Kowalska 2022-06-21T11:35:49 6 Topic 1 0 657331 -1 1   Hair combs Hair combs Hair combs MG7930 Can   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Attach a dark gray hair comb to the extra-wide hair trimmer to evenly trim the hairs on your  head. The appliance comes with 5 hair combs.      Comb  mm   Hair comb  2 mm   Hair comb  4 mm   Hair comb  9 mm   Hair comb  12 mm   Hair comb  16 mm Attach a hair comb to the extra-wide trimmer. Move the trimmer slowly over the crown from different directions to achieve an even result.   Always move the trimmer against the direction of hair  growth. Press lightly. Make overlapping passes over the head to ensure that all hair that should be cut has been cut.    0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-05-20T10:15:13 Precision shaver MG79xx Can 2371 7ed6135b0cae41e6b7b8b572baa524af 657339 true true true false 0 2312464 Magda Kowalska 2022-06-21T11:35:50 6 Topic 1 0 657339 -1 1   Precision shaver   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Use the precision shaver after trimming to shave unwanted hairs on cheeks, chin and along the beard with precision. Make sure to pre-trim your beard first, with the full-size hair trimmer without comb, to obtain the best result.  Use the precision shaver to remove remaining hairs and for detailing your beard style. The precision shaver is not suitable for a full-face shave. Gently press the precision shaver onto the skin and shave along contoured edges to remove any unwanted  hairs.  0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-06-08T10:36:05 Full five-year warranty CAN ONLY 1501 f39ea26341d442d5b982d310d801e8f9 658863 true true true false 0 2312437 Magda Kowalska 2022-06-21T10:53:21 6 Topic 1 0 658863 -1 1           Philips Electronics Ltd warrants this new product against defects in materials or workmanship for a period of five years from the date of purchase, and agree to repair or replace any defective product without charge.   0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   4812 Magda Kowalska 2022-05-25T12:26:42 Title page MG79x Can 2371 7b698bf6368b4ecba9bf487e406fa84b 657744 true true true false 0 2334495 Magda Kowalska 2022-07-27T13:17:33 11 Topic 1 0 657744 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   1141 Magda Kowalska 2022-06-07T10:21:24 Features (Fig. 1) MG79xx Can 2371 31a8f493a7124568b08f060f6b88cf11 658458 true true true false 0 2334496 Magda Kowalska 2022-07-27T13:17:39 11 Topic 1 0 658458 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-06-07T10:08:03 General description MG79xx Can 2371 d20ef5d17622463f9a406a0fb6afc6e4 658453 true true true false 0 2436609 Magda Kowalska 2023-01-16T11:13:38 6 Topic 1 0 658453 -1 1                             Note:     9 mm   1 mm – 3 mm   3 mm – 7 mm   9 mm – 13 mm   6 mm   2 mm   4 mm   9 mm   12 mm   16 mm   4 mm – 9 mm   4 mm – 9 mm   3 mm   5 mm Not shown: cleaning brush and pouch  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  36 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-06-07T10:30:44 Beard comb MG79xx Can 2371 c7dfd9f464d04b389a69d201de7c3b23 658459 true true true false 0 2436606 Magda Kowalska 2023-01-16T11:13:27 6 Topic 1 0 658459 -1 1   Long beard comb Beard guards MG7790, MG7750, MG 5790, MG5760, MG5750 Beard guards MG7790, MG7750, MG 5790, MG5760, MG5750   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Attach the black beard comb to the full-size hair trimmer to trim your beard evenly to the length of 9  mm. The appliance (MG7960/18) comes with 1 long beard comb. Attach the long beard comb to the full-size hair trimmer.    0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-09-01T10:54:46 Precision trimming comb MG7960 Can 2371 c0dd1094298447068690ca165ca032bd 672127 true true true false 0 2436607 Magda Kowalska 2023-01-16T11:13:27 6 Topic 1 0 672127 -1 1   Precision trimming comb Precision trimming comb beard and hair Precision trimming comb beard and hair   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Attach the black precision trimming comb to the full-size hair trimmer to trim your beard or hair to a short length ranging from 1 mm to 3 mm. Attach the precision trimming comb to the full-size hair  trimmer. Scroll the wheel on the comb to set the  length. The numbers on the comb relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming.    0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-08-31T12:23:14 Adjustable beard and hair combs beard and hair_MG7920 Can 2371 ce9b8a116a5e472094e8f75627898044 672110 true true true false 0 2436608 Magda Kowalska 2023-01-16T11:13:28 6 Topic 1 0 672110 -1 1   Adjustable beard and hair combs       2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Use a black adjustable beard and hair comb to trim your beard or scalp hair evenly to the desired length. The appliance comes with 1 (MG7960/18) or 2 (MG7960/28) black adjustable beard and hair combs. The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming.    Comb  mm   Adjustable beard and hair comb  3 mm – 7 mm   Adjustable beard and hair comb  9 mm – 13 mm Attach an adjustable beard and hair comb to the full-size hair trimmer. Use the slide switch on the comb to adjust the  length.      0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2022-05-20T10:15:10 Eyebrow comb MG79xx Can 2371 1438192ff4ce44f0aa097573d09ea037 657321 true true true false 0 2325716 Magda Kowalska 2022-07-07T08:56:02 6 Topic 1 0 657321 -1 1   Eyebrow comb Eyebrow guard Eyebrow guard   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Attach the light gray eyebrow comb to the full-size hair trimmer to tidy up eyebrows or trim sideburns to a length of 1/4 in.  (6 mm). Comb your eyebrows in the direction of hair  growth. Slowly move the trimmer against the hair growth  direction. Press lightly and make sure that the surface of the comb always stays in contact with the  skin.  0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-06-08T10:24:18 USB power source UL 1st sentence Danger (CAN ONLY) <WASHABLE/SHOWERPROOF> 2387 d01ee550b35141ce9ebbaed538137de9 658859 true true true false 0 2312338 Marie-josé DeRoos 2022-06-20T10:16:48 6 Topic 1 0 658859 -1 1                    0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-06-08T10:28:53 Use this product only for its intended household use CAN ONLY (batt safety) accessories fixed  1554 de37ef68b3d4479c8e776db963d1ae65 658861 true true true false 0 2411135 Marie-josé DeRoos 2022-11-15T08:03:32 6 Topic 1 0 658861 -1 1           Use this product only for its intended household use as described in this manual. Misuse can lead to hazards or serious injuries. Do not use attachments not recommended by Philips Electronics Ltd (Canada).  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2022-06-08T10:31:26 Never operate this product if it has a damaged USB power source <TEL VARIABLES CAN ONLY> 2376 439db1ab02f34ea98c94bf2a9fbad494 658862 true true true false 0 2312422 Magda Kowalska 2022-06-21T10:47:05 6 Topic 1 0 658862 -1 1           Never operate this product if it has a damaged USB power source, if it is not working properly, after it has been dropped or damaged, or after the product or the USB power source has been dropped into water. For assistance call <USR_TelNo_CAN>.   0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Magda Kowalska 2022-11-10T08:59:11 19761 2533 ccf9b88530714011821294bd7d1ae712 686063 true true true false 0 2406679 Magda Kowalska 2022-11-10T11:11:35 11 Topic 1 0 686063 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Jeremy Bellamy 2022-11-23T17:58:17 34552 2596 464d79f82f3f49e29abd25f592fac337 688398 true true true false 0 2421424 Jeremy Bellamy 2022-12-07T07:31:54 11 Topic 1 0 688398 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:50 P_Full-size hair trimmer 1147 1cbb5e810546421ba9c8566bc9d1cb52 706361 true true true false 4 2508099 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:50 14 Topic 1 0 706361 464772 4           Приставка за подстригване на коса с нормален размер   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:51 P_Extra-wide hair trimmer 1145 e1512c5ee8154b3ea706e901f7833e0a 706363 true true true false 4 2508101 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:51 14 Topic 1 0 706363 557622 4           Приставка за подстригване на коса с голяма широчина   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:51 P_Precision shaver 1147 8d47a4c92e87477a932f8b8270e397f9 706364 true true true false 4 2508102 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:51 14 Topic 1 0 706364 557626 4           Прецизна самобръсначка   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:52 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 ba6fec1c2e324d6f9be1c65660003e97 706366 true true true false 4 2508104 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:52 14 Topic 1 0 706366 652565 4           Подходящ източник на захранване (напр. Philips HQ87) можете да намерите на адрес www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:53 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 6299ac0ca4eb43908343d1b5e6eb14fc 706367 true true true false 4 2508105 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:53 14 Topic 1 0 706367 653229 4                  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:53 You can find your model number on the back of your product 2340 d2dd1fdb42d94f26b1bb94382bd64b22 706368 true true true false 4 2508106 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:53 14 Topic 1 0 706368 657700 4           Можете да откриете номера на модела на гърба на продукта.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:54 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 f482fbbd5efd418c88f21bf4b8da84e8 706369 true true true false 4 2508107 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:54 14 Topic 1 0 706369 657701 4           Пълният номер на модела (например <USR_Model_Number>) се намира отдолу на опаковката, вашата разписка или потвърждението на поръчката.    35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:55 P_Precision trimming comb 1147 19409de4fa6440f784b8689d3c73937f 706370 true true true false 4 2508108 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:55 14 Topic 1 0 706370 657755 4           Гребен за прецизно подстригване   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:56 P_Adjustable beard and hair comb 72 7376f7f2d97144ba99c374f9132ceb7f 706371 true true true false 4 2508109 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:56 14 Topic 1 0 706371 657757 4           Регулируем гребен за брада и коса   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:56 P_Fading hair comb 1145 a53065bf8dab4be78a45aae1877c483d 706372 true true true false 4 2508110 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:56 14 Topic 1 0 706372 657758 4           Гребен за изтъняване на коса   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:56 P_Body comb 72 5368f39c65bc4235907551576ce43280 706373 true true true false 4 2508111 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:56 14 Topic 1 0 706373 657759 4           Гребен за тяло   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:57 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 921762d13c85406c825e2e7bee9ce6de 706376 true true true false 4 2508114 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:57 14 Topic 1 0 706376 253294 4   ВАЖНА ИНФОРМАЦИЯ   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:57 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 c2e9b83be4c147a883f5f75d83731fed 706377 true true true false 4 2508115 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:57 14 Topic 1 0 706377 657293 4             Този уред е  водоустойчив. Тя е подходяща за употреба във ваната или под душа и за почистване с течаща вода.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:57 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 36d437097bb041a5b93455e6bd85b973 706378 true true true false 4 2508116 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:57 14 Topic 1 0 706378 657970 4           Изключете уреда, преди да извадите или прикрепите приставките и преди почистване.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:58 Clean the appliance after each use. 2371 ecfe9322d23c4d18908842901013d01f 706379 true true true false 4 2508117 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:58 14 Topic 1 0 706379 657971 4           Почиствайте уреда след всяка  употреба.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:58 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 e4deca45b59342bfae13d390a5939bf6 706380 true true true false 4 2508118 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:58 14 Topic 1 0 706380 657973 4           Никога не почиствайте уреда с въздух под налягане, абразивни гъби, абразивни почистващи препарати или агресивни течности, като например бензин или ацетон.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:58 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 27130f983ef9437fa77ad79a4da6110f 706381 true true true false 4 2508119 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:58 14 Topic 1 0 706381 664017 4               35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:59 Charging cautions Can 2371 d784671b9f884507aa541be90248c839 706382 true true true false 4 2508121 Magda Kowalska 2023-08-01T13:50:59 14 Topic 1 0 706382 657306 4           Внимание Зареждането или използването на уреда при температури под <USR_Temp_Low>°C или над <USR_Temp_High>°C оказват неблагоприятно влияние върху живота на батерията. Ако уредът е бил подложен на значителни промени в температурата, налягането или влажността, оставете го да се аклиматизира за 30 минути, преди да го използвате.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:00 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 2e204087632f4ce08d2d888257200b80 706385 true true true false 4 2508124 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:00 14 Topic 1 0 706385 652582 4           Пъхнете USB източника на захранване  в електрическия контакт.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:00 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 0ce576207c0e4cbf9ddce3f8c320dc03 706386 true true true false 4 2508125 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:00 14 Topic 1 0 706386 653775 4           Пъхнете USB щепсела в USB  източника на захранване (не е включен).   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:01 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 d3deb102e0374c2482dd2bf3ab452a54 706387 true true true false 4 2508126 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:01 14 Topic 1 0 706387 654264 4           Пазете USB кабела и USB източника на захранване  сухи.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:01 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 bc52673eca84402795471ef01964acff 706388 true true true false 4 2508127 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:01 14 Topic 1 0 706388 657316 4           Поставете малкия щепсел на USB кабела в гнездото отдолу на  уреда.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:01 Quick charge MG7930 Can 2371 616e9d2e1e194befbca8545c554179d3 706389 true true true false 4 2508128 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:01 14 Topic 1 0 706389 657341 4   Бързо зареждане   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   След приблизително 5 минути зареждане уредът разполага с достатъчно заряд за едно подстригване, без да се включва в мрежата.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:02 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 5ff2c2ee9ea1419499162db6325e56d4 706391 true true true false 4 2508130 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:02 14 Topic 1 0 706391 645181 4           Приблизително 30 минути, след като батерията бъде напълно заредена, индикаторът за състоянието на батерията се изключва автоматично.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:02 General trimming tips MG79xx Can 2371 045b8f9fb07048be8da97d81de1fcda0 706392 true true true false 4 2508131 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:02 14 Topic 1 0 706392 657780 4   Съвети за подстригване Нова тема (54) Нова тема (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Съвети за подстригване             35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:03 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 770bb1999dd947e7aa2a4b42823fc8d1 706393 true true true false 4 2508132 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:03 14 Topic 1 0 706393 256933 4           Тъй като не всички косми растат в една и съща посока, е добра идея да изпробвате различни посоки на подстригване (например нагоре, надолу или напречно). Най-добрите резултати се постигат с практика.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:03 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 a281f54a8a514b03aab6d4125f5b2509 706394 true true true false 4 2508133 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:03 14 Topic 1 0 706394 299350 4           Винаги правете плавни и леки движения и внимавайте повърхността на гребена винаги да допира кожата.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:03 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 e956356f52964ad9b7a3ef7440b92909 706395 true true true false 4 2508134 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:03 14 Topic 1 0 706395 657766 4           Когато подстригвате за първи път, започнете с гребена с настройка на максимална дължина на подстригване, за да свикнете с уреда.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:04 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 e43feb36fbf3425ca6e08b84b7e5a8be 706396 true true true false 4 2508135 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:04 14 Topic 1 0 706396 657778 4           За най-добри резултати използвайте уреда върху чисти и сухи косми, тъй като мокрото окосмяване има склонност да залепва по тялото.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:04 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 aee633e270be4cecacf1dd30d60b44dc 706397 true true true false 4 2508136 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:04 14 Topic 1 0 706397 657782 4           Когато в уреда са се събрали прекалено много косми, ги отстранете преди и/или по време на употреба за максимално добри резултати от подстригването.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:06 Always comb your beard and mustache before trimming 40 f0f1427952034e8d964f3e668667c914 706403 true true true false 4 2508143 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:06 14 Topic 1 0 706403 654333 4           Съвет     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:07 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 9e7f196ba2c94c1d88094160212be187 706404 true true true false 4 2508144 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:07 14 Topic 1 0 706404 7173 4           Преди да започнете подстригването, винаги сресвайте брадата или мустаците си с фин гребен.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:08 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 687f3903a17e4c6caec8c2460ca824b5 706406 true true true false 4 2508146 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:08 14 Topic 1 0 706406 645250 4   Приставки за използване върху брада и глава Нова тема (14) Нова тема (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:08 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 076f7854060e4b629b69a396b8cfb746 706408 true true true false 4 2508148 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:08 14 Topic 1 0 706408 672128 4           За да подстригвате по най-ефективния начин, движете гребена срещу посоката на растежа на  косъма. Гледайте повърхността на гребена винаги да се допира до кожата.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:10 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 9abdb0fdfad7430384ac7459f625e28d 706413 true true true false 4 2508153 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:10 14 Topic 1 0 706413 660167 4           Числата върху гребените се отнасят за дължината на космите в милиметри, която ще остане след подстригването.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:11 Hair clipping tips - Can 2371 e393952c6d654bfaaa28e12365e3a437 706415 true true true false 4 2508155 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:11 14 Topic 1 0 706415 657960 4           Съвети за подстригване   За най-добри резултати използвайте уреда върху чиста и суха коса.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:11 E_Always comb your hair before trimming. 40 13a6132b5b31465f82993d2934d97db9 706416 true true true false 4 2508156 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:11 14 Topic 1 0 706416 654315 4           Винаги сресвайте косата си, преди да започнете подстригването.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:12 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 39048f86c1954e28bb786c9c4b2aeedf 706419 true true true false 4 2508159 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:12 14 Topic 1 0 706419 657907 4           Гледайте повърхността на гребена винаги да се допира до кожата.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:12 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 b832da0eb9624d8797baeaa2b0e01a3b 706420 true true true false 4 2508160 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:12 14 Topic 1 0 706420 657963 4           Внимателно изтръсквайте космите от уреда между движенията, за да предотвратите събирането на косми между подстригващия елемент и гребена.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:14 Body trimming tips MG79xx Can 2371 f83bd63fb11c412ebf373fcabe24038a 706423 true true true false 4 2508163 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:14 14 Topic 1 0 706423 657305 4           Важно Когато подстригвате чувствителни зони, винаги използвайте гребен за тяло.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:16 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 4648343f10834baab083999b1b6fdaa6 706429 true true true false 4 2508169 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:16 14 Topic 1 0 706429 659967 4           Забележка: Тримерът за нос и уши  не е предназначен за избръсване на космите в ноздрите или ушните канали, а да ги подреже до по-малка дължина. Космите в носа и ушите имат важни защитни функции и не трябва да се отстраняват изцяло.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:21 Note: do not place or store the appliance... 2371 9ada69a2997544fd966165e4755deda6 706439 true true true false 4 2508179 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:21 14 Topic 1 0 706439 657962 4           Забележка:     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:21 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 ab56e4878b9a46f4ac6318de789edd7f 706440 true true true false 4 2508180 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:21 14 Topic 1 0 706440 657786 4           Не поставяйте и не съхранявайте уреда на място, където може да падне или да бъде бутнат във вана или мивка, вода или друга течност, когато е включен.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:22 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 5ee6ab8d81934127b2e5c88b16f735c4 706441 true true true false 4 2508181 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:22 14 Topic 1 0 706441 657301 4           Уверете се, че уредът е изключен и че USB източникът на захранване е изваден от електрическия контакт и от уреда.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:22 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 75de6f6596ca40cfa08d957f3d2bea81 706442 true true true false 4 2508182 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:22 14 Topic 1 0 706442 657788 4           Не увивайте USB кабела около уреда при съхранение.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:22 Pouch_USB source_Can 2371 e2188484ef8642329077c4e7ef801044 706443 true true true false 4 2508183 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:22 14 Topic 1 0 706443 657338 4           Съхранявайте уреда, USB източника на захранване и всички аксесоари в предоставената торбичка. Поставете торбичката на сигурно и сухо място, където няма да бъде натисната, ударена или повредена. Уверете се, че уредът и аксесоарите са сухи, преди да ги приберете в торбичката.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:40 P_Nose and ear hair trimmer 1147 b79533fec7c448f1aee2ec7e904a4839 706446 true true true false 5 2508187 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:40 14 Topic 1 0 706446 7078 5           Trimer za dlačice u nosu i ušima   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:40 P_Precision trimmer 1147 a41ab7a7f6064ee5b15abcc1920e2f5d 706447 true true true false 5 2508188 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:40 14 Topic 1 0 706447 7079 5           Precizni trimer   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:41 P_Hair comb 1145 a19b36abf0da44f5858ba8b823c7337d 706448 true true true false 5 2508189 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:41 14 Topic 1 0 706448 64329 5           Češalj za dlačice   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:41 P_Eyebrow comb 1145 ddb8040c889a48ab96510d9404949394 706449 true true true false 5 2508190 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:41 14 Topic 1 0 706449 352574 5           Češalj za obrve   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:41 P_Full-size hair trimmer 1147 67b1b07c76db403c9d7990856759e357 706450 true true true false 5 2508191 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:41 14 Topic 1 0 706450 464772 5           Veliki trimer za dlačice   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:42 P_Extra-wide hair trimmer 1145 0fb6da7dff4f4a6c9bdf1fbcf24d9b98 706452 true true true false 5 2508193 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:42 14 Topic 1 0 706452 557622 5           Iznimno široki trimer za dlačice   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:42 P_Precision shaver 1147 0dbfe58b5819411e8334625ea3526c53 706453 true true true false 5 2508194 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:42 14 Topic 1 0 706453 557626 5           Precizni brijač   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:43 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 09cd890b9b95494badd93163418179e4 706455 true true true false 5 2508196 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:43 14 Topic 1 0 706455 652565 5           odgovarajući izvor napajanja (npr. Philips HQ87) dostupan je putem web-mjesta www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:43 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 253a5675a84e4144a7954a22dff296e6 706456 true true true false 5 2508197 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:43 14 Topic 1 0 706456 653229 5                  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:43 You can find your model number on the back of your product 2340 dc776d5434fc4009983d100db7a34979 706457 true true true false 5 2508198 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:43 14 Topic 1 0 706457 657700 5           Broj modela možete pronaći na stražnjoj strani proizvoda.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:44 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 40e6d03e0e5542a5bfc8cb310324fb64 706458 true true true false 5 2508199 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:44 14 Topic 1 0 706458 657701 5           Cijeli broj modela (npr. <USR_Model_Number>) nalazi se na dnu pakiranja, vašeg računa ili potvrde narudžbe.    35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:44 P_Precision trimming comb 1147 cd7f03c4a33b4c49a8cd9013e6d083c0 706459 true true true false 5 2508200 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:44 14 Topic 1 0 706459 657755 5           Precizni češalj za podrezivanje   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:44 P_Adjustable beard and hair comb 72 508889bf9159459eace5cc90020cc56a 706460 true true true false 5 2508201 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:44 14 Topic 1 0 706460 657757 5           Prilagodljivi češalj za bradu i kosu   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:45 P_Fading hair comb 1145 a888589659144ca68659d6e7453b3b4e 706461 true true true false 5 2508202 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:45 14 Topic 1 0 706461 657758 5           Češalj za postupno kraćenje dlačica   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:45 P_Body comb 72 dd9b1e3dd40d40c4aef2f159b5423720 706462 true true true false 5 2508203 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:45 14 Topic 1 0 706462 657759 5           Češalj za tijelo   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:46 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 64f7d81f818d42d0a816f1e45f6093cb 706465 true true true false 5 2508206 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:46 14 Topic 1 0 706465 253294 5   VAŽNE INFORMACIJE   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:47 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 d032b3b2ad674001aab3a03b331d6867 706466 true true true false 5 2508207 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:47 14 Topic 1 0 706466 657293 5             Ovaj je uređaj  vodootporan. Pogodan je za korištenje u kadi ili pod tušem te za čišćenje pod mlazom vode iz slavine.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:47 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 0de1da1a23db4742b5ffa4b8a55feb7a 706467 true true true false 5 2508208 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:47 14 Topic 1 0 706467 657970 5           Isključite uređaj prije skidanja ili pričvršćivanja nastavaka i prije čišćenja.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:47 Clean the appliance after each use. 2371 89f9620e7ff14caa8349c12b3e40f6ba 706468 true true true false 5 2508209 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:47 14 Topic 1 0 706468 657971 5           Očistite uređaj nakon svake  uporabe.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:48 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 bd23135cb3394ebd843173a3e85f1324 706469 true true true false 5 2508210 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:48 14 Topic 1 0 706469 657973 5           Nikada nemojte upotrebljavati komprimirani zrak, spužvice za ribanje, abrazivna sredstva za čišćenje ili agresivne tekućine, kao što su benzin ili aceton, za čišćenje uređaja.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:48 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 32b0dbf762b04ea0b7d09d85a794b731 706470 true true true false 5 2508211 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:48 14 Topic 1 0 706470 664017 5               35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:49 Charging cautions Can 2371 90de472b844048d7a614992ffa32e3c8 706471 true true true false 5 2508213 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:49 14 Topic 1 0 706471 657306 5           Oprez Punjenje ili uporaba uređaja pri temperaturama nižim od <USR_Temp_Low> °C ili višim od <USR_Temp_High> °C negativno utječe na vijek trajanja baterije. Ako je uređaj izložen velikoj promjeni temperature, pritiska ili vlage, pustite da se proizvod prilagodi uvjetima 30 minuta prije uporabe.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:50 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 93901cc5ffe546ff9ff260e4de38ff89 706474 true true true false 5 2508216 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:50 14 Topic 1 0 706474 652582 5           Umetnite USB izvor napajanja  u utičnicu.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:50 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 598bca76153d4e9ca3be8a7c2859c807 706475 true true true false 5 2508217 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:50 14 Topic 1 0 706475 653775 5           Umetnite USB utikač u USB  izvor napajanja (nije priložen).   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:50 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 2b9ed5ae35e346c99061beb25468c7ae 706476 true true true false 5 2508218 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:50 14 Topic 1 0 706476 654264 5           USB kabel i USB izvor napajanja držite  suhima.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:51 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 fc2bfde4dabd4025a5712bda3f7e6bcc 706477 true true true false 5 2508219 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:51 14 Topic 1 0 706477 657316 5           Umetnite mali utikač USB kabela u utičnicu na dnu  uređaja.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:51 Quick charge MG7930 Can 2371 43b16dbd4e0c4b679170036ba85cadf4 706478 true true true false 5 2508220 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:51 14 Topic 1 0 706478 657341 5   Brzo punjenje   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Nakon približ. 5 minuta punjenja, aparat ima dovoljno energije za jedan bežični tretman podrezivanja.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:52 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 012b129ff997462b9f0d1fa55cd479e8 706480 true true true false 5 2508222 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:52 14 Topic 1 0 706480 645181 5           približno 30 minuta nakon što se baterija potpuno napuni, indikator stanja baterije automatski se isključuje.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:52 General trimming tips MG79xx Can 2371 c44e09d553b446b98d6a167de00a72ed 706481 true true true false 5 2508223 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:52 14 Topic 1 0 706481 657780 5   Savjeti za podrezivanje Nova tema (54) Nova tema (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Savjeti za podrezivanje             35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:52 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 fa066bba465f4b76a89e23e5b4a29b20 706482 true true true false 5 2508224 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:52 14 Topic 1 0 706482 256933 5           Budući da ne rastu sve dlačice u istom smjeru, možete isprobati različite smjerove podrezivanja (npr. prema gore, prema dolje ili poprijeko). Za optimalne rezultate najbolje je vježbanje.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:53 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 88a0096fe9a24a5faa839b9adee8ac30 706483 true true true false 5 2508225 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:53 14 Topic 1 0 706483 299350 5           Uvijek radite glatke i nježne pokrete te pazite da površina češlja uvijek dodiruje kožu.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:53 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 1f180c299a174b11b2cc600bce6ce6c4 706484 true true true false 5 2508226 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:53 14 Topic 1 0 706484 657766 5           Prilikom prvog podrezivanja postavite češalj na najveću duljinu podrezivanja kako biste se upoznali s aparatom.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:53 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 0bc8c66fde6647ddb2153cf99253a1b4 706485 true true true false 5 2508227 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:53 14 Topic 1 0 706485 657778 5           Za najbolje rezultate uređaj upotrebljavajte na čistim i suhim dlačicama jer se mokre dlačice lijepe uz tijelo.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:54 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 d8f63020c9e74215884aef80bfa30c99 706486 true true true false 5 2508228 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:54 14 Topic 1 0 706486 657782 5           Kada se u uređaju nakupi previše dlačica, uklonite ih prije i/ili tijekom uporabe kako biste dobili najbolje rezultate podrezivanja.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:56 Always comb your beard and mustache before trimming 40 22b82fdf6f694241b4487c8660ae754b 706492 true true true false 5 2508235 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:56 14 Topic 1 0 706492 654333 5           Savjet     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:56 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 9d90a517c9734d99b3911be28a0fa379 706493 true true true false 5 2508236 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:56 14 Topic 1 0 706493 7173 5           Prije podrezivanja bradu ili brkove uvijek počešljajte finim češljem.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:57 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 d620b4c8b6b94c41b3ea883fea929c4c 706495 true true true false 5 2508238 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:57 14 Topic 1 0 706495 645250 5   Nastavci koji se upotrebljavaju za bradu i glavu Nova tema (14) Nova tema (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:58 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 a3723299bd144b979a69c34a36773602 706497 true true true false 5 2508240 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:58 14 Topic 1 0 706497 672128 5           Kako bi podrezivanje bilo što učinkovitije, pomičite češalj u smjeru suprotnom od smjera rasta  dlačica. Pazite da površina češlja uvijek dodiruje kožu.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:59 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 6a35b6cdf265441c8f9b8c7a1095bd8c 706502 true true true false 5 2508245 Magda Kowalska 2023-08-01T13:51:59 14 Topic 1 0 706502 660167 5           Brojevi na češljevima odnose se na broj milimetara duljine dlačica koji će ostati nakon podrezivanja.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:01 Hair clipping tips - Can 2371 903971d5073f4037a3754b3b8f8c30b1 706504 true true true false 5 2508247 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:01 14 Topic 1 0 706504 657960 5           Savjeti za šišanje kose   Za najbolje rezultate uređaj upotrebljavajte na čistoj i suhoj kosi.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:01 E_Always comb your hair before trimming. 40 f3c073fcd6d94b9eb220c9c272fdd7d1 706505 true true true false 5 2508248 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:01 14 Topic 1 0 706505 654315 5           Uvijek počešljajte kosu prije podrezivanja.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:02 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 26458e9c327942ee88d18606577d48e3 706508 true true true false 5 2508251 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:02 14 Topic 1 0 706508 657907 5           Pazite da površina češlja uvijek dodiruje kožu.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:03 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 5f05672acd5f45dea3ad63116d2bb4e5 706509 true true true false 5 2508252 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:03 14 Topic 1 0 706509 657963 5           Lagano otresite dlačice s uređaja između poteza kako biste spriječili nakupljanje dlačica između jedinice za rezanje i češlja.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:04 Body trimming tips MG79xx Can 2371 19d9e8b70aa948d69eeb18945f1a6ab6 706512 true true true false 5 2508255 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:04 14 Topic 1 0 706512 657305 5           Važno Uvijek upotrebljavajte češalj za tijelo kada podrezujete osjetljiva područja.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:07 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 267deefaf60742469dce73edc2b41b66 706518 true true true false 5 2508261 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:07 14 Topic 1 0 706518 659967 5           Napomena: Trimer za dlačice u nosu i ušima  nije dizajniran za izbrijavanje nosnica ili ušnih kanala, već samo za skraćivanje dlačica. Dlačice u nosu i ušima imaju važne zaštitne funkcije i ne smiju se u potpunosti uklanjati.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:11 Note: do not place or store the appliance... 2371 0389913f30a9472f9bb1e783da3012e3 706528 true true true false 5 2508271 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:11 14 Topic 1 0 706528 657962 5           Napomena:     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:12 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 49ee27555a0c4a89ba6ed9f502cf70ec 706529 true true true false 5 2508272 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:12 14 Topic 1 0 706529 657786 5           Nemojte stavljati ili pohranjivati uređaj na mjesto s kojeg može pasti ili upasti u kadu ili umivaonik, vodu ili druge tekućine dok je uključen.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:12 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 0bf7f5955f4a47849252e59e28d2bf5d 706530 true true true false 5 2508273 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:12 14 Topic 1 0 706530 657301 5           Provjerite je li uređaj isključen te je li USB izvor napajanja uklonjen iz utičnice i iz uređaja.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:12 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 255dd483b5dc47699fffed130db3e723 706531 true true true false 5 2508274 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:12 14 Topic 1 0 706531 657788 5           Nemojte omotavati USB kabel oko uređaja kada ga pohranjujete.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:13 Pouch_USB source_Can 2371 0b5267280b9845e0892a6ab3c21b1556 706532 true true true false 5 2508275 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:13 14 Topic 1 0 706532 657338 5           Uređaj, USB izvor napajanja i svu dodatnu opremu pohranite u vrećicu koju ste dobili uz uređaj. Stavite vrećicu na sigurno, suho mjesto, gdje se neće zgnječiti, udariti ili oštetiti. Prije pohrane u vrećicu provjerite jesu li uređaj i dodatna oprema suhi.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:32 P_Nose and ear hair trimmer 1147 07f1e14391cb47a38016176e9a6bf450 706535 true true true false 6 2508280 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:32 14 Topic 1 0 706535 7078 6           zastřihovač chloupků v nose a uších   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:33 P_Precision trimmer 1147 58501fece74343109d5690993fe5f615 706536 true true true false 6 2508281 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:33 14 Topic 1 0 706536 7079 6           přesný zastřihovač   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:33 P_Hair comb 1145 4096bc2969654e35ace97a2a8b2627fb 706537 true true true false 6 2508282 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:33 14 Topic 1 0 706537 64329 6           hřebenový nástavec na vlasy   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:33 P_Eyebrow comb 1145 03a941a967044ea68b4a096d43cd2dc3 706538 true true true false 6 2508283 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:33 14 Topic 1 0 706538 352574 6           hřebenový nástavec na obočí   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:34 P_Full-size hair trimmer 1147 85c3523037474fcd98c44f2389d12c7b 706539 true true true false 6 2508284 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:34 14 Topic 1 0 706539 464772 6           velký zastřihovač   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:34 P_Extra-wide hair trimmer 1145 ae123c6a77fd48459c3f023cf73f4c82 706541 true true true false 6 2508286 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:34 14 Topic 1 0 706541 557622 6           velmi široký zastřihovač vlasů   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:34 P_Precision shaver 1147 7601c3e53ffb43afaa3d7fcbd4e14a34 706542 true true true false 6 2508287 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:34 14 Topic 1 0 706542 557626 6           přesný holicí strojek   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:35 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 2e9ccc9d36924c7aae4a4bdd8b5c5d00 706544 true true true false 6 2508289 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:35 14 Topic 1 0 706544 652565 6           Vhodný zdroj napájení (např. Philips HQ87) naleznete prostřednictvím stránky www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:35 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 10ad5d0ba2ba4c8da7de0a56ad8338db 706545 true true true false 6 2508290 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:35 14 Topic 1 0 706545 653229 6                  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:35 You can find your model number on the back of your product 2340 f2d6f2dc3622486db06039baee83515a 706546 true true true false 6 2508291 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:35 14 Topic 1 0 706546 657700 6           Číslo modelu je na zadní straně vašeho produktu.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:36 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 81fe960f35b44baab2d5a0fbbba9ab8f 706547 true true true false 6 2508292 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:36 14 Topic 1 0 706547 657701 6           Úplné číslo modelu (např. <USR_Model_Number>) je na spodní straně obalu, na vaší účtence nebo v potvrzení objednávky.    35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:36 P_Precision trimming comb 1147 a304d2d053e247f195e26e8b455a4a1d 706548 true true true false 6 2508293 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:36 14 Topic 1 0 706548 657755 6           hřebenový nástavec pro přesné zastřihování   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:36 P_Adjustable beard and hair comb 72 d211524c29e34891ae04c940aaf82c13 706549 true true true false 6 2508294 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:36 14 Topic 1 0 706549 657757 6           nastavitelný hřebenový nástavec na zastřihování vousů a vlasů   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:36 P_Fading hair comb 1145 4c145dd542f342f0861828ee6bc3645c 706550 true true true false 6 2508295 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:36 14 Topic 1 0 706550 657758 6           hřebenový nástavec pro stupňovitý střih   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:37 P_Body comb 72 d7fb6f4f1a03451bae0a428ce03e4409 706551 true true true false 6 2508296 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:37 14 Topic 1 0 706551 657759 6           hřebenový nástavec na zastřihování chloupků na těle   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:38 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 aafa9cd9412646d88d6708bd651440ea 706554 true true true false 6 2508299 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:38 14 Topic 1 0 706554 253294 6   DŮLEŽITÉ INFORMACE   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:38 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 47a5619e5d8e411ab14b30e42ec4632f 706555 true true true false 6 2508300 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:38 14 Topic 1 0 706555 657293 6             Tento přístroj je  voděodolný. Je vhodný k použití ve vaně nebo sprše a lze ho čistit pod tekoucí vodou.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:38 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 4fff0dbf904144dc96746989cc0b30c1 706556 true true true false 6 2508301 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:38 14 Topic 1 0 706556 657970 6           Před sejmutím nebo nasazením nástavce a před čištěním přístroj vypněte.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:39 Clean the appliance after each use. 2371 1bd06b3788b54047b6eae84272cb2608 706557 true true true false 6 2508302 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:39 14 Topic 1 0 706557 657971 6           Přístroj vyčistěte po každém  použití.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:39 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 6f2ee10cbfc54c57996a805ad98f6d80 706558 true true true false 6 2508303 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:39 14 Topic 1 0 706558 657973 6           K čištění přístroje nikdy nepoužívejte stlačený vzduch, drátěnky, abrazivní ani agresivní čisticí prostředky, jako je například benzín nebo aceton.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:39 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 9b459bb0f04c4d749df1435f01a4659f 706559 true true true false 6 2508304 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:39 14 Topic 1 0 706559 664017 6               35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:40 Charging cautions Can 2371 08bae5f230244e59a7808e5eee2eddd2 706560 true true true false 6 2508306 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:40 14 Topic 1 0 706560 657306 6           Upozornění Nabíjení nebo používání přístroje při teplotách pod <USR_Temp_Low> °C nebo nad <USR_Temp_High> °C negativně ovlivňuje životnost baterie. Pokud je přístroj vystaven velké změně teploty, tlaku nebo vlhkosti, nechte přístroj před použitím 30 minut aklimatizovat.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:41 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 fe3b4f9d30964b76972dce4587c178f8 706563 true true true false 6 2508309 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:41 14 Topic 1 0 706563 652582 6           Vsuňte napájecí zdroj USB  do elektrické zásuvky.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:41 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 6396e9455f3d4e51a26f421ae2984f2f 706564 true true true false 6 2508310 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:41 14 Topic 1 0 706564 653775 6           Vsuňte zástrčku USB do  napájecího zdroje USB (není součástí).   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:41 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 b19c04c07484428f863c70e06b7b4413 706565 true true true false 6 2508311 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:41 14 Topic 1 0 706565 654264 6           Udržujte kabel USB a napájecí zdroj USB  v suchu.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:41 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 ccf0fc8880464cec822858a201d12b8c 706566 true true true false 6 2508312 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:41 14 Topic 1 0 706566 657316 6           Zapojte malou zástrčku kabelu USB do zdířky ve spodní části  přístroje.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:42 Quick charge MG7930 Can 2371 1f7ddbee5f8847ee952e11e94ea184b2 706567 true true true false 6 2508313 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:42 14 Topic 1 0 706567 657341 6   Rychlé nabíjení   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Po cca 5 minutách nabíjení je kapacita baterie holicího strojku dostatečná na jedno stříhání bez použití napájecího kabelu.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:43 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 b5e5a82c1cc9434b8603e4e5905318d6 706569 true true true false 6 2508315 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:43 14 Topic 1 0 706569 645181 6           Přibližně 30 minut po úplném nabití baterie se ukazatel stavu baterie automaticky vypne.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:43 General trimming tips MG79xx Can 2371 38ec4d1c8ce14066999595ba2f76ed5a 706570 true true true false 6 2508316 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:43 14 Topic 1 0 706570 657780 6   Tipy k zastřihování. Nové téma (54) Nové téma (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Tipy k zastřihování.             35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:43 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 5dc48e41ef31405688e86537146722f6 706571 true true true false 6 2508317 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:43 14 Topic 1 0 706571 256933 6           Protože všechny chloupky nerostou ve stejném směru, je při zastřihování třeba vyzkoušet různé polohy přístroje (nahoru, dolů nebo napříč). Dosažení nejlepších výsledků vyžaduje určitou praxi.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:44 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 8358a01eb06a490ba41fcfe63b517616 706572 true true true false 6 2508318 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:44 14 Topic 1 0 706572 299350 6           Pohyby by měly být vždy plynulé a jemné. Dbejte na to, aby plocha hřebenového nástavce byla vždy v kontaktu s pokožkou.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:44 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 b63cd9d17a1847ea8b630a8e59f840dc 706573 true true true false 6 2508319 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:44 14 Topic 1 0 706573 657766 6           Pokud s přístrojem pracujete poprvé, zvolte hřebenový nástavec s maximální délkou zastřižení, abyste si práci s přístrojem vyzkoušeli.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:44 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 14290d2e7ad14243be28345a5515e375 706574 true true true false 6 2508320 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:44 14 Topic 1 0 706574 657778 6           Pro nejlepší výsledky používejte přístroj na čisté a suché chloupky, jelikož mokré chloupky mají tendenci se lepit k tělu.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:45 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 675974cd1fcb4582a793bde21269d77f 706575 true true true false 6 2508321 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:45 14 Topic 1 0 706575 657782 6           Pokud se na přístroji nahromadí velké množství chloupků, pro dosažení nejlepších výsledků je před použitím a v jeho průběhu odstraňte.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:47 Always comb your beard and mustache before trimming 40 e1fac874050646ebbf1367a19ed4c1fc 706581 true true true false 6 2508329 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:47 14 Topic 1 0 706581 654333 6           Tip     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:47 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 84f82bc8c09f45ec86951f1fe4cb146c 706582 true true true false 6 2508330 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:47 14 Topic 1 0 706582 7173 6           Než začnete se zastřihováním, vždy pročešte vousy nebo bradku jemným hřebenem.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:48 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 0bcc36fa279d44cb956e36b27ce5405a 706584 true true true false 6 2508332 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:48 14 Topic 1 0 706584 645250 6   Nástavce na zastřihování vousů a hlavy Nové téma (14) Nové téma (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:48 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 470a0d01556a450bba05fb4533acffc7 706586 true true true false 6 2508334 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:48 14 Topic 1 0 706586 672128 6           Nejúčinnější je stříhání proti směru růstu  vousů/vlasů. Dbejte, aby povrch hřebenového nástavce zůstal vždy v kontaktu s pokožkou.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:50 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 f7f6be690a704569a4995f1c093cd66f 706591 true true true false 6 2508339 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:50 14 Topic 1 0 706591 660167 6           Čísla na hřebenových nástavcích označují zbývající délku vousů/vlasů v milimetrech.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:50 Hair clipping tips - Can 2371 11e61788006d4791bc354e8f84ca3a94 706593 true true true false 6 2508341 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:50 14 Topic 1 0 706593 657960 6           Tipy pro zastřihování vlasů   Pro dosažení nejlepších výsledků používejte přístroj na čisté a suché vlasy.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:50 E_Always comb your hair before trimming. 40 5d6fea1ed5d146d99156ce55694dd921 706594 true true true false 6 2508342 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:50 14 Topic 1 0 706594 654315 6           Před zahájením zastřihování vlasy vždy učešte.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:51 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 59712fd6528f4d1f97c215411511af73 706597 true true true false 6 2508345 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:51 14 Topic 1 0 706597 657907 6           Dbejte, aby povrch hřebenového nástavce zůstal vždy v kontaktu s pokožkou.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:52 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 f5a2155ab86a4425b3a61a02cdf97b2b 706598 true true true false 6 2508346 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:52 14 Topic 1 0 706598 657963 6           Mezi střihy jemně oklepávejte vlasy z přístroje, aby se nehromadily mezi střihací jednotkou a hřebenovým nástavcem.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:53 Body trimming tips MG79xx Can 2371 f6285c3eee634f1d8d9a489823e5ba78 706601 true true true false 6 2508349 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:53 14 Topic 1 0 706601 657305 6           Důležité Při zastřihování citlivých oblastí vždy použijte hřebenový nástavec pro zastřihování chloupků na těle.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:55 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 764a2fd053b94f6e96e452736bf0b43f 706607 true true true false 6 2508355 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:55 14 Topic 1 0 706607 659967 6           Poznámka: Zastřihovač chloupků v nose a uších  není navržen pro úplné vyholení nosních dírek a ušních kanálků, pouze na zastřižení chloupků. Chloupky v nose a uších mají důležitou ochrannou funkci a neměly by být zcela odstraněny.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:58 Note: do not place or store the appliance... 2371 860505cad1994bbd9d4f609be5d5a443 706617 true true true false 6 2508365 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:58 14 Topic 1 0 706617 657962 6           Poznámka:     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:58 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 4515db9c05544ecca9f5fff93ad11ef8 706618 true true true false 6 2508366 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:58 14 Topic 1 0 706618 657786 6           Neodkládejte ani neskladujte přístroj na místech, ze kterých by mohl spadnout nebo být stažen do vany, umyvadla či dřezu, vody nebo jiné kapaliny, když je zapojený do elektřiny.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:58 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 38d60eaaed43465a851e4bd57331ff76 706619 true true true false 6 2508367 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:58 14 Topic 1 0 706619 657301 6           Ujistěte se, že přístroj je vypnutý a napájecí zdroj USB byl vypojen ze zásuvky a z přístroje.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:59 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 597cbb23a7cb490b8ee94bedc064cd58 706620 true true true false 6 2508368 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:59 14 Topic 1 0 706620 657788 6           Při skladování neovíjejte kabel USB kolem přístroje.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:59 Pouch_USB source_Can 2371 5a6cb66471a240db8d876b2bd590e008 706621 true true true false 6 2508369 Magda Kowalska 2023-08-01T13:52:59 14 Topic 1 0 706621 657338 6           Přístroj, napájecí zdroj USB a všechno příslušenství uchovávejte v dodaném pouzdře. Pouzdro umístěte na bezpečné a suché místo, kde nebude vystaveno tlaku, nárazům nebo poškození. Před uložením přístroje a příslušenství do pouzdra se ujistěte, že jsou suché.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:20 P_Nose and ear hair trimmer 1147 9e89142d41244ceab2396f64faddacee 706624 true true true false 7 2508373 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:20 14 Topic 1 0 706624 7078 7           Trimmer til næse- og ørehår   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:20 P_Precision trimmer 1147 f66dc68b385f45eab6276ac274a2d6d4 706625 true true true false 7 2508374 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:20 14 Topic 1 0 706625 7079 7           Præcisionstrimmer   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:20 P_Eyebrow comb 1145 814eac6cd0c24569947e5b8e7725d816 706626 true true true false 7 2508375 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:20 14 Topic 1 0 706626 352574 7           Øjenbrynskam   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:21 P_Full-size hair trimmer 1147 d63ea9952827483b9c93571c9c481508 706627 true true true false 7 2508376 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:21 14 Topic 1 0 706627 464772 7           Hårtrimmer i fuld størrelse   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:21 P_Extra-wide hair trimmer 1145 800015c481d44f78baff0c607827b5e0 706629 true true true false 7 2508378 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:21 14 Topic 1 0 706629 557622 7           Ekstra bred hårtrimmer   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:21 P_Precision shaver 1147 bf41a9b662154b5d95ba73ff8f58d03e 706630 true true true false 7 2508379 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:21 14 Topic 1 0 706630 557626 7           Præcisionsshaver   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:22 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 c5576ad4aebc43f18c2855b2ccf46c1f 706632 true true true false 7 2508381 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:22 14 Topic 1 0 706632 652565 7           En egnet strømkilde (f.eks. Philips HQ87) kan købes via www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:23 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 87f1d72cc149430e9b26f3205d440d19 706633 true true true false 7 2508382 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:23 14 Topic 1 0 706633 653229 7                  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:23 You can find your model number on the back of your product 2340 41b0f868644d40ffbf9b87cba1810c6d 706634 true true true false 7 2508383 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:23 14 Topic 1 0 706634 657700 7           Du kan finde modelnummeret bag på dit produkt.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:24 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 aba3b91846bb4d66b141d0fca43b7a2f 706635 true true true false 7 2508384 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:24 14 Topic 1 0 706635 657701 7           Det fulde modelnummer (f.eks. <USR_Model_Number>) er anført i bunden af emballagen eller nederst på din kvittering eller din ordrebekræftelse.    35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:25 P_Precision trimming comb 1147 728a3149e9ab4215b78e98dbd08fc976 706636 true true true false 7 2508385 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:25 14 Topic 1 0 706636 657755 7           Præcisionstrimmekam   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:26 P_Adjustable beard and hair comb 72 2b7ea95f92f344c395c73d9bae074a78 706637 true true true false 7 2508386 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:26 14 Topic 1 0 706637 657757 7           Justerbar skæg- og hårkam   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:27 P_Fading hair comb 1145 d35f66e290164119984d31811327feb9 706638 true true true false 7 2508387 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:27 14 Topic 1 0 706638 657758 7           Hårkam til fading   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:27 P_Body comb 72 107c3fb1e99849bfa23b8e11adf95867 706639 true true true false 7 2508388 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:27 14 Topic 1 0 706639 657759 7           Kropskam   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:30 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 83515297f7d0420b80c6dbb5ba892371 706642 true true true false 7 2508391 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:30 14 Topic 1 0 706642 253294 7   VIGTIGE OPLYSNINGER   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:31 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 e4da715fd96f41c69b81fab8ebb75db3 706643 true true true false 7 2508392 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:31 14 Topic 1 0 706643 657293 7             Dette apparat er  vandtæt. Den er velegnet til brug i badet eller under bruseren og kan rengøres under vandhanen.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:32 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 540b15a65fe04f78be62c39487fcc00e 706644 true true true false 7 2508393 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:32 14 Topic 1 0 706644 657970 7           Sluk for apparatet, inden du fjerner eller monterer tilbehør og inden rengøring.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:33 Clean the appliance after each use. 2371 73c78b47c0a3419693327d3f5998cd54 706645 true true true false 7 2508394 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:33 14 Topic 1 0 706645 657971 7           Rengør altid apparatet efter  brug.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:34 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 2d37fcac0ad1483894de40b171c5f730 706646 true true true false 7 2508395 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:34 14 Topic 1 0 706646 657973 7           Brug aldrig trykluft, skuresvampe eller skrappe rengøringsmidler som f.eks. benzin, acetone eller lignende til rengøring af apparatet.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:35 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 3464d16b823a4fbe8c004c84eb3c83a0 706647 true true true false 7 2508396 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:35 14 Topic 1 0 706647 664017 7               35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:37 Charging cautions Can 2371 08867a6299eb4a59910de165330128af 706648 true true true false 7 2508398 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:37 14 Topic 1 0 706648 657306 7           Forsigtig Opladning eller brug af apparatet ved temperaturer under <USR_Temp_Low> °C eller over <USR_Temp_High> °C påvirker batteriets levetid negativt. Hvis apparatet udsættes for store udsving inden for temperatur, tryk eller fugt, skal du lade det akklimatisere i 30 minutter inden brug.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:40 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 742e5bb619f94e5ea1e621ce5da38dde 706651 true true true false 7 2508401 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:40 14 Topic 1 0 706651 652582 7           Slut USB-strømforsyningen  til en stikkontakt.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:40 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 49f9d26c39834f568c6578ced9e2540f 706652 true true true false 7 2508402 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:40 14 Topic 1 0 706652 653775 7           Indsæt USB-stikket i USB- strømkilden (medfølger ikke).   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:41 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 8e86ba7bbbd542459fa91fbe01edcf14 706653 true true true false 7 2508403 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:41 14 Topic 1 0 706653 654264 7           Hold USB-kablet og USB-strømforsyningen  tørre.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:41 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 b2e5bf84859849468555441ab372072c 706654 true true true false 7 2508404 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:41 14 Topic 1 0 706654 657316 7           Indsæt USB-kablets lille stik i indgangen i bunden af  apparatet.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:43 Quick charge MG7930 Can 2371 a854d3e1abf7465db9bc822ba3ea9710 706655 true true true false 7 2508405 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:43 14 Topic 1 0 706655 657341 7   Lynopladning   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Efter ca. 5 minutters opladning er apparatet tilstrækkeligt opladet til en trimning uden ledning.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:44 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 ab090f8665d240b4a3757a407e408337 706657 true true true false 7 2508407 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:44 14 Topic 1 0 706657 645181 7           Cirka 30 minutter, efter at batteriet er fuldt opladet, slukker batteristatusindikatoren automatisk.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:45 General trimming tips MG79xx Can 2371 ebef61c6e3cc40f0a4a18254e1816db6 706658 true true true false 7 2508408 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:45 14 Topic 1 0 706658 657780 7   Tips til trimning Nyt emne (54) Nyt emne (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Tips til trimning             35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:46 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 1803b9ddcd61410dbdf00871ae596204 706659 true true true false 7 2508409 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:46 14 Topic 1 0 706659 256933 7           Da ikke alt hår vokser i samme retning, er det en god idé at bevæge apparatet i forskellige retninger (opad, nedad og på tværs). Det bedste resultat opnås med lidt øvelse.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:48 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 57da01ca0dea4bd2bf95e22b29d786b5 706660 true true true false 7 2508410 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:48 14 Topic 1 0 706660 299350 7           Brug altid stille og rolige bevægelser, og sørg for, at kammens overflade altid er kontakten med huden.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:49 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 f615878ddd5948288a5d945fbbcf458c 706661 true true true false 7 2508411 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:49 14 Topic 1 0 706661 657766 7           Hvis det er første gang, du bruger trimmeren, anbefales det at bruge kammen med den højeste længdeindstilling, indtil du vænner dig til at bruge apparatet.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:50 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 ff03034b59464791ab2956451ab0d46b 706662 true true true false 7 2508412 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:50 14 Topic 1 0 706662 657778 7           For at opnå det bedste resultat skal du anvende apparatet på rent og tørt hår, da vådt hår klistrer til kroppen.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:51 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 61e5b7234279439f9b948fd84bcad5fa 706663 true true true false 7 2508413 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:51 14 Topic 1 0 706663 657782 7           Når der har samlet sig for mange hår på apparatet, skal du fjerne hårene inden og under brug for at opnå det bedste resultat.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:55 Always comb your beard and mustache before trimming 40 07673840edaf42f8b581cb2401eab6c4 706669 true true true false 7 2508420 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:55 14 Topic 1 0 706669 654333 7           Tips     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:56 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 f5b1b7220ddf4dbcb7d2075628e78dac 706670 true true true false 7 2508421 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:56 14 Topic 1 0 706670 7173 7           Red altid skæg eller overskæg igennem med en fin kam inden trimningen.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:58 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 bbace4ba66814e378489e7c317b8d9b7 706672 true true true false 7 2508423 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:58 14 Topic 1 0 706672 645250 7   Tilbehør til skæg og hoved Nyt emne (14) Nyt emne (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:58 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 df3e6590f2134b21b06f37c631a5d955 706674 true true true false 7 2508425 Magda Kowalska 2023-08-01T13:53:58 14 Topic 1 0 706674 672128 7           Trimningen bliver mest effektiv, hvis kammen bevæges mod hårenes  vokseretning. Sørg for, at kammens overflade altid er i kontakt med huden.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:54:02 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 e30403e4c8da4d129cb7b836cc8a506a 706679 true true true false 7 2508430 Magda Kowalska 2023-08-01T13:54:02 14 Topic 1 0 706679 660167 7           Tallet på kammene angiver den hårlængde i millimeter, der vil være tilbage efter trimningen.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:54:05 Hair clipping tips - Can 2371 4c62a98492d549a8b256f97fb4f50639 706681 true true true false 7 2508432 Magda Kowalska 2023-08-01T13:54:05 14 Topic 1 0 706681 657960 7           Tips til klipning af hår   De bedste resultater opnås ved kun at bruge apparatet på rent, tørt hår.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:54:06 E_Always comb your hair before trimming. 40 757dc3f430a34a8db0801e8276a6d9dc 706682 true true true false 7 2508433 Magda Kowalska 2023-08-01T13:54:06 14 Topic 1 0 706682 654315 7           Red altid dit skæg eller hår igennem inden trimningen.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:54:08 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 29b4f2bb8b0048c3b133a731bf843b17 706685 true true true false 7 2508436 Magda Kowalska 2023-08-01T13:54:08 14 Topic 1 0 706685 657907 7           Sørg for, at kammens overflade altid er i kontakt med huden.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:54:09 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 c4154601ee744c5cac0d118bf93adb63 706686 true true true false 7 2508437 Magda Kowalska 2023-08-01T13:54:09 14 Topic 1 0 706686 657963 7           Ryst forsigtigt hårene af apparatet mellem strøgene for at forebygge, at der samler sig hår mellem skæreelementerne og kammen.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:54:12 Body trimming tips MG79xx Can 2371 75bcf0a45e24433b8e0480067ed17bc9 706689 true true true false 7 2508440 Magda Kowalska 2023-08-01T13:54:12 14 Topic 1 0 706689 657305 7           Vigtigt Brug altid en kropskam til trimning af sensitive områder.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:54:15 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 b0596b13beb94589b0610e6ecda05cb7 706695 true true true false 7 2508446 Magda Kowalska 2023-08-01T13:54:15 14 Topic 1 0 706695 659967 7           Bemærk: Næse- og ørehårstrimmeren er  ikke designet til at fjerne hårene i dine næsebor eller øregange helt, men til at trimme dem korte. Næse- og ørehår har en vigtig beskyttende funktion og bør aldrig fjernes helt.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:54:23 Note: do not place or store the appliance... 2371 35adf9bf871a4bf09b61bb3541d6c655 706705 true true true false 7 2508456 Magda Kowalska 2023-08-01T13:54:23 14 Topic 1 0 706705 657962 7           Bemærk:     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:54:24 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 d5e4a82ba8a24295b184c29237b72256 706706 true true true false 7 2508457 Magda Kowalska 2023-08-01T13:54:24 14 Topic 1 0 706706 657786 7           Anbring eller opbevar ikke apparatet, hvor det risikerer at falde eller blive trukket ned i et badekar eller en håndvask med vand eller anden væske, mens det er sluttet til.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:54:25 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 95b27c814be74e0885ac33d42a877a7b 706707 true true true false 7 2508458 Magda Kowalska 2023-08-01T13:54:25 14 Topic 1 0 706707 657301 7           Sørg for, at apparatet er slukket, og at USB-strømkilden er taget ud af stikkontakten og af apparatet.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:54:25 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 07e3b0e7792c4a038fe68e8e08d08ee9 706708 true true true false 7 2508459 Magda Kowalska 2023-08-01T13:54:25 14 Topic 1 0 706708 657788 7           USB-kablet må ikke vikles rundt om apparatet under opbevaring.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:54:26 Pouch_USB source_Can 2371 83eaf8bf846045dc89a1050ef7d7ff09 706709 true true true false 7 2508460 Magda Kowalska 2023-08-01T13:54:26 14 Topic 1 0 706709 657338 7           Opbevar apparatet, USB-strømkilden og alle tilbehørsdelene i det medfølgende etui. Læg etuiet et sikkert, tørt sted, hvor der ikke er risiko for knusning, slag eller beskadigelse. Sørg for, at apparatet og tilbehøret er tørt, inden du gemmer det væk i etuiet.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:10 P_Nose and ear hair trimmer 1147 c7cbe27bbe054d6f9e65907fe13bd74d 706712 true true true false 8 2505802 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:10 14 Topic 1 0 706712 7078 8           Trimmer voor neus- en oorhaar   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:10 P_Precision trimmer 1147 c72d3efa8965476096b75ace998bf0ad 706713 true true true false 8 2505803 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:10 14 Topic 1 0 706713 7079 8           Precisietrimmer   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:11 P_Eyebrow comb 1145 1e739109912a4c2c83041db677850c46 706714 true true true false 8 2505804 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:11 14 Topic 1 0 706714 352574 8           Wenkbrauwkam   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:11 P_Full-size hair trimmer 1147 22a1198ff8234796831b3e89e96c2404 706715 true true true false 8 2505805 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:11 14 Topic 1 0 706715 464772 8           Complete trimmer   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:13 P_Extra-wide hair trimmer 1145 de35d0c6d13a43b49850d93d63a635ac 706717 true true true false 8 2505807 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:13 14 Topic 1 0 706717 557622 8           Extra brede trimmer   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:13 P_Precision shaver 1147 5a9581e88a3c41629ef91fb88881bef3 706718 true true true false 8 2505808 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:13 14 Topic 1 0 706718 557626 8           Precisiescheerapparaat   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:15 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 5a3a640f47f84e4e9427c903f223df76 706720 true true true false 8 2505810 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:15 14 Topic 1 0 706720 652565 8           Een geschikte voedingsbron (bijv. Philips HQ87) is beschikbaar via www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:16 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 3dacc8c0dd294ed8831b8b28e212bade 706721 true true true false 8 2505811 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:16 14 Topic 1 0 706721 653229 8                  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:17 You can find your model number on the back of your product 2340 d9c420553b2b4821a0aaa0321ead7777 706722 true true true false 8 2505812 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:17 14 Topic 1 0 706722 657700 8           U vindt het modelnummer op de achterkant van uw product.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:18 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 3e92fa9fe3a941eba9205a8606ad8737 706723 true true true false 8 2505813 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:18 14 Topic 1 0 706723 657701 8           Het volledige modelnummer (bijv. <USR_Model_Number>) vindt u aan de onderkant van de verpakking, op uw ontvangstbewijs of in de bevestiging van de bestelling.    35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:19 P_Precision trimming comb 1147 8dac9e4716ef43b68d2a26ba1cbfae1e 706724 true true true false 8 2505814 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:19 14 Topic 1 0 706724 657755 8           Precisietrimkam   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:20 P_Adjustable beard and hair comb 72 340c5927d06b4ca5b2c7bfcfb4056d0c 706725 true true true false 8 2505815 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:20 14 Topic 1 0 706725 657757 8           Instelbare baard- en haarkam   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:20 P_Fading hair comb 1145 0458788cf1a942ab85c9fea7a16033b8 706726 true true true false 8 2505816 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:20 14 Topic 1 0 706726 657758 8           Opscheerkam   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:22 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 591fc327dfdc445eb1729e84ca7d849d 706729 true true true false 8 2505819 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:22 14 Topic 1 0 706729 253294 8   BELANGRIJKE INFORMATIE   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:22 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 59cd42c2ce1447dbba12d901bb95f5ce 706730 true true true false 8 2505820 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:22 14 Topic 1 0 706730 657293 8             Dit apparaat is  waterdicht. Dit betekent dat het in bad of onder de douche kan worden gebruikt en onder de kraan kan worden gereinigd.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:23 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 a63c2899c7ba422999449521531cd7ea 706731 true true true false 8 2505821 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:23 14 Topic 1 0 706731 657970 8           Schakel het apparaat altijd uit voordat u hulpstukken gaat verwijderen of bevestigen en voordat u het apparaat gaat schoonmaken.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:23 Clean the appliance after each use. 2371 762b2108fdfd41eca7734be8be2d14ab 706732 true true true false 8 2505822 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:23 14 Topic 1 0 706732 657971 8           Maak het apparaat na elk gebruik  schoon.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:24 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 885c48944bb14579a08ca7a3f0624ed0 706733 true true true false 8 2505823 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:24 14 Topic 1 0 706733 657973 8           Gebruik nooit perslucht, schuursponzen, schurende schoonmaakmiddelen of agressieve vloeistoffen, zoals benzine of aceton, om het apparaat schoon te maken.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:24 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 089635285c594b5dacc8abaad0e64c5a 706734 true true true false 8 2505824 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:24 14 Topic 1 0 706734 664017 8               35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:25 Charging cautions Can 2371 45d116d057864e44a55e8d1bf0c0bab7 706735 true true true false 8 2505826 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:25 14 Topic 1 0 706735 657306 8           Let op Het apparaat opladen of gebruiken bij een temperatuur onder <USR_Temp_Low> °C of boven <USR_Temp_High> °C verkort de levensduur van de batterij. Wanneer het apparaat wordt blootgesteld aan grote verschillen in temperatuur, druk of vochtigheid, moet u het apparaat 30 minuten laten liggen voordat u het gaat gebruiken.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:27 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 a43faba141f34e06a7cbd96eca5c8498 706738 true true true false 8 2505829 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:27 14 Topic 1 0 706738 653775 8           Steek de USB-stekker in de USB -voedingsadapter (niet meegeleverd).   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:28 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 aca456ee693946619be24e1930be7b88 706739 true true true false 8 2505830 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:28 14 Topic 1 0 706739 657316 8           Steek de kleine stekker van de USB-kabel in de aansluitopening aan de onderkant van het  apparaat.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:28 Quick charge MG7930 Can 2371 b399d3088a9547f0926cbffc894e2a54 706740 true true true false 8 2505831 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:28 14 Topic 1 0 706740 657341 8   Snel opladen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Na circa 5 minuten opladen bevat de batterij van het apparaat voldoende energie voor één snoerloze trimbeurt.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:30 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 cf5b2075d3af40f79020badb40ccb7a0 706742 true true true false 8 2505833 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:30 14 Topic 1 0 706742 645181 8           Ongeveer 30 minuten nadat de batterij volledig is opgeladen, wordt de statusindicator van de batterij automatisch uitgeschakeld.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:30 General trimming tips MG79xx Can 2371 1e804cb184d74d58944abd84dfa721ff 706743 true true true false 8 2505834 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:30 14 Topic 1 0 706743 657780 8   Trimtips Nieuw onderwerp (54) Nieuw onderwerp (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Trimtips             35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:31 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 9fa94109b28b43839febfa609696830d 706744 true true true false 8 2505835 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:31 14 Topic 1 0 706744 256933 8           Omdat haar in verschillende richtingen groeit, is het een goed idee om die verschillende richtingen tijdens het trimmen uit te proberen (bijv. naar boven, naar beneden of overdwars). Voor optimale resultaten kunt u het beste oefenen.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:31 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 66c544281a2b463e836b14705472d7d9 706745 true true true false 8 2505836 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:31 14 Topic 1 0 706745 299350 8           Maak altijd vloeiende, rustige bewegingen en zorg ervoor dat het oppervlak van de kam in contact blijft met uw huid.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:32 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 56333e081f9e4c249803fe3436605dab 706746 true true true false 8 2505837 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:32 14 Topic 1 0 706746 657766 8           Wanneer u voor de eerste keer aan het trimmen bent, begin dan de kam te gebruiken op de hoogste haarlengtestand om vertrouwd te raken met het apparaat.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:32 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 0e58267519004896aec56cea023584ae 706747 true true true false 8 2505838 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:32 14 Topic 1 0 706747 657778 8           U krijgt het beste resultaat als het haar schoon en droog is, omdat nat haar de neiging heeft om aan het lichaam te plakken.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:33 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 76a3c71ab6d44d9d83dd546dd0507b1d 706748 true true true false 8 2505839 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:33 14 Topic 1 0 706748 657782 8           Als er zich te veel haar heeft verzameld in het apparaat, dient u voor het beste trimresultaat het haar uit het apparaat te verwijderen.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:37 Always comb your beard and mustache before trimming 40 ee9fc17be1624586bac31a932b89407e 706754 true true true false 8 2505846 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:37 14 Topic 1 0 706754 654333 8           Tip     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:37 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 2fd064e1b1f74fdea1faceb2f7b7f67e 706755 true true true false 8 2505847 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:37 14 Topic 1 0 706755 7173 8           Kam uw baard of snor altijd goed met een fijne kam voordat u gaat trimmen.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:38 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 95ea12817e2b40d09867399367222fea 706757 true true true false 8 2505849 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:38 14 Topic 1 0 706757 645250 8   Opzetstukken voor baard en hoofdhaar Nieuw onderwerp (14) Nieuw onderwerp (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:39 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 a12e21f212e1400bb12913c173227961 706759 true true true false 8 2505851 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:39 14 Topic 1 0 706759 672128 8           U trimt het meest doeltreffend wanneer u met de kam tegen de groeirichting van uw haar in  gaat. Zorg dat het oppervlak van de kam steeds goed in contact blijft met de huid.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:41 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 7bf4372e81214d4e904373e1d2ab2b1e 706764 true true true false 8 2505856 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:41 14 Topic 1 0 706764 660167 8           De getallen op de kammen geven het aantal millimeters haarlengte aan waarop moet worden getrimd.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:42 Hair clipping tips - Can 2371 92770508d6414393ba214e2b23934a1d 706766 true true true false 8 2505858 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:42 14 Topic 1 0 706766 657960 8           Haarkniptips   Gebruik voor de beste resultaten het apparaat op schoon, droog haar.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:42 E_Always comb your hair before trimming. 40 198abc7a933e4f9682056c06b734b013 706767 true true true false 8 2505859 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:42 14 Topic 1 0 706767 654315 8           Kam altijd uw haar voordat u dat gaat trimmen.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:44 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 8e572428ebf5442d85ace2d464ed3c4e 706770 true true true false 8 2505862 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:44 14 Topic 1 0 706770 657907 8           Zorg dat het oppervlak van de kam steeds goed in contact blijft met de huid.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:44 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 c6be03d99e79425085fe47a8adeb31de 706771 true true true false 8 2505863 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:44 14 Topic 1 0 706771 657963 8           Schud de haren na elke beweging voorzichtig van het apparaat om te voorkomen dat de haren zich tussen het knipelement en de kam ophopen.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:46 Body trimming tips MG79xx Can 2371 f311a4afdf2549a28c538585ee9ec914 706774 true true true false 8 2505866 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:46 14 Topic 1 0 706774 657305 8           Belangrijk Gebruik altijd de kam voor lichaamsbeharing voor het trimmen van gevoelige gebieden.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:48 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 88fa3b276b7147e89eeaefa1b9fde747 706780 true true true false 8 2505872 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:48 14 Topic 1 0 706780 659967 8           Opmerking: De trimmer voor neus- en oorhaar is  niet bedoeld voor het volledig verwijderen van het haar in uw neusgaten of gehoorgangen, maar voor het knippen van het haar in uw neusgaten of gehoorgangen. Neus- en oorharen hebben belangrijke beschermende functies en mogen niet volledig worden verwijderd.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:53 Note: do not place or store the appliance... 2371 77f9f1e297a64dfc9d80b5d74623176d 706790 true true true false 8 2505882 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:53 14 Topic 1 0 706790 657962 8           Opmerking:     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:54 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 232dfe6f2dcc436abdfb479a6e6552e7 706791 true true true false 8 2505883 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:54 14 Topic 1 0 706791 657786 8           Plaats of bewaar het apparaat niet in de buurt van een badkuip of wasbak waar het gemakkelijk in het water of in een andere vloeistof kan vallen.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:55 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 c89a71aa48a2436cb98b210ec2254e48 706792 true true true false 8 2505884 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:55 14 Topic 1 0 706792 657301 8           Zorg ervoor dat het apparaat is uitgeschakeld en dat de USB-voedingsadapter uit het stopcontact en de kabel van die adapter uit het apparaat is getrokken.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:55 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 64c4751dfbd144ae8c404de9976f9bb3 706793 true true true false 8 2505885 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:55 14 Topic 1 0 706793 657788 8           Rol de USB-kabel niet rond het apparaat als u het apparaat opbergt.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:56 Pouch_USB source_Can 2371 1a25144f563b46529942c8b5ce490690 706794 true true true false 8 2505886 Magda Kowalska 2023-07-31T06:01:56 14 Topic 1 0 706794 657338 8           Bewaar het apparaat, de USB-voedingsadapter en alle accessoires in het bijgeleverde etui. Bewaar het etui op een veilige, droge plaats zodat het niet kan worden platgedrukt of beschadigd. Controleer of het apparaat en de accessoires droog zijn voordat u die in het etui doet.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:17 P_Nose and ear hair trimmer 1147 d3c3eb5adab7499fa4a16b9cd99930db 706797 true true true false 10 2505889 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:17 14 Topic 1 0 706797 7078 10           Nina- ja kõrvakarvade piirel   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:18 P_Precision trimmer 1147 c7d3e959b1e648b6a5044ab567ecb629 706798 true true true false 10 2505890 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:18 14 Topic 1 0 706798 7079 10           Täppispiirel   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:19 P_Hair comb 1145 68e701eb90bd4c44a54c4ea05dc2e9e0 706799 true true true false 10 2505891 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:19 14 Topic 1 0 706799 64329 10           Juustekamm   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:19 P_Eyebrow comb 1145 e269c4db6e0545a3b117783e9fc84530 706800 true true true false 10 2505892 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:19 14 Topic 1 0 706800 352574 10           Kulmukamm   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:20 P_Full-size hair trimmer 1147 a24116745e2c46bc88ec200b94d1d677 706801 true true true false 10 2505893 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:20 14 Topic 1 0 706801 464772 10           Täismõõtmetega karvapiirel   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:20 P_Extra-wide hair trimmer 1145 b6294459c0fb4f96afd986d36c4b0f06 706803 true true true false 10 2505895 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:20 14 Topic 1 0 706803 557622 10           Ekstra lai karvapiirel   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:21 P_Precision shaver 1147 7e3203eb5ed64639bf75672547c6f906 706804 true true true false 10 2505896 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:21 14 Topic 1 0 706804 557626 10           Täppispardli   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:21 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 3dc47d16749f49ada538d92907824ec4 706806 true true true false 10 2505898 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:21 14 Topic 1 0 706806 652565 10           Sobiva toiteallika (nt Philips HQ87) saate hankida veebisaidi www.philips.com/support kaudu.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:22 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 97cd30ea6d3d4b418053c68cc8355f14 706807 true true true false 10 2505899 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:22 14 Topic 1 0 706807 653229 10                  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:22 You can find your model number on the back of your product 2340 42ad019dc91c4cb4a6db8c06169cf881 706808 true true true false 10 2505900 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:22 14 Topic 1 0 706808 657700 10           Mudeli numbri leiate toote tagaküljelt.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:23 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 e1b8d56e529a4ea493903ba14d880560 706809 true true true false 10 2505901 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:23 14 Topic 1 0 706809 657701 10           Mudeli täispikk number (nt <USR_Model_Number>) asub pakendi põhjal, ostukviitungil või tellimuse kinnitusel.    35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:23 P_Precision trimming comb 1147 15d3b211308347fb877d67e3eff91012 706810 true true true false 10 2505902 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:23 14 Topic 1 0 706810 657755 10           Täppispiirlikamm   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:23 P_Adjustable beard and hair comb 72 44b3eae1f4c14ac9ad3384db52844a2e 706811 true true true false 10 2505903 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:23 14 Topic 1 0 706811 657757 10           Reguleeritav habeme- ja juuksekamm   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:24 P_Fading hair comb 1145 0cf2e474275f44d28cf33d370563da72 706812 true true true false 10 2505904 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:24 14 Topic 1 0 706812 657758 10           Sujuva ülemineku juuksekamm   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:24 P_Body comb 72 9a91a6ffe35c4143a2523c4947bbe318 706813 true true true false 10 2505905 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:24 14 Topic 1 0 706813 657759 10           Kehakamm   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:26 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 f26e7d4ddc694d0e8461ab29c847b32e 706816 true true true false 10 2505908 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:26 14 Topic 1 0 706816 253294 10   TÄHTIS TEAVE   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:26 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 3bb32408208942b2a3632aa34d550036 706817 true true true false 10 2505909 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:26 14 Topic 1 0 706817 657293 10             See seade on  veekindel. Sobib kasutamiseks vannis või duši all ja puhastamiseks kraani all.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:27 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 006b45b2063241a3933c9d2e1dc2ae4d 706818 true true true false 10 2505910 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:27 14 Topic 1 0 706818 657970 10           Enne otsakute eemaldamist või paigaldamist ning enne puhastamist lülitage seade välja.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:27 Clean the appliance after each use. 2371 a263919aeb664bae9f20a19691d135cd 706819 true true true false 10 2505911 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:27 14 Topic 1 0 706819 657971 10           Puhastage seade pärast iga  kasutamist.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:28 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 32e7801d90b54672949420ab65a33e15 706820 true true true false 10 2505912 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:28 14 Topic 1 0 706820 657973 10           Ärge kasutage seadme puhastamiseks suruõhku, küürimiskäsna, abrasiivseid puhastusvahendeid ega agressiivseid vedelikke (nagu bensiin või atsetoon).   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:28 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 fb94dbde43a948e5ac59570ef6af9b7f 706821 true true true false 10 2505913 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:28 14 Topic 1 0 706821 664017 10               35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:29 Charging cautions Can 2371 b2cf7fe6d2914dfa87b2b14c725d8bf9 706822 true true true false 10 2505915 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:29 14 Topic 1 0 706822 657306 10           Ettevaatust! Seadme laadimine või kasutamine temperatuuril alla <USR_Temp_Low> °C või üle <USR_Temp_High> °C mõjub aku kasutuseale halvasti. Kui toodet ümbritseva õhu temperatuur, rõhk või niiskus oluliselt muutub, laske seadmel enne kasutamist 30 minutit seista.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:30 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 f60e7f87453f47e5aa3b0fcf5e7962ae 706825 true true true false 10 2505918 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:30 14 Topic 1 0 706825 652582 10           Pistke USB-toiteallikas  seinakontakti.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:31 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 0e3dbdaf0413431d969e664aea3e798f 706826 true true true false 10 2505919 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:31 14 Topic 1 0 706826 653775 10           Pistke USB-pistik USB-toiteallikasse  (pole kaasas).   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:31 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 3baf117502ef4634977a4dd6c98fe557 706827 true true true false 10 2505920 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:31 14 Topic 1 0 706827 654264 10           Hoidke USB-kaabel ja USB-toiteallikas  kuivana.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:32 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 a8bff0d1db0c4f1182a5abf69bac8421 706828 true true true false 10 2505921 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:32 14 Topic 1 0 706828 657316 10           Pistke USB-kaabli väike pistik seadme põhja all asuvasse  pistikupessa.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:32 Quick charge MG7930 Can 2371 1d5b4a87699443a197c66ba7bdaad8c1 706829 true true true false 10 2505922 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:32 14 Topic 1 0 706829 657341 10   Kiirlaadimine   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Pärast umbes 5-minutist laadimist on seadmes piisavalt voolu ühe juhtmeta piiramisseansi jaoks.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:33 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 f936dcc85d7e409e8003f9859f36ce86 706831 true true true false 10 2505924 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:33 14 Topic 1 0 706831 645181 10           Umbes 30 minutit pärast aku täislaadimist lülitub aku oleku näidik automaatselt välja.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:34 General trimming tips MG79xx Can 2371 b6761b2db77d4ed0a3c5121c3ba7bb5c 706832 true true true false 10 2505925 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:34 14 Topic 1 0 706832 657780 10   Näpunäiteid piiramiseks Uus teema (54) Uus teema (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Näpunäiteid piiramiseks             35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:34 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 d540535581a04095a361293a961c94db 706833 true true true false 10 2505926 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:34 14 Topic 1 0 706833 256933 10           Kõik karvad ei kasva ühes suunas, seetõttu peaksite piiramisel erinevaid suundi proovima (nt ülespoole, allapoole või risti). Praktika on optimaalsete tulemuste saavutamiseks parim.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:35 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 0724680af67e48f282ff84e5e866d96f 706834 true true true false 10 2505927 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:35 14 Topic 1 0 706834 299350 10           Tehke alati sujuvaid ja õrnu liigutusi ning veenduge, et kammi pind oleks kogu aeg vastu nahka.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:37 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 ea82b55dfea942a58caaa07fa7c465b0 706835 true true true false 10 2505928 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:37 14 Topic 1 0 706835 657766 10           Esmakordselt piiramisel kasutage alguses kõige suurema piiramiskõrgusega kammi, et seadmega harjuda.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:37 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 f18a401f26214fb9bed1e473379de79d 706836 true true true false 10 2505929 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:37 14 Topic 1 0 706836 657778 10           Parima tulemuse saavutamiseks kasutage seadet puhaste kuivade karvadega, sest märjad karvad kipuvad naha külge kleepuma.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:38 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 0faeee04f75e44b7b57ca4483728e8d4 706837 true true true false 10 2505930 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:38 14 Topic 1 0 706837 657782 10           Kui seadmele on kogunenud liiga palju karvu, siis parima tulemuse saavutamiseks eemaldage karvad enne kasutamist ja/või kasutamise ajal.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:41 Always comb your beard and mustache before trimming 40 ce0c29a8361d4bbab8bb62ed1786afa9 706843 true true true false 10 2505937 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:41 14 Topic 1 0 706843 654333 10           Näpunäide     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:42 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 ce958e37ca1f49aa8680a2968e883dd8 706844 true true true false 10 2505938 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:42 14 Topic 1 0 706844 7173 10           Kammige alati habet või vuntse enne piiramist tiheda kammiga.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:43 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 81295f85edc34e38879522c0d8875fe0 706846 true true true false 10 2505940 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:43 14 Topic 1 0 706846 645250 10   Otsakud kasutamiseks habeme ja juustega Uus teema (14) Uus teema (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:46 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 42278d9233b042b2a574405b9077b0f5 706848 true true true false 10 2505942 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:46 14 Topic 1 0 706848 672128 10           Tõhusamaks piiramiseks liigutage kammi karvakasvule vastupidises  suunas. Veenduge, et kammi pind oleks kogu aeg vastu nahka.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:48 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 14a29505426246cb8824f6f1df56fa1d 706853 true true true false 10 2505947 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:48 14 Topic 1 0 706853 660167 10           Kammidel olevad numbrid näitavad, mitme millimeetri pikkused on karvad pärast piiramist.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:50 Hair clipping tips - Can 2371 70e8a053ec9642ca98c1a0d67c39a2f2 706855 true true true false 10 2505949 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:50 14 Topic 1 0 706855 657960 10           Juukselõikamise näpunäited   Parimate tulemuste saavutamiseks kasutage seadet puhaste kuivade juustega.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:50 E_Always comb your hair before trimming. 40 ce0a0e9333f94bcfaffb422a7b47e06f 706856 true true true false 10 2505950 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:50 14 Topic 1 0 706856 654315 10           Enne piiramist kammige alati juukseid.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:52 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 ea791af34a7d44ba9c9e4c5843b9dac8 706859 true true true false 10 2505953 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:52 14 Topic 1 0 706859 657907 10           Veenduge, et kammi pind oleks kogu aeg vastu nahka.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:53 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 b5ff98b2a6c94afe9954f1c41754ec9f 706860 true true true false 10 2505954 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:53 14 Topic 1 0 706860 657963 10           Raputage karvad õrnalt seadmelt maha, et vältida karvade kogunemist lõiketera ja kammi vahele.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:56 Body trimming tips MG79xx Can 2371 3f052b9121cc43f5918406df8b55b5ef 706863 true true true false 10 2505957 Magda Kowalska 2023-07-31T06:02:56 14 Topic 1 0 706863 657305 10           Oluline! Tundlike piirkondade piiramiseks kasutage alati kehakammi.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:03:00 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 92fbc3ec35a641dcbef6544a75191172 706869 true true true false 10 2505963 Magda Kowalska 2023-07-31T06:03:00 14 Topic 1 0 706869 659967 10           Märkus. Nina- ja kõrvakarvade piirel  ei ole mõeldud mitte ninasõõrmete või kõrvakanalite raseerimiseks, vaid karvade lühemaks lõikamiseks. Nina- ja kõrvakarvadel on oluline kaitsefunktsioon ja neid ei tohi täielikult eemaldada.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:03:15 Note: do not place or store the appliance... 2371 341a7553e91d4a76ad5de1ed0f2676db 706879 true true true false 10 2505973 Magda Kowalska 2023-07-31T06:03:15 14 Topic 1 0 706879 657962 10           Märkus.     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:03:16 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 3b10e5c9dbf44a76ac32eff2520c224e 706880 true true true false 10 2505974 Magda Kowalska 2023-07-31T06:03:16 14 Topic 1 0 706880 657786 10           Ärge kasutage ega hoidke seadet kohas, kust see võib maha kukkuda või võidakse tõmmata vanni või kraanikaussi, vette või muusse vedelikku, kui seade on vooluvõrku ühendatud.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:03:17 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 f34d08894b8942ea8d83811e5c22c1ab 706881 true true true false 10 2505975 Magda Kowalska 2023-07-31T06:03:17 14 Topic 1 0 706881 657301 10           Veenduge, et seade oleks välja lülitatud ning USB-toiteallikas pistikupesast ja seadmest eemaldatud.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:03:18 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 58f7ea90e5f242c283405118852904ed 706882 true true true false 10 2505976 Magda Kowalska 2023-07-31T06:03:18 14 Topic 1 0 706882 657788 10           Seadme ladustamisel ärge kerige USB-kaablit ümber seadme.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:03:19 Pouch_USB source_Can 2371 621245029fcc4840be77f53621ee0c58 706883 true true true false 10 2505977 Magda Kowalska 2023-07-31T06:03:19 14 Topic 1 0 706883 657338 10           Hoidke seadet, USB-toiteallikat ja kõiki lisatarvikuid seadmega kaasas olevas kotis. Pange kott kuiva ohutusse kohta, kus see ei saa muljuda, põrutada ega kahjustada. Enne seadme ja tarvikute kotti panemist kontrollige, et need oleksid kuivad.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:03 P_Nose and ear hair trimmer 1147 ffd8a60f6ddb4f479ba8f80ffd79020f 706886 true true true false 11 2508464 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:03 14 Topic 1 0 706886 7078 11           سری پیرایش موهای بینی و گوش   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:03 P_Precision trimmer 1147 2f5e7f84232b4c58a1f1bc74e90e49dd 706887 true true true false 11 2508465 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:03 14 Topic 1 0 706887 7079 11           سر مخصوص پیرایش دقیق   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:04 P_Hair comb 1145 e6829ec2eb3f4c6cb998770739dbd1b6 706888 true true true false 11 2508466 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:04 14 Topic 1 0 706888 64329 11           شانه مو   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:04 P_Eyebrow comb 1145 7f6c512d8823441182818a4508408190 706889 true true true false 11 2508467 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:04 14 Topic 1 0 706889 352574 11           شانه ابرو   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:05 P_Full-size hair trimmer 1147 ab0a4945a7234a569c75c68ebf912238 706890 true true true false 11 2508468 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:05 14 Topic 1 0 706890 464772 11           سر مخصوص پیرایش نمره صفر   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:05 P_Extra-wide hair trimmer 1145 ab2db399a98746778552cbeac6285bb5 706892 true true true false 11 2508470 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:05 14 Topic 1 0 706892 557622 11           سر مخصوص پیرایش موی بسیار عریض   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:06 P_Precision shaver 1147 9fb1767810114d12bdaaacfe78d0c30a 706893 true true true false 11 2508471 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:06 14 Topic 1 0 706893 557626 11           سر مخصوص اصلاح دقیق   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:06 P_USB cable 1150 fc56b089d07f4d37871baf8317fa15dd 706894 true true true false 11 2508472 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:06 14 Topic 1 0 706894 621348 11           کابل USB   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:08 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 9d21f6a2e0ba4786bb271a204d5debbe 706896 true true true false 11 2508474 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:08 14 Topic 1 0 706896 652565 11           یک منبع برق مناسب (برای مثال، Philips HQ87) از طریق www.philips.com/support در دسترس است.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:08 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 44e1a3cd9b38428c970fd8755c0663e8 706897 true true true false 11 2508475 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:08 14 Topic 1 0 706897 653229 11                  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:09 You can find your model number on the back of your product 2340 838ce78ef7cc453a8f02537ddeb997fc 706898 true true true false 11 2508476 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:09 14 Topic 1 0 706898 657700 11           شماره مدل دستگاه را در پشت محصول پیدا کنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:09 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 841faaea93dd4341b91b7d237c7fc6a1 706899 true true true false 11 2508477 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:09 14 Topic 1 0 706899 657701 11           شماره مدل کامل (برای مثال، <USR_Model_Number>) در پایین بستهبندی، رسید یا تأییدیه سفارش شما وجود دارد.    35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:09 P_Precision trimming comb 1147 ff287ddb7a524e3481b81e0b281593ef 706900 true true true false 11 2508478 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:09 14 Topic 1 0 706900 657755 11           شانه اصلاح دقیق   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:10 P_Adjustable beard and hair comb 72 d229cdd75b9b41b1b9e73c869818d34b 706901 true true true false 11 2508479 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:10 14 Topic 1 0 706901 657757 11           شانه قابل تنظیم مخصوص ریش و مو   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:10 P_Fading hair comb 1145 4b1d43c344154e3b930e7d827df1217d 706902 true true true false 11 2508480 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:10 14 Topic 1 0 706902 657758 11           شانه موی سایهزنی   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:10 P_Body comb 72 33de273a5e8c42799a8ace7e67831eeb 706903 true true true false 11 2508481 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:10 14 Topic 1 0 706903 657759 11           شانه مخصوص بدن   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:12 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 80c5883ac51446ef81121d2d49821096 706906 true true true false 11 2508485 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:12 14 Topic 1 0 706906 253294 11   اطلاعات مهم   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:13 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 085583dd8f25454bb5bd348252dc2abc 706907 true true true false 11 2508486 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:13 14 Topic 1 0 706907 657293 11             این دستگاه ضد آب  است. می توانید از آن در حمام، هنگام دوش گرفتن یا برای تمیز کردن زیر شیر آب استفاده کنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:13 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 f5f0bdf137ac429cbebb6bb9da3edb44 706908 true true true false 11 2508487 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:13 14 Topic 1 0 706908 657970 11           قبل از جداسازی یا وصل کردن سرهای مخصوص و قبل از تمیزکاری، دستگاه را خاموش کنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:13 Clean the appliance after each use. 2371 1bf6d1fe13f74a77863eca461e50e2d4 706909 true true true false 11 2508488 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:13 14 Topic 1 0 706909 657971 11           همیشه دستگاه را پس از هر بار استفاده تمیز  کنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:14 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 87d4cb19e7524031bdd46f5ebe3ba0d0 706910 true true true false 11 2508489 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:14 14 Topic 1 0 706910 657973 11           هرگز از هوای فشرده، پدهای شستشو، مواد شوینده ساینده یا مایعات ساینده، مانند بنزین یا استون برای تمیز کردن این دستگاه استفاده نکنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:14 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 51369749a95e47e7985590e38d7bb50f 706911 true true true false 11 2508490 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:14 14 Topic 1 0 706911 664017 11               35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:15 Charging cautions Can 2371 155543c741f84201a74fd4f77af49a60 706912 true true true false 11 2508492 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:15 14 Topic 1 0 706912 657306 11           احتیاط شارژ کردن یا استفاده از دستگاه در دماهای کمتر از <USR_Temp_Low> درجه سانتیگراد یا بالاتر از <USR_Temp_High> درجه سانتیگراد تأثیر منفی بر طول عمر باتری دارد. اگر دستگاه در معرض تغییر زیاد دما، فشار یا رطوبت قرار گرفته است، قبل از استفاده از دستگاه، اجازه دهید به مدت 30 دقیقه با محیط همدما شود.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:16 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 90b7303e24d748adaf65449fd0d74272 706915 true true true false 11 2508495 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:16 14 Topic 1 0 706915 652582 11           منبع برق USB را در  پریز برق دیواری وارد کنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:16 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 497157090e6f44b3b17af0812404054f 706916 true true true false 11 2508496 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:16 14 Topic 1 0 706916 653775 11           منبع برق USB را در پریز برق USB (همراه دستگاه ارائه نمیشود) وارد  کنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:17 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 a907dc265e2943a6817b8ba1878ee99e 706917 true true true false 11 2508497 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:17 14 Topic 1 0 706917 654264 11           کابل USB و منبع برق USB را  خشک نگهدارید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:17 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 df8988adc7334a40a0eeed413535ef61 706918 true true true false 11 2508498 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:17 14 Topic 1 0 706918 657316 11           فیش کوچک کابل USB را به سوکت واقع در زیر دستگاه وصل  کنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:18 Quick charge MG7930 Can 2371 c68dfe0c69014861be40bffa6faf52d6 706919 true true true false 11 2508499 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:18 14 Topic 1 0 706919 657341 11   شارژ سریع   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   بعد از حدود 5 دقیقه شارژ، دستگاه به اندازه کافی برای یک دور پیرایش به صورت بیسیم شارژ میگیرد.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:19 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 34f2d851ecbd44c09c1c1cfd30e20dc8 706921 true true true false 11 2508501 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:19 14 Topic 1 0 706921 645181 11           تقریباً حدود 30 دقیقه پس از کامل شدن شارژ باتری، چراغ نشانگر وضعیت به صورت خودکار خاموش میشود   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:19 General trimming tips MG79xx Can 2371 71057a5a05bb493b82169ceb5050b797 706922 true true true false 11 2508502 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:19 14 Topic 1 0 706922 657780 11   توصیههایی برای پیرایش بهتر موها مبحث جدید (54) مبحث جدید (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   توصیههایی برای پیرایش بهتر موها             35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:19 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 c05e14e07be34d479b4b528a09e898bd 706923 true true true false 11 2508503 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:19 14 Topic 1 0 706923 256933 11           از آنجا که جهت رشد موهای مختلف یکسان نیست، پیرایش را در جهتهای مختلف انجام دهید (به سمت بالا، پایین یا از یک طرف به طرف دیگر). با تمرین بیشتر، نتایج رضایتبخشتر حاصل خواهند شد.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:20 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 4c91c046ddd245fd8b74b18cdead5971 706924 true true true false 11 2508504 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:20 14 Topic 1 0 706924 299350 11           همیشه دستگاه را به آرامی و فشار یکنواخت روی پوست حرکت دهید و مطمئن شوید سطح شانه همیشه در تماس با پوست باشد.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:20 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 af5b8611cdd34af5bb9fb9efa5f4df62 706925 true true true false 11 2508505 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:20 14 Topic 1 0 706925 657766 11           وقتی برای بار اول پیرایش میکنید، ابتدا از شانهای که دارای حداکثر اندازه پیرایش است استفاده کنید تا با دستگاه آشنا شوید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:20 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 8e4ae0c5c58442d19bdc8dc92631e664 706926 true true true false 11 2508506 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:20 14 Topic 1 0 706926 657778 11           برای اینکه بهترین نتایج حاصل شوند، از دستگاه بر روی موهای تمیز و خشک استفاده کنید، زیرا موهای خیس به بدن میچسبند.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:21 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 9133234173ea461a88e6e5bbcbca2b52 706927 true true true false 11 2526015 Magda Kowalska 2023-09-20T10:42:53 14 Topic 1 0 706927 657782 11           اگر موهای زیادی در دستگاه گیر کرده باشند، قبل از استفاده و/یا حین استفاده موها را خارج نمایید تا اصلاح به بهترین شکل انجام شود.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:23 Always comb your beard and mustache before trimming 40 51d19ad57b1f46dea519b256fc12acaf 706934 true true true false 11 2508514 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:23 14 Topic 1 0 706934 654333 11           توصیه     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:24 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 0604e75f285440ae8397e0f8634518dc 706935 true true true false 11 2508515 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:24 14 Topic 1 0 706935 7173 11           همیشه قبل از پیرایش ریش یا سبیل خود، آنها را با یک شانه ظریف، شانه کنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:25 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 49ec5275b9184261bc6cf25230724dea 706937 true true true false 11 2508517 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:25 14 Topic 1 0 706937 645250 11   سریهای مخصوص پیرایش ریش و سر مبحث جدید (14) مبحث جدید (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:25 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 c2aa34354a0543b28e6c4f0367af7c76 706939 true true true false 11 2508519 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:25 14 Topic 1 0 706939 672128 11           برای اینکه پیرایش به بهترین شکل ممکن صورت گیرد، شانه را خلاف جهت رشد مو حرکت  دهید. مطمئن شوید سطح شانه همیشه در تماس با پوست شما باشد.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:27 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 9823713974294f189b44fa7e1ad35bb1 706944 true true true false 11 2508524 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:27 14 Topic 1 0 706944 660167 11           شمارههای روی شانهها به تعداد میلیمترهای اندازه مو که پس از پیرایش باقی میماند مربوط میشوند.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:27 Hair clipping tips - Can 2371 4311d226ba3f40499e748bf4ada8aebd 706946 true true true false 11 2508526 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:27 14 Topic 1 0 706946 657960 11           توصیههای اصلاح مو   برای داشتن بهترین نتیجه، از دستگاه روی موهای خشک و تمیز استفاده کنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:28 E_Always comb your hair before trimming. 40 0a610ac06ad94a17b03b3f735d3c5fab 706947 true true true false 11 2508527 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:28 14 Topic 1 0 706947 654315 11           همیشه قبل از شروع پیرایش، موهای خود را شانه کنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:29 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 f10cadfa03ed4d0583f57d16781b6cc4 706950 true true true false 11 2508530 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:29 14 Topic 1 0 706950 657907 11           مطمئن شوید سطح شانه همیشه در تماس با پوست شما باشد.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:29 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 640108a45d6f4654aaf94d175523df13 706951 true true true false 11 2508531 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:29 14 Topic 1 0 706951 657963 11           برای جلوگیری از گیر کردن موها بین سری اصلاح و شانه، دستگاه را به تناوب بین دفعات اصلاح تکان بدهید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:30 Body trimming tips MG79xx Can 2371 ee11307c7eff48e38009fa5b8718af57 706954 true true true false 11 2508534 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:30 14 Topic 1 0 706954 657305 11           مهم همیشه هنگام پیرایش قسمتهای حساس، از شانه مخصوص پیرایش بدن استفاده کنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:33 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 4754412da72c4c5eb4d7736aab6b4ba5 706960 true true true false 11 2508540 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:33 14 Topic 1 0 706960 659967 11           توجه: سری پیرایش موهای بینی و گوش برای صفر زدن موهای سوراخهای بینی یا کانالهای گوش طراحی  نشده است، بلکه موها را کوتاهتر میکند. موهای بینی و گوش عملکردهای محافظتی مهمی دارند و نباید به طور کامل اصلاح شوند.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:37 Note: do not place or store the appliance... 2371 cc787034b341499c9edc2e1cafeff2f1 706970 true true true false 11 2508550 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:37 14 Topic 1 0 706970 657962 11           توجه:     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:37 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 ff350306b3d7441ab8b5f62406de4b38 706971 true true true false 11 2508551 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:37 14 Topic 1 0 706971 657786 11           دستگاه را هنگام وصل بودن به برق، در جایی که ممکن است زمین بیفتد یا به درون سینک یا وان حاوی آب یا مایعات دیگر کشیده شود، قرار ندهید یا نگهداری نکنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:37 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 2f2cafa7c4a446688e3f5654395eba00 706972 true true true false 11 2508552 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:37 14 Topic 1 0 706972 657301 11           مطمئن شوید دستگاه خاموش شده و منبع برق USB از پریز برق و دستگاه جدا شده است.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:38 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 8dc26415342f4b7dbe0e89da1f03e913 706973 true true true false 11 2508553 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:38 14 Topic 1 0 706973 657788 11           کابل USB را هنگام نگهداری دستگاه دور آن نپیچانید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:38 Pouch_USB source_Can 2371 713a36c5d09741caabfe29a0290708e6 706974 true true true false 11 2508554 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:38 14 Topic 1 0 706974 657338 11           دستگاه، منبع برق USB و همه لوازم جانبی آن را در کیف عرضهشده نگهداری کنید. کیف را در محلی امن و خشک قرار دهید که در مقابل ضربه دیدن، شکستگی یا صدمه دیدن ایمن باشد. قبل از اینکه دستگاه و لوازم جانبی را داخل کیف بگذارید بررسی کنید که خشک باشند.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:16 P_Nose and ear hair trimmer 1147 e66a412fe6df438da560688fe68cd745 706977 true true true false 12 2505981 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:16 14 Topic 1 0 706977 7078 12           Nenä- ja korvakarvatrimmeri   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:17 P_Precision trimmer 1147 a7d3193a7db34926981d4cbfaf059869 706978 true true true false 12 2505982 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:17 14 Topic 1 0 706978 7079 12           Tarkkuustrimmeri   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:17 P_Eyebrow comb 1145 add31ed069054209bc07f4f9dba474f4 706979 true true true false 12 2505983 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:17 14 Topic 1 0 706979 352574 12           Kulmakarvakampa   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:19 P_Full-size hair trimmer 1147 8cba6b4155be433cbb1c0c159b9a3f43 706980 true true true false 12 2505984 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:19 14 Topic 1 0 706980 464772 12           Täysikokoinen trimmausterä   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:21 P_Extra-wide hair trimmer 1145 5a2003e8333c49dabf1d5db10574aa68 706982 true true true false 12 2505986 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:21 14 Topic 1 0 706982 557622 12           Leveä trimmausterä   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:21 P_Precision shaver 1147 d2077392e4454195be6d6ad649733ead 706983 true true true false 12 2505987 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:21 14 Topic 1 0 706983 557626 12           Tarkkuusajopää   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:22 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 9cd9d6e3ddb44aea9b03d7ffb5f58d53 706985 true true true false 12 2505989 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:22 14 Topic 1 0 706985 652565 12           Sopiva virtalähde (esim. Philips HQ87) on saatavilla osoitteesta www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:22 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 fded1c838f064a958b4af052807073c9 706986 true true true false 12 2505990 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:22 14 Topic 1 0 706986 653229 12                  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:23 You can find your model number on the back of your product 2340 9bac6a95d38640a3b4d709cb8fa616cf 706987 true true true false 12 2505991 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:23 14 Topic 1 0 706987 657700 12           Mallinumero on tuotteen takapuolella.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:23 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 92df69e726ab4b3ea31fae46453bc4ee 706988 true true true false 12 2505992 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:23 14 Topic 1 0 706988 657701 12           Koko mallinumero (esim. <USR_Model_Number>) on pakkauksen pohjassa, kuitissa tai tilausvahvistuksessa.    35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:24 P_Precision trimming comb 1147 3a1260bdcb86432f87f6701827bc1b70 706989 true true true false 12 2505993 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:24 14 Topic 1 0 706989 657755 12           Tarkka ohjauskampa   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:24 P_Adjustable beard and hair comb 72 02697a840229400685042ad06b60277d 706990 true true true false 12 2505994 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:24 14 Topic 1 0 706990 657757 12           Säädettävä parta- ja hiusohjauskampa   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:24 P_Fading hair comb 1145 97341a8677a54fa987eb4911aadd98e6 706991 true true true false 12 2505995 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:24 14 Topic 1 0 706991 657758 12           Häivytyskampa   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:25 P_Body comb 72 e180d619d8954a11bebd4bfdff18b26d 706992 true true true false 12 2505996 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:25 14 Topic 1 0 706992 657759 12           Ohjauskampa ihokarvojen siistimiseen   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:27 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 2393d52c224e4d5cb6052ed9fb006e2a 706995 true true true false 12 2505999 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:27 14 Topic 1 0 706995 253294 12   TÄRKEITÄ TIETOJA   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:27 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 dfbb778e59004db2a389c8d82e3f3545 706996 true true true false 12 2506000 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:27 14 Topic 1 0 706996 657293 12             Tämä laite on  vesitiivis. Se sopii käytettäväksi kylvyssä tai suihkussa, ja se voidaan puhdistaa juoksevalla vedellä.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:28 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 85d052983ab140078f01f0f5aa4970f1 706997 true true true false 12 2506001 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:28 14 Topic 1 0 706997 657970 12           Sammuta laite ennen tarvikkeiden poistamista ja kiinnittämistä sekä ennen puhdistusta.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:28 Clean the appliance after each use. 2371 b243dda09bd84d24aa832cc2a435dbd3 706998 true true true false 12 2506002 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:28 14 Topic 1 0 706998 657971 12           Puhdista laite jokaisen käyttökerran  jälkeen.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:29 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 92b09b1412cd4ea090e2f856847f3290 706999 true true true false 12 2506003 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:29 14 Topic 1 0 706999 657973 12           Älä käytä paineilmaa, naarmuttavia tai syövyttäviä puhdistusaineita tai -välineitä (kuten bensiiniä tai asetonia) laitteen puhdistamiseen.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:29 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 9ea6682450d946ebbc5235cb8c8218f5 707000 true true true false 12 2506004 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:29 14 Topic 1 0 707000 664017 12               35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:30 Charging cautions Can 2371 fd9c1bf56d9b42f5bff784e67bb6d9bd 707001 true true true false 12 2506006 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:30 14 Topic 1 0 707001 657306 12           Vaara Laitteen lataaminen tai käyttäminen alle <USR_Temp_Low> °C:n tai yli <USR_Temp_High> °C:n lämpötilassa lyhentää akun käyttöikää. Jos laite altistuu suurille lämpötilan, paineen tai kosteuden vaihteluille, anna sen mukautua 30 minuuttia ennen käyttöä.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:31 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 e63c7392a0f241f4be90597701ad97c9 707004 true true true false 12 2506009 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:31 14 Topic 1 0 707004 652582 12           Kytke USB-virtalähde  pistorasiaan.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:32 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 f4981afb82cf4f2aac2139abf306e056 707005 true true true false 12 2506010 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:32 14 Topic 1 0 707005 653775 12           Kytke USB-liitin USB- virtalähteeseen (ei sisälly toimitukseen).   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:32 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 36b56ec48744468a9875038942cced52 707006 true true true false 12 2506011 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:32 14 Topic 1 0 707006 654264 12           Pidä USB-kaapeli ja USB-virtalähde  kuivina.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:32 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 7a4ce2e7a1274b368a699e1f72ac0f8b 707007 true true true false 12 2506012 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:32 14 Topic 1 0 707007 657316 12           Kytke USB-kaapelin pieni liitin laitteen pohjassa olevaan  liitäntään.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:33 Quick charge MG7930 Can 2371 50e8fc49683a478f9c2deffd70c7f329 707008 true true true false 12 2506013 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:33 14 Topic 1 0 707008 657341 12   Pikalataus   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Noin 5 minuutin latauksen jälkeen laitteessa on tarpeeksi virtaa yhteen trimmauskertaan.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:33 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 1bd833b6d11e497bbdce532d8511d17e 707010 true true true false 12 2506015 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:33 14 Topic 1 0 707010 645181 12           Akun tilan ilmaisin sammuu automaattisesti noin 30 minuutin kuluttua siitä, kun akku on latautunut täyteen.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:34 General trimming tips MG79xx Can 2371 af981725918c46c1a435f9fc9e1c47aa 707011 true true true false 12 2506016 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:34 14 Topic 1 0 707011 657780 12   Trimmausvihjeitä Uusi aihe (54) Uusi aihe (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Trimmausvihjeitä             35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:34 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 a7bf5fa339794984947afacb9f927ab2 707012 true true true false 12 2506017 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:34 14 Topic 1 0 707012 256933 12           Koska kaikki ihokarvat eivät kasva samaan suuntaan, laitetta on ehkä liikutettava eri leikkaussuunnissa (ylös- ja alaspäin sekä sivusuunnassa). Opit saavuttamaan parhaan tuloksen kokemuksen myötä.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:34 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 67eb6ab656a74a04b67b99066e2313a3 707013 true true true false 12 2506018 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:34 14 Topic 1 0 707013 299350 12           Liikuta laitetta aina tasaisesti ja rauhallisesti. Varmista, että ohjauskampa koskettaa koko ajan ihoa.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:35 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 e4e03eaef978402ba44c8890799ec9d1 707014 true true true false 12 2506019 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:35 14 Topic 1 0 707014 657766 12           Kun käytät laitetta ensimmäistä kertaa, totuttele sen ominaisuuksiin käyttämällä ensin ohjauskampaa, jossa on suurin pituus.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:35 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 96d1d13a7eb04f30b9a8ef32503d84e4 707015 true true true false 12 2506020 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:35 14 Topic 1 0 707015 657778 12           Käytä laitetta parhaan tuloksen saavuttamiseksi puhtaisiin ja kuiviin karvoihin, sillä märät karvat tarttuvat helposti ihon pintaan.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:36 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 3b201330cdbf4c63984f55080091106f 707016 true true true false 12 2506021 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:36 14 Topic 1 0 707016 657782 12           Jos laitteeseen on kertynyt paljon karvaa, poista karvat ennen käyttöä ja/tai käytön aikana, jotta saavutat parhaan tuloksen.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:38 Always comb your beard and mustache before trimming 40 7ed9f660d30545b5928513808621c7ca 707022 true true true false 12 2506028 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:38 14 Topic 1 0 707022 654333 12           Vinkki     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:38 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 b6d557e8e90b4e32a187efdadfe9bffb 707023 true true true false 12 2506029 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:38 14 Topic 1 0 707023 7173 12           Kampaa parta tai viikset aina ennen trimmaamisen aloittamista.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:39 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 63305afa70f94e168873f183df816ecf 707025 true true true false 12 2506031 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:39 14 Topic 1 0 707025 645250 12   Parralle ja päälle tarkoitetut lisäosat Uusi aihe (14) Uusi aihe (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:40 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 249c8522ea904e5eaf4ae1267edf33c6 707027 true true true false 12 2506033 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:40 14 Topic 1 0 707027 672128 12           Kun liikutat ohjauskampaa ihokarvojen kasvusuuntaa vastaan, se leikkaa  tehokkaimmin. Varmista, että ohjauskampa koskettaa ihoa koko ajan.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:41 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 dc1051c68c8447088d7546dc2b801328 707032 true true true false 12 2506038 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:41 14 Topic 1 0 707032 660167 12           Kammoissa olevat numerot osoittavat trimmauksen jälkeen jäljelle jäävien hiusten pituuden millimetrinä.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:42 Hair clipping tips - Can 2371 265aa467557c4e15a08aaceb7649dbb0 707034 true true true false 12 2506040 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:42 14 Topic 1 0 707034 657960 12           Vinkkejä hiusten leikkaamiseen   Parhaat tulokset saat käyttämällä laitetta vain puhtaisiin, kuiviin hiuksiin.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:42 E_Always comb your hair before trimming. 40 1a07cd6eed7c4f8bbd0ddd994ace84b3 707035 true true true false 12 2506041 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:42 14 Topic 1 0 707035 654315 12           Kampaa karvat aina ennen trimmaamista.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:44 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 c82fde81de4d45c29709328b3466da7c 707038 true true true false 12 2506044 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:44 14 Topic 1 0 707038 657907 12           Varmista, että ohjauskampa koskettaa ihoa koko ajan.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:45 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 6dbf96734be14748bf60a1323dbe544c 707039 true true true false 12 2506045 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:45 14 Topic 1 0 707039 657963 12           Ravista karvat hellävaraisesti laitteesta vetojen välillä, jotta ajopään ja ohjauskamman väliin ei kerry hiuksia.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:50 Body trimming tips MG79xx Can 2371 749364fc68124ab8b3fb6c0ea60da816 707042 true true true false 12 2506048 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:50 14 Topic 1 0 707042 657305 12           Tärkeää Käytä herkkien alueiden trimmauksessa aina ohjauskampaa.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:58 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 202d991b6b464095a46976e071b10da5 707048 true true true false 12 2506054 Magda Kowalska 2023-07-31T06:04:58 14 Topic 1 0 707048 659967 12           Huomautus: Nenä- ja korvakarvatrimmeriä  ei ole suunniteltu ajamaan sieraimissa tai korvakäytävissä olevia karvoja kokonaan pois, vaan ainoastaan lyhyemmiksi. Nenä- ja korvakarvoilla on tärkeät suojatehtävät, joten niitä ei pidä poistaa kokonaan.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:05:17 Note: do not place or store the appliance... 2371 e4d8d15eba9544dcbd51416d6b5f4628 707058 true true true false 12 2506064 Magda Kowalska 2023-07-31T06:05:17 14 Topic 1 0 707058 657962 12           Huomautus:     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:05:19 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 de062162c1a54270a84e49ddf7b43daa 707059 true true true false 12 2506065 Magda Kowalska 2023-07-31T06:05:19 14 Topic 1 0 707059 657786 12           Älä aseta laitetta sellaiseen paikkaan tai säilytä sitä sellaisessa paikassa, jossa se voi pudota kylpyammeeseen tai pesualtaaseen, veteen tai muuhun nesteeseen, kun se on kytkettynä pistorasiaan.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:05:20 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 4b3111989ba341b1b6e5f5749724da39 707060 true true true false 12 2506066 Magda Kowalska 2023-07-31T06:05:20 14 Topic 1 0 707060 657301 12           Varmista, että laitteen virta on katkaistu ja että USB-virtalähde on irrotettu pistorasiasta ja laitteesta.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:05:21 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 4bd3a3420afa46c692a565573019dd99 707061 true true true false 12 2506067 Magda Kowalska 2023-07-31T06:05:21 14 Topic 1 0 707061 657788 12           Älä kääri USB-kaapelia laitteen ympärille säilytyksen ajaksi.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:05:23 Pouch_USB source_Can 2371 53f00d28546048bb8ef9eab4cfb7e642 707062 true true true false 12 2506068 Magda Kowalska 2023-07-31T06:05:23 14 Topic 1 0 707062 657338 12           Säilytä laitetta, USB-kaapelia ja kaikkia tarvikkeita mukana toimitetussa säilytyspussissa. Laita säilytyspussi turvalliseen, kuivaan paikkaan, jossa se ei pääse murskautumaan, kolhiintumaan tai vahingoittumaan. Varmista, että laite ja tarvikkeet ovat kuivia, ennen kuin laitat ne säilytyspussiin.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:01 P_Nose and ear hair trimmer 1147 87602182d5e8493c830051dc3e2e1ec8 707065 true true true false 13 2506072 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:01 14 Topic 1 0 707065 7078 13           Tondeuse nez/oreilles   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:01 P_Precision trimmer 1147 1dc191681ab443be9b5040271f2be8bc 707066 true true true false 13 2506073 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:01 14 Topic 1 0 707066 7079 13           Tondeuse de précision   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:02 P_Eyebrow comb 1145 d268572610f14c02af60a13ac12958b5 707067 true true true false 13 2506074 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:02 14 Topic 1 0 707067 352574 13           Sabot pour sourcils   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:02 P_Full-size hair trimmer 1147 a2c467ead6a948d3abc0a9b93d760b7c 707068 true true true false 13 2506075 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:02 14 Topic 1 0 707068 464772 13           Tondeuse large   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:03 P_Extra-wide hair trimmer 1145 eafefb8f309c44c6bb9e2f3c8a9103d7 707070 true true true false 13 2506077 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:03 14 Topic 1 0 707070 557622 13           Tondeuse extra large   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:03 P_Precision shaver 1147 3045451b2a07431c88be3aa533a20a4f 707071 true true true false 13 2506078 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:03 14 Topic 1 0 707071 557626 13           Rasoir de précision   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:04 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 fc809349317c46deb7d42395b2f0c5aa 707073 true true true false 13 2506080 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:04 14 Topic 1 0 707073 652565 13           Vous pouvez vous procurer un bloc d’alimentation adéquat (Philips HQ87, par exemple) sur le site www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:05 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 bf683f2e2074413eb247526053c7a29a 707074 true true true false 13 2506081 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:05 14 Topic 1 0 707074 653229 13                  35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:05 You can find your model number on the back of your product 2340 342fb251d46f44958d5986b6ae92daa0 707075 true true true false 13 2506082 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:05 14 Topic 1 0 707075 657700 13           La référence du modèle se trouve à l'arrière de votre produit.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:06 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 ab120067526b4ecfb1a3a8500e0a0f31 707076 true true true false 13 2506083 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:06 14 Topic 1 0 707076 657701 13           La référence complète du modèle (p. ex. <USR_Model_Number>) se trouve au bas de l'emballage, sur votre reçu ou sur la confirmation de commande.    35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:06 P_Precision trimming comb 1147 f66bed0a1cdc4facb1d628df6e122f62 707077 true true true false 13 2506084 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:06 14 Topic 1 0 707077 657755 13           Sabot de tonte de précision   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:06 P_Adjustable beard and hair comb 72 487eeff05d0646aaa3d965783f5f9778 707078 true true true false 13 2506085 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:06 14 Topic 1 0 707078 657757 13           Sabot pour barbe et poils réglable   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:07 P_Fading hair comb 1145 b43592e38ce44bde94d5136a2086c62c 707079 true true true false 13 2506086 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:07 14 Topic 1 0 707079 657758 13           Sabot pour cheveux en dégradé   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:07 P_Body comb 72 854396213ce74aadbdd23fcf255f1d94 707080 true true true false 13 2506087 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:07 14 Topic 1 0 707080 657759 13           Sabot corps   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:09 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 c993db31cd2d4f44acc3692dc8ceed1f 707083 true true true false 13 2506090 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:09 14 Topic 1 0 707083 657293 13             Cet appareil est  étanche. Il peut être utilisé dans le bain ou sous la douche et peut être nettoyé sous l'eau du robinet.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:10 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 d26360db812b43959ad72db35e34a49d 707084 true true true false 13 2506091 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:10 14 Topic 1 0 707084 657970 13           Éteignez l'appareil avant de retirer ou de fixer des accessoires, et avant de le nettoyer.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:10 Clean the appliance after each use. 2371 1276afa2fad941db889e47d358c8727f 707085 true true true false 13 2506092 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:10 14 Topic 1 0 707085 657971 13           Nettoyez l'appareil après chaque  utilisation.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:10 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 ce3f2f1f1476407bbdfbbce453561551 707086 true true true false 13 2506093 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:10 14 Topic 1 0 707086 657973 13           N’utilisez jamais d’air comprimé, de tampons à récurer, de produits abrasifs ou de détergents agressifs tels que de l’essence ou de l’acétone pour nettoyer l'appareil.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:11 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 90486ac8a22e49fa96bc57e2578d7db9 707087 true true true false 13 2506094 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:11 14 Topic 1 0 707087 664017 13               35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:11 Charging cautions Can 2371 eaac0101f0bd404ca8e393d675c6592c 707088 true true true false 13 2506096 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:11 14 Topic 1 0 707088 657306 13           Attention Le fait de charger ou d'utiliser l'appareil à des températures inférieures à <USR_Temp_Low> °C ou supérieures à <USR_Temp_High> °C exerce un effet néfaste sur la durée de vie de la batterie. Si l'appareil devait être soumis à une forte variation de température, de pression ou d'humidité, laissez-le s'acclimater pendant 30 minutes avant de l'utiliser.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:12 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 a24534ca310c41fe9077f998d5f884e0 707091 true true true false 13 2506099 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:12 14 Topic 1 0 707091 652582 13           Branchez le chargeur sur la  prise murale.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:13 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 aa2b6e53a63d4d1aa2b50e0bb8b26316 707092 true true true false 13 2506100 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:13 14 Topic 1 0 707092 653775 13           Insérez la fiche USB dans le  chargeur USB (non inclus).   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:13 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 8d7d4c6066f24870b0a59a182050354e 707093 true true true false 13 2506101 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:13 14 Topic 1 0 707093 654264 13           Gardez le câble et le chargeur USB bien au  sec.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:14 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 ddfe493fc3ba45a0a7ab2de04828f72b 707094 true true true false 13 2506102 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:14 14 Topic 1 0 707094 657316 13           Insérez la petite fiche du câble USB dans la prise située au bas de  l'appareil.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:14 Quick charge MG7930 Can 2371 995b687660d149bea14cef71337d2932 707095 true true true false 13 2506103 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:14 14 Topic 1 0 707095 657341 13   Charge rapide   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Après environ 5 minutes de charge, l'appareil est suffisamment chargé pour une utilisation sans fil.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:15 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 852fb495c6a14fc7b4d250e6cb75eb01 707097 true true true false 13 2506105 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:15 14 Topic 1 0 707097 645181 13           Une fois la batterie entièrement chargée, le voyant de la batterie s’éteint automatiquement après 30 minutes.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:15 General trimming tips MG79xx Can 2371 89ae2a112ad74a18a10fe0f9eec611c1 707098 true true true false 13 2506106 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:15 14 Topic 1 0 707098 657780 13   Conseils de coupe Nouveau thème (54) Nouveau thème (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Conseils de coupe             35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:15 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 1327b7ace68144eba612b6a95255c5e7 707099 true true true false 13 2506107 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:15 14 Topic 1 0 707099 256933 13           Étant donné que tous les poils ne poussent pas dans le même sens, vous pouvez essayer des directions de tonte différentes (c’est-à-dire vers le haut, vers le bas, ou en travers). Il est préférable de s’entraîner pour obtenir les meilleurs résultats.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:16 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 f2cf87d1d4bb4fe2923b7de8cbdf0c1b 707100 true true true false 13 2506108 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:16 14 Topic 1 0 707100 299350 13           Effectuez toujours des mouvements uniformes et tout en douceur, et veillez à ce que la surface du sabot reste toujours en contact avec la peau.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:16 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 22bf7369551c47909c974d20234d602e 707101 true true true false 13 2506109 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:16 14 Topic 1 0 707101 657766 13           Lors de la première utilisation, commencez par utiliser le sabot avec le réglage de longueur maximum pour vous familiariser avec l'appareil.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:17 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 f8872e7abb1644adacc7932e747559e6 707102 true true true false 13 2506110 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:17 14 Topic 1 0 707102 657778 13           Pour un résultat optimal, utilisez l'appareil sur des poils propres et secs, car ils ont tendance à rester collés sur la peau lorsqu'ils sont mouillés.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:17 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 5f0deff73bec4d6398348b79ec3cc15a 707103 true true true false 13 2506111 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:17 14 Topic 1 0 707103 657782 13           Si trop de cheveux se sont accumulés sur l'appareil, retirez-les en soufflant avant et/ou pendant utilisation pour de meilleurs résultats.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:19 Always comb your beard and mustache before trimming 40 a05c95781e594a39ab5038053ae27075 707109 true true true false 13 2506118 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:19 14 Topic 1 0 707109 654333 13           Conseil     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:20 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 13ce202b85ed4c86ad185f4f7323588c 707110 true true true false 13 2506119 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:20 14 Topic 1 0 707110 7173 13           Peignez toujours votre barbe ou moustache avec un peigne fin avant de la tailler.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:20 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 cb37fe1eb65448179276c54775a70e48 707112 true true true false 13 2506121 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:20 14 Topic 1 0 707112 645250 13   Accessoires pour la barbe et la tête Nouveau thème (14) Nouveau thème (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:21 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 9985895954024a4397a7e6d66f6bbe83 707114 true true true false 13 2506123 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:21 14 Topic 1 0 707114 672128 13           Pour obtenir des résultats optimaux, déplacez le sabot dans le sens inverse de la pousse des  poils. Veillez à ce que le sabot reste toujours en contact avec la peau.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:23 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 55060f6e1eaf49b7926c065d955d0c1f 707119 true true true false 13 2506128 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:23 14 Topic 1 0 707119 660167 13           Les chiffres figurant sur les sabots indiquent la longueur restante en millimètres après la coupe.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:24 Hair clipping tips - Can 2371 7988c45864164e478ccdd04cd02c12ce 707121 true true true false 13 2506130 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:24 14 Topic 1 0 707121 657960 13           Conseils pour la tonte des cheveux   Pour un résultat optimal, utilisez l'appareil sur des cheveux propres et secs.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:24 E_Always comb your hair before trimming. 40 9d165d7327484e59a34afc458c5de874 707122 true true true false 13 2506131 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:24 14 Topic 1 0 707122 654315 13           Peignez toujours vos cheveux avant de commencer à tailler.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:25 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 64b358fafe0f488aa7088557e45c5aaf 707125 true true true false 13 2506134 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:25 14 Topic 1 0 707125 657907 13           Veillez à ce que le sabot reste toujours en contact avec la peau.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:26 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 4912ffb63dce469b8136924c3b77900a 707126 true true true false 13 2506135 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:26 14 Topic 1 0 707126 657963 13           Retirez les cheveux de l'appareil en secouant doucement entre les passages afin d'éviter qu'ils s'accumulent entre le bloc tondeuse et le sabot.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:27 Body trimming tips MG79xx Can 2371 ad5ec49deb04448b805c006e0373b992 707129 true true true false 13 2506138 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:27 14 Topic 1 0 707129 657305 13           Important Lorsque vous utilisez l'appareil sur des zones sensibles, utilisez toujours un sabot corps.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:30 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 5231ad12e0f449e1be88cc97399cb424 707135 true true true false 13 2506144 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:30 14 Topic 1 0 707135 659967 13           Remarque : La tondeuse nez/oreilles n'est  pas conçue pour raser vos narines ou vos oreilles, mais pour en raccourcir les poils. Les poils des narines et des oreilles exercent d'importantes fonctions protectrices et ne doivent pas être entièrement retirés.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:34 Note: do not place or store the appliance... 2371 10fde5b319ae4d3ca5fd8b7d5b432e75 707145 true true true false 13 2506154 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:34 14 Topic 1 0 707145 657962 13           Remarque :     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:35 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 49f998382c4d42f4b33d851835d88314 707146 true true true false 13 2506155 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:35 14 Topic 1 0 707146 657786 13           Ne placez pas et ne rangez pas l’appareil dans un emplacement situé à proximité d’une baignoire ou d’un lavabo, d'eau ou de tout autre liquide lorsqu'il est branché.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:35 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 c8ae21fb40f44697960342c15aaaef6a 707147 true true true false 13 2506156 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:35 14 Topic 1 0 707147 657301 13           Assurez-vous que l'appareil est éteint et que le chargeur USB a été débranché de la prise secteur et de l'appareil.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:35 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 3013805d69b84acebdd97ed081fd8734 707148 true true true false 13 2506157 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:35 14 Topic 1 0 707148 657788 13           N'enroulez pas le câble USB autour de l'appareil pour le ranger.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:36 Pouch_USB source_Can 2371 516222856cf8450bbfafd967ce206351 707149 true true true false 13 2506158 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:36 14 Topic 1 0 707149 657338 13           Conservez l'appareil, le chargeur USB et tous les accessoires dans la trousse fournie. Placez la trousse dans un endroit sûr et sec, où elle ne peut être écrasée, cognée ou endommagée. Assurez-vous que l'appareil et les accessoires sont secs avant de les ranger dans la trousse.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:56 P_Nose and ear hair trimmer 1147 5b5572cc33be4e8c936d89fc6120144c 707152 true true true false 15 2506162 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:56 14 Topic 1 0 707152 7078 15           Nasen- und Ohrenhaarschneider   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:57 P_Precision trimmer 1147 160978c5babd4b71a9ba12414fbf9fd0 707153 true true true false 15 2506163 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:57 14 Topic 1 0 707153 7079 15           Präzisionstrimmer   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:57 P_Eyebrow comb 1145 6c0134b3943644fda98e4df00feab752 707154 true true true false 15 2506164 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:57 14 Topic 1 0 707154 352574 15           Augenbrauen-Kammaufsatz   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:57 P_Full-size hair trimmer 1147 8cc05ca012d14fa5b0269794bd4e521a 707155 true true true false 15 2506165 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:57 14 Topic 1 0 707155 464772 15           Großer Haarschneider   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:58 P_Extra-wide hair trimmer 1145 ed2c53e4a5214c189718d0a6ebf2d3ef 707156 true true true false 15 2506166 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:58 14 Topic 1 0 707156 557622 15           Extrabreiter Haarschneider   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:58 P_Precision shaver 1147 74736ee139be4f67b449a0345968f0fe 707157 true true true false 15 2506167 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:58 14 Topic 1 0 707157 557626 15           Präzisionsrasierer   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:58 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 60710bf5b98a4979b42739c8e9018319 707159 true true true false 15 2506169 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:58 14 Topic 1 0 707159 652565 15           Eine geeignete Stromquelle (z. B. Philips HQ87) kann angefordert werden über www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:59 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 01df341de8964e939594e009040016c6 707160 true true true false 15 2506170 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:59 14 Topic 1 0 707160 653229 15                  35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:59 You can find your model number on the back of your product 2340 66371be8b1384f93bb60c01ff25a6268 707161 true true true false 15 2506171 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:59 14 Topic 1 0 707161 657700 15           Sie finden die Modellnummer auf der Rückseite des Produkts.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:59 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 6274059dc5bc43a587a55570bbe99108 707162 true true true false 15 2506172 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:59 14 Topic 1 0 707162 657701 15           Die vollständige Modellnummer (z. B. <USR_Model_Number>) finden Sie auf der Verpackungsunterseite, dem Kaufbeleg oder der Bestellbestätigung.    35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:59 P_Precision trimming comb 1147 5f258785b1994687b2a4db8aab465dcc 707163 true true true false 15 2506173 Magda Kowalska 2023-07-31T06:06:59 14 Topic 1 0 707163 657755 15           Präzisionskammaufsatz   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:00 P_Adjustable beard and hair comb 72 de00db9f74d142d69821f1cbf605e620 707164 true true true false 15 2506174 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:00 14 Topic 1 0 707164 657757 15           Verstellbarer Bart- und Haar-Kammaufsatz   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:00 P_Fading hair comb 1145 bf6b21fd76b74edf97a2c695df3b06f3 707165 true true true false 15 2506175 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:00 14 Topic 1 0 707165 657758 15           Fading-Kammaufsatz   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:00 P_Body comb 72 9aeab46c22d6493684422cc69971682e 707166 true true true false 15 2506176 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:00 14 Topic 1 0 707166 657759 15           Kammaufsatz für Körperhaar   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:02 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 2db42195a06f440c9c22cd02f444000e 707169 true true true false 15 2506179 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:02 14 Topic 1 0 707169 253294 15   WICHTIGE INFORMATIONEN   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:02 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 216337ae9a13497cacaa6d0b49e545c2 707170 true true true false 15 2506180 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:02 14 Topic 1 0 707170 657293 15             Dieses Gerät ist  wasserdicht. Er ist für die Verwendung im Bad oder unter der Dusche geeignet ist und kann mit Leitungswasser gereinigt werden.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:02 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 4e85c2f72c5c48d199c53ec57feb6bf3 707171 true true true false 15 2506181 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:02 14 Topic 1 0 707171 657970 15           Schalten Sie das Gerät aus, bevor Sie Aufsätze abnehmen oder anbringen und bevor Sie sie reinigen.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:03 Clean the appliance after each use. 2371 079fe0cd23fa4803be1c289882639313 707172 true true true false 15 2506182 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:03 14 Topic 1 0 707172 657971 15           Reinigen Sie das Gerät nach jedem  Gebrauch.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:03 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 1fa74e933bd644688ca904e8dfc4c83b 707173 true true true false 15 2506183 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:03 14 Topic 1 0 707173 657973 15           Benutzen Sie zum Reinigen des Geräts keine Druckluft, Scheuerschwämme und -mittel oder aggressiven Flüssigkeiten wie Benzin oder Azeton.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:03 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 b73eace79f37439089ee313eadd677fa 707174 true true true false 15 2506184 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:03 14 Topic 1 0 707174 664017 15               35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:04 Charging cautions Can 2371 91b71d3a83fa42c8912430b1c6544abb 707175 true true true false 15 2529704 Magda Kowalska 2023-10-10T08:15:41 14 Topic 1 0 707175 657306 15           Achtung Wenn Sie das Gerät bei Temperaturen unter <USR_Temp_Low> °C oder über <USR_Temp_High> °C aufladen oder verwenden, beeinträchtigt dies die Lebensdauer des Akkus. Wird das Gerät hohen Temperatur-, Druck- oder Feuchtigkeitsschwankungen ausgesetzt, sollten Sie es vor Gebrauch 30 Minuten an die Umgebung anpassen lassen.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:05 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 fd28ab0058e1405eaeaa1c49e662450b 707178 true true true false 15 2506188 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:05 14 Topic 1 0 707178 652582 15           Stecken Sie die USB-Stromquelle  in die Steckdose.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:06 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 31b4f6a86b1b4cf49f32314a6ee8e996 707179 true true true false 15 2506189 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:06 14 Topic 1 0 707179 653775 15           Stecken Sie den USB-Stecker in die USB -Stromquelle (nicht im Lieferumfang enthalten).   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:06 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 877a50b349b44ad2a983356ef9048b70 707180 true true true false 15 2506190 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:06 14 Topic 1 0 707180 654264 15           Halten Sie das USB-Kabel und die USB-Stromquelle stets  trocken.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:06 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 5a62e07a6fe24ea6a96ec180d614df41 707181 true true true false 15 2506191 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:06 14 Topic 1 0 707181 657316 15           Stecken Sie den Gerätestecker des USB-Kabels in die Anschlussbuchse an der Unterseite des  Geräts.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:07 Quick charge MG7930 Can 2371 dabbf0dceac74f3199292a3a1b139dc0 707182 true true true false 15 2506192 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:07 14 Topic 1 0 707182 657341 15   Schnellaufladung   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Nachdem das Gerät für ca. 5 Minuten aufgeladen wurde, reicht die Akkukapazität für einen kabellosen Schneidvorgang.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:07 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 1804f4bd2e0046f28a2a460ccdfe1d71 707184 true true true false 15 2506194 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:07 14 Topic 1 0 707184 645181 15           Ungefähr 30 Minuten, nachdem der Akku vollständig aufgeladen ist, schaltet sich die Akkustandanzeige automatisch ab.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:07 General trimming tips MG79xx Can 2371 8fd748ee9c59482d99b9c9e937562818 707185 true true true false 15 2526723 Magda Kowalska 2023-09-25T11:12:14 14 Topic 1 0 707185 657780 15   Tipps zum Trimmen Neues Thema (54) Tipps zum Trimmen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Tipps zum Trimmen             35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:08 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 efa3a70243794a5b909980ffb2fb47f2 707186 true true true false 15 2506196 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:08 14 Topic 1 0 707186 256933 15           Nachdem nicht alle Haare in die gleiche Richtung wachsen, werden Sie mitunter verschiedene Schneidepositionen ausprobieren (d. h. aufwärts, abwärts oder schräg). Mit etwas Übung werden Sie optimale Ergebnisse erzielen.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:08 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 cc57a38fc85a44ffa70fc91da3c1a2c5 707187 true true true false 15 2506197 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:08 14 Topic 1 0 707187 299350 15           Führen Sie das Gerät immer mit sanften Bewegungen, und achten Sie darauf, dass der Kammaufsatz immer auf der Haut aufliegt.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:08 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 f7826df2fbd0427fbbe649448de87105 707188 true true true false 15 2506198 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:08 14 Topic 1 0 707188 657766 15           Wenn Sie das erste Mal Ihr Haar trimmen, verwenden Sie erst den Kammaufsatz mit der höchsten Trimmlängen-Einstellung, um sich mit dem Gerät vertraut zu machen.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:09 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 f09454e6c24a477faab69cccc37bf898 707189 true true true false 15 2506199 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:09 14 Topic 1 0 707189 657778 15           Die besten Ergebnisse erzielen Sie, wenn Sie das Gerät auf sauberem, trockenem Haar verwenden, da feuchtes Haar dazu neigt, am Körper anzuliegen.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:09 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 502b056462bd4ad4b9507e34dc82cb4d 707190 true true true false 15 2506200 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:09 14 Topic 1 0 707190 657782 15           Wenn sich auf dem Gerät zu viele Haare angesammelt haben, blasen Sie die Haare vor Gebrauch bzw. während des Gebrauchs heraus, um die besten Trimming-Ergebnisse zu erzielen.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:11 Always comb your beard and mustache before trimming 40 02fa3f8636724d54ae26e403b30cbf19 707196 true true true false 15 2506207 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:11 14 Topic 1 0 707196 654333 15           Tipp     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:11 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 67459d1fd3a64502b14dddcb9253102a 707197 true true true false 15 2506208 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:11 14 Topic 1 0 707197 7173 15           Kämmen Sie Ihren Bart oder Schnurrbart vor dem Trimmen immer mit einem feinen Kamm durch.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:13 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 c9ede8ad6bdf4a878af4576260ce439a 707199 true true true false 15 2527379 Magda Kowalska 2023-09-27T12:54:21 14 Topic 1 0 707199 645250 15   Aufsätze für Bart und Kopfhaar Neues Thema (14) Aufsätze für Bart und Kopfhaar   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:13 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 60ba6744183347f0b522242b1832ee00 707201 true true true false 15 2506212 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:13 14 Topic 1 0 707201 672128 15           Sie erzielen die größte Wirkung, wenn Sie den Kammaufsatz gegen die Richtung des Haarwuchses  bewegen. Achten Sie darauf, dass die Oberfläche des Kammaufsatzes stets in Kontakt mit der Haut bleibt.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:15 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 560716f206f4454e9fe21e32c8e20ab5 707206 true true true false 15 2506217 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:15 14 Topic 1 0 707206 660167 15           Die Ziffern auf den Kammaufsätzen beziehen sich auf die Haarlänge in Millimetern, die nach dem Trimmen verbleiben wird.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:16 Hair clipping tips - Can 2371 34486a266c604e12a46171874ab4ae60 707208 true true true false 15 2506219 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:16 14 Topic 1 0 707208 657960 15           Haarschneidetipps   Das beste Ergebnis erzielen Sie, wenn Sie das Gerät auf sauberem, trockenem Haar verwenden.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:16 E_Always comb your hair before trimming. 40 81c7e014b3b543bf90ff9c6d283185e3 707209 true true true false 15 2506220 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:16 14 Topic 1 0 707209 654315 15           Kämmen Sie Ihr Haar stets durch, bevor Sie mit dem Trimmen beginnen.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:17 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 ee924ab897cd48deb1940b1b1d8d47b8 707212 true true true false 15 2506223 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:17 14 Topic 1 0 707212 657907 15           Achten Sie darauf, dass die Oberfläche des Kammaufsatzes stets in Kontakt mit der Haut bleibt.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:17 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 8a9233650e9242b2b3b018e317eed127 707213 true true true false 15 2506224 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:17 14 Topic 1 0 707213 657963 15           Schütteln Sie die Haare zwischendurch vorsichtig aus dem Gerät, um zu verhindern, dass sich Haare zwischen dem Schneidelement und dem Kammaufsatz sammeln.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:18 Body trimming tips MG79xx Can 2371 35820703d5024f5b99f437a29ea29acd 707216 true true true false 15 2506227 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:18 14 Topic 1 0 707216 657305 15           Wichtig Zum Trimmen empfindlicher Bereiche sollten Sie stets einen Körperhaar-Kammaufsatz verwenden.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:20 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 c702a99f568a4e768d26c3064a7e5702 707222 true true true false 15 2506233 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:20 14 Topic 1 0 707222 659967 15           Hinweis: Der Nasen- und Ohrenhaarschneider ist  nicht dafür vorgesehen, die Nasenlöcher und Gehörgänge glatt zu rasieren, sondern dafür, die Haare zu kürzen. Die Haare in Nase und Ohren haben eine wichtige Schutzfunktion und sollten nicht vollständig entfernt werden.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:23 Note: do not place or store the appliance... 2371 79fc9eaf2dcc4a63a0392ce1eab07263 707232 true true true false 15 2506243 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:23 14 Topic 1 0 707232 657962 15           Hinweis:     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:23 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 efe9dd8dcd5d4be8a2ca562a022e60ae 707233 true true true false 15 2506244 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:23 14 Topic 1 0 707233 657786 15           Legen Sie das Gerät an keinen Ort, und bewahren sie es nirgendwo auf, wo es in ein Waschbecken oder eine Badewanne oder in Wasser oder eine andere Flüssigkeit fallen oder gezogen werden kann, während es an die Stromversorgung angeschlossen ist.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:24 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 785cb1c9cf7b4c219daa984536cdc4e9 707234 true true true false 15 2506245 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:24 14 Topic 1 0 707234 657301 15           Vergewissern Sie sich, dass das Gerät ausgeschaltet ist und die USB-Stromquelle aus der Steckdose und der Gerätestecker aus dem Gerät gezogen wurden.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:24 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 c5361134ab6a4c919e60cbddadcd83ad 707235 true true true false 15 2506246 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:24 14 Topic 1 0 707235 657788 15           Wickeln Sie niemals das US-Kabel um das Gerät, wenn Sie es verstauen.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:24 Pouch_USB source_Can 2371 fb8f5ffc5dfd4d2082336a89e3c2f640 707236 true true true false 15 2506247 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:24 14 Topic 1 0 707236 657338 15           Bewahren Sie das Gerät, die US-Stromquelle und sämtliches Zubehör in der mitgelieferten Aufbewahrungstasche auf. Geben Sie die Aufbewahrungstasche an einen sicheren, trockenen Ort, an dem sie nicht zerdrückt, gestoßen oder beschädigt werden kann. Vergewissern Sie sich, dass das Gerät und das Zubehör trocken sind, bevor Sie sie in der Aufbewahrungstasche verstauen.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:43 P_Nose and ear hair trimmer 1147 b3e3995962e34b6094dbfcd5c0f8c759 707239 true true true false 16 2506251 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:43 14 Topic 1 0 707239 7078 16           Κόπτης τριχών μύτης και αυτιών   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:43 P_Precision trimmer 1147 becc39d2ce134d4ea2b308560ac0cc65 707240 true true true false 16 2506252 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:43 14 Topic 1 0 707240 7079 16           Κόπτης ακριβείας   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:44 P_Eyebrow comb 1145 e143f28a4346460385da34a1f8cfac08 707241 true true true false 16 2506253 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:44 14 Topic 1 0 707241 352574 16           Χτένα φρυδιών   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:44 P_Full-size hair trimmer 1147 b10ca957d0d349d19d63ced040ed021b 707242 true true true false 16 2506254 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:44 14 Topic 1 0 707242 464772 16           Κόπτης τριχών πλήρους μεγέθους   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:45 P_Extra-wide hair trimmer 1145 1d85c2747581407aac5886ddcf098d0e 707244 true true true false 16 2506256 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:45 14 Topic 1 0 707244 557622 16           Έξτρα πλατύς κόπτης τριχών   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:45 P_Precision shaver 1147 c2bb604a9776478b9dc590acd949f597 707245 true true true false 16 2506257 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:45 14 Topic 1 0 707245 557626 16           Ξυριστική μηχανή ακριβείας   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:46 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 75e7734ea6bf437592260d68c295b25f 707247 true true true false 16 2506259 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:46 14 Topic 1 0 707247 652565 16           Μία κατάλληλη πηγή τροφοδοσίας (π.χ. Philips HQ87) διατίθεται μέσω της διεύθυνσης www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:46 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 e35be5b1a8894fce83bb79f907697f79 707248 true true true false 16 2506260 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:46 14 Topic 1 0 707248 653229 16                  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:46 You can find your model number on the back of your product 2340 7001e19a58934d138b2b77db361e2004 707249 true true true false 16 2506261 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:46 14 Topic 1 0 707249 657700 16           Μπορείτε να δείτε τον αριθμό μοντέλου στο πίσω μέρος του προϊόντος σας.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:47 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 6feb8f5efa8449abad64ce44efac92c9 707250 true true true false 16 2506262 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:47 14 Topic 1 0 707250 657701 16           Ο πλήρης αριθμός του μοντέλου (π.χ. <USR_Model_Number>) βρίσκεται στο κάτω μέρος της συσκευασίας, της απόδειξής σας ή της επιβεβαίωσης της παραγγελίας.    35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:47 P_Precision trimming comb 1147 6754e428293940a183b16bba6b9326ae 707251 true true true false 16 2506263 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:47 14 Topic 1 0 707251 657755 16           Χτένα τριμαρίσματος ακριβείας   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:47 P_Adjustable beard and hair comb 72 22d4453525c04ae9849f3d43b594e607 707252 true true true false 16 2506264 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:47 14 Topic 1 0 707252 657757 16           Ρυθμιζόμενη χτένα για γένια και μαλλιά   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:47 P_Fading hair comb 1145 3c0aabe4cc4944669bb6c2b09f4f02bf 707253 true true true false 16 2506265 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:47 14 Topic 1 0 707253 657758 16           Χτένα τριχών που ξεθωριάζουν   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:48 P_Body comb 72 aac8b6b7c0fa4e07976d9a27a51d3845 707254 true true true false 16 2506266 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:48 14 Topic 1 0 707254 657759 16           Χτένα σώματος   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:49 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 8c88fce9f33d4e52aab912aab02567b6 707257 true true true false 16 2506269 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:49 14 Topic 1 0 707257 253294 16   Σημαντικές πληροφορίες   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:49 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 b6e87cde48164699a2bf790629ab5355 707258 true true true false 16 2506270 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:49 14 Topic 1 0 707258 657293 16             Αυτή η συσκευή είναι  αδιάβροχη. Είναι κατάλληλη για χρήση στο μπάνιο ή το ντους και για καθαρισμό κάτω από τη βρύση.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:49 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 3124a6800e064bfea4f32163d11b17e1 707259 true true true false 16 2506271 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:49 14 Topic 1 0 707259 657970 16           Να απενεργοποιείτε τη συσκευή πριν από τη σύνδεση/αποσύνδεση εξαρτημάτων και πριν από τον καθαρισμό της.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:50 Clean the appliance after each use. 2371 a24005b28f564753a8b7522d29c97081 707260 true true true false 16 2506272 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:50 14 Topic 1 0 707260 657971 16           Καθαρίζετε τη συσκευή μετά από κάθε χρήση.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:50 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 3813d513f2194c4d8e74b422f2ce00b9 707261 true true true false 16 2506273 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:50 14 Topic 1 0 707261 657973 16           Μην χρησιμοποιείτε ποτέ πεπιεσμένο αέρα, συρμάτινα σφουγγαράκια, στιλβωτικά καθαριστικά ή υγρά όπως πετρέλαιο ή ασετόν για τον καθαρισμό της συσκευής.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:51 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 6219eb5c35a242499beb1e08ee4ebc76 707262 true true true false 16 2506274 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:51 14 Topic 1 0 707262 664017 16               35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:52 Charging cautions Can 2371 5ff44c5b71d149d1a08dfc3fb0886045 707263 true true true false 16 2506276 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:52 14 Topic 1 0 707263 657306 16           Προσοχή Η φόρτιση ή χρήση της συσκευής σε θερμοκρασίες κάτω από <USR_Temp_Low> °C ή πάνω από <USR_Temp_High> °C θα επηρεάσει τη διάρκεια ζωής της μπαταρίας. Αν παρουσιαστεί μεγάλη αλλαγή στη θερμοκρασία, την πίεση ή την υγρασία του περιβάλλοντος της συσκευής, αφήστε την να εγκλιματιστεί για 30 λεπτά πριν να την χρησιμοποιήσετε.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:53 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 9ffdfd48cf4e4b5b805160e8e0ad1d17 707266 true true true false 16 2506279 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:53 14 Topic 1 0 707266 652582 16           Συνδέστε το USB  στην πρίζα.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:53 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 0c1c6ba0be6642ba94069afbd262911c 707267 true true true false 16 2506280 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:53 14 Topic 1 0 707267 653775 16           Συνδέστε το USB  στην πρίζα.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:54 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 5741a93f18324f8ba9556383e4c10c66 707268 true true true false 16 2506281 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:54 14 Topic 1 0 707268 654264 16           Διατηρείτε το καλώδιο USB και το τροφοδοτικό USB  στεγνά.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:54 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 11f04d2925834ba48159aa8db19619f9 707269 true true true false 16 2506282 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:54 14 Topic 1 0 707269 657316 16           Συνδέστε το μικρό βύσμα του USB στην υποδοχή που βρίσκεται στην κάτω πλευρά της  συσκευής.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:55 Quick charge MG7930 Can 2371 af890f81c6cc4c86a2c9e7ef566bc6b2 707270 true true true false 16 2506283 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:55 14 Topic 1 0 707270 657341 16   Γρήγορη φόρτιση   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Μετά από περίπου 5 λεπτά φόρτισης, η συσκευή διαθέτει αρκετή ισχύ για μία χρήση χωρίς καλώδιο.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:55 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 72a9162eecb74da19f2d1fd46f8eac9b 707272 true true true false 16 2506285 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:55 14 Topic 1 0 707272 645181 16           Περίπου 30 λεπτά μετά την πλήρη φόρτιση, η ενδεικτική λυχνία μπαταρίας σβήνει αυτομάτως.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:56 General trimming tips MG79xx Can 2371 8dbe880890a34ba880208e3f28bc7c82 707273 true true true false 16 2506286 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:56 14 Topic 1 0 707273 657780 16   Συμβουλές τριμαρίσματος Νέο θέμα (54) Νέο θέμα (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Συμβουλές τριμαρίσματος             35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:57 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 8d344eab8dd14fe39aab3f8e59c811b3 707274 true true true false 16 2506287 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:57 14 Topic 1 0 707274 256933 16           Δεδομένου ότι όλες οι τρίχες δεν αναπτύσσονται προς την ίδια κατεύθυνση, σας συνιστούμε να δοκιμάσετε διαφορετικές θέσεις κοπής (δηλαδή, προς τα επάνω, προς τα κάτω ή κατά μήκος). Θα επιτύχετε τα βέλτιστα αποτελέσματα μέσω της εξάσκησης.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:57 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 523a351fe39c44b9a92d03ddfa17395d 707275 true true true false 16 2506288 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:57 14 Topic 1 0 707275 299350 16           Πάντα να κάνετε απαλές και αργές κινήσεις και βεβαιωθείτε ότι η επιφάνεια της χτένας βρίσκεται πάντα σε επαφή με το δέρμα σας.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:57 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 4f0a8d0c449e4693bbdd81f297b07825 707276 true true true false 16 2506289 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:57 14 Topic 1 0 707276 657766 16           Όταν πρόκειται να κόψετε τις τρίχες σας για πρώτη φορά, ξεκινήστε χρησιμοποιώντας τη χτένα με τη μέγιστη ρύθμιση του μήκους κοπής, ώστε να εξοικειωθείτε με τη συσκευή.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:58 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 7926188130544e6680af01317c94a36c 707277 true true true false 16 2506290 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:58 14 Topic 1 0 707277 657778 16           Για καλύτερα αποτελέσματα βεβαιωθείτε χρησιμοποιήστε τη συσκευή σε καθαρές και στεγνές τρίχες, καθώς οι υγρές τρίχες τείνουν να κολλάνε στο σώμα.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:59 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 7a640b3085d449478041eceb8542a632 707278 true true true false 16 2506291 Magda Kowalska 2023-07-31T06:07:59 14 Topic 1 0 707278 657782 16           Όταν έχουν συσσωρευτεί πολλές τρίχες στη συσκευή, απομακρύνετε τις τρίχες πριν και κατά τη χρήση, για καλύτερα αποτελέσματα κοπής.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:08:05 Always comb your beard and mustache before trimming 40 96c8ec127b474252919be8591fe4a4d0 707284 true true true false 16 2506298 Magda Kowalska 2023-07-31T06:08:05 14 Topic 1 0 707284 654333 16           Συμβουλή     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:08:06 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 00ca13006e63444f95b009b95d3add6b 707285 true true true false 16 2506299 Magda Kowalska 2023-07-31T06:08:06 14 Topic 1 0 707285 7173 16           Χτενίζετε πάντα τα γένια ή το μουστάκι σας με μια λεπτή χτένα πριν αρχίσετε το τριμάρισμα.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:08:08 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 53e4273c8bc344a796de47e7d829b54f 707287 true true true false 16 2506301 Magda Kowalska 2023-07-31T06:08:08 14 Topic 1 0 707287 645250 16   Εξαρτήματα για χρήση σε γένια και κεφάλι Νέο θέμα (14) Νέο θέμα (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:08:09 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 4830e4608549498bab5a59a0c111530c 707289 true true true false 16 2506303 Magda Kowalska 2023-07-31T06:08:09 14 Topic 1 0 707289 672128 16           Για κοπή με τον πιο αποτελεσματικό τρόπο, μετακινείτε τη χτένα αντίθετα από τη φορά ανάπτυξης των  τριχών. Βεβαιωθείτε ότι η επιφάνεια της χτένας βρίσκεται πάντα σε επαφή με το δέρμα.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:08:14 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 ec608b3d8d594c0abc14f7a468ff6878 707294 true true true false 16 2506308 Magda Kowalska 2023-07-31T06:08:14 14 Topic 1 0 707294 660167 16           Οι ρυθμίσεις μήκους τριχών αναγράφονται σε χιλιοστά επάνω στη χτένα. Οι ρυθμίσεις αντιστοιχούν στο τελικό μήκος τριχών μετά την κοπή.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:08:17 Hair clipping tips - Can 2371 2d2694594f544f07a78fbc1058441e4b 707296 true true true false 16 2506310 Magda Kowalska 2023-07-31T06:08:17 14 Topic 1 0 707296 657960 16           Χτένα κουρέματος μαλλιών   Χρησιμοποιείτε τη συσκευή μόνο σε στεγνά μαλλιά για καλύτερα αποτελέσματα.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:08:18 E_Always comb your hair before trimming. 40 caffd698177145908e4842844fd78322 707297 true true true false 16 2506311 Magda Kowalska 2023-07-31T06:08:18 14 Topic 1 0 707297 654315 16           Χτενίστε τα γένια ή το μουστάκι σας με μια λεπτή χτένα πριν αρχίσετε την κοπή.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:08:20 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 43dcc8fac8e04440b43c72cd373ea128 707300 true true true false 16 2506314 Magda Kowalska 2023-07-31T06:08:20 14 Topic 1 0 707300 657907 16           Βεβαιωθείτε ότι η επιφάνεια της χτένας βρίσκεται πάντα σε επαφή με το δέρμα.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:08:22 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 04f459b585e848c5bab5a80c58ad0506 707301 true true true false 16 2506315 Magda Kowalska 2023-07-31T06:08:22 14 Topic 1 0 707301 657963 16           Τινάξτε ελαφρά τις τρίχες από τη συσκευή στα ενδιάμεσα ώστε να αποτρέψετε να μαζευτούν τρίχες ανάμεσα στην χτένα και το κοπτικό άκρο.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:08:25 Body trimming tips MG79xx Can 2371 f5c3651debcf4350b48584f0bb0aead5 707304 true true true false 16 2506318 Magda Kowalska 2023-07-31T06:08:25 14 Topic 1 0 707304 657305 16           Σημαντικό Όταν κόβετε τις τρίχες σε ευαίσθητες περιοχές, πάντα να χρησιμοποιείτε μια χτένα σώματος.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:08:31 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 205de0e12333404a9c5c00f9fe77da90 707310 true true true false 16 2506324 Magda Kowalska 2023-07-31T06:08:31 14 Topic 1 0 707310 659967 16           Σημείωση: Το κοπτικό της μύτης και των αυτιών δεν  είναι σχεδιασμένο για να καθαρίζει τα ρουθούνια σας ή το εσωτερικό των αυτιών σας αλλά για να κόβει τις τρίχες τους σε κοντύτερο μήκος. Οι τρίχες της μύτης και των αυτιών παίζουν προστατευτικό ρόλο και δεν θα πρέπει να αφαιρούνται εντελώς.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:08:42 Note: do not place or store the appliance... 2371 6c812f79b09e4677ad290a9464f0f4a1 707320 true true true false 16 2506334 Magda Kowalska 2023-07-31T06:08:42 14 Topic 1 0 707320 657962 16           Σημείωση:     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:08:43 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 075f0b729c544d64b79cd60defca8886 707321 true true true false 16 2506335 Magda Kowalska 2023-07-31T06:08:43 14 Topic 1 0 707321 657786 16           Μην τοποθετείτε ή αποθηκεύετε τη συσκευή σε σημείο όπου μπορεί να πέσει ή να παρασυρθεί μέσα σε μπανιέρα ή νεροχύτη.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:08:43 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 d467d23a0e2e4fdba91b19ab9616db82 707322 true true true false 16 2506336 Magda Kowalska 2023-07-31T06:08:43 14 Topic 1 0 707322 657301 16           Σιγουρευτείτε ότι απενεργοποιήσατε την συσκευή και ότι η πηγή τροφοδοσίας USB έχει αφαιρεθεί από την πρίζα αλλά και από τη συσκευή.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:08:44 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 d85f1d8e66f544e79527eeaddbb0d411 707323 true true true false 16 2506337 Magda Kowalska 2023-07-31T06:08:44 14 Topic 1 0 707323 657788 16           Μην τυλίγετε το καλώδιο τροφοδοσίας USB γύρω από τη συσκευή όταν την αποθηκεύετε.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:08:45 Pouch_USB source_Can 2371 59e22a15afca4359b3f916e24ae319c6 707324 true true true false 16 2506338 Magda Kowalska 2023-07-31T06:08:45 14 Topic 1 0 707324 657338 16           Αποθηκεύετε τη συσκευή, το τροφοδοτικό USB και όλα τα εξαρτήματά της μέσα στη συνοδευτική θήκη. Τοποθετήστε την θήκη μεταφοράς σε ασφαλές, ξηρό μέρος, όπου δεν διατρέχει κίνδυνο να πάθει κάποια ζημιά. Βεβαιωθείτε ότι η συσκευή και τα εξαρτήματά της είναι στεγνά πριν από την αποθήκευση.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:59 P_Nose and ear hair trimmer 1147 cdfd475e03214cfbaf6dcf96f71fd505 707327 true true true false 18 2508558 Magda Kowalska 2023-08-01T13:55:59 14 Topic 1 0 707327 7078 18           Orr- és fülszőrzetvágó   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:00 P_Precision trimmer 1147 90b8ecc574c747c999cb0cb4b46cd961 707328 true true true false 18 2508559 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:00 14 Topic 1 0 707328 7079 18           Precíziós vágókészülék   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:00 P_Hair comb 1145 f04c569144b14bafaa5fa39ec3a25256 707329 true true true false 18 2508560 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:00 14 Topic 1 0 707329 64329 18           Hajvágó fésű   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:01 P_Eyebrow comb 1145 9ccfee27b3d742908b6867b1b177b0b9 707330 true true true false 18 2508561 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:01 14 Topic 1 0 707330 352574 18           Szemöldökfésű   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:01 P_Full-size hair trimmer 1147 728b568eee484143b3d8ed8cfdb5ea30 707331 true true true false 18 2508562 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:01 14 Topic 1 0 707331 464772 18           Teljes méretű szőrzetvágó   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:03 P_Extra-wide hair trimmer 1145 18c5e639ab58493ca0751d8cd4ca510a 707333 true true true false 18 2508564 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:03 14 Topic 1 0 707333 557622 18           Extraszéles hajvágó   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:03 P_Precision shaver 1147 a46b2a7361814c11890c2fb763c63239 707334 true true true false 18 2508565 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:03 14 Topic 1 0 707334 557626 18           Precíziós borotva   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:04 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 98cd89a9b7d64581aac0ad93c696e12d 707336 true true true false 18 2508567 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:04 14 Topic 1 0 707336 652565 18           Megfelelő tápegység (pl. Philips HQ87) a www.philips.com/support oldalon keresztül szerezhető be.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:05 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 673d3328abac47819c46b2659d3a3400 707337 true true true false 18 2508568 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:05 14 Topic 1 0 707337 653229 18                  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:05 You can find your model number on the back of your product 2340 58d5aa572b2949a98d8257526893329c 707338 true true true false 18 2508569 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:05 14 Topic 1 0 707338 657700 18           A modellszámot a termék hátoldalán találja.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:06 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 bc123b67473e46be837e2feea8cfb24a 707339 true true true false 18 2508570 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:06 14 Topic 1 0 707339 657701 18           A teljes modellszám (pl. <USR_Model_Number>) a csomagolás alján, a nyugtán vagy a rendelés visszaigazolásán található.    35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:07 P_Precision trimming comb 1147 fe7aacd7a64a4840b3162362f908653c 707340 true true true false 18 2508571 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:07 14 Topic 1 0 707340 657755 18           Precíziós formázófésű   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:08 P_Adjustable beard and hair comb 72 677bfd8cff1848bb9770426154a69919 707341 true true true false 18 2508572 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:08 14 Topic 1 0 707341 657757 18           Szabályozható szakáll- és hajfésű   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:08 P_Fading hair comb 1145 a7572f9f10dd4bb5a9cdcb5f53c6acab 707342 true true true false 18 2508573 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:08 14 Topic 1 0 707342 657758 18           Fokozatos hajvágó fésű   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:09 P_Body comb 72 3614acdef837461382a1ccbf0ad881db 707343 true true true false 18 2508574 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:09 14 Topic 1 0 707343 657759 18           Testfésű   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:11 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 aed8980a5f2742cc86f4bf6d0e791d23 707346 true true true false 18 2508577 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:11 14 Topic 1 0 707346 253294 18   FONTOS TUDNIVALÓK   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:12 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 c5964176e9994ee6862242c4a07a5202 707347 true true true false 18 2508578 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:12 14 Topic 1 0 707347 657293 18             A készülék  vízálló. Fürdés vagy zuhanyzás közben is használható, és folyó víz alatt tisztítható.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:15 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 de13003732134645a93e2bfb6d19d799 707348 true true true false 18 2508579 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:15 14 Topic 1 0 707348 657970 18           Mindig kapcsolja ki a készüléket a tartozékok eltávolítása vagy csatlakoztatása, valamint a tisztítás előtt.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:16 Clean the appliance after each use. 2371 d1f9d3de822d422a8ef8a5c0083da272 707349 true true true false 18 2508580 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:16 14 Topic 1 0 707349 657971 18           Minden használat után tisztítsa meg a  készüléket.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:17 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 28db69ae8170466aa6bc6a6d276c0af3 707350 true true true false 18 2508581 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:17 14 Topic 1 0 707350 657973 18           A készülék tisztításához ne használjon sűrített levegőt, dörzsszivacsot, maró hatású tisztítószert vagy súrolószert (pl. benzin vagy aceton).   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:17 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 a5a75ffff57147eaa1fd87aade6caa66 707351 true true true false 18 2508582 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:17 14 Topic 1 0 707351 664017 18               35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:18 Charging cautions Can 2371 12c3c9b267c74f30bbaec16a01c5d10f 707352 true true true false 18 2508584 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:18 14 Topic 1 0 707352 657306 18           Figyelem! A készülék <USR_Temp_Low> °C alatti vagy <USR_Temp_High> °C feletti hőmérsékleten való töltése vagy használata kedvezőtlenül befolyásolja az akkumulátor élettartamát. Ha a készülék nagyobb hőmérséklet-, nyomás- vagy páratartalom-változásnak lett kitéve, hagyja 30 percig akklimatizálódni, mielőtt használná.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:20 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 1a72f749530847b7b29ca0d97414c76c 707355 true true true false 18 2508587 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:20 14 Topic 1 0 707355 652582 18           Csatlakoztassa az USB-tápegységet  a konnektorhoz.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:20 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 cbdc6e48c7f64074805397b7f5d1e43b 707356 true true true false 18 2508588 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:20 14 Topic 1 0 707356 653775 18           Csatlakoztassa az USB-csatlakozót az  USB-tápegységhez (nincs mellékelve).   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:21 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 498c95718944497a938529912041fec1 707357 true true true false 18 2508589 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:21 14 Topic 1 0 707357 654264 18           Tartsa szárazon az USB-kábelt és az  USB-tápegységet.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:22 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 7b9e6560001048e495b62cbf6069076b 707358 true true true false 18 2508590 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:22 14 Topic 1 0 707358 657316 18           Illessze az USB-kábel kis csatlakozódugóját a készülék alján lévő  csatlakozóaljzatba.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:22 Quick charge MG7930 Can 2371 3dbdc04a007a439f8912eb390adae304 707359 true true true false 18 2508591 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:22 14 Topic 1 0 707359 657341 18   Gyorstöltés   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Körülbelül 5 perces töltés után a készülék töltöttsége egy vezeték nélküli vágásra elegendő.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:23 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 8e80bc1db5d6472597c669bc9a38126a 707361 true true true false 18 2508593 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:23 14 Topic 1 0 707361 645181 18           Kb. 30 perccel az akkumulátor teljes feltöltése után az akkumulátor töltöttségjelzője automatikusan kikapcsol.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:24 General trimming tips MG79xx Can 2371 891d1b9f569d4be496ee258fdd20ec3b 707362 true true true false 18 2508594 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:24 14 Topic 1 0 707362 657780 18   Tippek vágáshoz Új témakör (54) Új témakör (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Tippek vágáshoz             35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:24 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 c53038cf3c9a49caab513477d2b3b8c4 707363 true true true false 18 2508595 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:24 14 Topic 1 0 707363 256933 18           Mivel a szőrszálak nem azonos irányban nőnek, érdemes különböző vágási irányokat kipróbálni (pl. felfelé, lefelé és keresztbe). Az optimális eredmény eléréséhez gyakorlás szükséges.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:24 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 3885e2f0db4a44648bc209dfa213ee35 707364 true true true false 18 2508596 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:24 14 Topic 1 0 707364 299350 18           Mindig egyenletes és finom mozdulatokat végezzen, és ügyeljen arra, hogy a fésűtartozék felülete mindig hozzáérjen a bőréhez.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:25 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 028ba97cd23f4c8eab94a672282a1256 707365 true true true false 18 2508597 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:25 14 Topic 1 0 707365 657766 18           A készülék legelső használatakor kezdje a legnagyobb vágási hosszúságú fésűvel, hogy megismerkedhessen a készülék használatával.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:25 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 db1dd8aa837a486c8e352e189b0b7898 707366 true true true false 18 2508598 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:25 14 Topic 1 0 707366 657778 18           A legjobb eredmény érdekében a készüléket tiszta, száraz szőrzeten használja, mivel a nedves szőrzet hajlamos a testhez tapadni.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:25 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 759aa8d4f45f4342869b2b0c4fd4d1d7 707367 true true true false 18 2508599 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:25 14 Topic 1 0 707367 657782 18           Amikor a készüléken túl sok szőr gyűlt össze; a legjobb vágási eredmény eléréséhez távolítsa el a készülékből a szőrt a használata előtt és után.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:28 Always comb your beard and mustache before trimming 40 f742c02a49304df081e0333c66ffc695 707373 true true true false 18 2508606 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:28 14 Topic 1 0 707373 654333 18           Tipp     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:29 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 ad32d24ea7034d5fbf25e0746b3817da 707374 true true true false 18 2508607 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:29 14 Topic 1 0 707374 7173 18           Szakálla vagy bajusza formázása előtt mindig fésülje át azt sűrű fogú fésűvel.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:29 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 3e0e1f541c1a4929b43306d5d5b0e1cb 707376 true true true false 18 2508609 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:29 14 Topic 1 0 707376 645250 18   A szakállhoz és a hajhoz használható tartozékok Új témakör (14) Új témakör (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:30 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 23cc2a4e34f044dab17411cd2e6f2ffd 707378 true true true false 18 2508611 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:30 14 Topic 1 0 707378 672128 18           A leghatékonyabb vágási eredmény érdekében a fésűt a szőr növekedésével szemben  mozgassa. Ügyeljen, hogy a fésű felszíne mindig teljes mértékben érintkezzen a bőrfelülettel.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:32 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 58e8903ba62444eca5ba04c5a435a380 707383 true true true false 18 2508616 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:32 14 Topic 1 0 707383 660167 18           A fésűkön lévő számok azt jelzik, hogy hány milliméternyi hajhossz marad a vágás után.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:33 Hair clipping tips - Can 2371 12f03730fa834f4ab3e5577892da06dd 707385 true true true false 18 2508618 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:33 14 Topic 1 0 707385 657960 18           Tippek a hajvágáshoz   A legjobb eredmények érdekében a készüléket csak tiszta, száraz hajon használja.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:33 E_Always comb your hair before trimming. 40 ac562525194144e2b39de3f224ee68b0 707386 true true true false 18 2508619 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:33 14 Topic 1 0 707386 654315 18           A formázás előtt mindig fésülje át a hajat.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:35 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 33253e8a2d3244a88dfe65d5acad3c45 707389 true true true false 18 2508622 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:35 14 Topic 1 0 707389 657907 18           Ügyeljen, hogy a fésű felszíne mindig teljes mértékben érintkezzen a bőrfelülettel.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:36 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 4919398b9b7041409fbe8361b544770f 707390 true true true false 18 2508623 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:36 14 Topic 1 0 707390 657963 18           Óvatosan rázza le a hajszálakat a készülékről a mozdulatok között, hogy a hajszálak ne gyűljenek össze a vágóegység és a fésű között.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:37 Body trimming tips MG79xx Can 2371 36e2b5582e0c4205b828b8d4f33be14c 707393 true true true false 18 2508626 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:37 14 Topic 1 0 707393 657305 18           Fontos! Az érzékeny területek nyírásakor mindig használjon testfésűt.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:39 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 bdbf5111e6e146bca186ef122894510c 707399 true true true false 18 2508632 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:39 14 Topic 1 0 707399 659967 18           Megjegyzés: Az orr- és fülszőrzetvágó nem az orrlyukak vagy a fülcsatornák tisztára borotválására, hanem a szőrszálak rövidebbre vágására szolgál. Az orr- és fülszőrzetnek fontos védőszerepe van, ezért nem szabad teljesen eltávolítani.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:46 Note: do not place or store the appliance... 2371 bb8916a3fcf949a7bb1a9f1a0d711626 707409 true true true false 18 2508642 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:46 14 Topic 1 0 707409 657962 18           Megjegyzés:     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:46 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 496c3d0a9bad414c84846ded634d33e9 707410 true true true false 18 2508643 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:46 14 Topic 1 0 707410 657786 18           Ne tegye a készüléket olyan helyre, illetve ne tárolja olyan helyen, ahonnan leeshet, vagy ahonnan berántható kádba, mosdókagylóba, vízbe vagy más folyadékba.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:47 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 11f71908e6ac403ca46f928e837f2c07 707411 true true true false 18 2508644 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:47 14 Topic 1 0 707411 657301 18           Győződjön meg arról, hogy a készülék ki van kapcsolva, és hogy az USB-áramforrás ki van húzva a konnektorból és a készülékből.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:47 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 f8c2fc8cbb9643ab8f6262bc2609849b 707412 true true true false 18 2508645 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:47 14 Topic 1 0 707412 657788 18           Ne tekerje az USB-kábelt a készülék köré a tárolásakor.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:47 Pouch_USB source_Can 2371 ceb19c236023424aa25f8164f3ad06d4 707413 true true true false 18 2508646 Magda Kowalska 2023-08-01T13:56:47 14 Topic 1 0 707413 657338 18           A készüléket, az USB-tápegységet és az összes tartozékot a mellékelt tárolótáskában tárolja. Helyezze a táskát biztonságos, száraz helyre, ahol nem fog összenyomódni, valaminek nekiütődni vagy megsérülni. A táskában való tárolásuk előtt szárítsa meg a készüléket és a tartozékait.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:13 P_Nose and ear hair trimmer 1147 2a1492aa57644f5f92b3d71c628ca128 707416 true true true false 19 2506342 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:13 14 Topic 1 0 707416 7078 19           Rifinitore di peli di naso e orecchie   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:14 P_Precision trimmer 1147 b8e5a821b0b14b6598eaa341d157503a 707417 true true true false 19 2506343 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:14 14 Topic 1 0 707417 7079 19           Rifinitore di precisione   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:14 P_Eyebrow comb 1145 99e2a71b71da4615ab77fcc08185ac96 707418 true true true false 19 2506344 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:14 14 Topic 1 0 707418 352574 19           Pettine per sopracciglia   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:14 P_Full-size hair trimmer 1147 59d7cec894cb4e6d8962d3e6682c69e7 707419 true true true false 19 2506345 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:14 14 Topic 1 0 707419 464772 19           Rifinitore completo   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:15 P_Extra-wide hair trimmer 1145 4fe1831779c34e07b601eb7c3d408647 707421 true true true false 19 2506347 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:15 14 Topic 1 0 707421 557622 19           Rifinitore extra-largo   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:15 P_Precision shaver 1147 9e5ea36eb5be4d34b5e32ca32c8a00d6 707422 true true true false 19 2506348 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:15 14 Topic 1 0 707422 557626 19           Regolabarba di precisione   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:16 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 a35f9cd9b9ac4fa9aeb083a752eb2299 707424 true true true false 19 2506350 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:16 14 Topic 1 0 707424 652565 19           Una sorgente di alimentazione idonea (ad esempio, Philips HQ87) è disponibile all'indirizzo www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:16 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 703543a966604cfe8f36bc6e6986d62b 707425 true true true false 19 2506351 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:16 14 Topic 1 0 707425 653229 19                  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:16 You can find your model number on the back of your product 2340 20d855fa45c64dfab80a7b998c89cf14 707426 true true true false 19 2506352 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:16 14 Topic 1 0 707426 657700 19           Il numero di modello è riportato sulla parte posteriore del prodotto.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:17 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 14defaca10414ee89aa743ade509157e 707427 true true true false 19 2506353 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:17 14 Topic 1 0 707427 657701 19           Il numero di modello completo (ad esempio, <USR_Model_Number>) si trova sulla parte inferiore della confezione, sulla ricevuta o sulla conferma d'ordine.    35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:17 P_Precision trimming comb 1147 8a8e5defc3af4c63b2acd5cfccfd60f3 707428 true true true false 19 2506354 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:17 14 Topic 1 0 707428 657755 19           Pettine regola altezza di precisione   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:17 P_Adjustable beard and hair comb 72 0f09e32d14a64294a3eb7459b7539179 707429 true true true false 19 2506355 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:17 14 Topic 1 0 707429 657757 19           Pettine regolabarba e capelli regolabile   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:18 P_Fading hair comb 1145 45d1cdc497794ff58a8d0f4852b7da04 707430 true true true false 19 2506356 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:18 14 Topic 1 0 707430 657758 19           Pettine per taglio sfumato   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:18 P_Body comb 72 7d7bf1f0a93d402faa63c07ce95f8baf 707431 true true true false 19 2506357 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:18 14 Topic 1 0 707431 657759 19           Pettine per il corpo   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:19 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 688a1aaf05a14fe4a9591872fd03d103 707434 true true true false 19 2506360 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:19 14 Topic 1 0 707434 253294 19   INFORMAZIONI IMPORTANTI   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:19 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 f91bfc89442945e4954934f5f51f4828 707435 true true true false 19 2506361 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:19 14 Topic 1 0 707435 657293 19             Questo apparecchio è  impermeabile. Può essere usato in vasca o doccia e pulito sotto l'acqua corrente.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:19 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 d971895cfe464257b1d883cfdf67f251 707436 true true true false 19 2506362 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:19 14 Topic 1 0 707436 657970 19           Spegnere l'apparecchio prima di rimuovere o inserire gli accessori e prima di pulirlo.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:20 Clean the appliance after each use. 2371 d377f609c01a4a04bd6e40a5bae29e6f 707437 true true true false 19 2506363 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:20 14 Topic 1 0 707437 657971 19           Pulire l'apparecchio dopo ogni  utilizzo.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:20 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 b0805cdf0238494ba140fdc5454af398 707438 true true true false 19 2506364 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:20 14 Topic 1 0 707438 657973 19           Non usare aria compressa, prodotti o sostanze abrasive o detergenti aggressivi, come benzina o acetone, per pulire l'apparecchio.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:20 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 643bc7e711134787967585ea1680b8eb 707439 true true true false 19 2506365 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:20 14 Topic 1 0 707439 664017 19               35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:21 Charging cautions Can 2371 ded54df4d51f4e948be190013d558bad 707440 true true true false 19 2506367 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:21 14 Topic 1 0 707440 657306 19           Attenzione La ricarica o l'utilizzo dell'apparecchio a temperature inferiori a <USR_Temp_Low> °C o superiori a <USR_Temp_High> °C può incidere negativamente sulla durata della batteria. Se l'apparecchio è sottoposto a un forte sbalzo di temperatura, pressione o umidità, attendere 30 minuti prima dell'uso.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:22 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 1a3a96ebe69f48829f95f7a7d6ba40e7 707443 true true true false 19 2506370 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:22 14 Topic 1 0 707443 652582 19           Inserire la sorgente di alimentazione USB  nella presa elettrica.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:22 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 521e9302c0024e7d95a128d215bd35ad 707444 true true true false 19 2506371 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:22 14 Topic 1 0 707444 653775 19           Inserire la spina USB nella  sorgente di alimentazione USB (non inclusa).   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:23 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 4b20bea8dfa74734b405a634ce0dbb3d 707445 true true true false 19 2506372 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:23 14 Topic 1 0 707445 654264 19           Assicurarsi che il cavo e la sorgente di alimentazione USB siano sempre  asciutti.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:23 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 ee3ff0dad96e4ad08b2082f1e79e1ecc 707446 true true true false 19 2506373 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:23 14 Topic 1 0 707446 657316 19           Inserire la spina piccola del cavo USB nella presa sulla parte inferiore dell' apparecchio.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:23 Quick charge MG7930 Can 2371 adc9ec42fdc047718495f1c78f27dbfe 707447 true true true false 19 2506374 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:23 14 Topic 1 0 707447 657341 19   Ricarica rapida   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Dopo circa 5 minuti di carica, l'apparecchio è sufficientemente carico per una sessione di rifinitura senza fili.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:24 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 e5a4e994d02747739e6c7e5fc04f91bb 707449 true true true false 19 2506376 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:24 14 Topic 1 0 707449 645181 19           quando la batteria è completamente carica, la spia di stato della batteria si spegne automaticamente dopo circa 30 minuti.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:24 General trimming tips MG79xx Can 2371 3ee3aecbbf67425c8efd2678901dd2ff 707450 true true true false 19 2506377 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:24 14 Topic 1 0 707450 657780 19   Consigli per la rifinitura Nuovo argomento (54) Nuovo argomento (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Consigli per la rifinitura             35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:24 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 5eed25f18c85476c870ccb2cb761158f 707451 true true true false 19 2506378 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:24 14 Topic 1 0 707451 256933 19           Poiché non tutti i peli crescono nella stessa direzione, si consiglia di provare diverse direzioni di rifinitura (ad esempio verso l'alto, verso il basso o trasversalmente). La pratica è la cosa migliore per ottenere risultati ottimali.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:25 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 0ac927b5b3564be7a7cf702772eaa57c 707452 true true true false 19 2506379 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:25 14 Topic 1 0 707452 299350 19           Eseguire sempre movimenti decisi ma delicati e assicurarsi che la superficie del pettine sia sempre a contatto con la pelle.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:25 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 bd0ac89d05f44522be2238daac779329 707453 true true true false 19 2506380 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:25 14 Topic 1 0 707453 657766 19           al primo utilizzo, impostare il pettine sulla lunghezza massima di taglio per prendere confidenza con l'apparecchio.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:25 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 ffdaf0532abd40d29b84afddb7eda93a 707454 true true true false 19 2506381 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:25 14 Topic 1 0 707454 657778 19           Per i migliori risultati, utilizzare l'apparecchio su peli puliti e asciutti, poiché i peli bagnati tendono ad attaccarsi al corpo.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:26 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 e1b97885c1cd479fbe34230ad3fa77c8 707455 true true true false 19 2506382 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:26 14 Topic 1 0 707455 657782 19           Quando sull'apparecchio si sono accumulati troppi peli, rimuoverli prima e/o durante l'uso per ottenere i migliori risultati di rifinitura.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:28 Always comb your beard and mustache before trimming 40 98674f1aae4a4223887f490315a6efff 707461 true true true false 19 2506389 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:28 14 Topic 1 0 707461 654333 19           Consiglio     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:28 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 3109d20633874fe5a317941a0939f282 707462 true true true false 19 2506390 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:28 14 Topic 1 0 707462 7173 19           Pettinare sempre barba o baffi con un pettine a denti stretti prima di iniziare a rifinirli.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:29 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 7a3709cb52da4911aee520b6cd55d7c4 707464 true true true false 19 2506392 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:29 14 Topic 1 0 707464 645250 19   Accessori per l'uso sulla barba e sulla testa Nuovo argomento (14) Nuovo argomento (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:30 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 f6a5228411a9403cbbb263fa66b76ef0 707466 true true true false 19 2506394 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:30 14 Topic 1 0 707466 672128 19           Per ottenere un risultato ottimale, muovere il pettine in direzione contraria a quella della  crescita dei peli. Assicuratevi che la superficie del pettine sia sempre a contatto con la pelle.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:31 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 194624684b7b4c489cb983773edbb136 707471 true true true false 19 2506399 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:31 14 Topic 1 0 707471 660167 19           I numeri sui pettini si riferiscono alla lunghezza in millimetri dei peli dopo la rifinitura.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:32 Hair clipping tips - Can 2371 5d27677dd0ac4754bccb6a31c74771cd 707473 true true true false 19 2506401 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:32 14 Topic 1 0 707473 657960 19           Consigli per il taglio dei capelli   Per i migliori risultati, utilizzare l'apparecchio su capelli asciutti e puliti.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:32 E_Always comb your hair before trimming. 40 66b28154e1e64f7097478b96ee47076e 707474 true true true false 19 2506402 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:32 14 Topic 1 0 707474 654315 19           Pettinare i capelli prima di iniziare la rifinitura.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:33 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 079b538746554e55b2c16636fef6a26b 707477 true true true false 19 2506405 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:33 14 Topic 1 0 707477 657907 19           Assicuratevi che la superficie del pettine sia sempre a contatto con la pelle.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:33 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 12be5327a7f348ce894540e2d2336c72 707478 true true true false 19 2506406 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:33 14 Topic 1 0 707478 657963 19           Scuotere con delicatezza l'apparecchio fra le varie passate per impedire che i capelli si accumulino fra la testina e il pettine.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:34 Body trimming tips MG79xx Can 2371 9d0d846ada034c61ad77396defeb4ac4 707481 true true true false 19 2506409 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:34 14 Topic 1 0 707481 657305 19           Importante Utilizzare sempre un pettine per il corpo quando si rifiniscono aree sensibili.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:36 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 5ef4967e2bc041bd84aeedcd9bb6d581 707487 true true true false 19 2506415 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:36 14 Topic 1 0 707487 659967 19           Nota: Il rifinitore di peli per naso/orecchie  non deve essere utilizzato per radere le narici o i canali uditivi, ma solo per accorciare i peli. I peli del naso e delle orecchie hanno importanti funzioni di protezione e non devono essere completamente eliminati.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:39 Note: do not place or store the appliance... 2371 5cb5adabdd114da1997e544367552c9b 707497 true true true false 19 2506425 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:39 14 Topic 1 0 707497 657962 19           Nota:     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:39 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 66e67a2a6c3f4e658fb0ebf310df7d18 707498 true true true false 19 2506426 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:39 14 Topic 1 0 707498 657786 19           Non appoggiare né riporre l'apparecchio dove potrebbe cadere o essere trascinato in un lavandino o in una vasca con acqua mentre è collegato.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:40 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 90ebd2e6b9d148b9badc5a762f8a3ff8 707499 true true true false 19 2506427 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:40 14 Topic 1 0 707499 657301 19           Assicurarsi che l'apparecchio sia spento e che la sorgente di alimentazione USB sia stata scollegata dalla presa di corrente e dall'apparecchio.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:40 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 f0e5179e06a340f7b0c936ee91a99347 707500 true true true false 19 2506428 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:40 14 Topic 1 0 707500 657788 19           Non avvolgere il cavo USB intorno all'apparecchio al momento di riporlo.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:40 Pouch_USB source_Can 2371 5866c053f71e4b2480554ec449b01127 707501 true true true false 19 2506429 Magda Kowalska 2023-07-31T06:09:40 14 Topic 1 0 707501 657338 19           Riporre l'apparecchio, la sorgente di alimentazione USB e tutti gli accessori nella custodia in dotazione. Riporre la custodia in un ambiente sicuro e asciutto, al riparo dal rischio di urti, cadute o danni. Assicurarsi che l'apparecchio e gli accessori siano completamente asciutti prima di riporli nella custodia.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:13 P_Nose and ear hair trimmer 1147 6a4c77c069b747d1a54ab3eadba9fe7a 707504 true true true false 21 2508650 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:13 14 Topic 1 0 707504 7078 21           코털 및 귀털 트리머   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:13 P_Precision trimmer 1147 b6b9f8d575e5471fa553bb01858f826c 707505 true true true false 21 2508651 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:13 14 Topic 1 0 707505 7079 21           프리시젼 트리머   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:13 P_Eyebrow comb 1145 b66e24b2bee14d6984be3d94d12aa5d4 707506 true true true false 21 2508652 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:13 14 Topic 1 0 707506 352574 21           눈썹용 빗   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:13 P_Full-size hair trimmer 1147 7308ebb9b77f48548f99758d62f8d5a1 707507 true true true false 21 2508653 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:13 14 Topic 1 0 707507 464772 21           풀 사이즈 트리머   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:14 P_Extra-wide hair trimmer 1145 02ab18b5bac3447183ab3707428f8ab2 707509 true true true false 21 2508655 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:14 14 Topic 1 0 707509 557622 21           엑스트라 와이드 트리머   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:14 P_Precision shaver 1147 12765050de37403b9bdbab421168ea96 707510 true true true false 21 2508656 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:14 14 Topic 1 0 707510 557626 21           프리시젼 면도기   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:15 P_USB cable 1150 4075b26ec92b433e9c7241273e3019d7 707511 true true true false 21 2508657 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:15 14 Topic 1 0 707511 621348 21           USB 케이블   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:16 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 e09e0a6a7271432aafca6063615ea34f 707513 true true true false 21 2508659 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:16 14 Topic 1 0 707513 652565 21           적합한 전원 공급 장치(예: Philips HQ87)는 www.philips.com/support에서 구입하실 수 있습니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:16 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 f5db5a8123ca4f2191d54bc2dcbb2e6d 707514 true true true false 21 2508660 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:16 14 Topic 1 0 707514 653229 21                  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:16 You can find your model number on the back of your product 2340 aea6f3b844064523b98d18b666f11f93 707515 true true true false 21 2508661 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:16 14 Topic 1 0 707515 657700 21           모델 번호는 제품 뒷면에 표시되어 있습니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:17 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 de57bfd99b634d128df4f85d6ab4edeb 707516 true true true false 21 2508662 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:17 14 Topic 1 0 707516 657701 21           전체 모델 번호(예: <USR_Model_Number>)는 제품 포장 밑면, 영수증 또는 주문 확인서에서 확인하실 수 있습니다.    35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:17 P_Precision trimming comb 1147 0c712bda4a944a39a4824c09cf425b15 707517 true true true false 21 2508663 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:17 14 Topic 1 0 707517 657755 21           프리시젼 트리밍 빗   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:17 P_Adjustable beard and hair comb 72 4766f7c41e4c436ca6a676447c798500 707518 true true true false 21 2508664 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:17 14 Topic 1 0 707518 657757 21           조절식 턱수염 및 이발용 빗   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:17 P_Fading hair comb 1145 57e3b30087ff45adae9ac40ee6dcfaf9 707519 true true true false 21 2508665 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:17 14 Topic 1 0 707519 657758 21           페이드 컷용 빗   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:18 P_Body comb 72 86841b37f1974336bd63a01e43e2640e 707520 true true true false 21 2508666 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:18 14 Topic 1 0 707520 657759 21           바디용 빗   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:19 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 6dafe11a12ff4073a7070803c42dd410 707523 true true true false 21 2508670 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:19 14 Topic 1 0 707523 253294 21   중요 정보   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:19 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 5dc6107b4fb4433d823dd29378ed1aaf 707524 true true true false 21 2508671 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:19 14 Topic 1 0 707524 657293 21             본 제품은 방수 됩니다. 목욕이나 샤워 중에 사용하기 적합하며 수돗물에 세척할 수 있습니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:19 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 b060859301c843a684313e720b6b3c1d 707525 true true true false 21 2508672 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:19 14 Topic 1 0 707525 657970 21           액세서리를 분리 또는 부착하기 전이나 세척할 때는 그 전에 제품의 전원을 끄십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:20 Clean the appliance after each use. 2371 31ba7327711147dd8312d63b7b0a5430 707526 true true true false 21 2508673 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:20 14 Topic 1 0 707526 657971 21           매번 사용 후에는 항상 제품을  세척하십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:20 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 344e7a9a2d394f799d804ca57056301f 707527 true true true false 21 2508674 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:20 14 Topic 1 0 707527 657973 21           제품을 세척할 때 압축 공기, 수세미, 연마성 세제나 휘발유, 아세톤과 같은 강력 세제를 사용하지 마십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:20 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 fb70d3e82fe743c6acbe2d0cb8c6dc1b 707528 true true true false 21 2508675 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:20 14 Topic 1 0 707528 664017 21               35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:21 Charging cautions Can 2371 8837096ec2e9438898a9a077df675d55 707529 true true true false 21 2508677 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:21 14 Topic 1 0 707529 657306 21           주의 <USR_Temp_Low>°C 미만 또는 <USR_Temp_High>°C 이상의 온도에서 제품을 충전 또는 사용하는 경우 배터리 수명을 단축시킬 수 있습니다. 평상시 사용하던 곳과 비해 온도, 압력 및 습도가 크게 차이 나는 곳에서 사용하는 경우 제품이 적응할 수 있도록 30분 정도 두었다가 사용하십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:22 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 a7402664459042878c6d8607c5dc85b9 707532 true true true false 21 2508680 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:22 14 Topic 1 0 707532 652582 21           USB 전원 공급 장치를 전원 콘센트 에 연결합니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:22 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 48783ffe188346f98958a481e57099e6 707533 true true true false 21 2508681 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:22 14 Topic 1 0 707533 653775 21           USB 플러그를 USB 전원 공급 장치(별도 판매) 에 삽입합니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:23 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 d42f3a37bdbe40279f1fd4673742f07c 707534 true true true false 21 2508682 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:23 14 Topic 1 0 707534 654264 21           USB 케이블과 USB 전원 공급 장치는 건조한 상태로  유지하십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:23 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 fa7b330aac304e81aa6a3bffc4cbff20 707535 true true true false 21 2508683 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:23 14 Topic 1 0 707535 657316 21           USB 케이블의 소형 플러그를 제품 바닥에 있는 소켓에  꽂습니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:23 Quick charge MG7930 Can 2371 5b45f5bcb0734685b49755f075682897 707536 true true true false 21 2508684 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:23 14 Topic 1 0 707536 657341 21   고속 충전   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   제품을 약 5분간 충전하면 무선으로 1회 트리밍할 수 있습니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:24 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 defb00ae45ba402684585d7b7c516006 707538 true true true false 21 2508686 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:24 14 Topic 1 0 707538 645181 21           배터리가 완전히 충전된 후 약 30분이 지나면 배터리 상태 표시등이 자동으로 꺼집니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:24 General trimming tips MG79xx Can 2371 3d8354d391d546c7ad06a10ed16b4430 707539 true true true false 21 2508687 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:24 14 Topic 1 0 707539 657780 21   다듬기 팁 새 주제(54) 새 주제(54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   다듬기 팁             35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:24 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 0eb223dc87d44afaa4fcce2b1d66a0c9 707540 true true true false 21 2508688 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:24 14 Topic 1 0 707540 256933 21           모든 체모가 같은 방향으로 자라지는 않으므로 체모가 자라는 방향에 따라 다른 방향(위, 아래 또는 대각선)으로 움직이면서 트리밍해 보십시오. 연습을 통해 최적의 결과를 얻을 수 있습니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:25 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 076e0cd2588f4d7692373f8460afc546 707541 true true true false 21 2508689 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:25 14 Topic 1 0 707541 299350 21           항상 제품을 부드럽고 자연스럽게 움직이되, 빗의 표면과 피부가 밀착된 상태를 유지하십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:25 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 14048e1a289443c68269b2dd8d9ee42b 707542 true true true false 21 2508690 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:25 14 Topic 1 0 707542 657766 21           처음으로 트리밍하는 경우 최대 트리밍 길이로 설정한 빗으로 시작하여 제품에 익숙해지십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:25 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 b1371cc2844948b59dde4a8fa42298af 707543 true true true false 21 2508691 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:25 14 Topic 1 0 707543 657778 21           체모가 젖어 있으면 몸에 달라붙기 때문에 최상의 결과를 얻으려면 체모가 청결하고 건조한 상태에서 제품을 사용하십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:26 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 26f9dfbee61541fbb4693e7d035cc096 707544 true true true false 21 2508692 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:26 14 Topic 1 0 707544 657782 21           제품 안에 체모가 너무 많이 쌓인 경우 최상의 트리밍 결과를 위해서는 사용 전 및/또는 사용 중에 제품에서 체모를 제거하십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:29 Always comb your beard and mustache before trimming 40 1e374f72c52b431bba03321d34e3029b 707551 true true true false 21 2508699 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:29 14 Topic 1 0 707551 654333 21           도움말     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:29 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 0143bc61e6c54e009d093f853c8de66f 707552 true true true false 21 2508700 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:29 14 Topic 1 0 707552 7173 21           트리밍을 시작하기 전에 항상 고운 빗으로 턱수염이나 콧수염을 빗어주십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:30 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 c43eed01278d42cca4b9d41f412eed74 707554 true true true false 21 2508702 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:30 14 Topic 1 0 707554 645250 21   턱수염 및 이발용 액세서리 새 주제(14) 새 주제(14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:30 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 3d6ac0b783734cf681056218632cc8e9 707556 true true true false 21 2508704 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:30 14 Topic 1 0 707556 672128 21           가장 효과적인 방법으로 다듬으려면 수염/머리카락이 자라는 방향의 반대로 빗질을 하면  됩니다. 빗의 표면을 항상 피부와 밀착되게 하십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:32 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 0e5f3da342184be8aefb963775279120 707561 true true true false 21 2508709 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:32 14 Topic 1 0 707561 660167 21           빗에 표시되는 숫자는 트리밍 완료 후 남아 있는 수염/머리카락의 길이를 밀리미터 단위로 표시한 것입니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:33 Hair clipping tips - Can 2371 1d369a2cba6a4b21b0b964625b671fe4 707563 true true true false 21 2508711 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:33 14 Topic 1 0 707563 657960 21           이발 요령   최상의 결과를 위해서는 모발이 청결하고 건조한 상태에서 사용하십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:33 E_Always comb your hair before trimming. 40 f4bcadfff6b74742966f530916b86cff 707564 true true true false 21 2508712 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:33 14 Topic 1 0 707564 654315 21           다듬기 시작하기 전에 항상 머리를 빗어주세요.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:34 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 7bb902b1b5304cd8b7864375ee004935 707567 true true true false 21 2508715 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:34 14 Topic 1 0 707567 657907 21           빗의 표면을 항상 피부와 밀착되게 하십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:35 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 c8ffe76824cc43db95c133d5523106a2 707568 true true true false 21 2508716 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:35 14 Topic 1 0 707568 657963 21           자르는 사이 사이에 제품을 살짝 흔들어 모발을 털어냄으로써 커팅 구성품과 빗 사이에 모발이 모이지 않도록 합니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:36 Body trimming tips MG79xx Can 2371 dff2c422165b4145b77fb1bed0798710 707571 true true true false 21 2508719 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:36 14 Topic 1 0 707571 657305 21           중요 사항 민감한 부위를 다듬을 때는 항상 바디용 빗을 사용하십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:38 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 82131fc373d940909b5a626513d684e1 707577 true true true false 21 2508725 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:38 14 Topic 1 0 707577 659967 21           참고: 코털 및 귀털 트리머는 코털이나 이도 털을 완전히 제거하도록 설계된 제품이  아니며, 짧게 자르는 기능만 합니다. 코털과 귀털은 중요한 보호 기능을 갖고 있으며, 완전히 제거해서는 안 됩니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:41 Note: do not place or store the appliance... 2371 e2abd495d432458ea71be0e661876040 707587 true true true false 21 2508735 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:41 14 Topic 1 0 707587 657962 21           참고:     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:42 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 11ac63ae833b4a07bb17b077ac663f98 707588 true true true false 21 2508736 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:42 14 Topic 1 0 707588 657786 21           제품은 플러그가 연결된 상태에서 욕조나 싱크대 안, 물이나 그 외 액체 속으로 떨어지거나 당겨져 들어갈 수 있는 곳에 놓아 두거나 보관하지 마십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:42 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 efdc0cc531494b54ba7bff5253c0b581 707589 true true true false 21 2508737 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:42 14 Topic 1 0 707589 657301 21           제품의 전원 스위치를 끄고 USB 전원 공급 장치를 전원 콘센트와 제품에서 분리합니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:43 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 4ef63f8a894e49d1bc6e4d813ac9c9c5 707590 true true true false 21 2508738 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:43 14 Topic 1 0 707590 657788 21           보관할 때 USB 케이블을 제품 둘레에 감아 두지 마십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:43 Pouch_USB source_Can 2371 4e8d21053f6840f5a055f542995567a4 707591 true true true false 21 2508739 Magda Kowalska 2023-08-01T13:57:43 14 Topic 1 0 707591 657338 21           제품, USB 전원 공급 장치 및 모든 액세서리는 제공된 파우치에 넣어 보관합니다. 파우치는 내용물이 세게 눌리거나, 부딪히거나, 파손될 위험이 없는 안전하고 건조한 장소에 보관하십시오. 제품과 액세서리가 완전히 마른 상태인지 확인한 후 파우치에 넣어 보관합니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:03 P_Nose and ear hair trimmer 1147 da3e98985ae34f08881966e912be1ca7 707594 true true true false 22 2508743 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:03 14 Topic 1 0 707594 7078 22           Deguna un ausu matiņu trimmeris   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:03 P_Precision trimmer 1147 ee43e1259a6e49468be3a68de6ed613b 707595 true true true false 22 2508744 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:03 14 Topic 1 0 707595 7079 22           Precizitātes trimmeris   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:04 P_Hair comb 1145 f6e2436686524dffabdf63159a11b120 707596 true true true false 22 2508745 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:04 14 Topic 1 0 707596 64329 22           Matu ķemme   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:04 P_Eyebrow comb 1145 7a12215594f6471b8a14fdf30e229e4b 707597 true true true false 22 2508746 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:04 14 Topic 1 0 707597 352574 22           Uzacu ķemme   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:04 P_Full-size hair trimmer 1147 db1802ac7b5e43b19de841c61712a081 707598 true true true false 22 2508747 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:04 14 Topic 1 0 707598 464772 22           Pilna izmēra matu trimmeris   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:05 P_Extra-wide hair trimmer 1145 f78bee8de86941579dc9dd07d4841753 707600 true true true false 22 2508749 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:05 14 Topic 1 0 707600 557622 22           Īpaši plats matu trimmeris   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:06 P_Precision shaver 1147 efde0f3ab3b14ae799c427cdef81011c 707601 true true true false 22 2508750 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:06 14 Topic 1 0 707601 557626 22           Precizitātes skuveklis   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:06 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 261e9bbd84ae4f3e8cd3c5b571dcfb4a 707603 true true true false 22 2508752 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:06 14 Topic 1 0 707603 652565 22           Papildinformāciju par piemērotu barošanas avotu (piemēram, Philips HQ87) skatiet tīmekļa vietnē www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:07 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 0bcaaed046b74bfd9f4d37187cf03e9b 707604 true true true false 22 2508753 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:07 14 Topic 1 0 707604 653229 22                  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:08 You can find your model number on the back of your product 2340 34de01e3480a4cbfaf3974ef4d5f4b28 707605 true true true false 22 2508754 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:08 14 Topic 1 0 707605 657700 22           Modeļa numurs ir norādīts izstrādājuma aizmugurē.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:09 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 c2af0611fb464125b20d89959790cb92 707606 true true true false 22 2508755 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:09 14 Topic 1 0 707606 657701 22           Pilns modeļa numurs (piemēram, <USR_Model_Number>) ir norādīts iepakojuma apakšā, pirkuma čekā vai pasūtījuma apstiprinājumā.    35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:09 P_Precision trimming comb 1147 2c75d4c983ce4013a8a6c701cebad210 707607 true true true false 22 2508756 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:09 14 Topic 1 0 707607 657755 22           Precīzās apgriešanas ķemme   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:10 P_Adjustable beard and hair comb 72 9932354664bf42f2b76b1a8495b45c59 707608 true true true false 22 2508757 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:10 14 Topic 1 0 707608 657757 22           Pielāgojama bārdas un matu ķemme   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:11 P_Fading hair comb 1145 5e669e7d3d284199a02dd144bd4d6cd5 707609 true true true false 22 2508758 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:11 14 Topic 1 0 707609 657758 22           Pakāpeniskas matu griešanas ķemme   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:11 P_Body comb 72 3a59a794f269464188fac07c26492c89 707610 true true true false 22 2508759 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:11 14 Topic 1 0 707610 657759 22           Ķermeņa ķemme   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:13 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 a9640f6223114b948e96058cdf685e81 707613 true true true false 22 2508762 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:13 14 Topic 1 0 707613 253294 22   SVARĪGA INFORMĀCIJA   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:13 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 2a29008157fb4105bbdb54eb7d903cd5 707614 true true true false 22 2508763 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:13 14 Topic 1 0 707614 657293 22             Šī ierīce ir  ūdensdroša. Ierīce ir piemērota lietošanai vannā vai dušā un tīrīšanai tekošā krāna ūdenī.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:14 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 69014f27923a4044a0f664fc17b0512e 707615 true true true false 22 2508764 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:14 14 Topic 1 0 707615 657970 22           Izslēdziet ierīci pirms uzgaļu noņemšanas vai pievienošanas un pirms tīrīšanas.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:15 Clean the appliance after each use. 2371 768a39bd242c463ba98f6bb5ed065917 707616 true true true false 22 2508765 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:15 14 Topic 1 0 707616 657971 22           Pēc katras lietošanas reizes notīriet  ierīci.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:15 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 632f7b47392c41798671a603d5ff81b2 707617 true true true false 22 2508766 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:15 14 Topic 1 0 707617 657973 22           Ierīces tīrīšanai nekādā gadījumā nelietojiet saspiestu gaisu, asas drānas, abrazīvus tīrīšanas līdzekļus vai agresīvus šķidrumus, piemēram, benzīnu vai acetonu.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:17 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 b52343f7fac54264bbd7a3ff0816f495 707618 true true true false 22 2508767 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:17 14 Topic 1 0 707618 664017 22               35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:18 Charging cautions Can 2371 ec502eb7cd264ecea47878974add6825 707619 true true true false 22 2508769 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:18 14 Topic 1 0 707619 657306 22           Uzmanību! Ierīces uzlāde vai lietošana temperatūrā, kas ir zemāka par <USR_Temp_Low> °C vai augstāka par <USR_Temp_High> °C, nelabvēlīgi ietekmē akumulatora kalpošanas laiku. Ja ierīce tika pakļauta būtiskām temperatūras, spiediena vai mitruma līmeņa izmaiņām, pirms ierīces lietošanas 30 minūtes uzgaidiet, lai tā pielāgojas apkārtējās vides apstākļiem.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:22 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 847a1ea90f6f4865981092a10c2b02e7 707622 true true true false 22 2508772 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:22 14 Topic 1 0 707622 652582 22           Pievienojiet USB barošanas avotu  elektrotīklam.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:23 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 7c218cdfc374415d8538829cf19a7773 707623 true true true false 22 2508773 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:23 14 Topic 1 0 707623 653775 22           Pievienojiet USB barošanas bloku USB  barošanas avotam (nav iekļauts komplektā).   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:24 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 eec68760da04433b87d1c0e08385b85f 707624 true true true false 22 2508774 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:24 14 Topic 1 0 707624 654264 22           Uzmaniet, lai USB kabelis un USB barošanas avots vienmēr ir  sausi.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:25 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 f2ee6f63435148179458a913298d2ab4 707625 true true true false 22 2508775 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:25 14 Topic 1 0 707625 657316 22           Pievienojiet USB kabeļa mazo spraudni ligzdai, kas atrodas ierīces  apakšā.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:25 Quick charge MG7930 Can 2371 0db04a98f4bc42fa870096845d74b401 707626 true true true false 22 2508776 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:25 14 Topic 1 0 707626 657341 22   Ātrā uzlāde   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Pēc aptuveni 5 minūšu uzlādes ierīcē ir pietiekams enerģijas apjoms vienai bezvadu aplīdzināšanas sesijai.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:26 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 3ed845670a8145e5ac0e7534a6a3db3f 707628 true true true false 22 2508778 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:26 14 Topic 1 0 707628 645181 22           Aptuveni 30 minūtes pēc baterijas pilnīgas uzlādes bateriju statusa indikators tiek automātiski izslēgts.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:26 General trimming tips MG79xx Can 2371 a184c8aa5a8847359e23c366eedbc116 707629 true true true false 22 2508779 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:26 14 Topic 1 0 707629 657780 22   Apgriešanas padomi Jauna tēma (54) Jauna tēma (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Apgriešanas padomi             35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:27 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 b5f3f4eab5fb45d1bc5fda574cf760cd 707630 true true true false 22 2508780 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:27 14 Topic 1 0 707630 256933 22           Tā kā visi matiņi neaug vienā virzienā, varat izmēģināt dažādus griešanas virzienus (augšup, lejup vai šķērsām). Vislabāko rezultātu ir iespējams sasniegt praktizējot.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:27 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 18472192ba024c95a4715f25400be58e 707631 true true true false 22 2508781 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:27 14 Topic 1 0 707631 299350 22           Vienmēr veiciet vienmērīgas un vieglas kustības, un pārliecinieties, vai griešanas ķemmes virsma nepārtraukti saskaras ar ādu.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:28 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 86fe2fca9bce4291b76e186520add139 707632 true true true false 22 2508782 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:28 14 Topic 1 0 707632 657766 22           Veicot apgriešanu pirmo reizi, sāciet lietot ķemmi ar visgarāko matiņu iestatījumu, lai iepazītu ierīces darbību.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:29 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 7513df910ec942adbe7643b51597d47c 707633 true true true false 22 2508783 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:29 14 Topic 1 0 707633 657778 22           Labākam rezultātam lietojiet ierīci uz tīriem un sausiem matiem, jo mitri mati mēdz pielipt pie ķermeņa.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:29 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 8e24a0760ec64537bd87394626e09bd0 707634 true true true false 22 2508784 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:29 14 Topic 1 0 707634 657782 22           Ja ierīcē ir uzkrājušies pārāk daudz matiņu, labākam rezultātam pirms lietošanas un/vai tās laikā iztīriet matiņus.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:35 Always comb your beard and mustache before trimming 40 07f2edad119b4b3f9d456bf5184da53f 707640 true true true false 22 2508791 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:35 14 Topic 1 0 707640 654333 22           Padoms     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:35 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 986b4e57026b46f48cd0ecbf70ddcf7e 707641 true true true false 22 2508792 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:35 14 Topic 1 0 707641 7173 22           Pirms lietojat trimmeri, vienmēr izķemmējiet bārdu vai ūsas ar smalku ķemmi.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:36 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 528fbfda06c242e190375e0326691bfc 707643 true true true false 22 2508794 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:36 14 Topic 1 0 707643 645250 22   Uzgaļi bārdai un galvas matiem Jauna tēma (14) Jauna tēma (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:37 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 b93f7e9b317040e3a6d181176da78946 707645 true true true false 22 2508796 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:37 14 Topic 1 0 707645 672128 22           Lai griešana būtu efektīva, virziet ķemmi pretēji matu augšanas  virzienam. Gādājiet, lai ķemmes virsma vienmēr būtu saskarē ar ādu.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:39 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 2aea6d66c8094b8792750ce7bb26cb24 707650 true true true false 22 2508801 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:39 14 Topic 1 0 707650 660167 22           Skaitļi uz ķemmēm atbilst bārdas vai matu garumam milimetros pēc griešanas.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:40 Hair clipping tips - Can 2371 0e99eb3ca19e4072afce16c575916fa9 707652 true true true false 22 2508803 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:40 14 Topic 1 0 707652 657960 22           Padomi par matu apgriešanu   Labākam rezultātam izmantojiet ierīci tīros un sausos matos.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:40 E_Always comb your hair before trimming. 40 fc9d548491654d2d9c1919b99250ba0d 707653 true true true false 22 2508804 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:40 14 Topic 1 0 707653 654315 22           Pirms sākat griešanu, vienmēr izķemmējiet matus.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:43 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 7d3ca60a76c04eaca7181e8e064be763 707656 true true true false 22 2508807 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:43 14 Topic 1 0 707656 657907 22           Gādājiet, lai ķemmes virsma vienmēr būtu saskarē ar ādu.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:44 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 a9a560c014e6451ab071ccde06b8dff4 707657 true true true false 22 2508808 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:44 14 Topic 1 0 707657 657963 22           Mainot virzienu, viegli nokratiet matus no ierīces, lai starp griešanas elementu un ķemmi neuzkrātos mati.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:47 Body trimming tips MG79xx Can 2371 e38b6f26170249c9a2e9d86c4cece9e0 707660 true true true false 22 2508811 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:47 14 Topic 1 0 707660 657305 22           Svarīgi! Apgriežot apmatojumu jutīgās zonās, vienmēr izmantojiet ķermeņa kopšanas ķemmi.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:51 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 8a5fb8a48f9c46a8a815106c7b158d59 707666 true true true false 22 2508817 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:51 14 Topic 1 0 707666 659967 22           Piezīme. Deguna un ausu matiņu trimmeris  nav pilnīgai nāss vai ausu kanāla izskūšanai, bet gan matiņu garuma saīsināšanai. Deguna un ausu matiņiem ir svarīga aizsardzības funkcija, un tos nedrīkst pilnībā noskūt.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:56 Note: do not place or store the appliance... 2371 083055cfe8cc48a69ca1ca841549ae2f 707676 true true true false 22 2508827 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:56 14 Topic 1 0 707676 657962 22           Piezīme.     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:57 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 1217936b802d4eb99d65c138b52e4cb4 707677 true true true false 22 2508828 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:57 14 Topic 1 0 707677 657786 22           Ja ierīce ir pievienota elektrotīklam, nenovietojiet un neglabājiet to vietā, kur tā var iekrist vai tikt ierauta vannā vai izlietnē, ūdenī vai jebkādā citā šķidrumā.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:57 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 6e45ba6ea758477e84c45c5279eacf7d 707678 true true true false 22 2508829 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:57 14 Topic 1 0 707678 657301 22           Pārliecinieties, vai ierīce ir izslēgta un USB barošanas avots ir atvienots no elektrotīkla un ierīces.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:58 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 352d66d69d124ff3ba4e49b41f87c0c0 707679 true true true false 22 2508830 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:58 14 Topic 1 0 707679 657788 22           Neaptiniet USB kabeli ap ierīci, kamēr tā novietota uzglabāšanā.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:58 Pouch_USB source_Can 2371 a0736b4c45894d36aadfae76a2789d85 707680 true true true false 22 2508831 Magda Kowalska 2023-08-01T13:58:58 14 Topic 1 0 707680 657338 22           Ierīci, USB barošanas avotu un visus tās piederumus glabājiet komplektā ietvertajā uzglabāšanas somiņā. Somiņu novietojiet drošā, sausā vietā, kur tā nevar tikt saspiesta, pa to nevar tikt uzsists un tai nevar tikt radīti bojājumi. Pirms ierīces un tās piederumu novietošanas glabāšanā pārliecinieties, vai tie visi ir sausi.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:21 P_Nose and ear hair trimmer 1147 e13f553281f94a4f92016ccaf0a31e22 707683 true true true false 23 2508835 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:21 14 Topic 1 0 707683 7078 23           Nosies ir ausų plaukų kirptuvas   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:22 P_Precision trimmer 1147 91ce514d3e8445d286c59d5a748c5425 707684 true true true false 23 2508836 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:22 14 Topic 1 0 707684 7079 23           Tikslus kirptuvas   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:22 P_Hair comb 1145 a9f7ab12b59e45c4a6ce750e34624686 707685 true true true false 23 2508837 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:22 14 Topic 1 0 707685 64329 23           Plaukų šukos   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:22 P_Eyebrow comb 1145 2834671ee4cd41b3b80fcacf37da3b97 707686 true true true false 23 2508838 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:22 14 Topic 1 0 707686 352574 23           Antakių šukos   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:23 P_Full-size hair trimmer 1147 df9ecde194f54a4ca463cb9e8878af71 707687 true true true false 23 2508839 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:23 14 Topic 1 0 707687 464772 23           Viso dydžio plaukų kirptuvas   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:23 P_Extra-wide hair trimmer 1145 082cf92ecc354abb83c3069cc2742230 707689 true true true false 23 2508841 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:23 14 Topic 1 0 707689 557622 23           Ypač platus plaukų kirptuvas   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:23 P_Precision shaver 1147 3abed6fb489b451bb103898454d71704 707690 true true true false 23 2508842 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:23 14 Topic 1 0 707690 557626 23           Tikslus skustuvas   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:24 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 a493c46b9bf6492781c1b77012927c61 707692 true true true false 23 2508844 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:24 14 Topic 1 0 707692 652565 23           Tinkamą maitinimo šaltinį (pvz., „Philips“ HQ87) galima gauti per www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:24 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 23e9367d2d454c5092a7bb020532fea2 707693 true true true false 23 2508845 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:24 14 Topic 1 0 707693 653229 23                  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:25 You can find your model number on the back of your product 2340 5de57cf15e914dc0936b1faebe13ea34 707694 true true true false 23 2508846 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:25 14 Topic 1 0 707694 657700 23           Savo produkto galinėje dalyje galite rasti modelio numerį.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:25 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 2c0b0298c1a747719174cd84eade944f 707695 true true true false 23 2508847 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:25 14 Topic 1 0 707695 657701 23           Visas modelio numeris (pvz., <USR_Model_Number>) yra pakuotės apačioje, jūsų kvite arba užsakymo patvirtinime.    35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:25 P_Precision trimming comb 1147 71d60e06201642d195ed7ec21e5a157f 707696 true true true false 23 2508848 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:25 14 Topic 1 0 707696 657755 23           Tikslaus kirpimo šukos   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:25 P_Adjustable beard and hair comb 72 e9ad0655114c4ce892ffb7acefb62a6b 707697 true true true false 23 2508849 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:25 14 Topic 1 0 707697 657757 23           Reguliuojamos barzdos ir plaukų šukos   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:26 P_Fading hair comb 1145 e91f761c17bb40e69433834a4153bf1c 707698 true true true false 23 2508850 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:26 14 Topic 1 0 707698 657758 23           Plaukų kirpimo šukos   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:26 P_Body comb 72 3319b6c4568749dd8fe38b05119fb262 707699 true true true false 23 2508851 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:26 14 Topic 1 0 707699 657759 23           Kūno plaukų šukos   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:27 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 18b6b89dce7d42eda9abeec1d0e5bec7 707702 true true true false 23 2508854 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:27 14 Topic 1 0 707702 253294 23   SVARBI INFORMACIJA   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:27 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 23c6b8dd091a47ef90268c8aa417023d 707703 true true true false 23 2508855 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:27 14 Topic 1 0 707703 657293 23             Šis prietaisas atsparus  vandeniui. Ją galima naudoti vonioje ar duše ir valyti po vandens srove iš čiaupo.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:28 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 c39f70823c1045cb99af66cfe8d666a6 707704 true true true false 23 2508856 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:28 14 Topic 1 0 707704 657970 23           Prieš nuimdami arba prijungdami priedus ir prieš valydami išjunkite prietaisą.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:28 Clean the appliance after each use. 2371 8d139e55ad0646b4a2e46b7af7d4d3a9 707705 true true true false 23 2508857 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:28 14 Topic 1 0 707705 657971 23           Išvalykite prietaisą kaskart  panaudoję.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:28 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 66c76329febd46cea4866766bd2d12a6 707706 true true true false 23 2508858 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:28 14 Topic 1 0 707706 657973 23           Prietaisui valyti niekada nenaudokite suslėgto oro, šveistukų, abrazyvinių valymo priemonių arba agresyvių skysčių, pvz., benzino ar acetono.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:29 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 db051bad0520462783714b359f3f3218 707707 true true true false 23 2508859 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:29 14 Topic 1 0 707707 664017 23               35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:29 Charging cautions Can 2371 781122ed39be4f6cb7934f75ea4fc6e1 707708 true true true false 23 2508861 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:29 14 Topic 1 0 707708 657306 23           Atsargiai! Įkraunant arba naudojant prietaisą žemesnėje kaip <USR_Temp_Low> °C arba aukštesnėje kaip <USR_Temp_High> °C temperatūroje neigiamai paveikiama akumuliatoriaus naudojimo trukmė. Jei prietaisas patyrė didelius temperatūros, slėgio ar drėgmės pokyčius, prieš naudodami palaukite 30 minučių, kol produktas prisitaikys prie aplinkos sąlygų.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:30 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 2eac5fed5ccb48d78dde485c3baeffbc 707711 true true true false 23 2508864 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:30 14 Topic 1 0 707711 652582 23           Įkiškite USB maitinimo šaltinį  į maitinimo lizdą.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:31 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 17e41a79bcbc4c7cbcb8e5acd8bfa5c1 707712 true true true false 23 2508865 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:31 14 Topic 1 0 707712 653775 23           Įkiškite USB kištuką į USB  maitinimo šaltinį (nepridedamas).   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:31 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 91a579fe4bf44c6d94ed91fee71f622e 707713 true true true false 23 2508866 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:31 14 Topic 1 0 707713 654264 23           USB kabelį ir USB maitinimo šaltinį laikykite  sausai.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:31 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 8f54e5b966e0488c89d0b14044e742cd 707714 true true true false 23 2508867 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:31 14 Topic 1 0 707714 657316 23           Įkiškite mažąjį USB kabelio kištuką į lizdą apatinėje prietaiso  dalyje.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:32 Quick charge MG7930 Can 2371 1b7093bc81954fc88850846aadd966e0 707715 true true true false 23 2508868 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:32 14 Topic 1 0 707715 657341 23   Greitas įkrovimas   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Po maždaug 5 minučių įkrovimo prietaisui energijos pakanka vienam kirpimo be laido seansui.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:32 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 cea761248a9f40ca974093e25564a3a9 707717 true true true false 23 2508870 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:32 14 Topic 1 0 707717 645181 23           Praėjus maždaug 30 minučių po to, kai akumuliatorius visiškai įkrautas, akumuliatoriaus būsenos indikatorius išjungiamas automatiškai.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:32 General trimming tips MG79xx Can 2371 22795ad6965c420a95cd2a3abfda885c 707718 true true true false 23 2508871 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:32 14 Topic 1 0 707718 657780 23   Kirpimo patarimai Nauja tema (54) Nauja tema (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Kirpimo patarimai             35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:33 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 3aa1d3263b2b4e3a80a71e77f89326e9 707719 true true true false 23 2508872 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:33 14 Topic 1 0 707719 256933 23           Kadangi plaukai neauga ta pačia kryptimi, galite bandyti kirpti skirtingomis kryptimis (t. y., aukštyn, žemyn ar skersai). Kad rezultatai būtų optimalūs, geriausia pasipraktikuoti.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:33 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 3a65899ed121458384eae157478d11b0 707720 true true true false 23 2508873 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:33 14 Topic 1 0 707720 299350 23           Judesiai visada turi būti tolygūs ir švelnūs, taip pat įsitikinkite, kad šukų paviršius visada liečiasi su jūsų oda.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:33 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 a9962be0878a4cd09ff13559266c5254 707721 true true true false 23 2508874 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:33 14 Topic 1 0 707721 657766 23           Kirpdami pirmą kartą, naudokite šukas, kurių kirpimo ilgis didžiausias, kad priprastumėte prie prietaiso.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:34 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 8016514d989243958bf09c5c5dd3e9f1 707722 true true true false 23 2508875 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:34 14 Topic 1 0 707722 657778 23           Kad pasiektumėte geriausių rezultatų, naudokite prietaisą, kai plaukai sausi, nes šlapi plaukai paprastai limpa prie kūno.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:35 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 7edf414c78424636a4d5c29f7625cd4c 707723 true true true false 23 2508876 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:35 14 Topic 1 0 707723 657782 23           Kai ant prietaiso susirenka per daug plaukų, pašalinkite prieš kirpimą ir (arba) naudojimo metu, kad kirpimo rezultatai būtų geriausi.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:37 Always comb your beard and mustache before trimming 40 89da4ff5c0c6458bbf11b43314d37715 707729 true true true false 23 2508883 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:37 14 Topic 1 0 707729 654333 23           Patarimas     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:37 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 3c4a171e36d64b6eb74d9ef37e5e8b11 707730 true true true false 23 2508884 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:37 14 Topic 1 0 707730 7173 23           Prieš pradėdami kirpti visada sušukuokite barzdą arba ūsus tankiomis šukomis.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:38 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 10048333041c48158bd5cd57f7f4d622 707732 true true true false 23 2508886 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:38 14 Topic 1 0 707732 645250 23   Priedai naudoti barzdai ir galvai Nauja tema (14) Nauja tema (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:39 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 8eee24e5a9ea4d69b143ba69768ff258 707734 true true true false 23 2508888 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:39 14 Topic 1 0 707734 672128 23           Jei norite kirpti kuo veiksmingiau, braukite šukomis priešinga plaukų augimui  kryptimi. Užtikrinkite, kad šukų paviršius visada liestųsi su oda.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:40 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 f29d32ccc2ef403e85a9946b68a76f45 707739 true true true false 23 2508893 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:40 14 Topic 1 0 707739 660167 23           Skaičiai ant šukų atitinka plaukų ilgį milimetrais, likusį po kirpimo.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:41 Hair clipping tips - Can 2371 f8ffa1d6bfbd44609016a818851aea38 707741 true true true false 23 2508895 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:41 14 Topic 1 0 707741 657960 23           Plaukų kirpimo patarimai   Kad pasiektumėte geriausių rezultatų, prietaisą naudokite, kai plaukai švarūs ir sausi.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:42 E_Always comb your hair before trimming. 40 18cc68f22c7a4535a41804377fff9dda 707742 true true true false 23 2508896 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:42 14 Topic 1 0 707742 654315 23           Prieš pradėdami kirpti, visada sušukuokite plaukus.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:42 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 770b9fca331049ba93e806ff63c51ba4 707745 true true true false 23 2508899 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:42 14 Topic 1 0 707745 657907 23           Užtikrinkite, kad šukų paviršius visada liestųsi su oda.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:43 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 19b5ddac6f994bcd95bc6646a287146b 707746 true true true false 23 2508900 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:43 14 Topic 1 0 707746 657963 23           Švelniai iškratykite plaukus iš prietaiso tarp eigų, kad plaukų nesusikauptų tarp kirpimo elemento ir šukų.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:44 Body trimming tips MG79xx Can 2371 7550d4068efa4189bb700682a9590e3e 707749 true true true false 23 2508903 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:44 14 Topic 1 0 707749 657305 23           Svarbu Visada naudokite kūno šukas kirpdami jautrias vietas.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:46 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 618cea5766f24391be678d93a6d52229 707755 true true true false 23 2508909 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:46 14 Topic 1 0 707755 659967 23           Pastaba. Nosies ir ausų plaukų kirptuvas  neskirtas švariai išskusti jūsų šnerves arba ausų kanalus, bet nukirpti plaukus iki mažesnio ilgio. Nosies ir ausų plaukai atlieka svarbias apsaugines funkcijas ir neturi būti visiškai pašalinti.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:49 Note: do not place or store the appliance... 2371 e5ac91c603764e558709f07020f5bca6 707765 true true true false 23 2508919 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:49 14 Topic 1 0 707765 657962 23           Pastaba.     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:49 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 a4a595326b364c74a88ad5bf206978ea 707766 true true true false 23 2508920 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:49 14 Topic 1 0 707766 657786 23           Nedėkite ir nelaikykite prietaiso ten, kur jis galėtų įkristi arba būti įstumtas į praustuvą, vandenį arba kitą skystį, kai prijungtas.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:50 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 036a1b5b5b914f7aa5880c4571116549 707767 true true true false 23 2508921 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:50 14 Topic 1 0 707767 657301 23           Įsitikinkite, kad prietaisas išjungtas ir kad USB maitinimo šaltinis atjungtas nuo maitinimo lizdo ir nuo prietaiso.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:50 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 d89e6c398cb5409f86ab0bc12e4fd54b 707768 true true true false 23 2508922 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:50 14 Topic 1 0 707768 657788 23           Neapvyniokite USB kabelio apie prietaisą laikydami.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:50 Pouch_USB source_Can 2371 e584d9770ec4400ea4d482fb2e823f41 707769 true true true false 23 2508923 Magda Kowalska 2023-08-01T13:59:50 14 Topic 1 0 707769 657338 23           Prietaisą, USB maitinimo šaltinį ir visus priedus laikykite pateiktame krepšelyje. Padėkite krepšelį saugioje, sausoje vietoje, kurioje jis nebūtų gniuždomas, trankomas arba patirtų apgadinimų. Įsitikinkite, kad prietaisas ir priedai sausi prieš laikydami juos krepšelyje.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:09 P_Nose and ear hair trimmer 1147 8183661960f04bebb5d631f4a069d951 707772 true true true false 24 2508927 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:09 14 Topic 1 0 707772 7078 24           Perapi bulu hidung dan telinga   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:09 P_Precision trimmer 1147 61bcb5ac807f41bb8613ae7447154192 707773 true true true false 24 2508928 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:09 14 Topic 1 0 707773 7079 24           Perapi tepat   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:09 P_Eyebrow comb 1145 8477ffc83cc64eac9587146c82d09137 707774 true true true false 24 2508929 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:09 14 Topic 1 0 707774 352574 24           Sikat kening   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:10 P_Full-size hair trimmer 1147 e0c23580445a4b16a40d82f7d7c4d6fd 707775 true true true false 24 2508930 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:10 14 Topic 1 0 707775 464772 24           Pemotong rambut saiz penuh   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:11 P_Extra-wide hair trimmer 1145 b93cad32fcc44d1187dcc30afc64d576 707777 true true true false 24 2508932 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:11 14 Topic 1 0 707777 557622 24           Pemotong rambut ekstra lebar   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:12 P_Precision shaver 1147 5eaf090924384ef59c1ce36c253bd818 707778 true true true false 24 2508933 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:12 14 Topic 1 0 707778 557626 24           Pencukur tepat   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:12 P_USB cable 1150 97a484f3aa6a478f92a64f2c6cb1bea3 707779 true true true false 24 2508934 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:12 14 Topic 1 0 707779 621348 24           Kabel USB   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:13 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 7be3e443ba3446989bc5df30c86cd1bf 707781 true true true false 24 2508936 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:13 14 Topic 1 0 707781 652565 24           Sumber kuasa yang sesuai (cth. Philips HQ87) boleh didapati melalui www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:14 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 bd01e0c146f24949826046744f0e9e7d 707782 true true true false 24 2508937 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:14 14 Topic 1 0 707782 653229 24                  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:15 You can find your model number on the back of your product 2340 75bb3274959a41989380bd5fca16a7a5 707783 true true true false 24 2508938 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:15 14 Topic 1 0 707783 657700 24           Anda boleh mendapatkan nombor model di bahagian belakang produk anda.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:15 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 f389af48b49d4f64ba11c42c9c93924e 707784 true true true false 24 2508939 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:15 14 Topic 1 0 707784 657701 24           Nombor penuh model (cth. <USR_Model_Number>) terletak di bahagian bawah pembungkusan, resit atau pengesahan pesanan anda.    35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:16 P_Precision trimming comb 1147 b6ce56c9ef4a4e7487c8b2d32634dfa6 707785 true true true false 24 2508940 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:16 14 Topic 1 0 707785 657755 24           Sikat perapian tepat   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:16 P_Adjustable beard and hair comb 72 ca08725f8b7f4bb4af2b958eec350676 707786 true true true false 24 2508941 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:16 14 Topic 1 0 707786 657757 24           Sikat janggut dan rambut boleh laras   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:17 P_Fading hair comb 1145 a3636c936d194fc6a170aefba7192f05 707787 true true true false 24 2508942 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:17 14 Topic 1 0 707787 657758 24           Sikat rambut pudar   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:17 P_Body comb 72 2adf6cd9944541d4ad04deb092644ea9 707788 true true true false 24 2508943 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:17 14 Topic 1 0 707788 657759 24           Sikat badan   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:20 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 99a8e5830ae74257ac139f0b7bd87337 707792 true true true false 24 2508947 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:20 14 Topic 1 0 707792 253294 24   MAKLUMAT PENTING   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:20 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 8b02c0aa95fc4e0f9dd9926f68f376c6 707793 true true true false 24 2508948 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:20 14 Topic 1 0 707793 657293 24             Perkakas ini kalis  air. Ia sesuai untuk digunakan dalam tab mandi dan pancuran dan untuk dibersihkan dengan paip.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:21 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 653dfb2f021b41b1a6f8cfd24e2a3617 707794 true true true false 24 2508949 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:21 14 Topic 1 0 707794 657970 24           Matikan perkakas sebelum menanggalkan atau memasang alat tambahan dan sebelum dibersihkan.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:21 Clean the appliance after each use. 2371 d3179e824e50474aa813271c3ac364f3 707795 true true true false 24 2508950 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:21 14 Topic 1 0 707795 657971 24           Bersihkan perkakas setiap kali selepas  digunakan.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:22 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 f54c49f7ce094e819c7bdee9f85274c9 707796 true true true false 24 2508951 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:22 14 Topic 1 0 707796 657973 24           Jangan sekali-kali menggunakan udara termampat, pad penyental, agen pembersih yang melelas atau cecair yang agresif seperti gasolin atau aseton untuk membersihkan perkakas.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:22 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 e92bee411d8442e588b720b4505c2242 707797 true true true false 24 2508952 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:22 14 Topic 1 0 707797 664017 24               35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:22 E_Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth. 51 a2177de044f14b4bbecf7d19df922238 707798 true true true false 24 2508953 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:22 14 Topic 1 0 707798 198930 24            : Jangan keringkan gigi pemotong dengan tuala atau tisu, kerana ini akan merosakkan gigi pemotong.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:23 Charging cautions Can 2371 d4362a1b80b441999d64db347dc8d0dc 707799 true true true false 24 2508954 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:23 14 Topic 1 0 707799 657306 24           Awas Mengecas atau menggunakan perkakas pada suhu di bawah <USR_Temp_Low> °C atau lebih tinggi daripada <USR_Temp_High> °C akan menjejaskan jangka hayat bateri. Jika perkakas didedahkan kepada perubahan besar dalam suhu, tekanan atau kelembapan, biarkan produk menyesuai iklim selama 30 minit sebelum menggunakannya.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:24 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 8cab00c782c04183a0898e73e162135c 707802 true true true false 24 2508957 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:24 14 Topic 1 0 707802 652582 24           Masukkan sumber kuasa USB  ke dalam salur keluar kuasa.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:24 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 ac790c94625f44c6b2091900f604ced8 707803 true true true false 24 2508958 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:24 14 Topic 1 0 707803 653775 24           Masukkan palam USB ke dalam  sumber kuasa USB (tidak disertakan).   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:25 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 c88c8a809a734a2780dd1966a9584b0a 707804 true true true false 24 2508959 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:25 14 Topic 1 0 707804 654264 24           Pastikan kabel USB dan sumber kuasa USB  kering.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:25 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 de156941239648638f67d51002c2a916 707805 true true true false 24 2508960 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:25 14 Topic 1 0 707805 657316 24           Masukkan palam kecil kabel USB ke dalam soket di bahagian bawah  perkakas.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:25 Quick charge MG7930 Can 2371 665079eef4cf4f058dc101300b6490ef 707806 true true true false 24 2508961 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:25 14 Topic 1 0 707806 657341 24   Cas cepat   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Selepas lebih kurang 5 minit pengecasan, perkakas mengandungi kuasa yang mencukupi untuk satu sesi pemotongan tanpa kord.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:26 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 1d7da26981284e66bf5d0bfced0e6aa2 707808 true true true false 24 2508963 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:26 14 Topic 1 0 707808 645181 24           Kira-kira 30 minit selepas bateri dicas sepenuhnya, penunjuk status bateri dimatikan secara automatik.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:26 General trimming tips MG79xx Can 2371 1980b50eb67c44a0a1018dfb6c2e849e 707809 true true true false 24 2508964 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:26 14 Topic 1 0 707809 657780 24   Petua perapian Topik Baharu (54) Topik Baharu (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Petua perapian             35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:27 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 60e2ad74eb6045db9439b74367b4ee9f 707810 true true true false 24 2508965 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:27 14 Topic 1 0 707810 256933 24           Oleh sebab tidak semua bulu tumbuh dalam arah yang sama, anda mungkin perlu mencuba arah pemotongan yang berlainan (mis., ke atas, ke bawah atau melintang). Latihan adalah terbaik untuk mendapatkan keputusan optimum.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:27 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 59acc5cadef8491bb04576252199b57b 707811 true true true false 24 2508966 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:27 14 Topic 1 0 707811 299350 24           Sentiasa buat pergerakan lancar dan lembut dan pastikan permukaan sikat sentiasa bersentuhan dengan kulit anda.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:27 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 1c2bdf1f3cbb44f9b7c6ea4f0fe2de66 707812 true true true false 24 2508967 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:27 14 Topic 1 0 707812 657766 24           Apabila memotong rambung buat kali pertama menggunakan sikat dengan tetapan panjang pemotongan maksimum untuk membiasakan diri anda dengan perkakas ini.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:28 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 d205aa83b2a24f61a4450e0a9c8f95f4 707813 true true true false 24 2508968 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:28 14 Topic 1 0 707813 657778 24           Untuk hasil yang terbaik, gunakan perkakas pada rambut yang bersih dan kering, kerana rambut basah biasanya melekat pada badan.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:28 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 b88c397c4ca146318a5451a3684f6a0f 707814 true true true false 24 2508969 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:28 14 Topic 1 0 707814 657782 24           Apabila terlalu banyak bulu terkumpul pada perkakas, buang bulu sebelum dan/atau semasa menggunakan perkakas, untuk mendapatkan hasil pemotongan terbaik.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:31 Always comb your beard and mustache before trimming 40 eacea891652549ffb52a1e5e20d14839 707821 true true true false 24 2508976 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:31 14 Topic 1 0 707821 654333 24           Petua     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:32 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 2e08bda6e5cd424cbc3d4aa67ff5f35a 707822 true true true false 24 2508977 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:32 14 Topic 1 0 707822 7173 24           Sentiasa sikat janggut atau misai dengan sikat yang halus sebelum anda mulakan pemotongan.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:33 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 7d63ab0dc03e494d997bbe4dfef95cbf 707824 true true true false 24 2508979 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:33 14 Topic 1 0 707824 645250 24   Alat tambahan untuk janggut dan kepala Topik Baharu (14) Topik Baharu (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:33 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 b864ba5f77aa4fbcaafe483c976905bc 707826 true true true false 24 2508981 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:33 14 Topic 1 0 707826 672128 24           Untuk memotong dengan cara yang paling berkesan, gerakkan sikat ke arah yang bertentangan dengan arah rambut  tumbuh. Pastikan bahawa bahagian permukaan sikat sentiasa bersentuh dengan kulit.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:36 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 024dec3116f04752b4d4317ae63d178d 707831 true true true false 24 2508986 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:36 14 Topic 1 0 707831 660167 24           Nombor pada sikat berkait dengan ukuran milimeter panjang rambut yang akan kekal selepas dipotong.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:37 Hair clipping tips - Can 2371 cecafcce34d94177b03ed74e73768cb3 707833 true true true false 24 2508988 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:37 14 Topic 1 0 707833 657960 24           Petua memotong rambut   Untuk hasil yang terbaik, gunakan perkakas pada rambut yang bersih dan kering.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:37 E_Always comb your hair before trimming. 40 324f68ac09894b418fe73d3667eefefd 707834 true true true false 24 2508989 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:37 14 Topic 1 0 707834 654315 24           Sentiasa sikat rambut anda sebelum anda mula memotong.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:38 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 22f891dcd9d14979a82732da198af69c 707837 true true true false 24 2508992 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:38 14 Topic 1 0 707837 657907 24           Pastikan bahawa bahagian permukaan sikat sentiasa bersentuh dengan kulit.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:38 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 b3a02b984dff461892e6e4b1b8da23ae 707838 true true true false 24 2508993 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:38 14 Topic 1 0 707838 657963 24           Kibaskan perlahan-lahan rambut dari perkakas di antara potongan untuk mengelakkan rambut daripada terkumpul di antara elemen pemotong dan sikat.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:39 Body trimming tips MG79xx Can 2371 15a37f7a603f4272be6778a828930b4f 707841 true true true false 24 2508996 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:39 14 Topic 1 0 707841 657305 24           Penting Sentiasa gunakan sikat badan semasa memotong kawasan sensitif.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:42 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 ad2693fbfc9c4a2f87417789cfa0b20c 707847 true true true false 24 2509002 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:42 14 Topic 1 0 707847 659967 24           Nota: Perapi bulu hidung dan telinga  tidak direka bentuk untuk mencukur bersih lubang hidung atau saluran telinga anda, tetapi untuk memotong bulu menjadi pendek. Bulu hidung dan telinga mempunyai fungsi perlindungan yang penting dan tidak boleh dibuang sepenuhnya.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:46 Note: do not place or store the appliance... 2371 d89465c04a11465bac455d8876c61381 707857 true true true false 24 2509012 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:46 14 Topic 1 0 707857 657962 24           Nota:     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:47 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 d5b299633e5a417db3b184c475cf148a 707858 true true true false 24 2509013 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:47 14 Topic 1 0 707858 657786 24           Jangan letakkan atau simpan perkakas di tempat yang mudah jatuh atau tertarik ke dalam tab atau singki, air dan cecair lain semasa dipasang.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:47 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 b8f42bfdab614b6293f098e4dcdbef90 707859 true true true false 24 2509014 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:47 14 Topic 1 0 707859 657301 24           Pastikan perkakas dimatikan dan sumber kuasa USB telah dikeluarkan daripada salur keluar kuasa dan dari perkakas.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:47 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 d22d455d88e545c1896bf440660cf7bb 707860 true true true false 24 2509015 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:47 14 Topic 1 0 707860 657788 24           Jangan balut kabel USB di keliling perkakas semasa menyimpan.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:48 Pouch_USB source_Can 2371 88a9dd5cece64380b2bd3f787d0eb2c0 707861 true true true false 24 2509016 Magda Kowalska 2023-08-01T14:00:48 14 Topic 1 0 707861 657338 24           Simpan perkakas, sumber kuasa USB dan semua aksesorinya dalam beg yang dibekalkan. Letakkan beg di lokasi yang selamat dan kering, di tempat yang ia tidak akan dihancurkan, dihempaskan atau menyebabkan kerosakan. Pastikan perkakas dan aksesori telah kering sebelum anda menyimpannya di dalam beg.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:09 P_Nose and ear hair trimmer 1147 ea412e08249647049ff92f6e26ecc9f5 707864 true true true false 25 2509020 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:09 14 Topic 1 0 707864 7078 25           Nese- og ørehårtrimmer   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:09 P_Precision trimmer 1147 ba44be6b4e624f28be6c050f78953291 707865 true true true false 25 2509021 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:09 14 Topic 1 0 707865 7079 25           Presisjonstrimmer   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:10 P_Eyebrow comb 1145 8c48ef5b03a74ded8f32e7bf6a5405ce 707866 true true true false 25 2509022 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:10 14 Topic 1 0 707866 352574 25           Øyenbrynkam   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:10 P_Full-size hair trimmer 1147 7d970fb5314c4e8190b5d4d6119aef91 707867 true true true false 25 2509023 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:10 14 Topic 1 0 707867 464772 25           Hårklipper full størrelse   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:11 P_Extra-wide hair trimmer 1145 27ae185591304b0a8aa5b97be4c7e59b 707869 true true true false 25 2509025 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:11 14 Topic 1 0 707869 557622 25           Ekstra bred hårtrimmer   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:11 P_Precision shaver 1147 7e59dcc79b0c4203b221b413a603b9e4 707870 true true true false 25 2509026 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:11 14 Topic 1 0 707870 557626 25           Presisjonsbarberer   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:12 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 f6139efed9e64034ac0a32412f6ae2d7 707872 true true true false 25 2509028 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:12 14 Topic 1 0 707872 652565 25           En egnet strømforsyning (f.eks. Philips HQ87) er tilgjengelig via www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:12 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 bd7d37fe79ab417c80542ce4289a787f 707873 true true true false 25 2509029 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:12 14 Topic 1 0 707873 653229 25                  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:12 You can find your model number on the back of your product 2340 648b4d56d8ef4003b0baa3952471fa4d 707874 true true true false 25 2509030 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:12 14 Topic 1 0 707874 657700 25           Du finner modellnummeret på baksiden av produktet.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:13 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 8edad111aa61479b8a62a5c6f0752912 707875 true true true false 25 2509031 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:13 14 Topic 1 0 707875 657701 25           Hele modellnummeret (f.eks. <USR_Model_Number>) står nederst på emballasjen, på kvitteringen eller ordrebekreftelsen.    35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:13 P_Precision trimming comb 1147 b43a8cf51c9f4e7ba4e87c792b28f33a 707876 true true true false 25 2509032 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:13 14 Topic 1 0 707876 657755 25           Presisjonstrimmekam   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:13 P_Adjustable beard and hair comb 72 201c12e2161d4ed4959e382270357f9e 707877 true true true false 25 2509033 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:13 14 Topic 1 0 707877 657757 25           Justerbare skjegg- og hårkam   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:13 P_Fading hair comb 1145 91f7fa605b8c461a9edb20e63a6f7de1 707878 true true true false 25 2509034 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:13 14 Topic 1 0 707878 657758 25           Graderingskam   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:14 P_Body comb 72 685d17f05f074ea49ab4f7efff6ee057 707879 true true true false 25 2509035 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:14 14 Topic 1 0 707879 657759 25           Kroppskam   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:14 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 7f1efc94255a464aae17c782b762fd6c 707882 true true true false 25 2509038 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:14 14 Topic 1 0 707882 253294 25   VIKTIG INFORMASJON   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:15 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 b5e75f16d59148ea85503255e2f40f37 707883 true true true false 25 2509039 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:15 14 Topic 1 0 707883 657293 25             Dette apparatet er  vanntett. Det kan brukes både i badekaret og i dusjen, og det kan rengjøres i springen.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:15 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 11ab56f08d5f4ac39fead61b2ff083d6 707884 true true true false 25 2509040 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:15 14 Topic 1 0 707884 657970 25           Slå av apparatet før du setter på / fjerner tilbehør og før rengjøring.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:15 Clean the appliance after each use. 2371 b3089b1d5bbd445c92fa9e4d7b01d5ca 707885 true true true false 25 2509041 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:15 14 Topic 1 0 707885 657971 25           Rengjør apparatet etter hver  bruk.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:16 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 67c70106c51643e689ff96b5e46008f2 707886 true true true false 25 2509042 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:16 14 Topic 1 0 707886 657973 25           Bruk aldri trykkluft, skurebørster, skuremidler eller væsker som bensin eller aceton for å rengjøre apparatet.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:16 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 03d699a4d61b4f6c8d7420312f052fb3 707887 true true true false 25 2509043 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:16 14 Topic 1 0 707887 664017 25               35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:17 Charging cautions Can 2371 ccc14d6f26134f33a0a786b6341d61cd 707888 true true true false 25 2509045 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:17 14 Topic 1 0 707888 657306 25           Forsiktig Hvis apparatet lades eller brukes ved temperaturer under <USR_Temp_Low> °C eller over <USR_Temp_High> °C, forkortes batteriets levetid. Hvis apparatet utsettes for store svingninger i temperatur, trykk eller luftfuktighet, lar du produktet akklimatiseres i 30 minutter før bruk.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:17 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 d53f0457fa3e45e3a7bf5aef4648fe49 707891 true true true false 25 2509048 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:17 14 Topic 1 0 707891 652582 25           Koble USB-strømkilden  til en stikkontakt.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:18 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 c5997107c4774767986695b9a8895058 707892 true true true false 25 2509049 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:18 14 Topic 1 0 707892 653775 25           Sett USB-kontakten inn i USB-strømkilden  (følger ikke med).   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:18 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 5855387f76e046ce877d18c9bb62a4c2 707893 true true true false 25 2509050 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:18 14 Topic 1 0 707893 654264 25           Hold USB-kabelen og USB-strømkilden  tørre.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:18 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 eb023c1495734495b9b1d77c04a3c760 707894 true true true false 25 2509051 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:18 14 Topic 1 0 707894 657316 25           Sett den lille kontakten på USB-kabelen inn i kontakten nederst på  apparatet.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:19 Quick charge MG7930 Can 2371 54501ad426014b65a38d7b0dc0f46e2e 707895 true true true false 25 2509052 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:19 14 Topic 1 0 707895 657341 25   Rask lading   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Når apparatet har ladet i ca. 5 minutter, har det nok strøm til én trådløs omgang med trimming.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:19 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 aa2316b4daf7410dbdbb47cfcbbf41d6 707897 true true true false 25 2509054 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:19 14 Topic 1 0 707897 645181 25           Indikatoren for batteristatus slås automatisk av ca. 30 minutter etter at batteriet er fulladet.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:19 General trimming tips MG79xx Can 2371 9507008dff8745629dcc58945f822bfe 707898 true true true false 25 2509055 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:19 14 Topic 1 0 707898 657780 25   Trimmetips Nytt emne (54) Nytt emne (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Trimmetips             35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:20 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 c7ccf712779a4969ba76a7e82542592e 707899 true true true false 25 2509056 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:20 14 Topic 1 0 707899 256933 25           Siden ikke alle hårene vokser i samme retning, kan det være lurt å prøve ulike trimmeretninger (dvs. oppover, nedover eller på tvers). Øvelse gir de beste resultatene.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:20 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 0e5eae6445e34b3fb4de701bd6062c5d 707900 true true true false 25 2509057 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:20 14 Topic 1 0 707900 299350 25           Bruk alltid jevne og rolige bevegelser, og se til at overflaten på trimmekammen alltid er i kontakt med huden.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:20 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 930a94ba15ab46abb4a1a9d4748a9daa 707901 true true true false 25 2509058 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:20 14 Topic 1 0 707901 657766 25           Når du trimmer for første gang, begynner du med kammen med den lengste lengdeinnstillingen, slik at du blir kjent med apparatet.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:21 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 7492ddb0de464dc59079b5e1b7234a68 707902 true true true false 25 2509059 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:21 14 Topic 1 0 707902 657778 25           For å få best mulig resultat bør du bruke apparatet på rent, tørt hår, fordi vått hår ofte klistrer seg til kroppen.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:21 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 2854c44f58d34c1fb35cb33b9adb7a9b 707903 true true true false 25 2509060 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:21 14 Topic 1 0 707903 657782 25           Fjern hår fra apparatet før og/eller under bruk for å få best mulig trimmeresultat.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:23 Always comb your beard and mustache before trimming 40 1b7040cffcb14b14a2a9ca6a2bf36e91 707909 true true true false 25 2509067 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:23 14 Topic 1 0 707909 654333 25           Tips     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:23 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 69a32ba359dc4dd8b1769bd82da4b3b5 707910 true true true false 25 2509068 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:23 14 Topic 1 0 707910 7173 25           Gre alltid skjegget eller barten med en fintannet kam før du starter trimmingen.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:24 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 270bede3a3144fbe8195087e4ce177d4 707912 true true true false 25 2509070 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:24 14 Topic 1 0 707912 645250 25   Tilbehør til bruk på skjegg og hodehår Nytt emne (14) Nytt emne (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:24 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 b6632abc8f19494ab8ea66fc0e32a60f 707914 true true true false 25 2509072 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:24 14 Topic 1 0 707914 672128 25           Det er mest effektivt å bevege kammen mot hårets  vekstretning. Kontroller at overflaten på kammen alltid er i kontakt med huden.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:26 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 edfb93ab45f8422d937298ad94767044 707919 true true true false 25 2509077 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:26 14 Topic 1 0 707919 660167 25           Tallene på kammene angir hårets lengde i millimeter etter klipping.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:26 Hair clipping tips - Can 2371 c9fc6eab250343da818b70069e94c757 707921 true true true false 25 2509079 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:26 14 Topic 1 0 707921 657960 25           Tips for hårklipp   Bruk apparatet på rent, tørt hår for å få best mulig resultat.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:27 E_Always comb your hair before trimming. 40 3bf6d3d07c2042ae9491aac5f07b3fd9 707922 true true true false 25 2509080 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:27 14 Topic 1 0 707922 654315 25           Gre alltid håret før du starter trimmingen.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:28 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 c3f9029034754da9879a97b481ea345b 707925 true true true false 25 2509083 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:28 14 Topic 1 0 707925 657907 25           Kontroller at overflaten på kammen alltid er i kontakt med huden.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:28 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 2fff087dcde443388309e12666a61205 707926 true true true false 25 2509084 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:28 14 Topic 1 0 707926 657963 25           Rist hårene forsiktig av apparatet mellom hver strykebevegelse, slik at det ikke samler seg hår mellom klippeelementet og kammen.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:29 Body trimming tips MG79xx Can 2371 0817aaa649564a1f8cc8bc602b1a25e6 707929 true true true false 25 2509087 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:29 14 Topic 1 0 707929 657305 25           Viktig Bruk alltid en kroppskam ved trimming av sensitive områder.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:31 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 c5e4decac91543dc8b01337ee31e4032 707935 true true true false 25 2509093 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:31 14 Topic 1 0 707935 659967 25           Merk: Nese- og ørehårtrimmeren er  ikke designet til å barbere bort hårene i neseborene eller øregangene, men klippe dem kortere. Hårene i nesen og ørene gir viktig beskyttelse og skal ikke fjernes helt.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:34 Note: do not place or store the appliance... 2371 a9fc87e882724525bb8a56e89eda40cf 707945 true true true false 25 2509103 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:34 14 Topic 1 0 707945 657962 25           Merk:     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:34 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 bd6efed7b8a44e679ca6fe1a4ebb2988 707946 true true true false 25 2509104 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:34 14 Topic 1 0 707946 657786 25           Ikke plasser eller oppbevar apparatet på et sted hvor det kan falle ned i et badekar, en vask, i vann eller annen væske mens det er tilkoblet.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:34 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 9d3fc05e19724dad86f126e5f1505b7f 707947 true true true false 25 2509105 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:34 14 Topic 1 0 707947 657301 25           Sørg for at apparatet er slått av og at USB-strømkilden er koblet fra stikkontakten og apparatet.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:35 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 ccec8879cd8b4f5e914204c16110f7de 707948 true true true false 25 2509106 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:35 14 Topic 1 0 707948 657788 25           Ikke la USB-ledningen være surret rundt apparatet under oppbevaring.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:35 Pouch_USB source_Can 2371 1d00dff002404b75960abe0c56ce34f3 707949 true true true false 25 2509107 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:35 14 Topic 1 0 707949 657338 25           Oppbevar apparatet, USB-strømkilden og tilbehøret i posen som følger med. Plasser posen på et tørt, trygt sted der den ikke kommer i klem eller utsettes for støt eller annen skade. Sørg for at apparatet og tilbehøret er tørt før du legger dem i posen.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:01 P_Nose and ear hair trimmer 1147 20036e2c46e545aab3e59bf42085367c 707952 true true true false 26 2506433 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:01 14 Topic 1 0 707952 7078 26           Trymer do włosów w nosie i uszach   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:01 P_Precision trimmer 1147 fc761a6eae3744ee8e8833a7a691b67e 707953 true true true false 26 2506434 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:01 14 Topic 1 0 707953 7079 26           Precyzyjny trymer   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:02 P_Hair comb 1145 91f6cef380d64d298a7913249579d5fe 707954 true true true false 26 2506435 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:02 14 Topic 1 0 707954 64329 26           Nasadka grzebieniowa   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:02 P_Eyebrow comb 1145 ab004f0858684a1fb16b0271eda0f2f9 707955 true true true false 26 2506436 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:02 14 Topic 1 0 707955 352574 26           Nasadka grzebieniowa do brwi   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:02 P_Full-size hair trimmer 1147 6df067061391454d96b09b1dd384d253 707956 true true true false 26 2506437 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:02 14 Topic 1 0 707956 464772 26           Pełnowymiarowy trymer do włosów   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:04 P_Extra-wide hair trimmer 1145 0fedbf874ef24b85b79dff2255a76c2c 707958 true true true false 26 2506439 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:04 14 Topic 1 0 707958 557622 26           Bardzo szeroki trymer do włosów   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:04 P_Precision shaver 1147 486f06a3a5d54f86ad4befe8e9ffc3f5 707959 true true true false 26 2506440 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:04 14 Topic 1 0 707959 557626 26           Precyzyjna golarka   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:05 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 479722e1f39348c289dc1b3f541badaf 707961 true true true false 26 2506442 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:05 14 Topic 1 0 707961 652565 26           Odpowiedni zasilacz (np. Philips HQ87) jest dostępny za pośrednictwem strony www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:05 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 ce69eb51dd0a4413a6e6562efb14babb 707962 true true true false 26 2506443 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:05 14 Topic 1 0 707962 653229 26                  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:05 You can find your model number on the back of your product 2340 638255ce8a77463fb01e64e11e8d17c7 707963 true true true false 26 2506444 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:05 14 Topic 1 0 707963 657700 26           Numer katalogowy modelu znajduje się z tyłu produktu.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:06 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 e8483066bf08457aa2251a317a53964e 707964 true true true false 26 2506445 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:06 14 Topic 1 0 707964 657701 26           Pełny numer modelu (np. <USR_Model_Number>) znajduje się na dole opakowania, na paragonie lub w potwierdzeniu zamówienia.    35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:06 P_Precision trimming comb 1147 ee9644456f034a9db6816041426ea43b 707965 true true true false 26 2506446 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:06 14 Topic 1 0 707965 657755 26           Precyzyjna nasadka do przycinania   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:07 P_Adjustable beard and hair comb 72 a504c2df9adc441c8b701839ddc668bd 707966 true true true false 26 2506447 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:07 14 Topic 1 0 707966 657757 26           Regulowana nasadka grzebieniowa do brody i włosów   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:07 P_Fading hair comb 1145 9cfca53673cb44738df260eadd8ea2e0 707967 true true true false 26 2506448 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:07 14 Topic 1 0 707967 657758 26           Nasadka grzebieniowa do cieniowania   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:08 P_Body comb 72 f408752c1ead49c7b97c0c78075bafd3 707968 true true true false 26 2506449 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:08 14 Topic 1 0 707968 657759 26           Nasadka do przycinania włosów na ciele   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:09 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 3dbcf230b7a14c419a9a302e44489c27 707971 true true true false 26 2506452 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:09 14 Topic 1 0 707971 253294 26   WAŻNE INFORMACJE   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:09 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 70f939937b23463d92ab9a6d24821d76 707972 true true true false 26 2506453 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:09 14 Topic 1 0 707972 657293 26             Urządzenie jest  wodoodporne. Można jej używać w wannie lub pod prysznicem oraz myć pod bieżącą wodą.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:10 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 39ddecdf51814af3b12f69e7d53e486f 707973 true true true false 26 2506454 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:10 14 Topic 1 0 707973 657970 26           Przed demontażem lub montażem akcesoriów oraz przed czyszczeniem należy wyłączyć urządzenie.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:10 Clean the appliance after each use. 2371 b94925971c76446581be863490ff83b0 707974 true true true false 26 2506455 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:10 14 Topic 1 0 707974 657971 26           Urządzenie należy czyścić po każdym  użyciu.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:10 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 2929a4cfa3aa42f4b10fb57a3e436eee 707975 true true true false 26 2506456 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:10 14 Topic 1 0 707975 657973 26           Do czyszczenia urządzenia nigdy nie używaj sprężonego powietrza, szorstkich czyścików, płynnych środków ściernych ani żrących płynów, takich jak benzyna lub aceton.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:11 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 e3ccd67a28c046d8b335e09813cb95e6 707976 true true true false 26 2506457 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:11 14 Topic 1 0 707976 664017 26               35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:11 Charging cautions Can 2371 aac97aa75802466ab5004b563dfea6c4 707977 true true true false 26 2506459 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:11 14 Topic 1 0 707977 657306 26           Przestroga Ładowanie urządzenia lub używanie go w temperaturze poniżej <USR_Temp_Low>°C lub powyżej <USR_Temp_High>°C wpływa negatywnie na trwałość akumulatora. Jeśli urządzenie było narażone na duże zmiany temperatury, ciśnienia lub wilgotności, przed użyciem aklimatyzuj je przez 30 minut.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:13 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 25ae1cbce297454b9462ae6883caa6cc 707980 true true true false 26 2506462 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:13 14 Topic 1 0 707980 652582 26           Podłącz zasilacz USB  do gniazda elektrycznego.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:14 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 60df9ebe04084464b50f8dbffd9c01b1 707981 true true true false 26 2506463 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:14 14 Topic 1 0 707981 653775 26           Podłącz wtyk USB do  zasilacza USB (nie wchodzi w skład zestawu).   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:15 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 e859f1d8b079458dbac976350684f895 707982 true true true false 26 2506464 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:15 14 Topic 1 0 707982 654264 26           Kabel USB i zasilacz USB muszą być  suche.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:15 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 ff22f0f0e62844cb96f74e13a73419cf 707983 true true true false 26 2506465 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:15 14 Topic 1 0 707983 657316 26           Włóż małą wtyczkę kabla USB do gniazda w dolnej części  urządzenia.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:16 Quick charge MG7930 Can 2371 7b8a870471cf4e8e9d05358c69b13009 707984 true true true false 26 2506466 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:16 14 Topic 1 0 707984 657341 26   Szybkie ładowanie   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Po ok. 5 minutach ładowania urządzenie ma ilość energii wystarczającą na jedno bezprzewodowe przycinanie.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:17 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 9972f5d862d74c57a80ce696dfddffa8 707986 true true true false 26 2506468 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:17 14 Topic 1 0 707986 645181 26           Po około 30 minutach od pełnego naładowania akumulatora wskaźnik stanu akumulatora wyłączy się automatycznie.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:18 General trimming tips MG79xx Can 2371 7ac09c0d2a0c4d84ae03535ac220b977 707987 true true true false 26 2506469 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:18 14 Topic 1 0 707987 657780 26   Wskazówki dotyczące przycinania Nowy temat (54) Nowy temat (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Wskazówki dotyczące przycinania             35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:19 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 52102b444c194bdc9945be821c93d993 707988 true true true false 26 2506470 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:19 14 Topic 1 0 707988 256933 26           Nie wszystkie włosy rosną w tym samym kierunku, wypróbuj więc różne kierunki przesuwania urządzenia (np. w górę, w dół, pod kątem). Do uzyskania optymalnych wyników potrzebna jest praktyka.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:20 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 b25b715360c74a4096fac4909d84dc49 707989 true true true false 26 2506471 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:20 14 Topic 1 0 707989 299350 26           Wykonuj łagodne, płynne ruchy, prowadząc urządzenie w taki sposób, aby nasadka do przycinania stale dotykała skóry.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:20 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 4e1163170b35498b94d7a6a776a18400 707990 true true true false 26 2506472 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:20 14 Topic 1 0 707990 657766 26           W przypadku przycinania po raz pierwszy ustaw nasadkę na maksymalne ustawienie długości, aby móc spokojnie zapoznać się z urządzeniem.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:21 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 6f5adb62387c4077b456f335cbac4b9f 707991 true true true false 26 2506473 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:21 14 Topic 1 0 707991 657778 26           Aby uzyskać najlepsze wyniki, należy używać urządzenia na czystych, suchych włosach, ponieważ mokre włosy zwykle przyklejają się do ciała.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:21 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 d8b8d654ba2b459d9580a8fea2a55977 707992 true true true false 26 2506474 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:21 14 Topic 1 0 707992 657782 26           Jeśli na urządzeniu nagromadziło się zbyt wiele włosów, usuń je przed i/lub w trakcie użytkowania, aby uzyskać najlepsze rezultaty przycinania.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:24 Always comb your beard and mustache before trimming 40 285eb8fbcb38468fa9f61601460a2943 707998 true true true false 26 2506481 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:24 14 Topic 1 0 707998 654333 26           Wskazówka     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:25 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 fd1ca0c4cbab4d9eb39d49cef938a610 707999 true true true false 26 2506482 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:25 14 Topic 1 0 707999 7173 26           Przed rozpoczęciem przycinania zawsze uczesz brodę lub wąsy, używając gęstego grzebienia.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:26 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 d9097ad1c4994fbd93e63c4aeb7d4a24 708001 true true true false 26 2506484 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:26 14 Topic 1 0 708001 645250 26   Nasadki do modelowania brody i włosów na głowie Nowy temat (14) Nowy temat (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:28 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 a574f6bad4c7402e978b9f5f6c7d91bf 708003 true true true false 26 2506486 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:28 14 Topic 1 0 708003 672128 26           Przesuwaj nasadkę w kierunku przeciwnym do wzrostu włosów, aby uzyskać najlepsze  efekty. Upewnij się, że nasadka grzebieniowa zawsze dotyka skóry całą powierzchnią.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:32 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 1dc5b0d0d0b04bd9bf10004b73a63ae5 708008 true true true false 26 2506491 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:32 14 Topic 1 0 708008 660167 26           Liczby na nasadkach grzebieniowych wskazują długość w milimetrach włosów pozostałych po strzyżeniu.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:33 Hair clipping tips - Can 2371 995fe84ecfb64d65a07b4d370434b42c 708010 true true true false 26 2506493 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:33 14 Topic 1 0 708010 657960 26           Wskazówki dotyczące strzyżenia włosów   Aby uzyskać najlepsze wyniki, należy używać urządzenia na czystych, suchych włosach.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:34 E_Always comb your hair before trimming. 40 e33695c66d5047a3af1ce71dd5a61e3d 708011 true true true false 26 2506494 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:34 14 Topic 1 0 708011 654315 26           Przed przycinaniem zawsze należy rozczesać włosy.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:35 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 8584841a935d436a91d189987c7dc630 708014 true true true false 26 2506497 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:35 14 Topic 1 0 708014 657907 26           Upewnij się, że nasadka grzebieniowa zawsze dotyka skóry całą powierzchnią.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:36 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 443c20625bf04ad7ba82469a0b8bed3a 708015 true true true false 26 2506498 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:36 14 Topic 1 0 708015 657963 26           Delikatnie strzepuj włosy z urządzenia między pociągnięciami, aby zapobiec gromadzeniu się włosów między elementem tnącym a nasadką grzebieniową.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:37 Body trimming tips MG79xx Can 2371 7635cf13891d43ac9c9a97e23572ccb4 708018 true true true false 26 2506501 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:37 14 Topic 1 0 708018 657305 26           Ważne Przycinając włosy w delikatnych obszarach, zawsze używaj nasadki grzebieniowej.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:40 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 640c695a58f446759bdc1c0383257986 708024 true true true false 26 2506507 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:40 14 Topic 1 0 708024 659967 26           Uwaga: Trymer do włosów w nosie i w uszach  nie jest przeznaczony do golenia nozdrzy ani kanałów słuchowych, ale do skracania długości włosów. Włosy w nosie i uszach pełnią ważne funkcje ochronne i nie należy ich całkowicie usuwać.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:43 Note: do not place or store the appliance... 2371 9276192518be400abd7c61e2476bf22d 708034 true true true false 26 2506517 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:43 14 Topic 1 0 708034 657962 26           Uwaga:     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:43 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 f0c106fdd51e40d38445d9932affd86f 708035 true true true false 26 2506518 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:43 14 Topic 1 0 708035 657786 26           Nie kładź ani nie przechowuj urządzenia w miejscu, z którego może spaść lub zostać wciągnięte do wanny, umywalki, wody lub innej cieczy, jeśli urządzenie jest podłączone do gniazda elektrycznego.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:44 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 9b659f7dcfcd4ec08162f910efde874d 708036 true true true false 26 2506519 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:44 14 Topic 1 0 708036 657301 26           Upewnij się, że urządzenie jest wyłączone, a zasilacz USB został odłączony od gniazda zasilania i od urządzenia.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:44 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 6aa5c7ea71054563a6a495af582f6cd8 708037 true true true false 26 2506520 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:44 14 Topic 1 0 708037 657788 26           Nie owijaj przewodu USB wokół urządzenia w czasie przechowywania.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:44 Pouch_USB source_Can 2371 8929f1e6097449ae8c47d95bc096ad2e 708038 true true true false 26 2506521 Magda Kowalska 2023-07-31T06:10:44 14 Topic 1 0 708038 657338 26           Przechowuj urządzenie, zasilacz USB i wszystkie akcesoria w dołączonym etui. Umieść etui w bezpiecznym, suchym miejscu, w którym nie zostanie zgniecione, uderzone ani uszkodzone. Przed schowaniem urządzenia i akcesoriów do pokrowca sprawdź, czy są suche.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:04 P_Nose and ear hair trimmer 1147 39916cffa07e4dc2ad8713f65deed7fe 708041 true true true false 27 2506525 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:04 14 Topic 1 0 708041 7078 27           Aparador de pelos de nariz e orelhas   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:04 P_Precision trimmer 1147 a2fb99e788af4ff3b745136ea4d260b3 708042 true true true false 27 2506526 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:04 14 Topic 1 0 708042 7079 27           Aparador de precisão   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:04 P_Eyebrow comb 1145 079f6692550c4d649405af0d6535c4b9 708043 true true true false 27 2506527 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:04 14 Topic 1 0 708043 352574 27           Pente para sobrancelhas   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:05 P_Full-size hair trimmer 1147 87cbd35d76f64cd9a885c2300ac0bf91 708044 true true true false 27 2506528 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:05 14 Topic 1 0 708044 464772 27           Aparador grande   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:05 P_Extra-wide hair trimmer 1145 f249270dd7bd410097774b7dce9c345a 708046 true true true false 27 2506530 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:05 14 Topic 1 0 708046 557622 27           Aparador extra largo   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:06 P_Precision shaver 1147 438e22c1a9e8412eb04bd5baccf72154 708047 true true true false 27 2506531 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:06 14 Topic 1 0 708047 557626 27           Máquina de barbear de precisão   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:06 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 57f1f9c94aca41aaaaa1414a04f2b2ea 708049 true true true false 27 2506533 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:06 14 Topic 1 0 708049 652565 27           Pode obter uma fonte de alimentação adequada (por exemplo, Philips HQ87) através de www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:07 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 1536a5302e0d479197c4500b64a7882b 708050 true true true false 27 2506534 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:07 14 Topic 1 0 708050 653229 27                  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:07 You can find your model number on the back of your product 2340 53ef13fa67eb4ca89bf646e31881050f 708051 true true true false 27 2506535 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:07 14 Topic 1 0 708051 657700 27           Pode encontrar o número do modelo na parte posterior do seu produto.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:07 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 82baa944a1a145a4ad8403bffc9adb77 708052 true true true false 27 2506536 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:07 14 Topic 1 0 708052 657701 27           O número do modelo completo (por exemplo, <USR_Model_Number>) encontra-se na parte inferior da embalagem, no recibo ou na confirmação da encomenda.    35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:08 P_Precision trimming comb 1147 774bde8e82a34b0ebd01018fd65dd4df 708053 true true true false 27 2506537 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:08 14 Topic 1 0 708053 657755 27           Pente aparador de precisão   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:08 P_Adjustable beard and hair comb 72 2d2c2498c9f14b6a9731688234524a74 708054 true true true false 27 2506538 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:08 14 Topic 1 0 708054 657757 27           Pente ajustável para cabelo e barba   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:08 P_Fading hair comb 1145 d3b10b359491446798609ac0c2e41fef 708055 true true true false 27 2506539 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:08 14 Topic 1 0 708055 657758 27           Pente para corte dégradé   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:09 P_Body comb 72 eb6716d522154104a780fc3f218d7e55 708056 true true true false 27 2506540 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:09 14 Topic 1 0 708056 657759 27           Pente para o corpo   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:10 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 87e6c6327c6e44328a0a17501cb6789f 708059 true true true false 27 2506543 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:10 14 Topic 1 0 708059 253294 27   INFORMAÇÕES IMPORTANTES   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:10 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 9178016c558f44529feb9a96ecd349d6 708060 true true true false 27 2506544 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:10 14 Topic 1 0 708060 657293 27             Este aparelho é à prova de  água. É adequado para utilização durante o banho ou duche e para lavar na torneira.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:10 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 83b137e7aeaf427796deea0b5dc2578a 708061 true true true false 27 2506545 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:10 14 Topic 1 0 708061 657970 27           Desligue o aparelho antes de desencaixar ou encaixar acessórios e antes de o limpar.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:11 Clean the appliance after each use. 2371 2406f85c0d714fe5ae155554d491a567 708062 true true true false 27 2506546 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:11 14 Topic 1 0 708062 657971 27           Limpe o aparelho após cada  utilização.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:11 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 b78958a474a8407bb1a7ee4fdd2dffe8 708063 true true true false 27 2506547 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:11 14 Topic 1 0 708063 657973 27           Nunca utilize ar comprimido, esfregões, agentes de limpeza abrasivos ou líquidos agressivos, tais como gasolina ou acetona, para limpar o aparelho.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:12 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 68fdde7b5b7c496683328eb50200bf6a 708064 true true true false 27 2506548 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:12 14 Topic 1 0 708064 664017 27               35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:12 Charging cautions Can 2371 50331e8b74714ee785edfb73bddb6800 708065 true true true false 27 2506550 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:12 14 Topic 1 0 708065 657306 27           Atenção Carregar ou utilizar o aparelho com temperaturas inferiores a <USR_Temp_Low> °C ou superiores a <USR_Temp_High> °C afeta negativamente a duração da bateria. Se o aparelho for sujeito a uma variação significativa da temperatura, pressão ou humidade, deixe-o aclimatizar-se durante 30 minutos antes de o utilizar.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:13 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 da5a9388862b4f30a158df7dbc191c45 708068 true true true false 27 2506553 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:13 14 Topic 1 0 708068 652582 27           Introduza a fonte de alimentação USB  na tomada elétrica.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:14 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 ffb047f8193d49d6abd0e9ddb0cc9d22 708069 true true true false 27 2506554 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:14 14 Topic 1 0 708069 653775 27           Introduza a ficha USB na  fonte de alimentação USB (não incluída).   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:14 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 90d03d909f3d419caabd21b6241d9559 708070 true true true false 27 2506555 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:14 14 Topic 1 0 708070 654264 27           Mantenha o cabo USB e a fonte de alimentação USB  secos.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:14 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 2a7497458e2d4abfb9191af8b4313d8c 708071 true true true false 27 2506556 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:14 14 Topic 1 0 708071 657316 27           Introduza a ficha pequena do cabo USB na tomada situada na parte inferior do  aparelho.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:14 Quick charge MG7930 Can 2371 349d30e0765b49bfbda4fab7c94bfac0 708072 true true true false 27 2506557 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:14 14 Topic 1 0 708072 657341 27   Carregamento rápido   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Depois de cerca de 5 minutos de carregamento, o aparelho contém energia suficiente para uma sessão de corte sem fios.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:15 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 dae47a979fb74c388120bc89f41105f4 708074 true true true false 27 2506559 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:15 14 Topic 1 0 708074 645181 27           cerca de 30 minutos após a bateria ficar completamente carregada, o indicador de estado da bateria desliga-se automaticamente.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:15 General trimming tips MG79xx Can 2371 5c1dfacaae7e4ae8b2be1f7815eff912 708075 true true true false 27 2506560 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:15 14 Topic 1 0 708075 657780 27   Dicas para aparar Novo tópico (54) Novo tópico (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Dicas para aparar             35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:16 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 70c55cb5d8da4c01819f6171e88ed4c8 708076 true true true false 27 2506561 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:16 14 Topic 1 0 708076 256933 27           Uma vez que os pelos não crescem todos na mesma direção, poderá ter de experimentar diferentes direções de corte (para cima, para baixo ou para os lados). Os melhores resultados são conseguidos com a prática.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:16 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 e6dbab333ca84f86a546ab3c9704b988 708077 true true true false 27 2506562 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:16 14 Topic 1 0 708077 299350 27           Faça sempre movimentos suaves e delicados e assegure-se de que a superfície do pente se mantém sempre em contacto com a sua pele.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:16 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 b04316f49ada46d1b9cac6ad719fe203 708078 true true true false 27 2506563 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:16 14 Topic 1 0 708078 657766 27           Quando aparar pela primeira vez, comece por utilizar o pente com a máxima regulação de comprimento de corte para se familiarizar com o aparelho.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:16 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 bcc095db5aeb44ce9d7a3f0cf6f8fbc6 708079 true true true false 27 2506564 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:16 14 Topic 1 0 708079 657778 27           Para obter os melhores resultados, utilize o aparelho em pelos limpos e secos, porque os pelos molhados tendem a aderir ao corpo.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:17 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 d3848fb3f8b6405bae81c63169cd09af 708080 true true true false 27 2506565 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:17 14 Topic 1 0 708080 657782 27           Quando se acumularem demasiados pelos no aparelho, remova-os antes e/ou durante a utilização para obter melhores resultados ao aparar.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:19 Always comb your beard and mustache before trimming 40 632e52f506e94c4b84d290f15a58bd6f 708086 true true true false 27 2506572 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:19 14 Topic 1 0 708086 654333 27           Sugestão     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:19 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 ceccadf26812430cada33717fe895340 708087 true true true false 27 2506573 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:19 14 Topic 1 0 708087 7173 27           Penteie sempre a barba ou o bigode com um pente fino antes de começar a aparar.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:20 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 381e0521a7f646ab90dd11eff7daed4c 708089 true true true false 27 2506575 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:20 14 Topic 1 0 708089 645250 27   Acessórios para utilização na barba e na cabeça Novo tópico (14) Novo tópico (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:20 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 aa53522f1c1d4192a3bbe532f7a43d38 708091 true true true false 27 2506577 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:20 14 Topic 1 0 708091 672128 27           Para aparar da forma mais eficaz, mova o pente contra a direção de crescimento dos  pelos. Certifique-se de que a superfície do pente fica sempre em contacto com a pele.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:22 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 2606faa1c6314f85b5b269ff18bbcc4c 708096 true true true false 27 2506582 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:22 14 Topic 1 0 708096 660167 27           Os números nos pentes indicam o número de milímetros com que os pelos ficarão após aparar.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:22 Hair clipping tips - Can 2371 f8d32cde85fe4c4a8dcd8231f711a89c 708098 true true true false 27 2506584 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:22 14 Topic 1 0 708098 657960 27           Sugestões para cortar o cabelo   Para obter os melhores resultados, utilize o aparelho apenas em cabelo limpo e seco.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:22 E_Always comb your hair before trimming. 40 fa0b8c4991bb43a5b0092a67a6800c87 708099 true true true false 27 2506585 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:22 14 Topic 1 0 708099 654315 27           Penteie sempre o cabelo antes de começar a aparar.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:23 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 b0330122eba74139af34ad44e9423369 708102 true true true false 27 2506588 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:23 14 Topic 1 0 708102 657907 27           Certifique-se de que a superfície do pente fica sempre em contacto com a pele.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:24 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 f560fce763e54e91b3a2b34b77dfb22c 708103 true true true false 27 2506589 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:24 14 Topic 1 0 708103 657963 27           Sacuda cuidadosamente os pelos do aparelho entre passagens para evitar que se acumulem entre o acessório de corte e o pente.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:25 Body trimming tips MG79xx Can 2371 2895da6232684c379f6e958a076220f3 708106 true true true false 27 2506592 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:25 14 Topic 1 0 708106 657305 27           Importante Utilize sempre um pente para o corpo quando aparar áreas sensíveis.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:27 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 3274ba0190614de898b3d64e72fcb861 708112 true true true false 27 2506598 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:27 14 Topic 1 0 708112 659967 27           Nota: O aparador de pelos de nariz e orelhas  não foi concebido para cortar totalmente os pelos das narinas e dos canais auditivos, mas apenas para reduzir o seu comprimento. Os pelos do nariz e das orelhas têm funções protetoras importantes e não devem ser completamente removidos.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:30 Note: do not place or store the appliance... 2371 21313edc8cd5446f802f32e9bc62e4a2 708122 true true true false 27 2506608 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:30 14 Topic 1 0 708122 657962 27           Nota:     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:30 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 b8d4ec0da6d449b88f2e3db90281cd51 708123 true true true false 27 2506609 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:30 14 Topic 1 0 708123 657786 27           Não coloque nem guarde o aparelho num local onde possa cair ou ser puxado para uma banheira, um lavatório ou outro recipiente com água ou outro líquido quando ligado à corrente.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:30 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 ff33fc5fe1194ccea985411d543b1fa9 708124 true true true false 27 2506610 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:30 14 Topic 1 0 708124 657301 27           Certifique-se de que o aparelho está desligado e que a fonte de alimentação USB está desligada da tomada elétrica e do aparelho.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:31 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 06c1ea2b52814f3c957c7f201828dff9 708125 true true true false 27 2506611 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:31 14 Topic 1 0 708125 657788 27           Não enrole o cabo USB à volta do aparelho quando o guardar.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:31 Pouch_USB source_Can 2371 191630dde2524c1287a94607c75d6ad0 708126 true true true false 27 2506612 Magda Kowalska 2023-07-31T06:11:31 14 Topic 1 0 708126 657338 27           Guarde o aparelho, a fonte de alimentação USB e todos os acessórios na bolsa fornecida. Coloque a bolsa num local seguro e seco, onde não fique sujeita a esmagamento, impactos ou outras ações que possam causar danos. Certifique-se de que o aparelho e os acessórios estão secos antes de os guardar na bolsa.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:10 P_Nose and ear hair trimmer 1147 df6721b9fb3d4ed18e65ac16a705a1c2 708129 true true true false 28 2506616 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:10 14 Topic 1 0 708129 7078 28           Aparador de pelos do nariz e das orelhas   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:11 P_Precision trimmer 1147 5b12b3f6d79241ee8a971d5d649e0cfc 708130 true true true false 28 2506617 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:11 14 Topic 1 0 708130 7079 28           Aparador de precisão   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:12 P_Hair comb 1145 4030d0564dce42b5b68e6ff2ed3b3f40 708131 true true true false 28 2506618 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:13 14 Topic 1 0 708131 64329 28           Pente de pelo   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:15 P_Eyebrow comb 1145 ecd83fe453c84a3bbdcd5805015ead72 708132 true true true false 28 2506619 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:15 14 Topic 1 0 708132 352574 28           Pente para sobrancelhas   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:17 P_Full-size hair trimmer 1147 c4bd358bbbf34b009560200d2db0b516 708133 true true true false 28 2506620 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:17 14 Topic 1 0 708133 464772 28           Aparador de pelos com o tamanho perfeito   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:20 P_Extra-wide hair trimmer 1145 79e3bdee7e524d3fb0b70fcc0eb0b730 708135 true true true false 28 2506622 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:20 14 Topic 1 0 708135 557622 28           Aparador de pelo extralargo   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:21 P_Precision shaver 1147 53f17070feaf4b37ad64044dcc30e165 708136 true true true false 28 2506623 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:21 14 Topic 1 0 708136 557626 28           Barbeador de precisão   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:22 P_USB cable 1150 05ae71cb16804fed8ccc6b04b025e240 708137 true true true false 28 2506624 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:22 14 Topic 1 0 708137 621348 28           Cabo USB   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:24 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 af716accbc6e45189851dde999558389 708139 true true true false 28 2506626 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:24 14 Topic 1 0 708139 652565 28           Uma fonte de energia adequada (por exemplo, a Philips HQ87) está disponível em www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:25 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 8057769b823a442f9569859617ff1c35 708140 true true true false 28 2506627 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:25 14 Topic 1 0 708140 653229 28                  35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:27 You can find your model number on the back of your product 2340 0101751b7aa1452a927c06bd63ed2530 708141 true true true false 28 2506628 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:27 14 Topic 1 0 708141 657700 28           É possível localizar o número do modelo na parte de trás do seu produto.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:29 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 10659cf068ac4df0bfbd2d32ac87704a 708142 true true true false 28 2506629 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:29 14 Topic 1 0 708142 657701 28           O número completo do modelo (por exemplo, <USR_Model_Number>) está localizado na parte inferior da embalagem, no recibo ou na confirmação do pedido.    35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:31 P_Precision trimming comb 1147 31bd184ae9344ceab619415745f8ff57 708143 true true true false 28 2506630 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:31 14 Topic 1 0 708143 657755 28           Pente aparador de precisão   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:32 P_Adjustable beard and hair comb 72 c07510e97db14b0aa7fe60148d66000b 708144 true true true false 28 2506631 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:33 14 Topic 1 0 708144 657757 28           Pente ajustável de barba e cabelo   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:34 P_Fading hair comb 1145 ee17379d21ec4182a951b7ddec49171f 708145 true true true false 28 2506632 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:34 14 Topic 1 0 708145 657758 28           Pente de cabelo degradê   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:35 P_Body comb 72 d4cb58a7336d4837bd6210190aeb452a 708146 true true true false 28 2506633 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:35 14 Topic 1 0 708146 657759 28           Pente de corpo   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:41 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 a7f8eae9112b4dffa5ed367695b1057a 708149 true true true false 28 2506637 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:41 14 Topic 1 0 708149 253294 28   INFORMAÇÃO IMPORTANTE   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:42 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 734508863c2940959810101299aa334d 708150 true true true false 28 2506638 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:42 14 Topic 1 0 708150 657293 28             Esse aparelho é  à prova d'água. Ele é adequado para uso na banheira ou no chuveiro e para limpeza em água corrente.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:43 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 a375c0d0d1e649379e3e620351227e7a 708151 true true true false 28 2506639 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:43 14 Topic 1 0 708151 657970 28           Desligue o aparelho antes de remover ou colocar acessórios e antes de limpar.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:45 Clean the appliance after each use. 2371 5d55c6f9086646f1abefc98fe9ffd46a 708152 true true true false 28 2506640 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:45 14 Topic 1 0 708152 657971 28           Limpe o aparelho após o  uso.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:46 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 1987b5b8fa0c4b39a768c532b95b8fab 708153 true true true false 28 2506641 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:46 14 Topic 1 0 708153 657973 28           Nunca use ar comprimido, palhas de aço, agentes de limpeza abrasivos ou líquidos agressivos como gasolina ou acetona para limpar o aparelho.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:48 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 fcac7637f9fa4f10b46c6315117c60df 708154 true true true false 28 2506642 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:48 14 Topic 1 0 708154 664017 28               35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:49 Charging cautions Can 2371 a1d5bf46ce744e178f68b153a027fe3e 708155 true true true false 28 2506644 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:49 14 Topic 1 0 708155 657306 28           Cuidado O carregamento ou uso do aparelho em temperaturas abaixo de <USR_Temp_Low> °C ou acima de <USR_Temp_High> °C afeta negativamente a vida útil da bateria. Se o aparelho ficar sujeito a uma mudança significativa de temperatura, pressão ou umidade, deixe o produto se ajustar ao novo ambiente por 30 minutos antes de usá-lo.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:50 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 75bd924d2a824516893d0f6b52210e08 708158 true true true false 28 2506647 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:50 14 Topic 1 0 708158 652582 28           Insira a fonte de energia USB  na tomada.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:51 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 a62ec44aafdf4a03a7d28127d7655d6a 708159 true true true false 28 2506648 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:51 14 Topic 1 0 708159 653775 28           Insira o plugue USB na  fonte de energia USB (não inclusa).   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:52 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 b5f72bec1b2b417ea195b90439db920c 708160 true true true false 28 2506649 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:52 14 Topic 1 0 708160 654264 28           Mantenha o cabo USB e a fonte de energia USB  secos.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:52 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 cbe0d2295cf647f6b8071c6d1b37508d 708161 true true true false 28 2506650 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:52 14 Topic 1 0 708161 657316 28           Insira o plugue pequeno do cabo USB na tomada na parte inferior do  aparelho.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:52 Quick charge MG7930 Can 2371 74cd56eafd3f407384f5dc750e6ec4b7 708162 true true true false 28 2506651 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:52 14 Topic 1 0 708162 657341 28   Carga rápida   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Após cerca de 5 minutos de carregamento, o aparelho contém energia suficiente para uma sessão de aparagem sem fio.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:53 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 a7cad1b94ed241f6b447fbd4b2904172 708164 true true true false 28 2506653 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:53 14 Topic 1 0 708164 645181 28           Cerca de 30 minutos depois que a bateria estiver totalmente carregada, o indicador de status da bateria será desligado automaticamente.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:54 General trimming tips MG79xx Can 2371 ecad508e328d43eaacfefbf27b667932 708165 true true true false 28 2506654 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:54 14 Topic 1 0 708165 657780 28   Dicas para aparar Novo tópico (54) Novo tópico (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Dicas para aparar             35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:54 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 4ff2d27492d8477aa4170721ff7628b2 708166 true true true false 28 2506655 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:54 14 Topic 1 0 708166 256933 28           Como os pelos não crescem todos na mesma direção, tente aparar em diferentes direções (isto é, para cima, para baixo e para os lados). A prática é a melhor forma de obter resultados ideais.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:55 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 26bd92f57f0e4da7b87649ea80ffd9fa 708167 true true true false 28 2506656 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:55 14 Topic 1 0 708167 299350 28           Sempre faça movimentos suaves e certifique-se de que a superfície do pente esteja em contato com a pele.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:55 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 82dd8bf02c5e45eea3297d5692fdba00 708168 true true true false 28 2506657 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:55 14 Topic 1 0 708168 657766 28           quando você aparar pela primeira vez, comece usando o pente com o ajuste máximo de comprimento para se familiarizar com o aparelho.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:56 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 c357ca5be96e408e99030c1d4eaa58df 708169 true true true false 28 2506658 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:56 14 Topic 1 0 708169 657778 28           Para melhores resultados, use o aparelho em cabelos limpos e secos, pois os cabelos molhados podem grudar no corpo.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:56 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 bbf0896341f145f88dcc1cc12dbddf88 708170 true true true false 28 2506659 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:56 14 Topic 1 0 708170 657782 28           Quando o aparelho tiver muitos pelos acumulados, remova-os antes e/ou durante o uso, para obter melhores resultados de aparagem.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:59 Always comb your beard and mustache before trimming 40 1081eb8049274b269a1ac5636cb31800 708176 true true true false 28 2506666 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:59 14 Topic 1 0 708176 654333 28           Dica     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:59 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 8f87fa613a8b45da851f52e4acfbf22e 708177 true true true false 28 2506667 Magda Kowalska 2023-07-31T06:38:59 14 Topic 1 0 708177 7173 28           Sempre penteie a barba ou o bigode com um pente fino antes de começar a apará-los.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:00 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 0aec4b50c1c6409f8bf8ccd050f980dc 708179 true true true false 28 2506669 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:00 14 Topic 1 0 708179 645250 28   Acessórios para o uso na barba e cabeça Novo tópico (14) Novo tópico (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:01 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 9ea410d46bde4a138d2a9d68477ec154 708181 true true true false 28 2506671 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:01 14 Topic 1 0 708181 672128 28           Para aparar de maneira mais eficiente, passe o pente na direção oposta ao crescimento dos  pelos. A superfície do pente deve ficar sempre em contato com a pele.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:03 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 dc628297178f4a629bf5d39d7e81a74f 708186 true true true false 28 2506676 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:03 14 Topic 1 0 708186 660167 28           Os números nos pentes referem-se ao número de milímetros de comprimento do pelo que restará após o corte.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:04 Hair clipping tips - Can 2371 df4251cd483e4a328e0545560dd5f259 708188 true true true false 28 2506678 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:04 14 Topic 1 0 708188 657960 28           Dicas de corte de cabelo   Para obter melhores resultados, use o aparelho em cabelos limpos e secos.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:05 E_Always comb your hair before trimming. 40 bd25c9e2455f4906977713b612313601 708189 true true true false 28 2506679 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:05 14 Topic 1 0 708189 654315 28           Penteie sempre o cabelo antes de começar a aparar.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:06 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 52a07c2c891546b69e233745386ac57b 708192 true true true false 28 2506682 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:06 14 Topic 1 0 708192 657907 28           A superfície do pente deve ficar sempre em contato com a pele.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:06 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 0c9b0913330c4a78b3baf1913b2e1090 708193 true true true false 28 2506683 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:06 14 Topic 1 0 708193 657963 28           Sacuda suavemente o aparelho entre as passagens para evitar que o cabelo se acumule entre a lâmina de corte e o pente.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:08 Body trimming tips MG79xx Can 2371 a0144149d50a4117a2d5d602d056a2dc 708196 true true true false 28 2506686 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:08 14 Topic 1 0 708196 657305 28           Importante Sempre use um pente corporal ao aparar áreas sensíveis.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:12 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 8730f6bf81bf4bccb38f13e4eeaf9618 708202 true true true false 28 2506692 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:12 14 Topic 1 0 708202 659967 28           Observação: O aparador de pelos do nariz e das orelhas  não foi concebido para barbear as narinas ou os canais auditivos, mas sim para aparar os pelos. Os pelos do nariz e das orelhas têm funções protetoras importantes e não devem ser totalmente removidos.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:16 Note: do not place or store the appliance... 2371 2308337784004db5a17f3f9ade568378 708212 true true true false 28 2506702 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:16 14 Topic 1 0 708212 657962 28           Observação:     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:17 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 40683c654e8d4f7c8dc9722f2a625ffe 708213 true true true false 28 2506703 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:17 14 Topic 1 0 708213 657786 28           Não coloque nem guarde o aparelho onde ele possa cair em uma banheira ou pia, água ou outro líquido enquanto estiver conectado.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:17 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 5bcd6f798ff946bda87f5e45b34ae10d 708214 true true true false 28 2506704 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:17 14 Topic 1 0 708214 657301 28           Certifique-se de que o aparelho esteja desligado e que a fonte de energia USB foi removida da tomada e do aparelho.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:18 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 5b3e7b5572f244fcb8d888a3fef7ecc8 708215 true true true false 28 2506705 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:18 14 Topic 1 0 708215 657788 28           Não enrole o cabo USB ao redor do aparelho ao armazená-lo.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:18 Pouch_USB source_Can 2371 61f85063d0cc4577ac112557b6e54f7f 708216 true true true false 28 2506706 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:18 14 Topic 1 0 708216 657338 28           Guarde o aparelho, a fonte de energia USB e todos os acessórios no estojo fornecido. Coloque o estojo em um local seguro e seco, onde ele não esteja sujeito a esmagamento, batidas ou danos. Certifique-se de que o aparelho e os acessórios estejam secos antes de guardá-los no estojo.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:43 P_Nose and ear hair trimmer 1147 44c591940f0e46dc940e2fb04788a577 708219 true true true false 29 2506710 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:43 14 Topic 1 0 708219 7078 29           Accesoriu de tundere pentru părul din nas și din urechi   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:43 P_Precision trimmer 1147 7c69501375d541a087df957ad4d0aee5 708220 true true true false 29 2506711 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:43 14 Topic 1 0 708220 7079 29           Dispozitiv de tundere cu precizie   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:44 P_Hair comb 1145 aca41a6349ad4b8d8d0bc26d152ce63b 708221 true true true false 29 2506712 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:44 14 Topic 1 0 708221 64329 29           Pieptene pentru păr   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:44 P_Eyebrow comb 1145 e4be0033971e48f2888cc709a3b20d50 708222 true true true false 29 2506713 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:44 14 Topic 1 0 708222 352574 29           Pieptene pentru sprâncene   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:44 P_Full-size hair trimmer 1147 948eec5b1b0e48a5bb787e5a37fe7b74 708223 true true true false 29 2506714 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:44 14 Topic 1 0 708223 464772 29           Mașină de tuns părul cu lamă normală   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:45 P_Extra-wide hair trimmer 1145 5385f8733ae343df83036e55282f2113 708225 true true true false 29 2506716 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:45 14 Topic 1 0 708225 557622 29           Mașină de tuns extra lată   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:45 P_Precision shaver 1147 0b6f067128694aa6ad7d8cb0aa3c7b4f 708226 true true true false 29 2506717 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:45 14 Topic 1 0 708226 557626 29           Aparat de ras de precizie   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:46 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 01e0fa9d431d4e9484f37a4f0993590a 708228 true true true false 29 2506719 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:46 14 Topic 1 0 708228 652565 29           O sursă de alimentare adecvată (de exemplu, Philips HQ87) este disponibilă prin www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:47 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 eddb158cc66646869ede44e05e696223 708229 true true true false 29 2506720 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:47 14 Topic 1 0 708229 653229 29                  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:47 You can find your model number on the back of your product 2340 81896f34bddf45c58afb3df721436dbe 708230 true true true false 29 2506721 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:47 14 Topic 1 0 708230 657700 29           Puteți găsi numărul modelului în partea posterioară a produsului.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:47 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 5ac3ce69c4694b59898cf738c577aa38 708231 true true true false 29 2506722 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:47 14 Topic 1 0 708231 657701 29           Numărul complet al modelului (de exemplu, <USR_Model_Number>) se află în partea inferioară a ambalajului, pe chitanță sau în confirmarea comenzii.    35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:48 P_Precision trimming comb 1147 6053b0635bed420c910daacbd5a19c24 708232 true true true false 29 2506723 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:48 14 Topic 1 0 708232 657755 29           Pieptene de precizie pentru tundere   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:48 P_Adjustable beard and hair comb 72 472cd74da1cb4b40aa24f33fdd8e4183 708233 true true true false 29 2506724 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:48 14 Topic 1 0 708233 657757 29           Pieptene reglabil pentru barbă și păr   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:48 P_Fading hair comb 1145 6da891d60e7d4ab7a932cbae149dfc0f 708234 true true true false 29 2506725 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:48 14 Topic 1 0 708234 657758 29           Pieptene pentru tundere cu efect pierdut   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:49 P_Body comb 72 f720dce1f27f48839d32b947497c7d2f 708235 true true true false 29 2506726 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:49 14 Topic 1 0 708235 657759 29           Pieptene pentru corp   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:50 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 f8f8ff1dd91f47dd90e7feb97f3d5b1d 708238 true true true false 29 2506729 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:50 14 Topic 1 0 708238 253294 29   INFORMAȚII IMPORTANTE   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:50 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 2017b0b0657a42868573582d238b9590 708239 true true true false 29 2506730 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:50 14 Topic 1 0 708239 657293 29             Acest aparat este  rezistent la apă. Este adecvat pentru utilizarea în cadă sau duș și pentru curățarea sub jet de apă.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:50 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 db47b0cf3a4b435f866abdca836a9395 708240 true true true false 29 2506731 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:50 14 Topic 1 0 708240 657970 29           Opriți aparatul înainte de a scoate sau a fixa accesoriile și înainte de curățare.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:51 Clean the appliance after each use. 2371 d6b5ec3c26414b94be62e7a9c9d6b213 708241 true true true false 29 2506732 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:51 14 Topic 1 0 708241 657971 29           Curățați aparatul după fiecare  utilizare.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:51 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 de2cdb358e304ab8998bc765b5e91ff5 708242 true true true false 29 2506733 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:51 14 Topic 1 0 708242 657973 29           Pentru a curăța aparatul, nu folosiți niciodată aer comprimat, bureți de sârmă, agenți de curățare abrazivi sau lichide agresive, cum ar fi benzina sau acetona.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:52 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 3255fa2109c04cd0897bf404b4ef3a45 708243 true true true false 29 2506734 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:52 14 Topic 1 0 708243 664017 29               35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:53 Charging cautions Can 2371 d872401eb777403391afa661a9311ce1 708244 true true true false 29 2506736 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:53 14 Topic 1 0 708244 657306 29           Atenție Încărcarea sau utilizarea aparatului la temperaturi mai mici de <USR_Temp_Low> °C sau mai mari de <USR_Temp_High> °C afectează în mod negativ durata de viață a bateriei. Dacă aparatul este expus la schimbări importante de temperatură, presiune sau umiditate, lăsați produsul să se aclimatizeze timp de 30 de minute înainte de a-l utiliza.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:55 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 66741caea48948c4a5923cacc4d58a8a 708247 true true true false 29 2506739 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:55 14 Topic 1 0 708247 652582 29           Conectați sursa de alimentare USB  la priza electrică.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:55 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 0f90aeaa139349118bbd797f011fc2b5 708248 true true true false 29 2506740 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:55 14 Topic 1 0 708248 653775 29           Introduceți conectorul USB în  sursa de alimentare USB (neinclusă).   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:56 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 9a155b4531f04b339f92835c471dddb8 708249 true true true false 29 2506741 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:56 14 Topic 1 0 708249 654264 29           Păstrați cablul USB și sursa de alimentare USB  uscate.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:56 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 1c1e5a81bf7c43d7b4b64bf5a498e072 708250 true true true false 29 2506742 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:56 14 Topic 1 0 708250 657316 29           Introduceți conectorul mic al cablului USB în mufa din partea inferioară a  aparatului.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:57 Quick charge MG7930 Can 2371 89c7cc782e9944fb8f27d3f2565ef8bd 708251 true true true false 29 2506743 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:57 14 Topic 1 0 708251 657341 29   Încărcare rapidă   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   După aproximativ 5 minute de încărcare, aparatul dispune de energie suficientă pentru o sesiune de utilizare fără fir.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:57 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 0d16ad541b82458daf94d2dab7607832 708253 true true true false 29 2506745 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:57 14 Topic 1 0 708253 645181 29           La aproximativ 30 de minute după încărcarea completă a bateriei, indicatorul de stare al bateriei se stinge automat.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:58 General trimming tips MG79xx Can 2371 eeb545b302064468a422723c36158ea5 708254 true true true false 29 2506746 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:58 14 Topic 1 0 708254 657780 29   Recomandări pentru tundere Subiect nou (54) Subiect nou (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Recomandări pentru tundere             35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:58 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 01b5434a0cde40c3a5999099933ee04f 708255 true true true false 29 2506747 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:58 14 Topic 1 0 708255 256933 29           Deoarece nu toate firele de păr cresc în aceeași direcție, puteți încerca diferite direcții de tundere (adică în sus, în jos sau transversal). Exersați pentru cele mai bune rezultate.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:59 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 bce6797985dd441dbb30ae65696e7129 708256 true true true false 29 2506748 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:59 14 Topic 1 0 708256 299350 29           Efectuați întotdeauna mișcări line și blânde și asigurați-vă că suprafața pieptenului pentru tundere rămâne permanent în contact cu pielea.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:59 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 ac7c610688a34c2da828f445bbaf55c7 708257 true true true false 29 2506749 Magda Kowalska 2023-07-31T06:39:59 14 Topic 1 0 708257 657766 29           Dacă vă tundeți barba pentru prima oară, începeți folosind pieptenele setat pe lungimea maximă pentru a vă familiariza cu aparatul.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:00 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 6c447753c3ea4fd391e15cd1a920756e 708258 true true true false 29 2506750 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:00 14 Topic 1 0 708258 657778 29           Pentru a obține cele mai bune rezultate, utilizați aparatul atunci când părul este curat și uscat, deoarece părul ud are tendința de a se lipi de corp.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:01 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 74dfdf866cb143299c37643c8789a8a4 708259 true true true false 29 2506751 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:01 14 Topic 1 0 708259 657782 29           Atunci când s-a acumulat prea mult păr pe aparat, îndepărtați firele de păr înaintea și/sau în timpul utilizării, pentru a obține cele mai bune rezultate de tundere.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:04 Always comb your beard and mustache before trimming 40 77cf0ca59c724256a600557a545d259b 708265 true true true false 29 2506758 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:04 14 Topic 1 0 708265 654333 29           Sugestie     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:04 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 62aff189c3444a66b2babc4a3ff6c37d 708266 true true true false 29 2506759 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:04 14 Topic 1 0 708266 7173 29           Pieptănați-vă întotdeauna barba sau mustața cu un pieptene des înainte de a le tunde.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:05 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 3b77d6bd77e34cada893091c9d07174a 708268 true true true false 29 2506761 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:05 14 Topic 1 0 708268 645250 29   Accesorii pentru barbă și părul de pe cap Subiect nou (14) Subiect nou (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:06 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 a0403952864c4c33845aa6341b4dbc7f 708270 true true true false 29 2506763 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:06 14 Topic 1 0 708270 672128 29           Pentru a tunde în cel mai eficient mod, deplasați pieptenele în sens opus direcției de creștere a  părului. Suprafața pieptenelui trebuie să rămână în permanent contact cu pielea.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:08 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 9cf68759fd3a45c89cf76089f15bd12a 708275 true true true false 29 2506768 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:08 14 Topic 1 0 708275 660167 29           Numerele de pe piepteni se referă la lungimea în milimetri a părului rămasă după tundere.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:08 Hair clipping tips - Can 2371 9d3bf4b74b2042e1940d31f6ee0a94b0 708277 true true true false 29 2506770 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:08 14 Topic 1 0 708277 657960 29           Recomandări pentru tunderea părului   Pentru a obține cele mai bune rezultate, utilizați aparatul atunci când părul este curat și uscat.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:09 E_Always comb your hair before trimming. 40 4922065cb6ca4317a3b1f12093c87449 708278 true true true false 29 2506771 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:09 14 Topic 1 0 708278 654315 29           Pieptănați-vă întotdeauna părul înainte de a-l tunde.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:11 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 f5f3c46f7d5047eeaa6a69775f86f0ad 708281 true true true false 29 2506774 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:11 14 Topic 1 0 708281 657907 29           Suprafața pieptenelui trebuie să rămână în permanent contact cu pielea.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:12 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 255a31592f7148fbbe8f316ec1be3f91 708282 true true true false 29 2506775 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:12 14 Topic 1 0 708282 657963 29           După fiecare trecere, scuturați ușor aparatul pentru a îndepărta firele de păr, pentru a împiedica acumularea acestora între elementul de tăiere și pieptene.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:14 Body trimming tips MG79xx Can 2371 e20c5bf5d6f84a1499dcc19a99208af0 708285 true true true false 29 2506778 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:14 14 Topic 1 0 708285 657305 29           Important Utilizați întotdeauna un pieptene pentru corp atunci când tundeți părul din zonele sensibile.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:16 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 7d0483270e514c6c92a88a8f64521e2e 708291 true true true false 29 2506784 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:16 14 Topic 1 0 708291 659967 29           Notă: Accesoriul de tundere pentru părul din nas și din urechi  nu este conceput pentru a îndepărta complet părul din nări sau din canalele auriculare, ci pentru a tăia firele de păr la o lungime mai scurtă. Firele de păr din nas și din urechi au funcții de protecție importante și nu trebuie îndepărtate complet.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:22 Note: do not place or store the appliance... 2371 b2c88e6457d347ed81c4ad66d09930bd 708301 true true true false 29 2506794 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:22 14 Topic 1 0 708301 657962 29           Notă:     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:23 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 81f561d8990a42f89e0a9c217e988180 708302 true true true false 29 2506795 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:23 14 Topic 1 0 708302 657786 29           Nu așezați și nu depozitați aparatul într-un loc de unde poate să cadă sau să fie tras într-o cadă sau o chiuvetă, în apă sau în alte lichide, în timp ce este conectat la priză.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:23 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 c6ffeb79a7fc4c75b9abb7ab8a816e25 708303 true true true false 29 2506796 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:23 14 Topic 1 0 708303 657301 29           Asigurați-vă că aparatul este oprit și că sursa de alimentare USB a fost deconectată de la priza electrică și de la aparat.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:23 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 9f5de94b17614b94b88e65c1fce3aabe 708304 true true true false 29 2506797 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:23 14 Topic 1 0 708304 657788 29           La depozitare, nu înfășurați cablul USB în jurul aparatului.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:24 Pouch_USB source_Can 2371 91952e31a3434a3f9f98d3c9e7c38ce6 708305 true true true false 29 2506798 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:24 14 Topic 1 0 708305 657338 29           Depozitați aparatul, sursa de alimentare USB și toate accesoriile în husa furnizată. Depozitați husa într-un loc sigur și uscat, unde nu va fi strivită, lovită sau supusă deteriorării. Asigurați-vă că aparatul și accesoriile sunt uscate înainte de a le depozita în husă.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:54 P_Nose and ear hair trimmer 1147 8fce23a5c0f3415a821f81ce5607e8a0 708308 true true true false 30 2509111 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:54 14 Topic 1 0 708308 7078 30           Триммер для волос в носу и ушах   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:55 P_Precision trimmer 1147 cbe88e487c79455c82b6bc425fdad62c 708309 true true true false 30 2509112 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:55 14 Topic 1 0 708309 7079 30           Прецизионный триммер   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:55 P_Eyebrow comb 1145 bfeb795e010749aeb3f27e26a1ce1f10 708310 true true true false 30 2509113 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:55 14 Topic 1 0 708310 352574 30           Гребень для формирования контура бровей   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:55 P_Full-size hair trimmer 1147 e9efbd232c68441fba7b23cfdcfc4cdb 708311 true true true false 30 2509114 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:55 14 Topic 1 0 708311 464772 30           Полноразмерный триммер для стрижки волос   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:56 P_Extra-wide hair trimmer 1145 f3907de349aa4e6eb9809dd514d652f7 708313 true true true false 30 2509116 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:56 14 Topic 1 0 708313 557622 30           Сверхширокий триммер для стрижки волос   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:56 P_Precision shaver 1147 c062f6bb7b274043b29a0196b551239a 708314 true true true false 30 2509117 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:56 14 Topic 1 0 708314 557626 30           Прецизионная бритва   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:56 P_USB cable 1150 41c40191701b4e1fbe51fb91e1680210 708315 true true true false 30 2509118 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:56 14 Topic 1 0 708315 621348 30           USB-кабель   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:57 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 f336de11573240ad951afcf8355d5f90 708317 true true true false 30 2509120 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:57 14 Topic 1 0 708317 652565 30           Подходящий источник питания (например, Philips HQ87) можно приобрести на веб-сайте www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:57 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 61906b047d954202930da1a48fefb509 708318 true true true false 30 2509121 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:57 14 Topic 1 0 708318 653229 30                  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:58 You can find your model number on the back of your product 2340 f8e513877fb1437cade46bf3e70e8a2d 708319 true true true false 30 2509122 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:58 14 Topic 1 0 708319 657700 30           Номер модели указан на задней панели изделия.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:58 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 3329c57fe9684bfa916dd213f3712f41 708320 true true true false 30 2509123 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:58 14 Topic 1 0 708320 657701 30           Полный номер модели (например, <USR_Model_Number>) указан в нижней части упаковки, а также в товарном чеке.    35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:59 P_Precision trimming comb 1147 a8f3f098efe5414b8c7290d1507df51e 708321 true true true false 30 2509124 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:59 14 Topic 1 0 708321 657755 30           Гребень для аккуратного подравнивания   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:59 P_Adjustable beard and hair comb 72 1e87f5c64a414ed1bd8ba9381e638680 708322 true true true false 30 2509125 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:59 14 Topic 1 0 708322 657757 30           Регулируемая гребенка для бороды и волос   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:59 P_Fading hair comb 1145 27fa62d964c740a0b2b8e2b02bd23c1f 708323 true true true false 30 2509126 Magda Kowalska 2023-08-01T14:01:59 14 Topic 1 0 708323 657758 30           Гребенка для стрижки «фейд»   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:00 P_Body comb 72 f0464053ea1b4206b8fd48976a215f38 708324 true true true false 30 2509127 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:00 14 Topic 1 0 708324 657759 30           Гребенка для тела   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:01 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 902ba970b67144cb8d85d6ba619dcd64 708327 true true true false 30 2509131 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:01 14 Topic 1 0 708327 253294 30   ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:01 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 5fda5e506a0e4ae9a202d416cae6a67f 708328 true true true false 30 2509132 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:01 14 Topic 1 0 708328 657293 30             Этот прибор является  водонепроницаемым. Его можно использовать в душе или ванной и чистить под струей воды.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:01 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 d97148456e144404b09bba7981287fd7 708329 true true true false 30 2509133 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:01 14 Topic 1 0 708329 657970 30           Обязательно выключите прибор перед тем, как надеть насадки или приступить к очистке.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:02 Clean the appliance after each use. 2371 963e3bddf86643efaa47526ecc31e6f6 708330 true true true false 30 2509134 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:02 14 Topic 1 0 708330 657971 30           Очищайте прибор после каждого  использования.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:02 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 6123da6b1b314a4f800ae3f9ad217a34 708331 true true true false 30 2509135 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:02 14 Topic 1 0 708331 657973 30           Запрещается использовать для чистки прибора сжатый воздух, губки с абразивным покрытием, абразивные чистящие средства или растворители типа бензина или ацетона.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:02 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 7dd4d4625db54072a18989c776d67fbd 708332 true true true false 30 2509136 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:02 14 Topic 1 0 708332 664017 30               35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:03 Charging cautions Can 2371 aff5338e138c4417935b6027a5fdacc2 708333 true true true false 30 2509138 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:03 14 Topic 1 0 708333 657306 30           Внимание! Зарядка или использование прибора при температуре ниже <USR_Temp_Low> °C или выше <USR_Temp_High> °C негативно влияет на срок службы аккумулятора. Если прибор подвергался существенным перепадам температуры, давления или влажности, подождите 30 минут перед тем как его использовать.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:04 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 ee5a13e2afb247599d8c31c524693ad4 708336 true true true false 30 2509141 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:04 14 Topic 1 0 708336 652582 30           Подключите источник питания с USB-разъемом  к электросети.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:04 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 f61a04f7c3744775b992f17c8b47364e 708337 true true true false 30 2509142 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:04 14 Topic 1 0 708337 653775 30           Вставьте USB-кабель к  источнику питания с USB-разъемом (не входит в комплект).   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:05 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 815ba4301ecf4bcaa9d87f3f3edec84b 708338 true true true false 30 2509143 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:05 14 Topic 1 0 708338 654264 30           Избегайте попадания жидкости на USB-кабель и в  USB-разъем.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:05 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 b0c72200c2794a58b22897b2c1eee2c8 708339 true true true false 30 2509144 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:05 14 Topic 1 0 708339 657316 30           Вставьте маленький штекер USB-кабеля в разъем, расположенный внизу  прибора.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:05 Quick charge MG7930 Can 2371 a5295c597c4246f885b50db389027602 708340 true true true false 30 2509145 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:05 14 Topic 1 0 708340 657341 30   Быстрая зарядка   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   После зарядки прибора в течение около 5 минут заряда аккумулятора хватит на один сеанс стрижки.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:06 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 59beaeb4540b4e758968aa746ad4cf9c 708342 true true true false 30 2509147 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:06 14 Topic 1 0 708342 645181 30           Примерно через 30 минут после того, как аккумулятор будет полностью заряжен, индикатор аккумулятора выключится автоматически.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:07 General trimming tips MG79xx Can 2371 8593d284341c4983aff2f6010473292b 708343 true true true false 30 2509148 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:07 14 Topic 1 0 708343 657780 30   Советы по подравниванию Новая тема (54) Новая тема (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Советы по подравниванию             35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:07 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 4981206233dc41eb81396a8abcf22b3b 708344 true true true false 30 2509149 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:07 14 Topic 1 0 708344 256933 30           Так как все волосы не могут расти в одном направлении, то и стричь их, возможно, потребуется по различным направлениям (то есть вверх, вниз или поперек). Практика — лучший способ достижения оптимальных результатов.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:07 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 cbdfb32ce1124f669de0bd324c5787c5 708345 true true true false 30 2509150 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:07 14 Topic 1 0 708345 299350 30           Всегда совершайте плавные мягкие движения и следите за тем, чтобы гребенка плотно прилегала к коже.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:07 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 c4b706051cb441e1bea3467f170e857c 708346 true true true false 30 2509151 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:07 14 Topic 1 0 708346 657766 30           При первой стрижке начните с гребенки, рассчитанной на максимальную длину волос, чтобы освоиться с прибором в работе.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:08 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 c7d5c7a8571c4d67b472bb661f461fe8 708347 true true true false 30 2509152 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:08 14 Topic 1 0 708347 657778 30           Чтобы добиться наилучшего результата, перед использованием прибора убедитесь, что волосы чистые и сухие, так как мокрые волосы обычно прилипают к коже.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:08 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 74c414bf2ee64e0c9cf5f04ac13db3b2 708348 true true true false 30 2509153 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:08 14 Topic 1 0 708348 657782 30           Если в приборе скопилось слишком много волос, удалите набившиеся волосы перед или во время использованием прибора, чтобы достичь наилучших результатов стрижки.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:12 Always comb your beard and mustache before trimming 40 6bb8fae43a41471694aea6f074e7e904 708354 true true true false 30 2509160 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:12 14 Topic 1 0 708354 654333 30           Совет     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:12 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 dce6ebb80e4848399455b73df26a23de 708355 true true true false 30 2509161 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:12 14 Topic 1 0 708355 7173 30           Перед подравниванием бороды или усов всегда расчесывайте их частой расческой.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:13 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 8d2c9e015db24bb0a562f8643ef208e5 708357 true true true false 30 2509163 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:13 14 Topic 1 0 708357 645250 30   Насадки, используемые для бороды и волос на голове Новая тема (14) Новая тема (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:13 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 45877e4d316a49af9a52d12cf14ae102 708359 true true true false 30 2509165 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:13 14 Topic 1 0 708359 672128 30           Для наиболее эффективной стрижки перемещайте гребенку против направления роста  волос. Следите, чтобы поверхность гребня постоянно прилегала к коже.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:15 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 4f10f2c03c064043ace3715e3053f933 708364 true true true false 30 2509170 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:15 14 Topic 1 0 708364 660167 30           Цифры на гребенках соответствуют длине волос в миллиметрах после стрижки.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:16 Hair clipping tips - Can 2371 531a779444484715a9cf739d13b56708 708366 true true true false 30 2509172 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:16 14 Topic 1 0 708366 657960 30           Советы по стрижке волос   Для получения наилучших результатов пользуйтесь прибором для стрижки только чистых и сухих волос.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:16 E_Always comb your hair before trimming. 40 89f7538e253449e88968cb6f9a0b0983 708367 true true true false 30 2509173 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:16 14 Topic 1 0 708367 654315 30           Перед стрижкой обязательно расчешите волосы.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:17 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 77c708d8124b45cea90c04df3f0dcd91 708370 true true true false 30 2509176 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:17 14 Topic 1 0 708370 657907 30           Следите, чтобы поверхность гребня постоянно прилегала к коже.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:17 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 096c4228144f47f0a9af917f5b555565 708371 true true true false 30 2509177 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:17 14 Topic 1 0 708371 657963 30           Аккуратно стряхивайте волосы с прибора после каждого движения, чтобы не допустить скопления волос между режущим блоком и гребенкой.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:19 Body trimming tips MG79xx Can 2371 2625f80567024dca984e66e1262fc8d8 708374 true true true false 30 2509180 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:19 14 Topic 1 0 708374 657305 30           Важная информация При стрижке волос на чувствительных участках кожи всегда используйте гребенку для тела.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:21 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 71813945d2d548a3a026369493974d2d 708380 true true true false 30 2509186 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:21 14 Topic 1 0 708380 659967 30           Примечание. Триммер для волос в носу и ушах  не предназначен для полного удаления волос из ноздрей и ушных каналов. Его назначение — подстригать эти волосы до нужной длины. Волосы в носу и ушах выполняют важные защитные функции, поэтому их не следует удалять полностью.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:24 Note: do not place or store the appliance... 2371 dd346120fb2b48b5b115c5086392113a 708390 true true true false 30 2509196 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:24 14 Topic 1 0 708390 657962 30           Примечание.     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:24 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 911da0eeadc64ab28199eb581689379a 708391 true true true false 30 2509197 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:24 14 Topic 1 0 708391 657786 30           Не размещайте и не храните устройство в тех местах, где оно может упасть или соскользнуть в ванную, раковину или в емкость с водой или другой жидкостью, будучи включенным в сеть.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:25 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 3f3765596a6048ffb66bfbbacd8aa80e 708392 true true true false 30 2509198 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:25 14 Topic 1 0 708392 657301 30           Убедитесь, что прибор выключен и что источник питания с USB-разъемом отсоединен от розетки электросети и от прибора.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:25 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 b4a071aa32994036b4ce595bc95d4ede 708393 true true true false 30 2509199 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:25 14 Topic 1 0 708393 657788 30           Не наматывайте USB-кабель вокруг прибора при хранении.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:25 Pouch_USB source_Can 2371 88a37d7916d946aaad9e66bb85ef5efe 708394 true true true false 30 2509200 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:25 14 Topic 1 0 708394 657338 30           Храните прибор, источник питания с USB-разъемом и принадлежности в чехле для хранения. Чехол следует хранить в безопасном, сухом месте, где ему не грозят механические повреждения. Перед тем как поместить прибор и принадлежности к нему в чехол на хранение, убедитесь, что они полностью сухие.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:45 P_Nose and ear hair trimmer 1147 4fc8be8e0d3e4ee48f80f7f60b7a5e8b 708400 true true true false 31 2506802 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:45 14 Topic 1 0 708400 7078 31           鼻毛和耳毛修剪器   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:45 P_Full-size hair trimmer 1147 9bcc1000ddb0409a9e3611df3abe38e6 708401 true true true false 31 2506803 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:45 14 Topic 1 0 708401 464772 31           标准尺寸须发修剪器   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:46 P_Extra-wide hair trimmer 1145 1d2d184e75744896b70bd4282b73eca9 708403 true true true false 31 2506805 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:46 14 Topic 1 0 708403 557622 31           超宽须发修剪器   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:46 P_Precision shaver 1147 de8209cfb4634e568db3ddb3a7750464 708404 true true true false 31 2506806 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:46 14 Topic 1 0 708404 557626 31           精修剃须刀   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:46 P_USB cable 1150 ef9b534d8b8a48b0b4f1da39e51c9642 708405 true true true false 31 2506807 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:46 14 Topic 1 0 708405 621348 31           USB 线缆   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:47 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 76ce29b8505940d08aeeb5140f9e3295 708407 true true true false 31 2506809 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:47 14 Topic 1 0 708407 652565 31           请访问 www.philips.com/support 选购合适的电源（例如飞利浦 HQ87）。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:47 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 b05f070c5f7d4c7a983874722e03ba72 708408 true true true false 31 2506810 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:47 14 Topic 1 0 708408 653229 31                  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:47 You can find your model number on the back of your product 2340 7628f760e4804f85a8a0e3e7b2fb6935 708409 true true true false 31 2506811 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:47 14 Topic 1 0 708409 657700 31           您可以在产品的背面找到型号。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:47 P_Precision trimming comb 1147 c25b60a7525d443b8e89046d4488e2b8 708410 true true true false 31 2506812 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:47 14 Topic 1 0 708410 657755 31           精细修剪梳   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:48 P_Adjustable beard and hair comb 72 85130179c5e64277b30ac21b3a7f0420 708411 true true true false 31 2506813 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:48 14 Topic 1 0 708411 657757 31           可调节胡须和毛发修剪梳齿   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:48 P_Fading hair comb 1145 ed947609e5594d0493ee070f33277e59 708412 true true true false 31 2506814 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:48 14 Topic 1 0 708412 657758 31           耳边梳齿   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:48 P_Body comb 72 b139eaabe15442879d3ba6aaa93798a8 708413 true true true false 31 2506815 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:48 14 Topic 1 0 708413 657759 31           体毛修剪梳齿   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:50 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 a08bb34909da4a6db4f0aa466084a1db 708417 true true true false 31 2506819 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:50 14 Topic 1 0 708417 253294 31   重要信息   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:50 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 57ce2a97475e4e439c1efcb8c34a36c4 708418 true true true false 31 2506820 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:50 14 Topic 1 0 708418 657293 31             该产品具有 防水性能。 适合在沐浴或淋浴时使用，也可以放在水龙头下清洗。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:50 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 8ef24c6399e64bb18d0b4ffa161ffa51 708419 true true true false 31 2506821 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:50 14 Topic 1 0 708419 657970 31           拆卸或安装附件以及清洁产品之前，请先关闭本产品。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:50 Clean the appliance after each use. 2371 925a718313fb46cc9545909a3614575c 708420 true true true false 31 2506822 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:50 14 Topic 1 0 708420 657971 31           每次使用后都要清洁 产品。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:51 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 955cf188ac0a439a98e7f5c696a2cf7d 708421 true true true false 31 2506823 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:51 14 Topic 1 0 708421 657973 31           切勿使用压缩气体、钢丝绒、研磨性清洁剂或腐蚀性液体（例如汽油或丙酮）清洁本产品。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:51 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 b57fc6eebc974672b6fc5bbb71f49209 708422 true true true false 31 2506824 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:51 14 Topic 1 0 708422 664017 31               35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:51 Charging cautions Can 2371 c7f98476f0d94b3bad74749c9bab2200 708423 true true true false 31 2506826 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:51 14 Topic 1 0 708423 657306 31           注意 在温度低于 <USR_Temp_Low>°C 或高于 <USR_Temp_High>°C 的环境中为产品充电或使用产品会对电池寿命造成不利影响。 如果产品的使用温度、气压或湿度方面改变较大，应在使用之前让产品适应 30 分钟。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:52 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 0135f2836b724190af3fd5e0d26ac331 708426 true true true false 31 2506829 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:52 14 Topic 1 0 708426 652582 31           将 USB 电源插入 电源插座。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:53 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 537f516f3bea48a7a0ea13a348ea0582 708427 true true true false 31 2506830 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:53 14 Topic 1 0 708427 653775 31           将 USB 插头插入 USB  电源（未随附）。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:53 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 41b02b6fe97b40aaa71af119cfd8b030 708428 true true true false 31 2506831 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:53 14 Topic 1 0 708428 654264 31           请保持 USB 线缆和 USB 电源 干燥。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:53 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 2fd7178c3afd4574ae9784cf334d7007 708429 true true true false 31 2506832 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:53 14 Topic 1 0 708429 657316 31           将 USB 线缆的小插头插入产品底部的 插孔中。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:54 Quick charge MG7930 Can 2371 20283a5c65e0451cb6c07ad1f083016b 708430 true true true false 31 2506833 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:54 14 Topic 1 0 708430 657341 31   快速充电   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   本产品充电约 5 分钟即可完成一次不接电源的修剪。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:54 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 e998fe222be04902ae79c1ed2f0a9394 708432 true true true false 31 2506835 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:54 14 Topic 1 0 708432 645181 31           电池充满电后约 30 分钟后，电池状态指示灯将自动关闭。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:54 General trimming tips MG79xx Can 2371 b04ff9e09f964435952f3c130d230646 708433 true true true false 31 2506836 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:54 14 Topic 1 0 708433 657780 31   修剪提示 新话题 (54) 新话题 (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   修剪提示             35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:55 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 09cbff4c0bb24f3e9074f97781f621a9 708434 true true true false 31 2506837 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:55 14 Topic 1 0 708434 256933 31           由于并非所有毛发均按相同的方向生长，因此您可能需要尝试不同的修剪方向（即向上、向下或交叉）。 不断实践才能获得最佳效果。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:55 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 6b264a70649b448eabc43ceb0321856b 708435 true true true false 31 2506838 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:55 14 Topic 1 0 708435 299350 31           始终轻柔平稳地移动，确保梳齿表面始终与皮肤相接触。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:55 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 7371659da2744fd781e2a4cdb7848db9 708436 true true true false 31 2506839 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:55 14 Topic 1 0 708436 657766 31           第一次进行修剪时，应从最大的修剪长度设置开始使用梳齿，以熟悉产品的使用。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:56 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 6835d585f42341de85151a89a36da9b1 708437 true true true false 31 2506840 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:56 14 Topic 1 0 708437 657778 31           为获得理想效果，使用本产品时请确保毛发清洁干燥，因为湿毛发会贴在身体上。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:56 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 e8829de893da47f9a63e72c5c2831d43 708438 true true true false 31 2506841 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:56 14 Topic 1 0 708438 657782 31           如果产品中积聚了过多的毛发，请在使用前和/或使用过程中清理毛发，以获得理想的修剪效果。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:58 Always comb your beard and mustache before trimming 40 27fa2d833a7f4fbea8467430b23d98bf 708444 true true true false 31 2506848 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:58 14 Topic 1 0 708444 654333 31           提示     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:58 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 a128b4e98a70456c96392cdc5abe84ff 708445 true true true false 31 2506849 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:58 14 Topic 1 0 708445 7173 31           开始修剪之前，务必使用细梳将胡须或小胡子梳顺。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:59 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 e56523f5fa15451a80605f58ea197649 708447 true true true false 31 2506851 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:59 14 Topic 1 0 708447 645250 31   用于胡须和头发的附件 新话题 (14) 新话题 (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:59 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 338456900aa0415e8d7d68cb9ba88c78 708449 true true true false 31 2506853 Magda Kowalska 2023-07-31T06:40:59 14 Topic 1 0 708449 672128 31           为实现理想的修剪效果，请逆着毛发生长的方向移动 梳齿。 确保修剪梳的表面始终接触皮肤。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:00 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 377d0b4d86e549c39546c34f93e86403 708454 true true true false 31 2506858 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:00 14 Topic 1 0 708454 660167 31           梳齿上的数字对应修剪后毛发剩余长度的毫米数。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:01 Hair clipping tips - Can 2371 b348c608aff942f28186020bf53295a6 708456 true true true false 31 2506860 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:01 14 Topic 1 0 708456 657960 31           头发修剪提示   为获得理想效果，使用本产品时请确保毛发清洁干燥。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:01 E_Always comb your hair before trimming. 40 e480d6c935064fbfbaffa0a8981814b5 708457 true true true false 31 2506861 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:01 14 Topic 1 0 708457 654315 31           开始修剪之前应梳理毛发。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:02 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 9106426f806f4a57a89e19ecc4e36df3 708460 true true true false 31 2506864 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:02 14 Topic 1 0 708460 657907 31           确保修剪梳的表面始终接触皮肤。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:03 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 be479e93a7c0423d87e828104df8130b 708461 true true true false 31 2506865 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:03 14 Topic 1 0 708461 657963 31           在修剪间隙，轻轻抖落设备上的毛发，以避免毛发聚集在修剪部件和梳齿之间。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:04 Body trimming tips MG79xx Can 2371 91952bc239d94af18d87ceb87cb4f43e 708464 true true true false 31 2506869 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:04 14 Topic 1 0 708464 657305 31           注意事项 修剪敏感部位的毛发时，请务必使用体毛修剪梳齿。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:06 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 00506fc77ab74b9c943cb06694dcc6ab 708470 true true true false 31 2506875 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:06 14 Topic 1 0 708470 659967 31           注意： 鼻毛和耳毛修剪器的设计目的 不是清洁鼻孔或耳道，而是将鼻毛和耳毛剪短。 鼻毛和耳毛具有重要的保护作用，不应完全剪光。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:09 Note: do not place or store the appliance... 2371 be4cc849013a45b6afb975dca00e20cd 708480 true true true false 31 2506885 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:09 14 Topic 1 0 708480 657962 31           注意：     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:09 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 7fea5ae2415d4e6e808774e7547d0bcd 708481 true true true false 31 2506886 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:09 14 Topic 1 0 708481 657786 31           插入电源时，请勿将本产品放置或保存在可能掉落或被拉入浴缸或水槽以及存放有水或其他液体的容器中。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:09 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 7478ef92b7314195a9ed75bcabbb0bc7 708482 true true true false 31 2506887 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:09 14 Topic 1 0 708482 657301 31           请确保产品已关闭，且 USB 电源已经从电源插座和产品上移除。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:10 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 6d63e9b746034286804c816207d18aa3 708483 true true true false 31 2506888 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:10 14 Topic 1 0 708483 657788 31           存放时，请勿将 USB 线缆缠绕在产品周围。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:10 Pouch_USB source_Can 2371 83022d4a5f914ae3833e68d325773fc8 708484 true true true false 31 2506889 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:10 14 Topic 1 0 708484 657338 31           将本产品、USB 电源以及所有附件存放在随附的收纳袋内。 将收纳袋放置于安全、干燥处，以避免挤压、碰撞或损坏。 放入收纳袋前，请确保产品和附件已晾干。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:49 P_Nose and ear hair trimmer 1147 53406a3eb4eb4b66afccdfffad5679aa 708487 true true true false 32 2509207 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:49 14 Topic 1 0 708487 7078 32           鼻毛和耳毛修容刀   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:49 P_Precision trimmer 1147 694c684afec4425b9ba10fdf21f22cc7 708488 true true true false 32 2509208 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:49 14 Topic 1 0 708488 7079 32           精準修容刀   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:49 P_Hair comb 1145 30d886d3ca8849b584ea62422d83f61f 708489 true true true false 32 2509209 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:49 14 Topic 1 0 708489 64329 32           髮梳   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:50 P_Eyebrow comb 1145 22fca14e1d13406285c7facc19311324 708490 true true true false 32 2509210 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:50 14 Topic 1 0 708490 352574 32           眉毛梳   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:50 P_Full-size hair trimmer 1147 e8ad2c46a4874b739935b46181d2dc38 708491 true true true false 32 2509211 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:50 14 Topic 1 0 708491 464772 32           大型修容刀   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:51 P_Extra-wide hair trimmer 1145 a30f48020b2a46d4a3ebad15bc8e61d1 708493 true true true false 32 2509213 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:51 14 Topic 1 0 708493 557622 32           加寬的修容刀   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:51 P_Precision shaver 1147 f5d11afcfee342f3be24549eb7b9c89d 708494 true true true false 32 2509214 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:51 14 Topic 1 0 708494 557626 32           精密修毛器   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:51 P_USB cable 1150 bbfb4fed59cf464488731351fad5dacc 708495 true true true false 32 2509215 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:51 14 Topic 1 0 708495 621348 32           USB 纜線   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:52 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 f9fe423d385d458990b049fb86373e40 708497 true true true false 32 2509217 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:52 14 Topic 1 0 708497 652565 32           如需適用電源 (例如 Philips HQ87)，請造訪 www.philips.com/support。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:52 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 dded54f302684409828a43994ecccc5c 708498 true true true false 32 2509218 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:52 14 Topic 1 0 708498 653229 32                  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:52 You can find your model number on the back of your product 2340 9fc91f65a0e347e1b2b1cf27e35fd9ea 708499 true true true false 32 2509219 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:52 14 Topic 1 0 708499 657700 32           您可以在本產品後側找到型號。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:53 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 f34c963a022d4d849431653dd2f39ecf 708500 true true true false 32 2509220 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:53 14 Topic 1 0 708500 657701 32           完整的型號 (例如 <USR_Model_Number>) 印於包裝底部、以及收據或訂購確認信函。    35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:53 P_Precision trimming comb 1147 7b65b3174ad7486cac5ad098782ce616 708501 true true true false 32 2509221 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:53 14 Topic 1 0 708501 657755 32           精準修整梳   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:53 P_Adjustable beard and hair comb 72 4604a3d05f06488cbba36ca41ffcb8b7 708502 true true true false 32 2509222 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:53 14 Topic 1 0 708502 657757 32           可調整的鬍鬢梳和髮梳   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:54 P_Fading hair comb 1145 6a478e8e27d84ff495fe29116104f8ce 708503 true true true false 32 2509223 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:54 14 Topic 1 0 708503 657758 32           漸層髮梳   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:54 P_Body comb 72 810a5c3cb6ee41f9b313e18bdc8210c8 708504 true true true false 32 2509224 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:54 14 Topic 1 0 708504 657759 32           身體梳具   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:55 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 553f31a79c1d4765a91b611e8b190b55 708507 true true true false 32 2509228 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:55 14 Topic 1 0 708507 253294 32   重要資訊   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:55 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 6a3f52b6a9944344a30059da45271200 708508 true true true false 32 2509229 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:55 14 Topic 1 0 708508 657293 32             本產品 防水。 適合在泡澡或淋浴時使用，並可在水龍頭下清潔。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:56 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 f836b02085fe419db7e06f3f451398a5 708509 true true true false 32 2509230 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:56 14 Topic 1 0 708509 657970 32           請務必先關閉產品電源之後，再開始拆下或裝上配件，以及進行清潔。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:56 Clean the appliance after each use. 2371 ed30aece35ce40f29d3e1b7e01531a47 708510 true true true false 32 2509231 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:56 14 Topic 1 0 708510 657971 32           每次使用後均需清潔 本產品。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:56 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 fdc7620d8dda421b9f0b44bef6535ef3 708511 true true true false 32 2509232 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:56 14 Topic 1 0 708511 657973 32           絕對不可使用壓縮空氣、鋼絲絨、磨蝕性的清潔劑或侵蝕性的液體 (例如汽油或丙酮) 清潔本產品。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:57 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 406c54dbc8a1449db3c2f64506382d79 708512 true true true false 32 2509233 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:57 14 Topic 1 0 708512 664017 32               35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:57 Charging cautions Can 2371 edda5489bed54cbb88c2efb09781b124 708513 true true true false 32 2509235 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:57 14 Topic 1 0 708513 657306 32           警告 本產品如在溫度低於 <USR_Temp_Low>°C 或高於 <USR_Temp_High>°C 的環境中進行充電或使用，將縮短產品內電池使用壽命。 本產品所在環境如果發生顯著的溫度、壓力或濕度變化，則請先讓產品適應環境 30 分鐘之後，再進行使用。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:58 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 3e6e764d46a9478fb0242bc1e24f8548 708516 true true true false 32 2509238 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:58 14 Topic 1 0 708516 652582 32           將 USB 電源 插入電源插座。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:58 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 3f890c9d56b741adb3c978270d9c06ba 708517 true true true false 32 2509239 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:58 14 Topic 1 0 708517 653775 32           將 USB 插頭插入 USB  電源供應裝置 (本產品未提供)。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:59 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 00d72118cc874592b6d2c6db4657e749 708518 true true true false 32 2509240 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:59 14 Topic 1 0 708518 654264 32           請保持 USB 電源線及 USB 電源 乾燥。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:59 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 453bb438a83046faa74a143d1d06b244 708519 true true true false 32 2509241 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:59 14 Topic 1 0 708519 657316 32           將小型 USB 纜線插頭插入產品底部的 插座。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:59 Quick charge MG7930 Can 2371 7de0f967805447459eec837dea2351c6 708520 true true true false 32 2509242 Magda Kowalska 2023-08-01T14:02:59 14 Topic 1 0 708520 657341 32   快速充電   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   大約充電 5 分鐘後，產品即有足夠電力可作一次無線修剪。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:00 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 2dc1e9da34e740a88eb3c55a4c3b1b46 708522 true true true false 32 2509244 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:00 14 Topic 1 0 708522 645181 32           在電池充飽電後約 30 分鐘，電池狀態指示燈會自動熄滅。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:00 General trimming tips MG79xx Can 2371 f0fe2774006f4ccf8218d2c7c1abdad8 708523 true true true false 32 2509245 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:00 14 Topic 1 0 708523 657780 32   修剪小秘訣 新增主題 (54) 新增主題 (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   修剪小秘訣             35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:01 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 2443a92182c84285828efca52382a190 708524 true true true false 32 2509246 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:01 14 Topic 1 0 708524 256933 32           由於並非所有毛髮的生長方向均相同，因此您可能會想要嘗試不同的修剪方向 (即朝上、朝下或交叉)。 熟能生巧。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:01 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 46e12cbbb1fb4c4994f0677d02efa197 708525 true true true false 32 2509247 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:01 14 Topic 1 0 708525 299350 32           請務必平滑推移產品，輕輕移動，並儘量讓梳具的表面永遠與皮膚保持接觸。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:03 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 50c836a056e04d89b19109d11d90a72f 708526 true true true false 32 2509248 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:03 14 Topic 1 0 708526 657766 32           首次進行修剪時，請先從使用最大修剪長度設定的梳具開始，以熟練本產品的使用。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:04 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 c21112cda441458bbdff91c266caaedf 708527 true true true false 32 2509249 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:04 14 Topic 1 0 708527 657778 32           若想得到最佳效果，請將本產品用在乾淨的乾髮上，因為濕潤的毛髮較容易黏在身體上。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:05 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 413289f881c24114856a084f506fd7cb 708528 true true true false 32 2509250 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:05 14 Topic 1 0 708528 657782 32           當過量的毛髮黏附在產品上時，使用前及/或使用期間可以清除毛髮，以獲得最佳修剪效果。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:11 Always comb your beard and mustache before trimming 40 a2072f94ab46491a804ade9b5235f0cb 708535 true true true false 32 2509257 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:11 14 Topic 1 0 708535 654333 32           提示     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:13 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 c75a01a846b444b09518fd856daf7c75 708536 true true true false 32 2509258 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:13 14 Topic 1 0 708536 7173 32           請務必先使用細齒的梳子梳理您的鬢髮或髭鬍之後，再開始修剪。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:17 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 9a2e724aac6a4f5db9759800e831d7c4 708538 true true true false 32 2509260 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:17 14 Topic 1 0 708538 645250 32   用於鬍鬚和頭髮的配件 新增主題 (14) 新增主題 (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:21 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 68f6985bed1f4ef5a79d749883f5496b 708540 true true true false 32 2509262 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:21 14 Topic 1 0 708540 672128 32           若要以最有效率的方式修剪，請逆著毛髮 生長的方向推移梳具。 請確認梳具表面與皮膚完全地接觸。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:26 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 b6b0a47575d648d59f62b5dd438a229e 708545 true true true false 32 2509267 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:26 14 Topic 1 0 708545 660167 32           梳具上的數字表示修剪後的毛髮長度 (單位公釐)。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:27 Hair clipping tips - Can 2371 4cc1e7d917834d5fa292f84d45e3b925 708547 true true true false 32 2509269 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:27 14 Topic 1 0 708547 657960 32           理髮提示   若想得到最佳效果，請將本產品用在乾淨的乾髮上。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:28 E_Always comb your hair before trimming. 40 1ad39f31acc844d18c3041b31b7ff232 708548 true true true false 32 2509270 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:28 14 Topic 1 0 708548 654315 32           請務必先梳理您的頭髮之後，再開始修剪。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:31 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 28693b6f3d0b47498ee91913154aba32 708551 true true true false 32 2509273 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:31 14 Topic 1 0 708551 657907 32           請確認梳具表面與皮膚完全地接觸。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:32 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 bb4903af25b4498bbc93138388e870f2 708552 true true true false 32 2509274 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:32 14 Topic 1 0 708552 657963 32           每次推移之間輕輕搖晃產品以搖落毛髮，以免毛髮累積在修剪組件和梳具之間。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:35 Body trimming tips MG79xx Can 2371 c79728d65f304e27953e5119dcc72010 708555 true true true false 32 2509277 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:35 14 Topic 1 0 708555 657305 32           重要事項 請務必使用體毛梳來修剪身體敏感部位。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:38 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 9deda5e5d7f84bbd95170f924de5eec6 708561 true true true false 32 2509283 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:38 14 Topic 1 0 708561 659967 32           注意： 鼻毛和耳毛修容刀並 不是用來清潔/修剪鼻孔或耳道，而是將毛髮修剪成較短長度。 鼻毛和耳毛具有重要保護功能，因此不應完全刮除。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:41 Note: do not place or store the appliance... 2371 096f1675882140cbaeee914bb2f0ae90 708571 true true true false 32 2509293 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:41 14 Topic 1 0 708571 657962 32           注意：     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:42 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 e6dfb911bee5446b8b6fc6549037473b 708572 true true true false 32 2509294 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:42 14 Topic 1 0 708572 657786 32           請勿將本產品放置或存放在當插上電源時可能掉落或扯落至浴缸或水槽、水或其他液體的位置。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:42 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 a074d1ec6d854b77a3ddd3c0318942f2 708573 true true true false 32 2509295 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:42 14 Topic 1 0 708573 657301 32           請確認本裝置的電源已經關閉，且 USB 電源已從電源插座和產品取下。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:43 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 039cd1f8e9524dce8d42ff5793d7aa37 708574 true true true false 32 2509296 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:43 14 Topic 1 0 708574 657788 32           存放時請勿將 USB 纜線纏繞在本產品上。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:44 Pouch_USB source_Can 2371 bf00ee3bb22b4dc4bb731cafaf33d62c 708575 true true true false 32 2509297 Magda Kowalska 2023-08-01T14:03:44 14 Topic 1 0 708575 657338 32           請將本產品、USB 纜線與所有配件收到隨附的收納袋中。 收納袋應放置在安全乾燥，不會使產品發生擠壓、撞擊或損壞的地點。 請確保產品與配件均為乾燥狀態，再放入收納袋中。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:28 P_Nose and ear hair trimmer 1147 c5c2efa0a9ec4370ab06b6dc93c05343 708578 true true true false 33 2506892 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:28 14 Topic 1 0 708578 7078 33           Trimer za dlačice u nosu i ušima   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:28 P_Precision trimmer 1147 c985de145bb64b87870e2f206f0e513a 708579 true true true false 33 2506893 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:28 14 Topic 1 0 708579 7079 33           Precizni trimer   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:28 P_Hair comb 1145 efeba779536042f5b5e935a39183ec09 708580 true true true false 33 2506894 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:28 14 Topic 1 0 708580 64329 33           Češalj za kosu   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:28 P_Eyebrow comb 1145 f3679f3d84174ded9c00a2a58be72cdd 708581 true true true false 33 2506895 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:28 14 Topic 1 0 708581 352574 33           Češalj za obrve   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:29 P_Full-size hair trimmer 1147 4059335648054f42abb8005645594331 708582 true true true false 33 2506896 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:29 14 Topic 1 0 708582 464772 33           Veliki trimer za dlačice   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:29 P_Extra-wide hair trimmer 1145 61d104bd54f14897b7769892903089a4 708584 true true true false 33 2506898 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:29 14 Topic 1 0 708584 557622 33           Izuzetno široki trimer za dlačice   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:30 P_Precision shaver 1147 513b53062b6440f1b9da2df064613031 708585 true true true false 33 2506899 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:30 14 Topic 1 0 708585 557626 33           Brijač za precizno brijanje   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:31 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 9169ed1e0036441d9a986ce9677b1260 708587 true true true false 33 2506901 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:31 14 Topic 1 0 708587 652565 33           Odgovarajući izvor napajanja (npr. Philips HQ87) dostupan je putem veb-sajta www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:31 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 5ab2f96163f34e41bed891e88b5ebad0 708588 true true true false 33 2506902 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:31 14 Topic 1 0 708588 653229 33                  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:31 You can find your model number on the back of your product 2340 b373ae2eae41412eaf32924b264b02f7 708589 true true true false 33 2506903 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:31 14 Topic 1 0 708589 657700 33           Broj modela nalazi se sa zadnje strane vašeg proizvoda.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:32 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 51a81d904ddc48398d5e3f403465eac3 708590 true true true false 33 2506904 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:32 14 Topic 1 0 708590 657701 33           Puni broj modela (npr. <USR_Model_Number>) nalazi se na dnu pakovanja, na vašem računu ili potvrdi porudžbine.    35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:32 P_Precision trimming comb 1147 537b4e87730540bba015d5c02e847c7a 708591 true true true false 33 2506905 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:32 14 Topic 1 0 708591 657755 33           Precizni češalj za podrezivanje   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:32 P_Adjustable beard and hair comb 72 49d897249d4f453c8f8c68281f5160fd 708592 true true true false 33 2506906 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:32 14 Topic 1 0 708592 657757 33           Podesivi češalj za bradu i kosu   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:32 P_Fading hair comb 1145 8ad7d961192c4a478a0b72972ac01c45 708593 true true true false 33 2506907 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:32 14 Topic 1 0 708593 657758 33           Češalj za postepeno bleđenje kose   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:33 P_Body comb 72 731fb305433a4cb686fcf0aa8add9e81 708594 true true true false 33 2506908 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:33 14 Topic 1 0 708594 657759 33           Češalj za telo   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:34 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 5f45f71da1e94170b3f12bb71d288d11 708597 true true true false 33 2506911 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:34 14 Topic 1 0 708597 253294 33   VAŽNE INFORMACIJE   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:34 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 1915c15906eb452ea780f5927ca00d25 708598 true true true false 33 2506912 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:34 14 Topic 1 0 708598 657293 33             Ovaj aparat je  vodootporan. Pogodan je za korišćenje pod tušem ili za vreme kupanja, kao i za čišćenje pod mlazom vode.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:34 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 5b0a3eacf3bb4f01ad32f020e2c3cf51 708599 true true true false 33 2506913 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:34 14 Topic 1 0 708599 657970 33           Isključite aparat pre skidanja ili postavljanja dodataka i pre čišćenja.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:34 Clean the appliance after each use. 2371 21b544cee2ae4fc2aa548422e55b2cd5 708600 true true true false 33 2506914 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:34 14 Topic 1 0 708600 657971 33           Aparat očistite nakon svake  upotrebe.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:35 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 93477ea60d59496bac6e4d900e4f2a41 708601 true true true false 33 2506915 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:35 14 Topic 1 0 708601 657973 33           Za čišćenje aparata nemojte da koristite komprimovani vazduh, abrazivne sunđere, abrazivna sredstva za čišćenje niti agresivne tečnosti kao što su benzin ili aceton.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:35 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 503df75f63d94ce19a053950c5f88b96 708602 true true true false 33 2506916 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:35 14 Topic 1 0 708602 664017 33               35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:36 Charging cautions Can 2371 2097ff0d46fe473299685c73b464f94d 708603 true true true false 33 2506918 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:36 14 Topic 1 0 708603 657306 33           Oprez Punjenje ili korišćenje aparata na temperaturama ispod <USR_Temp_Low> °C ili višim od <USR_Temp_High> °C negativno utiče na životni vek baterije. Ako je aparat izložen velikim promenama u temperaturi, pritisku i vlažnosti, pre korišćenja ostavite proizvod 30 minuta da se aklimatizira.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:36 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 f5a22899b875451180b55265fc91f6ec 708606 true true true false 33 2506921 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:36 14 Topic 1 0 708606 652582 33           Ubacite USB izvor napajanja  u utičnicu.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:37 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 3d2d513a9d3546ec9b92517319ca9f99 708607 true true true false 33 2506922 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:37 14 Topic 1 0 708607 653775 33           Ubacite USB priključak u USB  izvor napajanja (nije uključeno).   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:37 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 732a8d2c6fa142fe90f2fff8f1ed0555 708608 true true true false 33 2506923 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:37 14 Topic 1 0 708608 654264 33           Vodite računa da USB kabl i USB izvor napajanja  budu suvi.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:37 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 152d18ffd39e4b249a40f7a3baf48a50 708609 true true true false 33 2506924 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:37 14 Topic 1 0 708609 657316 33           Mali utikač USB kabla gurnite u priključak na dnu  aparata.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:38 Quick charge MG7930 Can 2371 f662d15fe22d4890a4eb134187d79ac9 708610 true true true false 33 2506925 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:38 14 Topic 1 0 708610 657341 33   Brzo punjenje   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Nakon približno 5 minuta punjenja, aparat ima dovoljno energije za jedan bežični tretman podrezivanja.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:38 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 4b8e86ad3a284088ba963425800d00d9 708612 true true true false 33 2506927 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:38 14 Topic 1 0 708612 645181 33           Približno 30 minuta nakon što se baterija potpuno napuni, indikator statusa baterije se automatski isključuje.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:39 General trimming tips MG79xx Can 2371 a45c3f76db8241a3a511d48559b18d36 708613 true true true false 33 2506928 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:39 14 Topic 1 0 708613 657780 33   Saveti za podrezivanje Nova tema (54) Nova tema (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Saveti za podrezivanje             35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:39 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 656c69af3e7040909c85cfd9c4ca3a48 708614 true true true false 33 2506929 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:39 14 Topic 1 0 708614 256933 33           Pošto ne rastu sve dlačice u istom smeru, možda bi trebalo da isprobate različite smerove podrezivanja (npr. nagore, nadole ili poprečno). Za optimalne rezultate najbolje je da vežbate.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:40 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 d7cc265682da42e693a5e3a200aa4e54 708615 true true true false 33 2506930 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:40 14 Topic 1 0 708615 299350 33           Uvek pravite ravnomerne i nežne pokrete i pazite da površina češlja sve vreme dodiruje kožu.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:40 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 592ac14e07de4d089d7eaa0439420529 708616 true true true false 33 2506931 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:40 14 Topic 1 0 708616 657766 33           Prilikom prvog podrezivanja počnite od maksimalne dužine podrezivanja da biste se navikli na aparat.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:40 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 10304f89434f443ab9f8d177f93dab83 708617 true true true false 33 2506932 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:40 14 Topic 1 0 708617 657778 33           Za najbolje rezultate, koristite aparat na čistoj, suvoj kosi, jer mokra kosa ima tendenciju da se lepi za telo.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:40 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 0dc6ad7ecf994f2e82f2810da96e4304 708618 true true true false 33 2506933 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:40 14 Topic 1 0 708618 657782 33           Kada se na aparatu nakupi previše dlačica, uklonite ih pre i/ili tokom upotrebe da biste postigli najbolje rezultate pri podrezivanju.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:43 Always comb your beard and mustache before trimming 40 ea6531ee9ff8451ca568af122463597d 708624 true true true false 33 2506940 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:43 14 Topic 1 0 708624 654333 33           Savet     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:43 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 43d237f559b34b52b0345c29f027b509 708625 true true true false 33 2506941 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:43 14 Topic 1 0 708625 7173 33           Pre šišanja uvek očešljajte bradu ili brkove gustim češljem.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:43 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 85ba967ab05c4183b273f9b9866bef99 708627 true true true false 33 2506943 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:43 14 Topic 1 0 708627 645250 33   Dodaci koji se koriste za bradu i glavu Nova tema (14) Nova tema (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:44 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 ddcb1b86372a4ae5a3a17739c338f5f5 708629 true true true false 33 2506945 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:44 14 Topic 1 0 708629 672128 33           Da bi podrezivanje bilo što delotvornije, pomerajte češalj suprotno od pravca rasta  brade. Površina češlja uvek mora biti u kontaktu sa kožom.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:46 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 b9714a2421c243049422ab847b87d30d 708634 true true true false 33 2506950 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:46 14 Topic 1 0 708634 660167 33           Brojevi na češljevima odnose se na broj milimetara dužine kose koji će ostati nakon podrezivanja.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:46 Hair clipping tips - Can 2371 05a201f708b54de5ba4d5da7b7b5f695 708636 true true true false 33 2506952 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:46 14 Topic 1 0 708636 657960 33           Saveti za šišanje kose   Za najbolje rezultate, koristite aparat samo kada je kosa čista i suva.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:47 E_Always comb your hair before trimming. 40 4e1d136800c14883a6398e8418ff0c6f 708637 true true true false 33 2506953 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:47 14 Topic 1 0 708637 654315 33           Pre podrezivanja uvek očešljajte kosu.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:48 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 e1320c179dc544469b03a03e7da575ab 708640 true true true false 33 2506956 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:48 14 Topic 1 0 708640 657907 33           Površina češlja uvek mora biti u kontaktu sa kožom.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:48 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 051fd2bf33d74190bd24b2761dbd085c 708641 true true true false 33 2506957 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:48 14 Topic 1 0 708641 657963 33           Nežno otresite dlačice sa aparata između poteza kako biste sprečili da se dlačice skupljaju između elementa za šišanje i češlja.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:49 Body trimming tips MG79xx Can 2371 55278c7925ce45bf89a34b166456ba4e 708644 true true true false 33 2506960 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:49 14 Topic 1 0 708644 657305 33           Važno Uvek koristite češalj za telo kada podrezujete osetljiva područja.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:51 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 ddc51bb0cba04b0eb361cbf6863f3a04 708650 true true true false 33 2506966 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:51 14 Topic 1 0 708650 659967 33           Napomena: Trimer za dlake u nosu i ušima  nije dizajniran za potpuno brijanje vaših nozdrva ili ušnih kanala, već za podrezivanje dlačica na kraću dužinu. Dlačice u nosu i ušima imaju važne zaštitne funkcije i ne treba ih potpuno uklanjati.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:56 Note: do not place or store the appliance... 2371 87898ce08182471ba07d5617596fcea2 708660 true true true false 33 2506976 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:56 14 Topic 1 0 708660 657962 33           Napomena:     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:56 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 b4f44880d68749378c45b3685536235e 708661 true true true false 33 2506977 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:56 14 Topic 1 0 708661 657786 33           Nemojte da stavljate ili odlažete aparat tamo gde može da padne ili gde može da bude povučen u kadu ili sudoperu, vodu ili drugu tečnost dok je uključen.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:56 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 d5d0ceb320314d48bdca994ba35a916a 708662 true true true false 33 2506978 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:56 14 Topic 1 0 708662 657301 33           Uverite se da je aparat isključen i da je USB izvor napajanja uklonjen iz utičnice i iz aparata.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:57 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 ca729380609d477daa116352dd938175 708663 true true true false 33 2506979 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:57 14 Topic 1 0 708663 657788 33           Nemojte da omotate USB kabl oko aparata prilikom skladištenja.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:57 Pouch_USB source_Can 2371 2e1126ef9b724690b8bb636d64343be7 708664 true true true false 33 2506980 Magda Kowalska 2023-07-31T06:41:57 14 Topic 1 0 708664 657338 33           Aparat, USB izvor napajanja i sve dodatke odložite u torbicu koja se nalazi u kompletu. Postavite torbicu na bezbedno, suvo mesto, gde se neće zgnječiti, udariti ili oštetiti. Proverite da li su aparat i dodaci suvi pre odlaganja u torbicu.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:18 P_Nose and ear hair trimmer 1147 fe6fa5d55f3f4bf89079e2f48b9c53ce 708667 true true true false 34 2506984 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:18 14 Topic 1 0 708667 7078 34           Zastrihávač chĺpkov v nose a ušiach   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:18 P_Precision trimmer 1147 a006ca022e3440dda7d2f0a29d5cf84b 708668 true true true false 34 2506985 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:18 14 Topic 1 0 708668 7079 34           Presný zastrihávač   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:19 P_Hair comb 1145 9d12a38488af43a8a0f0cb08715ed69c 708669 true true true false 34 2506986 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:19 14 Topic 1 0 708669 64329 34           Hrebeňový nástavec na zastrihávanie vlasov   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:19 P_Eyebrow comb 1145 2c0d0fc2a53449cabf030992070dd628 708670 true true true false 34 2506987 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:19 14 Topic 1 0 708670 352574 34           Hrebeňový nástavec na obočie   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:19 P_Full-size hair trimmer 1147 60231a0c02f240918e06944af15032d8 708671 true true true false 34 2506988 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:19 14 Topic 1 0 708671 464772 34           Veľký zastrihávač   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:20 P_Extra-wide hair trimmer 1145 3217604128b24106aab717584f34ea82 708673 true true true false 34 2506990 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:20 14 Topic 1 0 708673 557622 34           Extra široký zastrihávač   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:20 P_Precision shaver 1147 e7dfe075c4994d24b79d804ac5580ae4 708674 true true true false 34 2506991 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:20 14 Topic 1 0 708674 557626 34           Presný holiaci strojček   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:21 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 c8475143caa54f858ee5578dc55ad049 708676 true true true false 34 2506993 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:21 14 Topic 1 0 708676 652565 34           Vhodný zdroj napájania (napr. Philips HQ87) nájdete prostredníctvom stránky www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:21 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 a9ded44ac46c4096bf8fbfce94cc3773 708677 true true true false 34 2506994 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:21 14 Topic 1 0 708677 653229 34                  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:21 You can find your model number on the back of your product 2340 e99c381f9771471ab685c4e5b928cb73 708678 true true true false 34 2506995 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:21 14 Topic 1 0 708678 657700 34           Číslo modelu nájdete na zadnej strane výrobku.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:21 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 8b9728ca65c54170b795877e4202e1eb 708679 true true true false 34 2506996 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:21 14 Topic 1 0 708679 657701 34           Úplné číslo modelu (napr. <USR_Model_Number>) sa nachádza na spodnej strane obalu, na účtenke alebo potvrdení objednávky.    35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:22 P_Precision trimming comb 1147 8700b1c63f984bbdaa0ef4a9ebe40fa8 708680 true true true false 34 2506997 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:22 14 Topic 1 0 708680 657755 34           Hrebeňový nástavec na presné zastrihávanie   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:22 P_Adjustable beard and hair comb 72 03d13c09e1c14b87801099ac0b34afdd 708681 true true true false 34 2506998 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:22 14 Topic 1 0 708681 657757 34           Nastaviteľný hrebeňový nástavec na zastrihávanie brady a vlasov   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:22 P_Fading hair comb 1145 e047b383957b461283384b8944549842 708682 true true true false 34 2506999 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:22 14 Topic 1 0 708682 657758 34           Hrebeňový nástavec na postupné zastrihávanie vlasov   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:22 P_Body comb 72 8cfb46b603734826bd5b6441b4e1bee7 708683 true true true false 34 2507000 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:22 14 Topic 1 0 708683 657759 34           Hrebeňový nástavec na chĺpky na tele   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:23 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 a6a190627de74ff29a353bb0a845ada3 708686 true true true false 34 2507003 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:23 14 Topic 1 0 708686 253294 34   DÔLEŽITÉ INFORMÁCIE   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:24 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 da514015af564a448abb3bb8b87b29ee 708687 true true true false 34 2507004 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:24 14 Topic 1 0 708687 657293 34             Toto zariadenie je  vodotesné. Je vhodný na používanie vo vani alebo v sprche a na čistenie pod tečúcou vodou.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:24 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 0725b098da284d02b6c4b95847f6e832 708688 true true true false 34 2507005 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:24 14 Topic 1 0 708688 657970 34           Pred odpojením alebo pripojením nástavcov a pred čistením zariadenie vypnite.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:24 Clean the appliance after each use. 2371 5e638d8ac9f44743a2ec7d80b94017d3 708689 true true true false 34 2507006 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:24 14 Topic 1 0 708689 657971 34           Po každom použití zariadenie  vyčistite.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:24 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 970b5a8242c840c8b4cef03d7476e7f8 708690 true true true false 34 2507007 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:24 14 Topic 1 0 708690 657973 34           Na čistenie zariadenia nikdy nepoužívajte stlačený vzduch, drôtenky, drsné čistiace prostriedky ani agresívne kvapaliny ako benzín alebo acetón.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:25 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 f9ca144d27404770ac785d8ed4e6c938 708691 true true true false 34 2507008 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:25 14 Topic 1 0 708691 664017 34               35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:25 Charging cautions Can 2371 1baeb9c276924ccdba83cc41bfba2f10 708692 true true true false 34 2507010 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:25 14 Topic 1 0 708692 657306 34           Výstraha Nabíjanie alebo používanie zariadenia pri teplotách nižších ako <USR_Temp_Low> °C alebo vyšších ako <USR_Temp_High> °C nepriaznivo ovplyvňuje životnosť batérie. Pri náhlej zmene teploty, tlaku alebo vlhkosti, nechajte výrobok pred použitím 30 minút prispôsobiť okolitým podmienkam.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:26 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 41db362eb7914137af764fe8a319644a 708695 true true true false 34 2507013 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:26 14 Topic 1 0 708695 652582 34           Pripojte zdroj napájania USB  do elektrickej zásuvky.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:26 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 91469e9c78314f3687470a29eb8b14be 708696 true true true false 34 2507014 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:26 14 Topic 1 0 708696 653775 34           Pripojte konektor USB do  zdroja napájania USB (nie je súčasťou balenia).   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:27 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 7a73472928e04139a256dd328990a9dc 708697 true true true false 34 2507015 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:27 14 Topic 1 0 708697 654264 34           Kábel USB a zdroj napájania USB udržiavajte v  suchu.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:27 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 6a521161945c47f3b2e727c07c6ff3f0 708698 true true true false 34 2507016 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:27 14 Topic 1 0 708698 657316 34           Pripojte malú koncovku USB kábla do zásuvky na spodnej strane  zariadenia.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:27 Quick charge MG7930 Can 2371 7053fc7790ee428ea8cdd59263d65e7a 708699 true true true false 34 2507017 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:27 14 Topic 1 0 708699 657341 34   Rýchle nabíjanie   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Približne po 5 minútach nabíjania má zariadenie dostatok energie na jedno strihanie bez pripojenia do siete.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:28 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 60b2ffdceeb9420681b3f0389de7f395 708701 true true true false 34 2507019 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:28 14 Topic 1 0 708701 645181 34           Približne. 30 minút po úplnom nabití batérie indikátor stavu batérie automaticky zhasne.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:28 General trimming tips MG79xx Can 2371 6e29dd4d1b8e46ac87b31834616bd572 708702 true true true false 34 2507020 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:28 14 Topic 1 0 708702 657780 34   Tipy na zastrihávanie Nová téma (54) Nová téma (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Tipy na zastrihávanie             35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:28 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 88aa14d5fb6f428691927da139040ae0 708703 true true true false 34 2507021 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:28 14 Topic 1 0 708703 256933 34           Pretože nie všetky chĺpky rastú rovnakým smerom, môžete vyskúšať rôzne smery zastrihávania (nahor, nadol alebo krížom). Dosiahnutie optimálnych výsledkov si vyžaduje prax.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:29 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 104067471b974e30a4ec0da88ea9242f 708704 true true true false 34 2507022 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:29 14 Topic 1 0 708704 299350 34           Vždy robte plynulé a jemné pohyby a dbajte na to, aby sa povrch hrebeňového nástavca neustále dotýkal pokožky.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:29 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 42eebfa46ec8459a8c48a35371905362 708705 true true true false 34 2507023 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:29 14 Topic 1 0 708705 657766 34           Pri prvom strihaní začnite používať hrebeňový nástavec s maximálnou dĺžkou strihu, aby ste sa oboznámili so zariadením.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:29 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 5754e27808ad4253b250f6dcc485e348 708706 true true true false 34 2507024 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:29 14 Topic 1 0 708706 657778 34           Najlepšie výsledky dosiahnete, ak zariadenie použijete na čisté a suché chĺpky, pretože mokré chĺpky sa často priliepajú k telu.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:29 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 13412436285b4e0f908cdd669b5cf253 708707 true true true false 34 2507025 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:29 14 Topic 1 0 708707 657782 34           Keď sa na zariadení nahromadilo príliš veľa chĺpkov, pred a/alebo počas použitia chĺpky odstráňte, aby ste dosiahli tie najlepšie výsledky zastrihávania.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:31 Always comb your beard and mustache before trimming 40 01657ca488f64e019d0d80dd44bd182a 708713 true true true false 34 2507032 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:31 14 Topic 1 0 708713 654333 34           Tip     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:32 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 393f1942bb04489dac6ac5d41945feaa 708714 true true true false 34 2507033 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:32 14 Topic 1 0 708714 7173 34           Pred strihaním si bradu a fúzy vždy prečešte jemným hrebeňom.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:32 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 11049814d64f49c3920b8a502a73cb16 708716 true true true false 34 2507035 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:32 14 Topic 1 0 708716 645250 34   Nástavce na bradu a hlavu Nová téma (14) Nová téma (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:33 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 55127bc4d8fb426c81781e20f4efb6a3 708718 true true true false 34 2507037 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:33 14 Topic 1 0 708718 672128 34           Aby bolo strihanie čo najúčinnejšie, pohybujte hrebeňovým nástavcom proti smeru rastu  chĺpkov. Dbajte na to, aby sa povrch hrebeňového nástavca neustále dotýkal pokožky.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:34 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 28782e5491414e419d0903073f219d28 708723 true true true false 34 2507042 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:34 14 Topic 1 0 708723 660167 34           Čísla na hrebeňových nástavcoch zodpovedajú počtu milimetrov dĺžky chĺpkov, ktoré zostanú po zastrihnutí.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:35 Hair clipping tips - Can 2371 cdd916a49d264dd08bf3840222bb9ba2 708725 true true true false 34 2507044 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:35 14 Topic 1 0 708725 657960 34           Tipy na strihanie vlasov   Pre dosiahnutie najlepších výsledkov používajte zariadenie na úpravu čistých a suchých vlasov.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:35 E_Always comb your hair before trimming. 40 3c20130eb28b4965bb4ff5a0969c9158 708726 true true true false 34 2507045 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:35 14 Topic 1 0 708726 654315 34           Pred zastrihávaním si vlasy vždy rozčešte.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:36 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 27b629b7eebb4f9cb294ed1ef48022d5 708729 true true true false 34 2507048 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:36 14 Topic 1 0 708729 657907 34           Dbajte na to, aby sa povrch hrebeňového nástavca neustále dotýkal pokožky.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:36 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 9d45373ef3ad495ca0fc55cfa51cd02e 708730 true true true false 34 2507049 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:36 14 Topic 1 0 708730 657963 34           Medzi ťahmi jemne vytraste vlasy zo zariadenia, aby ste zabránili hromadeniu vlasov medzi strihacou jednotkou a hrebeňovým nástavcom.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:37 Body trimming tips MG79xx Can 2371 4de2d43b73a64639915580f58bb5aeaf 708733 true true true false 34 2507052 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:37 14 Topic 1 0 708733 657305 34           Dôležité Pri zastrihávaní citlivých miest vždy používajte hrebeňový nástavec na chĺpky na tele.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:39 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 3b75c95cef394943b15946f20aff6e94 708739 true true true false 34 2507058 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:39 14 Topic 1 0 708739 659967 34           Poznámka: Zastrihávač chĺpkov v nose a ušiach  nie je navrhnutý tak, aby oholil vaše nosné dierky alebo zvukové kanáliky, ale aby chĺpky ostrihal na kratšiu dĺžku. Chĺpky v nose a ušiach majú dôležité ochranné funkcie a nemali by sa úplne odstraňovať.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:42 Note: do not place or store the appliance... 2371 637e7b2445754d7cac967f8fba675dba 708749 true true true false 34 2507068 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:42 14 Topic 1 0 708749 657962 34           Poznámka:     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:42 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 2f3e46d550144076a34519422268cabe 708750 true true true false 34 2507069 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:42 14 Topic 1 0 708750 657786 34           Zariadenie neumiestňujte ani neodkladajte na miesto, z ktorého by ho niekto mohol zhodiť alebo by mohol spadnúť do vane alebo umývadla, vody alebo inej tekutiny, kým je zapojené.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:42 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 1e8fa754165e45c1a60ca914fdd94f68 708751 true true true false 34 2507070 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:42 14 Topic 1 0 708751 657301 34           Uistite sa, že je zariadenie vypnuté a že zdroj napájania USB je odpojený od elektrickej zásuvky a od zariadenia.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:43 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 8eccd29dc6434b0ea658139eb57ab5ac 708752 true true true false 34 2507071 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:43 14 Topic 1 0 708752 657788 34           Pri skladovaní neovíjajte kábel USB okolo zariadenia.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:43 Pouch_USB source_Can 2371 f6d92aed338b433c9308381692fe79b6 708753 true true true false 34 2507072 Magda Kowalska 2023-07-31T06:42:43 14 Topic 1 0 708753 657338 34           Zariadenie, napájací zdroj USB a všetko príslušenstvo skladujte v dodanom puzdre na odkladanie. Puzdro umiestnite na bezpečné, suché miesto, kde sa nerozdrví, neobúcha ani nepoškodí. Pred odložením zariadenia a príslušenstva do puzdra skontrolujte, či sú suché.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:01 P_Nose and ear hair trimmer 1147 a811339e71084093ad19095fc82e8e3e 708756 true true true false 35 2507076 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:01 14 Topic 1 0 708756 7078 35           Recortador de pelo de nariz y orejas   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:01 P_Precision trimmer 1147 bf595432946a431aa96453cf433d1b13 708757 true true true false 35 2507077 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:01 14 Topic 1 0 708757 7079 35           Recortador de precisión   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:02 P_Eyebrow comb 1145 2dc6166a2f824b578b0f308191e37d7c 708758 true true true false 35 2507078 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:02 14 Topic 1 0 708758 352574 35           Peine-guía para cejas   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:02 P_Full-size hair trimmer 1147 86971a9cb856407db8e4e2dee414d679 708759 true true true false 35 2507079 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:02 14 Topic 1 0 708759 464772 35           Recortador de pelo grande   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:03 P_Extra-wide hair trimmer 1145 9016a60aba9f4f10aced12dd45c09def 708761 true true true false 35 2507081 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:03 14 Topic 1 0 708761 557622 35           Recortador de pelo extrancho   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:03 P_Precision shaver 1147 782e3aa92e5743d882214e307d4b95f6 708762 true true true false 35 2507082 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:03 14 Topic 1 0 708762 557626 35           Afeitadora de precisión   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:03 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 72e644d4a01d46999736984e7b617bf8 708764 true true true false 35 2507084 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:03 14 Topic 1 0 708764 652565 35           En www.philips.com/support puede obtener una fuente de alimentación adecuada (p. ej., Philips HQ87).   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:04 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 58be292d396d4f81af68337ca509012d 708765 true true true false 35 2507085 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:04 14 Topic 1 0 708765 653229 35                  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:04 You can find your model number on the back of your product 2340 9a84c33daf384d4ba16e1f2c9030cfb1 708766 true true true false 35 2507086 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:04 14 Topic 1 0 708766 657700 35           Puede encontrar el número de modelo en la parte posterior del producto.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:04 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 310e3a2e01a34d29b7de84f1d0bc9cb4 708767 true true true false 35 2507087 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:04 14 Topic 1 0 708767 657701 35           El número de modelo completo (p. ej. <USR_Model_Number>) se encuentra en la base del envase, en su recibo o en la confirmación del pedido.    35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:05 P_Precision trimming comb 1147 d4e30562215b483dab9bf9357ed2940e 708768 true true true false 35 2507088 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:05 14 Topic 1 0 708768 657755 35           Peine-guía de precisión   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:05 P_Adjustable beard and hair comb 72 f4c454ac1142490896790c04dd8782c6 708769 true true true false 35 2507089 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:05 14 Topic 1 0 708769 657757 35           Peine-guía para barba y cabello ajustable   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:06 P_Fading hair comb 1145 b79e5d9f019b4432854d0cf4424d38a1 708770 true true true false 35 2507090 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:06 14 Topic 1 0 708770 657758 35           Peine-guía para corte escalonado   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:06 P_Body comb 72 b3e9baba84184be3897ebce65d2d8546 708771 true true true false 35 2507091 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:06 14 Topic 1 0 708771 657759 35           Peine-guía para el cuerpo   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:07 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 894fbbed646340e4b15834a7a92cdbcd 708774 true true true false 35 2507094 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:07 14 Topic 1 0 708774 253294 35   INFORMACIÓN IMPORTANTE   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:07 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 9b25a47f121e416a8efb254a77f563c5 708775 true true true false 35 2507095 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:07 14 Topic 1 0 708775 657293 35             Este aparato es resistente al  agua. Se puede utilizar en la bañera o en la ducha y se puede limpiar bajo el agua del grifo.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:08 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 a109f721bb7f4a38bfda53202d843f89 708776 true true true false 35 2507096 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:08 14 Topic 1 0 708776 657970 35           Apague el aparato antes de desconectar o conectar accesorios, así como antes de la limpieza.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:08 Clean the appliance after each use. 2371 79a300650fd040d3b3f7659a52e20c4f 708777 true true true false 35 2507097 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:08 14 Topic 1 0 708777 657971 35           Limpie siempre el aparato después de  usarlo.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:08 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 dda7b1ceadd54d1fb9151bf2b79253f1 708778 true true true false 35 2507098 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:08 14 Topic 1 0 708778 657973 35           No utilice nunca aire comprimido, estropajos, productos de limpieza abrasivos ni líquidos agresivos, como gasolina o acetona, para limpiar el aparato.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:09 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 54926ec3e77c4c61b6562b2c6ab0619b 708779 true true true false 35 2507099 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:09 14 Topic 1 0 708779 664017 35               35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:09 Charging cautions Can 2371 4c9b1e18402b47b7ad4b919d51593522 708780 true true true false 35 2507101 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:09 14 Topic 1 0 708780 657306 35           Precaución Cargar o utilizar el aparato a temperaturas inferiores a <USR_Temp_Low> °C o superiores a <USR_Temp_High> °C afecta negativamente a la vida útil de la batería. Si el aparato sufre un cambio brusco de temperatura, presión o humedad, deje que se aclimate durante 30 minutos antes de utilizarlo.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:10 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 62478bbf50ac4a64b6d1d59a3a530d9f 708783 true true true false 35 2507104 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:10 14 Topic 1 0 708783 652582 35           Conecte la fuente de alimentación USB  a la toma de corriente.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:10 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 8e74e60473f44d0793b7ddcea9614df1 708784 true true true false 35 2507105 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:10 14 Topic 1 0 708784 653775 35           Conecte el conector USB a la  toma de corriente USB (no incluida).   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:11 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 9ddf8c76f8bc4845880325a1f56d6b50 708785 true true true false 35 2507106 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:11 14 Topic 1 0 708785 654264 35           Mantenga secos el cable USB y la fuente de alimentación  USB.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:11 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 2efd18f8360c41edaac866548558618c 708786 true true true false 35 2507107 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:11 14 Topic 1 0 708786 657316 35           Inserte el conector pequeño del cable USB en la toma de corriente de la parte inferior del  aparato.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:11 Quick charge MG7930 Can 2371 6930bf18d33f42b3a31edf6b14d36707 708787 true true true false 35 2507108 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:11 14 Topic 1 0 708787 657341 35   Carga rápida   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Después de aproximadamente 5 minutos de carga, el aparato tiene suficiente energía para una sesión de corte sin cable.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:12 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 7938840353104cac96faa54f0a2f7f08 708789 true true true false 35 2507110 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:12 14 Topic 1 0 708789 645181 35           A los 30 minutos más o menos de que la batería quede completamente cargada, el indicador estado de la batería se apagará automáticamente.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:12 General trimming tips MG79xx Can 2371 7f88b277d44f4b4198da70b6a5a743bc 708790 true true true false 35 2507111 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:12 14 Topic 1 0 708790 657780 35   Consejos para recortar Tema nuevo (54) Tema nuevo (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Consejos para recortar             35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:12 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 331a6c6d98fe46b9a59cff2e41b70fc6 708791 true true true false 35 2507112 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:12 14 Topic 1 0 708791 256933 35           Puesto que no todo el vello crece en la misma dirección, puede probar diferentes direcciones de corte (es decir, hacia arriba, hacia abajo o en diagonal). Practique para obtener mejores resultados.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:13 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 7e05619eca7e4d59a3cc59c4dab3ed15 708792 true true true false 35 2507113 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:13 14 Topic 1 0 708792 299350 35           Realice movimientos suaves y lentos en todo momento y asegúrese de que la superficie del peine esté siempre en contacto con la piel.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:13 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 a835695c2d1341419f2c024117239345 708793 true true true false 35 2507114 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:13 14 Topic 1 0 708793 657766 35           Cuando corte por primera vez, empiece con la posición máxima de longitud de corte para familiarizarse con el aparato.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:14 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 d1c1327f4e16465996436033a7da664e 708794 true true true false 35 2507115 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:14 14 Topic 1 0 708794 657778 35           Para obtener los mejores resultados use el aparato sobre vello limpio y seco, ya que el vello húmedo tiende a pegarse al cuerpo.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:15 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 18e632d1e9f348df85ce49cd20765c60 708795 true true true false 35 2507116 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:15 14 Topic 1 0 708795 657782 35           Cuando se acumule demasiado vello en el aparato, límpielo antes o durante el uso para obtener el mejor resultado de corte posible.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:20 Always comb your beard and mustache before trimming 40 c8735acfe3fe4eb8bc1675d8e37d8a39 708801 true true true false 35 2507123 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:20 14 Topic 1 0 708801 654333 35           Consejo     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:21 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 31026f5676c24511bd5d093abee176dc 708802 true true true false 35 2507124 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:21 14 Topic 1 0 708802 7173 35           Antes de comenzar a cortar, peine la barba o el bigote con un peine fino.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:22 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 81f4e21efc95497b97bd29cd262d3ea1 708804 true true true false 35 2507126 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:22 14 Topic 1 0 708804 645250 35   Accesorios para la barba y la cabeza Tema nuevo (14) Tema nuevo (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:24 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 0845e52162ad4adaaa2d8527a7e0eb77 708806 true true true false 35 2507128 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:24 14 Topic 1 0 708806 672128 35           Para cortar de la forma más eficaz, mueva el peine-guía en dirección contraria a la del crecimiento del  pelo. Asegúrese de que la superficie del peine esté siempre en contacto con la piel.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:28 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 c1ed9fb1225049b6971fc7197be39b7b 708811 true true true false 35 2507133 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:28 14 Topic 1 0 708811 660167 35           Los números en los peines corresponden al número de milímetros de longitud del pelo que quedaría tras el recorte.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:29 Hair clipping tips - Can 2371 4a05ff2082144df9b05ebe2da2516ba2 708813 true true true false 35 2507135 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:29 14 Topic 1 0 708813 657960 35           Consejos para cortar el pelo   Para obtener un mejor resultado, utilice el aparato solo sobre pelo limpio y seco.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:29 E_Always comb your hair before trimming. 40 79269b22a98c4c279704645c0ba40b1a 708814 true true true false 35 2507136 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:29 14 Topic 1 0 708814 654315 35           Peine siempre el cabello antes de empezar a recortarlo.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:32 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 80af253d245c49eca4d9e1154866a8dd 708817 true true true false 35 2507139 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:32 14 Topic 1 0 708817 657907 35           Asegúrese de que la superficie del peine esté siempre en contacto con la piel.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:32 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 97580bc8c87c4c2f9e76b81e9286b6b8 708818 true true true false 35 2507140 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:32 14 Topic 1 0 708818 657963 35           Sacuda suavemente los pelos del aparato entre pasadas para evitar que se acumulen entre el elemento de corte y el peine.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:34 Body trimming tips MG79xx Can 2371 171249b8984f4efaaece1f830069e6fe 708821 true true true false 35 2507143 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:34 14 Topic 1 0 708821 657305 35           Importante Utilice siempre un peine-guía para el cuerpo cuando recorte zonas sensibles.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:41 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 2a42be2047e54a05beb7c93dc59f2589 708827 true true true false 35 2507149 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:41 14 Topic 1 0 708827 659967 35           Nota: El recortador de pelo de nariz y orejas  no está diseñado para eliminar el pelo de esas zonas sino para rebajar su longitud. El pelo de la nariz y las orejas tiene una importante función de protección, y no se debe eliminar totalmente.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:49 Note: do not place or store the appliance... 2371 7e7defea512148a19009c05e0ecbe2fb 708837 true true true false 35 2507159 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:49 14 Topic 1 0 708837 657962 35           Nota:     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:50 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 bd344f280f9b43e5adea617a21e84339 708838 true true true false 35 2507160 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:50 14 Topic 1 0 708838 657786 35           No coloque ni guarde el aparato en lugares desde donde pueda caer a una bañera o lavabo, al agua u otro líquido mientras está enchufado.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:50 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 836b0aaafc704a17a1b981baead0f857 708839 true true true false 35 2507161 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:50 14 Topic 1 0 708839 657301 35           Asegúrese de que el aparato esté apagado y de que la fuente de alimentación USB esté desconectada la toma de corriente y del aparato.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:51 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 1b1d2e32dcff4692b41be428d88eeba8 708840 true true true false 35 2507162 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:51 14 Topic 1 0 708840 657788 35           Al guardarlo, no enrolle el cable USB alrededor del aparato.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:52 Pouch_USB source_Can 2371 d107f662b9874d448cd0cd3f6931e632 708841 true true true false 35 2507163 Magda Kowalska 2023-07-31T06:43:52 14 Topic 1 0 708841 657338 35           Guarde el aparato, la fuente de alimentación USB y todos los accesorios en la funda suministrada. Coloque la funda en un lugar seguro y seco, donde no pueda resultar aplastada, golpeada o dañada. Asegúrese de que el aparato y los accesorios estén secos antes de guardarlos en la funda.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:18 P_Nose and ear hair trimmer 1147 dfd385acf686491c97403410ef691d9c 708844 true true true false 36 2509301 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:18 14 Topic 1 0 708844 7078 36           Näs- och öronhårstrimmer   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:18 P_Precision trimmer 1147 8d9dd18196be4b808988c67526beef39 708845 true true true false 36 2509302 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:18 14 Topic 1 0 708845 7079 36           Precisionstrimmer   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:19 P_Eyebrow comb 1145 9b53fc83c9c54e4cbabe56465e7324a7 708846 true true true false 36 2509303 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:19 14 Topic 1 0 708846 352574 36           Ögonbrynskam   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:19 P_Full-size hair trimmer 1147 bcf6c1d1a4d64adfaa8a147f14ca0d08 708847 true true true false 36 2509304 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:19 14 Topic 1 0 708847 464772 36           Hårtrimmer i full storlek   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:20 P_Extra-wide hair trimmer 1145 d99059a5016e43b78b6bc932c010de93 708849 true true true false 36 2509306 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:20 14 Topic 1 0 708849 557622 36           Extra bred hårtrimmer   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:20 P_Precision shaver 1147 188d0bbfbab64e2d98ca52a8b3e03ec7 708850 true true true false 36 2509307 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:20 14 Topic 1 0 708850 557626 36           Precisionsrakapparat   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:21 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 d457174ac4f34ffdac662dd60ac36118 708852 true true true false 36 2509309 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:21 14 Topic 1 0 708852 652565 36           En lämplig strömkälla (t.ex. Philips HQ87) finns tillgänglig via www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:21 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 2b1fed593e754814a22840d6c8c2dc6d 708853 true true true false 36 2509310 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:21 14 Topic 1 0 708853 653229 36                  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:22 You can find your model number on the back of your product 2340 dce265cf94a94338a4f7bfb0a31d8fe3 708854 true true true false 36 2509311 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:22 14 Topic 1 0 708854 657700 36           Modellnumret finns på produktens baksida.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:22 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 dac68c98b13a4e4b95028a2b8256759c 708855 true true true false 36 2509312 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:22 14 Topic 1 0 708855 657701 36           Det fullständiga modellnumret (t.ex. <USR_Model_Number>) finns längst ned på förpackningen, kvittot eller orderbekräftelsen.    35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:22 P_Precision trimming comb 1147 b971f57a0f9649bdb1740315f5691d0b 708856 true true true false 36 2509313 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:22 14 Topic 1 0 708856 657755 36           Precisionstrimkam   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:23 P_Adjustable beard and hair comb 72 6914b64e5e5040e493184360bae05e0b 708857 true true true false 36 2509314 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:23 14 Topic 1 0 708857 657757 36           Justerbar skägg- och hårkam   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:23 P_Fading hair comb 1145 8b983deb1be1444cb170cb861fcfe0c8 708858 true true true false 36 2509315 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:23 14 Topic 1 0 708858 657758 36           Toningshårkam   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:24 P_Body comb 72 4c6e062ff6e741bfbd4e7ededd53e53b 708859 true true true false 36 2509316 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:24 14 Topic 1 0 708859 657759 36           Kroppskam   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:25 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 46c4ba980fef4516b68f6c3dfaa87bf6 708862 true true true false 36 2509319 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:25 14 Topic 1 0 708862 253294 36   VIKTIG INFORMATION   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:25 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 2fb217811dbc49529e2fbe7b51383e7b 708863 true true true false 36 2509320 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:25 14 Topic 1 0 708863 657293 36             Apparaten är  vattentät. Den kan användas både i badet och duschen och kan rengöras under vattenkranen.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:25 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 0139763706ba4771acbf02f645b17e6a 708864 true true true false 36 2509321 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:25 14 Topic 1 0 708864 657970 36           Stäng av apparaten innan du tar bort eller sätter fast tillbehör och före rengöring.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:26 Clean the appliance after each use. 2371 b9aed0921bb340f2a5eca4b380d5f986 708865 true true true false 36 2509322 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:26 14 Topic 1 0 708865 657971 36           Rengör apparaten efter varje  användning.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:26 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 98277d2724ef4c3a972c7743e362b9ee 708866 true true true false 36 2509323 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:26 14 Topic 1 0 708866 657973 36           Använd aldrig tryckluft, skursvampar, slipande rengöringsmedel eller vätskor som bensin eller aceton för att rengöra apparaten.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:26 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 777afcc11bbc4c4b854aabe33063eec5 708867 true true true false 36 2509324 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:26 14 Topic 1 0 708867 664017 36               35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:27 Charging cautions Can 2371 4b8f871abd6f4a9d8a5fc15969378e26 708868 true true true false 36 2509326 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:27 14 Topic 1 0 708868 657306 36           Försiktighet Om du laddar eller använder apparaten vid temperaturer under <USR_Temp_Low> °C eller över <USR_Temp_High> °C påverkar det batteriets livslängd negativt. Om apparaten utsätts för en större förändring i temperatur, tryck eller luftfuktighet kan du låta den anpassa sig i 30 minuter före användning.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:28 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 e7758d4d0ddc4e5d8363aaf1b52ef71e 708871 true true true false 36 2509329 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:28 14 Topic 1 0 708871 652582 36           Sätt in USB-strömkällan  i eluttaget.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:28 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 1b95e0578b9e44b3a2779698ba7e2610 708872 true true true false 36 2509330 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:28 14 Topic 1 0 708872 653775 36           Sätt in USB-kontakten i USB- strömkällan (ingår ej).   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:29 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 ff03d60b4eff415abec0e8f54306aa1d 708873 true true true false 36 2509331 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:29 14 Topic 1 0 708873 654264 36           Håll USB-kabeln och USB-strömkällan  torra.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:29 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 589c4cf7bd264f03be1feb93ee7f0e68 708874 true true true false 36 2509332 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:29 14 Topic 1 0 708874 657316 36           Sätt in USB-kabelns lilla kontakt i uttaget längst ned på  apparaten.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:30 Quick charge MG7930 Can 2371 e0d3904b61cd430ab4286364e34266a7 708875 true true true false 36 2509333 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:30 14 Topic 1 0 708875 657341 36   Snabbladdning   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Efter cirka 5 minuters laddning innehåller batteriet tillräckligt med energi för en trådlös trimning.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:30 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 25c39c77eb864bc8b050d97e9a4c296a 708877 true true true false 36 2509335 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:30 14 Topic 1 0 708877 645181 36           Cirka 30 minuter efter att batteriet är fulladdat slocknar batteristatusindikatorn automatiskt.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:31 General trimming tips MG79xx Can 2371 402bb4877509479695f00455b2f62202 708878 true true true false 36 2509336 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:31 14 Topic 1 0 708878 657780 36   Trimningstips Nytt ämne (54) Nytt ämne (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Trimningstips             35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:31 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 c113f7b27675457cbb2b7ccfe4f3f9d5 708879 true true true false 36 2509337 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:31 14 Topic 1 0 708879 256933 36           Du kan behöva prova olika trimningsriktningar (dvs. uppåt, nedåt eller tvärs över) eftersom inte alla hårstrån växer i samma riktning. Du kan behöva öva för att få bästa resultat.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:31 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 738cbeb5277b4223b1f3e64c094d7bf0 708880 true true true false 36 2509338 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:31 14 Topic 1 0 708880 299350 36           Gör alltid mjuka och försiktiga rörelser och se till att kammens yta hela tiden har kontakt med huden.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:32 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 fe2a2c70fa1a46c2b97de7043350aaba 708881 true true true false 36 2509339 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:32 14 Topic 1 0 708881 657766 36           Börja med kammen på den längsta inställningen när du använder trimmern för första gången, så att du kan bekanta dig med apparaten.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:32 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 4a34ea438cb14d64bd9954becc9fa6be 708882 true true true false 36 2509340 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:32 14 Topic 1 0 708882 657778 36           För bästa resultat använder du apparaten på rent och torrt hår, eftersom blött hår gärna fastnar mot kroppen.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:33 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 54815c1732e54d29b55db5af49257575 708883 true true true false 36 2509341 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:33 14 Topic 1 0 708883 657782 36           Om det har samlats för mycket hår på apparaten tar du bort hårstråna före och/eller under användning för att få bästa trimningsresultat.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:35 Always comb your beard and mustache before trimming 40 2231e6c1cd7d4a9f816e402d1adcba5a 708889 true true true false 36 2509348 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:35 14 Topic 1 0 708889 654333 36           Tips     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:36 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 58e1be3640d34242a8b36d0d76c3c0c0 708890 true true true false 36 2509349 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:36 14 Topic 1 0 708890 7173 36           Kamma alltid skägget eller mustaschen med en fintandad kam innan du börjar trimma.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:36 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 993c44028efe4abc8280645cc31f3f01 708892 true true true false 36 2509351 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:36 14 Topic 1 0 708892 645250 36   Tillbehör för användning på skägg och huvud Nytt ämne (14) Nytt ämne (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:37 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 6976c50b5f1a48b195efe45a05c3a5be 708894 true true true false 36 2509353 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:37 14 Topic 1 0 708894 672128 36           För in kammen i riktning mot hårväxten så trimmar du mest  effektivt. Se till att kammens yta alltid kommer i kontakt med huden.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:39 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 b67d29b2a8064db7abb7ef44b42fd53c 708899 true true true false 36 2509358 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:39 14 Topic 1 0 708899 660167 36           Siffrorna på kammarna avser antalet millimeter hårlängd som blir kvar efter trimning.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:40 Hair clipping tips - Can 2371 93fb662f5cff4ee0a0f40fea453cc564 708901 true true true false 36 2509360 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:40 14 Topic 1 0 708901 657960 36           Tips för hårklippning   För bästa resultat använder du apparaten på rent och torrt hår.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:40 E_Always comb your hair before trimming. 40 31272d3c85cd4207ab17f7337129ebb5 708902 true true true false 36 2509361 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:40 14 Topic 1 0 708902 654315 36           Kamma alltid håret innan du börjar trimma det.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:41 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 1e645495c65b494a8cac4a258f2dfb5c 708905 true true true false 36 2509364 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:41 14 Topic 1 0 708905 657907 36           Se till att kammens yta alltid kommer i kontakt med huden.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:42 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 6723b06ff0f5445bafc5270c8d504af8 708906 true true true false 36 2509365 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:42 14 Topic 1 0 708906 657963 36           Skaka försiktigt av hårstråna från apparaten mellan dragen för att förhindra att det ansamlas hårstrån mellan trimsaxen och kammen.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:43 Body trimming tips MG79xx Can 2371 46e5ee650256469c8984e980a73e3888 708909 true true true false 36 2509368 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:43 14 Topic 1 0 708909 657305 36           Viktigt Använd alltid en kroppskam när du trimmar känsliga områden.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:46 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 7868da721290407b81eaaf5bb33bc68b 708915 true true true false 36 2509374 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:46 14 Topic 1 0 708915 659967 36           Obs! Näs- och öronhårstrimmern är  inte utformad för att renraka näsborrarna eller hörselgångarna, utan för att klippa av hårstråna till en kortare längd. Näs- och öronhår har viktiga skyddsfunktioner och bör inte tas bort helt.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:51 Note: do not place or store the appliance... 2371 49b78ca9eabc467d99ce81343d1d524e 708925 true true true false 36 2509384 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:51 14 Topic 1 0 708925 657962 36           Obs!     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:51 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 162b5ffa25b14f9f90c3814057fc7fe5 708926 true true true false 36 2509385 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:51 14 Topic 1 0 708926 657786 36           Ställ eller förvara inte apparaten där den kan falla eller råka dras ned i ett badkar eller handfat, vatten eller annan vätska när den är ansluten till elnätet.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:52 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 fe389e0b68594fefb8f64677e4fb0872 708927 true true true false 36 2509386 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:52 14 Topic 1 0 708927 657301 36           Se till att apparaten är avstängd och att USB-strömkällan har kopplats bort från eluttaget och från apparaten.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:52 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 c7d8aa2235304328912bdafcc6900822 708928 true true true false 36 2509387 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:52 14 Topic 1 0 708928 657788 36           Vira inte i USB-kabeln runt apparaten när den förvaras.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:52 Pouch_USB source_Can 2371 6962db35301942609b47c86ca67a444e 708929 true true true false 36 2509388 Magda Kowalska 2023-08-01T14:04:52 14 Topic 1 0 708929 657338 36           Förvara apparaten, USB-strömkällan och alla tillbehör i det medföljande fodralet. Placera fodralet på en säker, torr plats där det inte kan krossas, knäckas eller utsättas för skador. Se till att apparaten och tillbehören är torra innan du förvarar dem i fodralet.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:23 P_Nose and ear hair trimmer 1147 5b39874f769943ef9ffaf545849ad113 708932 true true true false 37 2507167 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:23 14 Topic 1 0 708932 7078 37           ที่เล็มขนจมูกและหู   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:23 P_Precision trimmer 1147 5d2fa2268d304340ba27bdd274d4a02b 708933 true true true false 37 2507168 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:23 14 Topic 1 0 708933 7079 37           ที่เล็มขนเฉพาะจุด   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:23 P_Eyebrow comb 1145 651ccbf1bd554c29937a15f32bad344b 708934 true true true false 37 2507169 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:23 14 Topic 1 0 708934 352574 37           แปรงแต่งขนคิ้ว   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:23 P_Full-size hair trimmer 1147 0f14ef59286f49f3bf3ab4c3cd117e7b 708935 true true true false 37 2507170 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:23 14 Topic 1 0 708935 464772 37           เครื่องกันขน   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:24 P_Extra-wide hair trimmer 1145 94f81ee50d274c939cdac91ee817b34f 708937 true true true false 37 2507172 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:24 14 Topic 1 0 708937 557622 37           เครื่องกันขนแบบกว้างพิเศษ   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:24 P_Precision shaver 1147 b7cb5a7533e947b7a25f133a41273451 708938 true true true false 37 2507173 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:24 14 Topic 1 0 708938 557626 37           เครื่องโกนเฉพาะจุด   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:25 P_USB cable 1150 e6ffde2f3ec34194aeedf89faa82cd72 708939 true true true false 37 2507174 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:25 14 Topic 1 0 708939 621348 37           สาย USB   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:25 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 20e69729145c4e81890368968a898064 708941 true true true false 37 2507176 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:25 14 Topic 1 0 708941 652565 37           มีอุปกรณ์จ่ายไฟฟ้าที่เหมาะสม (เช่น Philips HQ87) พร้อมจำหน่ายที่ www.philips.com/support   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:26 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 2d1c6c9743ce4eab90827a66ccb52779 708942 true true true false 37 2507177 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:26 14 Topic 1 0 708942 653229 37                  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:26 You can find your model number on the back of your product 2340 fb4e99cccdcf41cf86b5728726e9d625 708943 true true true false 37 2507178 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:26 14 Topic 1 0 708943 657700 37           คุณสามารถค้นหาหมายเลขรุ่นได้จากด้านหลังของผลิตภัณฑ์   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:26 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 396fe2fea3f24fcf8e46fc7cb9274ed2 708944 true true true false 37 2507179 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:26 14 Topic 1 0 708944 657701 37           ดูหมายเลขรุ่นแบบสมบูรณ์ (เช่น <USR_Model_Number>) ได้ที่ใต้บรรจุภัณฑ์ ใบเสร็จรับเงิน หรือใบยืนยันคำสั่งซื้อ    35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:27 P_Precision trimming comb 1147 38cc0be2530f471a9fc7ef70ec7296cc 708945 true true true false 37 2507180 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:27 14 Topic 1 0 708945 657755 37           หวีสำหรับเล็มเฉพาะจุด   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:27 P_Adjustable beard and hair comb 72 2a7a6eec4f6748348360baea36cbc4ca 708946 true true true false 37 2507181 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:27 14 Topic 1 0 708946 657757 37           หวีจัดแต่งทรงเคราและผมแบบปรับได้   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:27 P_Fading hair comb 1145 f32fa481b0664590aecc902f02432933 708947 true true true false 37 2507182 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:27 14 Topic 1 0 708947 657758 37           หวีตัดผมไล่ระดับ   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:28 P_Body comb 72 9e77286171be4de2a05d0de253020e65 708948 true true true false 37 2507183 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:28 14 Topic 1 0 708948 657759 37           หวีสำหรับร่างกาย   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:29 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 eccc065313bb4b8c9ec3718ec82c3830 708951 true true true false 37 2507187 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:29 14 Topic 1 0 708951 253294 37   ข้อมูลสำคัญ   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:29 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 3e9a7699e2c843e0b85f5ba741156224 708952 true true true false 37 2507188 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:29 14 Topic 1 0 708952 657293 37             อุปกรณ์นี้เป็น  แบบกันน้ำ เหมาะสำหรับใช้ในอ่างอาบน้ำหรือฝักบัว และสามารถทำความสะอาดโดยเปิดน้ำไหลผ่าน   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:29 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 94b4b08efe8b427c89e7d383e3d2a4db 708953 true true true false 37 2507189 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:29 14 Topic 1 0 708953 657970 37           ปิดเครื่องก่อนที่จะถอดหรือติดตั้งอุปกรณ์เสริมและก่อนที่จะทำความสะอาด   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:30 Clean the appliance after each use. 2371 fcc9310cc564496fac5ef3d44ce4ac49 708954 true true true false 37 2507190 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:30 14 Topic 1 0 708954 657971 37           ทำความสะอาดเครื่องหลัง ใช้งานทุกครั้ง   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:30 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 d07457928f9b49c48a67e4566b5ab297 708955 true true true false 37 2507191 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:30 14 Topic 1 0 708955 657973 37           ห้ามใช้อากาศอัด แผ่นใยขัด สารที่มีฤทธิ์กัดกร่อน หรือของเหลวที่มีฤทธิ์รุนแรง เช่น น้ำมันหรืออะซีโทน ทำความสะอาดเครื่องเป็นอันขาด   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:30 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 0b5b623f6e6e4d67817daf09b1f9c963 708956 true true true false 37 2507192 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:30 14 Topic 1 0 708956 664017 37               35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:31 Charging cautions Can 2371 5f6e605916ef42669bd690e9f57c9dd3 708957 true true true false 37 2507194 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:31 14 Topic 1 0 708957 657306 37           ข้อควรระวัง การชาร์จหรือใช้เครื่องที่อุณหภูมิต่ำกว่า <USR_Temp_Low> °C หรือสูงกว่า <USR_Temp_High> °C จะส่งผลกระทบอย่างรุนแรงต่ออายุการใช้งานแบตเตอรี่ หากเครื่องเจอกับอุณหภูมิ ความดัน หรือความชื้นที่มีความผันผวนรุนแรง ควรปล่อยให้เครื่องชินกับสภาพอากาศดังกล่าวเป็นเวลาอย่างน้อย 30 นาทีก่อนที่จะใช้เครื่อง   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:32 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 c0c32dee56d14251b85f94ede395bb11 708960 true true true false 37 2507197 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:32 14 Topic 1 0 708960 652582 37           เสียบอุปกรณ์จ่ายไฟฟ้าแบบ USB  เข้ากับเต้ารับ   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:33 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 06e709a263814fa4a6bf372e71aa963f 708961 true true true false 37 2507198 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:33 14 Topic 1 0 708961 653775 37           เสียบปลั๊ก USB เข้ากับ  อุปกรณ์จ่ายไฟฟ้าแบบ USB (ไม่มีแถมมากับเครื่อง)   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:33 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 73c69fc664184846b87d32235d44d8df 708962 true true true false 37 2507199 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:33 14 Topic 1 0 708962 654264 37           ควรเก็บสาย USB และอุปกรณ์จ่ายไฟฟ้าแบบ USB  ในที่แห้ง   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:33 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 5873eeb2a69f4a35a28d999b21584c0d 708963 true true true false 37 2507200 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:33 14 Topic 1 0 708963 657316 37           เสียบปลั๊กขนาดเล็กของสาย USB เข้ากับเต้ารับที่ด้านล่างของ  เครื่อง   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:33 Quick charge MG7930 Can 2371 6a35767a6970465f9b9621e114bf4e94 708964 true true true false 37 2507201 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:33 14 Topic 1 0 708964 657341 37   การชาร์จด่วน   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   หลังจากชาร์จแบตเตอรี่ประมาณ 5 นาที เครื่องจะมีพลังงานเพียงพอสำหรับการเล็มแบบไร้สายได้หนึ่งครั้ง   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:34 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 a9a5d6fe53c343a2857bc765bf4e6ff5 708966 true true true false 37 2507203 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:34 14 Topic 1 0 708966 645181 37           ไฟแสดงสถานะแบตเตอรี่จะดับลงโดยอัตโนมัติหลังจากชาร์จแบตเตอรี่เต็มแล้ว 30 นาที   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:35 General trimming tips MG79xx Can 2371 5ade8a93cd1f4f3b9b96fd67440f35e8 708967 true true true false 37 2507204 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:35 14 Topic 1 0 708967 657780 37   เคล็ดลับในการเล็มขน หัวข้อใหม่ (54) หัวข้อใหม่ (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   เคล็ดลับในการเล็มขน             35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:35 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 bfbad11ac13d4ac3817e21159786e889 708968 true true true false 37 2507205 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:35 14 Topic 1 0 708968 256933 37           เนื่องจากเส้นขนไม่ได้ขึ้นในทิศทางเดียวกันทั้งหมด คุณอาจต้องลองกันขนในทิศทางต่างๆ (เช่น ขึ้นบน ลงล่าง หรือตามขวาง) หมั่นฝึกใช้งานเพื่อให้ได้ผลที่พึงพอใจ   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:35 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 75808d4219d84b63a1fee795c5526323 708969 true true true false 37 2507206 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:35 14 Topic 1 0 708969 299350 37           เคลื่อนเบาๆ และช้าและตรวจดูว่าหวีสำหรับเล็มสัมผัสผิวหนังตลอดเวลา   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:35 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 242de91e87644829a39b5b3d7d4f6236 708970 true true true false 37 2507207 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:35 14 Topic 1 0 708970 657766 37           เมื่อคุณกันขนครั้งแรก ให้เริ่มด้วยหวีที่ปรับให้มีความยาวมากที่สุดเพื่อทำความคุ้นเคยกับการใช้งานเครื่อง   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:36 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 1e7778d448e24e4d88b3341789440890 708971 true true true false 37 2507208 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:36 14 Topic 1 0 708971 657778 37           ใช้เครื่องเมื่อขนสะอาดและอยู่ในสภาพแห้งเนื่องจากขนที่เปียกจะติดกับร่างกายเพื่อผลลัพธ์ที่ดีที่สุด   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:36 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 d9d2a3c1dc104a96a08c3aa1ec8a3771 708972 true true true false 37 2507209 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:36 14 Topic 1 0 708972 657782 37           เมื่อมีเส้นขนหลายเส้นติดอยู่ในเครื่อง ให้นำเส้นขนออกมาก่อนและ/หรือระหว่างใช้งาน เพื่อให้ผลการเล็มออกมาดีที่สุด   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:38 Always comb your beard and mustache before trimming 40 187c79e437b2481a8ff92571cdf312d6 708979 true true true false 37 2507216 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:39 14 Topic 1 0 708979 654333 37           เคล็ดลับ     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:39 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 40e5ba8996fc4ed29ddcbb151321d929 708980 true true true false 37 2507217 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:39 14 Topic 1 0 708980 7173 37           ทุกครั้งก่อนเริ่มเล็ม ให้หวีเคราหรือหนวดด้วยหวีซี่ละเอียด   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:39 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 8bb12daf11fd40d38f7f210518fb96f1 708982 true true true false 37 2507219 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:39 14 Topic 1 0 708982 645250 37   อุปกรณ์เสริมสำหรับใช้กับเคราและศีรษะ หัวข้อใหม่ (14) หัวข้อใหม่ (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:40 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 de11d243247647bb9229b4e71daf1b39 708984 true true true false 37 2507221 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:40 14 Topic 1 0 708984 672128 37           วิธีการเล็มขนที่ดีที่สุดคือเลื่อนหวีไปในทิศทางตรงข้ามกับที่เส้นขน ขึ้น ตรวจดูให้แน่ใจว่าหน้าสัมผัสของหวีแนบสนิทกับผิวของคุณเสมอ   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:41 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 5914ea30f37641cdab1f2229d39a36b8 708989 true true true false 37 2507226 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:41 14 Topic 1 0 708989 660167 37           ตัวเลขบนหวีแสดงเป็นมิลลิเมตร ซึ่งเป็นการตั้งค่าที่ตรงกับความยาวเส้นขนที่เหลือภายหลังการเล็ม   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:42 Hair clipping tips - Can 2371 0649fe31575047efaee834bea178d989 708991 true true true false 37 2507228 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:42 14 Topic 1 0 708991 657960 37           เคล็ดลับในการตัดผม   โปรดใช้งานเครื่องในขณะที่ขนสะอาดและแห้งเท่านั้นเพื่อให้ได้ผลลัพธ์ที่ดีที่สุด   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:42 E_Always comb your hair before trimming. 40 b142c036c5f64235abe76a4c98b2aa6c 708992 true true true false 37 2507229 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:42 14 Topic 1 0 708992 654315 37           ทุกครั้งก่อนเริ่มเล็ม ให้หวีขนด้วยหวี   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:43 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 470aa315e7e24b9ebbd10bb6904a3252 708995 true true true false 37 2507232 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:43 14 Topic 1 0 708995 657907 37           ตรวจดูให้แน่ใจว่าหน้าสัมผัสของหวีแนบสนิทกับผิวของคุณเสมอ   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:43 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 a8d9bce816924793a9405f776c7fc578 708996 true true true false 37 2507233 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:43 14 Topic 1 0 708996 657963 37           ค่อยๆ เขย่าเครื่องเพื่อให้ผมหล่นจากเครื่องระหว่างการตัดแต่ละครั้งเพื่อป้องกันไม่ให้ผมติดสะสมระหว่างชุดใบมีดและหวี   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:44 Body trimming tips MG79xx Can 2371 382febd29c964c81b5f242c4d5530389 708999 true true true false 37 2507236 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:44 14 Topic 1 0 708999 657305 37           ข้อสำคัญ ใช้หวีสำหรับร่างกายเสมอเมื่อกันขนในบริเวณที่ไวต่อความรู้สึก   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:46 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 314c5c24350448a786fab2acc022c3c3 709005 true true true false 37 2507242 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:46 14 Topic 1 0 709005 659967 37           หมายเหตุ: ที่กันขนจมูกและหู ไม่ได้ออกแบบมาเพื่อตัดขนในโพรงจมูกหรือรูหูจนสั้นกุด แต่ออกแบบมาเพื่อตัดขนให้สั้นลงเท่านั้น ขนในรูจมูกและรูหูมีหน้าที่สำคัญคือการป้องกันและไม่ควรตัดให้สั้นจนกุด   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:49 Note: do not place or store the appliance... 2371 7aaa701dc69b48a59419455c26a35ff8 709015 true true true false 37 2507252 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:49 14 Topic 1 0 709015 657962 37           หมายเหตุ:     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:49 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 b6ae8b90200b48cb9bfdf14e0adb0c2c 709016 true true true false 37 2507253 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:49 14 Topic 1 0 709016 657786 37           ห้ามวางหรือเก็บเครื่องไว้ในตำแหน่งที่อาจตกหรือหล่นลงในอ่างอาบน้ำหรืออ่างล้างหน้า ในน้ำหรือของเหลวอื่นๆ ขณะเสียบปลั๊กอยู่   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:49 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 f66ad636b6004efdb092fc94509d6780 709017 true true true false 37 2507254 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:49 14 Topic 1 0 709017 657301 37           ตรวจสอบให้แน่ใจว่าปิดเครื่องอยู่และได้ถอดอุปกรณ์จ่ายไฟฟ้าแบบ USB ออกจากเต้ารับและตัวเครื่องแล้ว   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:50 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 1d84f89f580b4718b1e4c4c017cd6a86 709018 true true true false 37 2507255 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:50 14 Topic 1 0 709018 657788 37           ห้ามพันสาย USB รอบๆ ตัวเครื่องเมื่อจัดเก็บเครื่อง   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:50 Pouch_USB source_Can 2371 f2b16265070d4a8e9720b74dab1168fc 709019 true true true false 37 2507256 Magda Kowalska 2023-07-31T06:44:50 14 Topic 1 0 709019 657338 37           จัดเก็บตัวเครื่อง อุปกรณ์จ่ายไฟฟ้าแบบ USB และอุปกรณ์เสริมทั้งหมดในกระเป๋าที่เตรียมมาให้ จัดเก็บกระเป๋าในที่ที่ปลอดภัยและแห้ง โดยไม่เสี่ยงต่อการโดนทับ กระแทก หรือความเสียหาย ตรวจสอบให้แน่ใจว่าเครื่องและอุปกรณ์เสริมนั้นแห้งดีก่อนนำไปจัดเก็บในกระเป๋า   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:08 P_Nose and ear hair trimmer 1147 a0cdde162b13470fb1de243d6bbd3cfa 709022 true true true false 38 2507260 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:08 14 Topic 1 0 709022 7078 38           Burun ve kulak kılı düzeltici   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:09 P_Precision trimmer 1147 d11f71f8ce3649618dbab99a88e2eb89 709023 true true true false 38 2507261 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:09 14 Topic 1 0 709023 7079 38           Hassas düzeltici   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:09 P_Eyebrow comb 1145 d2b3df22e339484db2dd9fca8d001783 709024 true true true false 38 2507262 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:09 14 Topic 1 0 709024 352574 38           Kaş tarağı   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:09 P_Full-size hair trimmer 1147 ffaeb79435ee416091d422656ff22e74 709025 true true true false 38 2507263 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:09 14 Topic 1 0 709025 464772 38           Tam boyutlu düzeltici   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:10 P_Extra-wide hair trimmer 1145 d9ad920d5855490184acf00ab1b177ec 709027 true true true false 38 2507265 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:10 14 Topic 1 0 709027 557622 38           Ekstra geniş düzeltici   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:10 P_Precision shaver 1147 744ce077d66b4be8b3e9bb8d7c3bb522 709028 true true true false 38 2507266 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:10 14 Topic 1 0 709028 557626 38           Hassas tıraş makinesi   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:10 P_USB cable 1150 d69de3cdc02f4c0f9ac0bb93f22831c6 709029 true true true false 38 2507267 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:10 14 Topic 1 0 709029 621348 38           USB kablosu   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:11 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 45077fe6226c446ebf2fa62774969140 709031 true true true false 38 2507269 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:11 14 Topic 1 0 709031 652565 38           Uygun bir güç kaynağını (ör. Philips HQ87) www.philips.com/support adresinde bulabilirsiniz.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:11 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 181aaa6a805c4ffd941ceac49b4e13de 709032 true true true false 38 2507270 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:11 14 Topic 1 0 709032 653229 38                  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:12 You can find your model number on the back of your product 2340 cbefec02d4db490abe4bc794bcdf1ffd 709033 true true true false 38 2507271 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:12 14 Topic 1 0 709033 657700 38           Model numarasını ise ürününüzün arkasında bulabilirsiniz.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:12 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 4d55c8c7eb85489b958059ae9ec635be 709034 true true true false 38 2507272 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:12 14 Topic 1 0 709034 657701 38           Tam model numarası (ör. <USR_Model_Number>) ambalajın altında, alışveriş fişinizde veya sipariş onayında yer almaktadır.    35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:12 P_Precision trimming comb 1147 fedda9158a24489ba0e0f6663f555d93 709035 true true true false 38 2507273 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:12 14 Topic 1 0 709035 657755 38           Hassas düzeltme tarağı   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:13 P_Adjustable beard and hair comb 72 1d9337f037c846498c0b6b24047bf0cb 709036 true true true false 38 2507274 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:13 14 Topic 1 0 709036 657757 38           Ayarlanabilir sakal ve saç tarağı   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:13 P_Fading hair comb 1145 692fbf11b0a9402eb4f32e7c47c69637 709037 true true true false 38 2507275 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:13 14 Topic 1 0 709037 657758 38           Kademeli saç tarağı   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:13 P_Body comb 72 959a9196cc45495c84b05f3dfc635779 709038 true true true false 38 2507276 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:13 14 Topic 1 0 709038 657759 38           Vücut tüyü tarağı   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:14 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 d31e794421014f069dae456fb05abea9 709041 true true true false 38 2507279 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:14 14 Topic 1 0 709041 253294 38   ÖNEMLİ BİLGİLER   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:14 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 d40b0d6d9bb14da6b5c6cde27ccf101e 709042 true true true false 38 2507280 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:14 14 Topic 1 0 709042 657293 38             Bu cihaz  su geçirmezdir. Banyo ve duşta kullanılmaya ve musluk altında temizlemeye uygundur.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:15 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 b7545ce3d161455c8d760df931206fbb 709043 true true true false 38 2507281 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:15 14 Topic 1 0 709043 657970 38           Cihazı, temizlemeden ve aparatları çıkarmadan veya takmadan önce kapatın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:15 Clean the appliance after each use. 2371 0da5cab872be48219c1dcde82c9b7f11 709044 true true true false 38 2507282 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:15 14 Topic 1 0 709044 657971 38           Her kullanım sonrasında cihazı  temizleyin.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:15 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 edd80fab63af4ea5b8dc2c5b61ea3bd5 709045 true true true false 38 2507283 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:15 14 Topic 1 0 709045 657973 38           Cihazı temizlemek için kesinlikle basınçlı hava, ovalama bezleri, benzin veya aseton gibi aşındırıcı temizlik ürünleri ya da zarar verici sıvılar kullanmayın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:16 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 bc3e5f6700ba426cbb04f88230d3f3aa 709046 true true true false 38 2507284 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:16 14 Topic 1 0 709046 664017 38               35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:16 Charging cautions Can 2371 40cf4dfde2cc43f78e708733889f3af6 709047 true true true false 38 2507286 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:16 14 Topic 1 0 709047 657306 38           Dikkat Cihazın <USR_Temp_Low>°C'nin altındaki veya <USR_Temp_High>°C'nin üzerindeki sıcaklıklarda şarj edilmesi veya kullanılması, pil kullanım ömrünü olumsuz etkiler. Cihaz dikkate değer sıcaklık, basınç ya da nem değişikliklerine maruz kaldığında, kullanmadan önce ürünün 30 dakika boyunca ortam koşullarına uygun hâle gelmesini bekleyin.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:17 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 deb839eb6a604757b5d1b5a3c5c92a2a 709050 true true true false 38 2507289 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:17 14 Topic 1 0 709050 652582 38           USB güç kaynağını  elektrik prizine takın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:18 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 3cc30ec092ef498aa9dc17680e1064d9 709051 true true true false 38 2507290 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:18 14 Topic 1 0 709051 653775 38           USB fişini USB  güç kaynağına (dâhil değildir) takın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:18 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 3d573c41345e4b34b3975e1d40dea8f2 709052 true true true false 38 2507291 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:18 14 Topic 1 0 709052 654264 38           USB kablosunu ve USB güç kaynağını  kuru tutun.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:18 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 6d207d939b8e4e23bd88f2cc4261b282 709053 true true true false 38 2507292 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:18 14 Topic 1 0 709053 657316 38           USB kablosunun küçük fişini cihazın altındaki sokete  takın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:19 Quick charge MG7930 Can 2371 8c8ee1cb2b1648c08d182392fa68fbfc 709054 true true true false 38 2507293 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:19 14 Topic 1 0 709054 657341 38   Hızlı şarj   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Yaklaşık 5 dakika şarj sonrası, cihaz bir kablosuz düzeltme işlemi için yeterli güce sahiptir.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:19 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 4bf268fc83ac46d7986a23852513b346 709056 true true true false 38 2507295 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:19 14 Topic 1 0 709056 645181 38           Pil tamamen şarj edildikten yaklaşık 30 dakika sonra pil durum göstergesinin ışığı otomatik olarak söner.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:20 General trimming tips MG79xx Can 2371 7d2be998f5ff4c3c8951c83cd674032b 709057 true true true false 38 2507296 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:20 14 Topic 1 0 709057 657780 38   Düzeltme ipuçları Yeni Konu (54) Yeni Konu (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Düzeltme ipuçları             35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:20 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 a80f217a1c424619b655414450b759cb 709058 true true true false 38 2507297 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:20 14 Topic 1 0 709058 256933 38           Tüm tüyler aynı yönde uzamadığından farklı yönlerde (yani yukarı, aşağı veya çapraz) düzeltme yapmayı deneyebilirsiniz. En iyi sonuca ulaşmak için alıştırma yapmalısınız.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:20 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 519f813947a34f12a50a33b2af81cbb5 709059 true true true false 38 2507298 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:20 14 Topic 1 0 709059 299350 38           Her zaman yavaş ve nazik hareketler yapın ve düzeltme tarağının yüzeyinin cildinizle sürekli temas ettiğinden emin olun.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:21 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 65175d5f84bf40fa94b985b7b8fc5e5b 709060 true true true false 38 2507299 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:21 14 Topic 1 0 709060 657766 38           İlk kez düzeltme işlemi yapıyorsanız, cihaza alışmak için en yüksek düzeltme uzunluğu ayarını kullanarak başlayın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:21 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 9ed944fdaa7d4a41a34cb08625168f06 709061 true true true false 38 2507300 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:21 14 Topic 1 0 709061 657778 38           Islak tüy vücuda yapışma eğiliminde olduğundan, en iyi sonuçlar için cihazı temiz, kuru tüyler üzerinde kullanın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:21 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 73845c4b4d3b4d2c84ca40b979afd028 709062 true true true false 38 2507301 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:21 14 Topic 1 0 709062 657782 38           En iyi düzeltme sonuçları için, cihazda çok fazla tüy biriktiğinde kullanmadan önce ve/veya kullanım sırasında tüyleri temizleyin.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:24 Always comb your beard and mustache before trimming 40 42bfcdcd9c454b31a6d146d66227d626 709068 true true true false 38 2507308 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:24 14 Topic 1 0 709068 654333 38           İpucu     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:24 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 181a34733b5a44378cf5693774277190 709069 true true true false 38 2507309 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:24 14 Topic 1 0 709069 7173 38           Düzeltme işlemine başlamadan önce her zaman sakalınızı veya bıyığınızı ince bir tarak yardımıyla tarayarak düzeltin.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:24 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 2cf946b4859647cb85a3824fff5233fd 709071 true true true false 38 2507311 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:24 14 Topic 1 0 709071 645250 38   Sakal ve saçta kullanılan aparatlar Yeni Konu (14) Yeni Konu (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:25 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 a7b0f9d6e01145b79dca5a07ba7f4e04 709073 true true true false 38 2507313 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:25 14 Topic 1 0 709073 672128 38           En etkili düzeltme yöntemi, tarağı kılların uzama yönünün tersine hareket  ettirmektir. Tarak yüzeyinin cildinizle her zaman tam temas ettiğinden emin olun.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:27 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 d913d9d1a24c40588282892538f458af 709078 true true true false 38 2507318 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:27 14 Topic 1 0 709078 660167 38           Tarakların üzerindeki sayılar, düzeltme işleminden sonra kalacak sakal veya saç uzunluğunu milimetre cinsinden belirtir.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:27 Hair clipping tips - Can 2371 4cc5d93796244cd19ba63efdf208da19 709080 true true true false 38 2507320 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:27 14 Topic 1 0 709080 657960 38           Saç kesme ipuçları   En iyi sonuçlar için cihazı temiz, kuru saçta kullanın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:28 E_Always comb your hair before trimming. 40 d8263e4fa41944bdaba41c77befc0a22 709081 true true true false 38 2507321 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:28 14 Topic 1 0 709081 654315 38           Düzeltme işlemine başlamadan önce her zaman saçınızı tarayarak düzeltin.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:29 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 3e20151225464ee0a92fc56db640b6d8 709084 true true true false 38 2507324 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:29 14 Topic 1 0 709084 657907 38           Tarak yüzeyinin cildinizle her zaman tam temas ettiğinden emin olun.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:29 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 2cdfea4b073c46928ce0e91309b24104 709085 true true true false 38 2507325 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:29 14 Topic 1 0 709085 657963 38           Kesme aparatı ile tarak arasında saç birikmesini önlemek için hareketler arasında cihazı nazikçe sallayarak saçları silkeleyin.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:30 Body trimming tips MG79xx Can 2371 4b38c2e10fda4af98407b4ba4f597690 709088 true true true false 38 2507328 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:30 14 Topic 1 0 709088 657305 38           Önemli Hassas bölgeleri düzeltirken her zaman bir vücut tarağı kullanın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:32 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 56173f4575db416a96f32fb4dca149f1 709094 true true true false 38 2507334 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:32 14 Topic 1 0 709094 659967 38           Not: Burun ve kulak kılı düzeltici, burun deliklerinizi veya kulak kanallarınızı tamamen tıraş etmek için  değil, kılları kısaltmak için tasarlanmıştır. Burun ve kulak kılları, önemli koruyucu işlevlere sahiptir ve tamamen tıraş edilmemeleri gerekmektedir.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:35 Note: do not place or store the appliance... 2371 a67eac9701534ffcbc5714610fe741c4 709104 true true true false 38 2507344 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:35 14 Topic 1 0 709104 657962 38           Not:     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:35 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 1a811da7e08e4bc69d8786366a5d2e94 709105 true true true false 38 2507345 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:35 14 Topic 1 0 709105 657786 38           Cihazı, prize takılıyken küvete ya da lavaboya, suya veya başka bir sıvıya düşebileceği veya girebileceği yerlere koymayın veya bu tür yerlerde saklamayın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:36 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 30c43ac96a3f4ac483709e175b321829 709106 true true true false 38 2507346 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:36 14 Topic 1 0 709106 657301 38           Cihazın kapalı olduğundan ve USB güç kaynağının elektrik prizi ve cihaz ile bağlantısının kesildiğinden emin olun.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:36 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 75276dc041d74da49b5d8e6f9c8c10ff 709107 true true true false 38 2507347 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:36 14 Topic 1 0 709107 657788 38           Saklama sırasında USB kablosunu cihazın etrafına sarmayın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:36 Pouch_USB source_Can 2371 9f3cce6a59e24c8687c4301f0d795f20 709108 true true true false 38 2507348 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:36 14 Topic 1 0 709108 657338 38           Cihazı, USB güç kaynağını ve tüm aksesuarları cihazla birlikte verilen kılıf içinde muhafaza edin. Kılıfı ezilmeyeceği, darbe almayacağı veya hasar görmeyeceği güvenli, kuru bir yerde bulundurun. Kılıfa koymadan önce cihazın ve aksesuarların kuru olduklarından emin olun.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:55 P_Nose and ear hair trimmer 1147 aca88a1307004819b5a83aac051e8f78 709111 true true true false 39 2507352 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:55 14 Topic 1 0 709111 7078 39           Тример для підстригання волосся в носі та вухах   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:55 P_Precision trimmer 1147 39b0040d5bec4100a8b9c3c98d6ec588 709112 true true true false 39 2507353 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:55 14 Topic 1 0 709112 7079 39           Точний тример   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:55 P_Hair comb 1145 ccb0c3c2ed664ac78b512a046745fff6 709113 true true true false 39 2507354 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:55 14 Topic 1 0 709113 64329 39           Гребінець для волосся   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:56 P_Eyebrow comb 1145 c841ac05d2524d6c99806835b12f3ebc 709114 true true true false 39 2507355 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:56 14 Topic 1 0 709114 352574 39           Гребінець для брів   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:56 P_Full-size hair trimmer 1147 ea0933a952c34418b59a5f2d767dd708 709115 true true true false 39 2507356 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:56 14 Topic 1 0 709115 464772 39           Повнорозмірний тример для підстригання волосся   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:56 P_Extra-wide hair trimmer 1145 09be208c2cbc44ddbd6870deb4924b98 709117 true true true false 39 2507358 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:56 14 Topic 1 0 709117 557622 39           Надзвичайно широкий тример для підстригання волосся.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:57 P_Precision shaver 1147 3ce4221fb4894cb19bc23faf68ae800c 709118 true true true false 39 2507359 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:57 14 Topic 1 0 709118 557626 39           Точна бритва   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:57 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 4e984f63838a4d7f86274f141b6b18f2 709120 true true true false 39 2507361 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:57 14 Topic 1 0 709120 652565 39           Сумісний блок живлення (наприклад, Philips HQ87) можна придбати за посиланням www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:57 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 9b69073c49e1464bb604554071c1cd2f 709121 true true true false 39 2507362 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:57 14 Topic 1 0 709121 653229 39                  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:58 You can find your model number on the back of your product 2340 abbf79bb50ed49ef9c4b9675ef9bd0e9 709122 true true true false 39 2507363 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:58 14 Topic 1 0 709122 657700 39           Номер моделі можна знайти на задній панелі виробу.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:58 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 a07ed65eeea144409796921eea291e23 709123 true true true false 39 2507364 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:58 14 Topic 1 0 709123 657701 39           Повний номер моделі (наприклад, <USR_Model_Number>) можна знайти на нижній частині упаковки, у квитанції або бланку підтвердження замовлення.    35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:58 P_Precision trimming comb 1147 e1b79edda6eb41a3877455b73b500793 709124 true true true false 39 2507365 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:58 14 Topic 1 0 709124 657755 39           Точний тример-гребінець   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:58 P_Adjustable beard and hair comb 72 03242ed769354216a6b26042bfc26438 709125 true true true false 39 2507366 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:58 14 Topic 1 0 709125 657757 39           Регульований гребінець для бороди й волосся   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:59 P_Fading hair comb 1145 4ba359c6d5164a0086951e3dae653844 709126 true true true false 39 2507367 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:59 14 Topic 1 0 709126 657758 39           Гребінець для створення переходу   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:59 P_Body comb 72 5857aaaab69848a38af689c7a8c9f024 709127 true true true false 39 2507368 Magda Kowalska 2023-07-31T06:45:59 14 Topic 1 0 709127 657759 39           Гребінець для волосся на тілі   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:00 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 200cac4854f340879e0ca15480e45e09 709130 true true true false 39 2507371 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:00 14 Topic 1 0 709130 253294 39   ВАЖЛИВА ІНФОРМАЦІЯ   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:01 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 baf57af8298c40a7b7cb47b2aa7b5a6a 709131 true true true false 39 2507372 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:01 14 Topic 1 0 709131 657293 39             Цей пристрій  водонепроникний. Ним можна користуватись у ванні чи душі. Крім того, його можна мити під краном.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:01 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 df41e23112e344c3a61416dcf8fd4c92 709132 true true true false 39 2507373 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:01 14 Topic 1 0 709132 657970 39           Вимикайте пристрій перед зняттям або встановленням насадок і перед чищенням.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:01 Clean the appliance after each use. 2371 1c527ab7f7034ecdb6ab3ae88c112ef1 709133 true true true false 39 2507374 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:01 14 Topic 1 0 709133 657971 39           Чистіть пристрій після кожного  використання.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:02 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 cb1f16c6c24a48188c3489a2c9107798 709134 true true true false 39 2507375 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:02 14 Topic 1 0 709134 657973 39           Не використовуйте для чищення пристрою стиснене повітря, жорсткі губки, абразивні засоби та їдкі рідини, як-от керосин чи ацетон.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:02 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 7739e36a1a8c4342b74e53e7bedc7f27 709135 true true true false 39 2507376 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:02 14 Topic 1 0 709135 664017 39               35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:02 Charging cautions Can 2371 79729de7fa234755a7cbfaabdb744b9e 709136 true true true false 39 2507378 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:02 14 Topic 1 0 709136 657306 39           Увага Заряджання або використання пристрою за температури нижче <USR_Temp_Low> °C або вище <USR_Temp_High> °C скорочує термін служби батареї. Якщо виріб потрапив в умови сильної зміни температури, тиску чи вологості, перед використанням дайте йому пристосуватися до нових умов протягом 30 хвилин.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:03 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 741bd81969af4c7a80eb01978519ec7f 709139 true true true false 39 2507381 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:03 14 Topic 1 0 709139 652582 39           Вставте блок живлення USB  в розетку.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:04 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 bb1c974b12f5421a9bf6b1e192ef47e2 709140 true true true false 39 2507382 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:04 14 Topic 1 0 709140 653775 39           Вставте штекер USB в  блок живлення USB (не входить до комплекту).   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:04 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 d94205244fa1423cac90f43d6ea1a297 709141 true true true false 39 2507383 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:04 14 Topic 1 0 709141 654264 39           Тримайте кабель USB і блок живлення USB  сухими.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:04 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 6e0c84795c794fea8e0b86e06d656d16 709142 true true true false 39 2507384 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:04 14 Topic 1 0 709142 657316 39           Вставте маленький штекер кабелю USB в гніздо в нижній частині  пристрою.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:04 Quick charge MG7930 Can 2371 425189ba216e42a7ab6640db5038f2b7 709143 true true true false 39 2507385 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:04 14 Topic 1 0 709143 657341 39   Швидка зарядка   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Приблизно 5 хвилин заряджання буде достатньо для одного бездротового сеансу підстригання.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:05 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 b32adde24e4645fb8371a6b62dd5bdcd 709145 true true true false 39 2507387 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:05 14 Topic 1 0 709145 645181 39           Індикатор стану батареї автоматично вимикається приблизно через 30 хвилин після її повного заряджання.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:05 General trimming tips MG79xx Can 2371 1b8190bacc4c4d02bf20c99e99e06b88 709146 true true true false 39 2507388 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:05 14 Topic 1 0 709146 657780 39   Поради щодо підстригання Нова тема (54) Нова тема (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Поради щодо підстригання             35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:06 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 1bff40cbe4404d8084b3145c9e1f918e 709147 true true true false 39 2507389 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:06 14 Topic 1 0 709147 256933 39           Оскільки волосся росте не в одному напрямку, спробуйте водити пристроєм у різні сторони (вгору, вниз або впоперек). Щоб отримати досконалий результат, потрібен досвід.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:06 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 b4116e8a3e554d7ab3289e811f471028 709148 true true true false 39 2507390 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:06 14 Topic 1 0 709148 299350 39           Рухи мають бути плавними й обережними, а поверхня гребінця завжди має контактувати зі шкірою.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:06 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 12a22d389f1b4821a21fe23be1ae4389 709149 true true true false 39 2507391 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:06 14 Topic 1 0 709149 657766 39           Якщо ви стрижете бороду вперше, почніть із використання гребінця з максимальним значенням довжини для ознайомлення з пристроєм.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:06 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 b45109d027c6475d9f7672f0036e779b 709150 true true true false 39 2507392 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:06 14 Topic 1 0 709150 657778 39           Для найкращого результату використовуйте пристрій на чистому сухому волоссі, оскільки вологе волосся липне до тіла.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:07 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 09781fc9954546b2a3c00a9e777eeba1 709151 true true true false 39 2507393 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:07 14 Topic 1 0 709151 657782 39           Якщо на пристрої накопичилося багато волосся, видаляйте його до й під час використання, щоб отримати найкращий результат.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:09 Always comb your beard and mustache before trimming 40 7bf99672ff484631bae7592c349359aa 709157 true true true false 39 2507400 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:09 14 Topic 1 0 709157 654333 39           Порада     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:09 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 87417c9ff2c94668b1e4401fd0179507 709158 true true true false 39 2507401 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:09 14 Topic 1 0 709158 7173 39           Перед підстриганням завжди розчісуйте бороду чи вуса дрібним гребінцем.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:10 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 bda21f3c73534fcfa8dd7664ecff2937 709160 true true true false 39 2507403 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:10 14 Topic 1 0 709160 645250 39   Насадки для підстригання бороди та голови Нова тема (14) Нова тема (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:10 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 d47c6c35e6514160986af2ef59177d7d 709162 true true true false 39 2507405 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:10 14 Topic 1 0 709162 672128 39           Для найефективнішого підстригання ведіть гребінцем проти росту  волосся. Поверхня гребінця завжди має повністю контактувати зі шкірою.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:12 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 d8ac156e168f402db0d676149b1875ee 709167 true true true false 39 2507410 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:12 14 Topic 1 0 709167 660167 39           Цифри на гребінцях відповідають довжині волосся, що залишиться після підстригання, у міліметрах.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:12 Hair clipping tips - Can 2371 7b61da3578c144f6a459631ba306d23e 709169 true true true false 39 2507412 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:12 14 Topic 1 0 709169 657960 39           Поради з підстригання волосся   Для найкращого результату використовуйте пристрій на чистому сухому волоссі.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:12 E_Always comb your hair before trimming. 40 afb3c71e4280446db6f77e0ed60336fb 709170 true true true false 39 2507413 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:12 14 Topic 1 0 709170 654315 39           Завжди розчісуйте волосся перед підстриганням.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:13 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 5519a71c857a4b62b1b131bdedd0a20f 709173 true true true false 39 2507416 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:13 14 Topic 1 0 709173 657907 39           Поверхня гребінця завжди має повністю контактувати зі шкірою.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:14 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 d411a5cf2dfd4ec3af34b48e56df7980 709174 true true true false 39 2507417 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:14 14 Topic 1 0 709174 657963 39           Між рухами обережно струшуйте волосся з пристрою, щоб запобігти їх накопиченню між ріжучим елементом і гребінцем.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:14 Body trimming tips MG79xx Can 2371 887d3d7d54274ebe92d8a0a776acfce0 709177 true true true false 39 2507420 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:14 14 Topic 1 0 709177 657305 39           Важлива інформація Волосся на чутливих ділянках тіла підстригайте лише за допомогою гребінця для волосся на тілі.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:16 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 db73434ecb154f3bab7cc16c64b8df1e 709183 true true true false 39 2507426 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:16 14 Topic 1 0 709183 659967 39           Примітка. Тример для підстригання волосся в носі та вухах призначений  не для повного видалення волосся з ніздрів і вушних каналів, а для його вкорочення. Волосся в носі та вухах виконує важливу захисну функцію, тому його не слід видаляти повністю.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:19 Note: do not place or store the appliance... 2371 ebcff19c2e0148dbb4d9ffab1db37ec1 709193 true true true false 39 2507436 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:19 14 Topic 1 0 709193 657962 39           Примітка.     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:20 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 145f77af04fd4cb9a19c4a3139b88639 709194 true true true false 39 2507437 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:20 14 Topic 1 0 709194 657786 39           Не ставте та не зберігайте пристрій у місцях, де він може впасти або потрапити у ванну, раковину, воду чи іншу рідину, коли його підключено до розетки.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:20 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 5203b4537fb446ee94c4729a8b6bebf2 709195 true true true false 39 2507438 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:20 14 Topic 1 0 709195 657301 39           Переконайтеся, що пристрій вимкнено, а блок живлення USB від’єднано від розетки й приладу.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:20 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 b91c762bf85e446785841584bd5bc0de 709196 true true true false 39 2507439 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:20 14 Topic 1 0 709196 657788 39           Не намотуйте кабель USB навколо пристрою перед зберіганням.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:21 Pouch_USB source_Can 2371 317562eb3a6b4f3c87725b3e84d8cbfc 709197 true true true false 39 2507440 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:21 14 Topic 1 0 709197 657338 39           Зберігайте пристрій, блок живлення USB та всі аксесуари у футлярі з комплекту. Покладіть футляр у безпечне сухе місце, де його буде захищено від надмірного тиску, ударів та пошкоджень. Перш ніж покласти пристрій та аксесуари у футляр, переконайтеся, що вони сухі.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:31 P_Nose and ear hair trimmer 1147 2831d4b6411149d2bf27ea41131d5e8b 709200 true true true false 40 2509392 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:31 14 Topic 1 0 709200 7078 40           Đầu tỉa lông mũi và lông tai   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:32 P_Precision trimmer 1147 8ed7b0fd45674c7180ea5cb6b0368694 709201 true true true false 40 2509393 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:32 14 Topic 1 0 709201 7079 40           Máy tỉa chính xác   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:32 P_Eyebrow comb 1145 01b1b680b5434a5db4927e0e8a912598 709202 true true true false 40 2509394 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:32 14 Topic 1 0 709202 352574 40           Lược tỉa lông mày   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:33 P_Full-size hair trimmer 1147 e0fecb4d78bf4b6f87f607bb62c6e175 709203 true true true false 40 2509395 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:33 14 Topic 1 0 709203 464772 40           Đầu tỉa kích thước đầy đủ   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:34 P_Extra-wide hair trimmer 1145 4714d9808cfd49c89cb2be18212fa0c3 709205 true true true false 40 2509397 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:34 14 Topic 1 0 709205 557622 40           Máy tỉa loại rộng hơn   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:34 P_Precision shaver 1147 79ba6181be8f4813a9ba677b2f3c3ffc 709206 true true true false 40 2509398 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:34 14 Topic 1 0 709206 557626 40           Máy cạo chính xác   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:35 P_USB cable 1150 7ff0edf3205542f99d24f48ab11965c8 709207 true true true false 40 2509399 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:35 14 Topic 1 0 709207 621348 40           Cáp USB   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:36 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 9ada47c211e94fb9b7f17c8a3ac451fd 709209 true true true false 40 2509401 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:36 14 Topic 1 0 709209 652565 40           Thông tin về bộ nguồn thích hợp (ví dụ: Philips HQ87) có trên www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:36 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 a99d41f79ebe48c4bf05b79996e465b7 709210 true true true false 40 2509402 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:36 14 Topic 1 0 709210 653229 40                  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:38 You can find your model number on the back of your product 2340 90e93a337477449aa2d845fa06d1f6f7 709211 true true true false 40 2509403 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:38 14 Topic 1 0 709211 657700 40           Bạn có thể tìm thấy số kiểu máy ở mặt sau của sản phẩm.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:38 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 192fc166430c449493aa2c37e7a214f8 709212 true true true false 40 2509404 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:38 14 Topic 1 0 709212 657701 40           Số kiểu máy đầy đủ (ví dụ: <USR_Model_Number>) nằm ở đáy của bao bì, trong biên lai hoặc xác nhận đơn đặt hàng của bạn.    35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:39 P_Precision trimming comb 1147 66d950f9808c4eaab421a5fcc0ec980c 709213 true true true false 40 2509405 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:39 14 Topic 1 0 709213 657755 40           Lược cắt tỉa chính xác   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:39 P_Adjustable beard and hair comb 72 49df1c3f662643979c32c0dff65f9676 709214 true true true false 40 2509406 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:39 14 Topic 1 0 709214 657757 40           Lược tỉa râu, lông, tóc có thể điều chỉnh   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:40 P_Fading hair comb 1145 34bc499fd14a430284af96c4d5e7a300 709215 true true true false 40 2509407 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:40 14 Topic 1 0 709215 657758 40           Lược cắt tóc theo hiệu ứng mờ dần   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:40 P_Body comb 72 e2400917f57241d285be2fd7d044cacf 709216 true true true false 40 2509408 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:40 14 Topic 1 0 709216 657759 40           Lược tỉa lông cơ thể   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:41 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 087db78a7f5d48a3b464debc9a0958e0 709219 true true true false 40 2509412 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:41 14 Topic 1 0 709219 253294 40   THÔNG TIN QUAN TRỌNG   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:42 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 8fec208df85d41d19a84f08a4e21b3a2 709220 true true true false 40 2509413 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:42 14 Topic 1 0 709220 657293 40             Máy cạo râu này  có khả năng chống thấm nước. Nó thích hợp với việc sử dụng khi tắm và rửa dưới vòi nước.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:43 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 adbb8fff75904705821efb7149cd8ab3 709221 true true true false 40 2509414 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:43 14 Topic 1 0 709221 657970 40           Tắt máy trước khi lắp hoặc tháo phụ kiện và trước khi vệ sinh máy.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:43 Clean the appliance after each use. 2371 c7f1b27297514652a2035112eec12e17 709222 true true true false 40 2509415 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:43 14 Topic 1 0 709222 657971 40           Vệ sinh máy sau mỗi lần  sử dụng.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:44 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 073a7e5ebc7c406e8a07fc3c255ee0c2 709223 true true true false 40 2509416 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:44 14 Topic 1 0 709223 657973 40           Không được sử dụng khí nén, miếng cọ rửa, chất tẩy rửa có tính ăn mòn hoặc những dung dịch mạnh như xăng hay axeton để vệ sinh máy.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:44 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 92ffe234c60b4931aa13a1a87c837d06 709224 true true true false 40 2509417 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:44 14 Topic 1 0 709224 664017 40               35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:45 Charging cautions Can 2371 c39ebaca529046f68857eb35c809253e 709225 true true true false 40 2509419 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:45 14 Topic 1 0 709225 657306 40           Chú ý Sạc hoặc sử dụng máy ở nhiệt độ dưới <USR_Temp_Low>°C hoặc cao hơn <USR_Temp_High>°C sẽ ảnh hưởng xấu đến tuổi thọ của pin. Nếu bạn mang máy đến nơi có sự thay đổi lớn về nhiệt độ, áp suất hoặc độ ẩm, hãy để máy thích nghi trong khoảng 30 phút trước khi sử dụng.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:47 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 8e818667f9264980ae004f4b13e6839e 709228 true true true false 40 2509422 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:47 14 Topic 1 0 709228 652582 40           Cắm bộ nguồn USB  vào ổ cắm điện.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:47 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 920751dc5e5646e6b4c8d88e5829d373 709229 true true true false 40 2509423 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:47 14 Topic 1 0 709229 653775 40           Cắm đầu cắm USB vào  bộ nguồn USB (không kèm theo máy).   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:48 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 cb7ecaefc18743289e26add941227e59 709230 true true true false 40 2509424 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:48 14 Topic 1 0 709230 654264 40           Giữ cho cáp USB và bộ nguồn USB  khô ráo.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:48 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 5cd2263f7c40459d9ecbc3dc6a4a8397 709231 true true true false 40 2509425 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:48 14 Topic 1 0 709231 657316 40           Cắm đầu cắm nhỏ của cáp USB vào ổ cắm ở cuối thân  máy.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:48 Quick charge MG7930 Can 2371 138b25857390478ebe23ada7feabe6d6 709232 true true true false 40 2509426 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:48 14 Topic 1 0 709232 657341 40   Sạc nhanh   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Sau khi sạc khoảng 5 phút, thiết bị có đủ năng lượng để dùng cho một buổi cắt tỉa mà không cần cắm dây.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:49 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 23572319ef5e4ac5b17f2ffa98f88d5a 709234 true true true false 40 2509428 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:49 14 Topic 1 0 709234 645181 40           Khoảng 30 phút sau khi pin được sạc đầy, đèn chỉ báo trạng thái pin sẽ tự động tắt.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:49 General trimming tips MG79xx Can 2371 84e30285213c4cf3832b57da1cd20291 709235 true true true false 40 2509429 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:49 14 Topic 1 0 709235 657780 40   Mẹo cắt tỉa Chủ đề mới (54) Chủ đề mới (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Mẹo cắt tỉa             35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:50 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 492141b186aa4c779eb6622e5f4c83f1 709236 true true true false 40 2509430 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:50 14 Topic 1 0 709236 256933 40           Vì các sợi lông, tóc không mọc theo cùng một hướng, nên có thể bạn cần thử cắt tỉa theo các hướng khác nhau (ví dụ: lên trên, xuống dưới hoặc ngang). Thực hành để có kết quả tối ưu nhất.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:50 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 83540db93eb548d4989a7af27948dbca 709237 true true true false 40 2509431 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:50 14 Topic 1 0 709237 299350 40           Luôn thực hiện di chuyển trơn tru, nhẹ nhàng và bảo đảm rằng bề mặt của lược luôn tiếp xúc với da.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:50 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 b30371c362f44b358361db63929a0f69 709238 true true true false 40 2509432 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:50 14 Topic 1 0 709238 657766 40           Khi cắt tỉa lần đầu, hãy bắt đầu với lược có độ dài cắt tỉa lớn nhất để tự làm quen với thiết bị.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:51 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 db1d38d9bac442418dc5bf72f4f0c239 709239 true true true false 40 2509433 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:51 14 Topic 1 0 709239 657778 40           Để có kết quả tốt nhất, hãy sử dụng máy khi lông, tóc sạch sẽ, khô ráo vì lông, tóc ướt dễ bị dính vào cơ thể.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:51 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 ebfd0061a27548c0b26056a7d3f4c37a 709240 true true true false 40 2509434 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:51 14 Topic 1 0 709240 657782 40           Khi có quá nhiều lông, tóc bám trên máy, hãy loại bỏ hết lông, tóc trước và/hoặc trong quá trình sử dụng để có kết quả cắt tỉa tốt nhất.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:55 Always comb your beard and mustache before trimming 40 ef35b1c9f7514b4490ff51dc2ecff9b7 709247 true true true false 40 2509441 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:55 14 Topic 1 0 709247 654333 40           Mẹo     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:57 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 4382ff11e1bc428590b94d51b563e437 709248 true true true false 40 2509442 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:57 14 Topic 1 0 709248 7173 40           Luôn chải râu hoặc ria mép bằng lược răng khít trước khi tỉa.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:57 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 d74f7f001c1443ff81484cf065d7dde9 709250 true true true false 40 2509444 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:57 14 Topic 1 0 709250 645250 40   Phụ kiện dùng cho râu và đầu Chủ đề mới (14) Chủ đề mới (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:59 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 59258b13b29c468fa0bb64ca26ba8e4b 709252 true true true false 40 2509446 Magda Kowalska 2023-08-01T14:05:59 14 Topic 1 0 709252 672128 40           Để tỉa theo cách hiệu quả nhất, hãy di chuyển lược ngược với hướng lông tóc  mọc. Đảm bảo bề mặt của lược luôn tiếp xúc với da.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:01 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 b92a75072c494ae39c54f1559c26ca41 709257 true true true false 40 2509451 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:01 14 Topic 1 0 709257 660167 40           Các con số trên lược cho biết độ dài lông, tóc, râu còn lại tính bằng milimét sau khi cắt tỉa.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:02 Hair clipping tips - Can 2371 7989d048cd0247508cf38428df7e41e0 709259 true true true false 40 2509453 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:02 14 Topic 1 0 709259 657960 40           Mẹo cắt tóc   Để có kết quả tốt nhất, hãy sử dụng máy này trên tóc sạch và khô.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:02 E_Always comb your hair before trimming. 40 3ff9bcf8ff004389838b7f1698d09a83 709260 true true true false 40 2509454 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:02 14 Topic 1 0 709260 654315 40           Luôn chải tóc trước khi bắt đầu cắt tỉa.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:04 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 f75f05e6ae164928ab77631fdd19ab24 709263 true true true false 40 2509457 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:04 14 Topic 1 0 709263 657907 40           Đảm bảo bề mặt của lược luôn tiếp xúc với da.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:04 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 3b255bd2e0084d088ce65c507fcdbe78 709264 true true true false 40 2509458 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:04 14 Topic 1 0 709264 657963 40           Giũ nhẹ tóc ra khỏi máy giữa các lần cắt để ngăn tóc lọt vào giữa lưỡi cắt và lược.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:05 Body trimming tips MG79xx Can 2371 20bfbe9eb1eb496cb3b4d25e11663fe6 709267 true true true false 40 2509461 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:05 14 Topic 1 0 709267 657305 40           Quan trọng Khi cắt tỉa ở vùng da nhạy cảm, hãy nhớ luôn dùng lược tỉa lông cơ thể.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:07 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 0581dc15cd314491937c37e5d487a24a 709273 true true true false 40 2509467 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:07 14 Topic 1 0 709273 659967 40           Lưu ý: Đầu tỉa lông mũi, lông tai  không được thiết kế để cạo sạch lỗ mũi hoặc lỗ tai mà chỉ để cắt những sợi lông cho ngắn hơn. Lông mũi và lông tai có chức năng bảo vệ quan trọng vì vậy không nên loại bỏ hết.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:12 Note: do not place or store the appliance... 2371 119e4fa787f4468cadb842b635620457 709283 true true true false 40 2509477 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:12 14 Topic 1 0 709283 657962 40           Lưu ý:     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:12 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 aec293356340497bbcd1fbfe3e772740 709284 true true true false 40 2509478 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:12 14 Topic 1 0 709284 657786 40           Không đặt hoặc cất máy ở nơi máy có thể bị rơi hoặc bị kéo vào bồn tắm hoặc bồn rửa, nước hoặc chất lỏng khác khi đang cắm điện.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:12 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 2c08d7c87ec44cbebb67e19cec1437cd 709285 true true true false 40 2509479 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:13 14 Topic 1 0 709285 657301 40           Nhớ tắt máy, rút củ sạc USB ra khỏi ổ cắm điện cũng như khỏi máy.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:13 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 cb8c56e4a2c64d94a00ee1d05d214676 709286 true true true false 40 2509480 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:13 14 Topic 1 0 709286 657788 40           Không cuốn dây cáp USB quanh máy khi bảo quản.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:13 Pouch_USB source_Can 2371 5f6aca449ea04119b8725afd2b786b3b 709287 true true true false 40 2509481 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:13 14 Topic 1 0 709287 657338 40           Cất máy, bộ nguồn USB và các phụ kiện trong túi đựng đi kèm. Đặt túi ở nơi an toàn, khô ráo, nơi túi sẽ không bị dập, va đập hoặc hư hỏng. Đảm bảo rằng máy và các phụ kiện đã khô ráo trước khi cất chúng trong túi.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:37 P_Battery status indicator 72 0c810aa94a58424a88b8bcc6c4f9ad52 709290 true true true false 42 2509485 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:37 14 Topic 1 0 709290 1309 42           Indicador de estado de la batería   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:37 P_Nose and ear hair trimmer 1147 2e40dd65ae3d485e884c8da0c7e76f05 709291 true true true false 42 2509486 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:37 14 Topic 1 0 709291 7078 42           Accesorio de recorte del vello de la nariz y las orejas   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:38 P_Precision trimmer 1147 dc61eaf78e964d868b1e462e308a7e5d 709292 true true true false 42 2509487 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:38 14 Topic 1 0 709292 7079 42           Accesorio de recorte de precisión   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:38 P_Hair comb 1145 0b9ee83549054db582c0c92d901e571a 709293 true true true false 42 2509488 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:38 14 Topic 1 0 709293 64329 42           Peine para vello   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:38 P_Eyebrow comb 1145 dc83c49073b04434b987669625168c18 709294 true true true false 42 2509489 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:38 14 Topic 1 0 709294 352574 42           Peine para cejas   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:39 P_Full-size hair trimmer 1147 801820ac66c6446dae40cca12ec227ee 709295 true true true false 42 2509490 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:39 14 Topic 1 0 709295 464772 42           Accesorio de recorte de tamaño completo   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:39 P_Extra-wide hair trimmer 1145 7bf4e19773ab4900ba15ad9d874e4fd8 709297 true true true false 42 2509492 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:39 14 Topic 1 0 709297 557622 42           Accesorio de recorte súper ancho   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:40 P_Precision shaver 1147 51b63ec2413543b99648e7443f0f38eb 709298 true true true false 42 2509493 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:40 14 Topic 1 0 709298 557626 42           Afeitadora de precisión   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:40 P_USB cable 1150 92f94566dbc54199bef1388e21db4559 709299 true true true false 42 2509494 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:40 14 Topic 1 0 709299 621348 42           Cable USB   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:40 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 b7250f3685104020994ef23cc393484a 709301 true true true false 42 2509496 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:40 14 Topic 1 0 709301 652565 42           Podés encontrar una fuente de alimentación apropiada (por ejemplo, Philips HQ87) en www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:41 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 8abf1742eb224e808224f41499bfc966 709302 true true true false 42 2509497 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:41 14 Topic 1 0 709302 653229 42                  35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:41 You can find your model number on the back of your product 2340 98c73f6cd6584102be779b267ac5ba55 709303 true true true false 42 2509498 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:41 14 Topic 1 0 709303 657700 42           Podés encontrar el número de modelo en la parte posterior del producto.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:42 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 2a06ffddb9624cdfaf563823d14d3348 709304 true true true false 42 2509499 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:42 14 Topic 1 0 709304 657701 42           El número de modelo completo (p. ej., <USR_Model_Number>) se ubica en la parte inferior del envase, en el recibo o la orden de confirmación.    35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:43 P_Precision trimming comb 1147 0f388616bff340a19d8801c999b9b7e4 709305 true true true false 42 2509500 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:43 14 Topic 1 0 709305 657755 42           Peine de recorte de precisión   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:43 P_Adjustable beard and hair comb 72 1e1173412b284c34990bb547fac83333 709306 true true true false 42 2509501 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:43 14 Topic 1 0 709306 657757 42           Peine ajustable para barba y vello   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:44 P_Fading hair comb 1145 8384ac1a37534646a696e46d930f44ab 709307 true true true false 42 2509502 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:44 14 Topic 1 0 709307 657758 42           Peine para rebajar vellos   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:44 P_Body comb 72 d0fd9dfe469644548c7dde7f5da5a7c5 709308 true true true false 42 2509503 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:44 14 Topic 1 0 709308 657759 42           Peine corporal   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:45 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 71bea19b5c5245afaccbeac1f039e55b 709311 true true true false 42 2509507 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:45 14 Topic 1 0 709311 253294 42   INFORMACIÓN IMPORTANTE   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:46 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 7e5f26c0a7154dbb9862e4873e66bb8c 709312 true true true false 42 2509508 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:46 14 Topic 1 0 709312 657293 42             Este aparato es  a prueba de agua. Se lo puede utilizar en la bañera o en la ducha, y limpiar bajo la canilla.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:46 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 4298599a34bb4df49275d3099d8d4ede 709313 true true true false 42 2509509 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:46 14 Topic 1 0 709313 657970 42           Apagá el aparato antes de quitar o agregar los accesorios y antes de la limpieza.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:47 Clean the appliance after each use. 2371 2e506d2831284dbe91cfd5105da77cbb 709314 true true true false 42 2509510 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:47 14 Topic 1 0 709314 657971 42           Limpiá el aparato después de cada  uso.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:47 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 f2d28ed280784c2486dfa74fb6aaace1 709315 true true true false 42 2509511 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:47 14 Topic 1 0 709315 657973 42           No utilicés nunca aire comprimido, estropajos, agentes de limpieza abrasivos ni líquidos agresivos, como gasolina o acetona, para limpiar el aparato.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:48 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 6c76d80948d944809260823c3d744734 709316 true true true false 42 2509512 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:48 14 Topic 1 0 709316 664017 42               35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:49 Charging cautions Can 2371 0d0802b51f464b289be7cc0e8b8fc00b 709317 true true true false 42 2509514 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:49 14 Topic 1 0 709317 657306 42           Precauciones La carga o el uso del aparato a temperaturas inferiores a <USR_Temp_Low> °C o superiores a <USR_Temp_High> °C afecta negativamente la vida útil de la batería. Si el aparato se somete a cambios bruscos de temperatura, presión o humedad, dejá que el producto se aclimate durante 30 minutos antes de usarlo.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:51 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 366cb4a99eb445ea9ebd34a63de1c5e9 709320 true true true false 42 2509517 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:51 14 Topic 1 0 709320 652582 42           Introducí la fuente de alimentación USB  en el tomacorriente.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:52 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 85ecc9e26a4c4c678126a4219704b0e8 709321 true true true false 42 2509518 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:52 14 Topic 1 0 709321 653775 42           Introducí el enchufe USB en la  fuente de alimentación USB (no incluida).   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:52 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 d762aeee9eb14ccaa9caaf8cdb94c911 709322 true true true false 42 2509519 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:52 14 Topic 1 0 709322 654264 42           Mantené el cable USB y la fuente de alimentación USB siempre  secos.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:53 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 136009933dbc417d9e8103cc2bccfb75 709323 true true true false 42 2509520 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:53 14 Topic 1 0 709323 657316 42           Introducí el enchufe pequeño del cable USB en el enchufe en la parte inferior del  aparato.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:53 Quick charge MG7930 Can 2371 77d3a8fbf1e644ecb2c76cd5d7966e32 709324 true true true false 42 2509521 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:53 14 Topic 1 0 709324 657341 42   Carga rápida   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Después de aproximadamente 5 minutos de carga, el aparato tendrá suficiente energía para una sesión de recorte inalámbrica.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:54 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 89e6a63c9b4c49dfa2ea67fc10d75032 709326 true true true false 42 2509523 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:54 14 Topic 1 0 709326 645181 42           Aproximadamente 30 minutos después de que la batería esté cargada por completo, el indicador de estado de la batería se apaga de forma automática.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:55 General trimming tips MG79xx Can 2371 8dea0d71804c4192bf4144f5a4f050a5 709327 true true true false 42 2509524 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:55 14 Topic 1 0 709327 657780 42   Consejos de recorte Tema nuevo (54) Tema nuevo (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Consejos de recorte             35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:55 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 af858227b36e478aa79263a8a10b5257 709328 true true true false 42 2509525 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:55 14 Topic 1 0 709328 256933 42           Debido a que no todos los vellos crecen en la misma dirección, podés probar diferentes direcciones de recorte (es decir, hacia arriba, hacia abajo, hacia los lados). Con la práctica se logran resultados óptimos.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:55 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 0c3450b498954807bc51073aeacd87bb 709329 true true true false 42 2509526 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:55 14 Topic 1 0 709329 299350 42           Siempre realizá movimientos lentos y suaves, y asegurate de que la parte plana del cepillo esté siempre en contacto con la piel.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:56 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 9a81d46a5c3b4d08991d88ae49c1c171 709330 true true true false 42 2509527 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:56 14 Topic 1 0 709330 657766 42           Cuando recortes por primera vez, comenzá con el cepillo con la longitud máxima de recorte para familiarizarte con el aparato.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:56 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 9b76700a810545c29c34afeac44c38c9 709331 true true true false 42 2509528 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:56 14 Topic 1 0 709331 657778 42           Para obtener mejores resultados, utilizá el aparato sobre el vello limpio y seco, ya que el vello húmedo tiende a adherirse al cuerpo.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:57 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 9bd973fbee7a4be18ba1d18d8d6ad445 709332 true true true false 42 2509529 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:57 14 Topic 1 0 709332 657782 42           Si se acumulan demasiados vellos en el aparato, quítalos antes y durante el uso, para obtener mejores resultados.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:58 Switching the appliance on and off (heading only) 418 87f72104f76e4c4fa5104adfd947f001 709336 true true true false 42 2509533 Magda Kowalska 2023-08-01T14:06:58 14 Topic 1 0 709336 253886 42   Encendido y apagado del aparato   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:00 Attachments for use on beard 240 863075e82ace4e3190adcb7e32c97511 709340 true true true false 42 2509537 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:00 14 Topic 1 0 709340 237027 42   Accesorios para usar en la barba   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:00 Always comb your beard and mustache before trimming 40 f29070648e79404bac6508597ea60ce2 709341 true true true false 42 2509538 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:00 14 Topic 1 0 709341 654333 42           Sugerencia     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:01 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 2cd2e886cf80411fae3ed9ca78d02f57 709342 true true true false 42 2509539 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:01 14 Topic 1 0 709342 7173 42           Siempre peiná la barba o el bigote con un peine fino antes de comenzar a afeitar.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:02 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 59de1025d4aa4a5fb51e68c4ed216f83 709344 true true true false 42 2509541 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:02 14 Topic 1 0 709344 645250 42   Accesorios para usar en la barba y la cabeza Tema nuevo (14) Tema nuevo (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:02 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 79e97b5f5f5b4f1091e6416ffab30c21 709346 true true true false 42 2509543 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:02 14 Topic 1 0 709346 672128 42           Para lograr un recorte más efectivo, mové el peine en la dirección contraria al crecimiento del  vello. Asegurate de que la parte plana del peine esté siempre en contacto con la piel.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:05 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 61d51e50f09f4c9d8b0b5a246382cbd4 709351 true true true false 42 2509548 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:05 14 Topic 1 0 709351 660167 42           Los números en los peines se relacionan con los milímetros de largo de vello que quedará después del recorte.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:06 Attachments for use on head 240 818630774ced42b693e2434269030832 709353 true true true false 42 2509550 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:06 14 Topic 1 0 709353 237031 42   Accesorios para usar en la cabeza   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:06 Hair clipping tips - Can 2371 e4cd20bf0bb64ef89c9a4caa73bb3b0b 709354 true true true false 42 2509551 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:06 14 Topic 1 0 709354 657960 42           Consejos para cortar el cabello   Para obtener mejores resultados, utilizá el aparato sobre el cabello limpio y seco.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:07 E_Always comb your hair before trimming. 40 115abff244fe4671aadd7cd9b9ef07bf 709355 true true true false 42 2509552 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:07 14 Topic 1 0 709355 654315 42           Peiná siempre el cabello antes de comenzar a recortar.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:08 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 7963b77fab0948c6bb8c59cc3fda2cac 709358 true true true false 42 2509555 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:08 14 Topic 1 0 709358 657907 42           Asegurate de que la parte plana del peine esté siempre en contacto con la piel.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:08 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 13b01c6d5b4242ff87bdbb54f012ad8d 709359 true true true false 42 2509556 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:08 14 Topic 1 0 709359 657963 42           Sacudí suavemente los vellos del aparato entre cada pasada para evitar que se acumulen entre el accesorio de recorte y el peine.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:12 Body trimming tips MG79xx Can 2371 042ab9f880004c8a9071460b7c8b2e79 709363 true true true false 42 2509560 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:12 14 Topic 1 0 709363 657305 42           Importante Usá siempre un peine corporal cuando recortes áreas sensibles.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:14 Precision attachments for use on face 240 1cd6339b0dd6432a81dbddd53357168f 709366 true true true false 42 2509563 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:14 14 Topic 1 0 709366 237026 42   Accesorios de precisión para usar en la cara   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:16 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 9de07b10e6094bb5b9e10b64bdb24509 709370 true true true false 42 2509567 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:17 14 Topic 1 0 709370 659967 42           Nota: El accesorio de recorte para vellos de la nariz y las orejas  no está diseñado para afeitar por completo las fosas nasales ni los canales del oído, sino para recortar el largo de los vellos. Los vellos de la nariz y las orejas tienen funciones protectoras importantes y no se deben eliminar por completo.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:23 Storage - Norelco 688 7b3cb36ac1414722885162364baf7bf5 709380 true true true false 42 2509577 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:23 14 Topic 1 0 709380 162775 42   Guardado Guardado - Norelco Guardado - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:24 Note: do not place or store the appliance... 2371 97a116d16d7a432790d7a07c2e7454b6 709381 true true true false 42 2509578 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:24 14 Topic 1 0 709381 657962 42           Nota:     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:24 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 5f0581bd0572460d95574117f4d90e8f 709382 true true true false 42 2509579 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:24 14 Topic 1 0 709382 657786 42           No ubiqués ni guardés el aparato en un lugar del cual pueda caerse a la bañera, al lavamanos, al agua u otros líquidos mientras está enchufado.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:24 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 6107ef098f2e45ae8a3f38138375f1e0 709383 true true true false 42 2509580 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:24 14 Topic 1 0 709383 657301 42           Asegurate de que el aparato está apagado y que se ha quitado la fuente de alimentación USB del tomacorriente y del aparato.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:25 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 29068ebaf7da449eb9845c0579ede8a9 709384 true true true false 42 2509581 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:25 14 Topic 1 0 709384 657788 42           No enrollés el cable USB alrededor del aparato cuando lo guardes.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:25 Pouch_USB source_Can 2371 a372b693d7e74a039f88cecbc1869a8a 709385 true true true false 42 2509582 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:25 14 Topic 1 0 709385 657338 42           Guardá el aparato, la fuente de alimentación USB y todos los accesorios en la funda incluida. Ubicá la funda en un lugar seguro y seco, donde no se aplaste, golpee ni sufra ningún daño. Asegurate de que el artefacto y los accesorios estén secos antes de guardarlos en la funda.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:47 P_Nose and ear hair trimmer 1147 ba889aef10774a1d97f0d0e0ea864f5e 709388 true true true false 45 2509586 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:47 14 Topic 1 0 709388 7078 45           Prirezovalnik nosnih in ušesnih dlačic   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:48 P_Precision trimmer 1147 85aa2f4f48e64bab9006caca5f03b760 709389 true true true false 45 2509587 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:48 14 Topic 1 0 709389 7079 45           Natančni prirezovalnik   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:48 P_Hair comb 1145 0bbfbf59b349481982648eea5eeb5dea 709390 true true true false 45 2509588 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:48 14 Topic 1 0 709390 64329 45           Nastavek za lase   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:48 P_Eyebrow comb 1145 db3fbfd5de424fba9f3bb7a0df8b9a29 709391 true true true false 45 2509589 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:48 14 Topic 1 0 709391 352574 45           Glavniček za obrvi   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:49 P_Full-size hair trimmer 1147 3d0d572cadd740318ea52c3b16079d0b 709392 true true true false 45 2509590 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:49 14 Topic 1 0 709392 464772 45           Prirezovalnik polne velikosti   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:49 P_Extra-wide hair trimmer 1145 2d1ff4f4ace94f3cb4d8dcb1002dcb3e 709394 true true true false 45 2509592 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:49 14 Topic 1 0 709394 557622 45           Široki prirezovalnik   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:50 P_Precision shaver 1147 ea9a34bcb1f347af8f1cab2b540c582f 709395 true true true false 45 2509593 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:50 14 Topic 1 0 709395 557626 45           Natančni brivnik   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:50 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 d2bfa5570b804fc1931951294ef8e37d 709397 true true true false 45 2509595 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:50 14 Topic 1 0 709397 652565 45           Ustrezen vir napajanja (npr. Philips HQ87) je na voljo na www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:51 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 e16c6c69d80047f488714959a411521a 709398 true true true false 45 2509596 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:51 14 Topic 1 0 709398 653229 45                  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:51 You can find your model number on the back of your product 2340 f35d0176303f494c8061d62b9a0b4d5a 709399 true true true false 45 2509597 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:51 14 Topic 1 0 709399 657700 45           Številka modela je navedena na hrbtni strani izdelka.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:51 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 105cdf8782f04ad4aedc3b27605d268a 709400 true true true false 45 2509598 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:51 14 Topic 1 0 709400 657701 45           Celotna številka modela (npr. <USR_Model_Number>) je na dnu embalaže, računa ali potrditve naročila.    35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:52 P_Precision trimming comb 1147 827bda09267c44efb2d6160b962933ac 709401 true true true false 45 2509599 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:52 14 Topic 1 0 709401 657755 45           Nastavek za natančno prirezovanje   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:52 P_Adjustable beard and hair comb 72 1b8274df610d4e74b5e05b82ccaf0ca3 709402 true true true false 45 2509600 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:52 14 Topic 1 0 709402 657757 45           Nastavek za brado in lase s prilagodljivo dolžino   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:52 P_Fading hair comb 1145 fb3d717b695a424a9bc085346338b60b 709403 true true true false 45 2509601 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:52 14 Topic 1 0 709403 657758 45           Neenakomerni nastavek za lase   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:52 P_Body comb 72 29fc33864b154ccfbeb04d7e8b9cbb77 709404 true true true false 45 2509602 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:52 14 Topic 1 0 709404 657759 45           Nastavek za telesne dlačice   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:53 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 79bf9d842a8441229f4a470f3cc69ad0 709407 true true true false 45 2509605 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:53 14 Topic 1 0 709407 253294 45   POMEMBNE INFORMACIJE   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:54 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 fd15df927f604a5dad79cf33dbe04774 709408 true true true false 45 2509606 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:54 14 Topic 1 0 709408 657293 45             Aparat je  vodoodporen. Primeren je za uporabo v kadi ali pod prho in lahko ga čistite pod tekočo vodo.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:54 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 31d4fbc9ed0a4071aa164cd9791e41fa 709409 true true true false 45 2509607 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:54 14 Topic 1 0 709409 657970 45           Pred odstranitvijo ali pritrjevanjem nastavkov in čiščenjem aparat izklopite.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:54 Clean the appliance after each use. 2371 aaae3a84f9414c58b9d9791b13c27b95 709410 true true true false 45 2509608 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:54 14 Topic 1 0 709410 657971 45           Aparat po vsaki uporabi  očistite.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:54 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 c493df7b5fb04167b9e2ba96eed3d604 709411 true true true false 45 2509609 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:55 14 Topic 1 0 709411 657973 45           Aparata ne čistite s stisnjenim zrakom, čistilnimi gobicami, abrazivnimi čistili ali agresivnimi tekočinami, kot sta bencin in aceton.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:55 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 607caf55d7be4b28be85162306b28704 709412 true true true false 45 2509610 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:55 14 Topic 1 0 709412 664017 45               35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:56 Charging cautions Can 2371 b1b835dd095141319522ea1d9f28277a 709413 true true true false 45 2509612 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:56 14 Topic 1 0 709413 657306 45           Opozorilo Polnjenje ali uporaba aparata pri temperaturi pod <USR_Temp_Low> °C ali nad <USR_Temp_High> °C negativno vpliva na življenjsko dobo baterije. Če je bil aparat izpostavljen veliki temperaturni razliki, tlaku ali vlagi, pred uporabo počakajte 30 minut, da se prilagodi razmeram.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:56 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 ea57a1595e0c4973baf478b2f2859116 709416 true true true false 45 2509615 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:56 14 Topic 1 0 709416 652582 45           V električno omrežje  vstavite vir napajanja USB.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:57 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 6ec73d03d1a143088fe8216dd35ce25f 709417 true true true false 45 2509616 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:57 14 Topic 1 0 709417 653775 45           V vir napajanja USB (ni priložen)  vstavite vtič USB.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:57 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 85d9ba5aa1a141049f3882db1c2f94ab 709418 true true true false 45 2509617 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:57 14 Topic 1 0 709418 654264 45           Kabla in vira napajanja USB  ne zmočite.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:58 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 cea99cb720374e8481b8ec711cdd0358 709419 true true true false 45 2509618 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:58 14 Topic 1 0 709419 657316 45           Manjši vtič kabla USB vstavite v vtičnico v spodnji del  aparata.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:58 Quick charge MG7930 Can 2371 815d887993334e4ea5740893e3b28514 709420 true true true false 45 2509619 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:58 14 Topic 1 0 709420 657341 45   Hitro polnjenje   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Po približno 5 minutah polnjenja ima aparat dovolj energije za eno brezžično prirezovanje.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:59 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 c721932023754b0f952bbe95544a8e54 709422 true true true false 45 2509621 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:59 14 Topic 1 0 709422 645181 45           Kazalnik stanja baterije se samodejno izklopi približno 30 minut po tem, ko je baterija povsem napolnjena.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:59 General trimming tips MG79xx Can 2371 f9b50455bbd14950b427edc94f6cbc81 709423 true true true false 45 2509622 Magda Kowalska 2023-08-01T14:07:59 14 Topic 1 0 709423 657780 45   Nasveti za prirezovanje Nova tema (54) Nova tema (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Nasveti za prirezovanje             35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:00 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 ec48375d34cc4f65a4aa66329e7efcb3 709424 true true true false 45 2509623 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:00 14 Topic 1 0 709424 256933 45           Ker vse dlačice ne rastejo v isti smeri, boste aparat morali pomikati v različnih smereh (npr. navzgor, navzdol ali počez). Najboljše rezultate boste dosegli z vajo.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:00 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 900e818e5428466f9c2c7f224f11536c 709425 true true true false 45 2509624 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:00 14 Topic 1 0 709425 299350 45           Gibi naj bodo umirjeni in nežni, površina glavnika pa naj bo ves čas v stiku s kožo.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:01 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 09f39dcd53d24df388eac73199c92723 709426 true true true false 45 2509625 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:01 14 Topic 1 0 709426 657766 45           Pri prvem prirezovanju začnite z nastavkom z največjo nastavitvijo dolžine, da se navadite na aparat.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:01 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 c63ec70c69374f5eb79070d4aa16aa41 709427 true true true false 45 2509626 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:01 14 Topic 1 0 709427 657778 45           Za najboljše rezultate aparat uporabite na čistih in suhih dlačicah, saj se mokre pogosto prilepijo na telo.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:02 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 9b5c08251f5c46489c0566221f75897e 709428 true true true false 45 2509627 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:02 14 Topic 1 0 709428 657782 45           Ko se na aparatu nabere preveč dlačic, jih pred in/ali med uporabo odstranite, da bo rezultat prirezovanja čim boljši.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:09 Always comb your beard and mustache before trimming 40 a7d4e9dea5de46b380fc298298c0bd2e 709434 true true true false 45 2509634 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:09 14 Topic 1 0 709434 654333 45           Nasvet     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:12 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 8a22f8f264494ffc933e67d40fc861d2 709435 true true true false 45 2509635 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:12 14 Topic 1 0 709435 7173 45           Pred začetkom prirezovanja si brado ali brke vedno počešite s finim glavnikom.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:17 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 c71acd5891b6406392bb0c54eec5b0bc 709437 true true true false 45 2509637 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:17 14 Topic 1 0 709437 645250 45   Nastavki za uporabo na bradi in glavi Nova tema (14) Nova tema (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:17 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 43d990b36e6a45beaa5d92308a37e716 709439 true true true false 45 2509639 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:17 14 Topic 1 0 709439 672128 45           Najučinkovitejše je prirezovanje v nasprotni smeri rasti  dlačic. Površina glavnika se mora ves čas dotikati kože.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:20 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 e21ee7a3c7b745a8ba901834afdc33cd 709444 true true true false 45 2509644 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:20 14 Topic 1 0 709444 660167 45           Številke na nastavkih predstavljajo število milimetrov dolžine las, ki ostanejo po prirezovanju.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:21 Hair clipping tips - Can 2371 a9bc60a888ad473aab7e6e60261935d9 709446 true true true false 45 2509646 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:21 14 Topic 1 0 709446 657960 45           Nasveti za striženje   Za najboljše rezultate aparat uporabite na čistih in suhih laseh.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:21 E_Always comb your hair before trimming. 40 6e3deb0ec54a43978dd15f219dcc3849 709447 true true true false 45 2509647 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:21 14 Topic 1 0 709447 654315 45           Pred prirezovanjem lase vedno počešite.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:22 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 6c476d49b51a4956ba221fe2ecfdba1f 709450 true true true false 45 2509650 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:22 14 Topic 1 0 709450 657907 45           Površina glavnika se mora ves čas dotikati kože.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:22 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 ee5bcb2052374b7ea36625bf38ce013c 709451 true true true false 45 2509651 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:22 14 Topic 1 0 709451 657963 45           Med potezami nežno otresite lase z aparata, da preprečite nabiranje las med rezilom in nastavkom.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:24 Body trimming tips MG79xx Can 2371 ae066f8382b3493ab0f0d36a52931d03 709454 true true true false 45 2509654 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:24 14 Topic 1 0 709454 657305 45           Pomembno Kadar prirezujete dlačice na občutljivih predelih, vedno uporabite nastavek za telesne dlačice.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:29 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 d9acb7e7f0dc47a387cd66211947dad5 709460 true true true false 45 2509660 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:29 14 Topic 1 0 709460 659967 45           Opomba: Prirezovalnik nosnih in ušesnih dlačic  ni namenjen gladkemu britju nosnic ali ušesnih kanalov, temveč prirezovanju dlačic. Nosne in ušesne dlačice imajo zaščitne funkcije, zato jih ne smete popolnoma odstraniti.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:33 Note: do not place or store the appliance... 2371 6956919fcf2f4e54953574dc767bb334 709470 true true true false 45 2509670 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:33 14 Topic 1 0 709470 657962 45           Opomba:     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:33 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 d4cc1d83c3294e428b110bbffa3ab1cf 709471 true true true false 45 2509671 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:33 14 Topic 1 0 709471 657786 45           Aparata ne postavljajte in ne hranite na mestu, kjer lahko pade ali zdrsne v kad ali umivalnik, vodo ali drugo tekočino, medtem ko je priključen na električno omrežje.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:33 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 a9f5416889e14d01ac55b2320df9db5e 709472 true true true false 45 2509672 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:33 14 Topic 1 0 709472 657301 45           Poskrbite, da je aparat izklopljen in da je vir napajanja USB odstranjen iz električnega omrežja in aparata.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:34 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 761c64c871454eaa86d5022dfee58a36 709473 true true true false 45 2509673 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:34 14 Topic 1 0 709473 657788 45           Pri shranjevanju kabla USB ne zavijajte okoli aparata.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:34 Pouch_USB source_Can 2371 5cd7a5ff9ca74c2585f03c5f5c3d20cb 709474 true true true false 45 2509674 Magda Kowalska 2023-08-01T14:08:34 14 Topic 1 0 709474 657338 45           Aparat, vir napajanja USB in vso dodatno opremo hranite v priloženi torbici. Torbico postavite na varno in suho mesto, kjer je ne bo mogoče zmečkati, udariti ali poškodovati. Aparat in dodatna oprema morajo biti suhi, preden jih shranite v torbico.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:39 P_Nose and ear hair trimmer 1147 8d0ce038053d468488a14d9245da66c9 709477 true true true false 47 2507444 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:39 14 Topic 1 0 709477 7078 47           Makina e shkurtimit të qimeve të hundës dhe të veshëve   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:39 P_Precision trimmer 1147 d1463bd26a2e4e42bd0b0735fb1df2db 709478 true true true false 47 2507445 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:39 14 Topic 1 0 709478 7079 47           Makina e qethjes me precizion   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:39 P_Hair comb 1145 f9e7d619ec5043abb1c28f50fe6e189a 709479 true true true false 47 2507446 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:39 14 Topic 1 0 709479 64329 47           Krehër floku   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:40 P_Eyebrow comb 1145 15769d0d9e4f4f08b468dcd08fbf840c 709480 true true true false 47 2507447 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:40 14 Topic 1 0 709480 352574 47           Krehri për vetulla   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:40 P_Full-size hair trimmer 1147 2c151c8b92664c73b660569a0945cb82 709481 true true true false 47 2507448 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:40 14 Topic 1 0 709481 464772 47           Makina e qethjes me madhësi të plotë   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:41 P_Extra-wide hair trimmer 1145 1babedcd0aa1481b9acc36259d9d850b 709483 true true true false 47 2507450 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:41 14 Topic 1 0 709483 557622 47           Makinë qethjeje ekstra e gjerë   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:41 P_Precision shaver 1147 be6519e95a144951a9d26f91afa28579 709484 true true true false 47 2507451 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:41 14 Topic 1 0 709484 557626 47           Makinë rroje me precizion   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:41 E_A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via <US, US-CAN> 2387 828b77462a2c44b4adf0faa0081a718f 709486 true true true false 47 2507453 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:41 14 Topic 1 0 709486 652565 47           Një ushqyes i përshtatshëm (si p.sh. Philips HQ87) është i disponueshëm nëpërmjet www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:42 You can find your model number on the back of the handle or on the bottom of the packaging_multi-groomer 2340 852b28e4ba2a41a0b903238d27ca2a09 709487 true true true false 47 2507454 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:42 14 Topic 1 0 709487 653229 47                  35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:42 You can find your model number on the back of your product 2340 17462f5622954e23bef774dbaf1b731a 709488 true true true false 47 2507455 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:42 14 Topic 1 0 709488 657700 47           Ju mund të shikoni numrin e modelit në pjesën e pasme të produktit.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:42 The full model number (e.g. <USR_Model_Number>) is located on the bottom of the packaging 2340 bc339dd9203e4610b14485aa27045913 709489 true true true false 47 2507456 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:42 14 Topic 1 0 709489 657701 47           Numri i plotë i modelit (p.sh. <USR_Model_Number>) gjendet në pjesën e poshtme të paketimit, në faturë ose në konfirmimin e porosisë.    35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:42 P_Precision trimming comb 1147 966e0e817d1347cd8dfda6deb0e75e29 709490 true true true false 47 2507457 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:42 14 Topic 1 0 709490 657755 47           Krehri për shkurtim me saktësi   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:43 P_Adjustable beard and hair comb 72 aae66a7e5bc4448eb515d1b6d5d1dbde 709491 true true true false 47 2507458 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:43 14 Topic 1 0 709491 657757 47           Krehrat e rregullueshëm për mjekrën dhe flokët   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:43 P_Fading hair comb 1145 51d5738bc3d54f00ba856ebe5d89ce1a 709492 true true true false 47 2507459 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:43 14 Topic 1 0 709492 657758 47           Krehër për shkallëzim   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:43 P_Body comb 72 484e418b55cc40bb8adae86ca052fd74 709493 true true true false 47 2507460 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:43 14 Topic 1 0 709493 657759 47           Krehri i trupit   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:44 IMPORTANT INFORMATION (heading only - US) 418 22799a5d186a4160b87b5b98267396c4 709496 true true true false 47 2507463 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:44 14 Topic 1 0 709496 253294 47   INFORMACION I RËNDËSISHËM   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:44 This appliance is waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap_WITH ICON 2371 89c0533945824cbe8489f77443c603e1 709497 true true true false 47 2507464 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:44 14 Topic 1 0 709497 657293 47             Pajisja është  rezistente ndaj ujit. Është e përshtatshme për përdorim në vaskë ose dush dhe për t'u pastruar nën ujin e rubinetit.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:44 Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning 2371 0c7b2aa76ecf4e498225cdd099181983 709498 true true true false 47 2507465 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:44 14 Topic 1 0 709498 657970 47           Fikeni pajisjen përpara se të hiqni ose bashkoni kokat apo para pastrimit.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:45 Clean the appliance after each use. 2371 f8cffe74043b4cdbb143cd5195838057 709499 true true true false 47 2507466 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:45 14 Topic 1 0 709499 657971 47           Pastroni pajisjen pas çdo  përdorimi.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:45 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance. 2371 1e40e43a93ff4d748aedcd7842de3fb9 709500 true true true false 47 2507467 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:45 14 Topic 1 0 709500 657973 47           Mos përdorni asnjëherë ajër të kompresuar, sfungjerë pastrimi, solucione gërryese pastrimi ose lëngje agresive si p.sh. benzinë ose aceton për të pastruar pajisjen.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:45 Never dry trimmer teeth with a towel or tissue 2371 2669b143cb4b42aaa9941de6f3fd4613 709501 true true true false 47 2507468 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:45 14 Topic 1 0 709501 664017 47               35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:46 Charging cautions Can 2371 cc332c2dd5234321a5fd45691ef81eac 709502 true true true false 47 2507470 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:46 14 Topic 1 0 709502 657306 47           Kujdes Karikimi ose përdorimi i pajisjes në temperatura poshtë <USR_Temp_Low> °C ose më të larta se <USR_Temp_High> °C ndikon në mënyrë të pavolitshme jetëgjatësinë e baterisë. Nëse pajisja pëson një ndryshim madhor në gjendjen e temperaturës, presionit apo lagështirës, lëreni produktin të përshtatet me kushtet për 30 minuta para përdorimit.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:47 E_Insert the USB power source into the power outlet <US, US-CAN> 2387 24cde36d84784807b2eee917ad6f7ca8 709505 true true true false 47 2507473 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:47 14 Topic 1 0 709505 652582 47           Vendosni burimin e energjisë me USB  në prizë.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:47 E_Insert the USB plug into the USB power source (not provided) <US, US-CAN>)_with reference 2340 5ae07a9e981940a5b14ac7838e723b01 709506 true true true false 47 2507474 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:47 14 Topic 1 0 709506 653775 47           Vendosni spinën me USB te  burimi i energjisë me USB (nuk përfshihet).   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:47 E_Keep the USB cable and the USB power source dry. 2387 75f1ac7039ca47d082447b64261b6726 709507 true true true false 47 2507475 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:47 14 Topic 1 0 709507 654264 47           Mbajini kabllon USB dhe burimin e energjisë me USB  të thatë.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:47 E_Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the appliance_figure reference <CAN> 2371 3ba5a0780cd44eb189957b2a20178fb0 709508 true true true false 47 2507476 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:47 14 Topic 1 0 709508 657316 47           Vendosni spinën e vogël të kabllos USB te foleja në pjesën e poshtme të  pajisjes.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:48 Quick charge MG7930 Can 2371 cb67154af36642bfac417e86d28e1998 709509 true true true false 47 2507477 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:48 14 Topic 1 0 709509 657341 47   Karikimi i shpejtë   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Pas rreth 5 minutash karikimi, pajisja përmban energji të mjaftueshme për një seancë shkurtimi pa kabllo.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:49 E_Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically. 40 8a7d410c031d4c09b004c5df593a2ab2 709511 true true true false 47 2507479 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:49 14 Topic 1 0 709511 645181 47           Rreth 30 minuta pasi bateria është karikuar plotësisht, treguesi i gjendjes së baterisë fiket automatikisht.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:49 General trimming tips MG79xx Can 2371 ca49637a8b864ebaa3f4565306506e19 709512 true true true false 47 2507480 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:49 14 Topic 1 0 709512 657780 47   Këshilla për shkurtimin Temë e re (54) Temë e re (54)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Këshilla për shkurtimin             35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:50 E_Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions 724 7c87d0fda136434fb436324a3a3567af 709513 true true true false 47 2507481 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:50 14 Topic 1 0 709513 256933 47           Duke qenë se qimet rriten në drejtime të ndryshme, provoni dhe anë të ndryshme kur shkurtoni (p.sh. lart, poshtë ose tërthorazi). Praktika është më e mira për rezultate optimale.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:50 E_Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin. 1076 ce1f2ea0f77541df8fee9d7187ff68e8 709514 true true true false 47 2507482 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:50 14 Topic 1 0 709514 299350 47           Gjithmonë kryeni lëvizje të lehta dhe të buta dhe sigurohuni që sipërfaqja e krehrit të qëndrojë në kontakt me lëkurën.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:50 E_When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance. 2371 7983e53ef8b944118863a4e79c2dbec5 709515 true true true false 47 2507483 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:50 14 Topic 1 0 709515 657766 47           Kur shkurtoni për herë të parë, filloni duke përdorur krehrin me cilësimin e gjatësisë maksimale të shkurtimit për t'u mësuar me pajisjen.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:51 E_For best results, use the appliance on clean, dry hair. 1138 d0321c11fc1d4dc5a65ce29cfb950a47 709516 true true true false 47 2507484 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:51 14 Topic 1 0 709516 657778 47           Për rezultate më të mira, përdoreni pajisjen kur qimet janë të pastra dhe të thata sepse qimet e lagura kanë tendencën të ngjiten pas trupi.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:52 E_When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming results. 1143 ffbf2fa3c5cd4a239b363618fcf3548c 709517 true true true false 47 2507485 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:52 14 Topic 1 0 709517 657782 47           Për rezultate më të mira në shkurtim, përpara përdorimit largoni qimet nga pajisja kur grumbullohen shumë në të.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:55 Always comb your beard and mustache before trimming 40 776ec1a61f02491e9efa789a61700dda 709523 true true true false 47 2507492 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:55 14 Topic 1 0 709523 654333 47           Këshillë     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:55 E_Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming. 40 3feef19d21d444d790877636e783a0c4 709524 true true true false 47 2507493 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:55 14 Topic 1 0 709524 7173 47           Gjithmonë krihni mjekrën ose mustaqen me një krehër të imët përpara se të filloni shkurtimin.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:56 Attachments for use on beard and head MG79x MG95x 2342 38390209cc24498785ef67757b353749 709526 true true true false 47 2507495 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:56 14 Topic 1 0 709526 645250 47   Kokat për përdorim në mjekër dhe kokë Temë e re (14) Temë e re (14)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:56 E_To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair growth... Beard combs 2370 2388a22456294204801114ccd133eed0 709528 true true true false 47 2507497 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:56 14 Topic 1 0 709528 672128 47           Për të shkurtuar me efikasitet maksimal, lëvizeni krehrin në drejtimit të kundërt të rritjes së  qimeve. Sigurohuni që sipërfaqja e krehrit të qëndrojë gjithmonë në kontakt me lëkurën.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:58 E_The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming 2371 1acd91b43938403782e771e57da0afc8 709533 true true true false 47 2507502 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:58 14 Topic 1 0 709533 660167 47           Numrat mbi krehra kanë lidhje me numrin e milimetrave të gjatësisë së flokëve që do të mbeten pas shkurtimit.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:58 Hair clipping tips - Can 2371 246beff20ce94ed49910752a9a814d66 709535 true true true false 47 2507504 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:58 14 Topic 1 0 709535 657960 47           Këshilla për kapjen e flokëve   Për rezultate më të mira, përdoreni pajisjen kur qimet janë të pastra dhe të thata.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:59 E_Always comb your hair before trimming. 40 528bac7a25a744aba0b82ca529062e10 709536 true true true false 47 2507505 Magda Kowalska 2023-07-31T06:46:59 14 Topic 1 0 709536 654315 47           Gjithmonë krihni qimet përpara se të filloni shkurtimin.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:47:00 E_Make sure the surface of the comb always stays in contact with the skin. 724 b19177fb75d845edb5bae1b7179179ff 709539 true true true false 47 2507508 Magda Kowalska 2023-07-31T06:47:00 14 Topic 1 0 709539 657907 47           Sigurohuni që sipërfaqja e krehrit të qëndrojë gjithmonë në kontakt me lëkurën.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:47:00 E_Gently shake the hairs off the appliance every few strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb. 724 7713d436b2d54ab38462cd09f5ecb55d 709540 true true true false 47 2507509 Magda Kowalska 2023-07-31T06:47:00 14 Topic 1 0 709540 657963 47           Hiqni butësisht flokët e mbetur në pajisje për të parandaluar grumbullimin e tyre ndërmjet elementit prerës dhe krehrit.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:47:01 Body trimming tips MG79xx Can 2371 2e07a8b5d74b4138a79bf8959e27667c 709543 true true true false 47 2507512 Magda Kowalska 2023-07-31T06:47:01 14 Topic 1 0 709543 657305 47           E rëndësishme Kur shkurtoni qime në zona delikate, gjithmonë përdorni një krehër trupi.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:47:04 Note: The nose and ear hair trimmer is not designed to clean-shave your nostrils or ear channels. 2340 5d98250441f747e1a9f838c9619995ce 709549 true true true false 47 2507518 Magda Kowalska 2023-07-31T06:47:04 14 Topic 1 0 709549 659967 47           Shënim: Makina e shkurtimit të qimeve të hundës dhe veshëve  nuk është projektuar për të rruar krejtësisht flegrat apo kanalet e veshëve por për të prerë qimet në një gjatësi më të shkurtër. Qimet e hundës dhe të veshëve kanë funksione të rëndësishme mbrojtëse dhe nuk duhet të rruhen plotësisht.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:47:07 Note: do not place or store the appliance... 2371 f6371ed307e44ec8ac7cc4e65578927c 709559 true true true false 47 2507528 Magda Kowalska 2023-07-31T06:47:07 14 Topic 1 0 709559 657962 47           Shënim:     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:47:07 Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other - Can 688 bb76845619804827a72aac414668ce5e 709560 true true true false 47 2507529 Magda Kowalska 2023-07-31T06:47:07 14 Topic 1 0 709560 657786 47           Mos e vendosni ose ruani pajisjen në vende ku mund të rrëzohet ose të lëshohet në një vasë ose lavaman apo në ujë ose në lëngje të tjera ndërkohë që është në prizë.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:47:08 Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance - Can 2371 4453863650024428b7a8f463aa8fddbe 709561 true true true false 47 2507530 Magda Kowalska 2023-07-31T06:47:08 14 Topic 1 0 709561 657301 47           Sigurohuni që pajisja është e fikur dhe që burimi i energjisë me USB është hequr nga priza dhe nga pajisja.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2023-07-31T06:47:08 Do not wrap USB power source around appliance when storing. - Can 2371 2a3122a929a74939a354025a0321ce22 709562 true true true false 47 2507531 Magda Kowalska 2023-07-31T06:47:08 14 Topic 1 0 709562 657788 47           Mos mbështillni kabllon me USB rreth pajisjes kur e ruani atë.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
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   IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS   When using an electric product, basic precautions should always be followed, including the following:   Read all instructions before using this product.
   DANGER   To reduce the risk of electric shock:      -     To charge the product, only use a USB power source on a certified product with output rating 5 V, ≥ 1 A.   For safe charging in a moist environment (e.g. in a bathroom), only use an IPX4 (splash-proof) power source.   A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via www.philips.com/support.   If you need support finding the correct USB power source, contact Philips support at 1-866-800-9311. Using a non-certified USB power source may cause hazards or serious injuries.
      -     Keep the USB cable and the USB power source   dry. 
      -   Do not reach for a corded product that has fallen into water. Unplug immediately from the power outlet.
      -   Do not place or store the product where it can fall or be pulled into a tub or sink. Do not place or drop the product into water or other liquid.
      -   This product does not work while it is connected to the power outlet. Except when charging, always unplug this product from the power outlet.
      -   Remove USB power source from power outlet and product before cleaning the product with water. 

   WARNING   To reduce the risk of burns, fire, electric shock, or injury to persons:      -     This product is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the product by a person responsible for their safety.   Children should be supervised to ensure that they do not play with the product.
      -   Use this product only for its intended household use as described in this manual. Misuse can lead to hazards or serious injuries. Do not use attachments not recommended by Philips Electronics Ltd (Canada).
      -   Never operate this product if it has a damaged USB power source, if it is not working properly, after it has been dropped or damaged, or after the product or the USB power source has been dropped into water. For assistance call 1-866-800-9311.
      -   Keep the USB cable and the USB power source away from heated surfaces.
      -   Never drop or insert any object into any opening.
      -   Do not use the USB power source in or near a power outlet that contains an electric air freshener to prevent damage to the USB power source.
      -   Do not use product outdoors or operate where aerosol (spray) products are being used or where oxygen is being administered.
      -   Always check cutting units and other attachments and accessories before you use the product. Never use the product with a damaged cutting unit, attachment or accessory, as injury may occur.
      -   Always attach the USB cable to the USB power source and the product first, then attach the USB power source to the power outlet. To disconnect, set all controls to 'off' position. Then remove the USB power source from the power outlet.
      -   Plug USB power source directly into power outlet. Do not use an extension cord.
      -   Unplug USB power source before plugging in or unplugging the product. 
      -   The batteries used in this product may present a fire or chemical burn hazard if mistreated. Do not disassemble, heat above 100 °C (212 °F) or incinerate.
      -   Only use original Philips accessories or consumables.
      -   Charge, use and store the product at a temperature between 5 °C and 35 °C.
      -   Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight or high temperatures.
      -   If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual, stop using and charging the product and contact Philips.
      -   Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers.
      -   Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product or battery to prevent batteries from heating up or releasing toxic or hazardous substances. Do not short-circuit, overcharge or reverse charge batteries.
      -   If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eyes. If this occurs, immediately rinse well with water and seek medical care.
      -     When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry.
      -     To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not let battery terminals come into contact with metal objects (e.g. coins, hairpins, rings). Do not wrap batteries in aluminum foil. Tape battery terminals or put batteries in a plastic bag before you discard them.

   Electromagnetic fields (EMF)   This Philips appliance complies with all applicable standards and regulations regarding exposure to electromagnetic fields.


   SAVE THESE INSTRUCTIONS


   IMPORTANT INFORMATION       -   This appliance is   waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap.
      -   Because of hygiene, only one person should use the appliance.
      -   Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning.
      -   Clean the appliance after each   use (see   'Cleaning').
      -   Only use cold or lukewarm water to clean the appliance.
      -   Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance.
      -       Caution: Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth.

   Introduction    Congratulations on your purchase and welcome to Philips! To fully benefit from the support that Philips offers, register your product at  www.philips.com/welcome.      You can find the model number on the back of your product.   The full model number (e.g. MG1234/56) is located on the bottom of the packaging, your receipt or order confirmation.

   Features (Fig. 1)

      1     Extra-wide hair trimmer     2     Precision trimmer     3     Nose and ear hair trimmer     4     Precision shaver     5     Full-size hair trimmer     6     On/off button     7     Battery status indicator     8     Socket for small plug     9     USB cable  Note:   A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via www.philips.com/support.     10     Long beard comb 9 mm     11     Precision trimming comb 1 mm – 3 mm     12     Adjustable beard and hair comb 3 mm – 7 mm     13     Adjustable beard and hair comb 9 mm – 13 mm     14     Eyebrow comb 6 mm     15     Hair comb 2 mm     16     Hair comb 4 mm     17     Hair comb 9 mm     18     Hair comb 12 mm     19     Hair comb 16 mm     20     Fading hair comb 4 mm – 9 mm     21     Fading hair comb 4 mm – 9 mm     22     Body comb 3 mm     23     Body comb 5 mm  Not shown: cleaning brush and pouch

   Charging      -   Charging or using the appliance at temperatures below 5 °C or higher than 35 °C adversely affects the lifespan of the battery.     -   If the appliance is subjected to a major change in temperature, pressure or humidity, let the appliance acclimatize for 30 minutes before use.
   Charge the appliance before first use and when the battery status indicator shows that the battery is almost empty. When the appliance has charged for 70 minutes, it has a cordless operating time of up to 180 minutes. 
      Warning:   Keep the USB cable and the USB power source   dry.      1   Make sure that the appliance is switched off.     2     Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the   appliance (  Fig.  2).     3     Insert the USB plug into the USB   power source (not included) (  Fig.  3).     4     Insert the USB power source   into the power outlet (  Fig.  4).     5   After charging, remove the USB power source from the power outlet and pull the small plug out of the appliance.
   Quick charge  After approx. 5 minutes of charging, the appliance contains enough power for one cordless trimming session.
   Battery status indications
   
 
   Battery status
 
   Indicator mode
 
 
   Almost empty
 
   Flashing orange light
 
 
   Charging
 
   Flashing white light
 
 
   Fully charged
 
   Solid white light

  Note:   Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically.

   Using the appliance    Trimming tips     -     When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance.     -     Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions (i.e. upwards, downwards, or across). Practice is best for optimum results.     -     Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin.     -     For best results, use the appliance on clean, dry hair, as wet hair tends to stick to the body.     -     When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming   results (see   'Cleaning').
   Detaching and attaching cutting elements     1   To detach a cutting element, place your finger near the teeth of the cutting element and push gently upwards until the cutting element is released from the   handle (  Fig.  5).     2   To attach a cutting element, insert the plastic notch at the back of the cutting element into the guiding slot in the handle and gently press the teeth of the cutting element downwards until they click into   place (  Fig.  6).
   Detaching the precision shaver and nose and ear hair trimmer     1   Place your finger on the recess at the back of the attachment and push the attachment off the   handle (  Fig.  7). Use your other hand to prevent the attachment from falling on the floor.
   Attaching and detaching combs     1   To attach any type of comb onto a cutting element, slide the front part of the comb onto the teeth and press the notch at the back of the comb downwards until it clicks into   place (  Fig.  8).     2   To detach any type of comb from the cutting element, carefully push its back part off the appliance and then slide it off the cutting   element (  Fig.  9).
   Comb colors  The combs provided with the appliance have different colors depending on their intended use. Select the type of comb suitable for the part of the body that you want to trim.
   
 
   Comb color
 
   Intended use
 
 
   Black
 
   Beard and scalp hair
 
 
   Medium gray
 
   Scalp hair
 
 
   Light gray
 
   Body; eyebrows

   
   Switching the appliance on and off     To switch the appliance on or off, press the on/off button   once (  Fig.  10).

   Attachments for use on beard     Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming.
   Full-size hair trimmer  Use the full-size hair trimmer without a comb to trim hair close to the skin (to a length of approx. 0.5 mm) or to create clean lines around your beard, neck and sideburns.     1   To trim hair close to the skin, place the flat side of the cutting element against your skin and make strokes against the direction of hair   growth (  Fig.  11).     2   For contouring, hold the cutting element perpendicular to the skin and move it upwards or downwards with gentle   pressure (  Fig.  12).
   Long beard comb  Attach the black beard comb to the full-size hair trimmer to trim your beard evenly to the length of 9   mm (see   'Attaching and detaching combs'). The appliance (MG7960/18) comes with 1 long beard comb.     1   Attach the long beard comb to the full-size hair trimmer.     2     To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair   growth (  Fig.  13). Make sure that the surface of the comb always stays in contact with the skin.

   Attachments for use on beard and head   Precision trimming comb  Attach the black precision trimming comb to the full-size hair trimmer to trim your beard or hair to a short length ranging from 1 mm to 3 mm.     1   Attach the precision trimming comb to the full-size hair   trimmer (see   'Attaching and detaching combs').     2   Scroll the wheel on the comb to set the   length (  Fig.  14). The numbers on the comb relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming.     3     To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair   growth (  Fig.  13). Make sure that the surface of the comb always stays in contact with the skin.
   Adjustable beard and hair combs  Use a black adjustable beard and hair comb to trim your beard or scalp hair evenly to the desired length. The appliance comes with 1 (MG7960/18) or 2 (MG7960/28) black adjustable beard and hair combs. The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming.
   
 
   Comb
 
   mm
 
 
   Adjustable beard and hair comb
 
   3 mm – 7 mm
 
 
   Adjustable beard and hair comb
 
   9 mm – 13 mm

     1   Attach an adjustable beard and hair comb to the full-size hair trimmer.     2   Use the slide switch on the comb to adjust the   length (  Fig.  15).   The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming.     3     To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair   growth (  Fig.  13). Make sure that the surface of the comb always stays in contact with the skin.

   Attachments for use on head     Always comb your hair before you start trimming.  For best results, use the appliance on clean, dry hair.
   Extra-wide hair trimmer  Use the extra-wide hair trimmer without a comb to trim the hair on your head very close to the skin (to a length of approx. 0.5 mm) or to contour the neckline and area around the ears.     1   To contour the hairline around the ears, comb the hair ends over the ears.     2   Tilt the appliance in such a way that only one edge of the cutter teeth touches the hair ends when you shape the contours around the ears.     3   To contour the nape of the neck or sideburns, turn the appliance and make downward   strokes (  Fig.  16).     4   Move the appliance slowly and smoothly following the natural hairline.
   Hair combs  Attach a dark gray hair comb to the extra-wide hair trimmer to evenly trim the hairs on your head. The appliance comes with 5 hair combs.   The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming.
   
 
   Comb
 
   mm
 
 
   Hair comb
 
   2 mm
 
 
   Hair comb
 
   4 mm
 
 
   Hair comb
 
   9 mm
 
 
   Hair comb
 
   12 mm
 
 
   Hair comb
 
   16 mm

     1   Attach a hair comb to the extra-wide trimmer.     2   Move the trimmer slowly over the crown from different directions to achieve an even result.   Make sure that the surface of the comb always stays in contact with the skin.     3   Always move the trimmer against the direction of hair   growth (  Fig.  17). Press lightly.     4   Make overlapping passes over the head to ensure that all hair that should be cut has been cut.     5     Gently shake the hairs off the appliance in between strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb.
   Fading hair combs  Attach a dark gray fading hair comb to the extra-wide hair trimmer to create a fade line around the ears. The appliance comes with 2 fading hair combs. Use both combs to trim hair around both ears. Choose a comb based on the preferred trimming direction of back to front or front to back.
   
 
   Comb
 
   mm
 
 
   Fading hair combs
 
   4 mm – 9 mm

     1   Attach one fading hair comb to the extra-wide hair trimmer to trim the hair around the ear.     2   Place the trimmer on your hair close to the ear. Place the trimmer at the back or front of your ear, depending on the trimming direction you prefer.  Always make sure that the side of the comb with the short teeth is closest to your   ear (  Fig.  18).     3   Move the trimmer slowly around the ear, while holding it steady.     4   Repeat the movement several times around one ear to make sure that all the hair that should be cut has been cut to a fade. Then attach the other fading hair comb to trim the hair around the other ear.     5     Gently shake the hairs off the appliance in between strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb.

   Attachments for use on body   Always use a body comb when trimming sensitive areas.
   Body combs  Attach a light gray body comb to the full-size hair trimmer to trim hairs below the neckline. The appliance comes with 2 body combs.   The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming.
   
 
   Comb
 
   mm
 
 
   Body comb
 
   3 mm
 
 
   Body comb
 
   5 mm

     1   Attach a body comb to the full-size hair trimmer.     2   To trim in the most effective way, stretch the skin with your free hand and move the comb against the direction of hair   growth (  Fig.  19).   Make sure that the surface of the comb always stays in contact with the skin.

   Precision attachments for use on face   Precision trimmer  Use the precision   trimmer to create fine lines and contours around your facial style close to the skin, to a length of 1/32 in. (0.5 mm).     1   Hold the precision trimming head perpendicular to the skin and move the trimming head upwards or downwards with gentle   pressure (  Fig.  20).
   Eyebrow comb  Attach the light gray eyebrow comb to the full-size hair trimmer to tidy up eyebrows or trim sideburns to a length of 1/4 in. (6mm).     1   Comb your eyebrows in the direction of hair   growth.     2   Slowly move the trimmer against the hair growth   direction. Press lightly and make sure that the surface of the comb always stays in contact with the   skin (  Fig.  21).
   Nose and ear hair trimmer  Use the nose and ear hair trimmer to trim your nose and/or ear hair.     -   Make sure nasal passages are clean. Make sure outer ear channels are clean and free from wax.     -   Do not insert the cutting element too deep into your nostrils or ear channels (max. 5 mm).     -   When trimming both nose and ear hair, make firm, rotary movements to ensure that the cutting element reaches all the hairs.     -   Clean the nose and ear hair trimmer after each   use (see   'Cleaning the nose and ear hair trimmer').    Note: The nose and ear hair trimmer is  not designed to clean-shave your nostrils or ear channels, but to cut the hairs to a shorter length. Nose and ear hairs have important protective functions and should not be fully removed.
   Trimming nose hair     1   Gently insert the cutting element into one of the nostrils. Move the tip in and out of the nostril in a firm, rotary motion to cut the hairs to a shorter   length (  Fig.  22).
   Trimming ear hair     1   Slowly move the cutting element along the outer ear to trim hairs that stick out beyond the rim.     2   Gently insert the cutting element into the outer ear channel. Move the tip in and out of the outer ear channel in a firm, rotary motion to cut the hairs to a shorter   length (  Fig.  22).
   Precision shaver  Use the precision shaver after trimming to shave unwanted hairs on cheeks, chin and along the beard with precision. Make sure to pre-trim your beard first, with the full-size hair trimmer without comb, to obtain the best result.   Use the precision shaver to remove remaining hairs and for detailing your beard style. The precision shaver is not suitable for a full-face shave.     1   Gently press the precision shaver onto the skin and shave along contoured edges to remove any unwanted   hairs (  Fig.  23).


   Cleaning   After every use: cleaning under the tap     1   Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance.     2   Remove any   comb (see   'Attaching and detaching combs') and   cutting element (see   'Detaching and attaching cutting elements') from the appliance.     3   Rinse the hair chamber under running tap   water (  Fig.  24).     4   Clean the cutting element and comb under running tap   water (  Fig.  25).     5   Carefully shake off excess water and let all parts air-dry completely. 
   Thorough cleaning     1   Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance.     2   Clean the handle under the tap or wipe the handle clean with a dry or moist cloth.     3   Remove any   comb (see   'Attaching and detaching combs') or cutting   element (see   'Detaching and attaching cutting elements') from the appliance.     4   Remove any hairs that have accumulated in the hair chamber with the cleaning brush supplied.     5   Remove any hairs that have accumulated in the cutting elements and/or combs with the cleaning brush supplied.     6   Clean the cutting element and comb under running tap   water (  Fig.  25).     7   Rinse the cutting elements and combs under running tap   water (  Fig.  25).     8   Carefully shake off excess water and let all parts air-dry completely.
   Cleaning the nose and ear hair trimmer  Clean the nose and ear hair trimmer immediately after use and when a lot of hair or dirt has accumulated on the cutting element.     1   Rinse the nose and ear hair trimmer head under running tap   water (  Fig.  26).     2   Switch on the appliance and rinse the cutting element once more to remove any remaining hairs. Then switch off the appliance again.  If a lot of hair or dirt accumulates on the cutting element, this can hinder or decrease the performance of the nose and ear hair trimmer. For a thorough clean, detach the nose and ear hair trimmer head from the appliance and immerse it in a bowl with warm water for a few minutes to soak and soften the debris. Reattach the nose and ear trimmer head and switch on the appliance to rinse off stubborn hair/debris.     3   Carefully shake off excess water and let all parts air-dry completely.
   Cleaning the precision shaver     1   Hold the precision shaver at the grooves on each side and pull the top part off the bottom   part.     2   Blow and/or shake out any hair that has accumulated inside the precision   shaver.     3   Clean the top part of the precision shaver under a warm   tap (  Fig.  27).     4   Carefully shake off excess water and let all parts air dry completely.     5   Reattach the top part onto the bottom part of the precision shaver.

   Storage   Note:   Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other liquid while plugged in.
      -   Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance.
      -   Do not wrap the USB cable around the appliance when storing.
      -   Store the appliance, the USB power source and all the accessories in the pouch supplied. Place the pouch in a safe, dry location, where it will not be crushed, banged, or subject to damage.     -   Make sure that the appliance and the accessories are dry before you store them in the pouch.

   Ordering accessories    To buy accessories or spare parts, visit  www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country (see the international warranty leaflet for contact details).
   Disposal     -   This product contains a rechargeable lithium-ion battery which must be disposed of properly.      -   Contact your local town or city officials for battery disposal information. You can also call 1-888-224-9764 or visit  www.call2recycle.ca for battery drop-off locations.     -   For assistance, visit our website  www.philips.com/support or call 1-866-800-9311 toll free.     -     Your product is designed and manufactured with high quality materials and components, which can be recycled and reused. For recycling information, please contact your local waste management facilities or visit  www.recycle.philips.com.
   Support     For all product support such as frequently asked questions, please visit  www.philips.com/support.

   Full Five-Year Warranty   Philips Electronics Ltd warrants this new product against defects in materials or workmanship for a period of five years from the date of purchase, and agree to repair or replace any defective product without charge.
    IMPORTANT: This warranty does not cover damage resulting from accident, misuse or abuse, lack of reasonable care, the affixing of any attachment not provided with the product or loss of parts or subjecting the product to any but the specified voltage.*
    NO RESPONSIBILITY IS ASSUMED FOR ANY SPECIAL, INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES.
   Cutting units and combs are not covered by the terms of this warranty because they are subject to wear and tear.
   In order to obtain warranty service, simply go to  www.philips.com/support for assistance. It is suggested that for your protection you return shipments of product by insured mail, insurance prepaid. Damage occurring during shipment is not covered by this warranty. NOTE: No other warranty, written or oral, is authorized by Philips Electronics Ltd. This warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights which vary from state to state, province to province or country to country. Some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above exclusion and limitations may not apply to you.  *Read enclosed instructions carefully.



   Français (Canada)

   IMPORTANTES CONSIGNES DE SÉCURITÉ   Lorsque vous utilisez un appareil électrique, suivez toujours les mesures de sécurité élémentaires, notamment ce qui suit :   Lisez toutes les instructions avant d’utiliser cet appareil.
   DANGER   Afin de réduire le risque d’électrocution :      -     Pour charger le produit, utilisez uniquement une source d’alimentation USB sur un produit certifié avec une puissance de sortie de 5 V, ≥ 1 A.   Pour une charge en toute sécurité dans un environnement humide (par exemple, dans une salle de bains), utilisez uniquement une source d’alimentation IPX4 (résistante aux éclaboussures).   Une source d’alimentation appropriée (par exemple Philips HQ87) est disponible sur www.philips.com/support.   Si vous avez besoin d’aide pour trouver la bonne source d’alimentation USB, communiquez avec le service d’assistance de Philips à 1-866-800-9311. L’utilisation d’une source d’alimentation USB non certifiée peut entraîner des risques ou des blessures graves.
      -     Gardez le câble et le chargeur USB bien au   sec. 
      -   Ne touchez pas l’appareil branché s’il est tombé dans l’eau. Débranchez immédiatement de la prise de courant.
      -   Ne placez pas et ne rangez pas l’appareil à un endroit où il peut tomber dans une baignoire ou un évier. N’immergez pas et ne laissez pas tomber l’appareil dans l’eau ni dans aucun autre liquide.
      -   Le produit ne fonctionne pas lorsqu’il est branché sur la prise de courant. Sauf lors de la recharge, gardez votre produit toujours débranché de la prise de courant.
      -   Débranchez toujours le chargeur et le produit de la prise de courant avant de le nettoyer avec de l’eau. 

   AVERTISSEMENT   Pour réduire tout risque de brûlure, d’électrocution, d’incendie ou de blessure :      -     Cet appareil ne doit pas être utilisé par des personnes (incluant des enfants) ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou n’ayant pas l’expérience et les connaissances nécessaires, à moins qu’elles ne soient sous la surveillance d’une personne responsable de leur sécurité ou qu’elles aient reçu de cette personne des directives concernant l’utilisation de l’appareil.   Les enfants doivent être surveillés pour s'assurer qu'ils ne s'amusent pas avec le produit.
      -   L’appareil ne doit être utilisé qu’aux fins domestiques décrites dans ce mode d’emploi. Une mauvaise utilisation peut entraîner des risques ou causer des blessures graves. N’utilisez pas d’accessoires non recommandés par Philips Electronics Ltd (Canada).
      -   N’utilisez jamais ce produit si son chargeur USB est endommagé, s’il ne fonctionne pas correctement après qu’il soit tombé ou qu’il ait été abîmé, ou bien que le produit ou le chargeur USB soient tombés dans l’eau. Pour obtenir de l’aide, composez le 1-866-800-9311.
      -   Gardez le câble et le chargeur USB hors des surfaces chauffantes.
      -   Ne laissez jamais tomber d’objets et n’insérez pas d’objet dans une de ses ouvertures.
      -   N’approchez pas le chargeur USB d’une prise de courant dotée d’un diffuseur de parfum électrique ou ne le branchez pas à cette dernière afin de ne pas l’endommager.
      -   N’utilisez pas l’appareil à l’extérieur et ne le faites jamais fonctionner près de produits en aérosol (vaporisateurs) ou dans un endroit où l’on administre de l’oxygène.
      -   Vérifiez toujours les éléments de coupe et autres accessoires avant d’utiliser le produit. N’utilisez jamais le produit avec un élément de coupe, un accessoire ou une fixation endommagés, car vous risquez de vous blesser.
      -   Connectez toujours en premier le câble USB au chargeur, puis au produit, avant de brancher le chargeur à la prise de courant. Pour débrancher l’appareil, réglez toutes les commandes sur la position « arrêt ». Ensuite, débranchez le chargeur USB de la prise de courant.
      -   Branchez directement le chargeur USB sur la prise de courant. N’utilisez pas de rallonge avec cet appareil.
      -   Débranchez le chargeur USB avant de brancher ou débrancher le produit. 
      -   La batterie de cet appareil peut présenter un risque d’incendie ou de brûlure chimique en cas de manipulation inappropriée. Ne la démontez pas, ne l’exposez pas à une température supérieure à 100 °C (212 °F) et ne l’incinérez pas.
      -   N'utilisez que des accessoires ou des consommables Philips originaux.
      -   Chargez, utilisez et entreprosez le produit à une température comprise entre 5  °C et 35  °C.
      -   Gardez le produit et les piles éloignés du feu et ne les exposez pas aux rayons directs du soleil ou à des températures élevées.
      -   Si le produit devient anormalement chaud, dégage une odeur, change de couleur ou si la recharge prend beaucoup plus de temps que d’habitude, communiquez avec Philips.
      -   Ne placez pas les appareils et leurs piles dans des fours à micro-ondes ou sur des cuisinières à induction.
      -   Afin d’éviter la surchauffe des piles ou la libération de substances toxiques ou dangereuses, veillez à ne pas ouvrir, modifier, percer, endommager ou démonter le produit ou les piles. Évitez de court-circuiter, de surcharger ou de recharger les piles en polarité inversée.
      -   Si les piles sont endommagées ou qu’elles fuient, évitez tout contact avec la peau ou les yeux. Si cette situation se produit, rincez immédiatement à l’eau et consultez un médecin.
      -     Lorsque vous manipulez des piles, assurez-vous que vos mains, l’appareil et les piles sont secs.
      -     Pour éviter tout court-circuit accidentel des piles après leur retrait, ne laissez pas les bornes des piles entrer en contact avec des objets métalliques (pièces de monnaie, épingles à cheveux, bagues, etc.). Ne les enroulez pas dans une feuille d’aluminium. Collez du ruban adhésif sur les bornes des piles ou mettez-les dans un sac en plastique avant de les jeter.

   Champs électromagnétiques (CEM)   Cet Philips appareil est conforme à toutes les normes et à tous les règlements applicables relatifs à l'exposition aux champs électromagnétiques.


   CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS


   RENSEIGNEMENTS IMPORTANTS       -   Cet appareil est   étanche. Il peut être utilisé dans la baignoire ou sous la douche, et peut être nettoyé sous l’eau du robinet.
      -   Pour des raisons d’hygiène, une seule personne devrait utiliser l’appareil.
      -   Éteignez l’appareil avant de retirer ou de fixer des accessoires et avant de le nettoyer.
      -   Nettoyez l’appareil après chaque   utilisation (voir   « Nettoyage »).
      -   N'utilisez que de l'eau froide ou tiède pour nettoyer l'appareil.
      -   N’utilisez jamais d’air comprimé, de tampons à récurer, de produits abrasifs ou puissants tels que de l’essence ou de l’acétone pour nettoyer l’appareil.
      -       Attention :: Ne séchez jamais les dents de tonte à l’aide d’une serviette ou d’un mouchoir, car vous risqueriez de les endommager.

   Introduction    Félicitations pour votre achat et bienvenue dans l’univers Philips! Pour profiter pleinement des avantages de l'assistance Philips, enregistrez votre produit à l'adresse  www.philips.com/welcome.      Vous trouverez le numéro de modèle au dos de votre produit.     Le numéro de modèle complet (p. ex. MG1234/56) se trouve au bas de l’emballage, de votre facture ou de votre confirmation de commande.

   Caractéristiques (figure 1)

      1     Tondeuse extra large pour les cheveux     2     Tondeuse de précision     3     Tondeuse pour les poils du nez et des oreilles     4     Rasoir de précision     5     Tondeuse large pour les cheveux     6     Bouton marche/arrêt     7     Témoin d'état de la batterie     8     Prise pour minifiche d’adaptateur     9     Câble USB  Remarque :   Une source d’alimentation appropriée (par exemple Philips HQ87) est disponible sur www.philips.com/support.     10     Sabot pour barbe longue 9 mm     11     Sabot de coupe de précision 1 mm – 3 mm     12     Sabot réglable pour barbe et cheveux 3 mm – 7 mm     13     Sabot réglable pour barbe et cheveux 9 mm – 13 mm     14     Sabot pour les sourcils 6 mm     15     Sabot pour les cheveux 2 mm     16     Sabot pour les cheveux 4 mm     17     Sabot pour les cheveux 9 mm     18     Sabot pour les cheveux 12 mm     19     Sabot pour les cheveux 16 mm     20     Sabot pour cheveux en dégradé 4 mm – 9 mm     21     Sabot pour cheveux en dégradé 4 mm – 9 mm     22     Sabot corps 3 mm     23     Sabot corps 5 mm  Non illustré : brosse de nettoyage et étui

   Charge en cours      -   La charge ou l’utilisation de l’appareil à des températures inférieures à 5 °C ou supérieures à 35 °C réduit la durée de vie de la batterie.     -   Si l’appareil est soumis à un changement important de température, de pression ou d’humidité, laissez-le à la température ambiante pendant 30 minutes avant de l’utiliser.
   Chargez l’appareil avant la première utilisation, et lorsque l’indicateur d’état de la batterie indique que celle-ci est presque vide. Après une recharge de 70 minutes, l’appareil dispose d’une autonomie sans fil maximale de 180 minutes.
      Avertissement :   Gardez le câble et le chargeur USB bien au   sec.      1   Assurez-vous que l’appareil est bien éteint.     2     Insérez la petite fiche du câble USB dans la prise située au bas de   l’appareil (  fig.  2).     3     Insérez la fiche USB dans le   chargeur USB (non inclus) (  fig.  3).     4     Branchez le chargeur sur la   prise murale (  fig.  4).     5   Après la charge, retirez la source d’alimentation USB de la prise de courant et retirez la petite prise de l’appareil.
   Charge rapide  Après une recharge de 5 minutes environ, l’appareil fournit suffisamment d’énergie pour une utilisation sans fil de 5 minutes.
   Indications sur l’état de la batterie
   
 
   État de la pile
 
   Témoin de mode
 
 
   Presque vide
 
   Voyant orange clignotant
 
 
   Charge
 
   Lumière blanche clignotante
 
 
   Batterie complètement chargée
 
   Lumière blanche continue

  Remarque :   Envir. 30 minutes après la fin de la charge de la batterie, l’indicateur d’état de la batterie s’éteint automatiquement.

   Utilisation de l’appareil    Conseils de coupe     -     Si vous taillez une barbe pour la première fois, commencez par utiliser le sabot offrant la longueur de coupe maximale afin de vous familiariser avec l’appareil.     -     Comme les poils ne poussent pas tous dans le même sens, vous devrez adapter la direction de la tonte (vers le haut, vers le bas ou en diagonale). Vous obtiendrez de meilleurs résultats en vous exerçant.     -     Effectuez toujours des mouvements tout en douceur et assurez-vous que la surface du sabot reste toujours en contact avec votre peau.     -     Pour de meilleurs résultats, utilisez l’appareil sur des cheveux propres et secs, car les cheveux mouillés ont tendance à coller au corps.     -     Lorsque trop de poils se sont accumulés sur l’appareil, retirez les poils avant et/ou pendant l’utilisation, pour obtenir les meilleurs résultats de coupe.
   Retrait et fixation des bloc tondeuses     1   Pour retirer un bloc tondeuse, placez votre doigt près des dents du bloc tondeuse et poussez légèrement vers le haut jusqu’à ce qu’il se détache du   manche (  fig.  5).     2   Pour fixer un élément de coupe, insérez l’encoche en plastique à l’arrière de l’élément de coupe dans la fente de guidage du manche et appuyez doucement sur les dents de l’élément de coupe vers le bas jusqu’à ce qu’elles   s’enclenchent (  fig.  6).
   Détacher le rasoir de précision et la tondeuse pour le nez et les oreilles     1   Placez votre doigt sur l’encoche située à l’arrière de l’accessoire et poussez l’accessoire hors du   manche (  fig.  7). Utilisez votre autre main pour empêcher l’accessoire de tomber au sol.
   Retrait et fixation des peignes     1   Pour fixer tout type de sabot sur un bloc tondeuse, faites glisser la partie avant du sabot sur les dents et appuyez sur l’encoche à l’arrière du sabot vers le bas jusqu’à ce qu’elle   s’enclenche (  fig.  8).     2   Pour retirer tout type de peigne du bloc tondeuse, tirez soigneusement la partie arrière du peigne hors de l’appareil, puis faites glisser le peigne hors du bloc   tondeuse (  fig.  9).
   Couleurs du peigne  Les peignes fournis avec l’appareil ont des couleurs différentes selon l’utilisation prévue. Choisissez le type de peigne qui convient à la partie du corps sur laquelle vous voulez couper.
   
 
   Couleur du peigne
 
   Utilisation prévue
 
 
   Noir
 
   Poils de la barbe et cheveux
 
 
   Gris moyen
 
   Cheveux
 
 
   Gris pâle
 
   Corps; sourcils

   
   Mise en marche et arrêt de l’appareil     Pour éteindre ou allumer l’appareil, appuyez une fois sur le bouton   marche/arrêt (  fig.  10).

   Accessoires pour la barbe     Peignez toujours la barbe ou la moustache avec un peigne fin avant de commencer la taille.
   Tondeuse large pour cheveux  Utiliser la tondeuse large pour les cheveux sans sabot pour couper vos cheveux près du cuir chevelu ou pour créer des lignes nettes autour de votre barbe, au niveau du cou et des favoris, au plus près de la peau (longueur de coupe d’environ 0,5 mm).     1   Pour vous raser de près, placez le côté plat du bloc tondeuse contre votre peau, puis déplacez le bloc tondeuse par petits coups dans le sens contraire de la pousse des   poils (  fig.  11).     2   Pour dessiner les contours, tenez le bloc tondeuse perpendiculairement à la peau et déplacez-le de haut en bas en appliquant une légère   pression (  fig.  12).
   Sabot pour barbe longue  Fixez le sabot de barbe noir à la tondeuse à cheveux pleine grandeur pour tailler votre barbe uniformément à la longueur de 9   mm (voir   « Retrait et fixation des peignes »). L’appareil (MG7960/18) est livré avec 1 sabot à barbe longue.     1   Fixez le sabot à barbe longue à la tondeuse à cheveux de taille normale.     2     Pour tailler de la manière la plus efficace, déplacez le sabot dans le sens inverse de la pousse des   poils (  fig.  13). Veillez à ce que la surface du sabot reste toujours en contact avec la peau.

   Embouts à utiliser sur la barbe et la tête   Peigne de coupe de précision  Fixez le peigne de coupe de précision noir à la tondeuse large pour cheveux afin de couper votre barbe ou vos cheveux à une longueur allant de 1 à 3 mm.     1   Fixez le peigne de coupe de précision à la   tondeuse (voir   « Retrait et fixation des peignes ») large pour cheveux.     2   Faites défiler la roue du sabot pour régler la   longueur (  fig.  14). Les chiffres sur le peigne correspondent à la longueur des cheveux en millimètres qui reste après la coupe.     3     Pour tailler de la manière la plus efficace, déplacez le sabot dans le sens inverse de la pousse des   poils (  fig.  13). Veillez à ce que la surface du sabot reste toujours en contact avec la peau.
   Sabots réglables pour barbe et cheveux  Utilisez un sabot à barbe et à cheveux noir réglable pour tailler votre barbe ou vos cheveux de façon régulière à la longueur souhaitée. L’appareil est livré avec un (MG7960/18) ou deux (MG7960/28) sabots noirs réglables pour la barbe et les cheveux. Les chiffres figurant sur les sabots correspondent à la longueur du poil en millimètres après la coupe.
   
 
   Sabot
 
   mm
 
 
   Sabot réglable pour barbe et cheveux
 
   3 mm – 7 mm
 
 
   Sabot réglable pour barbe et cheveux
 
   9 mm – 13 mm

     1   Attachez un sabot réglable pour barbe et cheveux à la tondeuse à cheveux de taille normale.     2   Utilisez l’interrupteur à glissière sur le sabot pour régler la   longueur (  fig.  15).   Les chiffres figurant sur les sabots correspondent à la longueur du poil en millimètres après la coupe.     3     Pour tailler de la manière la plus efficace, déplacez le sabot dans le sens inverse de la pousse des   poils (  fig.  13). Veillez à ce que la surface du sabot reste toujours en contact avec la peau.

   Accessoires pour la tête     Peignez toujours vos cheveux avant de commencer à les tailler.  Pour de meilleurs résultats, utilisez l’appareil sur des cheveux propres et secs.
   Tondeuse extra large pour les cheveux  Utilisez la tondeuse extra large pour cheveux sans sabot afin de tailler les cheveux au plus près du cuir chevelu (à une longueur d’approximativement 0,5 mm) ou pour délimiter la nuque et le contour des oreilles.     1   Pour tailler le contour de l’oreille, peignez les cheveux pour qu’ils la recouvrent.     2   Inclinez l’appareil de manière à ce que seul un côté des lames de coupe touche les pointes des cheveux lorsque vous dessinez le contour des oreilles.     3   Pour faire le contour de la nuque et des favoris, tournez l’appareil et déplacez-le vers le   bas (  fig.  16).     4   Déplacez l’appareil lentement et doucement en suivant l’implantation des cheveux.
   Sabots cheveux  Fixez un sabot pour cheveux gris foncés à la tondeuse à cheveux extra-large pour couper uniformément vos cheveux. L’appareil est fourni avec cinq sabots pour les cheveux.   Les chiffres figurant sur les sabots correspondent à la longueur du poil en millimètres après la coupe.
   
 
   Sabot
 
   mm
 
 
   Sabot pour les cheveux
 
   2 mm
 
 
   Sabot pour les cheveux
 
   4 mm
 
 
   Sabot pour les cheveux
 
   9 mm
 
 
   Sabot pour les cheveux
 
   12 mm
 
 
   Sabot pour les cheveux
 
   16 mm

     1   Fixez un sabot à cheveux à la tondeuse extra-large.     2   Déplacez la tondeuse lentement par-dessus la calotte dans différentes directions afin d’obtenir un résultat uniforme.   Veillez à ce que la surface du sabot reste toujours en contact avec la peau.     3   Déplacez toujours la tondeuse dans le sens de la pousse des   cheveux (  fig.  17). Appuyez légèrement.     4   Donnez de petits coups de tondeuse supplémentaires pour vous assurer que la tondeuse a coupé les poils rebelles.     5     Entre chaque passage, secouez doucement l’appareil pour éviter que les poils ne s’accumulent entre l’élément de coupe et le sabot.
   Peignes pour dégradé  Fixez un peigne pour dégradé gris foncé sur la tondeuse extra large pour cheveux afin de dessiner une ligne dégradée autour des oreilles. L’appareil est fourni avec 2 sabots pour cheveux en dégradé. Utilisez les deux peignes pour couper les cheveux autour des oreilles. Choisissez un peigne selon le sens de coupe que vous préférez (d’avant en arrière ou d’arrière en avant).
   
 
   Sabot
 
   mm
 
 
   Peignes pour dégradé
 
   4 mm – 9 mm

     1   Fixez un peigne pour dégradé sur la tondeuse extra large pour cheveux afin de couper les cheveux autour des oreilles.     2   Placez la tondeuse sur vos cheveux, près de l’oreille. Placez la tondeuse derrière ou devant l’oreille selon le sens de coupe que vous préférez.  Assurez-vous que le côté du peigne où les dents sont les plus courtes soit proche de votre   oreille (  fig.  18).     3   Déplacez lentement la tondeuse autour de l’oreille en tenant fermement l’appareil.     4   Répétez le mouvement plusieurs fois autour d’une oreille pour vous assurer que tous les cheveux coupés sont en dégradés. Fixez ensuite l’autre peigne pour couper les cheveux autour de l’autre oreille.     5     Entre chaque passage, secouez doucement l’appareil pour éviter que les poils ne s’accumulent entre l’élément de coupe et le sabot.

   Accessoires pour le corps   Utilisez toujours un sabot pour le corps lorsque vous taillez les zones sensibles.
   Peignes corporels  Fixez un peigne corporel gris pâle sur la tondeuse large pour cheveux pour tondre les poils en dessous de la nuque. L’appareil est fourni avec deux peignes corporels.   Les chiffres figurant sur les sabots correspondent à la longueur du poil en millimètres après la coupe.
   
 
   Peigne
 
   mm
 
 
   Peigne corporel
 
   3 mm
 
 
   Peigne corporel
 
   5 mm

     1   Fixez un peigne corporel sur la tondeuse large pour cheveux.     2   Pour tailler de la manière la plus efficace, étirez la peau à l’aide de votre main libre et déplacez le peigne dans le sens inverse de la pousse des   poils (  fig.  19).   Veillez à ce que la surface du sabot reste toujours en contact avec la peau.

   Accessoires de précision pour le visage   Tondeuse de précision  Utilisez la tondeuse de   précision pour créer de fines lignes et dessiner les contours, et ainsi parfaire le style de votre visage, au plus près de la peau (longueur de coupe de 1/32 po). (0,5 mm).     1   Tenez la tête de coupe de précision perpendiculairement à la peau et déplacez-la de haut en bas en appliquant une légère   pression (  fig.  20).
   Sabot pour les sourcils  Attachez le sabot à sourcils gris clair à la tondeuse à cheveux pleine grandeur pour soigner les sourcils ou tailler les pattes à une longueur de 1/4 po. (6mm).     1   Peignez vos sourcils dans le sens de leur   pousse.     2   Déplacez lentement la tondeuse dans le sens de la pousse des   cheveux. Appuyez légèrement pour vous assurer que la surface du sabot reste toujours en contact avec la   peau (  fig.  21).
   Tondeuse pour le nez et les oreilles  Utilisez la tondeuse pour le nez et les oreilles afin de couper les poils de votre nez et de vos oreilles.     -   Assurez-vous que vos narines sont propres. Assurez-vous que vos oreilles sont propres et exemptes de cire.     -   N’introduisez pas le bloc tondeuse trop profondément dans vos narines ou dans vos oreilles (max. 5 mm).     -   Effectuez des mouvements fermes et circulaires lorsque vous coupez les poils du nez ou des oreilles pour vous assurer que le bloc tondeuse atteigne tous les poils.     -   Nettoyez la tondeuse pour le nez et les oreilles après chaque utilisation.    Remarque : La tondeuse pour le nez et les oreilles n’est  pas conçue pour raser les poils des narines ou des oreilles, mais pour les couper plus court. Les poils de nez et des oreilles ont un rôle important de protection et ne doivent pas être complètement retirés.
   Coupe des poils du nez     1   Insérez délicatement l’élément de coupe dans l’une des narines. Faites entrer et sortir l’embout de la narine dans un mouvement ferme et rotatif pour réduire la longueur des   poils (  fig.  22).
   Coupe des poils des oreilles     1   Déplacez lentement l’élément de coupe le long de l’oreille externe pour couper les poils qui dépassent du rebord de la narine.     2   Insérez délicatement l’élément de coupe dans le canal de l’oreille externe. Faites entrer et sortir l’embout du canal de l’oreille externe dans un mouvement rotatif ferme pour réduire la longueur des   poils (  fig.  22).
   Rasoir de précision  Vous pouvez utiliser le rasoir de précision après la coupe pour raser avec précision les poils superflus sur vos joues, votre menton et le long de votre barbe. Commencez par effectuer une précoupe de votre barbe avec la tondeuse large pour cheveux sans sabot afin d’obtenir le meilleur résultat.   Utilisez le rasoir de précision pour supprimer les poils restants et affiner le style de votre barbe. Le rasoir de précision ne convient pas pour un rasage complet du visage.     1   Appuyez doucement le rasoir de précision sur la peau et suivez les contours pour retirer tout poil   superflu (  fig.  23).


   Nettoyage   Après chaque utilisation : lavage sous le robinet.     1   Assurez-vous que l’appareil est éteint et que la source d’alimentation USB a été retirée de la prise de courant et de l’appareil.     2   Retirez le   sabot (voir   « Retrait et fixation des peignes »)   et l’élément de coupe de l’appareil. (voir   « Retrait et fixation des bloc tondeuses »)     3   Rincez le compartiment à poils sous l’eau du   robinet (  fig.  24).     4   Nettoyez l’élément de coupe et le sabot sous l’eau du   robinet (  fig.  25).     5   Retirez l’excès d’eau en secouant délicatement les pièces, puis laissez sécher complètement à l’air toutes les pièces. 
   Nettoyage en profondeur     1   Assurez-vous que l’appareil est éteint et que la source d’alimentation USB a été retirée de la prise de courant et de l’appareil.     2   Nettoyez le manche sous le robinet ou essuyez-le avec un chiffon sec ou humide.     3   Retirez le   sabot (voir   « Retrait et fixation des peignes ») ou tout autre   accessoire (voir   « Retrait et fixation des bloc tondeuses ») de coupe de l’appareil.     4   Enlevez les poils accumulés dans le compartiment à poils à l’aide de la brosse de nettoyage fournie.     5   Enlevez les poils accumulés dans les blocs tondeuse ou les sabots à l’aide de la brosse de nettoyage fournie.     6   Nettoyez l’élément de coupe et le sabot sous l’eau du   robinet (  fig.  25).     7   Rincez les éléments de coupe et les sabots sous l’eau courante du   robinet (  fig.  25).     8   Retirez l’excès d’eau en secouant délicatement les pièces, puis laissez sécher complètement à l’air toutes les pièces.
   Nettoyage de la tondeuse pour le nez et les oreilles  Nettoyez la tondeuse pour le nez et les oreilles immédiatement après utilisation et lorsqu’une quantité importante de poils ou de poussière s’est accumulée sur l’élément de coupe.     1   Rincez la tête de la tondeuse pour le nez et les oreilles sous l’eau du   robinet (  fig.  26).     2   Mettez l’appareil en marche et rincez l’élément de coupe une fois de plus pour éliminer les poils restants. Puis éteignez l’appareil à nouveau.  Si beaucoup de cheveux ou de saletés s’accumulent sur le bloc tondeuse, cela peut entraver ou diminuer les performances de la tondeuse pour le nez et les oreilles. Pour un nettoyage complet, détachez la tête de la tondeuse pour le nez et les oreilles de l’appareil et immergez-la dans un bol d’eau chaude pendant quelques minutes pour faire tremper et ramollir les débris. Remettez en place la tête de la tondeuse pour le nez et les oreilles et mettez l’appareil en marche pour rincer les poils/débris tenaces.     3   Retirez l’excès d’eau en secouant délicatement les pièces, puis laissez sécher complètement à l’air toutes les pièces.
   Nettoyage du rasoir de précision     1   Tenez le rasoir de précision par les rainures situées de chaque côté et séparez la partie supérieure de la partie   inférieure.     2   Enlevez les poils accumulés dans le rasoir de précision en le secouant ou en soufflant   dessus.     3   Nettoyez la partie supérieure du rasoir de précision sous un   robinet (  fig.  27) d’eau chaude.     4   Retirez l’excès d’eau en secouant délicatement les pièces, puis laissez sécher complètement à l’air toutes les pièces.     5   Replacez la partie supérieure du rasoir de précision sur la partie inférieure.

   Rangement   Remarque :   Ne placez pas et ne rangez pas l’appareil dans un endroit où il risquerait de tomber dans une baignoire, dans un évier, dans l’eau ou dans tout autre liquide pendant qu’il est branché.
      -   Assurez-vous que l’appareil est éteint et que la source d’alimentation USB a été retirée de la prise de courant et de l’appareil.
      -   N’enroulez pas le câble USB autour de l’appareil lorsque vous le rangez.
      -   Rangez l’appareil, la source d’alimentation USB et tous les accessoires dans l’étui fourni. Placez l’étui dans un endroit sûr et sec, où il ne risque pas d’être écrasé, cogné ou endommagé.     -   Assurez-vous que l’appareil et les accessoires sont secs avant de les ranger dans l’étui.

   Commande d’accessoires    Visitez le site  www.philips.com/parts-and-accessories ou rendez-vous chez votre détaillant Philips pour acheter des accessoires ou pièces détachées. Vous pouvez également communiquer avec le service à la clientèle Philips de votre pays (consultez le dépliant de garantie internationale pour obtenir les coordonnées).
   Mise au rebut     -   Ce produit contient une batterie rechargeable au lithium-ion qui doit être mise au rebut de façon appropriée.      -   Communiquez avec les responsables de votre ville pour obtenir des renseignements. Vous pouvez également appeler au 1-888-224-9764 ou consulter le site  www.call2recycle.ca pour connaître les lieux de mise au rebut des batteries.     -   Pour obtenir de l’aide, visitez le site Web  www.philips.com/support ou composez le numéro sans frais 1-866-800-9311.     -     Votre produit a été conçu et fabriqué avec des matériaux et composants de grande qualité, qui peuvent être recyclés et réutilisés. Pour obtenir des informations sur le recyclage, contactez vos installations locales de gestion des déchets ou visitez le site  www.recycle.philips.com.
   Assistance     Pour accéder à l’aide relative à votre produit, et notamment aux questions fréquemment posées, rendez-vous sur le site  www.philips.com/support.

   Garantie complète de cinq ans   Philips Electronics Ltd garantit ce nouvel appareil (à l’exception des lames) contre les défauts de matériaux ou de main-d’œuvre pour une période de cinq ans à partir de la date d’achat et accepte de réparer ou de remplacer sans frais tout produit défectueux.
    IMPORTANT : Cette garantie ne couvre pas les dommages causés par un accident, un usage abusif, un manque d’entretien, l’ajout d’accessoires non fournis avec le produit, la perte de pièces ou l’alimentation de l’appareil à une tension autre que celle spécifiée.*
    L’ENTREPRISE NE POURRA EN AUCUN CAS ÊTRE TENUE RESPONSABLE DE DOMMAGES SPÉCIFIQUES, ACCESSOIRES OU INDIRECTS.
   Les éléments de coupe et les sabots ne sont pas couverts par les termes de cette garantie, car ils sont sujets à l’usure.
   Pour obtenir un service d’entretien couvert par cette garantie, il suffit de visiter le site  www.philips.com/support afin d’obtenir de l’aide. Pour votre protection, nous vous recommandons d’effectuer vos envois de retour par courrier avec assurance prépayée. Tout dommage résultant de l’expédition n’est pas couvert par cette garantie. REMARQUE : Aucune autre garantie, écrite ou orale, n’est autorisée par Philips Electronics Ltd. Cette garantie vous confère des droits légaux précis; il est possible que vous ayez d’autres droits pouvant varier d’un État à l’autre, d’une province à l’autre ou d’un pays à l’autre. Certains États et certaines provinces n’autorisent pas l’exclusion ou la limitation des dommages indirects ou consécutifs; par conséquent, il est possible que certaines limitations ou exclusions présentées ci-dessus ne s’appliquent pas à votre cas.  *Veuillez lire attentivement les instructions fournies.
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   IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS   When using an electric product, basic precautions should always be followed, including the following:   Read all instructions before using this product.
   DANGER   To reduce the risk of electric shock:      -     To charge the product, only use a USB power source on a certified product with output rating 5 V, ≥ 1 A.   For safe charging in a moist environment (e.g. in a bathroom), only use an IPX4 (splash-proof) power source.   A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via www.philips.com/support.   If you need support finding the correct USB power source, contact Philips support at 1-866-800-9311. Using a non-certified USB power source may cause hazards or serious injuries.
      -     Keep the USB cable and the USB power source   dry. 
      -   Do not reach for a corded product that has fallen into water. Unplug immediately from the power outlet.
      -   Do not place or store the product where it can fall or be pulled into a tub or sink. Do not place or drop the product into water or other liquid.
      -   This product does not work while it is connected to the power outlet. Except when charging, always unplug this product from the power outlet.
      -   Remove USB power source from power outlet and product before cleaning the product with water. 

   WARNING   To reduce the risk of burns, fire, electric shock, or injury to persons:      -     This product is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the product by a person responsible for their safety.   Children should be supervised to ensure that they do not play with the product.
      -   Use this product only for its intended household use as described in this manual. Misuse can lead to hazards or serious injuries. Do not use attachments not recommended by Philips Electronics Ltd (Canada).
      -   Never operate this product if it has a damaged USB power source, if it is not working properly, after it has been dropped or damaged, or after the product or the USB power source has been dropped into water. For assistance call 1-866-800-9311.
      -   Keep the USB cable and the USB power source away from heated surfaces.
      -   Never drop or insert any object into any opening.
      -   Do not use the USB power source in or near a power outlet that contains an electric air freshener to prevent damage to the USB power source.
      -   Do not use product outdoors or operate where aerosol (spray) products are being used or where oxygen is being administered.
      -   Always check cutting units and other attachments and accessories before you use the product. Never use the product with a damaged cutting unit, attachment or accessory, as injury may occur.
      -   Always attach the USB cable to the USB power source and the product first, then attach the USB power source to the power outlet. To disconnect, set all controls to 'off' position. Then remove the USB power source from the power outlet.
      -   Plug USB power source directly into power outlet. Do not use an extension cord.
      -   Unplug USB power source before plugging in or unplugging the product. 
      -   The batteries used in this product may present a fire or chemical burn hazard if mistreated. Do not disassemble, heat above 100 °C (212 °F) or incinerate.
      -   Only use original Philips accessories or consumables.
      -   Charge, use and store the product at a temperature between 5 °C and 35 °C.
      -   Keep product and batteries away from fire and do not expose them to direct sunlight or high temperatures.
      -   If the product becomes abnormally hot or smelly, changes color or if charging takes longer than usual, stop using and charging the product and contact Philips.
      -   Do not place products and their batteries in microwave ovens or on induction cookers.
      -   Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product or battery to prevent batteries from heating up or releasing toxic or hazardous substances. Do not short-circuit, overcharge or reverse charge batteries.
      -   If batteries are damaged or leaking, avoid contact with the skin or eyes. If this occurs, immediately rinse well with water and seek medical care.
      -     When you handle batteries, make sure that your hands, the product and the batteries are dry.
      -     To avoid accidental short-circuiting of batteries after removal, do not let battery terminals come into contact with metal objects (e.g. coins, hairpins, rings). Do not wrap batteries in aluminum foil. Tape battery terminals or put batteries in a plastic bag before you discard them.

   Electromagnetic fields (EMF)   This Philips appliance complies with all applicable standards and regulations regarding exposure to electromagnetic fields.


   SAVE THESE INSTRUCTIONS


   IMPORTANT INFORMATION       -   This appliance is   waterproof. It is suitable for use in the bath or shower and for cleaning under the tap.
      -   Because of hygiene, only one person should use the appliance.
      -   Switch off the appliance before removing or attaching attachments and before cleaning.
      -   Clean the appliance after each   use (see   'Cleaning').
      -   Only use cold or lukewarm water to clean the appliance.
      -   Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the appliance.
      -       Caution: Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth.

   Introduction    Congratulations on your purchase and welcome to Philips! To fully benefit from the support that Philips offers, register your product at  www.philips.com/welcome.      You can find the model number on the back of your product.   The full model number (e.g. MG1234/56) is located on the bottom of the packaging, your receipt or order confirmation.

   Features (Fig. 1)

      1     Extra-wide hair trimmer     2     Precision trimmer     3     Nose and ear hair trimmer     4     Precision shaver     5     Full-size hair trimmer     6     On/off button     7     Battery status indicator     8     Socket for small plug     9     USB cable  Note:   A suitable power source (e.g. Philips HQ87) is available via www.philips.com/support.     10     Long beard comb 9 mm     11     Precision trimming comb 1 mm – 3 mm     12     Adjustable beard and hair comb 3 mm – 7 mm     13     Adjustable beard and hair comb 9 mm – 13 mm     14     Eyebrow comb 6 mm     15     Hair comb 2 mm     16     Hair comb 4 mm     17     Hair comb 9 mm     18     Hair comb 12 mm     19     Hair comb 16 mm     20     Fading hair comb 4 mm – 9 mm     21     Fading hair comb 4 mm – 9 mm     22     Body comb 3 mm     23     Body comb 5 mm  Not shown: cleaning brush and pouch

   Charging      -   Charging or using the appliance at temperatures below 5 °C or higher than 35 °C adversely affects the lifespan of the battery.     -   If the appliance is subjected to a major change in temperature, pressure or humidity, let the appliance acclimatize for 30 minutes before use.
   Charge the appliance before first use and when the battery status indicator shows that the battery is almost empty. When the appliance has charged for 70 minutes, it has a cordless operating time of up to 180 minutes. 
      Warning:   Keep the USB cable and the USB power source   dry.      1   Make sure that the appliance is switched off.     2     Insert the small plug of the USB cable into the socket in the bottom of the   appliance (  Fig.  2).     3     Insert the USB plug into the USB   power source (not included) (  Fig.  3).     4     Insert the USB power source   into the power outlet (  Fig.  4).     5   After charging, remove the USB power source from the power outlet and pull the small plug out of the appliance.
   Quick charge  After approx. 5 minutes of charging, the appliance contains enough power for one cordless trimming session.
   Battery status indications
   
 
   Battery status
 
   Indicator mode
 
 
   Almost empty
 
   Flashing orange light
 
 
   Charging
 
   Flashing white light
 
 
   Fully charged
 
   Solid white light

  Note:   Approx. 30 minutes after the battery is fully charged, the battery status indicator switches off automatically.

   Using the appliance    Trimming tips     -     When trimming for the first time, start by using the comb with the maximum trimming length setting to familiarize yourself with the appliance.     -     Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming directions (i.e. upwards, downwards, or across). Practice is best for optimum results.     -     Always make smooth and gentle movements and be sure the surface of the comb always stays in contact with your skin.     -     For best results, use the appliance on clean, dry hair, as wet hair tends to stick to the body.     -     When too many hairs have accumulated on the appliance, remove the hairs before and/or during use, for best trimming   results (see   'Cleaning').
   Detaching and attaching cutting elements     1   To detach a cutting element, place your finger near the teeth of the cutting element and push gently upwards until the cutting element is released from the   handle (  Fig.  5).     2   To attach a cutting element, insert the plastic notch at the back of the cutting element into the guiding slot in the handle and gently press the teeth of the cutting element downwards until they click into   place (  Fig.  6).
   Detaching the precision shaver and nose and ear hair trimmer     1   Place your finger on the recess at the back of the attachment and push the attachment off the   handle (  Fig.  7). Use your other hand to prevent the attachment from falling on the floor.
   Attaching and detaching combs     1   To attach any type of comb onto a cutting element, slide the front part of the comb onto the teeth and press the notch at the back of the comb downwards until it clicks into   place (  Fig.  8).     2   To detach any type of comb from the cutting element, carefully push its back part off the appliance and then slide it off the cutting   element (  Fig.  9).
   Comb colors  The combs provided with the appliance have different colors depending on their intended use. Select the type of comb suitable for the part of the body that you want to trim.
   
 
   Comb color
 
   Intended use
 
 
   Black
 
   Beard and scalp hair
 
 
   Medium gray
 
   Scalp hair
 
 
   Light gray
 
   Body; eyebrows

   
   Switching the appliance on and off     To switch the appliance on or off, press the on/off button   once (  Fig.  10).

   Attachments for use on beard     Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming.
   Full-size hair trimmer  Use the full-size hair trimmer without a comb to trim hair close to the skin (to a length of approx. 0.5 mm) or to create clean lines around your beard, neck and sideburns.     1   To trim hair close to the skin, place the flat side of the cutting element against your skin and make strokes against the direction of hair   growth (  Fig.  11).     2   For contouring, hold the cutting element perpendicular to the skin and move it upwards or downwards with gentle   pressure (  Fig.  12).
   Long beard comb  Attach the black beard comb to the full-size hair trimmer to trim your beard evenly to the length of 9   mm (see   'Attaching and detaching combs'). The appliance (MG7960/18) comes with 1 long beard comb.     1   Attach the long beard comb to the full-size hair trimmer.     2     To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair   growth (  Fig.  13). Make sure that the surface of the comb always stays in contact with the skin.

   Attachments for use on beard and head   Precision trimming comb  Attach the black precision trimming comb to the full-size hair trimmer to trim your beard or hair to a short length ranging from 1 mm to 3 mm.     1   Attach the precision trimming comb to the full-size hair   trimmer (see   'Attaching and detaching combs').     2   Scroll the wheel on the comb to set the   length (  Fig.  14). The numbers on the comb relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming.     3     To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair   growth (  Fig.  13). Make sure that the surface of the comb always stays in contact with the skin.
   Adjustable beard and hair combs  Use a black adjustable beard and hair comb to trim your beard or scalp hair evenly to the desired length. The appliance comes with 1 (MG7960/18) or 2 (MG7960/28) black adjustable beard and hair combs. The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming.
   
 
   Comb
 
   mm
 
 
   Adjustable beard and hair comb
 
   3 mm – 7 mm
 
 
   Adjustable beard and hair comb
 
   9 mm – 13 mm

     1   Attach an adjustable beard and hair comb to the full-size hair trimmer.     2   Use the slide switch on the comb to adjust the   length (  Fig.  15).   The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming.     3     To trim in the most effective way, move the comb against the direction of hair   growth (  Fig.  13). Make sure that the surface of the comb always stays in contact with the skin.

   Attachments for use on head     Always comb your hair before you start trimming.  For best results, use the appliance on clean, dry hair.
   Extra-wide hair trimmer  Use the extra-wide hair trimmer without a comb to trim the hair on your head very close to the skin (to a length of approx. 0.5 mm) or to contour the neckline and area around the ears.     1   To contour the hairline around the ears, comb the hair ends over the ears.     2   Tilt the appliance in such a way that only one edge of the cutter teeth touches the hair ends when you shape the contours around the ears.     3   To contour the nape of the neck or sideburns, turn the appliance and make downward   strokes (  Fig.  16).     4   Move the appliance slowly and smoothly following the natural hairline.
   Hair combs  Attach a dark gray hair comb to the extra-wide hair trimmer to evenly trim the hairs on your head. The appliance comes with 5 hair combs.   The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming.
   
 
   Comb
 
   mm
 
 
   Hair comb
 
   2 mm
 
 
   Hair comb
 
   4 mm
 
 
   Hair comb
 
   9 mm
 
 
   Hair comb
 
   12 mm
 
 
   Hair comb
 
   16 mm

     1   Attach a hair comb to the extra-wide trimmer.     2   Move the trimmer slowly over the crown from different directions to achieve an even result.   Make sure that the surface of the comb always stays in contact with the skin.     3   Always move the trimmer against the direction of hair   growth (  Fig.  17). Press lightly.     4   Make overlapping passes over the head to ensure that all hair that should be cut has been cut.     5     Gently shake the hairs off the appliance in between strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb.
   Fading hair combs  Attach a dark gray fading hair comb to the extra-wide hair trimmer to create a fade line around the ears. The appliance comes with 2 fading hair combs. Use both combs to trim hair around both ears. Choose a comb based on the preferred trimming direction of back to front or front to back.
   
 
   Comb
 
   mm
 
 
   Fading hair combs
 
   4 mm – 9 mm

     1   Attach one fading hair comb to the extra-wide hair trimmer to trim the hair around the ear.     2   Place the trimmer on your hair close to the ear. Place the trimmer at the back or front of your ear, depending on the trimming direction you prefer.  Always make sure that the side of the comb with the short teeth is closest to your   ear (  Fig.  18).     3   Move the trimmer slowly around the ear, while holding it steady.     4   Repeat the movement several times around one ear to make sure that all the hair that should be cut has been cut to a fade. Then attach the other fading hair comb to trim the hair around the other ear.     5     Gently shake the hairs off the appliance in between strokes to prevent hairs from collecting between the cutting element and the comb.

   Attachments for use on body   Always use a body comb when trimming sensitive areas.
   Body combs  Attach a light gray body comb to the full-size hair trimmer to trim hairs below the neckline. The appliance comes with 2 body combs.   The numbers on the combs relate to the number of millimeters of hair length that will remain after trimming.
   
 
   Comb
 
   mm
 
 
   Body comb
 
   3 mm
 
 
   Body comb
 
   5 mm

     1   Attach a body comb to the full-size hair trimmer.     2   To trim in the most effective way, stretch the skin with your free hand and move the comb against the direction of hair   growth (  Fig.  19).   Make sure that the surface of the comb always stays in contact with the skin.

   Precision attachments for use on face   Precision trimmer  Use the precision   trimmer to create fine lines and contours around your facial style close to the skin, to a length of 1/32 in. (0.5 mm).     1   Hold the precision trimming head perpendicular to the skin and move the trimming head upwards or downwards with gentle   pressure (  Fig.  20).
   Eyebrow comb  Attach the light gray eyebrow comb to the full-size hair trimmer to tidy up eyebrows or trim sideburns to a length of 1/4 in. (6mm).     1   Comb your eyebrows in the direction of hair   growth.     2   Slowly move the trimmer against the hair growth   direction. Press lightly and make sure that the surface of the comb always stays in contact with the   skin (  Fig.  21).
   Nose and ear hair trimmer  Use the nose and ear hair trimmer to trim your nose and/or ear hair.     -   Make sure nasal passages are clean. Make sure outer ear channels are clean and free from wax.     -   Do not insert the cutting element too deep into your nostrils or ear channels (max. 5 mm).     -   When trimming both nose and ear hair, make firm, rotary movements to ensure that the cutting element reaches all the hairs.     -   Clean the nose and ear hair trimmer after each   use (see   'Cleaning the nose and ear hair trimmer').    Note: The nose and ear hair trimmer is  not designed to clean-shave your nostrils or ear channels, but to cut the hairs to a shorter length. Nose and ear hairs have important protective functions and should not be fully removed.
   Trimming nose hair     1   Gently insert the cutting element into one of the nostrils. Move the tip in and out of the nostril in a firm, rotary motion to cut the hairs to a shorter   length (  Fig.  22).
   Trimming ear hair     1   Slowly move the cutting element along the outer ear to trim hairs that stick out beyond the rim.     2   Gently insert the cutting element into the outer ear channel. Move the tip in and out of the outer ear channel in a firm, rotary motion to cut the hairs to a shorter   length (  Fig.  22).
   Precision shaver  Use the precision shaver after trimming to shave unwanted hairs on cheeks, chin and along the beard with precision. Make sure to pre-trim your beard first, with the full-size hair trimmer without comb, to obtain the best result.   Use the precision shaver to remove remaining hairs and for detailing your beard style. The precision shaver is not suitable for a full-face shave.     1   Gently press the precision shaver onto the skin and shave along contoured edges to remove any unwanted   hairs (  Fig.  23).


   Cleaning   After every use: cleaning under the tap     1   Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance.     2   Remove any   comb (see   'Attaching and detaching combs') and   cutting element (see   'Detaching and attaching cutting elements') from the appliance.     3   Rinse the hair chamber under running tap   water (  Fig.  24).     4   Clean the cutting element and comb under running tap   water (  Fig.  25).     5   Carefully shake off excess water and let all parts air-dry completely. 
   Thorough cleaning     1   Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance.     2   Clean the handle under the tap or wipe the handle clean with a dry or moist cloth.     3   Remove any   comb (see   'Attaching and detaching combs') or cutting   element (see   'Detaching and attaching cutting elements') from the appliance.     4   Remove any hairs that have accumulated in the hair chamber with the cleaning brush supplied.     5   Remove any hairs that have accumulated in the cutting elements and/or combs with the cleaning brush supplied.     6   Clean the cutting element and comb under running tap   water (  Fig.  25).     7   Rinse the cutting elements and combs under running tap   water (  Fig.  25).     8   Carefully shake off excess water and let all parts air-dry completely.
   Cleaning the nose and ear hair trimmer  Clean the nose and ear hair trimmer immediately after use and when a lot of hair or dirt has accumulated on the cutting element.     1   Rinse the nose and ear hair trimmer head under running tap   water (  Fig.  26).     2   Switch on the appliance and rinse the cutting element once more to remove any remaining hairs. Then switch off the appliance again.  If a lot of hair or dirt accumulates on the cutting element, this can hinder or decrease the performance of the nose and ear hair trimmer. For a thorough clean, detach the nose and ear hair trimmer head from the appliance and immerse it in a bowl with warm water for a few minutes to soak and soften the debris. Reattach the nose and ear trimmer head and switch on the appliance to rinse off stubborn hair/debris.     3   Carefully shake off excess water and let all parts air-dry completely.
   Cleaning the precision shaver     1   Hold the precision shaver at the grooves on each side and pull the top part off the bottom   part.     2   Blow and/or shake out any hair that has accumulated inside the precision   shaver.     3   Clean the top part of the precision shaver under a warm   tap (  Fig.  27).     4   Carefully shake off excess water and let all parts air dry completely.     5   Reattach the top part onto the bottom part of the precision shaver.

   Storage   Note:   Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink, water or other liquid while plugged in.
      -   Make sure that the appliance is switched off and that the USB power source has been removed from the power outlet and from the appliance.
      -   Do not wrap the USB cable around the appliance when storing.
      -   Store the appliance, the USB power source and all the accessories in the pouch supplied. Place the pouch in a safe, dry location, where it will not be crushed, banged, or subject to damage.     -   Make sure that the appliance and the accessories are dry before you store them in the pouch.

   Ordering accessories    To buy accessories or spare parts, visit  www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country (see the international warranty leaflet for contact details).
   Disposal     -   This product contains a rechargeable lithium-ion battery which must be disposed of properly.      -   Contact your local town or city officials for battery disposal information. You can also call 1-888-224-9764 or visit  www.call2recycle.ca for battery drop-off locations.     -   For assistance, visit our website  www.philips.com/support or call 1-866-800-9311 toll free.     -     Your product is designed and manufactured with high quality materials and components, which can be recycled and reused. For recycling information, please contact your local waste management facilities or visit  www.recycle.philips.com.
   Support     For all product support such as frequently asked questions, please visit  www.philips.com/support.

   Full Five-Year Warranty   Philips Electronics Ltd warrants this new product against defects in materials or workmanship for a period of five years from the date of purchase, and agree to repair or replace any defective product without charge.
    IMPORTANT: This warranty does not cover damage resulting from accident, misuse or abuse, lack of reasonable care, the affixing of any attachment not provided with the product or loss of parts or subjecting the product to any but the specified voltage.*
    NO RESPONSIBILITY IS ASSUMED FOR ANY SPECIAL, INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES.
   Cutting units and combs are not covered by the terms of this warranty because they are subject to wear and tear.
   In order to obtain warranty service, simply go to  www.philips.com/support for assistance. It is suggested that for your protection you return shipments of product by insured mail, insurance prepaid. Damage occurring during shipment is not covered by this warranty. NOTE: No other warranty, written or oral, is authorized by Philips Electronics Ltd. This warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights which vary from state to state, province to province or country to country. Some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above exclusion and limitations may not apply to you.  *Read enclosed instructions carefully.



   Français (Canada)

   IMPORTANTES CONSIGNES DE SÉCURITÉ   Lorsque vous utilisez un appareil électrique, suivez toujours les mesures de sécurité élémentaires, notamment ce qui suit :   Lisez toutes les instructions avant d’utiliser cet appareil.
   DANGER   Afin de réduire le risque d’électrocution :      -     Pour charger le produit, utilisez uniquement une source d’alimentation USB sur un produit certifié avec une puissance de sortie de 5 V, ≥ 1 A.   Pour une charge en toute sécurité dans un environnement humide (par exemple, dans une salle de bains), utilisez uniquement une source d’alimentation IPX4 (résistante aux éclaboussures).   Une source d’alimentation appropriée (par exemple Philips HQ87) est disponible sur www.philips.com/support.   Si vous avez besoin d’aide pour trouver la bonne source d’alimentation USB, communiquez avec le service d’assistance de Philips à 1-866-800-9311. L’utilisation d’une source d’alimentation USB non certifiée peut entraîner des risques ou des blessures graves.
      -     Gardez le câble et le chargeur USB bien au   sec. 
      -   Ne touchez pas l’appareil branché s’il est tombé dans l’eau. Débranchez immédiatement de la prise de courant.
      -   Ne placez pas et ne rangez pas l’appareil à un endroit où il peut tomber dans une baignoire ou un évier. N’immergez pas et ne laissez pas tomber l’appareil dans l’eau ni dans aucun autre liquide.
      -   Le produit ne fonctionne pas lorsqu’il est branché sur la prise de courant. Sauf lors de la recharge, gardez votre produit toujours débranché de la prise de courant.
      -   Débranchez toujours le chargeur et le produit de la prise de courant avant de le nettoyer avec de l’eau. 

   AVERTISSEMENT   Pour réduire tout risque de brûlure, d’électrocution, d’incendie ou de blessure :      -     Cet appareil ne doit pas être utilisé par des personnes (incluant des enfants) ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou n’ayant pas l’expérience et les connaissances nécessaires, à moins qu’elles ne soient sous la surveillance d’une personne responsable de leur sécurité ou qu’elles aient reçu de cette personne des directives concernant l’utilisation de l’appareil.   Les enfants doivent être surveillés pour s'assurer qu'ils ne s'amusent pas avec le produit.
      -   L’appareil ne doit être utilisé qu’aux fins domestiques décrites dans ce mode d’emploi. Une mauvaise utilisation peut entraîner des risques ou causer des blessures graves. N’utilisez pas d’accessoires non recommandés par Philips Electronics Ltd (Canada).
      -   N’utilisez jamais ce produit si son chargeur USB est endommagé, s’il ne fonctionne pas correctement après qu’il soit tombé ou qu’il ait été abîmé, ou bien que le produit ou le chargeur USB soient tombés dans l’eau. Pour obtenir de l’aide, composez le 1-866-800-9311.
      -   Gardez le câble et le chargeur USB hors des surfaces chauffantes.
      -   Ne laissez jamais tomber d’objets et n’insérez pas d’objet dans une de ses ouvertures.
      -   N’approchez pas le chargeur USB d’une prise de courant dotée d’un diffuseur de parfum électrique ou ne le branchez pas à cette dernière afin de ne pas l’endommager.
      -   N’utilisez pas l’appareil à l’extérieur et ne le faites jamais fonctionner près de produits en aérosol (vaporisateurs) ou dans un endroit où l’on administre de l’oxygène.
      -   Vérifiez toujours les éléments de coupe et autres accessoires avant d’utiliser le produit. N’utilisez jamais le produit avec un élément de coupe, un accessoire ou une fixation endommagés, car vous risquez de vous blesser.
      -   Connectez toujours en premier le câble USB au chargeur, puis au produit, avant de brancher le chargeur à la prise de courant. Pour débrancher l’appareil, réglez toutes les commandes sur la position « arrêt ». Ensuite, débranchez le chargeur USB de la prise de courant.
      -   Branchez directement le chargeur USB sur la prise de courant. N’utilisez pas de rallonge avec cet appareil.
      -   Débranchez le chargeur USB avant de brancher ou débrancher le produit. 
      -   La batterie de cet appareil peut présenter un risque d’incendie ou de brûlure chimique en cas de manipulation inappropriée. Ne la démontez pas, ne l’exposez pas à une température supérieure à 100 °C (212 °F) et ne l’incinérez pas.
      -   N'utilisez que des accessoires ou des consommables Philips originaux.
      -   Chargez, utilisez et entreprosez le produit à une température comprise entre 5  °C et 35  °C.
      -   Gardez le produit et les piles éloignés du feu et ne les exposez pas aux rayons directs du soleil ou à des températures élevées.
      -   Si le produit devient anormalement chaud, dégage une odeur, change de couleur ou si la recharge prend beaucoup plus de temps que d’habitude, communiquez avec Philips.
      -   Ne placez pas les appareils et leurs piles dans des fours à micro-ondes ou sur des cuisinières à induction.
      -   Afin d’éviter la surchauffe des piles ou la libération de substances toxiques ou dangereuses, veillez à ne pas ouvrir, modifier, percer, endommager ou démonter le produit ou les piles. Évitez de court-circuiter, de surcharger ou de recharger les piles en polarité inversée.
      -   Si les piles sont endommagées ou qu’elles fuient, évitez tout contact avec la peau ou les yeux. Si cette situation se produit, rincez immédiatement à l’eau et consultez un médecin.
      -     Lorsque vous manipulez des piles, assurez-vous que vos mains, l’appareil et les piles sont secs.
      -     Pour éviter tout court-circuit accidentel des piles après leur retrait, ne laissez pas les bornes des piles entrer en contact avec des objets métalliques (pièces de monnaie, épingles à cheveux, bagues, etc.). Ne les enroulez pas dans une feuille d’aluminium. Collez du ruban adhésif sur les bornes des piles ou mettez-les dans un sac en plastique avant de les jeter.

   Champs électromagnétiques (CEM)   Cet Philips appareil est conforme à toutes les normes et à tous les règlements applicables relatifs à l'exposition aux champs électromagnétiques.


   CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS


   RENSEIGNEMENTS IMPORTANTS       -   Cet appareil est   étanche. Il peut être utilisé dans la baignoire ou sous la douche, et peut être nettoyé sous l’eau du robinet.
      -   Pour des raisons d’hygiène, une seule personne devrait utiliser l’appareil.
      -   Éteignez l’appareil avant de retirer ou de fixer des accessoires et avant de le nettoyer.
      -   Nettoyez l’appareil après chaque   utilisation (voir   « Nettoyage »).
      -   N'utilisez que de l'eau froide ou tiède pour nettoyer l'appareil.
      -   N’utilisez jamais d’air comprimé, de tampons à récurer, de produits abrasifs ou puissants tels que de l’essence ou de l’acétone pour nettoyer l’appareil.
      -       Attention :: Ne séchez jamais les dents de tonte à l’aide d’une serviette ou d’un mouchoir, car vous risqueriez de les endommager.

   Introduction    Félicitations pour votre achat et bienvenue dans l’univers Philips! Pour profiter pleinement des avantages de l'assistance Philips, enregistrez votre produit à l'adresse  www.philips.com/welcome.      Vous trouverez le numéro de modèle au dos de votre produit.     Le numéro de modèle complet (p. ex. MG1234/56) se trouve au bas de l’emballage, de votre facture ou de votre confirmation de commande.

   Caractéristiques (figure 1)

      1     Tondeuse extra large pour les cheveux     2     Tondeuse de précision     3     Tondeuse pour les poils du nez et des oreilles     4     Rasoir de précision     5     Tondeuse large pour les cheveux     6     Bouton marche/arrêt     7     Témoin d'état de la batterie     8     Prise pour minifiche d’adaptateur     9     Câble USB  Remarque :   Une source d’alimentation appropriée (par exemple Philips HQ87) est disponible sur www.philips.com/support.     10     Sabot pour barbe longue 9 mm     11     Sabot de coupe de précision 1 mm – 3 mm     12     Sabot réglable pour barbe et cheveux 3 mm – 7 mm     13     Sabot réglable pour barbe et cheveux 9 mm – 13 mm     14     Sabot pour les sourcils 6 mm     15     Sabot pour les cheveux 2 mm     16     Sabot pour les cheveux 4 mm     17     Sabot pour les cheveux 9 mm     18     Sabot pour les cheveux 12 mm     19     Sabot pour les cheveux 16 mm     20     Sabot pour cheveux en dégradé 4 mm – 9 mm     21     Sabot pour cheveux en dégradé 4 mm – 9 mm     22     Sabot corps 3 mm     23     Sabot corps 5 mm  Non illustré : brosse de nettoyage et étui

   Charge en cours      -   La charge ou l’utilisation de l’appareil à des températures inférieures à 5 °C ou supérieures à 35 °C réduit la durée de vie de la batterie.     -   Si l’appareil est soumis à un changement important de température, de pression ou d’humidité, laissez-le à la température ambiante pendant 30 minutes avant de l’utiliser.
   Chargez l’appareil avant la première utilisation, et lorsque l’indicateur d’état de la batterie indique que celle-ci est presque vide. Après une recharge de 70 minutes, l’appareil dispose d’une autonomie sans fil maximale de 180 minutes.
      Avertissement :   Gardez le câble et le chargeur USB bien au   sec.      1   Assurez-vous que l’appareil est bien éteint.     2     Insérez la petite fiche du câble USB dans la prise située au bas de   l’appareil (  fig.  2).     3     Insérez la fiche USB dans le   chargeur USB (non inclus) (  fig.  3).     4     Branchez le chargeur sur la   prise murale (  fig.  4).     5   Après la charge, retirez la source d’alimentation USB de la prise de courant et retirez la petite prise de l’appareil.
   Charge rapide  Après une recharge de 5 minutes environ, l’appareil fournit suffisamment d’énergie pour une utilisation sans fil de 5 minutes.
   Indications sur l’état de la batterie
   
 
   État de la pile
 
   Témoin de mode
 
 
   Presque vide
 
   Voyant orange clignotant
 
 
   Charge
 
   Lumière blanche clignotante
 
 
   Batterie complètement chargée
 
   Lumière blanche continue

  Remarque :   Envir. 30 minutes après la fin de la charge de la batterie, l’indicateur d’état de la batterie s’éteint automatiquement.

   Utilisation de l’appareil    Conseils de coupe     -     Si vous taillez une barbe pour la première fois, commencez par utiliser le sabot offrant la longueur de coupe maximale afin de vous familiariser avec l’appareil.     -     Comme les poils ne poussent pas tous dans le même sens, vous devrez adapter la direction de la tonte (vers le haut, vers le bas ou en diagonale). Vous obtiendrez de meilleurs résultats en vous exerçant.     -     Effectuez toujours des mouvements tout en douceur et assurez-vous que la surface du sabot reste toujours en contact avec votre peau.     -     Pour de meilleurs résultats, utilisez l’appareil sur des cheveux propres et secs, car les cheveux mouillés ont tendance à coller au corps.     -     Lorsque trop de poils se sont accumulés sur l’appareil, retirez les poils avant et/ou pendant l’utilisation, pour obtenir les meilleurs résultats de coupe.
   Retrait et fixation des bloc tondeuses     1   Pour retirer un bloc tondeuse, placez votre doigt près des dents du bloc tondeuse et poussez légèrement vers le haut jusqu’à ce qu’il se détache du   manche (  fig.  5).     2   Pour fixer un élément de coupe, insérez l’encoche en plastique à l’arrière de l’élément de coupe dans la fente de guidage du manche et appuyez doucement sur les dents de l’élément de coupe vers le bas jusqu’à ce qu’elles   s’enclenchent (  fig.  6).
   Détacher le rasoir de précision et la tondeuse pour le nez et les oreilles     1   Placez votre doigt sur l’encoche située à l’arrière de l’accessoire et poussez l’accessoire hors du   manche (  fig.  7). Utilisez votre autre main pour empêcher l’accessoire de tomber au sol.
   Retrait et fixation des peignes     1   Pour fixer tout type de sabot sur un bloc tondeuse, faites glisser la partie avant du sabot sur les dents et appuyez sur l’encoche à l’arrière du sabot vers le bas jusqu’à ce qu’elle   s’enclenche (  fig.  8).     2   Pour retirer tout type de peigne du bloc tondeuse, tirez soigneusement la partie arrière du peigne hors de l’appareil, puis faites glisser le peigne hors du bloc   tondeuse (  fig.  9).
   Couleurs du peigne  Les peignes fournis avec l’appareil ont des couleurs différentes selon l’utilisation prévue. Choisissez le type de peigne qui convient à la partie du corps sur laquelle vous voulez couper.
   
 
   Couleur du peigne
 
   Utilisation prévue
 
 
   Noir
 
   Poils de la barbe et cheveux
 
 
   Gris moyen
 
   Cheveux
 
 
   Gris pâle
 
   Corps; sourcils

   
   Mise en marche et arrêt de l’appareil     Pour éteindre ou allumer l’appareil, appuyez une fois sur le bouton   marche/arrêt (  fig.  10).

   Accessoires pour la barbe     Peignez toujours la barbe ou la moustache avec un peigne fin avant de commencer la taille.
   Tondeuse large pour cheveux  Utiliser la tondeuse large pour les cheveux sans sabot pour couper vos cheveux près du cuir chevelu ou pour créer des lignes nettes autour de votre barbe, au niveau du cou et des favoris, au plus près de la peau (longueur de coupe d’environ 0,5 mm).     1   Pour vous raser de près, placez le côté plat du bloc tondeuse contre votre peau, puis déplacez le bloc tondeuse par petits coups dans le sens contraire de la pousse des   poils (  fig.  11).     2   Pour dessiner les contours, tenez le bloc tondeuse perpendiculairement à la peau et déplacez-le de haut en bas en appliquant une légère   pression (  fig.  12).
   Sabot pour barbe longue  Fixez le sabot de barbe noir à la tondeuse à cheveux pleine grandeur pour tailler votre barbe uniformément à la longueur de 9   mm (voir   « Retrait et fixation des peignes »). L’appareil (MG7960/18) est livré avec 1 sabot à barbe longue.     1   Fixez le sabot à barbe longue à la tondeuse à cheveux de taille normale.     2     Pour tailler de la manière la plus efficace, déplacez le sabot dans le sens inverse de la pousse des   poils (  fig.  13). Veillez à ce que la surface du sabot reste toujours en contact avec la peau.

   Embouts à utiliser sur la barbe et la tête   Peigne de coupe de précision  Fixez le peigne de coupe de précision noir à la tondeuse large pour cheveux afin de couper votre barbe ou vos cheveux à une longueur allant de 1 à 3 mm.     1   Fixez le peigne de coupe de précision à la   tondeuse (voir   « Retrait et fixation des peignes ») large pour cheveux.     2   Faites défiler la roue du sabot pour régler la   longueur (  fig.  14). Les chiffres sur le peigne correspondent à la longueur des cheveux en millimètres qui reste après la coupe.     3     Pour tailler de la manière la plus efficace, déplacez le sabot dans le sens inverse de la pousse des   poils (  fig.  13). Veillez à ce que la surface du sabot reste toujours en contact avec la peau.
   Sabots réglables pour barbe et cheveux  Utilisez un sabot à barbe et à cheveux noir réglable pour tailler votre barbe ou vos cheveux de façon régulière à la longueur souhaitée. L’appareil est livré avec un (MG7960/18) ou deux (MG7960/28) sabots noirs réglables pour la barbe et les cheveux. Les chiffres figurant sur les sabots correspondent à la longueur du poil en millimètres après la coupe.
   
 
   Sabot
 
   mm
 
 
   Sabot réglable pour barbe et cheveux
 
   3 mm – 7 mm
 
 
   Sabot réglable pour barbe et cheveux
 
   9 mm – 13 mm

     1   Attachez un sabot réglable pour barbe et cheveux à la tondeuse à cheveux de taille normale.     2   Utilisez l’interrupteur à glissière sur le sabot pour régler la   longueur (  fig.  15).   Les chiffres figurant sur les sabots correspondent à la longueur du poil en millimètres après la coupe.     3     Pour tailler de la manière la plus efficace, déplacez le sabot dans le sens inverse de la pousse des   poils (  fig.  13). Veillez à ce que la surface du sabot reste toujours en contact avec la peau.

   Accessoires pour la tête     Peignez toujours vos cheveux avant de commencer à les tailler.  Pour de meilleurs résultats, utilisez l’appareil sur des cheveux propres et secs.
   Tondeuse extra large pour les cheveux  Utilisez la tondeuse extra large pour cheveux sans sabot afin de tailler les cheveux au plus près du cuir chevelu (à une longueur d’approximativement 0,5 mm) ou pour délimiter la nuque et le contour des oreilles.     1   Pour tailler le contour de l’oreille, peignez les cheveux pour qu’ils la recouvrent.     2   Inclinez l’appareil de manière à ce que seul un côté des lames de coupe touche les pointes des cheveux lorsque vous dessinez le contour des oreilles.     3   Pour faire le contour de la nuque et des favoris, tournez l’appareil et déplacez-le vers le   bas (  fig.  16).     4   Déplacez l’appareil lentement et doucement en suivant l’implantation des cheveux.
   Sabots cheveux  Fixez un sabot pour cheveux gris foncés à la tondeuse à cheveux extra-large pour couper uniformément vos cheveux. L’appareil est fourni avec cinq sabots pour les cheveux.   Les chiffres figurant sur les sabots correspondent à la longueur du poil en millimètres après la coupe.
   
 
   Sabot
 
   mm
 
 
   Sabot pour les cheveux
 
   2 mm
 
 
   Sabot pour les cheveux
 
   4 mm
 
 
   Sabot pour les cheveux
 
   9 mm
 
 
   Sabot pour les cheveux
 
   12 mm
 
 
   Sabot pour les cheveux
 
   16 mm

     1   Fixez un sabot à cheveux à la tondeuse extra-large.     2   Déplacez la tondeuse lentement par-dessus la calotte dans différentes directions afin d’obtenir un résultat uniforme.   Veillez à ce que la surface du sabot reste toujours en contact avec la peau.     3   Déplacez toujours la tondeuse dans le sens de la pousse des   cheveux (  fig.  17). Appuyez légèrement.     4   Donnez de petits coups de tondeuse supplémentaires pour vous assurer que la tondeuse a coupé les poils rebelles.     5     Entre chaque passage, secouez doucement l’appareil pour éviter que les poils ne s’accumulent entre l’élément de coupe et le sabot.
   Peignes pour dégradé  Fixez un peigne pour dégradé gris foncé sur la tondeuse extra large pour cheveux afin de dessiner une ligne dégradée autour des oreilles. L’appareil est fourni avec 2 sabots pour cheveux en dégradé. Utilisez les deux peignes pour couper les cheveux autour des oreilles. Choisissez un peigne selon le sens de coupe que vous préférez (d’avant en arrière ou d’arrière en avant).
   
 
   Sabot
 
   mm
 
 
   Peignes pour dégradé
 
   4 mm – 9 mm

     1   Fixez un peigne pour dégradé sur la tondeuse extra large pour cheveux afin de couper les cheveux autour des oreilles.     2   Placez la tondeuse sur vos cheveux, près de l’oreille. Placez la tondeuse derrière ou devant l’oreille selon le sens de coupe que vous préférez.  Assurez-vous que le côté du peigne où les dents sont les plus courtes soit proche de votre   oreille (  fig.  18).     3   Déplacez lentement la tondeuse autour de l’oreille en tenant fermement l’appareil.     4   Répétez le mouvement plusieurs fois autour d’une oreille pour vous assurer que tous les cheveux coupés sont en dégradés. Fixez ensuite l’autre peigne pour couper les cheveux autour de l’autre oreille.     5     Entre chaque passage, secouez doucement l’appareil pour éviter que les poils ne s’accumulent entre l’élément de coupe et le sabot.

   Accessoires pour le corps   Utilisez toujours un sabot pour le corps lorsque vous taillez les zones sensibles.
   Peignes corporels  Fixez un peigne corporel gris pâle sur la tondeuse large pour cheveux pour tondre les poils en dessous de la nuque. L’appareil est fourni avec deux peignes corporels.   Les chiffres figurant sur les sabots correspondent à la longueur du poil en millimètres après la coupe.
   
 
   Peigne
 
   mm
 
 
   Peigne corporel
 
   3 mm
 
 
   Peigne corporel
 
   5 mm

     1   Fixez un peigne corporel sur la tondeuse large pour cheveux.     2   Pour tailler de la manière la plus efficace, étirez la peau à l’aide de votre main libre et déplacez le peigne dans le sens inverse de la pousse des   poils (  fig.  19).   Veillez à ce que la surface du sabot reste toujours en contact avec la peau.

   Accessoires de précision pour le visage   Tondeuse de précision  Utilisez la tondeuse de   précision pour créer de fines lignes et dessiner les contours, et ainsi parfaire le style de votre visage, au plus près de la peau (longueur de coupe de 1/32 po). (0,5 mm).     1   Tenez la tête de coupe de précision perpendiculairement à la peau et déplacez-la de haut en bas en appliquant une légère   pression (  fig.  20).
   Sabot pour les sourcils  Attachez le sabot à sourcils gris clair à la tondeuse à cheveux pleine grandeur pour soigner les sourcils ou tailler les pattes à une longueur de 1/4 po. (6mm).     1   Peignez vos sourcils dans le sens de leur   pousse.     2   Déplacez lentement la tondeuse dans le sens de la pousse des   cheveux. Appuyez légèrement pour vous assurer que la surface du sabot reste toujours en contact avec la   peau (  fig.  21).
   Tondeuse pour le nez et les oreilles  Utilisez la tondeuse pour le nez et les oreilles afin de couper les poils de votre nez et de vos oreilles.     -   Assurez-vous que vos narines sont propres. Assurez-vous que vos oreilles sont propres et exemptes de cire.     -   N’introduisez pas le bloc tondeuse trop profondément dans vos narines ou dans vos oreilles (max. 5 mm).     -   Effectuez des mouvements fermes et circulaires lorsque vous coupez les poils du nez ou des oreilles pour vous assurer que le bloc tondeuse atteigne tous les poils.     -   Nettoyez la tondeuse pour le nez et les oreilles après chaque utilisation.    Remarque : La tondeuse pour le nez et les oreilles n’est  pas conçue pour raser les poils des narines ou des oreilles, mais pour les couper plus court. Les poils de nez et des oreilles ont un rôle important de protection et ne doivent pas être complètement retirés.
   Coupe des poils du nez     1   Insérez délicatement l’élément de coupe dans l’une des narines. Faites entrer et sortir l’embout de la narine dans un mouvement ferme et rotatif pour réduire la longueur des   poils (  fig.  22).
   Coupe des poils des oreilles     1   Déplacez lentement l’élément de coupe le long de l’oreille externe pour couper les poils qui dépassent du rebord de la narine.     2   Insérez délicatement l’élément de coupe dans le canal de l’oreille externe. Faites entrer et sortir l’embout du canal de l’oreille externe dans un mouvement rotatif ferme pour réduire la longueur des   poils (  fig.  22).
   Rasoir de précision  Vous pouvez utiliser le rasoir de précision après la coupe pour raser avec précision les poils superflus sur vos joues, votre menton et le long de votre barbe. Commencez par effectuer une précoupe de votre barbe avec la tondeuse large pour cheveux sans sabot afin d’obtenir le meilleur résultat.   Utilisez le rasoir de précision pour supprimer les poils restants et affiner le style de votre barbe. Le rasoir de précision ne convient pas pour un rasage complet du visage.     1   Appuyez doucement le rasoir de précision sur la peau et suivez les contours pour retirer tout poil   superflu (  fig.  23).


   Nettoyage   Après chaque utilisation : lavage sous le robinet.     1   Assurez-vous que l’appareil est éteint et que la source d’alimentation USB a été retirée de la prise de courant et de l’appareil.     2   Retirez le   sabot (voir   « Retrait et fixation des peignes »)   et l’élément de coupe de l’appareil. (voir   « Retrait et fixation des bloc tondeuses »)     3   Rincez le compartiment à poils sous l’eau du   robinet (  fig.  24).     4   Nettoyez l’élément de coupe et le sabot sous l’eau du   robinet (  fig.  25).     5   Retirez l’excès d’eau en secouant délicatement les pièces, puis laissez sécher complètement à l’air toutes les pièces. 
   Nettoyage en profondeur     1   Assurez-vous que l’appareil est éteint et que la source d’alimentation USB a été retirée de la prise de courant et de l’appareil.     2   Nettoyez le manche sous le robinet ou essuyez-le avec un chiffon sec ou humide.     3   Retirez le   sabot (voir   « Retrait et fixation des peignes ») ou tout autre   accessoire (voir   « Retrait et fixation des bloc tondeuses ») de coupe de l’appareil.     4   Enlevez les poils accumulés dans le compartiment à poils à l’aide de la brosse de nettoyage fournie.     5   Enlevez les poils accumulés dans les blocs tondeuse ou les sabots à l’aide de la brosse de nettoyage fournie.     6   Nettoyez l’élément de coupe et le sabot sous l’eau du   robinet (  fig.  25).     7   Rincez les éléments de coupe et les sabots sous l’eau courante du   robinet (  fig.  25).     8   Retirez l’excès d’eau en secouant délicatement les pièces, puis laissez sécher complètement à l’air toutes les pièces.
   Nettoyage de la tondeuse pour le nez et les oreilles  Nettoyez la tondeuse pour le nez et les oreilles immédiatement après utilisation et lorsqu’une quantité importante de poils ou de poussière s’est accumulée sur l’élément de coupe.     1   Rincez la tête de la tondeuse pour le nez et les oreilles sous l’eau du   robinet (  fig.  26).     2   Mettez l’appareil en marche et rincez l’élément de coupe une fois de plus pour éliminer les poils restants. Puis éteignez l’appareil à nouveau.  Si beaucoup de cheveux ou de saletés s’accumulent sur le bloc tondeuse, cela peut entraver ou diminuer les performances de la tondeuse pour le nez et les oreilles. Pour un nettoyage complet, détachez la tête de la tondeuse pour le nez et les oreilles de l’appareil et immergez-la dans un bol d’eau chaude pendant quelques minutes pour faire tremper et ramollir les débris. Remettez en place la tête de la tondeuse pour le nez et les oreilles et mettez l’appareil en marche pour rincer les poils/débris tenaces.     3   Retirez l’excès d’eau en secouant délicatement les pièces, puis laissez sécher complètement à l’air toutes les pièces.
   Nettoyage du rasoir de précision     1   Tenez le rasoir de précision par les rainures situées de chaque côté et séparez la partie supérieure de la partie   inférieure.     2   Enlevez les poils accumulés dans le rasoir de précision en le secouant ou en soufflant   dessus.     3   Nettoyez la partie supérieure du rasoir de précision sous un   robinet (  fig.  27) d’eau chaude.     4   Retirez l’excès d’eau en secouant délicatement les pièces, puis laissez sécher complètement à l’air toutes les pièces.     5   Replacez la partie supérieure du rasoir de précision sur la partie inférieure.

   Rangement   Remarque :   Ne placez pas et ne rangez pas l’appareil dans un endroit où il risquerait de tomber dans une baignoire, dans un évier, dans l’eau ou dans tout autre liquide pendant qu’il est branché.
      -   Assurez-vous que l’appareil est éteint et que la source d’alimentation USB a été retirée de la prise de courant et de l’appareil.
      -   N’enroulez pas le câble USB autour de l’appareil lorsque vous le rangez.
      -   Rangez l’appareil, la source d’alimentation USB et tous les accessoires dans l’étui fourni. Placez l’étui dans un endroit sûr et sec, où il ne risque pas d’être écrasé, cogné ou endommagé.     -   Assurez-vous que l’appareil et les accessoires sont secs avant de les ranger dans l’étui.

   Commande d’accessoires    Visitez le site  www.philips.com/parts-and-accessories ou rendez-vous chez votre détaillant Philips pour acheter des accessoires ou pièces détachées. Vous pouvez également communiquer avec le service à la clientèle Philips de votre pays (consultez le dépliant de garantie internationale pour obtenir les coordonnées).
   Mise au rebut     -   Ce produit contient une batterie rechargeable au lithium-ion qui doit être mise au rebut de façon appropriée.      -   Communiquez avec les responsables de votre ville pour obtenir des renseignements. Vous pouvez également appeler au 1-888-224-9764 ou consulter le site  www.call2recycle.ca pour connaître les lieux de mise au rebut des batteries.     -   Pour obtenir de l’aide, visitez le site Web  www.philips.com/support ou composez le numéro sans frais 1-866-800-9311.     -     Votre produit a été conçu et fabriqué avec des matériaux et composants de grande qualité, qui peuvent être recyclés et réutilisés. Pour obtenir des informations sur le recyclage, contactez vos installations locales de gestion des déchets ou visitez le site  www.recycle.philips.com.
   Assistance     Pour accéder à l’aide relative à votre produit, et notamment aux questions fréquemment posées, rendez-vous sur le site  www.philips.com/support.

   Garantie complète de cinq ans   Philips Electronics Ltd garantit ce nouvel appareil (à l’exception des lames) contre les défauts de matériaux ou de main-d’œuvre pour une période de cinq ans à partir de la date d’achat et accepte de réparer ou de remplacer sans frais tout produit défectueux.
    IMPORTANT : Cette garantie ne couvre pas les dommages causés par un accident, un usage abusif, un manque d’entretien, l’ajout d’accessoires non fournis avec le produit, la perte de pièces ou l’alimentation de l’appareil à une tension autre que celle spécifiée.*
    L’ENTREPRISE NE POURRA EN AUCUN CAS ÊTRE TENUE RESPONSABLE DE DOMMAGES SPÉCIFIQUES, ACCESSOIRES OU INDIRECTS.
   Les éléments de coupe et les sabots ne sont pas couverts par les termes de cette garantie, car ils sont sujets à l’usure.
   Pour obtenir un service d’entretien couvert par cette garantie, il suffit de visiter le site  www.philips.com/support afin d’obtenir de l’aide. Pour votre protection, nous vous recommandons d’effectuer vos envois de retour par courrier avec assurance prépayée. Tout dommage résultant de l’expédition n’est pas couvert par cette garantie. REMARQUE : Aucune autre garantie, écrite ou orale, n’est autorisée par Philips Electronics Ltd. Cette garantie vous confère des droits légaux précis; il est possible que vous ayez d’autres droits pouvant varier d’un État à l’autre, d’une province à l’autre ou d’un pays à l’autre. Certains États et certaines provinces n’autorisent pas l’exclusion ou la limitation des dommages indirects ou consécutifs; par conséquent, il est possible que certaines limitations ou exclusions présentées ci-dessus ne s’appliquent pas à votre cas.  *Veuillez lire attentivement les instructions fournies.
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